Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:

A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, con relación a la proposición con Punto de Acuerdo sobre “Auditoría a la Situación Financiera de la Administración Municipal del Período 2003-2005 de Monclova”, planteada por el Grupo Parlamentario del Partido Acción Nacional.

B.-
Dictamen Presentado por la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas, con relación a un Punto de Acuerdo aprobado por el Congreso del Estado de Morelos, en el que se exhorta al titular del Ejecutivo Federal, para que obtenga un decremento del 50% en los costos de peaje de diversos tramos carreteros.

C.-
Dictamen Presentado por la Comisión de Salud, con relación a la proposición con Punto de Acuerdo sobre “La Diabetes”, presentada por los Diputados Raúl Xavier González Valdés, José Luis Moreno, Alfio Vega de la Peña y Francisco Javier Z Cruz Sánchez, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

D.-
Dictamen presentado por la Comisión de Salud, con relación a la proposición con Punto de Acuerdo sobre “El Alcoholismo Juvenil en México”, presentada por los Diputados Raúl Xavier González Valdés y José Luis Moreno, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

D I C T A M E N  de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Auditoría a la situación financiera de la administración municipal del período 2003-2005 de Monclova” planteada por el Diputado José Ignacio Máynez Varela, en representación de los Diputados del Grupo Parlamentario del Partido Acción Nacional; y,

R E S U L T A N D O :

PRIMERO.- Que con fecha 30 de enero del año en curso, se recibió en la Oficialía Mayor del Congreso del Estado, la Proposición con Punto de Acuerdo planteada por los Diputados del Grupo Parlamentario del Partido Acción Nacional, relativa a “Auditoría a la situación financiera de la administración municipal del período 2003-2005 de Monclova”.

SEGUNDO.- Que la Proposición con Punto de Acuerdo señalada con antelación, fue dada a conocer en la sesión de la Diputación Permanente celebrada el día 31 de enero del presente año, habiéndose acordado turnarla a la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, para su estudio y dictamen, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 199 y 251 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

C O N S I D E R A N D O:

PRIMERO.- Que esta Comisión de Hacienda y Cuenta Pública es competente para conocer sobre los asuntos turnados por la Diputación Permanente, y conforme a lo dispuesto en el artículo 106 de la Ley Orgánica del Congreso Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO.- Que en la Proposición con Punto de Acuerdo, materia del presente dictamen, los promoventes solicitan, que esta Comisión, a través de la Contaduría Mayor de Hacienda, realice una auditoría a las finanzas de la administración 2003-2005 del Municipio de Monclova, en base al artículo 17 fracción V de la Ley Orgánica de la Contaduría Mayor de Hacienda, y de los resultados de la misma, en caso de ser procedente, esta Comisión, finque responsabilidades a los servidores públicos que resulten implicados.  

TERCERO.- Que esta Comisión de Hacienda y Cuenta Pública coincide con el punto de vista de los Diputados que presentan la Proposición con Punto de Acuerdo que nos ocupa, en el sentido de que los Diputados que integramos la presente Legislatura tenemos una tarea conferida por la Constitución Local que es, entre otras, la de revisar, discutir y aprobar, en su caso, las cuentas públicas de las entidades, con el objeto de conocer los resultados de las gestiones financieras respectivas y comprobar si se han ajustado a los correspondientes presupuestos de egresos.

Es por ello, que esta Comisión se reúne semanalmente con funcionarios de la Contaduría Mayor de Hacienda, a efecto de revisar y analizar cuidadosamente la información de las cuentas públicas de las entidades que las presentan, solicitando información adicional a la Contaduría Mayor de Hacienda con la finalidad de tener los elementos suficientes para emitir nuestro voto a favor o en contra de la aprobación de una cuenta pública.

En ese contexto, resulta importante señalar que la Contaduría Mayor de Hacienda es el órgano técnico de fiscalización superior de este Congreso del Estado, es decir, de esta Legislatura, por lo tanto debemos considerarla como nuestra y es a través de la Contaduría precisamente, que permanentemente se están auditando tanto a los Municipios como otras entidades estatales y municipales.

CUARTO.- Que la Contaduría Mayor de Hacienda, como ya se señaló anteriormente, es el órgano técnico superior de fiscalización del Congreso del Estado y tiene por función principal la revisión de las cuentas públicas presentadas por los poderes del Estado y los Municipios, tal y como lo establece el artículo 16 de la ley en comento.

Si bien es cierto, este órgano superior de fiscalización tiene facultades para ordenar visitas y practicar auditorías conforme al numeral 17 fracción V, a que se hace referencia en la Proposición con Punto de Acuerdo que se dictamina, dicha atribución será ejercida para el cumplimiento de su función, a efecto de allegarse de elementos necesarios en la revisión de una cuenta pública en especifico, es decir, la facultad de practicar auditorías procede solo en la fiscalización de la cuenta pública y no como una facultad aislada e independiente. Lo anterior se desprende de la lectura lisa y llana de los artículos 16, 17 y 25 de la Ley Orgánica de la Contaduría Mayor de Hacienda.    

QUINTO.- Cabe señalar, que parte de lo solicitado en la Proposición con Punto de Acuerdo, ya fue revisada por este Congreso en la Legislatura anterior, ya que las cuentas públicas del Municipio de Monclova, correspondientes al ejercicio fiscal 2003, fueron aprobadas, el 23 de noviembre de 2004, por el Pleno de este Congreso, en uso de su facultad constitucional. 

En relación con las cuentas públicas del ejercicio 2004, efectivamente como lo señalan los promoventes, el Pleno del Congreso negó su aprobación, con fecha 13 de diciembre de 2005, en virtud de haber encontrado observaciones suficientes, para que en primera instancia fueran rechazadas, por lo que la Contaduría Mayor, por instrucción de esta Comisión, otorgó al Municipio en comento, un plazo para que solventara las irregularidades u observaciones por las cuáles se le negó su aprobación; una vez dado cumplimiento a lo anterior, dicho órgano técnico, verificará si se dio cumplimiento o no al acuerdo del Pleno del Congreso del Estado por las observaciones o irregularidades detectadas con motivo de la revisión de las cuentas públicas e informará a esta Comisión, a fin de que se encuentre en aptitud de emitir los dictámenes correspondientes a esas cuentas públicas. 

Actualmente la Contaduría Mayor de Hacienda está en el período de revisión de la documentación presentada por la Administración Municipal de Monclova, Coahuila, por lo que próximamente esta Comisión de Hacienda y Cuenta Pública tendrá a su disposición la información, a efecto de analizarla y dictaminar lo que proceda en estricto derecho y en su oportunidad someterá a consideración del Pleno del Congreso del Estado el dictamen correspondiente. 

Respecto a las cuentas públicas del ejercicio 2005, está por concluir el proceso de revisión que realiza la Contaduría Mayor de Hacienda, por lo que en su oportunidad habrá de informar a la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública los resultados de la revisión efectuada a fin de que dictamine lo que corresponda. 

SEXTO.- Esta Comisión Dictaminadora Ordinaria de Hacienda y Cuenta Pública, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 97; 102 fracción IV; 106; 132; 134; 136 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, somete a su consideración el siguiente:

A C U E R D O :

PRIMERO.- La Comisión de Hacienda y Cuenta Pública determina que la Proposición con Punto de Acuerdo planteada, no es atendible por lo que se refiere al ejercicio 2003, toda vez que resulta innecesario volver a revisar las cuentas públicas del ejercicio 2003, al haber sido ya auditadas por la Contaduría Mayor de Hacienda y discutidas y aprobadas por el Pleno del Congreso del Estado el 23 de noviembre de 2004.

SEGUNDO.- Respecto a las cuentas públicas del ejercicio 2004, tampoco resulta procedente iniciar una auditoría, ya que las mismas fueron auditadas por la Contaduría Mayor de Hacienda, y la entonces Comisión de la Contaduría Mayor de Hacienda dictaminó que, en virtud de las observaciones señaladas por dicho órgano técnico, no era procedente aprobar las cuentas públicas del mencionado periodo, por lo que el Pleno del Congreso negó su aprobación el 13 de diciembre de 2005. Actualmente la Contaduría Mayor de Hacienda está siguiendo el proceso que establece el artículo 17 fracción III de la Ley Orgánica de la Contaduría Mayor de Hacienda, que señala que cuando una cuenta pública sea rechazada, la entidad tendrá un término para solventar, y la Contaduría Mayor de Hacienda deberá revisar la documentación que la administración municipal aportó para solventar las observaciones dentro de los 20 días que le otorga la Ley Orgánica de la Contaduría Mayor de Hacienda para este fin, por lo tanto, una vez que concluya nuestro órgano técnico con la revisión de la documentación, la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, tendrá los elementos suficientes para dictaminar lo que corresponda y presentar al Pleno del Congreso del Estado el dictamen que proceda.

TERCERO.- Respecto a las cuentas públicas del ejercicio 2005, toda vez que la Contaduría Mayor de Hacienda aún no presenta los resultados de la revisión a la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, solicítese al órgano técnico superior de fiscalización de este Congreso, revise en las cuentas públicas de los cuatro trimestres del 2005, lo relativo a los ingresos recaudados por concepto predial, expedición de licencias para construcción, expedición de licencias otorgadas a establecimientos que expendan bebidas alcohólicas, refrendos y aprovechamientos, y en su oportunidad, informe a la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública las observaciones que resulten a efecto de que dictamine lo que corresponda.
Así con fundamento en los artículos 97, 102 fracción IV, 106, 132, 134, 136 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, lo dictaminan y aprueban los Diputados Integrantes de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado. 

Comuníquese lo anterior al Pleno del Congreso, para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a 15 de marzo de 2006.

POR LA COMISIÓN DE HACIENDA

Y CUENTA PÚBLICA

DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA

COORDINADOR

	 DIP. ANTONIO JUAN-MARCOS VILLARREAL
	
	DIP. JOSE LUIS MORENO AGUIRRE


	DIP. LUIS ALBERTO MENDOZA BALDERAS
	
	DIP. ALFREDO GARZA CASTILLO


DICTAMEN de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, en relación a un punto de acuerdo aprobado por el Congreso Estado de Morelos, en el que se exhorta al titular del Ejecutivo Federal para que, en uso de sus facultades constitucionales, obtenga un decremento del 50% en los costos de peaje de diversos tramos carreteros, y se exhorta a los Congresos de los Estados de la República, para que se adhieran a dicho acuerdo. 

RESULTANDO 

Primero: Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado de Coahuila el día 28 de marzo del presente año, en el informe de correspondencia recibida, se notificó de un oficio del Congreso del Estado de Morelos en el que anexa un Punto de Acuerdo por el que se exhorta al Titular del Ejecutivo Federal para que, en uso de sus facultades constitucionales, obtenga un decremento del 50% en los costos de peaje de diversos tramos carreteros de esa Entidad, y se exhorta a los Congresos de los Estados de la República, para que se adhieran a dicho acuerdo. 

Segundo: Que dicho documento se turnó a la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas para su atención y, en su caso, formulación del dictamen correspondiente, y;

CONSIDERAN DO 

Primero: Que esta Comisión es competente para emitir este dictamen, de conformidad con los artículos 96, 97, 192, 111 y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado. 

Segundo: Que en todo el país se levantan quejas por el alto costo del peaje en las carreteras de paga, ya que está afectando negativamente tanto al sector turístico, como al transporte de bienes y a la ciudadanía en general. 

Tercero: Que los habitantes del Estado de Coahuila y el turismo que a él ingresa, también se encuentran afectados por los altos costos de peaje, sobre todo en el tramo carretero que va de Monterrey, Nuevo León a Nuevo Laredo, Tamaulipas, que aunque no se encuentra ubicado en el territorio de esta Entidad, tiene un gran impacto económico sobre ésta, sometemos a su consideración el siguiente: 

ACUERDO 

Primero: El Congreso del Estado de Coahuila de adhiera al citado exhorto dirigido por el Congreso del Estado de Morelos al Titular del Ejecutivo Federal. 

Segundo: Se exhorte al mismo Titular, a fin de que se lleven a cabo los estudios correspondientes para retabular los costos de peaje en las todas las carreteras de paga del país, ya que en algunos casos resultan excesivos, afectando negativamente el transporte de bienes y personas. 

Tercero: También se le exhorte para que lleve a cabo las gestiones correspondientes, con objeto de que no se abandone el cuidado de las carreteras libres que se encuentran bajo la jurisdicción federal, y que corren en los mismos tramos en los que existen carreteras de paga, a fin de que constituyan auténticas alternativas para el transporte que llevan a cabo las personas de más bajos recursos, ya que el tramo carretero libre citado en el tercer Considerando del presente Acuerdo, se encuentra en malas condiciones, obligando a la utilización del tramo de paga. 

Cuarto: Se envíe al Presidente de la República y al Congreso del Estado de Morelos, copia el presente Acuerdo. 

Así, con fundamento en lo dispuesto en lo señalado por de la Ley Orgánica del Congreso, lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas. 

Sala de Comisiones Soberanía Nacional, Edificio Miguel Ramos Arizpe, Saltillo, Coahuila a 20 de abril del año 2006. 

POR LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PUBLICAS 

Dip. José Luis Alcalá de la Peña

Dip. Miguel Angel Riquelme Solís

Dip. Román Alberto Cepeda González

Dip. César Flores Sosa

Dip. José Ignacio Máynez Varela

Dictamen de la Comisión de Salud de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo con relación a la "Diabetes", presentada por los diputados Raúl Xavier González Valdés, José Luis Moreno, Alfio Vega de la Peña y Francisco Javier Z'Cruz Sánchez, del Grupo Parlamentario" Jesús Reyes Heroles" del Partido Revolucionario Institucional. 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado, el día 1 de marzo del año en curso, se trató la Proposición con Punto de Acuerdo sobre "la Diabetes", planteada por los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario " Jesús Reyes Heroles" del Partido Revolucionario Institucional. 

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior, se dispuso que dicha Proposición con Punto de Acuerdo fuera turnada a esta Comisión para estudio y dictamen, de conformidad con lo dispuesto por los artículos, 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

CONSIDERANDO
PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, tanto por el acuerdo del Pleno de este Honorable Congreso, como por lo dispuesto en los artículos 112, 132 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado. 

SEGUNDO. Que dicha proposición con Punto de Acuerdo se basa en diferentes consideraciones que en su momento fueron dadas a conocer al Pleno de este Congreso en la lectura del documento en cuestión. 

TERCERO.- Que la diabetes es una enfermedad en la que el cuerpo no produce o utiliza adecuadamente la insulina, una hormona necesaria para convertir el azúcar, los almidones y otros alimentos en la energía necesaria para vivir diariamente. 

CUARTO.- Que la causa de la diabetes se ha determinado proviene de factores genéticos y ambientales; así como la obesidad y la falta de ejercicio. 

Atenta a las consideraciones que anteceden, esta Comisión emite el siguiente 

ACUERDO

UNICO.- Resulta procedente que este Honorable Congreso del Estado envíe un atento y respetuoso exhorto a la Secretaria de Salud del Gobierno Federal y a las Autoridades Sanitarias de las Entidades Federativas; para que en la medida se sus facultades fortalezcan los programas de prevención y control de la diabetes, toda vez que dicho padecimiento afecta primordialmente a niños y jóvenes que son el futuro de nuestro país.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Salud de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Javier Z'Cruz Sánchez (Coordinador), Dip. José Luis Alcala de la Peña, Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero, Dip. Jorge Arturo Rosales Saade, Dip. Alfredo Garza Castillo. 

Dado en la Sala de Comisiones Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la ciudad de Saltillo, Coahuila a 19 de Abril del 2006. 

Diputado Francisco Javier Z’Cruz Sánchez

Coordinador

Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero

Dip. José Luis Alcalá de la Peña

Dip. Jorge Rosales Saade

Dip. Alfredo Garza Castillo

Dictamen de la Comisión de Salud de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, relativo  a la Proposición con Punto de Acuerdo con relación al “Alcoholismo Juvenil en México”, presentada por los diputados Raúl Xavier González Valdés y José Luis Moreno, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado, el día 7 de marzo del año en curso, se trató la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Alcoholismo Juvenil en México”, planteada por los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional. 

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior, se dispuso que dicha Proposición con Punto de Acuerdo fuera turnada a esta Comisión para estudio y dictamen, de conformidad con lo dispuesto por los artículos, 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, tanto por el acuerdo del Pleno de este Honorable Congreso, como por lo dispuesto en los artículos 112, 132 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

SEGUNDO. Que la Proposición con Punto de Acuerdo señala como antecedente; la problemática relacionada con el “Alcoholismo Juvenil en México”.

TERCERO.-  Que no pasa desapercibido para la que esto dictamina que el consumo de alcohol es un problema de salud publica; que no respeta estratos socioeconómicos ni culturales, y el principal blanco son nuestros niños y jóvenes. 

Atenta a las consideraciones que anteceden, esta Comisión emite el siguiente

ACUERDO

PRIMERO.-  Resulta procedente que este Honorable Congreso del Estado envíe un atento y respetuoso exhorto a la Secretaria de Educación Publica Federal; para que en la medida se sus facultades tenga a bien incluir en los nuevos programas de estudio en los niveles medio superior y superior; temas que combatan el alcoholismo en los jóvenes estudiantes. 

SEGUNDO.- Que este Honorable Congreso del Estado, envíe un atento y respetuoso escrito a la Secretaria de Salud del Estado, para que en la medida de sus facultades siga realizando programas de prevención e información sobre el alcoholismo juvenil en Coahuila.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Salud de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Javier Z’Cruz Sánchez (Coordinador), Dip. José Luis Alcala de la Peña, Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero, Dip. Jorge Arturo Rosales Saade, Dip. Alfredo Garza Castillo.

Dado en  la Sala de Comisiones Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la ciudad de Saltillo, Coahuila a 19 de Abril del 2006.

COMISION DE SALUD

Diputado.  Francisco Javier Z’Cruz Sánchez

Coordinador

Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero

Dip. José Luis Alcalá de la Peña

Dip. Jorge Rosales Saade

Dip. Alfredo Garza Castillo





































