Orden del Día de la Décima Octava Sesión del Primer Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Primer Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado.

20 de junio de 2006.

Presidente: Diputado José Ignacio Máynez Varela

7.- Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:

A.-
Dictamen presentado por las Comisiones Unidas de Salud y de Seguridad Pública, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo, sobre “Solicitud de informe de casos de infección de Hepatitis “C” en el Cereso de San Pedro”, planteada por el Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, conjuntamente con la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván y los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco y Luis Alberto Mendoza Balderas, como integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada” del Partido Acción Nacional.

B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Desarrollo Social, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “Medidas para agilizar la escrituración de terrenos”, planteada por los Diputados Jorge Alberto Guajardo Garza y Alfredo Garza Castillo, del Grupo Parlamentario “Ignacio Zaragoza” del Partido Unidad Democrática de Coahuila.

C.-
Dictamen presentado por la Comisión de Desarrollo Social, con relación a dos proposiciones con Punto de Acuerdo sobre “Fraccionamiento Rinconada Zaragoza de Torreón, Coahuila”, planteadas por los Diputados Miguel Angel Riquelme Solís, Demetrio Antonio Zúñiga Sánchez y Román Alberto Cepeda González, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional; así como por los Diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del Grupo Parlamentario “General Felipe Angeles” del Partido de la Revolución Democrática.

D.-
Dictamen presentado por la Comisión de Asuntos Fronterizos, con relación a un Punto de Acuerdo del Congreso del Estado de Zacatecas, en el que se exhortó a los Congresos Locales para solidarizarse con la comunidad hispana de Estados Unidos.

Dictamen de las Comisiones Unidas de Salud y Seguridad Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura, relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo, sobre "Solicitud de informe de casos de infección de Hepatitis "C" en el CERESO de San Pedro", la cual fue presentada por la Diputada Silvia Garza Galván, conjuntamente con los Diputados Jesús Manuel Pérez Valenzuela, José Antonio Jacinto Pacheco y Luis Alberto Mendoza Balderas, del Grupo Parlamentario "Vicente Fox Quesada" del ! Partido Acción Nacional.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado, el día 14 de marzo del año en curso, trató lo relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre "Solicitud de informe de casos de infección de Hepatitis "C" en el CERESO de San Pedro", Planteada por los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario "Vicente Fox Quesada" del Partido Acción Nacional.

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior, y de conformidad con lo dispuesto por los artículos, 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado se dispuso que dicha Proposición con Punto de Acuerdo fuera turnada a estas Comisiones Unidas de Salud y Seguridad Publica para su estudio y dictamen, y
CONSIDERANDO

PRIMERO. Que en virtud de lo anterior, y toda vez que las Comisiones Unidas de Salud y Seguridad Pública son competentes para conocer sobre el asunto turnado por el acuerdo del Pleno de este Honorable Congreso, conforme a lo dispuesto en los artículos 112, 115, 132, 134, 135, 142 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO. Que no pasa desapercibido para las que dictaminan que la Hepatitis "C" es una infección que tiene gran afinidad por el tejido del hígado y que afecta a más de 170 millones de personas en todo el mundo. El virus puede producir una infección aguda que se puede hacer crónico en un 50-80 % de los casos. Un 20% de los pacientes progresará a cirrosis en los 10 años posteriores al contagio.

TERCERO.- Que el virus de Hepatitis "C" se contagia fundamentalmente a través de la sangre, pocas veces por relaciones sexuales y excepcionalmente de madre a hijo. Siendo en estos Centros de Readaptación Social los principales portadores del mencionado virus los usuarios de drogas por vía intravenosa, o intramuscular, los portadores de tatuajes cuando no se cumple con las medidas de higiene preventiva y las personas que usan jeringas o agujas contaminadas.

CUARTO.- Que estas comisiones unidas de Salud y Seguridad Pública solicitaron a la Secretaría de Salud la información correspondiente a las medidas preventivas que llevan acabo en los CERESOS de nuestro Estado; y del análisis y revisión de dicho documento se detecta que de las medidas de prevención que se aplican a los internos, no se realiza el examen para la detección del virus de hepatitis "C"

QUINTO.- Que esta Comisiones Unidas de Salud y Seguridad Pública consideran que las acciones coordinadas del Sector Salud con los CERESOS de Coahuila deben contemplar la detección oportuna del virus de hepatitis "C" al ingreso de cada interno.

Atenta a las consideraciones que anteceden, esta Comisión emite el siguiente 

DICTAMEN

UNICO.- Resulta procedente que este Honorable Congreso del Estado envíe un atento y respetuoso exhorto al Director de Prevención y Readaptación Social en el Estado, al Directores de dichos centros penitenciarios y a la Secretaría de Salud para que en la medida de su competencia lleven a cabo exámenes exhaustivos programas rigurosos de prevención, detección tratamiento y control para disminuir la epidemia del virus de hepatitis "C" que impera en el Mencionado Centro de Readaptación Social en el municipio de San Pedro, y así mismo en todos los CERESOS de Coahuila.

Dado en la Sala de Comisiones Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la ciudad de Saltillo, Coahuila a 14 de Junio del 2006. 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de las Comisiones.
COMISION DE SALUD

Diputado Javier Z’Cruz Sánchez

Coordinador

Dip. José Luis Alcalá de la Peña
Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero

Dip. Jorge Arturo Rosales Saade
Dip. Alfredo Garza Castillo

COMISION DE SEGURIDAD PÚBLICA

Dip Miguel Angel Riquelme Solís

Coordinador

Dip. Francisco Saracho Navarro
Dip. Alfio Vega de la Peña

Dip. Leocadio Hernández Torres
Dip. J. Antonio Jacinto Pacheco

Dip. Jesús Manuel Pérez Valenzuela
Dip. Virgilio Maltos Long

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, RESPECTO A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE “MEDIDAS PARA AGILIZAR LA ESCRITURACIÓN DE TERRENOS”.  

Dictamen que emite la Comisión de Desarrollo Social de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a la proposición con punto de acuerdo que sobre las “medidas para agilizar la escrituración de terrenos”, presentan los Diputados Jorge Alberto Guajardo Garza y Alfredo Garza Castillo, del grupo parlamentario “Ignacio Zaragoza” del Partido Unidad Democrática de Coahuila; y  

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada el día 28 de marzo de 2006, el Pleno del Congreso trató lo relativo a una Proposición con Punto de Acuerdo, que fue turnada a la Comisión de Desarrollo Social para su dictamen correspondiente mediante oficio suscrito por el Oficial Mayor y recibido el día 3 de abril por el coordinador de la Comisión.

SEGUNDO. Que el punto de acuerdo refiere: “medidas para agilizar la escrituración de terrenos”, presentado por los Diputados Jorge Alberto Guajardo Garza y Alfredo Garza Castillo, del grupo parlamentario “Ignacio Zaragoza” del Partido Unidad Democrática de Coahuila.

TERCERO. Que en relación al punto de acuerdo señalado como único, se pide que la Comisión de Desarrollo Social establezca relación con los organismos de carácter estatal encargados de cumplir esta tarea, esto con el propósito de proponer acciones que permitan abatir el rezago en esta materia, sobre todo asumiendo medidas como la reducción de la excesiva tramitología, bajar las tarifas del ISAI, darle celeridad a los programas de escrituración a bajo costo y establecer compromisos con el cuerpo de notarios; y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión de Desarrollo Social es competente para conocer y resolver sobre los asuntos turnados por el Pleno del Congreso, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 108, 132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

SEGUNDO.  Que esta Comisión, ha analizado con detenimiento la proposición con punto de acuerdo sometida a su valoración y no encuentra inconformidad alguna para dictaminar al respecto.

TERCERO. Que esta Comisión reunida el día 19 de junio de 2006 a las 13:00 horas en la Sala Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe y estando presentes la totalidad de sus integrantes, analiza los hechos del expediente formado con motivo de las proposiciones con puntos de acuerdo recibidas conforme a la ley. 

CUARTO. Que de los señalamientos realizados en la proposición con punto de acuerdo se desprende:

1. Excesiva tramitología.

CERTTURC fue creado con la finalidad de atender los problemas de asentamientos humanos que se presenten en el Estado, con la finalidad de otorgar seguridad jurídica, al patrimonio de las familias Coahuilenses.

Antes de emitir una escritura de regularización analiza exhaustivamente la naturaleza jurídica sobre la cual se ubica el predio a regularizar, quien o quienes son los propietarios, la disposición de los involucrados, la congruencia de los predios con el desarrollo urbano o las posibilidades de mejoría y su ubicación respecto de zonas de riesgo a fin de determinar la procedencia de la regularización y la vía legal idónea.

Este proceso es efectuado por personal de CERTTURC y a pesar de las diversas situaciones que pudieran presentarse o el tiempo necesario en cada caso, de ninguna manera puede considerarse una tramitología excesiva, ya que estas acciones garantizan que la escritura emitida otorgue seguridad jurídica al patrimonio de los beneficiados con la regularización.

En los casos en los que es procedente la escrituración en un asentamiento humano, inicia la participación activa de los colonos, quienes deben de acreditar su posesión y el origen de la misma, proporcionar diversos documentos y pagar el predial. En esta etapa del proceso, el personal de CERTTURC tiene instrucciones precisas de atender de la mejor manera a la ciudadanía, sin descuidar, que se cumplan todos los requisitos, ya que se considera que determinar la persona que se beneficiará con el título de propiedad de un predio irregular, implica una gran responsabilidad, ya que son frecuentes las dobles o triples ventas de los terrenos o los conflictos entre familiares.

El resto de los trámites se realizan generalmente en coordinación con las Direcciones de Desarrollo Urbano y Catastro de los municipios, así como con las delegaciones del Instituto Coahuilense de Catastro y la Planeación Territorial, del Registro Público de la Propiedad y la Comisión Nacional del Agua. 

En los casos en que por alguna razón no sea posible proceder a la regularización de un asentamiento humano, el impedimento se informa con detalle a los solicitantes.

Las razones por las que se encuentran suspendidos los procesos de regularización de algunos asentamientos humanos como lo son Colonias  San Antonio, Sectores Enrique Martínez y Martínez y Francisco Saracho, Refugio Rentería, Eusebio Arizpe y Evaristo Pérez Arreola, del municipio de Acuña:

Se suspendió el proceso en el año 2003 debido a que detectó un empalme en las escrituras que acreditan como propietarios del inmueble sobre el que se ubican estos asentamientos humanos a los señores Oswaldo Martínez Lara y María Elena Montemayor viuda de Diego por una parte y la señora Eulalia García viuda de Rentería por la otra.

CERTTURC llegó a un acuerdo con los involucrados en el cual cada parte se comprometía a defender jurídicamente los derechos que cada uno argumentaba, lo cual no fue posible, debido al fallecimiento de la señora María Elena Montemayor viuda de Diego y el surgimiento de un nuevo litigio entre sus presuntos herederos, litigio que aún no concluye.

La Colonia Enrique Martínez y Martínez de la ciudad de Matamoros, Coahuila: es un asentamiento humano ubicado sobre un inmueble propiedad de la Secretaría de Agricultura y Recursos Hidráulicos, quien deberá destinarlo para el establecimiento del Centro Estatal de Investigaciones Forestales y Agropecuarias de la Comarca Lagunera.

Como respuesta a las gestiones realizadas por CERTTURC y con la finalidad de regularizar la tenencia de la tierra de este asentamiento humano, el Director General del Instituto Nacional de Investigaciones Forestales, Agrícolas y Pecuarias, informó que en el predio donde se asienta la colonia se ubican las instalaciones del Campo Experimental “La Laguna” en el municipio de Matamoros, Coahuila, el cual esta considerado como Campo Estratégico de Investigación indispensable para el desarrollo de los objetivos y misión del Instituto por lo que no era posible dar respuesta favorable a la solicitud de regularización. Actualmente CERTTURC prepara información documental y gráfica para acreditar la existencia de la colonia y la necesidad de vivienda de los ocupantes, a fin de insistir de nueva cuenta ante las instancias que correspondan.

Con relación a la Colonia Rovirosa, de la ciudad de Nueva Rosita, Coahuila: es importante destacar que la ciudad de Nueva Rosita, Coahuila, se formó en su totalidad, sobre una propiedad de la persona moral denominada Industrial Minera México.

Con el objeto de propiciar del desarrollo industrial, comercial y habitacional de la ciudad y de regularizar la tenencia de la tierra de diversas colonias, el Gobierno del Estado adquirió de esta empresa 386-14-06 hectáreas en esa ciudad. El Congreso del Estado autorizó al Ejecutivo Estatal para enajenar a título oneroso los predios ocupados en las colonias Jardín, Las Torres, Rovirosa, Los Filtros, Ampl. Los Filtros (3 de Noviembre) y la Haciendita.

La colonia Rovirosa está formada de 346 lotes de terreno de los cuales, a esta fecha, únicamente se han interesado en regularizar sus predios, 20 personas, en este caso, la suspensión del proceso obedece básicamente al desinterés de los beneficiarios, quienes por más de 30 años han vivido en estos predios, sin pagar precio o impuestos, a pesar de que el costo total de regularización es de $ 2,000.00 aproximadamente.

De la Colonia Ampl. Lázaro Cárdenas, de Piedras Negras: el único y universal heredero de la propietaria actualmente vive en el extranjero, su apoderada ha manifestado en reiteradas ocasiones una absoluta negativa para firmar las escrituras de regularización aduciendo que los pagos de los terrenos no se los hicieron a ella. Se analiza la posibilidad de una expropiación por causa de utilidad pública.

En ocasiones es sumamente complicado dar celeridad a los programas de escrituración a bajo costo, debido a que la base del trabajo de la CERTTURC es la conciliación, además de que los procesos exigen la intervención de varias dependencias o de litigios.

2. Pago de Impuestos y Derechos.

Para la consecución de los programas que le fueron encomendados, la CERTTURC cuenta con los siguientes beneficios fiscales:

Estatales: estímulo fiscal consistente en el 100% de los derechos que se causen por los servicios que presta el Registro Público.
Municipales: aplicaciones de la tasa 0% en el cálculo del Impuesto sobre Adquisición de Bienes Inmuebles, de acuerdo al contenido del artículo 45 del Código Financiero vigente.

Algunos de los municipios han interpretado el contenido del artículo 45 en el sentido de que la tasa 0% es aplicable únicamente a los terrenos que no excedan de 200 metros de superficie o de 105 metros de construcción, interpretación con la que debería de pagarse este impuesto en la regularización de gran parte de los predios urbanos, especialmente en los municipios pequeños y la totalidad de los predios rústicos, sin considerar que en los mismos viven personas de condiciones económicas similares.

No se cuenta con una exención expresa de los costos que el municipio cobra por los servicios catastrales, en el trámite de las escrituras; por lo que ya se han celebrado acuerdos o convenios con la mayor parte de los ayuntamientos.

Otro de los impuestos que en ocasiones obstruye el desarrollo de un proceso de regularización es el Impuesto sobre la Renta; ya que en los casos de invasión, por lo general, los propietarios no están dispuestos a pagarlo, lo que incrementa en mucho el costo de la regularización.

3. Compromisos con el Colegio de Notarios.

CERTTURC recibe innumerables peticiones de regularización de lotes que no forman parte de un asentamiento irregular, o bien de lotes que ya fueron escriturados por CERTTURC pero fueron enajenados a otra persona. Las características de estos predios y de los solicitantes generalmente son similares a las características de los beneficiarios de los programas de esta dependencia.

· Inmuebles con un valor menor a $418,016.00 (Cantidad que resulta de multiplicar por 25 el salario mínimo vigente elevado al año),

· Con las superficies de las viviendas de interés social o popular. (200 metros de terreno y 105 de construcción).

· Personas de escasos recursos económicos que no tienen acceso a un crédito del INFONAVIT ó FIVISSTE, y que adquirieron sus casas con el esfuerzo de muchos años, o bien mediante donaciones o herencias irregulares de parientes cercanos que tampoco eran propietarios.

Con el objeto de atender estas peticiones ya se encuentra en trámite la firma de un Convenio con el Colegio de Notarios en el Estado. Para suscribir este Convenio, se está en espera del resultado de las gestiones de reformas y adiciones a las leyes de ingresos.

QUINTO. Que de lo anteriormente expuesto y analizado, esta Comisión Ordinaria, con fundamento en los artículos 96, 99, 102, 108, 130, 131, 132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, 

ACUERDA

PRIMERO. Que la Comisión Estatal para la Regularización de la Tenencia de la Tierra Urbana y Rural de Coahuila, CERTTURC, envíe a cada uno de los municipios integrantes del Estado, la propuesta de condonación de los costos en el trámite de las escrituras de regularización, con el fin de que cada municipio la analice y realice el trámite correspondiente para su aprobación, así como un convenio mediante el cual se les invite a participar en un programa de regularización de predios a bajo costo en el que se incluyan reducciones de los impuestos y derechos catastrales, derechos estatales, pagos notariales, tramitología y costo de escrituración, con la finalidad de motivar a los coahuilenses para que se regularicen y se otorgue seguridad jurídica a las familias de escasos recursos.

SEGUNDO. Que este dictamen sea enviado a la Comisión Estatal para la Regularización de la Tenencia de la Tierra Urbana y Rural de Coahuila y a los 38 municipios del Estado, para su conocimiento y realización de las acciones competentes para su implementación.

Así lo acordaron y firman los integrantes de la Comisión de Desarrollo Social, los CC. Diputados:

ALFIO VEGA DE LA PEÑA

COORDINADOR

JEANNE MARGARET SNYDELAAR HAARDWICKE

MIGUEL ANGEL RIQUELME SOLÍS

JOSÉ LUIS MORENO AGUIRRE

ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ

SILVIA GUADALUPE GARZA GALVÁN

JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA

LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ

VIRGILIO MALTOS LONG

Saltillo, Coahuila a 20 de junio de 2006

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, RESPECTO A LAS PROPOSICIONES CON PUNTOS DE ACUERDO SOBRE “FRACCIONAMIENTO RINCONADA ZARAGOZA, EN TORREÓN, COAHUILA”.  

Dictamen que emite la Comisión de Desarrollo Social de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a las proposiciones con puntos de acuerdo que sobre el “Fraccionamiento Rinconada Zaragoza, en Torreón, Coahuila”, presentan los diputados Miguel Ángel Riquelme Solís, Demetrio Antonio Zúñiga Sánchez y Román Alberto Cepeda González, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional así como, los diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del Grupo Parlamentario “General Felipe Angeles” del Partido de la Revolución Democrática; y  

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada el día 21 de abril de 2006, el Pleno del Congreso trató lo relativo a dos Proposiciones con Punto de Acuerdo, mismas que fueron turnadas a la Comisión de Desarrollo Social para su dictamen correspondiente mediante oficio suscrito por el Oficial Mayor y recibido el día 25 de abril por el coordinador de la Comisión.

SEGUNDO. Que la primera refiere: “Sucesos ocurridos en el Fraccionamiento Rinconada Zaragoza del Municipio de Torreón y la situación legal del mismo”, presentada por los Diputados Miguel Ángel Riquelme Solís, Demetrio Antonio Zúñiga Sánchez y Román Alberto Cepeda González, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

TERCERO. Que la segunda de ellas refiere: “Agenda de una visita de los Diputados integrantes de la Comisión de Desarrollo Social con el Secretario del Ramo a fin de que se informe con amplitud lo que se está haciendo en materia de regularización de asentamientos humanos irregulares y programas de vivienda a estos sectores marginados, demandando su ejecución inmediata y de no ser así, solicitar se instrumente un programa emergente que atienda el problema de todos los coahuilenses que se encuentren en esta situación, iniciando por los damnificados de la Colonia Zaragoza Sur de la ciudad de Torreón, Coahuila”, presentada por los Diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del Grupo Parlamentario “General Felipe Angeles” del Partido de la Revolución Democrática.

CUARTO. Que en ambas proposiciones es recurrente la preocupación por definir la situación irregular de los predios que conforman dicha unidad habitacional, y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión de Desarrollo Social es competente para conocer y resolver sobre los asuntos turnados por el Pleno del Congreso, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 108, 132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

SEGUNDO.  Que esta Comisión ha analizado con detenimiento las proposiciones con puntos de acuerdo sometidas a su valoración, y no encuentra inconformidad alguna para dictaminar al respecto.

TERCERO. Que esta Comisión reunida el día 19 de junio de 2006 a las 13:00 horas en la Sala Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe y estando presentes la totalidad de sus integrantes, analiza los hechos del expediente formado con motivo de las proposiciones con puntos de acuerdo recibidas conforme a la ley. 

CUARTO. Que según los documentos que integran el expediente de referencia, el Fraccionamiento Rinconada Zaragoza del Municipio de Torreón, Coahuila, se encuentra amparado con acta de la Dirección General de Urbanismo, actualización y control de planes de desarrollo, DGU/DPU/ACPDU/080/2005, exp. PD-028-2005, cuyo asunto refiere: factibilidad de regularización, firmada por el Ing. Eduardo Jiménez Saracho y fechada el 22 de junio de 2005, mediante la cual se propone el cambio de uso de suelo de Equipamiento de Recreación y Deporte (R1), Zona de Restauración Ecológica y de Amortiguamiento a Habitacional Densidad Alta H6 del predio Fraccionamiento Zaragoza para regularizar un asentamiento irregular, solicitada por los CC. Luis A. Fernández Elosegui y Raymundo Becerra Martín.

Se encuentra escrito mediante el cual el Licenciado Armando Martínez Herrera, Notario Público Número 55, en uso de su derecho hace constar que el Arquitecto Raymundo Becerra Martín, tiene en trámite 3 escrituras de compra venta de los bienes inmuebles ubicados en el Ejido Zaragoza del municipio de Torreón, Coahuila bajo las partidas 445, 683 y 443, especificando parcela, superficie, precio de venta, Impuesto Sobre Adquisición de Inmuebles y Derechos Catastrales, de fecha 6 de septiembre de 2005.

Asimismo, se obtuvo Dictamen de la Comisión de Planificación, Urbanismo y Obras Públicas, en sesión del día 24 de agosto de 2005, realizada en la ciudad de Torreón, Coahuila, oficio REG/R10/114/05, que refiere asunto dictamen y clasificación público, en el cual se encuentra el haber sido aprobado por unanimidad de votos; oficio número SRA/SAAD/424/2005 de fecha 6 de septiembre de 2005, firmado por el Subsecretario de Administración de la Secretaría del Ayuntamiento de Torreón y dirigido al Primer Regidor y Presidente de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública, en el que se solicita la exención del pago correspondiente al ISAI de los predios ubicados en Zaragoza Sur por escrito enviado por el C. Arq. J. Raymundo Becerra Martín, posteriormente se encuentra dictamen legal de la Colonia Zaragoza en el que con fecha 8 de septiembre de 2005 el Director Jurídico Municipal justifica la exención del pago del impuesto de referencia con el fin de apoyar la regularización de dicho inmueble y beneficiar a las familias que en él habitan, sustentado con dictamen de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública de fecha 7 de septiembre de 2005 en el que dicha situación se aprueba por mayoría. 

Finalmente, el Secretario del Ayuntamiento mediante oficio SRA/1194/2005, certifica que se autoriza al Arq. Raymundo Becerra Martín la lotificación del fraccionamiento Rinconada Zaragoza ubicado al Sur de la Colonia Zaragoza, al NE de la Colonia Luis Donaldo Colosio de tipo habitacional densidad H6 y con una superficie total de 471,900.29 metros cuadrados, asimismo, manda notificar a las Direcciones Municipales de Urbanismo, Contraloría y al Arq. Raymundo Becerra Martín, para los trámites y cumplimiento que correspondan a cada uno, de fecha 18 de octubre de 2005, con lo que se expide la licencia de fraccionamiento respectiva de fecha 15 de noviembre de 2005.

QUINTO. Que de lo anteriormente expuesto y analizado, esta Comisión Ordinaria, con fundamento en los artículos 96, 99, 102, 108, 130, 131, 132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, 

ACUERDA

PRIMERO. Que están iniciados los trámites legales para la regularización del asentamiento humano denominado Fraccionamiento Rinconada Zaragoza en Torreón, Coahuila y que corresponde a las instancias municipales la continuación y celeridad de los trámites.

SEGUNDO. Que es necesario enviar el presente dictamen, una vez aprobado por el Pleno del Congreso, a la Secretaría de Gobierno, a la Secretaria de Desarrollo Social de Gobierno del Estado, a la Comisión Estatal para la Regularización de la Tenencia de la Tierra Urbana y Rural de Coahuila y al Ayuntamiento de Torreón, para su conocimiento y realización de las acciones competentes a cada instancia.

TERCERO. Le solicitamos a la Secretaría de Gobierno, que por su conducto sea otorgada la asesoría jurídica necesaria a los colonos del Fraccionamiento Rinconada Zaragoza de Torreón, Coahuila, que ya tienen sus contratos y no han sido respetados en sus derechos.

Así lo acordaron y firman los integrantes de la Comisión de Desarrollo Social, los CC. Diputados:

ALFIO VEGA DE LA PEÑA

COORDINADOR

JEANNE MARGARET SNYDELAAR HAARDWICKE

MIGUEL ANGEL RIQUELME SOLÍS

JOSÉ LUIS MORENO AGUIRRE

ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ

SILVIA GUADALUPE GARZA GALVÁN

JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA

LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ

VIRGILIO MALTOS LONG

Saltillo, Coahuila a 20 de junio de 2006

DICTAMEN De la Comisión de Asuntos Fronterizos de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso de Estado de Coahuila de Zaragoza, en relación al Punto de Acuerdo aprobado por el Congreso del Estado de Zacatecas, en Sesión Ordinaria de fecha 28 de Marzo de 2006, mediante el cual se exhorta a los Congresos Locales a solidarizarse con la comunidad hispana en Estados Unidos que han luchado incansablemente por sus derechos civiles y laborales en la Unión Americana. 

ANTECEDENTES
PRIMERO. Que en la sesión celebrada por la Diputación permanente del Congreso, el día 21 de Abril del 2006, se dio cuenta del oficio enviado por el H. Congreso del Estado de Zacatecas, y se informo de la aprobación de un punto de Acuerdo en el que se hace un exhorto a las treinta Legislaturas de nuestro país a fin de que se solidaricen con la comunidad hispana en Estados Unidos que ha luchado incansablemente por sus derechos civiles y laborales en la Unión Americana. 

SEGUNDO. Que por acuerdo de la Diputación Permanente de este H. Congreso se turnó el planteamiento antes mencionado a esta Comisión para su estudio y en su caso, aprobación del dictamen, en el cual se resuelva sobre lo que se estime procedente. 

TERCERO. Que a través de una serie de movilizaciones de organizaciones civiles y religiosas en diversas ciudades de la Unión Americana, se ha expresado el rechazo generalizado a las propuestas y medidas racistas y discriminatorias contra los hispanos que se encuentran de manera ilegal en Estados Unidos. 

CUARTO. Que buscando una solución al fenómeno migratorio se ha suscrito un documento por parte de Legisladores, Gobierno Federal, Académicos, Expertos en política exterior y Organismos civiles los cuales preocupados por la materia han consensado una propuesta denominada México Frente al Fenómeno Migratorio, el cual serviría de Plataforma para la construcción de una política migratoria mexicana.

CONSIDERANDO 

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir este dictamen, de conformidad con los artículos 125,132, 144, 199 y 252 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO. Que se anexa al presente dictamen, el Punto de Acuerdo aprobado por el Congreso del Estado de Zacatecas. 

TERCERO. El comunicado fue recibido el día 18 de Abril del 2006 y turnado a esta comisión el día 21 del mismo mes, para análisis y dictamen por los miembros que integran esta Comisión de Asuntos Fronterizos, quienes: 

DICTAMINAN:
PRIMERO. Que se envié comunicado como acuse de recibo agradeciendo la atención al Congreso del Estado de Zacatecas. 

SEGUNDO. Que se le informe al Congreso del Estado de Zacatecas que esta Quincuagésima Séptima Legislatura el Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza, se solidariza con los planteamientos que se hacen en materia migratoria.

Dado en la Sala de Juntas Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la Ciudad de Saltillo, Coahuila, el día 31 de Mayo del 2006. 

Por la Comisión de Asuntos Fronterizos

Dip. Alfredo Garza Castillo

Coordinador

Dip. José Francisco Cortés Lozano

Dip. Francisco Saracho Navarro

Dip. Jesús María Montemayor Garza

Dip. Leocadio Hernández Torres

Dip. Francisco Javier Z’Cruz Sánchez

Dip. José Antonio Jacinto Pacheco





































