
6.- LECTURA, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE DICTÁMENES EN CARTERA:

A.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE FINANZAS, CON RELACIÓN A UNA INICIATIVA DE DECRETO ENVIADA POR EL EJECUTIVO DEL ESTADO, PARA QUE SE LE AUTORICE A ENAJENAR A TÍTULO GRATUITO Y FUERA DE SUBASTA PÚBLICA, DOS ÁREAS DE TERRENO UBICADAS EN EL “DESARROLLO INDUSTRIAL MATAMOROS” DEL MUNICIPIO DE MATAMOROS, COAHUILA, A FAVOR DE LA PROMOTORA INMOBILIARIA PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO DE COAHUILA (PIDECO).

B.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE FINANZAS, CON RELACIÓN A UNA INICIATIVA DE DECRETO ENVIADA POR EL EJECUTIVO DEL ESTADO, PARA QUE SE LE AUTORICE A ENAJENAR A TÍTULO GRATUITO Y A FAVOR DEL INSTITUTO ESTATAL DE LA VIVIENDA POPULAR, UN LOTE DE TERRENO UBICADO EN EL EJIDO MATAMOROS, DEL MUNICIPIO DE MATAMOROS, COAHUILA.

C.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE FINANZAS, CON RELACIÓN A UNA INICIATIVA DE DECRETO ENVIADA POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL DE TORREÓN, COAHUILA, PARA QUE SE AUTORICE A DESINCORPORAR DEL RÉGIMEN DEL DOMINIO PÚBLICO MUNICIPAL Y ENAJENAR A TÍTULO GRATUITO, UN PREDIO UBICADO EN EL FRACCIONAMIENTO “CIUDAD NAZAS” DE DICHA CIUDAD, A FAVOR DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA DEL ESTADO, PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UNA ESCUELA PRIMARIA.

D.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE FINANZAS, CON RELACIÓN A UNA INICIATIVA DE DECRETO ENVIADA POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL DE SALTILLO, PARA QUE SE LE AUTORICE A DESINCORPORAR DEL DOMINIO PÚBLICO UN ÁREA MUNICIPAL UBICADA EN EL FRACCIONAMIENTO SAN PATRICIO, A FIN DE PERMUTAR DICHO INMUEBLE A FAVOR DE LA CIUDADANA LIDIA GUADALUPE DE LEÓN RAMOS, COMO COMPENSACIÓN POR LA AFECTACIÓN DE UN TERRENO DE SU PROPIEDAD, POR LA AMPLIACIÓN DE LA CARRETERA A LOS GONZÁLEZ.
E.- DICTAMEN  PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE FINANZAS,  CON RELACIÓN A UN OFICIO DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DE SAN BUENAVENTURA, COAHUILA, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LA VALIDACIÓN DE UN ACUERDO APROBADO POR EL AYUNTAMIENTO DE DICHO MUNICIPIO, PARA ENAJENAR A TÍTULO GRATUITO LOS LOTES DE TERRENO QUE CONSTITUYEN EL ASENTAMIENTO HUMANO IRREGULAR DENOMINADO “AMPLIACIÓN SOLIDARIDAD II”, A FAVOR DE SUS ACTUALES POSEEDORES, LO ANTERIOR EN VIRTUD DE QUE EL DECRETO NÚMERO 378 DE FECHA 15 DE ABRIL DE 2005, EN EL QUE SE AUTORIZÓ ANTERIORMENTE ESTA OPERACIÓN, QUEDÓ SIN VIGENCIA AL TÉRMINO DE LA PASADA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL.

F.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE FINANZAS, CON RELACIÓN A UNA INICIATIVA DE DECRETO ENVIADA POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL DE RAMOS ARIZPE, COAHUILA, PARA QUE SE LE AUTORICE A DESINCORPORAR UN PREDIO QUE SE IDENTIFICA COMO MANZANA NÚMERO 101 “A” Y “B” DEL FRACCIONAMIENTO HABITACIONAL “MANANTIALES DEL VALLE”, CON EL FIN DE DONARLO A LA UNIDAD MÉDICO FAMILIAR NÚMERO 88 DEL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL.

G.- DICTAMEN PRESENTADO POR  LA COMISIÓN DE FINANZAS,  CON RELACIÓN A UNA INICIATIVA DE DECRETO ENVIADA POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL DE PIEDRAS NEGRAS, COAHUILA, PARA QUE SE LE AUTORICE A DESINCORPORAR DEL RÉGIMEN DEL DOMINIO PÚBLICO UN PREDIO MUNICIPAL UBICADO EN EL FRACCIONAMIENTO “COMPOSITORES MEXICANOS”, CON EL FIN DE DONARLO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN CENTRO REGIONAL DE ATENCIÓN DE EMERGENCIAS”, A FAVOR DE LA COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA.

H.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE FINANZAS,  CON RELACIÓN A UNA INICIATIVA DE DECRETO ENVIADA POR EL EJECUTIVO DEL ESTADO, PARA QUE SE LE AUTORICE A ENAJENAR A TÍTULO GRATUITO UN LOTE DE TERRENO IDENTIFICADO COMO EL LOTE N°. 08 DEL “DESARROLLO INDUSTRIAL MATAMOROS” DEL MUNICIPIO DE MATAMOROS, COAHUILA, A FAVOR DE LA EMPRESA “KONE INDUSTRIAL”, S. A. DE C. V.

I.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE FINANZAS, CON RELACIÓN A UNA INICIATIVA DE DECRETO ENVIADA POR EL EJECUTIVO DEL ESTADO, PARA QUE SE LE AUTORICE A OTORGAR UNA PENSIÓN VITALICIA A FAVOR DE LA SEÑORA MARÍA ENRIQUETA HERNÁNDEZ MONCADA VIUDA DE MARTÍNEZ.

J.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE FINANZAS,  CON RELACIÓN A UNA INICIATIVA DE DECRETO ENVIADA POR EL EJECUTIVO DEL ESTADO, PARA QUE SE LE AUTORICE A OTORGAR UNA PENSIÓN VITALICIA A FAVOR DEL SEÑOR PEDRO MANUEL CÁMARA DÍAZ.

K.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, CON RELACIÓN A UN OFICIO DEL CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA, MEDIANTE EL CUAL SE INFORMA SOBRE LA APROBACIÓN DE UN DECRETO EN EL QUE SE PROPONE A LA CÁMARA DE DIPUTADOS DEL CONGRESO DE LA UNIÓN, QUE SE ADICIONE EL ARTÍCULO 229 DE LA LEY GENERAL DE SOCIEDADES MERCANTILES.


L.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE, CON RELACIÓN A UNA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE ILEGALIDAD DE LAS PEDRERAS, PRESENTADA POR LOS DIPUTADOS ALFIO VEGA DE LA PEÑA, JOSÉ LUIS MORENO AGUIRRE, RAÚL XAVIER GONZÁLEZ VALDÉS, JUAN CARLOS AYUP GUERRERO, JORGE ANTONIO ABDALA SERNA, FRANCISCO JAVIER Z’  CRUZ SÁNCHEZ Y LEOCADIO HERNÁNDEZ TORRES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO “JESÚS REYES HEROLES” DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del  Estado, con relación a la iniciativa de decreto enviada por el Ejecutivo del Estado de Coahuila, para que se autorice al Gobierno del Estado, la enajenación a título gratuito y fuera de subasta pública, dos áreas de terreno ubicadas en el “Desarrollo Industrial Matamoros” del Municipio de Matamoros, Coahuila, a favor de la Promotora Inmobiliaria para el Desarrollo Económico de Coahuila (PIDECO).

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 13 de Junio del año 2006, se dio cuenta de la iniciativa de decreto enviada por el Ejecutivo del Estado de Coahuila, para que se autorice al Gobierno del Estado, la enajenación a título gratuito y fuera de subasta pública, dos áreas de terreno ubicadas en el “Desarrollo Industrial Matamoros” del Municipio de Matamoros, Coahuila, a favor de la Promotora Inmobiliaria para el Desarrollo Económico de Coahuila (PIDECO).

SEGUNDO. Que por acuerdo del Presidente de la Mesa Directiva del Pleno del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;
CONSIDERANDO

PRIMERO. Que uno de los objetivos primordiales de esta Administración es concertar la realización de acciones previstas en el “PLAN ESTATAL DE DESARROLLO” 2005-2011” y sus Programas, con los representantes de los grupos sociales y con los particulares interesados, lo que favorecerá el desarrollo social, cultural y económico del Estado.

SEGUNDO. Que en virtud de lo anterior, mediante Decreto publicado el 30 de agosto del 2005 en el Periódico Oficial del Estado, se creó el organismo público descentralizado de la administración pública del Estado, denominado Promotora Inmobiliaria para el Desarrollo Económico de Coahuila (PIDECO), con la finalidad de implementar programas y acciones para el fortalecimiento y la modernización de las actividades industriales del Estado.

TERCERO. Que el Gobierno del Estado considera prioritario y poseedor de dos áreas de terreno: la primera con una superficie de 100,140.00 m2, integrada por los lotes números 6 y 7, y la segunda consiste en el área de servicios, con una extensión de 381.62 m2, ubicado en el “DESARROLLO INDUSTRIAL MATAMOROS”, en el municipio de Matamoros, Coahuila, lo cual consta en la Escritura Pública N° 87, inscrita el 22 de noviembre de 1998, en la Oficina de Torreón, del Registro Público del Estado, bajo la Partida 22, Folio 56, Libro Uno, Sección IX.

CUARTO. Que las áreas citadas, lotes 6, y 7 y  Área de Servicio, se encuentran ampliamente descritas en la Escritura Pública N° 154, inscrita el 1 de Agosto de 2006 bajo la Partida 62250, Libro 623, Sección I; y Escritura Pública N°. 1 (uno) inscrita el 16 de febrero de 1999, bajo la Partida 5237, Folio 214, Libro 36-D, Sección I, respectivamente a la aclaración respecto a la lotificación y relotificación del Fraccionamiento “PARQUE INDUSTRIAL MATAMOROS”.

QUINTO. Que ha resultado donar a favor de PIDECO las superficies de terreno mencionadas, 100,140.00 m2, y 381.62 m2, para que este Organismo cumpla eficazmente con la finalidad para la cual fue creado, por lo que me permito someter a esa H. Soberanía para su estudio, resolución y aprobación, en su caso, la siguiente:

INICIATIVA DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Gobierno del Estado de Coahuila a enajenar a título gratuito y fuera de subasta pública a favor de la Promotora Inmobiliaria para el Desarrollo Económico de Coahuila (PIDECO), dos área de terreno: la primera con una superficie total de 100,140.00 m2 (Integrada por los lotes números 6 y 7) y la segunda consiste en el área de servicios, con una extensión de 381.62 m2, ambas ubicadas en el “DESARROLLO INMOBILIARIA MATAMOROS”, en el municipio de Matamoros, Coahuila. El lote de los 100,140.00 m2 se integra por la subdivisión, fusión y relotificación actual del Parque Industrial señalado, las áreas cuya donación se autoriza se identifican de la manera siguiente:
LOTE NÚMERO 6 con una Superficie de 35,197.33 m2 cuenta con las siguientes medidas y colindancias siguientes: Al Noroeste: mide 390.57 metros y colinda con derecho de vía de la Comisión Federal de Electricidad; al Sur: mide en dos líneas la primera mide 221.59 metros y colinda con lotes 4 y 5 del Desarrollo Industrial Matamoros y segunda línea mide 11.14 metros y colinda con Calle Del Progreso; al Este en dos líneas: la primera línea mide 123.00 metros y la segunda línea mide 171.89 ambas colindan con calle Del Progreso del Desarrollo Industrial Matamoros.
LOTE NÚMERO 7 con una superficie de  64,942.67 M2, cuenta con las siguientes  medidas y colindancias siguientes: Al Norte: mide, en dos líneas: la primera línea mide 151.35 metros y la segunda línea mide 139.03 metros ambas líneas colindan con  Predio Andalucía; al Sur: mide 83.32 y colinda con lote de donación número 10; al Sureste: mide 450.14 m y colinda con derecho de vía de Comisión Federal de Electricidad, y al Oeste: mide 351.69 m y colinda con predio municipal.

ÁREA DE SERVICIOS: 381.62 M2.

	EST.
	P.V.
	DISTANCIA
	RUMBO
	V
	COORDENADAS

	
	
	
	
	
	X
	Y

	1
	2
	36.22 m
	S 85°35’54”W
	2
	1079.405
	996.491

	2
	3
	8.98 m
	S 00°50’23”W
	3
	1079.273
	987.512

	3
	4
	35.19 m
	S 88°47’50”E
	4
	1115.020
	986.989

	4
	1
	12.29 m
	N 02°19’33”E
	1
	1115.519
	999.271


Con las siguientes colindancias: Del punto 1 al punto 2 colinda con otro propietario; del punto 2 al punto 3 colinda con lote número 11; del punto 3 al punto 4 colinda con Autopista Torreón-Saltillo; y del punto 4 al punto 1 colinda con predio Andalucía.

ARTÍCULO SEGUNDO. En virtud de que el área de vialidades ( 25,513.04 m2) forman parte del “DESARROLLO INDUSTRIAL MATAMOROS”, le corresponderá a la Promotora Inmobiliaria para el Desarrollo Económico de Coahuila (PIDECO), conjuntamente con las empresas que ahí se ubiquen el mantenimiento, reparación y conservación de las mismas para el mejoramiento y todo cuanto sea necesario para el adecuado funcionamiento del Parque Industrial.

ARTÍCULO TERCERO.  La enajenación que en forma gratuita se autoriza en este Decreto, se realizará a favor del organismo denominado Promotora Inmobiliaria para el Desarrollo Económico de Coahuila (PIDECO).

ARTICULO CUARTO. El objeto de la operación que se autoriza es el de coadyuvar con la Promotora Inmobiliaria para el Desarrollo Económico de Coahuila para el efecto de que implemente programas de acciones para el fortalecimiento y la modernización de las actividades industriales del Estado.

ARTICULO QUINTO. Se faculta al Titular del Ejecutivo del Estado para que por sí mismo o por medio del Representante Legal que designe, otorgue a favor de la Promotora Inmobiliaria para el Desarrollo Económico de Coahuila, el Título de Propiedad relativo a la enajenación gratuita que con el presente se autoriza.

ARTICULO SEXTO. Los gastos que se generen por el proceso de Escrituración y Registro de la operación autorizada en este Decreto, serán cubiertos totalmente por la Promotora Inmobiliaria para el Desarrollo Económico de Coahuila.

ARTICULO SEPTIMO. El presente Decreto deberá insertarse íntegramente en el Título de Propiedad respectivo.

ARTICULO OCTAVO. En el supuesto de que no se formalicen las operaciones que se autorizan en un plazo de dieciocho meses, computados a partir de la fecha en que inicie su vigencia el presente Decreto, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose, en su caso, de nueva autorización Legislativa para proceder a la enajenación del inmueble a que se hace referencia en el Artículo Primero de este Decreto.
TRANSITORIO

UNICO.- El presente decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, Agosto 14, 2006.
COMISIÓN DE FINANZAS

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	Dip. José Luis Moreno Aguirre

	Dip. Jesús María Montemayor Garza
	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone



	Dip. Julián Montoya de la Fuente


	Dip. César Flores Sosa



	Dip. Luis Gurza Jaidar


	Dip. Lorenzo Dávila Hernández




Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del  Estado, con relación a la iniciativa de decreto enviada por el Ejecutivo del Estado de Coahuila, para que se autorice al Gobierno del Estado, la enajenación a título gratuito y a favor del Instituto Estatal de la Vivienda popular, un lote de terreno ubicado en el ejido Matamoros, del Municipio de Matamoros, Coahuila.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 27 de Junio del año 2006, se dio cuenta de la iniciativa de decreto enviada por el Ejecutivo del Estado de Coahuila, para que se autorice al Gobierno del Estado, la enajenación a título gratuito y a favor del Instituto Estatal de la Vivienda popular, un lote de terreno ubicado en el ejido Matamoros, del Municipio de Matamoros, Coahuila.

SEGUNDO. Que por acuerdo del Presidente de la Mesa Directiva del Pleno del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que el Gobierno del Estado es propietario de un lote de terreno de 27-71-03.57 hectáreas, el cual esta comprendido en una superficie total de 97-60-89.290 hectáreas, conocido como Lote Fracción “01-B” de la parcela número 295 Z-1 P 6/7, del Ejido Matamoros, Municipio de Matamoros, Coahuila.

SEGUNDO. Que la propiedad a que se refiere el párrafo anterior se hace constar mediante la Escritura Pública de fecha 5 de mayo de 2005, inscrita el 17 de mayo de 2005, en la Oficina, de Torreón, del Registro Público del Estado, bajo la Partida 42008, Libro 421, Sección I S.C.

TERCERO. Que el Gobierno del Estado considera prioritario y de vital importancia la seguridad jurídica por lo que respecta a la titularidad de la propiedad urbana y rural, por lo cual por conducto del Instituto Estatal de la Vivienda Popular realiza la construcción y asignación de viviendas adecuadas a las necesidades de las familias coahuilenses, situación que repercute directamente en un mejoramiento evidente del nivel social de sus habitantes.

CUARTO. Que el inmueble referido, 27-71-03.57 hectáreas, serán destinadas por el Instituto Estatal de la Vivienda Popular para integrarlas a los proyectos habitacionales en el municipio de Matamoros, Coahuila, por lo cual me permito someter a esa H. Soberanía para su estudio, resolución y aprobación, en su caso, la siguiente iniciativa de:

INICIATIVA DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Gobierno del Estado de Coahuila para que enajene, a título gratuito, un lote de terreno de 27-71-03.57 hectáreas comprendidas en el Lote Fracción “01-B” de la parcela número 295- Z-1 P 6/7, del Ejido Matamoros, municipio de Matamoros, Coahuila, el cual tiene los puntos, rumbos, medidas y colindancias que a continuación se describen:

LOTE FRACCIÓN “01-B”

DE LA PARCELA No. 295-Z-1 P 6/7

( 27-71-03.57 HAS.).

	EST.-P.O. 
	RUMBO
	DISTANCIA:

METROS
	COORDENADAS

	
	
	
	X
	Y

	2-3
	S-08°16´06”-W
	523.59
	671,371.54
	22,182.52

	3-12
	N-82°31´18”-W
	516.09
	671,446.84
	22,700.68

	12-11
	N-07°23´01”-E
	541.55
	671,958.67
	22,633.49

	11-2
	S-80°33´18”-E
	524.65
	671,889.08
	22,096.43


El inmueble de referencia se encuentra inscrito a favor del Gobierno del Estado de Coahuila en la Oficina en Torreón del Registro Público del Estado, bajo la Partida 42008, Libro 421, Sección I S.C., de fecha 17 de mayo del 2005, en los términos de lo dispuesto por el Artículo 55 Fracción I de la Ley General de Bienes del Estado de Coahuila.

ARTÍCULO SEGUNDO. La enajenación que en forma gratuita se autoriza en este Decreto, se realizará a favor del Instituto Estatal de la Vivienda Popular de Coahuila.

ARTÍCULO TERCERO. El objetivo de la operación que se autoriza es el de coadyuvar con el Instituto Estatal de la Vivienda Popular para el efecto de que éste cuente con los medios necesarios para desarrollar los proyectos habitacionales que le permitan satisfacer las necesidades de vivienda de los habitantes de la Región Laguna.

ARTICULO CUARTO. Se faculta al Titular del Ejecutivo del Estado para que por si mismo o por medio del Representante Legal que designe, otorgue a favor del Instituto Estatal de la Vivienda Popular de Coahuila, el Título de Propiedad correspondiente a la enajenación gratuita que con el presente se autoriza.

ARTICULO QUINTO. Los gastos que se generen a consecuencia del proceso de Escrituración y Registro de la operación autorizada en este Decreto, serán cubiertos totalmente por el Instituto Estatal de la Vivienda Popular de Coahuila.

ARTICULO SEXTO. El presente Decreto deberá insertarse íntegramente en el Título de Propiedad respectivo.

ARTICULO SEPTIMO. En el supuesto de que no se formalice la operación que se autoriza en un plazo de dieciocho meses, computado a partir de la fecha en que inicie su vigencia el presente Decreto, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose, en su caso, de nueva autorización Legislativa para proceder a la enajenación gratuita del inmueble a que se hace referencia en el Artículo Primero de este Decreto.

TRANSITORIO

UNICO.- El presente decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, Agosto 14 de 2006.
COMISIÓN DE FINANZAS

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	Dip. José Luis Moreno Aguirre



	Dip. Jesús María Montemayor Garza


	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone



	Dip. Julián Montoya de la Fuente


	Dip. César Flores Sosa



	Dip. Luis Gurza Jaidar


	Dip. Lorenzo Dávila Hernández




Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del  Estado, con relación a la iniciativa de decreto enviada por el presidente municipal de Torreón, Coahuila, para que se autorice a desincorporar del régimen del dominio público municipal y su enajenación a título gratuito, un predio con una superficie  de 5,013.38 m2, ubicado en el fraccionamiento “Ciudad Nazas” de esa ciudad, a favor de la Secretaría de Educación y Cultura del Estado, para la construcción de una Escuela Primaria.
RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 4 de julio del año 2006, se dio cuenta de la iniciativa de decreto enviada por el presidente municipal de Torreón, Coahuila, para que se autorice a desincorporar del régimen del dominio público municipal y su enajenación a título gratuito, un predio con una superficie  de 5,013.38 m2, ubicado en el fraccionamiento “Ciudad Nazas” de esa ciudad, a favor de la Secretaría de Educación y Cultura del Estado, para la construcción de una Escuela Primaria..

SEGUNDO. Que por acuerdo del Presidente de la Mesa Directiva de la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;
CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el Artículo 102, fracción II, numeral 2 del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal.

SEGUNDO. Que, así mismo, el segundo párrafo del Artículo 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, dispone que los bienes del dominio público sólo podrán ser enajenados mediante el acuerdo de autorización de las dos terceras partes de los miembros del ayuntamiento, previo decreto de desincorporación dictado por el Congreso del Estado y conforme a las disposiciones aplicables.

TERCERO. Que, entre los casos en que procede la autorización para enajenar bienes inmuebles del dominio público municipal, se señala el correspondiente a la disposición de los mismos, para destinarlos al fomento de la vivienda, regularización de la tenencia de la tierra o cualesquiera otra necesidad de interés público.    

CUARTO. Que, de las constancias que obran en el expediente, se acompaña copia certificada del acuerdo, que consta en el acta y mediante el cual con fecha 17 de febrero del año 2006, se aprobó por unanimidad de los miembros integrantes del cabildo la desincorporación del régimen del dominio público municipal de Torreón, Coahuila, para que se autorice a desincorporar del régimen del dominio público municipal y su enajenación a título gratuito, un predio con una superficie de 5,013.38 m2, ubicado en el fraccionamiento “Ciudad Nazas” de esa ciudad, a favor de la Secretaría de Educación y Cultura del Estado, para la construcción de una Escuela Primaria.

La superficie de 5,013.38 m2, cuenta con las siguientes mediadas y colindancias:

Al Norte:

mide 51.60 mts. y colinda con fracción mismo lote 1.

Al Sur:

mide 48.63 mts. y colinda con lotes 78, 79 y 80.

Al Oriente:

mide 80.76 mts. y colinda con calle Cerro de la Iglesia.

Al Norte:

mide 7.56 mts. y colinda con calle Sierra de la Candelaria.

Al Oriente:

mide 19.71 mts. y colinda con calle Cerro de la Iglesia.

Al Poniente:

mide 106.97 mts. y colinda con Canal de San Antonio.

Dicha superficie se encuentra inscrito a favor del R. Ayuntamiento de Torreón, Coahuila, en el Registro Público de la propiedad bajo la Partida 932, Foja 79, Libro 45, Sección I de Fecha 24 de septiembre del 2001.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, y toda vez que se advierte que el municipio de Torreón, Coahuila, ha cubierto los requisitos, para la procedencia de la desincorporación de la superficie en mención, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila, para que desincorpore del régimen del dominio público municipal, un predio con una superficie de 5,013.38 m2, ubicado en el fraccionamiento “Ciudad Nazas” de esa ciudad, a fin de enajenarla a título gratuito a favor de la Secretaría de Educación y Cultura del Estado, para la construcción de una Escuela Primaria.

La superficie de 5,013.38 m2, cuenta con las siguientes mediadas y colindancias:

Al Norte:

mide 51.60 mts. y colinda con fracción mismo lote 1.

Al Sur:

mide 48.63 mts. y colinda con lotes 78, 79 y 80.

Al Oriente:

mide 80.76 mts. y colinda con calle Cerro de la Iglesia.

Al Norte:

mide 7.56 mts. y colinda con calle Sierra de la Candelaria.

Al Oriente:

mide 19.71 mts. y colinda con calle Cerro de la Iglesia.

Al Poniente:

mide 106.97 mts. y colinda con Canal de San Antonio.

Dicha superficie se encuentra inscrito a favor del R. Ayuntamiento de Torreón, Coahuila, en el Registro Público de la propiedad bajo la Partida 932, Foja 79, Libro 45, Sección I de Fecha 24 de septiembre del 2001.

ARTÍCULO SEGUNDO. Para que el municipio pueda disponer de este bien inmueble, y cumplir con lo que se dispone en el artículo que antecede, el ayuntamiento, conforme a lo que señalan los artículos 273 y 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, acordará las formalidades que deberán satisfacerse y establecerá un plazo cierto y determinado para su formalización.

Así mismo, dentro de los cinco días hábiles siguientes de haber dictado la resolución correspondiente, deberá enviar ésta al Congreso del Estado, para que se resuelva sobre la validez o invalidez del acuerdo, por lo que el ayuntamiento no podrá formalizar la operación hasta en tanto este Congreso declare la validez de la misma y quede firme dicha resolución. 
TRANSITORIO

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, Agosto 14, 2006.
COMISIÓN DE FINANZAS

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	Dip. José Luis Moreno Aguirre



	Dip. Jesús María Montemayor Garza


	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone



	Dip. Julián Montoya de la Fuente


	Dip. César Flores Sosa



	Dip. Luis Gurza Jaidar
	Dip. Lorenzo Dávila Hernández




Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

Dictamen de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, con relación al expediente formado con motivo de la iniciativa de decreto enviada por el Presidente Municipal de Saltillo, para que se autorice a desincorporar del dominio público municipal un área municipal ubicada en el Fraccionamiento San Patricio, a fin de permutar dicho inmueble a favor de la C. Lidia Guadalupe de León Ramos, como compensación por la afectación de un terreno de su propiedad, por la ampliación de la Carretera a Los González.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el 11 de julio del año 2006, se dio cuenta de la iniciativa de decreto enviada por el Presidente Municipal de Saltillo, para que se autorice a desincorporar del dominio público municipal un área municipal ubicada en el Fraccionamiento San Patricio, a fin de permutar dicho inmueble a favor de la C. Lidia Guadalupe de León Ramos, como compensación por la afectación de un terreno de su propiedad, por la ampliación de la Carretera a Los González.

SEGUNDO. Que por acuerdo de la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el Artículo 102, fracción II, numeral 2 del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal. 

SEGUNDO. Que, así mismo, el segundo párrafo del Artículo 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, dispone que los bienes del dominio público sólo podrán ser enajenados mediante el acuerdo de autorización de las dos terceras partes de los miembros del ayuntamiento, previo decreto de desincorporación dictado por el Congreso del Estado y conforme a las disposiciones aplicables.

TERCERO. Que, entre los casos en que procede la autorización para enajenar bienes inmueble del dominio público municipal, se señala el correspondiente a la disposición de los mismos, para destinarlos al fomento de la vivienda, regularización de la tenencia de la tierra o cualesquiera otra necesidad de interés público.

CUARTO. Que, de las constancias que obran en el expediente, se acompaña copia certificada del acuerdo, que consta en el acta y que fue aprobado el 15 de septiembre del 2005, conforme al cual se decidió por unanimidad de los miembros integrantes del Cabildo, a desincorporar del dominio público municipal un área municipal ubicada en el Fraccionamiento San Patricio, a fin de permutar dicho inmueble a favor de la C. Lidia Guadalupe de León Ramos, como compensación por la afectación de un terreno de su propiedad, por la ampliación de la Carretera a Los González.

La superficie del predio municipal, cuenta con 261.90 m2, con las siguientes medidas y colindancias:

Al Norte:
Mide 15.10 metros y colinda con área comercial del Fraccionamiento San Patricio.

Al Sur:

Mide 25.20 metros y colinda con área municipal.

Al Oriente:
Mide 15.30 metros y colinda con propiedad de la C. Lidia Guadalupe de León Ramos.

Al Poniente:
Mide 13.00 metros y colinda con calle Paseo de las Gardenias.

La superficie propiedad de la C. Lidia Guadalupe de León Ramos la cual fue afectada con motivo del alineamiento de la Carretera Los González, cuenta con 290.36 m2, con las siguientes medidas:

Al Norte:

13.50 metros.

Al Sur:

09.50 metros.

Al Este:

25.25 metros.

Al Oeste:

25.25 metros.



La superficie en mención se encuentra inscrita a favor del municipio, en el Registro Público de Saltillo, Coahuila, bajo la Partida 4434, Libro 45, Sección I de fecha 14 de junio de 1993.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, esta comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Saltillo para que desincorpore del dominio público municipal, un área municipal ubicada en el Fraccionamiento San Patricio, a fin de permutar dicho inmueble a favor de la C. Lidia Guadalupe de León Ramos, como compensación por la afectación de un terreno de su propiedad, por la ampliación de la Carretera a Los González.

La superficie del predio municipal, cuenta con 261.90 m2, con las siguientes medidas y colindancias:

Al Norte:
Mide 15.10 metros y colinda con área comercial del Fraccionamiento San Patricio.

Al Sur:

Mide 25.20 metros y colinda con área municipal.

Al Oriente:
Mide 15.30 metros y colinda con propiedad de la C. Lidia Guadalupe de León Ramos.

Al Poniente:
Mide 13.00 metros y colinda con calle Paseo de las Gardenias.

La superficie propiedad de la C. Lidia Guadalupe de León Ramos la cual fue afectada con motivo del alineamiento de la Carretera Los González, cuenta con 290.36 m2, con las siguientes medidas:

Al Norte:

13.50 metros.

Al Sur:

09.50 metros.

Al Este:

25.25 metros.

Al Oeste:

25.25 metros.
La superficie en mención se encuentra inscrita a favor del municipio, en el Registro Público de Saltillo, Coahuila, bajo la Partida 4434, Libro 45, Sección I de fecha 14 de junio de 1993.

ARTÍCULO SEGUNDO. Para que el municipio pueda disponer de este bien inmueble y cumplir con lo que se dispone en el artículo que antecede, el ayuntamiento, conforme a lo que señalan los artículos 273 y 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, acordará las formalidades que deberán satisfacerse y establecerán un plazo cierto y determinado para su formalización.

Así mismo, dentro de los cinco días hábiles siguientes de haber dictado la resolución correspondiente, deberá enviar ésta al Congreso del Estado, para que se resuelva sobre la validez o invalidez del acuerdo, por lo que el ayuntamiento no podrá formalizar la operación hasta en tanto este Congreso declare la validez de la misma y quede firme dicha resolución.

TRANSITORIO

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, a 14 de Agosto de 2006.

COMISIÓN DE FINANZAS

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	                  Dip. José Luis Moreno Aguirre

	Dip. Jesús María Montemayor Garza


	        Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone

	Dip. Julián Montoya de la Fuente

               Dip. Luis Gurza Jaidar                                   


	                   Dip. César Flores Sosa

                Dip. Lorenzo Dávila Hernández




Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio del Presidente Municipal de San Buenaventura, Coahuila, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito, los lotes de terreno que constituyen el asentamiento humano irregular denominado “Ampliación Solidaridad II”, con una superficie de 81,270.14 m2 a favor de sus actuales poseedores, lo anterior en virtud de que el decreto número 378 de fecha 15 de abril de 2005, en el que se autorizó anteriormente esta operación, quedó sin vigencia al término de la pasada administración municipal.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el 11 de julio del año 2006, se recibió una iniciativa de decreto enviada por el Presidente Municipal de San Buenaventura, Coahuila, para que se declare la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito, los lotes de terreno que constituyen el asentamiento humano irregular denominado “Ampliación Solidaridad II”, con una superficie de 81,270.14 m2 a favor de sus actuales poseedores, lo anterior en virtud de que el decreto número 378 de fecha 15 de abril de 2005, en el que se autorizó anteriormente esta operación, quedó sin vigencia al término de la pasada administración municipal.

SEGUNDO. Que por acuerdo la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta Comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el artículo 102, fracción II, inciso 2, del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal. 

SEGUNDO. Que tomando en consideración que el bien inmueble objeto del presente dictamen, resulta ser del dominio privado, por así considerarse en el decreto número 282, publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado, el día 3 de diciembre del 2004, debe atenderse al contenido del último párrafo del artículo 278 del Código Financiero, el cual señala en lo atinante que “....tratándose de la enajenación de inmuebles de dominio privado del Ayuntamiento, sea a título oneroso o gratuito, se requerirá del acuerdo de autorización de las dos terceras partes de sus miembros, conforme a las disposiciones jurídicas aplicables.”, supuesto que se actualiza en el presente caso, según se desprende de copia del acta de cabildo, de fecha 26 de junio del 2006, celebrada por el Ayuntamiento de San Buenaventura, Coahuila.

TERCERO. Es oportuno señalar, que al ser el bien inmueble que se pretende enajenar, bien del dominio privado, las reglas para su operación, evidentemente son distintas a los requisitos que debe reunir la venta de un bien inmueble del dominio publico, ya que mientras en este último se requiere su desincorporación, para el primer caso planteado basta el acuerdo de autorización de las dos terceras partes del cabildo del ayuntamiento en cuestión.

En esa tesitura, es incuestionable que en el dictamen que nos ocupa, se pretende la enajenación de un bien inmueble del dominio privado, siendo por ello innecesario el trámite previo de su desincorporación, habida cuenta que el Código Financiero aplicable no lo establece como requisito.  

CUARTO. Que, en cumplimiento con lo que señalan los artículos 273 y 278 del Código Financiero para los municipios del Estado, el ayuntamiento envía copia del acta de la sesión de cabildo de fecha 26 de junio del 2006, en la que se contiene el acuerdo conforme al cual se decidió, por unanimidad de los miembros integrantes del Cabildo autorizar la enajenación a título gratuito, los lotes de terreno que constituyen el asentamiento humano irregular denominado “Ampliación Solidaridad II”, con una superficie de 81,270.14 m2 a favor de sus actuales poseedores, lo anterior en virtud de que el decreto número 378 de fecha 15 de abril de 2005, en el que se autorizó anteriormente esta operación, quedó sin vigencia al término de la pasada administración municipal.

La propiedad municipal cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
CUADRO DE CONSTRUCCION

	EST.
	P.V.
	DISTANCIA
	RUMBO
	V
	COORDENADAS

	
	
	
	
	
	X
	Y

	3A
	4
	54.00
	N24°418´00”W
	4
	240.92
	815.38

	4
	5
	279.00
	N18°828´00”W
	 5
	152.55
	1080.01

	5
	6
	143.00
	N03°312´00”E
	6
	160.53
	1222.79

	6
	7
	190.00
	S39°912´00”W
	7
	40.45
	1075.55

	7
	8
	114.50
	S04°422´00”W
	8
	31.73
	961.38

	8
	9
	80.00
	S23°322´00”W
	9
	  0.00
	887.94

	9
	10
	284.00
	S30°008´00”E
	10
	142.57
	642.32

	10
	11
	89.00
	S71°138´00”E
	11
	227.04
	614.28

	11
	3A
	156.12
	N13°322´22”E
	3A
	263.15
	766.16


Superficie que según se desprende de la constancia que expide el Director Registrador del Registro Público de la ciudad de Monclova, Coahuila; se encuentra inscrita bajo la Partida número 12224,  Libro 123, Sección I , de fecha 28 de enero de 2005,  registrada a favor del R. Ayuntamiento de San Buenaventura, Coahuila. 
Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:
PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de San Buenaventura, para enajenar a título gratuito, los lotes de terreno que constituyen el asentamiento humano irregular denominado “Ampliación Solidaridad II”, con una superficie de 81,270.14 m2 a favor de sus actuales poseedores, lo anterior en virtud de que el decreto número 378 de fecha 15 de abril de 2005, en el que se autorizó anteriormente esta operación, quedó sin vigencia al término de la pasada administración municipal.

 La propiedad municipal cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

CUADRO DE CONSTRUCCION

	EST.
	P.V.
	DISTANCIA
	RUMBO
	V
	COORDENADAS

	
	
	
	
	
	X
	Y

	3A
	4
	54.00
	N24°418´00”W
	4
	240.92
	815.38

	4
	5
	279.00
	N18°828´00”W
	 5
	152.55
	1080.01

	5
	6
	143.00
	N03°312´00”E
	6
	160.53
	1222.79

	6
	7
	190.00
	S39°912´00”W
	7
	40.45
	1075.55

	7
	8
	114.50
	S04°422´00”W
	8
	31.73
	961.38

	8
	9
	80.00
	S23°322´00”W
	9
	  0.00
	887.94

	9
	10
	284.00
	S30°008´00”E
	10
	142.57
	642.32

	10
	11
	89.00
	S71°138´00”E
	11
	227.04
	614.28

	11
	3A
	156.12
	N13°322´22”E
	3A
	263.15
	766.16


Superficie que según se desprende de la constancia que expide el Director Registrador del Registro Público de la ciudad de Monclova, Coahuila; se encuentra inscrita bajo la Partida número 12224,  Libro 123, Sección I , de fecha 28 de enero de 2005,  registrada a favor del R. Ayuntamiento de San Buenaventura, Coahuila. 

Esta enajenación es con el fin de formalizar la entrega de dicho inmueble a favor de sus actuales poseedores.

SEGUNDO. El Ayuntamiento del Municipio de San Buenaventura, por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberán formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

TERCERO.  En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza, en el periodo de la administración municipal 2006 - 2009, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a enajenación del citado inmueble.
TRANSITORIO

ARTÍCULO PRIMERO. Las operaciones iniciadas y formalizadas conforme a lo establecido en los decretos números 282 de fecha 3 de diciembre de 2004, y 378 de fecha 15 de abril de 2005, publicado en el periódico Oficial del Gobierno del Estado,  tendrán plena validez.

ARTÍCULO SEGUNDO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SALA de Comisiones “Luis Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila,  Agosto 14 del 2006.
COMISIÓN DE FINANZAS

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	Dip. José Luis Moreno Aguirre

	Dip. Jesús María Montemayor Garza


	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone



	Dip. Julián Montoya de la Fuente


	Dip. César Flores Sosa



	Dip. Luis Gurza Jaidar
	Dip. Lorenzo Dávila Hernández




Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del  Estado, con relación a la iniciativa de decreto enviada por el presidente municipal de Ramos Arizpe, Coahuila, para que se autorice a desincorporar un predio con una superficie de 7,531.90 m2, que se identifica como manzana número 101 “A” y “B” del fraccionamiento Habitacional “Manantiales del Valle”, con el fin de donarlo posteriormente a la Unidad Médico Familiar número 88 del Instituto Mexicano del Seguro Social.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 11 de julio del año 2006, se dio cuenta de la iniciativa de decreto enviada por el presidente municipal de Ramos Arizpe, Coahuila, para que se autorice a desincorporar un predio con una superficie de 7,531.90 m2, que se identifica como manzana número 101 “A” y “B” del fraccionamiento Habitacional “Manantiales del Valle”, con el fin de donarlo posteriormente a la Unidad Médico Familiar número 88 del Instituto Mexicano del Seguro Social.

SEGUNDO. Que por acuerdo del Presidente de la Mesa Directiva del Pleno del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el Artículo 102, fracción II, numeral 2 del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal.

SEGUNDO. Que, así mismo, el segundo párrafo del Artículo 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, dispone que los bienes del dominio público sólo podrán ser enajenados mediante el acuerdo de autorización de las dos terceras partes de los miembros del ayuntamiento, previo decreto de desincorporación dictado por el Congreso del Estado y conforme a las disposiciones aplicables.

TERCERO. Que, entre los casos en que procede la autorización para enajenar bienes inmuebles del dominio público municipal, se señala el correspondiente a la disposición de los mismos, para destinarlos al fomento de la vivienda, regularización de la tenencia de la tierra o cualesquiera otra necesidad de interés público.    

CUARTO. Que, de las constancias que obran en el expediente, se acompaña copia que consta en la ratificación de cabildo y mediante el cual con fecha 25 de mayo de 2006, se autoriza a desincorporar un predio con una superficie de 7,531.90 m2, que se identifica como manzana número 101 “A” y “B” del fraccionamiento Habitacional “Manantiales del Valle”, en la ciudad de Ramos Arizpe, Coahuila, con el fin de donarlo posteriormente a la Unidad Médico Familiar número 88 del Instituto Mexicano del Seguro Social.

La superficie cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

Al Norte:

mide 57.00 metros y colinda con calle Arroyo de las Lomas.

Al Sur:

mide 52.00 metros y colinda con calle Río Mississipi, lado Norte.

Al Este:

mide 172.00 metros y colinda con Avenida de los Arroyos.

Al Oeste:

mide 186.50 metros y colinda con Calzada Salto del Agua.

Dicho inmueble se donó al Ayuntamiento de Ramos Arizpe y se legalizó mediante escritura pública número 685 de fecha 12 de junio del año 2004, pasada ante la fé del Notario Público número 66 del distrito notarial de Ramos Arizpe, Coahuila, Lic. Rosa María Cedillo Elizondo.  

Y se encuentra inscrito en el Registro Público de la Propiedad de la ciudad de Saltillo, Coahuila, en la Partida 165081, Libro 1651, Sección I, de Fecha 07 de Febrero de 2006.

QUINTO. Que el objeto de la operación es legalizar la construcción de dicha Clínica cuya obra ya ha concluido.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, y toda vez que se advierte que el municipio de Ramos Arizpe, Coahuila, ha cubierto los requisitos, para la procedencia de la desincorporación de la superficie en mención, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Ramos Arizpe, Coahuila, para desincorporar un predio con una superficie de 7,531.90 m2, que se identifica como manzana número 101 “A” y “B” del fraccionamiento Habitacional “Manantiales del Valle”, con el fin de donarlo posteriormente a la Unidad Médico Familiar número 88 del Instituto Mexicano del Seguro Social.

La superficie cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

Al Norte:

mide 57.00 metros y colinda con calle Arroyo de las Lomas.

Al Sur:

mide 52.00 metros y colinda con calle Río Mississipi, lado Norte.

Al Este:

mide 172.00 metros y colinda con Avenida de los Arroyos.

Al Oeste:

mide 186.50 metros y colinda con Calzada Salto del Agua.

Dicho inmueble se donó al Ayuntamiento de Ramos Arizpe y se legalizó mediante escritura pública número 685 de fecha 12 de junio del año 2004, pasada ante la fé del Notario Público número 66 del distrito notarial de Ramos Arizpe, Coahuila, Lic. Rosa María Cedillo Elizondo.  

Y se encuentra inscrito en el Registro Público de la Propiedad de la ciudad de Saltillo, Coahuila, en la Partida 165081, Libro 1651, Sección I, de Fecha 07 de Febrero de 2006.

ARTÍCULO SEGUNDO. Para que el municipio pueda disponer de este bien inmueble, y cumplir con lo que se dispone en el artículo que antecede, el ayuntamiento, conforme a lo que señalan los artículos 273 y 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, acordará las formalidades que deberán satisfacerse y establecerá un plazo cierto y determinado para su formalización.

Así mismo, dentro de los cinco días hábiles siguientes de haber dictado la resolución correspondiente, deberá enviar ésta al Congreso del Estado, para que se resuelva sobre la validez o invalidez del acuerdo, por lo que el ayuntamiento no podrá formalizar la operación hasta en tanto este Congreso declare la validez de la misma y quede firme dicha resolución. 

TRANSITORIO

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, Agosto 14, 2006.


COMISIÓN DE FINANZAS

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	Dip. José Luis Moreno Aguirre



	Dip. Jesús María Montemayor Garza
	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone



	Dip. Julián Montoya de la Fuente
	Dip. César Flores Sosa



	Dip. Luis Gurza Jaidar
	Dip. Lorenzo Dávila Hernández




Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del  Estado, con relación a la iniciativa de decreto enviada por el Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, para que se autorice a desincorporar del régimen del dominio público municipal, un predio municipal con una superficie de 4,188.40 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Compositores Mexicanos”, con el fin de donarlo para la construcción de un Centro Regional de Atención de Emergencias”, a favor de la Comisión Nacional del Agua.
RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 11 de Julio del año 2006, se dio cuenta de la iniciativa de decreto enviada por el Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, para que se autorice a desincorporar del régimen del dominio público municipal, un predio municipal con una superficie de 4,188.40 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Compositores Mexicanos”, con el fin de donarlo para la construcción de un Centro Regional de Atención de Emergencias”, a favor de la Comisión Nacional del Agua.

SEGUNDO. Que por acuerdo del Presidente de la Mesa Directiva de la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el Artículo 102, fracción II, numeral 2 del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal.

SEGUNDO. Que, así mismo, el segundo párrafo del Artículo 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, dispone que los bienes del dominio público sólo podrán ser enajenados mediante el acuerdo de autorización de las dos terceras partes de los miembros del ayuntamiento, previo decreto de desincorporación dictado por el Congreso del Estado y conforme a las disposiciones aplicables.

TERCERO. Que, entre los casos en que procede la autorización para enajenar bienes inmuebles del dominio público municipal, se señala el correspondiente a la disposición de los mismos, para destinarlos al fomento de la vivienda, regularización de la tenencia de la tierra o cualesquiera otra necesidad de interés público.    

CUARTO. Que, de las constancias que obran en el expediente, se acompaña copia certificada del acuerdo, que consta en el acta y mediante el cual con fecha 30 de junio del año 2006, se aprobó por unanimidad de los miembros integrantes del cabildo la desincorporación del régimen del dominio público municipal de Piedras Negras, Coahuila, un predio municipal con una superficie de 4,188.40 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Compositores Mexicanos”, con el fin de donarlo para la construcción de un Centro Regional de Atención de Emergencias”, a favor de la Comisión Nacional del Agua.

La superficie cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

Al Norte:

mide 56.60 mts y colinda con calle Federico Méndez.

Al Sur:

mide 56.60 mts y colinda con calle Ricardo Palmerin.

Al Oriente:

mide 74.00 mts y colinda con calle José Alfredo Jiménez.

Al Poniente:

mide 74.00 mts. y colinda con calle Pablo Valdez Hernández.

Y se encuentra inscrita en la Oficina del Registro Público de Piedras Negras del Estado de Coahuila de Zaragoza, bajo la Partida 2038, Libro 21, Sección I, de Fecha 21 de Enero del 2003.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, y toda vez que se advierte que el municipio de Piedras Negras, Coahuila, ha cubierto los requisitos, para la procedencia de la desincorporación de la superficie en mención, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Piedras Negras, Coahuila, para que desincorpore del régimen del dominio público municipal, un predio municipal con una superficie de 4,188.40 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Compositores Mexicanos”, con el fin de donarlo para la construcción de un Centro Regional de Atención de Emergencias”, a favor de la Comisión Nacional del Agua.

La superficie cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

Al Norte:

mide 56.60 mts y colinda con calle Federico Méndez.

Al Sur:

mide 56.60 mts y colinda con calle Ricardo Palmerin.

Al Oriente:

mide 74.00 mts y colinda con calle José Alfredo Jiménez.

Al Poniente:

mide 74.00 mts. y colinda con calle Pablo Valdez Hernández.

Y se encuentra inscrita en la Oficina del Registro Público de Piedras Negras del Estado de Coahuila de Zaragoza, bajo la Partida 2038, Libro 21, Sección I, de Fecha 21 de Enero del 2003.

ARTÍCULO SEGUNDO. Para que el municipio pueda disponer de este bien inmueble, y cumplir con lo que se dispone en el artículo que antecede, el ayuntamiento, conforme a lo que señalan los artículos 273 y 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, acordará las formalidades que deberán satisfacerse y establecerá un plazo cierto y determinado para su formalización.

Así mismo, dentro de los cinco días hábiles siguientes de haber dictado la resolución correspondiente, deberá enviar ésta al Congreso del Estado, para que se resuelva sobre la validez o invalidez del acuerdo, por lo que el ayuntamiento no podrá formalizar la operación hasta en tanto este Congreso declare la validez de la misma y quede firme dicha resolución
TRANSITORIO

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, Agosto 14, 2006.
COMISIÓN DE FINANZAS

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	Dip. José Luis Moreno Aguirre



	Dip. Jesús María Montemayor Garza
	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone



	Dip. Julián Montoya de la Fuente
	Dip. César Flores Sosa



	Dip. Luis Gurza Jaidar
	Dip. Lorenzo Dávila Hernández




Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del  Estado, con relación a la Iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado de Coahuila, para que se autorice al Gobierno del Estado, la enajenación a título gratuito un lote de terreno con un área total de 50,000.76 m2, identificado como el Lote      N°. 08 del “Desarrollo Industrial Matamoros” del Municipio de Matamoros, Coahuila, a favor de la empresa “KONE INDUSTRIAL” S.A. DE C.V.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 17 de Julio del año 2006, se dio cuenta de la Iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado de Coahuila, para que se autorice al Gobierno del Estado, la enajenación a título gratuito un lote de terreno con un área total de 50,000.76 m2, identificado como el Lote       N°. 08 del “Desarrollo Industrial Matamoros” del Municipio de Matamoros, Coahuila, a favor de la empresa “KONE INDUSTRIAL” S.A. DE C.V.

SEGUNDO. Que por acuerdo del Presidente de la Mesa Directiva de la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que uno de los objetivos primordiales de esta Administración es concertar la realización de acciones previstas en el “PLAN ESTATAL DE DESARROLLO” 2005-2011” y sus Programas, con los representantes de los grupos sociales y con los particulares interesados que promuevan el desarrollo social, cultural y económico del Estado.

SEGUNDO. Que con el propósito de favorecer el mejoramiento del nivel de vida de los habitantes de la Región Laguna a través de fomentar el establecimiento de nuevas empresas, el Gobierno del Estado celebró un Convenio de Concertación de Objetivos con la empresa denominada “KONE INDUSTRIAL”, S.A. DE C.V., para la construcción y operación de una Planta Industrial que se ubicará en el municipio de Matamoros, Coahuila, comprometiéndose el Gobierno del Estado a otorgar estímulos para su instalación.

TERCERO. Que el Gobierno del Estado es propietario y poseedor de los lotes de terreno números 6, 7 y  8, con una superficie total de 171,825.39 m2, que integra además las áreas de infraestructura vial y de servicios, ubicada en el lugar conocido como “DESARROLLO INDUSTRIAL MATAMOROS”, en el municipio de Matamoros, Coahuila, lo cual consta en la Escritura Pública N° 87, inscrita el 22 de noviembre de 1998, en la Oficina de Torreón, del Registro Público del Estado, bajo la Partida 22, Folio 56, Libro 1, Sección IX, de Fecha 5 de noviembre de 1998.

CUARTO. Que la Dirección de Urbanismo y Obras Públicas del Municipio de Matamoros, Coahuila, en fecha 29 de marzo del 2006, expidió la Constancia de Fusión relativa a los lotes números 9-B, 10 y 11, quedando fusionados en el Lote N° 08 con una superficie total de 50,000.76 m2, la que se encuentra ampliamente descrita en al Escritura Pública N° 154, relativa a la aclaración respecto a la lotificación y relotificación del Fraccionamiento “Parque Industrial Matamoros”, inscrita el 1° de Agosto de 2006,en la Oficina de Torreón, del Registro Público del Estado, bajo la Partida 62250, Libro 623, Sección I, S.C.

QUINTO. Que ha resuelto enajenar, a título gratuito, a favor de la empresa “KONE INDUSTRIAL”, S.A. DE C.V. una superficie de terreno de 50,000.76 m2, identificado como el Lote N°. 08, que es el resultado de la fusión de los lotes números 10, 11 y una fracción del lote N° 9, del “DESARROLLO INDUSTRIAL MATAMOROS”, en el Municipio de Matamoros, Coahuila, para el efecto de que sea destinada a la instalación de una Planta Industrial, por lo que me permito someter a esa H. Soberanía para su estudio, resolución y aprobación, en su caso, la siguiente:

INICIATIVA DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Gobierno del Estado de Coahuila a enajenar a título gratuito un lote de terreno con un área total de  50,000.76 m2, identificado como el Lote      N° 08 del “DESARROLLO INMOBILIARIA MATAMOROS”, en el municipio de Matamoros, Coahuila, el cual se identifican de la manera siguiente:

Lote N° 08 con una superficie total de 50,000.076 m2, cuenta con las colindancias siguientes  medidas y colindancias: al Norte mide en dos líneas; la primera línea 141.06 metros y colinda con el predio de Donación Lote N° 9, y la segunda línea mide 123.56 metros y colinda con Avenida de la Ciencia; al Sur mide en dos líneas: en la primera línea mide 114.87 metros y colinda con Avenida de la Ciencia  y la segunda línea mide 159.65 metros y con propiedad privada; al Este mide en cuatro líneas: la primera línea mide 78.00 metros, la segunda línea mide 76.86 metros, tercera línea mide 44.62 metros y la cuarta línea mide 136.34 metros y colinda con predio Andalucía; y al Oeste mide en cuatro líneas la primera mide 66.27 metros y colinda con calle Del Progreso, la segunda curva mide 77.94 metros y colinda con Avenida de la Ciencia, la tercera línea mide 108.34 metros y la cuarta línea mide 107.44 metros y colinda con calle Del Progreso del Desarrollo Industrial Matamoros.

ARTÍCULO SEGUNDO. La donación que mediante el presente Decreto se autoriza se realizará a favor de la empresa “KONE INDUSTRIAL”, S.A. DE C.V., el inmueble deberá ser destinado para la instalación y funcionamiento de su Planta Industrial.

ARTÍCULO TERCERO.  Se faculta al Titular del Ejecutivo del Estado para que por sí mismo o por medio del Representante Legal que designe, otorgue a favor de “KONE INDUSTRIAL”, S.A. DE C.V., el Título de Propiedad relativo a la enajenación gratuita que con el presente se autoriza.

ARTICULO CUARTO. Los gastos que se generen por el proceso de Escrituración y Registro de la operación autorizada en este Decreto, serán cubiertos totalmente por la empresa “KONE INDUSTRIAL” S.A. DE C.V.

ARTICULO QUINTO. El presente Decreto deberá insertarse íntegramente en el Título de Propiedad respectivo.

ARTICULO SEXTO. En el supuesto de que no se escriture y se inicien los trabajos de construcción de la Planta Industrial, mencionada en el Artículo Tercero de este Decreto, dentro de un plazo de seis meses, computados a partir de la fecha en que inicie su vigencia el presente Decreto, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose, en su caso, de nueva autorización Legislativa para proceder a la enajenación gratuita del inmueble a que se hace referencia en el Artículo Primero de este Decreto.

ARTÍCULO SÉPTIMO. En el supuesto de que en un plazo de doce meses computados al iniciar su vigencia este Decreto, la empresa “KONE INDUSTRIAL” S.A DE C.V., no iniciare sus operaciones, la presente autorización quedará sin efectos.

ARTÍCULO OCTAVO. La Planta Industrial de “KONE INDUSTRIAL” S.A. DE C.V., deberá estar funcionando un mínimo de seis años, por sí misma u operada por la empresa que la sustituya, con la generación de empleos correspondiente, en caso de cierre total se revertirá el inmueble al Patrimonio Estatal, conservando su derecho de preferencia para adquirir el lote N° 08 mediante enajenación onerosa, en reciprocidad, el Gobierno del Estado conservará el derecho de preferencia para adquirir las instalaciones.

TRANSITORIO

UNICO.- El presente decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, Agosto 14,  2006.
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Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza
Dictamen de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación a la iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia a favor de la Sra. María Enriqueta Hernández Moncada viuda de Martínez.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 11 de julio del 2006, se recibió iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia a favor de la Sra. María Enriqueta Hernández Moncada viuda de Martínez.

SEGUNDO. Que conforme a lo acordado por el Pleno del Congreso, dicho expediente se turnó a la Comisión de Finanzas para su estudio y dictamen; y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, tanto por acuerdo de la Presidencia de la Mesa Directiva, como por lo dispuesto en los artículos 104, 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. El Ejecutivo Estatal estima necesario apoyar a aquellas mujeres de edad avanzada y hoy viudas de quienes prestaron por largo tiempo sus servicios en apoyo de las funciones del Gobierno del Estado y que, por tal motivo les fue otorgada una pensión en mérito a dichos servicios, al paso del tiempo su situación se agravo; se trata de la falta de un apoyo personal de sus difuntos cónyuges y al cancelamiento de esas pensiones.

TERCERO.  Tal es el caso de la Sra. María Enriqueta Hernández Moncada viuda de Martínez quien a sus 67 años y en virtud del fallecimiento de su esposo, el Instituto de Pensiones del Estado actualmente le otorga una pensión por viudez, ingreso que le ha permitido solventar diversos gastos, fundamentalmente  de índole médico, además dicha pensión ha sido su único sustento económico para su subsistencia y con la cual se ha mantenido, sin embargo, con fecha 23 de Septiembre del año en curso, vence el plazo previsto por la Ley de la materia que señala que su vigencia es de 15 años, por lo que el Instituto de Pensiones procederá a su cancelación.

En virtud de lo anterior, el Ejecutivo Estatal encuentra justificado proponer a esta Legislatura se otorgue una pensión vitalicia a la Señora María Enriqueta Hernández Moncada viuda de Martínez, por lo que nos permitimos someter para su estudio, resolución y aprobación, en su caso, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que otorgue una pensión vitalicia a la Sra. María Enriqueta Hernández Moncada viuda de Martínez, por la cantidad de $3,000.00 (Tres Mil Pesos 00/100 M.N.) mensuales.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que la pensión a que se alude en el artículo anterior, sea incrementada de acuerdo y en proporción al porcentaje de aumento que en el futuro se autorice para los trabajadores al servicio del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO TERCERO. La pensión a que se hace mención en el presente decreto, será pagada a la Sra. María Enriqueta Hernández Moncada viuda de Martínez, por la Secretaría de Finanzas del Estado, de la Administración Pública Estatal, con cargo a la partida correspondiente del Presupuesto de Egresos del Estado.

ARTÍCULO CUARTO. La pensión a que se refiere el presente decreto será incompatible con cualquiera otra que otorgue el Gobierno del Estado, por lo que en caso contrario, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo. 

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día 24 de Septiembre del presente año, previa publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. La pensión vitalicia que se otorga mediante este decreto, quedará automáticamente cancelada al ocurrir el fallecimiento de su titular. Por lo tanto, la Secretaría de Finanzas deberá realizar los procedimientos administrativos, contables y financieros que correspondan para proceder a cancelar, en la partida respectiva del presupuesto de egresos y demás documentación en que sea necesario, esta pensión.
TERCERO. Para los efectos de lo dispuesto en el artículo segundo del presente, la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado deberá establecer los mecanismos necesarios para verificar con la periodicidad que estime conveniente, que el beneficiario de la pensión que se otorga en este decreto, no haya fallecido. 

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, a 14 de Agosto del 2006.
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Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

Dictamen de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación a la iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia a favor del Sr. Pedro Manuel Cámara Díaz.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 11 de julio del 2006, se recibió iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia a favor del Sr. Pedro Manuel Cámara Díaz.

SEGUNDO. Que conforme a lo acordado por el Pleno del Congreso, dicho expediente se turnó a la Comisión de Finanzas para su estudio y dictamen; y
CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, tanto por acuerdo de la Presidencia de la Mesa Directiva, como por lo dispuesto en los artículos 104, 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. El Ejecutivo Estatal estima necesario reconocer a aquellas personas que colaboraron en la Administración Pública del Estado y cuyo desempeño se enmarcó bajo los principios de probidad, eficiencia y honradez pero que, por diversas circunstancias, no les fue posible cotizar ante la instancia correspondiente para que llegado el tiempo de su retiro de la vida laboral, pudieran disfrutar de una pensión digna y decorosa que les permita pasar los últimos días de su vida con tranquilidad.

TERCERO.  Tal es el caso del Sr. Pedro Manuel Cámara Díaz, quien se desempeño en múltiples cargos públicos dentro de la Administración Estatal o realizó diversas acciones a favor de nuestra entidad al ocupar cargos en el gobierno federal o incluso al formar parte del Estado Mayor, Sexta Zona Militar, mismos que cumplió con responsabilidad y disciplina laboral.

En virtud de lo anterior, el Ejecutivo Estatal encuentra justificado proponer a esta Legislatura se otorgue una pensión vitalicia al Sr. Pedro Manuel Cámara Díaz, por lo que nos permitimos someter para su estudio, resolución y aprobación, en su caso, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que otorgue una pensión vitalicia al Sr. Pedro Manuel Cámara Díaz, por la cantidad de $3,000.00 (Tres Mil Pesos 00/100 M.N.) mensuales.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que la pensión a que se alude en el artículo anterior, sea incrementada de acuerdo y en proporción al porcentaje de aumento que en el futuro se autorice para los trabajadores al servicio del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO TERCERO. La pensión a que se hace mención en el presente decreto, será pagada al Sr. Pedro Manuel Cámara Díaz, por la Secretaría de Finanzas del Estado, de la Administración Pública Estatal, con cargo a la partida correspondiente del Presupuesto de Egresos del Estado.

ARTÍCULO CUARTO. La pensión a que se refiere el presente decreto será incompatible con cualquiera otra que otorgue el Gobierno del Estado, por lo que en caso contrario, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo. 

TRANSITORIOS
PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. La pensión vitalicia que se otorga mediante este decreto, quedará automáticamente cancelada al ocurrir el fallecimiento de su titular. Por lo tanto, la Secretaría de Finanzas deberá realizar los procedimientos administrativos, contables y financieros que correspondan para proceder a cancelar, en la partida respectiva del presupuesto de egresos y demás documentación en que sea necesario, esta pensión.
TERCERO. Para los efectos de lo dispuesto en el artículo segundo del presente, la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado deberá establecer los mecanismos necesarios para verificar con la periodicidad que estime conveniente, que el beneficiario de la pensión que se otorga en este decreto, no haya fallecido. 

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, a 14 de Agosto del 2006.
COMISIÓN DE FINANZAS
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Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, relativo al Oficio del Congreso del Estado de Oaxaca, mediante el cual se informa sobre la aprobación de  un Decreto en el que se propone a la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión que se adicione el artículo 229 de la Ley General de Sociedades Mercantiles para establecer la disolución de las mismas por aplicar o someterse a leyes extranjeras en territorio mexicano; y,

  RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso con fecha 4 de abril del año en curso, se trató lo relativo al Oficio a que se alude en el proemio de este Dictamen.

SEGUNDO.  De conformidad con los artículos 199 y 251 de la Ley Orgánica del Congreso, se dispuso que el susodicho Oficio  fuera turnado a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales; y,

CONSIDERANDO

PRIMERO. 

Que esta Comisión, con fundamento en el  artículo 251 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen por el acuerdo tomado por el Pleno del Congreso.

SEGUNDO. Que el Oficio del Congreso del Estado de Oaxaca, mediante el cual se informa sobre la aprobación de  un Decreto en el que se propone a la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión que se adicione el artículo 229 de la Ley General de Sociedades Mercantiles para establecer la disolución de las mismas por aplicar o someterse a leyes extranjeras en territorio mexicano, es del tenor literal siguiente:

"ARTICULO ÚNICO.- La LIX Legislatura del Congreso del Estado de Oaxaca, en ejercicio del derecho de iniciativa que le confiere el artículo 71 fracción III de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, propone a la Cámara de "Diputados del Congreso de la Unión, aprobar la adición de una fracción VI al artículo 229 de la Ley General de Sociedades Mercantiles, para quedar en los siguientes términos:- "ARTICULO 229.- Las sociedades se disuelven:- I a V.- ... VI.- Por aplicar o someterse a leyes extranjeras en territorio mexicano. En este caso el Ministerio Público ejercitará de inmediato la acción para demandar ante la autoridad judicial, la disolución de la sociedad.-  T R A N S I T O R I OS :​PRIMERO.- Exhórtese a la Secretaría de Relaciones Exteriores, a iniciar el procedimiento administrativo, y en su caso, a aplicar a la empresa operadora del Hotel María Isabel Sheraton, de la Ciudad de México, las sanciones previstas por los artículos 1 fracción I y 9 fracción I de la Ley de Protección al Comercio y la Inversión de Normas Extranjeras que contravengan el Derecho Internacional.- SEGUNDO.- Exhórtese a todas las Legislaturas de los Estados de la Federación, a sumarse y respaldar la presente iniciativa haciéndola suya, a fin de que el Congreso de la Unión, previo los trámites correspondientes, la apruebe en los términos propuestos. -TERCERO.- El presente Decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de la Federación."T R A N S I T O R I O: ÚNICO.​ El presente Decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.- Lo tendrá entendido el Gobernador del Estado y hará que se publique y se cumpla.- DADO EN EL SALÓN DE SESIONES DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO.- Oaxaca de Juárez, Oax., 9 de febrero de 2006.- JORDI MASDEFIOL SUÁREZ, DIPUTADO PRESIDENTE. Rúbrica.- ADELINA RASGADO ESCOBAR, DIPUTADA SECRETARIA. Rúbrica.- SAMUEL ROSALES OLMOS, DIPUTADO SECRETARIO. Rúbrica."

TERCERO.- Con fecha 20 de abril, en cumplimiento de un acuerdo económico tomado por esta Comisión, se solicitó al H. Congreso del Estado de Oaxaca, remitiera la exposición de motivos o las consideraciones que sirvieron de apoyo para sustentar la iniciativa de adición al artículo 229 de la Ley General de Sociedades Mercantiles.

CUARTO.- Con fecha 22 de mayo del año en curso, la H. Legislatura del Estado de Oaxaca, obsequió la solicitud hecha por esta Comisión; y, al efecto, remitió la exposición de motivos del Decreto número 229, de fecha 9 de febrero del presente año, la cual es del tenor siguiente:

“ C O N S I D E R A C I O N E S: PRIMERA.- Como es de todos conocido por la amplia información difundida a través de los diversos medios masivos de comunicación, en fecha reciente un grupo de ciudadanos cubanos que habían celebrado contrato de hospedaje y de otros servicios con la empresa operadora del HOTEL MARÍA ISABEL SHERATON establecido en la ciudad de México, Capital de la República, fueron expulsados del mencionado centro hotelero sin motivos justificados con arreglo a las leyes mexicanas, habiendo resultado que ese acto unilateral y abusivo del hotel mencionado se llevó a cabo a requerimiento de autoridades de los Estados Unidos de América, aplicando extraterritorialmente la llamada Ley Helms Burton de aquel país, no obstante ser la empresa responsable, una sociedad mercantil constituida con arreglo a las leyes mexicanas. Es inadmisible y contrario a nuestra soberanía que el gobierno estadounidense pretenda extender dentro de nuestro territorio el llamado embargo decretado en contra de la República de Cuba para impedir la realización de toda clase de negocios a sus nacionales con ciudadanos y empresas cubanos.

SEGUNDO.- La llamada Ley Helms Burton es un ordenamiento abusivo, unilateral que se pretende aplicar en el territorio de otros países, atropellando así el principio de las soberanías nacionales, del trato equitativo y del respeto a la igualdad de todos los países del mundo.

El suceso al que nos referimos ha despertado la justa indignación de los mexicanos toda vez que entraña una clara violación al artículo 27 fracción I de la Constitución Política de los 'Estados Unidos Mexicanos en el cual se establece la condición de que para poder operar en el país los extranjeros, sean personas o corporaciones, están obligados a considerarse como nacionales respecto de los bienes que adquieran en territorio mexicano y a no invocar la protección de sus gobiernos, bajo la pena, en caso de faltar a dicho compromiso, de perder en beneficio  de la Nación los bienes que hubiesen adquirido.

La anterior disposición constitucional se refleja en nuestra legislación ordinaria como lo es la LEY DE PROTECCIÓN AL COMERCIO Y LA INVERSIÓN DE NORMAS EXTRANJERAS QUE CONTRAVENGAN EL DERECHO INTERNACIONAL, cuyo artículo 10 establece lo siguiente: “ Se prohíbe a las personas físicas o morales, públicas o privadas que se encuentren en el territorio nacional, a aquéllas cuyos actos ocurran o surtan efectos total o parcialmente en dicho territorio, así como a aquéllas que se sometan a las leyes mexicanas, realizar actos que afecten el comercio o la inversión, cuando tales actos sean consecuencia de los efectos extraterritoriales de leyes extranjeras.- Se entenderá que una ley extranjera tiene efectos extraterritoriales que afectan el comercio o la inversión de México, cuando tenga o pueda tener cualesquiera de los siguientes objetivos:- I Que pretenda imponer un bloqueo económico o incluso limitar la inversión hacia un país para provocar el cambio en su forma de gobierno.”-.

El anterior precepto debe interpretarse relacionado con el artículo 9 fracción I de la misma ley cuyo texto es el siguiente: “ Sin perjuicio de las responsabilidades de carácter civil, penal o de otra índole que puedan generarse por la violación de los artículos 1o., 2o. y 3o., la Secretaría de Relaciones Exteriores podrá imponer, al infractor, las sanciones administrativas siguientes: I Por violación al primer párrafo del artículo 1o., multa hasta por 100,000 días de salario mínimo diario general, vigente en el Distrito Federal".

Es incuestionable que en el presente caso la Secretaría de Relaciones Exteriores sentaría un precedente histórico si somete a la empresa operadora hotelera de que se trata al procedimiento administrativo para aplicarle la sanción prevista por haber incurrido en la falta contemplada por la fracción I del artículo 9 de la ley en comento.

De aplicarse esa sanción, seguramente otras organizaciones mercantiles quedarían disuadidas para aplicar en sus actos de comercio legislación extranjera. Sin embargo, ello es insuficiente cuando se trata de empresas trasnacionales de enormes recursos y capital que, sin problemas, pueden cubrir sanciones económicas en pesos mexicanos por muy elevadas que estas sean.

En consecuencia, se trata de crear una sanción drástica que impida de manera absoluta y terminante a empresas extranjeras o nacionales con capital extranjero, aplicar leyes extranjeras, como lamentablemente sucedió en perjuicio de ciudadanos cubanos que, por el solo hecho de estar en México merecen toda la protección de nuestras leyes.

A fin de que en el futuro no se repitan esta clase de sucesos atentatorios de la soberanía nacional hemos creído conveniente proponer a esta Honorable Legislatura, ejercitar su derecho de iniciativa previsto en el artículo 71 fracción III de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, él fin de que el Congreso de la Unión apruebe, mediante el procedimiento legislativo aplicable una adición al articulo 229 de la Ley General de sociedades Mercantiles, para quedar en la siguiente forma:”


QUINTO.- Establece el tratadista Joaquín Rodríguez Rodríguez, en su libro Tratado de Sociedades Mercantiles, Volumen II, que una sociedad mercantil supone el reconocimiento de la existencia de varias personas que crean, mediante el contrato de sociedad, un complejo de relaciones obligacionales y patrimoniales, al que se da un trato unitario, en la medida que ello resulte conveniente y necesario para la mejor consecución de un fin común.  El autor antes citado añade que ese tratamiento unitario puede concluir por muy diversas causas que ponen fin al contrato de sociedad. Esos supuestos, precisados en la ley, se denominan causas de disolución, que para el autor en mención implican “ la situación de la sociedad que pierde su capacidad jurídica para el cumplimiento del fin para el que se creó y que sólo subsiste para la resolución de los vínculos establecidos por la sociedad con terceros, por aquella con los socios y por estos entre sí.”

En igual sentido se pronuncian diversos autores citados por el tratadista en consulta, para efectos de ilustración, esta Comisión considera de utilidad transcribir su punto de vista:

“ GHIDINI, Estinzione e nullitá delle societá commerciali, Cedam, Padova, 1937, Pág. 18: “ la disolución es, por consiguiente, un acto de voluntad que tiende a hacer concluir la sociedad. En el acto correlativo a la constitución social. Con éste se quiere dar existencia a la sociedad; con la disolución requiere extinguirla”.

RUBIO, JESÚS, El principio de la conservación de la empresa y la disolución de sociedades mercantiles en derecho español, Madrid, 1935, pág. 16: “ Se transforma el fin social cesando la actividad liquidadora.”

RIVAROLA MARIO, Tratado Comercial Argentino, II, pág. 693: “ El fin de la existencia de la sociedad es lo que la ley llama disolución, que establece el momento en que termina la aptitud jurídica reconocida al quedar constituida; de ahí en adelante la sociedad sólo se considera existente, a efecto de su liquidación.”

De las consideraciones doctrinales que anteceden, para los efectos que ahora nos ocupan, podemos desprender las conclusiones siguientes:

Tanto desde el punto de vista doctrinal, como desde el punto de vista legislativo, la orientación es hacia la conservación de la empresa.

En efecto, la empresa social, que empezó siendo eminentemente personalista, sociedad en nombre colectivo y sociedades en comandita, en las que las vicisitudes de los socios repercutían sobre la vida de la sociedad, y la de ésta sobre la de aquéllos, evolucionó hacia la sociedad de capitales; la sociedad anónima, que en el mundo globalizante  que nos toca vivir,  se puede afirmar, sin temor a equivocación, que es la sociedad por excelencia en cuanto no sólo permite la consecución de grandes proyectos, imposibles de realizar por su magnitud económica, para una persona o un reducido grupo de ellas, sino además, porque limita la responsabilidad de los socios al monto de su aportación, de modo tal  que los avatares de la empresa, no afectan el patrimonio personal de los asociados, como acontece en una sociedad personalista en el que la responsabilidad social es solidaria e ilimitada.

“ La ley debe tener como misión la conservación de la empresa para la realización de los fines que persigue por todo el tiempo establecido por los socios, defendiéndola contra todas las causas internas y externas de disolución. ” ( Joaquín Rodríguez Rodríguez,  Tratado de Sociedades Mercantiles, Tomo II, Tercera Edición, Editorial Porrúa, S. A. 1965 )

Así las cosas, resulta particularmente relevante la trascripción de los artículos 1° y 9 fracción I de la Ley De Protección Al Comercio Y La Inversión De Normas Extranjeras Que Contravengan El Derecho Internacional, que hacen los autores de la Iniciativa, de la que se deduce la aplicación del principio doctrinal antes expuesto,  en el que la ley de la materia adopta el principio de conservación de la empresa al establecer sanciones pecuniarias de tipo administrativo, y no su disolución, para todos aquellos supuestos en que las personas morales que se encuentren en territorio nacional realicen actos que afecten el comercio o la inversión, cuando tales actos sean consecuencia de efectos extraterritoriales de leyes extranjeras.

Por lo demás, las grandes empresas, de costoso establecimiento, son incompatibles con su fácil desaparición; la economía clama por la conservación de estas complejas formas de organización

En efecto,  como ya se asentó, el contrato de sociedad no sólo produce efectos entre la sociedad y los asociados, sino también entre éstos entre sí y con relación a terceros; es por ello, que la disolución de una empresa mercantil, cualesquiera que esta sea, tiene graves repercusiones económicas.

Lo anterior es así, pues la disolución de una sociedad, implica el cierre de una fuente de trabajo que de manera directa e inmediata afecta a todas aquellas personas que laboran en dicha sociedad, y a los proveedores de la misma; así pues, la sanción que se propone al establecer como causa de disolución de una sociedad el que esta aplique o se someta a leyes extranjeras en territorio mexicano, afecta no sólo a la persona moral, sino a la economía misma del país; ya que, por la drasticidad de la norma, puede verse comprometida la inversión extranjera, pues no hay que olvidar que el inversionista extranjero busca seguridad en la colocación de su capital.

Así pues, por las consideraciones que anteceden, esta Soberanía no comparte el criterio del H. Congreso del Estado de Oaxaca, a efecto de que se adicione el artículo 229 de la Ley General De Sociedades Mercantiles, estableciendo como causa de disolución el que una sociedad mercantil aplique o se someta a leyes extranjeras en territorio mexicano, pues para este supuesto, la  Ley De Protección Al Comercio Y La Inversión De Normas Extranjeras Que Contravengan El Derecho Internacional, establece sanciones de tipo pecuniario, que se encuentran más acordes con el principio  de conservación de la empresa, que es fuente de trabajo y de progreso económico para el País.

En otro orden de ideas, y por las razones expuestas, esta Legislatura se solidariza con la Iniciativa que ahora se examina para efecto de que se Exhorte a la Secretaría de Relaciones Exteriores para que inicie el procedimiento administrativo y, en su caso, aplique a la empresa operadora del Hotel María Isabel Sheraton, de la Ciudad de México, las sanciones previstas en los artículos 1 fracción I y 9 fracción I de la Ley de Protección al Comercio y la Inversión de Normas Extranjeras que Contravengan el Derecho Internacional, al haber negado a ciudadanos cubanos el derecho a hospedarse, por aplicación de la Ley  Helms Burton, de efectos extraterritoriales.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden, esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales estima pertinente emitir el siguiente

DICTAMEN

PRIMERO.- Esta Soberanía no comparte el criterio del H. Congreso del Estado de Oaxaca, a efecto de que se adicione el artículo 229 de la Ley General De Sociedades Mercantiles, estableciendo como causa de disolución el que una sociedad mercantil aplique o se someta a leyes extranjeras en territorio mexicano, pues para este supuesto, la  Ley De Protección Al Comercio Y La Inversión De Normas Extranjeras Que Contravengan El Derecho Internacional, establece sanciones de tipo pecuniario, que se encuentran más acordes con el principio  de conservación de la empresa, que es fuente de trabajo y de progreso económico para el País.

SEGUNDO.-  Esta Legislatura se solidariza con la Iniciativa que ahora se examina para efecto de que se Exhorte a la Secretaría de Relaciones Exteriores para que inicie procedimiento administrativo; y, en su caso, aplique a la empresa operadora del Hotel María Isabel Sheraton, de la Ciudad de México, las sanciones previstas en los artículos 1 fracción I y 9 fracción I de la Ley de protección al Comercio y la Inversión de Normas Extranjeras que Contravengan el Derecho Internacional, al haber negado a ciudadanos cubanos el derecho a hospedarse, por aplicación de la Ley  Helms Burton, de efectos extraterritoriales.

TERCERO.- En su oportunidad hágase del conocimiento del H. Congreso del Estado de Oaxaca la determinación adoptada por esta Soberanía y remítase atento exhorto a la Secretaría de Relaciones Exteriores para el efecto  que se precisa  en el apartado segundo de este Dictamen.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zuñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Saltillo, Coahuila, a 7 de Agosto de 2006.
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D I C T A M E N que presenta la Comisión de Ecología y Medio Ambiente de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila, relativo a la proposición con punto de acuerdo sobre "Ilegalidad de las Pedreras" presentada por los Diputados Alfio Vega de la Peña, José Luis Moreno Aguirre, Raúl Xavier González Valdés, Juan Carlos Ayup Guerrero, Jorge Antonio Abdala Serna, Francisco Javier Z'Cruz Sánchez y Leocadio Hernández Torres, del Grupo Parlamentario  "Jesús Reyes Heroles" del Partido Revolucionario Institucional.

RESULTANDO:
PRIMERO.- Que con fecha 19 de Junio del presente año, se recibió en la Oficialía Mayor de este Congreso del Estado, la proposición con Punto de Acuerdo respecto a la Ilegalidad de las Pedreras, solicitando que el Congreso del Estado envíe dicha proposición con punto de acuerdo a la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente (PROFEPA), con la finalidad de que los procedimientos instaurados y los que se inicien contra las pedreras que incumplen con la normatividad vigente, lleguen hasta sus últimas consecuencias y sea impuesta la máxima sanción que corresponda sin perjuicio de la restauración del daño ecológico, así como indemnizadas todas las familias afectadas en su salud o su patrimonio por parte de las Pedreras y sus propietarios. 

Del mismo modo, se solicitó que sea enviada a la Secretaría de la Defensa Nacional (SEDENA), para que de inmediato detenga el uso de explosivos en las pedreras irregulares; a la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (SEMARNAT), para que revise el cambio de uso de suelo forestal; a la Secretaría de Salud, (SS), para que lleve a cabo el estudio de salud y tratamiento de las personas que han estado expuestas a las emisiones de polvo; a la Secretaría del trabajo y Previsión Social (STyPS), para que revise las condiciones en que laboran los trabajadores, el cumplimiento de todas las medidas de seguridad y el respeto de sus derechos laborales. 

SEGUNDO.- Que la proposición con punto de acuerdo señalada, fue analizada en la sesión ordinaria del Congreso del Estado celebrada el día 20 de junio del presente año y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, se dispuso que dicha proposición con punto de acuerdo fuera turnada a la Comisión de Ecología y Medio Ambiente para su estudio y dictamen. 

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que en virtud de lo antes expuesto, esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, y conocer sobre los asuntos turnados por el Congreso del Estado según lo dispuesto por el artículo 114 fracción II y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.- La que dictamina coincide con la propuesta que se estudia, toda vez que las Pedreras han devastado las sierras de Coahuila, invadiendo éstas áreas con la extracción de roca y la instalación de sus molinos; además de utilizar explosivos en sus detonaciones cerca de asentamientos humanos ocasionado con ello deterioro a las construcciones de las viviendas cercanas, así como posibles daños a la salud de los habitantes de esa zona, a causa de la inhalación reiterada de partículas de polvo. Indudablemente, el daño ecológico también ha sido notorio puesto que las excavaciones y extracción de piedra ha provocado deforestación y daños irreversibles a los mantos acuíferos que abastecen a Saltillo. 

TERCERO.- Por otra parte, es muy importante revisar las condiciones de trabajo en que laboran los empleados de dichas empresas a fin de garantizar su salud y seguridad en el área de trabajo; ya que el riesgo en esta industria es elevado. En este sentido, esta Comisión estima conveniente que con la intervención de las autoridades encargadas de la protección al medio ambiente " como lo son la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente y la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Estado, se debe realizar la inspección correspondiente para sancionar las irregularidades que sean encontradas; sin dejar de lado la intervención de la Secretaría de la Defensa Nacional para controlar el uso adecuado de los explosivos que se utilizan en el trabajo; vigilando la seguridad industrial la Secretaría de Trabajo y Previsión Social. 

CUARTO.- La Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Estado, atendiendo a el control que debe mantener en cuanto a las emisiones contaminantes del ambiente, y teniendo como prioridad la salud de los asentamientos humanos cercanos a industrias como las pedreras, debe implementar programas de reubicación de las empresas dedicadas al molino de roca puesto que con el crecimiento de la ciudad, muchas de éstas ya han quedado dentro de la mancha urbana, con las graves consecuencias que esto origina. 

QUINTO.- Siendo el Ayuntamiento de cada Municipio la autoridad competente para expedir los permisos para el funcionamiento de empresas dedicadas a esta industria, es procedente que realice una inspección para verificar que las que se hallen funcionando actualmente cubran los requisitos necesarios para realizar su actividad apegadas a derecho y siguiendo los lineamientos correspondientes. 

Por las consideraciones que anteceden y, para la atención del asunto a que se refiere este dictamen, esta Comisión somete a consideración y aprobación de la Diputación Permanente del Congreso el siguiente: 

ACUERDO:

PRIMERO.- Por las razones expuestas, resulta procedente que el H. Congreso del Estado envíe atento y respetuoso exhorto a la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente (PROFEPA), para que en el ámbito de su competencia y con la finalidad de que los procedimientos instaurados y los que se inicien contra las Pedreras que incumplen con la normatividad vigente, lleguen hasta sus últimas consecuencias y sea impuesta la máxima sanción que corresponda sin perjuicio de la restauración del daño ecológico, así como indemnizadas todas las familias afectadas en su salud o su patrimonio por parte de las Pedreras y sus propietarios. 

Así mismo que se haga atento exhorto a la Secretaría de la Defensa Nacional (SEDENA), para que de inmediato detenga el uso de explosivos en las Pedreras Irregulares; a la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (SEMARNAT) para que revise el cambio uso de suelo forestal; a la Secretaría de Salud y tratamiento de las personas que han estado expuestas a las emisiones de polvos; y a la Secretaría del Trabajo y Previsión Social para que revise las condiciones en que laboran los trabajadores, el cumplimiento de todas las medidas de seguridad y el respeto de sus derechos laborales. 
SEGUNDO.- Que el H. Congreso del Estado de Coahuila, gire atento y respetuoso exhorto a la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Estado de Coahuila para que realice proyecto de reubicación de las Pedreras existentes en el Estado y que se hayan dentro de la mancha urbana; esto con la finalidad de evitar se continúe con la contaminación al ambiente por sus constantes emisiones de polvo. 

TERCERO.- Que el H. Congreso del Estado de Coahuila exhorte a los Ayuntamientos del Estado para que, en el ámbito de su competencia, analicen los permisos otorgados a las Pedreras con el objeto de verificar que cumplan con los requisitos legales correspondientes para su debido funcionamiento. 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Dip. José Refugio Sandoval Rodríguez (Coordinador), Dip. José Antonio Abdala Serna, Dip. Horacio de Jesús del Bosque Dávila, Dip. Juan Alejandro de Luna González, Dip. Silvia Guadalupe Garza Galván. 

Comuníquese lo anterior al Pleno del Congreso del Estado de Coahuila para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a 9 de Agosto de 2006. 

POR LA COMISIÓN DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE.

DIP. JOSÉ REFUGIO SANDOVAL RODRÍGUEZ

(Coordinador)

DIP. JORGE ANTONIO ABDALA SERNA

(Secretario)

DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA

DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZÁLEZ

DIP. SILVIA GUADALUPE GARZA GALVÁN




































