
ORDEN DEL DÍA DE LA DÉCIMA SESIÓN DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO PERÍODO DE RECESO DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA.

5 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2006.

PRESIDENTE: DIP. RAÚL XAVIER GONZÁLEZ VALDÉS.

6.- LECTURA, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE DICTÁMENES EN CARTERA:

A.-  DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CON RELACIÓN A UNA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO, SOBRE “SUPERVISIÓN DEL COBRO DE INSCRIPCIONES Y COLEGIATURAS EN COLEGIOS PARTICULARES”, PLANTEADA POR EL DIPUTADO RAUL XAVIER GONZALEZ VALDES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO “JESUS REYES HEROLES” DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

B.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PÚBLICAS, EN EL QUE SE PROPONE UN  PUNTO DE ACUERDO, PARA SOLICITAR A LA SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTE DEL ESTADO, QUE INFORME SOBRE EL TIEMPO ESTIMADO DE TERMINACIÓN DE LA OBRA CARRETERA HIPÓLITO-CAMALEÓN.

C.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PÚBLICAS, EN EL QUE SE PROPONE UN PUNTO DE ACUERDO, PARA SOLICITAR A LA SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTE DEL ESTADO, QUE INFORME SOBRE EL MOMENTO EN QUE TERMINE LA CONSTRUCCIÓN DE SU DOMINIO EN INTERNET Y PROPORCIONE LA DIRECCIÓN CORRESPONDIENTE.

D.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PÚBLICAS, EN EL QUE SE PROPONE PUNTO DE ACUERDO,  PARA SOLICITAR A LA SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTE DEL ESTADO, QUE VIGILE QUE SE LLEVE A CABO LA TERMINACIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LAS OBRAS DEL PROGRAMA “PUEBLOS MÁGICOS” EN PARRAS.

E.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PÚBLICAS, EN EL QUE SE PROPONE UN PUNTO DE ACUERDO, PARA EXHORTAR A LA SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTE DEL ESTADO, QUE LLEVE A CABO LA SUPERVISIÓN DE LAS CONCESIONES DE TRANSPORTE PÚBLICO EN LA CIUDAD DE ACUÑA.

F.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DEL AGUA, CON RELACIÓN A UNA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE “AGUAS DE SALTILLO”, PLANTEADA POR EL DIPUTADO JORGE ARTURO ROSALES SAADE, DEL GRUPO PARLAMENTARIO “VICENTE FOX QUESADA” DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 

DICTÁMEN DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, RESPECTO A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE "SUPERVISIÓN RESPECTO AL COBRO DE INSCRIPCIONES Y COLEGIATURAS EN LOS COLEGIOS PARTICULARES" LA CUAL FUE PLANTEADA POR EL DIPUTADO RAÚL XAVIER. GONZÁLEZ VALDÉS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO "JESÚS REYES HEROLES" DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL; Y 

R E S U L T A N D O:

PRIMERO.- Que con fecha 31 de julio del presente año, se recibió en la Oficialía Mayor del Congreso del Estado, la Proposición con Punto de Acuerdo sobre "Supervisión respecto al cobro de inscripciones y colegiaturas en los colegios particulares" la cual fue planteada por el Diputado Raúl Xavier González Valdés, del Grupo Parlamentario "Jesús Reyes Heroles" del Partido Revolucionario Institucional. . 

SEGUNDO.- Que la Proposición con Punto de Acuerdo señalada en el punto que antecede, fue dada a conocer en la sesión de la Diputación Permanente celebrada el día 1 de agosto del año en curso y mediante la cual se requiere que: "Solicítesele a la Secretaría de Educación y Cultura de la manera más atenta y de no existir inconveniente, la implementación de un mecanismo para poder revisar que los colegios particulares que se encuentran prestando servicios educativos en nuestro Estado, observen la ley con respecto al cobro de inscripciones para el próximo ciclo escolar que esta por iniciar, así como cumplan con todo lo relativo al apartado de colegiaturas. Lo anterior para poder otorgar tranquilidad, claridad pero sobretodo certidumbre a los coahuilenses que contratan los diversos servicios educativos privados que se ofertan en nuestro Estado". 

TERCERO.- Que por acuerdo de la Diputación Permanente se turnó la proposición antes mencionada a ésta Comisión, para su seguimiento y debido cumplimiento y; 

CONSIDERANDO:

PRIMERO.- Que la Comisión de Educación es competente para conocer sobre el asunto turnado por la Diputación Permanente, conforme a lo dispuesto por el artículo 109 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.- Que la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 3° fracción VI faculta a los particulares para impartir educación en todos sus términos y grados. 

TERCERO.- Los particulares que imparten servicios educativos, son proveedores de servicios y, en tal virtud, se encuentran sujetos a las disposiciones de la Ley Federal de Protección al Consumidor: así mismo, los servicios educativos particulares son prestados a los educandos a cambio de una contraprestación económica que debe ser proporcional a la calidad y naturaleza de la enseñanza recibida, a la diversidad de los servicios y a las instalaciones y recursos académicos que aquellas utilizan para el cumplimiento de su objeto. 

CUARTO.- El día 10 de marzo de 1992, en base a la facultad de la Secretaría de Comercio y Fomento Industrial de fijar normas y procedimientos de comercialización que favorezcan un trato equitativo en la prestación de los servicios educativos que brindan los particulares, así como una mejor provisión de información, se emitió en conjunto con la Secretaría de Educación Pública y la Procuraduría Federal del Consumidor el Acuerdo que establece las bases mínimas de información para la comercialización de los servicios educativos que prestan los particulares.

QUINTO.- Que el Acuerdo que establece las bases mínimas de información para la comercialización de los servicios educativos que prestan los particulares rige en toda la República y es de aplicación general para todos los particulares prestadores de servicios educativos de tipo elemental y medio con autorización o reconocimiento de validez oficial, o aquellos que deban estar inscritos en el listado de planteles no incorporados. 

SEXTO.- En ese orden de Ideas es indispensable mencionar que el articulo 5° del Acuerdo, establece respecto al cobro de colegiaturas que los prestadores del servicio educativo estarán obligados a:

I. Presentar a los padres de familia, tutores o usuarios, por conducto de la asociación de padres de familia o del grupo que representen a los usuarios del servicio educativo, los ajustes a los diferentes conceptos de cobro y cambio a las disposiciones o servicios contenidos en el articulo 2° de este Acuerdo, para el ciclo escolar siguiente, cuando menos sesenta días antes del periodo de reinscripción, y a recibir opiniones por el mismo conducto; 

II, No incrementar las colegiaturas durante el periodo escolar, a menos que esto se acuerde con la mayoría de los padres de familia, tutores o usuarios del servicio, mediante convocatoria que al efecto se emita, previo acuse de recibo correspondiente, y se justifique por causas de fuerza mayor que incidan en un incremento sustancial en los costos de operación; 

III. No establecer cuotas o aportaciones extraordinarias a los padres de familia, tutores o usuarios del servicio. Cuando se solicite cualquier donativo en efectivo o en especie este tendrá el carácter de estrictamente voluntario, debiendo en su caso convenirse de manera individual con los consumidores.

SÉPTIMO.- Que conforme a lo señalado en los considerandos que anteceden es importante reiterar que las escuelas particulares tienen la obligación de Informar a los padres de familia el servicio que se presta así como respetar los precios y tarifas en las colegiaturas, y en caso de realizar algún aumento en ellas deberán e contar con autorización de los padres de familia 

OCTAVO.- Que conforme al artículo 10° del Acuerdo que establece las bases mínimas de información para la comercialización de los servicios educativos que prestan los particulares, corresponde a la Procuraduría Federal del Consumidor vigilar su cumplimiento en el ámbito de su competencia, y aquellos aspectos no comerciales de la prestación del servicio educativo corresponden a las autoridades educativas competentes, por lo cual se desprende que cualquier queja o anomalía que se presente en lo referente a los cobros de inscripciones o colegiaturas en los colegios particulares es competencia de la Procuraduría Federal del Consumidor.

Atenta a las consideraciones que anteceden, esta comisión procede a emitir el siguiente 

D I C TA M E N:

PRIMERO.- Solicítesele al titular de la Procuraduría Federal del Consumidor en nuestro Estado, de la manera más atenta se redoblen los esfuerzos a fin de informar y dar a conocer a los padres de familia, tutores y usuarios del servicio educativo en nuestro Estado, de sus derechos en escuelas particulares. Lo anterior para poder otorgar tranquilidad, claridad pero sobretodo certidumbre a los coahuilenses que contratan los diversos servicios educativos privados que se ofertan en nuestro Estado.

SEGUNDO.- Túrnese copia del presente dictamen al titular de la Secretaría de Educación y Cultura del Estado para su conocimiento y efectos que considere procedentes 

Así con fundamento en los artículos 132 134, 136, 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano dE Coahuila de Zaragoza, lo dictaminan y aprueban los Diputados integrantes de la Comisión de Educación 

POR LA COMISION DE EDUCACIÓN

DIP. JULIAN MONTOYA DE LA FUENTE COORDINADOR

COORDINADOR

DIP. JOSE LUIS ALCALÁ DE LA PEÑA

DIP. JEANNE MARGARET SNYDELAAR HARDWICKE

DIP. JULIETA LÓPEZ FUENTES

DIP. CÉSAR FLORES SOSA

DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA

DIP. GENARDO EDUARDO FUANTOS SÁNCHEZ

DICTAMEN de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, en el que se propone un punto de acuerdo en el cual se solicita atentamente a la Secretaría de Obras Publicas y Transporte del Estado para que informe a esta soberanía el tiempo estimado de terminación de la obra carretera Hipólito-Camaleón, y en caso de que se esperen demoras en la misma, explicar las causas. 

R E S U L T A N D O

Primero: Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Estado de Coahuila el 27 de junio de 2006, se presentó una propuesta con punto de acuerdo de la Fracción Parlamentaria "Gral. Felipe Ángeles" del Partido de la Revolución Democrática, señalando la necesidad de enviar una recomendación a la Secretaría de Obras Públicas y Transporte del Estado, a fin de que a la mayor brevedad posible, se termine la construcción del tramo carretero Hipólito-Camaleón. 

Segundo: Que dicha propuesta se turnó a la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas para su estudio y, en su caso, formulación de un dictamen; y, 

CONSIDERANDO

Primero.- Que esta Comisión es competente para emitir este dictamen de conformidad con los artículos 96, 97, 102, 111 y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado. 

Segundo.- Que, de acuerdo con la información suministrada por la Secretaría de Obras Públicas y Transporte, el tramo carretero tiene una longitud total de 35.4 Km., de los cuales ya se han pavimentado 31.4, quedando en proceso de pavimentación únicamente un tramo de 4 Km. 

Tercero.- Que, como es del conocimiento público, este es un tramo carretero que construye la Secretaría de Comunicaciones y Transportes de la federación, participando la Secretaría de Obras Públicas y Transporte en calidad de supervisora de esta obra. 

Cuarto.- Que los recursos de la federación destina a este tipo de obras en el Estado, han sufrido demoras en su asignación 

En base a lo anterior, proponemos a esta Legislatura el siguiente punto de 

ACUERDO

Primero.- Se solicite atentamente a la Secretaría de Obras Publicas y Transporte del Estado para que informe a esta soberanía el tiempo estimado de terminación de la obra carretera Hipólito-Camaleón, y en caso de que se esperen demoras en la misma, explicar las causas. 

Así, con fundamento en lo dispuesto en lo señalado por de la Ley Orgánica del Congreso, lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas. 

Sala de Comisiones Soberanía Nacional, Edificio Miguel Ramos Arizpe,

Saltillo, Coahuila a 28 de julio del año 2006.

POR LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PÚBLICAS

Dip. José Luis Alcalá de la Peña

Dip. Miguel Ángel Riquelme Solís

Dip. Román Alberto Cepeda González

Dip. César Flores Sosa

Dip. José Ignacio Máynez Varela

DICTAMEN de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, en el que se propone un punto de acuerdo solicitando atentamente a la Secretaría de Obras Publicas y Transporte del Estado para que informe a esta soberanía el momento en que termine la construcción de su dominio en Internet, y proporcione la dirección correspondiente, procurando dar amplia difusión de su portal a la ciudadanía. 

R E S U L T A N D O

Primero: Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso del Estado de Coahuila el 8 de agosto de 2006, se presento una propuesta con punto de acuerdo de los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza de la Fracción Parlamentaria del Partido Unidad Democrática de Coahuila, señalando la necesidad de enviar un exhorto a la Secretaría de Obras Públicas y Transporte del Estado, a fin de que con la mayor brevedad posible se ponga en funciones el Portal de Internet de esa secretaría, con datos suficientes de información. 

Segundo: Que dicha propuesta se turnó a la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas para su estudio y, en su caso, formulación de un dictamen; y, 

CONSIDERANDO

Primero.- Que esta Comisión es competente para emitir este dictamen de conformidad con los artículos 96, 97,102, 111 y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado. 

Segundo.- Que, de acuerdo con la información suministrada por la Secretaría de Obras Públicas y Transporte, independientemente de la construcción de su dominio en Internet con el portal correspondiente, ya existe una página en la red en donde esta Dependencia exhibe toda la información a la que la obliga la Ley de Acceso a la Información Pública del Estado de Coahuila de Zaragoza, motivo por el cual no puede señalarse la ausencia de información por medios electrónicos. La dirección de esta página es la siguiente: http://www.coahuilatransparente.gob.mx/ 

Tercero.- Que el grado de avance de la construcción del portal en el dominio propio de la Secretaría de Obras Públicas y Transporte, se encuentra en un 95%, y solo se esperan algunos lineamientos de la Secretaría Técnica del Ejecutivo para dar culminación a esta tarea, ya que se están incorporando elementos que aseguren una mayor calidad de este portal en base a observaciones realizadas por especialistas. 

Cuarto.- Que los señores diputados pueden constatar el desarrollo de este portal en la siguiente dirección de Internet: http://www.data-binary.com. 

Cuarto.- Que es de interés de la propia Secretaría, la pronta terminación de su portal. 

En base a lo anterior, proponemos a esta legislatura el siguiente punto de 

ACUERDO

Primero.- Se solicite atentamente a la Secretaría de Obras Publicas y Transporte del Estado para que informe a esta soberanía el momento en que termine la construcción de su dominio en Internet y proporcione la dirección correspondiente, procurando dar amplia difusión de su portal a la ciudadanía. 

Así, con fundamento en lo dispuesto en lo señalado por de la ley Orgánica del Congreso, lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas. 

Sala de Comisiones Soberanía Nacional, Edificio Miguel Ramos Arizpe, 

Saltillo, Coahuila a 28 de agosto del año 2006.

POR LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PÚBLICAS 

Dip. José Luis Alcalá de la Peña

Dip. Miguel Ángel Riquelme Solís

Dip. Román Alberto Cepeda González

Dip. César Flores Sosa

Dip. José Ignacio Máynez Varela

DICTAMEN de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, en el que se propone un punto de acuerdo solicitando atentamente a la Secretaría de Obras Públicas y Transporte del Estado para que vigile que se lleve a cabo la pronta terminación de la Segunda Etapa de las obras correspondientes al programa "Pueblos Mágicos" en la ciudad de Parras de la Fuente, de esta Entidad.

R E S U L T A N D O

Primero: Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso del Estado de Coahuila el 1° de julio de 2006, se presentó una propuesta con punto de acuerdo de la Fracción Parlamentaria "General Felipe Ángeles" del Partido de la Revolución Democrática, señalando la necesidad de enviar un exhorto a la Secretaría de Obras Públicas y Transporte del Estado, a fin de que acelere la terminación de las obras que comprenden la Segunda Etapa del Programa "Pueblos Mágicos", en la ciudad de Parras, de esta misma Entidad. 

Segundo: Que dicha propuesta se turnó a la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas para su estudio y, en su caso, formulación de un dictamen; y, 

C O N S I D E R A N D O
Primero.- Que esta Comisión es competente para emitir este dictamen de conformidad con los artículos 96, 97, 102, 111 y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado. 

Segundo.- Que, de acuerdo con la información suministrada por la Secretaría de Obras Públicas y Transporte, en general ha existido un retraso en la asignación de recursos por parte de la federación para la realización de diversos proyectos constructivos, lo cual ha demorado el cumplimiento de las metas señaladas para los mismos.

Tercero.- Que el grado de avance de la Segunda Etapa del mencionado programa, se encuentra en un 70%, con un tiempo estimado de terminación de obra de entre 30 y 45 días a partir de esta fecha. 

Cuarto.- Que si bien es lamentable que la obra cause algún perjuicio y molestia a determinados habitantes de la ciudad, también es cierto que esto es connatural e inevitable en la realización de muchas obras urbanas, y que los beneficios obtenidos por las mismas los compensan ampliamente con posterioridad. Por otra parte, la demora en las obras no ha sido aparentemente motivada por la incuria de quienes las realizan, lo cual sería contraproducente para sus propios intereses, sino que está causada por las circunstancias ya expuestas. 

En base a lo anterior, proponemos a esta Legislatura el siguiente punto de 

ACUERDO

Primero.- Se solicite atentamente a la Secretaría de Obras Publicas y Transporte del Estado para que, en uso de sus atribuciones, vigile que se lleve a cabo la pronta terminación de la Segunda Etapa de las obras correspondientes al Programa "Pueblos Mágicos" en la ciudad de Parras de la Fuente, de esta Entidad. 

Así, con fundamento en lo dispuesto en lo señalado por de la Ley Orgánica del Congreso, lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas.

Sala de Comisiones Soberanía Nacional, Edificio Miguel Ramos Arizpe,

Saltillo, Coahuila a 28 de agosto del año 2006.

POR LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PÚBLICAS

Dip. José Luis Alcalá de la Peña

Dip. Miguel Ángel Riquelme Solís

Dip. Román Alberto Cepeda González

Dip. César Flores Sosa

Dip. José Ignacio Máynez Varela

DICTAMEN de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, en el que se propone un punto de acuerdo exhortando atentamente a la Secretaría de Obras Publicas y Transporte del Estado para que, con base en las facultades que le otorga el artículo 9, fracciones I y III del Capítulo Segundo de la Ley de Tránsito y Transporte del Estado de Coahuila de Zaragoza, lleve a cabo la supervisión de las concesiones de transporte público urbano en la Ciudad de Acuña de este mismo Estado, a fin de verificar el cumplimiento de las disposiciones contenidas en esta Ley.

R E S U L T A N D O

Primero: Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso del Estado de Coahuila el 1° de julio de 2006, se presentó una propuesta con punto de acuerdo de la Fracción Parlamentaria "Ignacio Zaragoza" del Partido Unidad Democrática de Coahuila, señalando la necesidad de atender la solicitud de un ciudadano de la Cd. de Acuña de esta Entidad, en el sentido de que se investiguen diversas irregularidades existentes en el uso de las concesiones de transporte público de pasajeros de este Municipio, específicamente el uso de unidades ilegalmente internadas en el país, lo cual genera competencia desleal e incumplimiento de disposiciones legales vigentes promulgadas para la protección de la ciudadanía. 

Segundo: Que dicha propuesta se turnó a la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas para su estudio y, en su caso, formulación de un dictamen; y, 

C O N S I D E R A N D O

Primero.- Que esta Comisión es competente para emitir este dictamen de conformidad con los artículos 96, 97, 102, 111 y 132, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado. 

Segundo.- Que de la documentación presentada donde se hacen los anteriores señalamientos, misma que constituye la materia del presente dictamen, no se desprenden medios de prueba que permitan sustentar la existencia de las irregularidades que ahí se vierten, o que permitan al menos orientar la investigación de las mismas. 

Tercero.- Que, independientemente de lo anterior, la citada Ley de Tránsito y Transporte, en su Capítulo Sexto, artículo 63, último párrafo, ordena específicamente que "Las unidades de transporte que se utilicen para el servicio público de pasajeros y de automóviles de alquiler serán de un modelo no anterior a doce años a aquél en que se solicite la concesión. Deberán, además, ser de fabricación nacional o internados legalmente en el país". Por su parte, el artículo 70, cuarto párrafo, establece que "El adjudicatario de una concesión no podrá explotarla si no cumple con los requisitos establecidos en esta Ley, su Reglamento y las demás disposiciones aplicables y obtiene la autorización previa de las autoridades competentes". Mientras que en el artículo 74 se señala que "Ninguna concesión o permiso se otorgará si con ello se establece una competencia desleal en detrimento de los concesionarios o permisionarios o se causa un perjuicio al interés público". Pudiendo los concesionarios incurrir en las causales contenidas en el artículo 79, Capítulo Séptimo, relativo a la extinción de las concesiones y permisos. 

Cuarto.- Que además de ser violatoria de esta Ley, el uso de unidades importadas ilegalmente para el transporte público de pasajeros, es dañosa para el interés público en la medida en que propicia el incumplimiento de las obligaciones relativas a la protección del pasaje o de terceros en casos de accidentes y a la contribución, mediante el pago de impuestos, al presupuesto de la Nación y, con ello, del propio Estado. 

Quinto.- Que la antecitada Ley, establece que es la Secretaría de Comunicaciones y Obras Públicas, la Dependencia legalmente facultada para llevar a cabo la investigación de las presuntas irregularidades que se asientan en la propuesta con punto de acuerdo anteriormente indicadas. 

En base a lo anterior, proponemos a esta Legislatura los siguientes puntos de

ACUERDO

Primero.- Se exhorte atentamente a la Secretaría de Obras Publicas y Transporte para que, con base en las facultades que le otorga el artículo 9, fracciones I y III del Capítulo Segundo de la Ley de Tránsito y Transporte del Estado de Coahuila de Zaragoza, lleve a cabo la supervisión de las concesiones de transporte público urbano en la Ciudad de Acuña de este mismo Estado, a fin de verificar el cumplimiento de las disposiciones contenidas en esta Ley y determinar la existencia de alguna irregularidad en el origen de las unidades de transporte público colectivo. 

Segundo.- En caso de confirmar la existencia de estas irregularidades, se proceda a corregirlas a la brevedad, a fin de restaurar el orden legal y proteger así los intereses de la población de ese Municipio. 

Así, con fundamento en lo dispuesto en lo señalado por de la Ley Orgánica del Congreso, lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas. 

Sala de Comisiones Soberanía Nacional, Edificio Miguel Ramos Arizpe,

Saltillo, Coahuila a 4 de agosto del año 2006.

POR LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PÚBLICAS

Dip. José Luis Alcalá de la Peña

Dip. Miguel Ángel Riquelme Solís

Dip. Román Alberto Cepeda González

Dip. César Flores Sosa

Dip. José Ignacio Máynez Varela





































