21 de diciembre de 2006.

Presidente: Diputado Juan Alejandro de Luna González

Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:

A.-
Dictámenes presentados por la Comisión de Finanzas, con relación a las Leyes de Ingresos de los Municipios de Acuña, Frontera, General Cepeda, Matamoros, Monclova, Parras De La Fuente, Piedras Negras, Ramos Arizpe, Saltillo, San Pedro y Torreón, para el Ejercicio Fiscal del año 2007.

B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a las tablas de valores catastrales, de los Municipios de Ciudad Acuña, Arteaga, Cuatro Ciénegas, Francisco I. Madero, Frontera, Matamoros, Morelos, Parras, Piedras Negras, Progreso, Sacramento, San Juan De Sabinas, San Pedro y Sierra Mojada, Coahuila, para el Ejercicio Fiscal del año 2007.

C.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a las tablas de valores catastrales, de los Municipios de Abasolo, Candela, Castaños, Escobedo, Hidalgo, Juárez, Lamadrid, Múzquiz, Nadadores, Nava, Ocampo, Sabinas, Viesca y Villa Unión, Coahuila, para el Ejercicio Fiscal del año 2007.

D.-
Dictámenes presentados por la Comisión de Finanzas, con relación a las Tablas de Valores Catastrales, de los Municipios de Allende, Guerrero, Jiménez, Monclova, Saltillo, San Buenaventura, Torreón y Zaragoza, Coahuila, para el Ejercicio Fiscal del año 2007.

E.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a las tablas de Valores Catastrales, de los Municipios de General Cepeda y Ramos Arizpe, Coahuila, para el Ejercicio Fiscal del año 2007.

F.-
Dictamen presentado por la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, con relación a una Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Dictamen presentado al Pleno por la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, en Sesión Extraordinaria del 23 de agosto de 2006” planteada por los Diputados Demetrio Antonio Zúñiga Sánchez, Miguel Ángel Riquelme Solís y Román Alberto Cepeda González, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

G.-
Dictamen presentado por las Comisiones Unidas de Fomento Agropecuario y de Ecología y Medio Ambiente, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo respecto a la “Solicitud para la intervención de las autoridades estatales y federales de Fomento Agropecuario y Ecología, para investigar la denuncia de traslado de ganado de la Laguna a Cuatro Ciénegas, que pone en riesgo la exportación a los Estados Unidos y los mantos acuíferos del Valle Hundido”, planteado por los Diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del Grupo Parlamentario “General Felipe Angeles” del Partido de la Revolución Democrática.

DICTAMEN de la Comisión de Finanzas, con relación al expediente formado con motivo de la Iniciativa de Ley de Ingresos de los Municipios de Acuña, Frontera, General Cepeda, Matamoros, Monclova, Parras, Piedras Negras, Ramos Arizpe, San Pedro, Saltillo y Torreón para el ejercicio fiscal del año 2007.

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. De conformidad con lo dispuesto en el Artículo 67 en su fracción XXXIII de la Constitución Política Local, es facultad del Congreso del Estado, “Examinar, discutir y aprobar anualmente la Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos del Estado, discutiendo primero los ingresos que deben decretarse para cubrir el ejercicio presupuestal”.

“Asimismo, examinar, discutir y aprobar anualmente las leyes de ingresos de los Municipios, así como determinar, también anualmente, las bases, montos y plazos que habrán de observarse conforme a los principios que establece el Artículo 158-T de esta Constitución, para que los Municipios reciban de inmediato y sin demora las participaciones y aportaciones federales o estatales que les correspondan”.

SEGUNDO. Por su parte el Artículo 158 U  fracción V de la Constitución Política Local, señala las competencias, facultades y obligaciones del Municipio en materia de hacienda pública municipal entre las que destaca: “Discutir, analizar y someter a la aprobación del Congreso del Estado, a más tardar el 30 de noviembre de cada año, la iniciativa de Ley de Ingresos correspondiente a cada ejercicio fiscal”.

TERCERO. De igual forma, el Artículo 21 del Código Financiero para los Municipios del Estado señala que: “Las iniciativas de las leyes de ingresos de los Municipios se formularán de conformidad con este código y demás disposiciones aplicables, y serán presentadas al Congreso del Estado a más tardar el 30 de noviembre de cada año. Estas iniciativas se remitirán acompañadas del presupuesto de ingresos para su discusión, aprobación en su caso y publicación en el Periódico Oficial del Estado”.

CUARTO. En tal orden de ideas, se advierte que los Ayuntamientos de Acuña, Frontera, General Cepeda, Matamoros, Monclova, Parras, Piedras Negras, Ramos Arizpe, San Pedro, Saltillo y Torreón, hicieron llegar a este Congreso, su respectiva Iniciativa de Ley de Ingresos, mismas que fueron turnadas a esta Comisión para su estudio y posterior dictamen. 

QUINTO.- Que al estudiar y dictaminar las Iniciativas de Leyes de Ingresos de los municipios, esta Comisión consideró necesario acatar lo dispuesto en el Artículo 158-B de la Constitución Política Local que señala: “El Municipio Libre es un orden constitucional de gobierno natural y autónomo con personalidad jurídica plena y patrimonio propio” y 158-C: “La autonomía del Municipio Libre se expresa en la facultad de gobernar y administrar por sí los asuntos propios de su comunidad, en el ámbito de su competencia municipal y sin interferencia de otros poderes”

SEXTO. En atención a lo anterior, al estudiar y dictaminar las Iniciativas de Leyes de Ingresos de los municipios, esta Comisión de Finanzas consideró justificado que para el ejercicio fiscal del año 2007, se autorizaran nuevos impuestos o derechos que estuvieran contemplados en el Código Financiero para el Estado de Coahuila.

SÉPTIMO.- Esta Comisión, consciente de la situación económica por la que atraviesa el país, recomendó a las municipios no rebasar el incremento inflacionario proyectado al cierre del presente ejercicio fiscal, principalmente en aquellos renglones que afectaran a las clases mas desfavorecidas, por otra parte, acordó otorgar un descuento del 15% en el pago de impuesto predial por pronto pago, a las personas que lo realicen durante el mes de enero y 10% hasta el 15 de febrero del 2007 (o más cuando así lo haya propuesto el Cabildo), con objeto de estimular su pronta recaudación; asimismo, con objeto de favorecer a los pensionados, jubilados, adultos mayores y a personas con capacidades diferentes, esta comisión determinó proponer a los Ayuntamientos, en su respectiva Ley de Ingresos, la aplicación de un descuento del orden del 50% en el pago del impuesto predial, circunscribiendo este derecho única y exclusivamente a la casa habitación en que habitualmente residan los beneficiarios de este descuento.

OCTAVO.- Que, en igual forma, se propuso otorgar un descuento del orden del 50% a pensionados, jubilados, adultos mayores y a personas con capacidades diferentes, en aquellos municipios donde realiza el cobro de agua potable y alcantarillado el mismo municipio, circunscribiendo este derecho única y exclusivamente a la casa habitación en que habitualmente residan los beneficiarios de este descuento.

NOVENO.- Que, asimismo, esta Comisión realizó reuniones de trabajo con cada uno de los municipios para analizar conjuntamente los conceptos y montos que aseguraran a las haciendas municipales una recaudación de ingresos justa y oportuna por los diferentes conceptos conforme a las disposiciones aplicables.

DÉCIMO.- Que a juicio de esta Comisión, las tasas y tarifas que los Ayuntamientos proponen en su respectiva Iniciativa de Ley de Ingresos, son las adecuadas para que gobernantes y gobernados participen en la tarea de administrar su municipio y provocar un desarrollo acorde a las demandas que la población hace a sus autoridades, garantizando una tributación fiscal equilibrada así como congruencia con el Código Municipal y Código Financiero para el Estado de Coahuila de Zaragoza. 

En virtud de lo anterior, y una vez cumplido lo dispuesto por los Artículos 96, 97, 102,104 fracción II, 131 y 134 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, esta Comisión somete a su consideración, discusión y en su caso aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE LEY DE INGRESOS DE LOS MUNICIPIOS DE ACUÑA, FRONTERA, GENERAL CEPEDA, MATAMOROS, MONCLOVA, PARRAS, PIEDRAS NEGRAS, RAMOS ARIZPE, SAN PEDRO, SALTILLO Y TORREÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2007.

ARTICULO 1. - Las disposiciones de esta Ley son de orden público e interés general y tiene por objeto regular y determinar los ingresos de los Municipios de Acuña, Frontera, General Cepeda, Matamoros, Monclova, Parras, Piedras Negras, Ramos Arizpe, San Pedro, Saltillo y Torreón del Estado de Coahuila.

ARTICULO 2.- En los términos del Código Financiero para los municipios del Estado de Coahuila, los ingresos de los Municipios señalados en el artículo primero para el ejercicio Fiscal del año dos mil siete, se integrarán con los provenientes de los conceptos que se señalan a continuación:

Título Primero: Del Presupuesto de Ingresos y de la Ley de Ingresos Municipales

Título Segundo: De las contribuciones 

Capítulo I.-  Del Impuesto Predial.

Capítulo II.- Del Impuesto Sobre Adquisición de Inmuebles

Capítulo III.- Del Impuesto Sobre el Ejercicio de Actividades Mercantiles

Capítulo IV.- Del Impuesto Sobre Espectáculos y Diversiones Públicas

Capítulo V.- Del Impuesto sobre Enajenación de Bienes Muebles Usados.

Capítulo VI. Del Impuesto Sobre Loterías Rifas y Sorteos

Capítulo VII.- Contribuciones Especiales:

Sección 1.- De la Contribución por Gasto


Sección 2.- Por Obra Pública


Sección 3.- Por Responsabilidad Objetiva

Capítulo VIII.- De los Derechos por la Prestación de Servicios Públicos

Sección 1.- De los Servicios de Agua Potable y Alcantarillado

Sección 2.- De los Servicios de Rastros

Sección 3.- De los Servicios de Alumbrado Público

Sección 4.- De los Servicios en Mercados

Sección 5.- De los Servicios de Aseo Público

Sección 6.- De los Servicios de Seguridad Pública 

Sección 7.- De los Servicios de Panteones

Sección 8.- De los Servicios de Tránsito 

Sección 9.- De los Servicios de Previsión Social

Capítulo IX.- De los Derechos por Expedición de Licencias, Permisos, Autorizaciones y Concesiones.


Sección 1.- Por la Expedición de Licencias para Construcción 

Sección 2.- De los Servicios de Alineación de Predios y Asignación de Números Oficiales 

Sección 3.- Por la Expedición de Licencias para Fraccionamientos

Sección 4.- Por Licencias para Establecimientos que Expendan Bebidas Alcohólicas

Sección 5.- Por la Expedición de Licencias para la Colocación y Uso de Anuncios y Carteles Publicitarios

Sección 6.- De los Servicios Catastrales 

Sección 7.- De los Servicios por Certificaciones y Legalizaciones

Sección 8.- Otros Servicios

Capítulo X.- De los Derechos por el Uso o Aprovechamiento de Bienes del Dominio Público del Municipio:


Sección 1.- De los Servicios de Arrastre y Almacenaje


Sección 2.- Provenientes de la Ocupación de Vías Públicas


Sección 3.- Provenientes de Uso de las Pensiones Municipales

Título Tercero.- De los Ingresos no Tributarios

Capítulo I.- De los Productos


Sección 1.- Disposiciones Generales

Sección 2.- Provenientes de la Venta o Arrendamiento de Lotes y Gavetas de los Panteones Municipales

Sección 3.- Provenientes del Arrendamiento de Locales Ubicados en los Mercados Municipales.

Sección 4.- Otros Productos

Capítulo II.- De los Aprovechamientos


Sección 1.- Disposiciones Generales


Sección 2.- De los Ingresos por Transferencia


Sección 3.- De los Ingresos Derivados de Sanciones Administrativas y Fiscales

Capítulo III.- De las Participaciones y Aportaciones

Capítulo IV.- De los Ingresos Extraordinarios

TRANSITORIOS

ARTICULO PRIMERO.- La Ley de Ingresos de los Municipios empezarán a regir a partir del día 1o. de enero del año 2007.

ARTICULO SEGUNDO.- Se abroga la Ley de Ingresos para los Municipios de Acuña, Frontera, General Cepeda, Matamoros, Monclova, Parras, Piedras Negras, Ramos Arizpe, San Pedro, Saltillo y Torreón del Estado de Coahuila, para el ejercicio fiscal del año 2006.

ARTÍCULO TERCERO.- Para los efectos de lo dispuesto en la Ley de Ingresos Municipal, se entenderá por:

I.- Adultos mayores.- Personas de 60 o más años de edad.

II.- Personas con capacidades diferentes.- Personas con algún tipo de discapacidad.

III.- Pensionados.- Personas que por incapacidad, viudez o enfermedad, reciben retribución por cualquier Institución.

IV.- Jubilados.- Personas separadas del ámbito laboral por cesantía o vejez.

ARTICULO QUINTO.- Publíquese íntegra y por separado la Ley de Ingresos de los Municipios de Acuña, Frontera, General Cepeda, Matamoros, Monclova, Parras, Piedras Negras, Ramos Arizpe, San Pedro, Saltillo y Torreón en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Por la Comisión de Finanzas

Saltillo, Coahuila,  20 de diciembre de 2006
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	Dip. Jesús María Montemayor Garza


	A FAVOR

ABSTENCIÓN
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	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone
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	Dip. Julián Montoya de la Fuente
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	Dip. César Flores Sosa
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	Dip. Luis Gurza Jaidar


	A FAVOR
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	Dip. Lorenzo Dávila Hernández
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	Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza
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Dictamen de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al expediente formado con motivo de las adecuaciones que habrán de implementarse a los valores catastrales que sirven como base para el cobro de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria de los municipios de Ciudad Acuña, Arteaga, Cuatro Ciénegas, Francisco I. Madero, Frontera, Matamoros, Morelos, Parras, Piedras Negras, Progreso, Sacramento, San Juan de Sabinas, San Pedro y Sierra Mojada, Coahuila para el Ejercicio Fiscal 2007.

R E S U L T A N D O

PRIMERO. De conformidad con el marco jurídico estatal, el Código Municipal para el Estado del Coahuila de Zaragoza señala: Artículo 102 Fracción V numeral 8 “Proponer al Congreso del Estado las cuotas y tarifas aplicables a impuestos, derechos, contribuciones de mejoras y las tablas de valores unitarios de suelo y construcciones de mejoras y las tablas de valores unitarios de suelo y construcciones que sirvan de base para el cobro de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria, en los términos de las leyes fiscales y conforme a los principios de equidad, proporcionalidad y capacidad contributiva”.

La Ley General de Catastro y la Información Territorial para el Estado de Coahuila de Zaragoza señala: Artículo 28 “La Unidad y el Instituto formularan conjuntamente los proyectos de tablas de valores unitarios de suelo y construcción para el municipio de corresponda. Estos se elaborarán mediante los procedimientos técnicos y consideraciones administrativas, a fin de obtener en ellos un avalúo equitativo y proporcional de la propiedad inmueble…”

Artículo 30  “La Unidad y el Instituto deberán presentar al Ayuntamiento, de manera conjunta los proyectos de tablas de valores unitarios de suelo y de construcción conforme a esta ley…

….

Artículo 33  “El ayuntamiento, en el ámbito de su competencia y habiendo aprobado los proyectos definitivos correspondientes, propondrá a la legislatura del Estado, con arreglo a la ley de acuerdo a los principios de equidad y proporcionalidad, las tablas de valores unitarios de suelo y construcciones….”

SEGUNDO. Para dar cumplimiento a estas disposiciones, el Congreso del Estado a través de la Comisión de Finanzas ha dado continuidad a un programa con los municipios para definir los criterios proporcionales y equitativos aplicables para fijar la base de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria, de conformidad con las disposiciones vigentes.

En este programa participa el Instituto Coahuilense del Catastro y al Información Territorial como órgano de apoyo y asesoría necesaria.

Así dando cumplimiento a las disposiciones locales vigentes y

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Que entre las medidas que se adoptaron para cumplir con el objeto de la presentación de las Tablas de Valores Catastrales, se instalaron las Juntas Municipales Catastrales, se llevaron acabo diversos trabajos técnicos, se elaboró un programa para la revisión de la actividad catastral y se establecieron criterios para la determinación de los Valores Catastrales.

SEGUNDO. Para el caso de los municipios en lo rustico, urbano, construcciones y fraccionamientos las Juntas Municipales Catastrales acordaron proponer a sus Ayuntamientos los siguientes incrementos en sus Tablas de Valores para el Ejercicio Fiscal 2007.

	a
	Acuña;
	3% en rustico y urbano

	b
	Arteaga;
	5% en terrenos y 15% en fraccionamientos

	c
	Cuatro Ciénegas
	3.5% en terrenos y 1.5% en construcción

	d
	Francisco I. Madero
	3% de incremento general

	e
	Frontera;
	18% de incremento general

	f
	Matamoros
	5% de incremento general

	g
	Morelos
	10 % de incremento general

	h
	Parras
	5% en rustico,15% urbanos, 5% en construcción

	i
	Piedras Negras
	5% de incremento general

	j
	Progreso
	3% de incremento general

	k
	Sacramento
	5% de incremento general

	l
	San Juan de Sabinas
	5% de incremento general

	m
	San Pedro
	5% de incremento general

	n
	Sierra Mojada
	10% de incremento general


TERCERO. Para lograr una correcta aplicación de los valores catastrales de suelo y construcción 2007; los Ayuntamientos deberán observar los lineamientos establecidos por el Instituto Coahuilense del Catastro y la Información Territorial; con el fin de establecer un Sistema Estatal de Valuación, que permita una recaudación justa y equitativa.

CUARTO. Esta comisión acuerda que para hacer efectivos los criterios anteriores, el Instituto Coahuilense del Catastro y la Información Territorial, deberá remitir al H. Congreso del Estado, un informe de resultados en el primer trimestre del año 2007.

En virtud de lo anterior, y de conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica del Congreso del Estado, esta Comisión somete a su consideración el siguiente:

D I C T A M E N

ARTÍCULO ÚNICO: Se aprueban las Tablas de Valores de Suelo y Construcción y de los Municipios de Ciudad Acuña, Arteaga, Cuatro Ciénegas, Francisco I. Madero, Frontera, Matamoros, Morelos, Parras, Piedras Negras, Progreso, Sacramento, San Juan de Sabinas, San Pedro y Sierra Mojada, Coahuila para el Ejercicio Fiscal 2007.

TRANSITORIOS

PRIMERO. Las Tablas de Valores de Suelo y Construcción contenidas en el presente decreto regirán a partir de 1° de enero de 2007.

SEGUNDO. Publíquese el decreto correspondiente en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luis Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 18 de diciembre del 2006.
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	Dip. César Flores Sosa
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EN CONTRA



	Dip. Luis Gurza Jaidar


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Lorenzo Dávila Hernández


	A FAVOR
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EN CONTRA



	Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza
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Dictamen de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al expediente formado con motivo de las adecuaciones que habrán de implementarse a los valores catastrales que sirven como base para el cobro de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria de los municipios de Abasolo, Candela, Castaños, Escobedo, Hidalgo, Juárez, Lamadrid, Múzquiz, Nadadores, Nava, Ocampo, Sabinas, Viesca y Villa Unión para el Ejercicio Fiscal 2007.

R E S U L T A N D O

PRIMERO. De conformidad con el marco jurídico estatal, el Código Municipal para el Estado del Coahuila de Zaragoza señala: Artículo 102 Fracción V numeral 8 “Proponer al Congreso del Estado las cuotas y tarifas aplicables a impuestos, derechos, contribuciones de mejoras y las tablas de valores unitarios de suelo y construcciones de mejoras y las tablas de valores unitarios de suelo y construcciones que sirvan de base para el cobro de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria, en los términos de las leyes fiscales y conforme a los principios de equidad, proporcionalidad y capacidad contributiva”.

La Ley General de Catastro y la Información Territorial para el Estado de Coahuila de Zaragoza señala: Artículo 28 “La Unidad y el Instituto formularan conjuntamente los proyectos de tablas de valores unitarios de suelo y construcción para el municipio de corresponda. Estos se elaborarán mediante los procedimientos técnicos y consideraciones administrativas, a fin de obtener en ellos un avalúo equitativo y proporcional de la propiedad inmueble…”

Artículo 30  “La Unidad y el Instituto deberán presentar al Ayuntamiento, de manera conjunta los proyectos de tablas de valores unitarios de suelo y de construcción conforme a esta ley…

….

Artículo 33  “El ayuntamiento, en el ámbito de su competencia y habiendo aprobado los proyectos definitivos correspondientes, propondrá a la legislatura del Estado, con arreglo a la ley de acuerdo a los principios de equidad y proporcionalidad, las tablas de valores unitarios de suelo y construcciones….”

SEGUNDO. Para dar cumplimiento a estas disposiciones, el Congreso del Estado a través de la Comisión de Finanzas ha dado continuidad a un programa con los municipios para definir los criterios proporcionales y equitativos aplicables para fijar la base de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria, de conformidad con las disposiciones vigentes.

En este programa participa el Instituto Coahuilense del Catastro y al Información Territorial como órgano de apoyo y asesoría necesaria.

Así dando cumplimiento a las disposiciones locales vigentes y

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Que entre las medidas que se adoptaron para cumplir con el objeto de la presentación de las Tablas de Valores Catastrales, se instalaron las Juntas Municipales Catastrales, se llevaron acabo diversos trabajos técnicos, se elaboró un programa para la revisión de la actividad catastral y se establecieron criterios para la determinación de los Valores Catastrales.

SEGUNDO. Para el caso de los municipios de Abasolo, Candela, Castaños, Escobedo, Hidalgo, Juárez, Lamadrid, Múzquiz, Nadadores, Nava, Ocampo, Sabinas, Viesca y Villa Unión, las Juntas Municipales Catastrales acordaron proponer a sus Ayuntamientos no incrementar sus Tablas de Valores Rústico y Urbano para el Ejercicio Fiscal 2007.

TERCERO. Para lograr una correcta aplicación de los valores catastrales de suelo y construcción 2007; los Ayuntamientos deberán observar los lineamientos establecidos por el Instituto Coahuilense del Catastro y la Información Territorial; con el fin de establecer un Sistema Estatal de Valuación, que permita una recaudación justa y equitativa.

CUARTO. Esta comisión acuerda que para hacer efectivos los criterios anteriores, el Instituto Coahuilense del Catastro y la Información Territorial, deberá remitir al H. Congreso del Estado, un informe de resultados en el primer trimestre del año 2007.

En virtud de lo anterior, y de conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica del Congreso del Estado, esta Comisión somete a su consideración el siguiente:

D I C T A M E N

ARTÍCULO ÚNICO: Se aprueban las Tablas de Valores de Suelo y Construcción y de los Municipios de Abasolo, Candela, Castaños, Escobedo, Hidalgo, Juárez, Lamadrid, Múzquiz, Nadadores, Nava, Ocampo, Sabinas, Viesca y Villa Unión para el Ejercicio Fiscal 2007.

TRANSITORIOS

PRIMERO. Las Tablas de Valores de Suelo y Construcción contenidas en el presente decreto regirán a partir de 1° de enero de 2007.

SEGUNDO. Publíquese el decreto correspondiente en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luis Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 18 de diciembre del 2006.
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	VOTO 

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. José Luís Moreno Aguirre


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Jesús María Montemayor Garza


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Julián Montoya de la Fuente


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. César Flores Sosa


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Luis Gurza Jaidar


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Lorenzo Dávila Hernández


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA




Dictamen de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al expediente formado con motivo de las adecuaciones que habrán de implementarse a los valores catastrales que sirven como base para el cobro de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria de los municipios de Allende, Guerrero, Jiménez, Monclova, Saltillo, San Buenaventura, Torreón, Zaragoza, Coahuila para el Ejercicio Fiscal 2007. 

R E S U L T A N D O

PRIMERO. De conformidad con el marco jurídico estatal, el Código Municipal para el Estado del Coahuila de Zaragoza señala: Artículo 102 Fracción V numeral 8 "Proponer al Congreso del Estado las cuotas y tarifas aplicables a impuestos, derechos, contribuciones de mejoras y las tablas de valores unitarios de suelo y construcciones de mejoras y las tablas de valores unitarios de suelo y construcciones que sirvan de base para el cobro de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria, en los términos de las leyes fiscales y conforme a los principios de equidad, proporcionalidad y capacidad contributiva". 

La Ley General de Catastro y la Información Territorial para el Estado de Coahuila de Zaragoza señala: Artículo 28 "La Unidad y el Instituto formularan conjuntamente los proyectos de tablas de valores unitarios de suelo y construcción para el municipio de corresponda. Estos se elaborarán mediante los procedimientos técnicos y consideraciones administrativas, a fin de obtener en ellos un avalúo equitativo y proporcional de la propiedad inmueble…”

Artículo 30 "La Unidad y el Instituto deberán presentar al Ayuntamiento, de manera conjunta los proyectos de tablas de valores unitarios de suelo y de construcción conforme a esta ley. .. 

……

Artículo 33 "El ayuntamiento, en el ámbito de su competencia y habiendo aprobado los proyectos definitivos correspondientes, propondrá a la legislatura del Estado, con arreglo a la ley de acuerdo a los principios de equidad y proporcionalidad, las tablas de valores unitarios de suelo y construcciones. ..." 

SEGUNDO. Para dar cumplimiento a estas disposiciones, el Congreso del Estado a través de la Comisión de Finanzas ha dado continuidad a un programa con los municipios para definir los criterios proporcionales y equitativos aplicables para fijar la base de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria, de conformidad con las disposiciones vigentes. 

En este programa participa el Instituto Coahuilense del Catastro y al Información Territorial como órgano de apoyo y asesoría necesaria. 

Así dando cumplimiento a las disposiciones locales vigentes y 
C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Que entre las medidas que se adoptaron para cumplir con el objeto de la presentación de las Tablas de Valores Catastrales, se instalaron las Juntas Municipales Catastrales, se llevaron acabo diversos trabajos técnicos, se elaboró un programa para la revisión de la actividad catastral y se establecieron criterios para la determinación de los Valores Catastrales. 

SEGUNDO. Para el caso de los municipios en lo rustico, urbano, construcciones y fraccionamientos las Juntas Municipales Catastrales acordaron proponer a sus Ayuntamientos los siguientes incrementos en sus Tablas de Valores para el Ejercicio Fiscal 2007. 

	a
	Allende
	50% zona centro, 40 a 100 % periferia

	b
	Guerrero
	10% urbano, 20 % industrial 

	c
	Jiménez
	14% a 100 % urbano

	d
	Monclova
	5% general, 10% industrial y Comercial, 10% exclusivamente zona centro y Blvd. Harold Pape

	e
	Saltillo
	6% de incremento general 

	f
	San Buenaventura
	10% de incremento en terrenos

	g
	Torreon
	5% de incremento general

	h
	Zaragoza
	10 % urbano y 7% rustico 


TERCERO. Para lograr una correcta aplicación de los valores catastrales de suelo y construcción 2007; los Ayuntamientos deberán observar los lineamientos establecidos por el Instituto Coahuilense del Catastro y la Información Territorial; con el fin de establecer un Sistema Estatal de Valuación, que permita una recaudación justa y equitativa. 

CUARTO. Esta comisión acuerda que para hacer efectivos los criterios anteriores, el Instituto Coahuilense del Catastro y la Información Territorial, deberá remitir al H. Congreso del Estado, un informe de resultados en el primer trimestre del año 2007. 

En virtud de lo anterior, y de conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica del Congreso del Estado, esta Comisión somete a su consideración el siguiente: 

D I C T A M E N

ARTÍCULO ÚNICO: Se aprueban las Tablas de Valores de Suelo y Construcción y de los Municipios de Allende, Guerrero, Jiménez, Monclova, Saltillo, San Buenaventura, Torreón, Zaragoza, Coahuila para el Ejercicio Fiscal 2007. 

TRANSITORIOS

PRIMERO. Las Tablas de Valores de Suelo y Construcción contenidas en el presente decreto regirán a partir de 1° de enero de 2007. 
SEGUNDO.  Publíquese el decreto correspondiente en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luis Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 20 de diciembre del 2006.

 COMISIÓN DE FINANZAS
	NOMBRE Y FIRMA
	VOTO 

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. José Luís Moreno Aguirre


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Jesús María Montemayor Garza


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Julián Montoya de la Fuente


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. César Flores Sosa


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Luis Gurza Jaidar


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Lorenzo Dávila Hernández


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA




DICTAMEN: de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al expediente formado con motivo de las adecuaciones que habrán de implementarse a los valores catastrales que sirven como base para el cobro de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria del municipio de General Cepeda, y Ramos Arizpe  Coahuila para el Ejercicio Fiscal 2007.

R E S U L T A N D O

PRIMERO. Que en atención a la reforma al artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos aprobadas en Diciembre de 1999, se establecieron nuevas pautas para el desarrollo municipal, otorgándose a favor de los municipios mayores facultades para el cumplimiento de sus funciones en beneficio de su comunidad. 
SEGUNDO.  De conformidad con el marco jurídico estatal, el Código Municipal para el Estado de Coahuila de Zaragoza señala: Artículo 102  Fracción V numeral 8 “Proponer al Congreso del Estado las cuotas y tarifas aplicables a impuestos, derechos, contribuciones de mejoras y  las tablas de valores unitarios de suelo y construcciones que sirvan de base para el cobro de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria, en los términos de las leyes fiscales y conforme a los principios de equidad, proporcionalidad y capacidad contributiva”.

La Ley General del Catastro y la Información Territorial para el Estado de Coahuila de Zaragoza señala: Artículo 28 “La Unidad y el Instituto formularán conjuntamente los proyectos de tablas de valores unitarios de suelo y construcción para el municipio que corresponda. Estos se elaborarán mediante los procedimientos técnicos y consideraciones administrativas, a fin de obtener en ellos un avalúo equitativo y proporcional de la propiedad inmueble…”

Artículo 30  “La Unidad y el Instituto deberán presentar al Ayuntamiento, de manera conjunta los proyectos de tablas de valores unitarios de suelo y de construcción conforme a esta ley…”

Artículo 33  “El ayuntamiento, en el ámbito de su competencia y habiendo aprobado los proyectos definitivos correspondientes, propondrá a la legislatura del Estado, con arreglo a la ley y de acuerdo a los principios de equidad y proporcionalidad, de las tablas de valores unitarios de suelo y construcciones…”

TERCERO.  Para dar cumplimiento a estas disposiciones, el Congresos del Estado a través de la Comisión de Finanzas ha dado continuidad a un programa con los municipios para definir los criterios proporcionales y equitativos aplicables para fijar la base de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria, de conformidad con las disposiciones vigentes.

En este programa participa el Instituto Coahuilense del Catastro y la Información Territorial como órgano de apoyo y asesoría necesaria.

Así dando cumplimiento a las disposiciones locales vigentes y 

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Que entre las medidas que se adoptaron para cumplir con el objeto de la presentación de las Tablas de Valores Catastrales, se instalaron las Juntas Municipales Catastrales, se llevaron acabo diversos trabajos técnicos, se elaboró un programa para la revisión de la actividad catastral, se establecieron criterios para la determinación de los Valores Catastrales y se aplicó un programa que apoye la eficiencia del cobro.

SEGUNDO. Para el caso de los municipios de General Cepeda y Ramos Arizpe NO respondió a la convocatoria del Instituto Coahuilense del Catastro y la Información Territorial.

TERCERO. Que en virtud de no contar con la documentación de esos municipios que ampare los trabajos de la Junta Municipal Catastral y aprobación del Cabildo, el Congreso del Estado esta facultado para determinar el incremento que deberá aplicarse a los valores catastrales vigentes, lo anterior de acuerdo a lo establecido en la Ley General del Catastro y la Información Territorial en los siguientes términos:

Artículo 33. “En caso de que al terminar el ejercicio fiscal de su vigencia, no se expidieren nuevas tablas, continuarán vigentes las anteriores y sus valores se incrementarán a partir del primero de Enero de cada año, con el factor que el Congreso del Estado determina. En el caso de que el Congreso del Estado no determine factor alguno, los ayuntamientos actualizarán las tablas con el factor que resulte de dividir el Índice Nacional de Precios al Consumidor del mes de noviembre del año anterior al señalado, hasta en tanto se expidan la procedentes”.

CUARTO. Para lograr una correcta aplicación de los valores catastrales de suelo y construcción 2007; los Ayuntamientos deberán observar los lineamientos establecidos por el Instituto Coahuilense del Catastro y la Información Territorial; con el fin de establecer un Sistema Estatal de Valuación, que permita una recaudación justa y equitativa.

QUINTO. Esta comisión acuerda que para hacer efectivos los criterios anteriores, el Instituto Coahuilense del Catastro y la Información Territorial, deberá remitir al H. Congreso del Estado, un informe de resultados en el primer trimestre del año 2007.

En virtud de lo anterior, y de conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica del Congreso del Estado, esta Comisión somete a su consideración el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO ÚNICO.  En virtud de no contar con la documentación de los municipios de General Cepeda y Ramos Arizpe, Coahuila que ampare los trabajos de la Junta Municipal Catastral y la aprobación del Cabildo respecto a las adecuaciones a los valores catastrales que sirven como base para el cobro de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria para el ejercicio fiscal 2007 de dichos municipios, éstos deberán aplicar para dicho ejercicio fiscal, los Valores de Suelo y Construcción vigentes durante el año 2005.

TRANSITORIOS

ARTÍCULO ÚNICO. Publíquese el decreto correspondiente en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luis Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 18 de diciembre del 2006.

 COMISIÓN DE FINANZAS

	NOMBRE Y FIRMA
	VOTO 

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. José Luís Moreno Aguirre


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Jesús María Montemayor Garza


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Julián Montoya de la Fuente


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. César Flores Sosa


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Luis Gurza Jaidar


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Lorenzo Dávila Hernández


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA




D I C T A M E N  de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Dictamen presentado al Pleno por la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, en Sesión Extraordinaria del miércoles 23 de agosto del año en curso” planteada por los Diputados Demetrio Antonio Zúñiga Sánchez, Miguel Ángel Riquelme Solís y Román Alberto Cepeda González, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional; y,

R E S U L T A N D O :

PRIMERO.- Que el día 04 de septiembre del presente año, se recibió en la Oficialía Mayor del Congreso del Estado, la Proposición con Punto de Acuerdo planteada por Diputados del Partido Revolucionario Institucional, relativa a “Dictamen presentado al Pleno por la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, en Sesión Extraordinaria del miércoles 23 de agosto del año en curso”.

SEGUNDO.- Que en sesión celebrada el día cinco de septiembre del año en curso, la Diputación Permanente trató, como de urgente resolución, la Proposición señalada en el punto anterior, en la que se aprobó por mayoría de votos, el Punto de Acuerdo contenido en la misma, habiéndose acordado comunicarlo a esta Comisión, para los efectos procedentes.
C O N S I D E R A N D O:

PRIMERO.- Que la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública es competente para conocer sobre los asuntos turnados por la Diputación Permanente, y conforme a las facultades que a la misma le confieren los artículos 106 de la Ley Orgánica del Congreso Estado y 4 de la Ley Orgánica de la Contaduría Mayor de Hacienda.

SEGUNDO.- Que conforme a lo planteado en la Proposición con Punto de Acuerdo, la Diputación Permanente acordó lo siguiente:

PRIMERO. En atención al seguimiento del proceso legislativo al que deberá sujetarse la emisión del o los Dictámenes respectivos que en su momento se emitirán respecto de las cuentas públicas de los cuatro trimestres de 2004 y los tres primeros trimestres del 2005 del Organismo Paramunicipal denominado SIMAS Torreón, esta Diputación Permanente, instruye a la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública para que de acuerdo al uso de las facultades y con apego a la normatividad vigente en este Congreso, así como lo expresado en y la propia Ley que rige y norma el quehacer de la Contaduría Mayor de Hacienda, se realice la investigación a fondo de la aplicación del crédito de mas de $70'000,000.00 así como de las obras asignadas o licitadas por SIMAS Torreón en la construcción y/o reparación de los colectores que constituyan un egreso en los siete trimestres ya mencionados, esta investigación deberá realizarse en todas sus fases, desde el proceso de asignación o licitación, contratación, supervisión, calidad de los materiales contratados contra los suministrados, ministraciones efectuadas a ejecutores de obra contra avances físicos, así como la cantidad de metros contratados, facturados y pagados contra metros reales. 

SEGUNDO. Que la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, solicite a la Contaduría Mayor de Hacienda de este Congreso, efectué una auditoría al Fideicomiso 150584 manejado por el Banco Internacional actualmente denominado HSBC, con especial atención a los gastos efectuados en la administración de Fernando Alatorre Dressel, afín de que determine su legalidad de acuerdo a los fines señalados en el contrato del Fideicomiso y se obtenga el desglose de dichas erogaciones y se dictamine en cada caso sobre su correcta comprobación apegada a derecho, investigando desde la facultad para destinar esos recursos a los rubros señalados en los informes respectivos. Lo anterior por constituirse en recursos públicos por el origen de los mismos al ser aportaciones de los usuarios del SIMAS Torreón, y formar parte de los ingresos de dicho organismo. 

TERCERO.- Cabe señalar, como antecedente al presente asunto, que en la tercera sesión del primer período extraordinario de sesiones del primer año del ejercicio constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura, celebrada el 23 de agosto de 2006, se sometió a consideración del Pleno del Congreso el Dictamen presentado por la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, respecto a las cuentas públicas de diversos organismos descentralizados municipales, entre las cuales se incluyeron las del Sistema Municipal de Aguas y Saneamiento de Torreón, correspondientes al primero, segundo, tercero y cuarto trimestres de 2004 y al primero, segundo y tercer trimestres de 2005.

 El Pleno del Congreso, al discutir en lo particular lo relativo a las cuentas públicas del Sistema Municipal de Aguas y Saneamiento del Municipio de Torreón, resolvió por mayoría de votos que se devolvieran a la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública para los efectos procedentes.

CUARTO.- Esta Comisión de Hacienda y Cuenta Pública ante las observaciones expresadas por los Diputados promoventes y el acuerdo aprobado por la Diputación Permanente, considera conveniente aclarar cualquier duda respecto al origen y aplicación de recursos del Sistema Municipal de Aguas y Saneamiento de Torreón.

Por lo tanto, en atención a lo aprobado por la Diputación Permanente y dado el momento procesal en el que se encuentran las cuentas públicas de dicha entidad, por el acuerdo del Pleno del Congreso de fecha 23 de agosto del presente año, la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública en base a las facultades que le confiere la fracción III del artículo 4 de la Ley Orgánica de la Contaduría Mayor de Hacienda, determina procedente ordenar la práctica de una auditoría especial a un Despacho de Auditoría Externa acreditado ante la Contaduría Mayor de Hacienda, debido a la carga de trabajo de nuestro Órgano Técnico Superior de Fiscalización, a efecto de dar cumplimiento al Punto de Acuerdo aprobado por la Diputación Permanente con relación a las cuentas públicas del Sistema Municipal de Aguas y Saneamiento de Torreón. Concluido lo anterior, esta Comisión analizará los resultados de los trabajos que desarrolle al respecto. 

Lo anterior, a efecto de que esta Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, pueda estar en posibilidades de emitir el dictamen relativo a las cuentas públicas del Sistema Municipal de Aguas y Saneamiento de Torreón correspondientes al primero, segundo, tercero y cuarto trimestres de 2004 y al primero, segundo y tercer trimestres de 2005.

QUINTO.- Esta Comisión Dictaminadora Ordinaria de Hacienda y Cuenta Pública, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 97; 102 fracción IV; 106; 132; 134; 136 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, somete a su consideración el siguiente:

A C U E R D O :

PRIMERO.- La Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, contratará un despacho de auditoría externo en forma directa o –en su caso- a través de nuestro Órgano Técnico Fiscalizador, acreditado ante la Contaduría Mayor de Hacienda, para que practique una auditoría especial a las cuentas públicas del Sistema Municipal de Aguas y Saneamiento de Torreón, correspondientes al primero, segundo, tercero y cuarto trimestres de 2004 y al primero, segundo y tercer trimestres de 2005 en los términos expresados en el segundo considerando de este dictamen y  -en su caso- de lo que de esto se derive o tenga implicación directa.

Lo anterior a efecto de no distraer las acciones operativas ordinarias de nuestro Órgano Técnico Superior de Fiscalización.

SEGUNDO.- Una vez concluidas las investigaciones, la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, analizará los resultados obtenidos y emitirá el dictamen relativo a las cuentas públicas del Sistema Municipal de Aguas y Saneamiento de Torreón correspondientes al primero, segundo, tercero y cuarto trimestres de 2004 y al primero, segundo y tercer trimestres de 2005.

Así con fundamento en los artículos 97, 102 fracción IV, 106, 132, 134, 136 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, lo dictaminan y aprueban los Diputados Integrantes de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado. 

Comuníquese lo anterior al Pleno del Congreso, para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a 18 de diciembre de 2006.

POR LA COMISIÓN DE HACIENDA

Y CUENTA PÚBLICA

DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA

COORDINADOR

	 DIP. ANTONIO JUAN-MARCOS VILLARREAL
	
	DIP. LUIS ALBERTO MENDOZA BALDERAS


	DIP. JOSE LUIS MORENO AGUIRRE
	
	DIP. ALFREDO GARZA CASTILLO


DICTAMEN PRESENTADO POR LAS COMISIONES UNIDAS DE FOMENTO AGROPECUARIO Y DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE, CON RELACIÓN A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO RESPECTO A LA "SOLICITUD PARA LA INTERVENCIÓN DE LAS AUTORIDADES ESTATALES Y FEDERALES DE FOMENTO AGROPECUARIO Y ECOLOGÍA PARA INVESTIGAR LA DENUNCIA DE TRASLADO DE GANADO DE LA LAGUNA A CUATROCIENEGAS QUE PONE EN RIESGO LA EXPORTACIÓN A LOS ESTADOS UNIDOS Y LOS MANTOS ACUÍFEROS DEL VALLE DEL UNDIDO". PRESENTADO POR LOS DIPUTADOS LORENZO DÁVlLA HERNÁNDEZ y GENARO EDUARDO FUANTOS SÁNCHEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO "GENERAL FELIPE ANGELES" DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. 

RESULTANDO

PRIMERO.- Que con fecha 28 de Agosto del presente año, se recibió en la Oficialía Mayor de este Congreso del Estado, la Proposición con Punto de Acuerdo sobre "Solicitud para la intervención de las autoridades estatales y federales de fomento agropecuario y ecología para investigar la denuncia de traslado de ganado de la Laguna a Cuatro ciénegas que pone en riesgo la exportación a los estados unidos y los mantos acuíferos del Valle del Hundido", misma que fue presentada por los Diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del Grupo Parlamentario "General Felipe Ángeles" del Partido de la Revolución Democrática, a fin de que las Comisiones Unidas de Fomento Agropecuario y de Ecología y Medio Ambiente, soliciten la inmediata intervención de autoridades federales y estatales de Fomento Agropecuario y Ecología, para los efectos de prevenir y evitar los riesgos sanitarios, de perjuicio a la actividad exportadora y de salvaguarda del patrimonio científico que se derivan del traslado de ganado lechero de la Comarca Lagunera a Cuatrociénegas: 

SEGUNDO. Que la proposición con Punto de Acuerdo señalada en el punto que antecede, fue leída en la sesión de la Diputación Permanente celebrada el día 29 de Agosto del presente año y de conformidad a lo dispuesto por los artículos 199, 248, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, se dispuso que dicha Proposición con Punto de Acuerdo, fuera turnada a las Comisiones Unidas de Fomento Agropecuario y de Ecología y Medio Ambiente para su estudio y Dictamen. 

CONSIDERANDO
PRIMERO. Que en virtud de lo anterior, y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 110 fracción I, 114 fracción III, y 132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, estas Comisiones Unidas de Fomento Agropecuario y de Ecología y Medio Ambiente, determinan que son competentes para emitir el presente dictamen; y conocer sobre este asunto en particular, mismo que les fue turnado por la Diputación Permanente. 

SEGUNDO. Que estas Comisiones son conscientes de la problemática que existe en materia agropecuaria y ecológica respecto a la crianza, salud y exportación de cabezas de ganado que vive nuestro Estado ante una posible infección epidemiológica, así como la afectación que en su caso generará al ámbito económico regional. De igual manera, destacan la situación de inminente riesgo en el Municipio de Cuatro ciénegas en razón de la sobreexplotación que en sus mantos acuíferos se presenta. 

TERCERO. Que con el fin de resolver de una manera coherente y acertada el punto que hoy se dictamina, se requirió solicitar a la Secretaría de Fomento Agropecuario del Estado la información que sobre el caso concreto pudiera tener. Así mismo, existe la necesidad de apoyarse en estudios realizados con anterioridad en materia ambiental, respecto los mantos acuíferos de Cuatro ciénegas 

CUARTO.- Que en correspondencia a las gestiones anteriores, fueron remitidos a estas Comisiones Unidas de Fomento Agropecuario y de Ecología y Medio Ambiente, los informes correspondientes y al efecto, se transcribe lo conducente: 

A) SECRETARIA DE FOMENTO AGROPECUARIO DEL ESTADO 

Documento titulado "Información relacionada con el caso de la empresa Ampuero" 

"En noviembre de 2004 durante una visita de revisión por parte del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos al Estado, se visitó a la Región de la Laguna, en donde se dejan las siguientes recomendaciones: 

Observaciones del Grupo Previsor (Departamento de Agricultura de los Estados Unidos) (USDA) al caso Ampuero

· El Hato de origen (Torreón) deberá desarrollar estrategias más efectivas para eliminar la infección de su hato de leche en la Laguna. 

· Las vaquillas que salgan positivas deben ser enviadas a sacrificio para facilitar la verificación y los seguimientos epidemiológicos correspondientes para ello deberán sacrificarse en rastro local. Esto no ha sido cumplido. 

· El Comité deberá trabajar con el subcomité de la Laguna para determinar si el hato de origen esta actualmente infectado con (Mycobacterium) Tuberculosis, desarrollar en forma conjunta un plan de acción e implementarlo con el dueño. 

· El equipo revisor está preocupado por el impacto en el Estatus Sanitario del Estado de Coahuila, si las movilizaciones de ése hato lechero cuarentenado se siguen dando entre La Laguna y Cuatrociénegas después de la fecha 1° de junio de 2005 o bien cuando salga la Publicación de la Regla Internacional de Tuberculosis Bovina. Esto NO ha sido cumplido. 

Del total de las recomendaciones emitidas por el equipo revisor a la fecha se ha cumplido por parte de la empresa en un 80% aproximadamente. 

Existe la posibilidad de que en la próxima visita al Estado por parte del grupo revisor de la USDA, se sancione el hecho de movilizar ganado de La Laguna hacia Cuatrociénegas, con la posibilidad de que se cierre la frontera para exportar ganado hacia los Estados Unidos. 

En el mismo documento se especifica que la empresa AMPUERO, SPR de R. L. DE C. V, fundada en el año de 1984, es un complejo agroindustrial ubicado en Torreón, Coahuila y cuenta con ganado lechero enfermo de tuberculosis bovina derivado de la actividad propia a la que se dedica por tal motivo. En el mes de Septiembre del año 2005 la SAGARPA envía un impedimento para que la empresa realizara movilizaciones de ganado de sus establos en La Laguna, hacia los que tienen en Cuatrocienegas. 

Sin embargo, en la misma fecha la empresa promueve un amparo en contra de la disposición que la SAGARPA le envió. 

En el año 2006, el Juez de Distrito con sede en Torreón, Coahuila concede el amparo a favor de la empresa. y con ello se inicia la movilización de ganado de una zona enferma con tuberculosis (La Laguna) a otra que no cuenta con dicha enfermedad (Cuatrociénegas) por tal motivo en el presente año de 2006 la SAGARPA hace uso de un recurso de REVISIÓN a lo dictaminado por el Juez en su momento, situación que actualmente se encuentra en tribunales. 

De igual manera, se determina que de acuerdo a lo que dicta la Ley Federal de Sanidad Animal, le corresponde a la SAGARPA: 

Promover, fomentar, organizar, vigilar y ejecutar, las actividades en materia de Sanidad Animal, no solo en el Estado sino en todo el país. 

Aunado a esto, se establece que a la fecha, Coahuila continúa exportando ganado hacia los Estados Unidos sin restricciones adicionales, y que exporta anualmente un promedio de 100,000 (cien mil) cabezas de ganado; que cerca de 3,500 familias son productoras, lo que genera un ingreso aproximado de quinientos millones de pesos para el Estado. 

B) NORMA OFICIAL MEXICANA NOM-031-ZOO-1995 

Dicha Norma de aplicación en todo el país establece que: 

· Que es función de la Secretaría de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, (Sic) fomentar la producción pecuaria y consecuentemente cuidar la prevención, control y erradicación de las plagas y enfermedades que como la Tuberculosis afectan a la ganadería nacional tanto en su nivel de producción como en la calidad de sus productos, y que además es una de las zoonosis más importantes. 

· Que los propósitos enunciados, son de indudable interés público y social, que es necesario establecer una campaña nacional, obligatoria y permanente, para prevenir, controlar y erradicar la Tuberculosis bovina. 

QUINTO.- Que por otra parte y en atención a la situación extraordinaria en la que se encuentran los mantos acuíferos del municipio de Cuatrociénegas, es menester establecer que en tres meses, el valle del Hundido, ha perdido gran porcentaje de sus humedales y que de seguir a este ritmo la sobreexplotación hídrica ocasionada principalmente por el regadío de campos de alfalfa de la industria lechera, en menos de un año presenciaremos de manera irreversible un ecocidio. 

En razón de estas circunstancias, esta Honorable Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, en su oportunidad realizó las medidas necesarias para que en el ámbito de su competencia, los tres niveles de gobierno resuelvan la situación de riesgo ecológico que se presenta en Cuatrociénegas. Bajo este contexto, el traslado de ganado a la Región de Cuatrociénegas es de considerarse un factor que contribuye a dicha problemática. 

Con sustento en las consideraciones que anteceden, y para la atención de los asuntos a que se refiere el presente dictamen, estas Comisiones Unidas de Fomento Agropecuario y de Ecología y Medio Ambiente, someten a consideración y aprobación del Pleno el siguiente. 

DICTAMEN

PRIMERO.- En base a los informes a que se ha hecho referencia en el presente, se dictamina que efectivamente existe en la Región Laguna ganado infectado con (Mycobacterium) Tuberculosis y que en razón de la protección que vía amparo le fue concedido a la Empresa Ampuero, SPR de R. L. de C. V., actualmente si se realiza la movilización de ganado enfermo (Torreón) a la zona en que se encuentra el ganado sano (Cuatrociénegas), lo cual de manera inminente genera la posibilidad de infección. 

SEGUNDO.- Que de acuerdo a lo que dicta la Ley Federal de Sanidad Animal, le corresponde a la SAGARPA promover, fomentar, organizar, vigilar y ejecutar, las actividades en materia de Sanidad Animal, no solo en el Estado sino en todo el país. 

TERCERO.- Que es fundado y por tanto procedente dictaminar en forma positiva la Proposición con Punto de Acuerdo presentada por los Diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del Grupo Parlamentario "Felipe Angeles" del Partido de la Revolución Democrática, toda vez que el traslado de hato contaminado de La Laguna a Cuatrociénegas, pone en riesgo a la exportación de cabezas de ganado a los Estados Unidos, actividad económica de la cual dependen cerca de 3,500 (tres mil quinientas) familias de productores en Coahuila generando un perjuicio económico al Estado, al dejar de percibir un aproximado de quinientos millones de pesos por este concepto. 

CUARTO.- En consecuencia al punto inmediato anterior, estas Comisiones dictaminadoras resuelven que esta soberanía emita exhorto con carácter de urgente a la SAGARPA para que en el ámbito de su competencia, realice todas aquellas medidas necesarias a fin de que se evite y prevenga el perjuicio a la actividad exportadora del ganado de Coahuila hacia los Estados Unidos, y que se restrinja el traslado del ganado lechero contaminado de la Comarca Lagunera a la Zona de Cuatrociénegas, por el riesgo inminente de contagio. 

Así lo acordaron los Diputados integrantes de las Comisiones Unidas de Fomento Agropecuario y Ecología y Medio Ambiente de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado.

Por la Comisión de Fomento Agropecuario
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