26 de diciembre de 2006.

Presidente: Diputado Juan Alejandro de Luna González.

Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:

A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Trabajo y Previsión Social, con relación a una Proposición con Punto de Acuerdo sobre “implementación en nuestro Estado de una agencia de contratación para trabajadoras domésticas”, planteada por el Diputado Julián Montoya de la Fuente, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Trabajo y Previsión Social, con relación a una Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Las declaraciones públicas por parte del titular de la Procuraduría Obrera de la Defensa del Trabajo de Monclova, Coahuila, y del Director del Trabajo del Gobierno del Estado, calificando a la empresa “Hanes” con el término de capitales golondrinos”, planteada por los integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox  Quesada” del Partido Acción Nacional.

C.-
Dictamen presentado por la Comisión de Trabajo y Previsión Social, con relación a una Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Investigación de las condiciones en que laboraban los trabajadores agrícolas en la pequeña propiedad “Las Ánimas”, Ejido La Virgen del Municipio de Francisco I. Madero”, planteada por los Diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del Grupo Parlamentario “General Felipe Angeles” del Partido de la Revolución Democrática.

D.-
Dictamen presentado por la Comisión de Ecología y Medio Ambiente, con relación a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Investigación y evaluación del no avance del cumplimiento de la Norma Oficial Mexicana NOM-083-SEMARNAT-2003 y de los sitios de disposición final de residuos sólidos urbanos y de manejo especial” planteada por la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox  Quesada” del Partido Acción Nacional.

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLA TURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, RESPECTO A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE "AGENCIA DE CONTRATACIÓN PARA TRABAJADORAS DOMÉSTICAS". 

Dictamen que emite la Comisión de Trabajo y Previsión Social de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a la proposición con punto de acuerdo sobre "exhorto al titular del Instituto Estatal del Empleo del Estado, a efecto de que se haga el estudio necesario y se implemente en nuestro Estado una agencia de contratación para trabajadoras domésticas", que presenta el Diputado Julián Montoya de la Fuente del grupo parlamentario " Jesús Reyes Heroles" del Partido Revolucionario Institucional; y 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada el cinco de octubre del año 2006, el Pleno del Congreso del Estado trató lo relativo a una Proposición con Punto de Acuerdo, que mediante oficio suscrito por el Oficial Mayor, fue turnada a la Comisión de Trabajo y Previsión Social, para que de conformidad con el artículo 123 de la Ley Orgánica del Congreso, conozca y emita el dictamen correspondiente . 

SEGUNDO. Que la proposición refiere un: "exhorto al titular del Instituto Estatal del Empleo del Estado, a efecto de que se haga el estudio necesario y se implemente en nuestro Estado una agencia de contratación para trabajadoras domésticas", que presenta el Diputado Julián Montoya de la Fuente del grupo parlamentario " Jesús Reyes Heroles" del Partido Revolucionario Institucional. 

TERCERO. Que en relación al primero de los puntos de acuerdo se pide: Que se haga un exhorto al titular del Instituto Estatal del Empleo en el Estado a efecto de que se realice el estudio necesario y se implemente una agencia de contratación de trabajadoras domésticas. 

CUARTO. Que en el segundo de los puntos de acuerdo se pide: Que la presente proposición con punto de acuerdo sea turnada a la Comisión de Trabajo y Previsión Social para su estudio y dictamen. 

QUINTO. Que el documento de referencia fue remitido a esta Comisión, para dictaminar lo que en derecho corresponde, y 

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión de Trabajo y Previsión Social es competente para conocer y resolver sobre los asuntos turnados por el Pleno o la Diputación Permanente del Congreso de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 102, 123, 132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila. 

SEGUNDO. Que una vez estudiada con detenimiento la proposición con puntos de acuerdo sometida a su valoración y no existiendo impedimento legal alguno para dictaminar al respecto, se emite el presente dictamen, estando presentes la totalidad de sus integrantes. 

TERCERO. Que estando en el conocimiento del caso se concluye que es de suma importancia para los integrantes de esta Comisión del Trabajo y Previsión Social, que sea atendida la problemática que presentan las trabajadoras domésticas, ya que contar con una oficina de contratación facilita llevar un registro de ellas donde obtengan referencias personales, capacitación, adiestramiento y protección legal. 

CUARTO. Que de lo anteriormente expuesto y analizado, esta Comisión de Trabajo y Previsión Social, con fundamento en el artículo 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, 

ACUERDA

PRIMERO. Que esta Comisión considera atendible la proposición con punto de acuerdo, presentada por el Diputado Julián Montoya de la Fuente, del grupo parlamentario "Jesús Reyes Heroles" del Partido Revolucionario Institucional, en los términos que quedaron expresados. 

SEGUNDO. Que de conformidad a lo motivado y fundado, con relación al punto de acuerdo, esta Comisión acuerda que es procedente se envíe un exhorto al titular del Instituto Estatal del Empleo en el Estado a efecto de que realice el estudio necesario y se implemente una agencia de contratación de trabajadoras domésticas. 

TERCERO. Que el presente dictamen sea enviado al Instituto Estatal del Empleo, para los efectos conducentes. 

Así lo acordaron y firman los integrantes de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, en la Sala de Juntas "Plan de Guadalupe" Saltillo, Coahuila a 18 de Diciembre del 2006, los CC. Diputados: 

LEOCADIO HERNÁNDDZ TORRES

COORDINADOR

RAÚL XAVIER GONZÁLEZ VALDÉS

JULIÁN MONTOYA DE LA FUENTE

JOSÉ FRANCISCO CORTÉS LOZANO

VIRGILIO MALTOS LONG

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, RESPECTO A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE "LAS DECLARACIONES PÚBLICAS POR PARTE DEL TITULAR DE LA PROCURADURÍA OBRERA DE LA DEFENSA DEL TRABAJO DE MONCLOV A, COAHUILA Y DEL DIRECTOR DEL TRABAJO DEL GOBIERNO DEL ESTADO, CALIFICANDO A LA EMPRESA "HANES" CON EL TÉRMINO DE CAPITALES GOLONDRINOS". 

Dictamen que emite la Comisión de Trabajo y Previsión Social de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a la proposición con puntos de acuerdo sobre "las declaraciones públicas por parte del titular de la Procuraduría Obrera de la Defensa del Trabajo de Monclova, Coahuila y del Director del Trabajo del Gobierno del Estado, calificando a la empresa "Hanes" con el término de Capitales Golondrinos", que presentan los Diputados Luis Gurza Jaidar, José Antonio Jacinto Pacheco, Luis Alberto Mendoza Balderas, Jorge Rosales Saade, Jesús Manuel Pérez Valenzuela, José Francisco Cortés Lozano, César Flores Sosa, Silvia Garza Galván y José Maynez Varela, del grupo parlamentario "Vicente Fox Quesada" del Partido Acción Nacional; y 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada el día cinco de octubre del año 2006, el Pleno del Congreso del Estado trató lo relativo a una Proposición con Puntos de Acuerdo, que mediante oficio suscrito por el Oficial Mayor, fue turnada a la Comisión de Trabajo y Previsión Social, para que de conformidad con el artículo 123 de la Ley Orgánica del Congreso, conozca y emita el dictamen  correspondiente. 

SEGUNDO. Que la proposición se refiere a: "las declaraciones públicas por parte del titular de la Procuraduría Obrera de la Defensa del Trabajo de Monclova, Coahuila y del Director del Trabajo del Gobierno del Estado, calificando a la empresa "Hanes" con el término de Capitales Golondrinos", y es presentada por los Diputados Luis Gurza Jaidar, José Antonio Jacinto Pacheco, Luis Alberto Mendoza Balderas, Jorge Rosales Saade, Jesús Manuel Pérez Valenzuela, José Francisco Cortés Lozano, César Flores Sosa, Silvia Garza Galván y José Maynez Varela, del grupo parlamentario "Vicente Fox Quesada" del Partido Acción Nacional 

TERCERO. Que en relación al primero de los puntos de acuerdo se pide: Que se turne el presente punto de acuerdo a la Comisión de Trabajo y Previsión Social, para su análisis y dictámen correspondiente, con el fin de que indague respecto al desempeño del C. Agustín González de la Procuraduría Obrera de la Defensa del Trabajo de Monclova y su probable relación con el cierre de la empresa Hanes en dicho municipio. 

CUARTO. Que en el segundo de los puntos de acuerdo se pide: Que asimismo, dicha Comisión, envíe un exhorto al Director de Trabajo del Gobierno del Estado, Lic. Francisco Javier Almaguer, con el fin de que aclare su postura en relación a sus declaraciones vertidas al periódico El Siglo de Torreón, publicadas el 15 de septiembre del presente año, donde claramente denosta a la empresa Hanes, filial del consorcio estadounidense Sara Lee, llamándola empresa de "Capitales Golondrinos", o en su caso ofrezca una disculpa pública a esta última. 

QUINTO. Por lo anterior, el Pleno del Congreso del Estado instruyó a esta Comisión, para dar el seguimiento que conforme a derecho corresponda, y 

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión de Trabajo y Previsión Social es competente para conocer y resolver sobre los asuntos turnados por el Pleno o la Diputación Permanente del Congreso de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 102, 123, 132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila. 

SEGUNDO. Que una vez estudiada con detenimiento la proposición con puntos de acuerdo sometida a su valoración y no existiendo impedimento legal alguno para dictaminar al respecto, se emite el presente dictamen, estando presentes la totalidad de sus integrantes. 

TERCERO. Que estando en el conocimiento del caso se concluye que es de suma importancia para los integrantes de esta Comisión del Trabajo y Previsión Social, que sea atendida la proposición con sus puntos de acuerdo en los términos en que fue presentada ante el Pleno, para lo cual se procedió a realizar las indagatorias conducentes y a dictaminar en virtud de la información recabada. 

CUARTO. Que de lo anteriormente expuesto y analizado, esta Comisión de Trabajo y Previsión Social, con fundamento en el artículo 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, 

ACUERDA

PRIMERO. Que esta Comisión considera atendible la proposición con sus puntos de acuerdo, presentada por los Diputados integrantes del grupo parlamentario "Vicente Fox Quesada" del Partido Acción Nacional, en los términos que a continuación se expresan. 

SEGUNDO. Que una vez realizada la indagatoria sobre el desempeño del C. Agustín González de la Procuraduría Obrera de la Defensa del Trabajo en Monclova, Coahuila y su probable relación con el cierre de la empresa "Hanes" en dicho municipio, no fue encontrada relación alguna entre ambos hechos, por lo cual resulta procedente acordar que el Titular de la Procuraduría Obrera en mención no tiene ninguna responsabilidad en los acontecimientos que dieron origen a este punto de acuerdo. 

TERCERO. Que es procedente enviar un exhorto al Lic. Francisco Javier Almaguer Valdés, en su carácter de Director del Trabajo del Gobierno del Estado, con el fin de hacerle una recomendación sobre las expresiones que utiliza públicamente cuando se trate de empresas que invierten su capital en el estado de Coahuila. 

Así lo acordaron y firman los integrantes de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, en la Sala de Juntas "Plan de Guadalupe" Saltillo Coahuila, a 18 de Diciembre de 2006, los C. Diputados: 
LEOCADIO HERNÁNDDZ TORRES

COORDINADOR

RAÚL XAVIER GONZÁLEZ VALDÉS

JULIÁN MONTOYA DE LA FUENTE

JOSÉ FRANCISCO CORTÉS LOZANO

VIRGILIO MALTOS LONG

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, RESPECTO A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE "INVESTIGACIÓN DE LAS CONDICIONES EN QUE LABORABAN LOS TRABAJADORES AGRÍCOLAS EN LA PEQUEÑA PROPIEDAD "LAS ÁNIMAS", EJIDO LA VIRGEN DEL MUNICIPIO DE FRANCISCO I. MADERO". 

Dictamen que emite la Comisión de Trabajo y Previsión Social de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a la proposición con puntos de acuerdo sobre "investigación de las condiciones en que laboraban los trabajadores agrícolas en la pequeña propiedad "Las Ánimas", ejido La Virgen del municipio de Francisco I. Madero", que presentan los Diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del grupo parlamentario "General Felipe Ángeles" del Partido de la Revolución Democrática; y 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada el día primero de agosto del año 2006, la Diputación Permanente del Congreso del Estado trató lo relativo a una Proposición con Puntos de Acuerdo, que mediante oficio suscrito por el Oficial Mayor, fue turnada a la Comisión de Trabajo y Previsión Social, para que de conformidad con el artículo; 123 de la Ley Orgánica del Congreso, conozca y emita el dictamen correspondiente. 

SEGUNDO. Que la proposición refiere una: "investigación de las condiciones en que laboraban los trabajadores agrícolas en la pequeña propiedad "Las Ánimas", ejido La Virgen del municipio de Francisco I. Madero", y fue presentado por los Diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del grupo parlamentario "General Felipe Ángeles" del Partido de la Revolución Democrática.

TERCERO. Que en relación al primero de los puntos de acuerdo se pide: Que se solicite a la Procuraduría General de Justicia del Estado, investigar la posible comisión de delitos relacionados con el tráfico y explotación de personas en la Pequeña Propiedad "Las Ánimas", ubicada en el Ejido La Virgen del municipio de Francisco I. Madero, y en su caso, integrar la averiguación previa correspondiente. 

CUARTO. Que en el segundo de los puntos de acuerdo se pide: Que se solicite a la Secretaría de Gobierno del Estado, su intervención para obtener del Gobierno del Estado de Durango, la información sobre las acciones del Programa Estatal de Empleo relacionadas con los convenios y estudios relativos a la contratación de los trabajadores agrícolas en la Pequeña Propiedad "Las Ánimas", ubicada en el municipio de Francisco I. Madero; así como que se instruya a la Dirección de Trabajo y Previsión Social, para que cumpla con sus funciones de investigar los centros de trabajo, conforme a las facultades que se señalan en el artículo 30 fracciones IV, VIII y XII del Reglamento Interior de la Secretaría de Gobierno. 

QUINTO. Que en el punto tercero se solicita a la Comisión Estatal de los Derechos Humanos de Coahuila, la investigación de los hechos denunciados para determinar si las autoridades competentes de vigilar y garantizar las condiciones de seguridad e higiene, fueron omisas en el cumplimiento de su responsabilidad en los hechos denunciados. 

SEXTO. Asimismo se pide que: se solicite al Instituto Mexicano del Seguro Social en Torreón, que informe si el mencionado establecimiento laboral está dado de alta como patrón y, de no ser así, que se envíen inspectores de dicho Instituto de salud, para que realicen las inspecciones necesarias y den de alta a ese centro de trabajo, a fin de que se otorgue a los trabajadores la garantía mínima de salud. 

SÉPTIMO. Pide que se instruya a esta Comisión, para darle el seguimiento que conforme a derecho corresponda, y 

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión de Trabajo y Previsión Social es competente para conocer y resolver sobre los asuntos turnados por el Pleno o la Diputación Permanente del Congreso y que puede entrar al conocimiento del caso, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 102, 123, 132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila. 

SEGUNDO. Que una vez estudiada con detenimiento la proposición con puntos de acuerdo sometida a su valoración y no existiendo impedimento legal alguno para dictaminar al respecto, se emite el presente dictamen, estando presentes la totalidad de sus integrantes. 

TERCERO. Que estando en el conocimiento del caso se concluye que es de suma importancia para los integrantes de esta Comisión del Trabajo y Previsión Social, que sea atendida la problemática que presentan los trabajadores de la Pequeña Propiedad denominada "Las Ánimas" del Ejido La Virgen del municipio de Francisco I. Madero, ya que no se puede permitir que los derechos laborales de que deben gozar los trabajadores agrícolas, sean vulnerados por ninguna persona ya sea física o moral. 

CUARTO. Que de lo anteriormente expuesto y analizado, esta Comisión de Trabajo y Previsión Social, con fundamento en el artículo 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, 

ACUERDA

PRIMERO. Que esta Comisión considera atendible la proposición con sus puntos de acuerdo, presentada por los Diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del grupo parlamentario "General Felipe Ángeles" del Partido de la Revolución Democrática, en los términos que quedaron expresados. 

SEGUNDO. Que de conformidad a lo motivado y fundado, con relación al primero de los puntos de acuerdo, esta Comisión acuerda que no es procedente, ya que no forma parte de las atribuciones que la Ley le confiere. 

TERCERO. Que es procedente pedir al Instituto Estatal del Empleo del Estado de Coahuila, su intervención para solicitar la información sobre las acciones del Programa Estatal de Empleo relacionadas con los convenios y estudios relativos a la contratación de los trabajadores agrícolas en la Pequeña Propiedad "Las Ánimas", ubicada en el municipio de Francisco I. Madero, Coahuila. 

CUARTO. Que asimismo, es procedente solicitar a la Comisión Estatal de los Derechos Humanos de Coahuila, la investigación de los hechos denunciados para determinar si las autoridades competentes de vigilar y garantizar las condiciones de seguridad e higiene, fueron omisas en el cumplimiento de su responsabilidad en los hechos denunciados. 

Así lo acordaron y firman los integrantes de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, en la Sala de Juntas "Plan de Guadalupe" Saltillo, Coahuila a 18 de diciembre del 2006, los C. Diputados: 

LEOCADIO HERNÁNDDZ TORRES

COORDINADOR

RAÚL XAVIER GONZÁLEZ VALDÉS

JULIÁN MONTOYA DE LA FUENTE

JOSÉ FRANCISCO CORTÉS LOZANO

VIRGILIO MALTOS LONG

D I C T A M E N que presenta la Comisión de Ecología y Medio Ambiente de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila,  relativo a la proposición  con punto de acuerdo sobre “Investigación y evaluación del no avance del cumplimiento de la Norma Oficial Mexicana NOM-083-SEMARNAT-2003 y de los sitios de disposición final de residuos sólidos urbanos y de manejo especial” presentada por la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada” del Partido Acción Nacional. 

RESULTANDO:

PRIMERO.- Que con fecha 6 de Noviembre del presente año, se recibió en la Oficialía Mayor de este Congreso del Estado, la proposición con Punto de Acuerdo sobre la Investigación y evaluación del no avance del cumplimiento de la Norma Oficial Mexicana NOM-083-SEMARNAT-2003 y de los sitios de disposición final de residuos sólidos urbanos y de manejo especial, solicitando que la Comisión de Ecología y Medio Ambiente del Congreso del Estado procure un acercamiento con las autoridades de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Estado, para informase acerca de todo lo relacionado con las causas del no cumplimiento de la NOM-083-SEMARNAT-2003 y que se informe el estado actual de los sitios de disposición final de residuos en su ámbito municipal y privado, toda vez que la norma en comento pretende regularizar y en su caso clausurar dichos sitios, y en cuanto la Comisión tenga la información lo de a conocer al Congreso. Solicitando también, que se exhorte a la autoridad responsable, para que implementen medidas o controles más eficientes y estrictos, a fin de evitar la contaminación de los mantos freáticos, subsuelo y atmósfera. 

SEGUNDO.- Que la proposición con punto de acuerdo señalada, fue analizada en la sesión ordinaria del H. Pleno del Congreso del Estado celebrada el 7 de Noviembre del presente año y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, se dispuso que dicha proposición con punto de acuerdo fuera turnada a la Comisión de Ecología y Medio Ambiente para su estudio y dictamen.
CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que en virtud de lo antes expuesto,  esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, y conocer sobre los asuntos turnados por el Congreso del Estado según lo dispuesto por el artículo 114 fracciones  III y V,  y en el 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.- La Comisión estuvo en contacto con autoridades de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Estado, quienes nos proporcionaron información relativa a la situación que actualmente guardan los sitios de disposición final de residuos sólidos urbanos y de manejo especial en los 38 Municipios del Estado. Señalando que solo se recolecta el 80% de Residuos Sólidos Urbano (RSU) y Residuos de Manejo Especial (RME), y  estos se  disponen de forma adecuada el 53% de estos Residuos. 
TERCERO.-  Efectivamente, la  NOM 083-SEMARNAT-2003, establece las Especificaciones de protección ambiental para la selección del sitio, diseño, construcción, operación, monitoreo, clausura y obras, complementarias de un sitio de disposición final de residuos sólidos urbanos y de manejo especial. Esta Norma fue publicada el 20 de octubre del 2004 y entró en vigor el 19 de Diciembre de 2004 obligando a los sitios de disposición final en funcionamiento que no cumplían con las especificaciones establecidas a regular su situación. 

CUARTO.- Se nos dio a conocer que actualmente ninguno de estos sitios en el Estado, cumple con la Norma Oficial Mexicana (NOM-083-SEMARNAT-2003), por lo que la SEMARNAC emitió un oficio a entidades públicas y privadas responsables de la disposición final de Residuos Sólidos Urbanos y Residuos de Manejo Especial, para que presentaran el Plan de Regularización, poniendo como fecha límite el 19 de diciembre de 2005, tomando en cuenta los cambios de gobierno estatal y municipal  se les otorgo una prorroga de seis meses para dar cumplimiento a la normatividad vigente en materia de residuos.  Señalándose para tal efecto como limite de cumplimiento el 15 de enero de 2007, en caso contrario se procederá a iniciar el Procedimiento Jurídico Administrativo e imponer las sanciones correspondientes para dar cumplimiento a la normatividad vigente en materia de residuos.

El personal de la SEMARNAC realizo visitas a las entidades publicas y privadas para entregar, recoger y verificar en campo las Guías de Verificación de la NOM-083-SEMARNAT-2003 (Listas de Chequeo), así como geoposicionar cada uno de los sitios de disposición final.  En cada visita se les apoya técnicamente al personal de los sitios de disposición final; informándonos, como se menciona anteriormente, que a partir de Enero del próximo año, se aplicarán sanciones a los Municipios por el incumplimiento de la norma y del requerimiento del plan de regularización. Dicha sanción será en base al número de habitantes y el porcentaje de toneladas de basura emitidas.

Por las consideraciones que anteceden y, para la atención del asunto a que se refiere este dictamen, esta Comisión somete a consideración y aprobación del Pleno del Congreso el siguiente:

DICTAMEN

ÚNICO.- Por las razones expuestas, y una vez realizada la reunión con autoridades en materia ambiental, solicitada en la proposición con punto de acuerdo, esta comisión estima que es muy importante atender de inmediato el problema existente en los rellenos sanitarios en todos los Municipios del Estado; y se informa a esta Soberanía que la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Estado está llevando a cabo las revisiones necesarias para que se realice  el Plan de Regularización mencionado en los considerandos de este documento, por lo que hace a estos sitios de disposición final de residuos sólidos, a fin de que se cumpla eficazmente con las disposiciones establecidas en la NOM-083-SEMARNAT-2003, evitando así la contaminación de los mantos freáticos, subsuelo y atmósfera; y en caso de que no se regularicen conforme a la misma, se impondrán las sanciones correspondientes.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Dip. José Refugio Sandoval Rodríguez (Coordinador), Dip. José Antonio Abdala Serna, Dip. Horacio de Jesús del Bosque Dávila, Dip. Juan Alejandro de Luna González, Dip. Silvia Guadalupe Garza Galván.  

Comuníquese lo anterior al Pleno del Congreso del Estado de Coahuila para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a 28 de Septiembre de 2006. 

POR LA COMISIÓN DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE. 

DIP. JOSÉ REFUGIO SANDOVAL RODRÍGUEZ

(Coordinador)

DIP. JORGE ANTONIO ABDALA SERNA

(Secretario)

DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA

DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZÁLEZ

DIP. SILVIA GUADALUPE GARZA GALVÁN 




































