6 de Febrero de 2007.
Presidenta: Dip. Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke.
Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación al oficio del Secretario del ayuntamiento del Municipio de Jiménez, Coahuila, en el que se comunica que el Doctor Francisco Trujillo Reyes, Presidente de dicho ayuntamiento, sufrió un derrame cerebral,  y fue intervenido quirúrgicamente, en virtud de lo cual estará imposibilitado por más de 30 días y por tiempo indefinido para ejercer sus funciones; informando, asimismo, que el C. Homero Rodríguez Espino, Primer Regidor, se ha encargado transitoriamente del despacho de los asuntos de la presidencia municipal, hasta que asuma este cargo la persona que sea designada por el Congreso del Estado. 
B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas, con relación a una iniciativa de decreto, planteada por el titular del Ejecutivo del Estado, Profesor Humberto Moreira Valdés, para que se inscriba con letras de oro en el muro de honor del salón de sesiones del Palacio del Congreso, el nombre de la “Universidad Autónoma de Coahuila”.
C.-
Dictamen presentado por las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Asuntos Municipales, relativo al escrito de las ciudadanas Ruth Noemí López Flores y Yolanda Arzola Carreón, Regidora de representación proporcional y Síndico de primera minoría, respectivamente, por el Partido de la Revolución Democrática del ayuntamiento de Castaños, Coahuila, mediante el cual presentan denuncia por omisiones, prácticas y actitudes del C. Presidente Municipal Mauro Zúñiga Llanas.
Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación al escrito enviado por el Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, prof. Jesús García Márquez,   mediante el cual  comunica, que el Presidente Municipal de Jiménez, Coahuila Dr. Francisco Trujillo Reyes, el día 23 de Enero del año 2007, sufrió un derrame cerebral, por lo que fue trasladado a la ciudad de San Antonio Texas. USA. Donde fue intervenido quirúrgicamente; según Diagnostico Medico, el Edil Jimenence, se encuentra imposibilitado por mas de 30 días y por tiempo indefinido para ejercer sus funciones de Presidente Municipal, por tal motivo con fundamento en el segundo párrafo  del articulo 100 del Código Municipal del Estado de Coahuila; el primer regidor Homero Rodríguez Espino, se encuentra de manera transitoria como encargado del Despacho de los asuntos del Presidente Municipal, hasta que asuma este cargo la persona que sea designado por el Honorable Congreso del Estado.

R E S U L T A N D O

PRIMERO. Que con fecha 29 de Enero del año en curso se recibió en la Oficialia Mayor de este Congreso, el oficio  PM/SA/0019/ 07 del Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, prof. Jesús García Márquez, mediante el cual comunica que el Presidente Municipal de Jiménez, Coahuila Dr. Francisco Trujillo Reyes, el día 23 de Enero del 2007, sufrió un derrame cerebral y  se encuentra imposibilitado por mas de 30 días y por tiempo indefinido para ejercer sus funciones de Presidente Municipal, para que de acuerdo al procedimiento que corresponda sea nombrado por este H Congreso del Estado, el ciudadano que habrá de desempeñar las funciones del cargo en cuestión.

SEGUNDO.  Que en sesión de la Diputación Permanente de fecha 30 de Enero del año en curso, se dispuso por el Presidente de la Mesa Directiva que el escrito y anexos fueran turnados a esta comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, para su estudio y dictamen y;

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Esta comisión es competente para emitir el presente Dictamen, lo anterior de  acuerdo  a  lo  previsto   por  los  artículos   103 fraccion V y VI, 132,  y 144, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.  Que el día 18 de Octubre de  del 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de integración de Cabildos de los Ayuntamientos electos que estarían  en funciones durante el periodo del 2006 – 2009.

TERCERO.  Que conforme al decreto mencionado, el C. Francisco Trujillo Reyes, fue electo para desempeñar el cargo de Presidente Municipal del Ayuntamiento de  Jiménez, Coahuila.

CUARTO.  Que conforme a lo dispuesto por el artículo 73 fracción VI de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza, en relación con el articulo 133 fracción V y VI de la Ley Orgánica del Congreso del Estado,  es facultad de la H. Diputación Permanente del Congreso del Estado; Conceder Licencias a los Presidentes Municipales de los Ayuntamientos y nombrar a quienes deban suplir las faltas temporales o absolutas de los mismos. 

QUINTO.  En primer termino, esta Comisión una vez que analizó el expediente formado con motivo del Oficio remitido por el Secretario del Republicano Ayuntamiento de Jiménez Coahuila, mediante el cual remite y Certifica el acta de sesión extraordinaria de Cabildo de fecha 29 de Enero del año en curso; Acuerda es procedente Otorgar Licencia hasta el día 30 de Junio del año en curso para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Jiménez, Coahuila al C. Francisco Trujillo Reyes., lo anterior a efecto de que quien supla la ausencia temporal cumpla la responsabilidad de rendir la cuenta publica de los primeros dos trimestres del presente año.

SEXTO.  En consecuencia, una vez que se a consultado y escuchado la opinión de los diversos grupos parlamentarios que conforman esta LVII Legislatura, así como de los integrantes del Ayuntamiento de Jiménez y a propuesta de los Comités Ejecutivos Estatal y Municipal del Partido De La Revolución Democrática, esta Comisión propone al C. MARIO ROBLES MOLINA quien actualmente se desempeña como Sindico de primera Mayoría de ese Municipio; Para que la H. Diputación Permanente del Congreso del Estado lo Designe a Desempeñar las Funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila; con motivo de la Licencia  otorgada al C. Francisco Trujillo Reyes.

SEPTIMO.  Que conforme a lo anterior, el C Mario Roble Molina quien se desempeña como Sindico de Primera Mayoría del Ayuntamiento de Jiménez, fue designado a Suplir las Funciones Presidente Municipal del Mismo, con motivo de la licencia otorgada al C. Francisco Trujillo Reyes. quedando vacante el cargo de Sindico de  Primera Mayoría.

OCTAVO.  Que la designación del sustituto del Sindico debe realizarse a favor de un candidato que figure en la lista de suplentes de Regidores  y Sindico que fue propuesta por cada partido político o coalición, de acuerdo a lo dispuesto en la fracción VI del artículo 26 de la Ley de Instituciones Políticas y Procedimientos Electorales para el Estado de Coahuila.

NOVENO.  Por lo que teniendo a la vista la lista de suplentes publicada en el Periódico Oficial del Estado en la fecha antes señalada, registrada para la elección de Ayuntamientos, esta Comisión propone a la C. GLORIA MONSIVAIS HEREDIA,  en virtud de encontrarse dentro de dicho listado, lo anterior con el fin de que la H.  Diputación Permanente de este Congreso del Estado la designe como Sindico de Primera Mayoría, del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, durante el tiempo en que el titular desempeñe las Funciones de Presidente Municipal  de dicho Ayuntamiento.

En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a consideración, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. Se Otorga Licencia hasta el día 30 de junio del 2007 para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Jiménez, Coahuila;  al C. Francisco Trujillo Reyes, por Incapacidad a causa de enfermedad.

SEGUNDO. Se designa al  C. MARIO ROBLES MOLINA para desempeñar las Funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila; por el periodo de tiempo de la licencia  otorgada al C. Francisco Trujillo Reyes. Debiendo desempeñar con diligencias todas las funciones del mismo y bajo su responsabilidad rendir la cuenta publica correspondiente a los dos primeros trimestres del presente año.

TERCERO.. Se designa a la C. GLORIA MONSIVAIS HEREDIA, como Sindico de Primera Mayoría Interino, dentro del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, en sustitución del  C. Mario Robles Molina . durante el tiempo en que el titular desempeñe las Funciones de Presidente Municipal  de dicho Ayuntamiento.

CUARTO. Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, la designación del C. MARIO ROBLES MOLINA como Presidente Municipal y la C GLORIA MONSIVAIS HEREDIA como Sindico de Primera Mayoría, a efecto de que se le llame a rendir protesta y se incorporen a sus funciones.  

QUINTO. Así mismo comuníquese  lo anterior al Ejecutivo del Estado para los efectos procedentes.

T R A N S I T O R I O

UNICO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así lo acuerdan los integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (coordinador), Diputado Román Alberto Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo Coahuila, a 31 de Enero de 2007.
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZALEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. DEMETRIO ZUÑIGA SÁNCHEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JOSÉ IGNACIO MÁYNEZ VARELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA




DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE CULTURA Y ACTIVIDADES CÍVICAS, DE LA QUINCUAGÉSIMO SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA, RELATIVO A LA INICIATIVA DE DECRETO PARA QUE SE INSCRIBA CON LETRAS DE ORO EN EL MURO DE HONOR DEL SALÓN DE SESIONES DEL PALACIO DEL CONGRESO EL NOMBRE DE LA "UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA". QUE PRESENTA, EL TITULAR DEL EJECUTIVO DEL ESTADO, PROFESOR HUMBERTO MOREIRA VALDÉS; Y,
RESULTANDO

PRIMERO.- Que en sesión de la diputación permanente celebrada el 23 de enero del año en curso, se acordó turnar a la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas, la Iniciativa a que se ha hecho referencia. 

SEGUNDO.- Que en cumplimiento de dicho acuerdo, se turnó a la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas, la INICIATIVA DE DECRETO PARA QUE SE INSCRIBA CON LETRAS DE ORO EN EL MURO DE HONOR DEL SALÓN DE SESIONES DEL PALACIO DEL CONGRESO EL NOMBRE DE LA "UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA". QUE PRESENTA EL TITULAR DEL EJECUTIVO, PROFESOR HUMBERTO MOREIRA VALDÉS; y, 

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que esta Comisión, con fundamento en los artículos 97, 102 fracción XXII, y 124 fracción VI, y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen. 

SEGUNDO.- Que la Iniciativa de Decreto para que se inscriba con Letras de Oro en el Muro de Honor del Salón de Sesiones del Palacio del Congreso el nombre de la "Universidad Autónoma de Coahuila". Que presenta el Titular del Ejecutivo, Profesor Humberto Moreira Valdés, se basa en las consideraciones siguientes: 

"La educación es un derecho fundamental del ser humano, así es considerada por las constituciones y legislaciones internacionales y los tratados de los que México es parte. Nuestra constitución General en su artículo 3°, lo consagra al igual que el Capítulo VI de la propia del Estado y las leyes relativas de la materia.

El Plan Estatal de Desarrollo 2006-2001 contempla a nuestro Estado como uno con educación de calidad para todos, con un alto grado de escolaridad y con capacidad de integrar a los coahuilenses al mercado laboral a nivel estatal, regional, nacional y global. En otras palabras, la educación pública que se imparten Coahuila, va más allá, pues más que una retribución al derecho ciudadano, constituye un deber social y una política de crecimiento sustentable para nuestras comunidades en general y engrandecimiento del individuo en lo particular. 

La política educativa de Coahuila favorece y promueve la difusión de las artes, la ciencia y el conocimiento en nuestro país, en particular dentro de nuestra entidad, al mismo tiempo crea y fortalece una conciencia histórica de la identidad regional, estatal y nacional, resaltando los principios de justicia, libertad y solidaridad. Además procura las condiciones necesarias para la erradicación de las desigualdades sociales y contribuye a la construcción y desarrollo de una sociedad con mejores condiciones de vida, pues no es posible concebir una sociedad plena sin las columnas básicas que la educación brinda.

En ese tenor, las instituciones de educación superior en Coahuila constituyen el eje fundamental de la formación académica de sus ciudadanos. Estas han fortalecido a nuestro Estado y los coahuilenses, razón por la que cobra especial internes para la Administración, el reconocer a las instituciones educativas destacadas. 

En Coahuila, la Universidad Autónoma de Coahuila es conocida como la Máxima Casa de Estudios. Sus antecedentes se remontan hacia el año 1957, cuando por medio de un decreto expedido por el Congreso del Estado, se aprobó la creación de un organismo público destinado a la educación superior, con el nombre de Universidad de Coahuila. El entonces Gobernador del Estado Sr. Román Cepeda Flores, designó al Lic. Salvador González Lobo como primer Rector de la Institución. 

La Universidad Autónoma de Coahuila se ha destacado por sus grandes acciones, ha sido la impulsora para que la comunidad que la integra colabore y sea parte de la misma realidad social del Estado, acudiendo a los sectores marginados, participando con ellos estableciendo una fructífera acción recíproca que permita hacer conjuntamente el análisis de sus problemas y buscando vías para su solución. De sus aulas han egresado un sinnúmero de profesionistas que albergan los valores fundamentales aprendidos en la Universidad, han hecho lo propio en su comunidad, dejando constancia del compromiso adquirido en razón de la educación de primer nivel ahí recibida. 

De sus maestros, verdaderos formadores de conciencias, podemos nombrar a Ildefonso Villarello Vélez, Severiano García, Rubén Moreira Cobos, Enrique Reyna Hermosillo, José Cárdenas Valdés, entre otros grandes docentes que han pasado a la historia de nuestro Estado por haber preparado generaciones enteras de ciudadanos comprometidos con Coahuila y con su Universidad.

Actualmente, nuestra Máxima Casa de Estudios se constituye como el pilar fundamental de la educación pública en Coahuila, con sus 13 centros de enseñanza del nivel de bachillerato en los sistemas escolarizado y abierto; ofrece además, 3 alternativas de capacitación para el trabajo; 2 opciones educativas del nivel técnico medio; 2 de nivel medio superior y una salida lateral, que se clasifica en este mismo nivel; 42 carreras del nivel superior; y 41 del nivel postgrado, 17 especialidades, 22 maestrías y 2 doctorados por lo que representa la mayor oferta educativa concentrada en una sola institución en el Estado y la más grande fuente de graduados y postgraduados que día a día construyen la grandeza de Coahuila y México. Pero esto no es más que el resultado de años de arduo esfuerzo y trabajo de maestros, investigadores, historiadores, alumnos, académicos y demás personas comprometidas en pos de lograr la educación que el pueblo de Coahuila merece.

Este año que recién comienza, la Universidad Autónoma de Coahuila celebrará 50 años de su fundación, tiempo durante el cual ha cumplido a cabalidad con los objetivos que originaron su existencia, impartiendo educación, fomentando y preservando la cultura, promoviendo la realización de los valores y haciendo suyos los principios de la ciencia y del arte para alcanzar la formación integral y el pensamiento crítico de la sociedad coahuilense. 

La Universidad Autónoma de Coahuila se ha convertido en una imagen imborrable de la historia de nuestro Estado y la mejor alternativa para la educación técnica, media, superior y de postgrado para las generaciones venideras, por lo que debe ser reconocida. No podemos dejar pasar la oportunidad que ahora tenemos, con motivo de su 50 aniversario, para significar la gran labor que ha realizado a favor de la sociedad armónica e integral de la que ahora gozamos y al nivel de cultura, investigación científica, promoción de las artes, deportes y demás que ha dotado a los ciudadanos del Estado de Coahuila.

TERCERO.- El Decreto en mención establece con precisión que la Universidad Autónoma de Coahuila es pilar fundamental de la educación pública en Coahuila y formadora de profesionistas con pensamiento crítico al servicio de nuestro Estado. 
La misión de la Universidad es ser una institución comprometida con el conocimiento como factor de competitividad, con las nuevas tecnologías aplicadas al aprendizaje, la vinculación, la formación del ciudadano para la democracia, y la aceleración de nuestro desarrollo integral y sustentable.

Ser palanca vigorosa para el desarrollo del capital social y humano del Estado, a fin de enfrentar los retos de nuestro desarrollo, la globalización y sus impactos, buscar permanentemente la pertinencia de sus servicios, el aseguramiento de la calidad, la mejora continua, la eficiencia, el respeto irrestricto a la legalidad y a la transparencia, así como la instrumentación de una política de amplia cobertura y equidad. 
CUARTO.- Para esta Comisión resulta de especial relevancia destacar que la inscripción del nombre "Universidad Autónoma de Coahuila" con letras de oro en el muro del Salón de Sesiones del Palacio que hoy se dictamina, es en honor a la Institución Académica, que con el paso del tiempo y en el marco de sus 50 años de fundación, se ha consolidado como una Universidad forjadora de hombres y mujeres de provecho en el Estado y en nuestra Nación.
En este marco, y como bien lo observa el autor de la iniciativa, es de mérito que el nombre de esta Institución tan importante en nuestro Estado, sea inscrito con letras de oro y enaltezca los muros del Palacio Legislativo. 

Consecuentes con las consideraciones que anteceden y por las razones que en ellas se expresan, resulta pertinente someter a la consideración de la diputación permanente, la siguiente: 

INICIATIVA DE DECRETO PARA QUE SE INSCRIBA CON LETRAS DE ORO EN EL MURO DE HONOR DEL SALÓN DE SESIONES DEL PALACIO DEL CONGRESO EL NOMBRE DE LA "UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA". QUE PRESENTA EL TITULAR DEL EJECUTIVO, PROFESOR HUMBERTO MOREIRA VALDÉS. 

PRIMERO. Inscríbase con letras de oro en el Muro de Honor del Salón de Sesiones del Palacio Legislativo el nombre de la "UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA". 

SEGUNDO. La “Universidad Autónoma de Coahuila”, Máxima Casa de Estudios en nuestra entidad, tiene como génesis al Ateneo Fuente, institución centenaria que inició sus actividades el 1º de noviembre de 1867, como expresión del proyecto educativo liberal, en la República restaurada.

TERCERO. Al inscribir el nombre de la “Universidad Autónoma de Coahuila” en el Recinto Parlamentario, se honra a los educadores e instituciones educativas y culturales coahuilenses que han forjado el presente y con visión de futuro, construyen el porvenir de nuestra progresista Entidad Federativa.

TRANSITORIOS

PRIMERO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. La inscripción del nombre de la "UNIVERSIDAD AUTÓNOMA' DE COAHUILA", en el marco de la conmemoración de los 50 años de su fundación, se hará en Sesión Solemne del H. Congreso del Estado. 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone (Coordinador), Dip. Julieta López Fuentes, Dip. Antonio Juan-Marcos Villarreal, Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero, Dip. José Ignacio Máynez Varela, Dip. José Antonio Jacinto Pacheco, Dip. Genaro Eduardo Fuantos Sánchez.
Saltillo, Coahuila a 29 de enero de 2007.

COMISIÓN DE CULTURA Y ACTIVIDADES CÍVICAS.

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone

(Coordinador)

	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	Dip. Julieta López Fuentes


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	Dip. Antonio Juan-Marcos Villarreal


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	Dip. José Ignacio Máynez Varela


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	Dip. José Antonio Jacinto Pacheco


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	Dip. Genaro Eduardo Fuantos Sánchez


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA




DICTAMEN de las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y Asuntos Municipales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura  del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, relativo a escrito de las Ciudadanas Ruth Noemí López Flores y Yolanda Arzola Carreón, Regidora de Representación Proporcional y Sindico de Primera Minoría respectivamente, por el Partido de la Revolución Democrática del Ayuntamiento de Castaños, Coahuila, mediante el cual presentan Denuncia por omisiones, practicas y actitudes del C. Presidente Municipal el C. Mauro Zúñiga Llanas  .

R E S U L T A N D O

ÚNICO.-  Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 23 de Enero del año en curso, se acordó turnar a estas Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y Asuntos Municipales  el escrito de las Ciudadanas Ruth Noemí López Flores y Yolanda Arzola Carreón, Regidora de Representación Proporcional y Sindico de Primera Minoría respectivamente, por el Partido de la Revolución Democrática del Ayuntamiento de Castaños, Coahuila, mediante el cual presentan Denuncia por omisiones, practicas y actitudes del C. Presidente Municipal el C. Mauro Zúñiga Llanas, para los efectos procedentes; y,

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO.- Que estas Comisiones, con fundamento en los artículos 96, 97, 102 fracción I, 103 fracción IV, 116 fracción IV y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, son competentes para emitir el presente dictamen.

SEGUNDO.- El escrito de las Ciudadanas Ruth Noemí López Flores y Yolanda Arzola Carreón, Regidora de Representación Proporcional y Sindico de Primera Minoría respectivamente, por el Partido de la Revolución Democrática del Ayuntamiento de Castaños, Coahuila, se basa principalmente en las siguientes consideraciones:

1. Las suscritas forman parte del Republicano Ayuntamiento emanado del proceso electoral Constitucional del 25 de Septiembre de 2005, cuyos integrantes rendimos protesta y tomamos posesión el día 10 de Enero del año 2006. 

2. En Sesión de Cabildo se nos asignaron, a quien suscribe como regidora, la comisión de SIMAS, ya la suscrita como Síndica de 1a minoría, las Comisiones de CERTTURC, CATASTRO Y RASTRO MUNICIPAL. 

3. En ambos casos, el C. Presidente Municipal, Mauro Zúñiga Llanas, ha hecho caso omiso de la legalidad al impedir la aplicación de lo estipulado en el Código Municipal, pues en el caso de la regidora de primera minoría, dicho Código establece en su artículo. 111 : "las Comisiones podrán ser individuales o colegiadas y permanentes o transitorias y su materia y funciones serán establecidas en el reglamento interior o por acuerdo del Ayuntamiento, siempre de conformidad con las necesidades municipales teniendo el carácter de permanentes obligatorias, las de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública; y la de planeación, urbanismo y obras públicas." Cada una de estas comisiones, estarán integradas cuando menos por un regidor de la primera minoría". 

En relación a lo anterior y a mas de un año de haberse iniciado el periodo del actual Ayuntamiento de Castaños, Coahuila, a quien suscribe como Regidora de primera minoría, Lic. Ruth Noemí López Flores, no se me ha permitido integrar la Comisión de hacienda y las demás que se mencionan en el citado Artículo, lo que constituye una violación flagrante de la ley de lo cual responsabilizamos al C. Presidente Municipal, el C. MAURO ZÚÑIGA LLANAS.

En situación similar está el caso de quien suscribe como síndica de primera minoría, ya que a más de un año transcurrido del periodo del actual Ayuntamiento de Castaños, COAHUILA, no se me ha permitido ejercer a PLENITUD en forma autónoma las facultades, competencias y OBLIGACIONES conforme al Articulo 106-A del Código Municipal, ya que es evidente que el ejercicio de las mismas es de manera parcial por las acotaciones, restricciones y/o limitaciones que se imponen, y que en cierta medida obstruyen el desempeño de mis funciones como síndica de vigilancia de la primera minoría, pues no se me permite conocer los estados de cuenta bancaria, ni revisar y obtener la información completa de las concesiones, permisos, licencias, el monto de los cobros por diversos conceptos Rara verificar si se apegan ala normatividad correspondiente pues cuando mas se me proporciona información muy general, pero no específica.

Lo anterior constituye también una flagrante violación a las estipulaciones legales que rigen el funcionamiento de los ayuntamientos, de lo cual responsabilizamos al C. Presidente Municipal el C. Mauro Zúñiga Llanas, ya que las mencionadas facultades, competencias y obligaciones de los síndicos de vigilancia de la primera minoría que se estipula en el Artículo 106-A del Código Municipal para el Estado de Coahuila. 

4.- Asimismo, junto a lo anterior, queremos manifestar también que las suscritas hemos sido objeto de exclusión, falta de respeto, marginación, humillación y trato arbitrario, toda vez que la regidora de primera minoría: Lic. Ruth Noemí López Flores, se le había asignado la Comisión de SIMAS a partir del 10 de Enero del 2006, función que se desempeñó con la mayor responsabilidad y dedicación, pero con fecha 20 de julio del 2006, se determina la remoción para asignarle la Comisión de Ecología, sin que haya habido una real evaluación y justificación en relación a dicha remoción como lo establece el Código Municipal, sino que al contrario, tal remoción fue acompañada de una campaña difamatoria, pues evidentemente, tal desempeño en la Comisión de SIMAS, no se adaptaba a intereses y prácticas tradicionales que se apartan de la Honestidad y transparencia. 

En relación a la situación descrita consideramos violaciones alas estipulaciones legales, así como actos y omisiones que atentan contra la ley el no acatar las disposiciones de los artículos 32 , 34, 35, 36 , 37, 75, fracción I, inciso a} , 85, 102, 104, fracciones I, VI, IX Artículo 104 inciso b} fracción II y 105' 106 y 106-A, 107 , del Código Municipal para el Estado de Coahuila, y todo lo relativo a señalamiento y denuncia de las omisiones descritas en el presente escrito, por lo cual y con fundamento en el Articulo 162 de la Constitución Política del Estado de Coahuila, mismo que estipula: "Todo ciudadano bajo su responsabilidad y mediante la presentación de elementos de prueba, podrá formular denuncia ante el Congreso del Estado, respecto de las conductas a que se refiere los dos artículos anteriores. "En este caso nos referimos a uno de los dos anteriores al Articulo 162, es decir concretamente al Articulo 160 de la misma Constitución Política referente a la Ley de Responsabilidades de Servidores Públicos estatales y municipales, etc., etc., y en su fracción III en la que se estipula: "Se aplicarán sanciones administrativas a los servidores públicos, por lo actos u omisiones que afecten a la legalidad, honradez, lealtad, imparcialidad y eficiencia que deban observar en el desempeño de sus empleos, cargos o comisiones." etc... 

Por todo lo anteriormente expuesto, solicitamos con todo respeto a esa H. Diputación Permanente del Congreso del Estado de Coahuila.

TERCERO.- De conformidad con la fracción XIV del artículo 103 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, estas Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Asuntos Municipales, son competentes para conocer de los asuntos relacionados con Declaración de procedencia en materia de responsabilidad política y penal de los Servidores Públicos; y 

La  Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos Estatales y Municipales del Estado de Coahuila, en su articulo 14 textualmente señala:

Cualquier ciudadano bajo su mas estricta responsabilidad y presentando los elementos de prueba correspondientes, podrá formular por escrito denuncia, fundada y motivada, ante el Congreso del Estado por las conductas de los servidores públicos a que se refiere el articulo 6º de la presente Ley.

Presentada la Denuncia, y ratificada que sea esta dentro de los tres días naturales de la fecha de su presentación, se turnara con la documentación correspondiente, a la Comisión de Puntos Constitucionales y Gobernación, para que dictamine si la conducta atribuida corresponde a las enumeradas, en el articulo 8º ; y si el inculpado esta comprendido entre los servidores públicos que se refiere el articulo 6º de esta ley; así como si la denuncia es procedente, y por lo tanto amerita la incoación del procedimiento.

Una vez acreditados estos supuestos, la denuncia se turnará a la Comisión Instructora. En caso contrario, declarara su improcedencia archivándose el expediente. Las denuncias anónimas o que no están suscritas o ratificadas por el denunciante, no producirán ningún efecto.

Así las cosas, estas Comisiones de Gobernación y Puntos Constitucionales y Asuntos Municipales una vez recibido el escrito de denuncia, advierten que no existe ratificación del mismo ante este Congreso, por lo que aun en el supuesto, no admitido, de que la conducta que se imputa al Presidente Municipal de Castaños, Coahuila, pudiese tipificar algún delito, lo cierto es que las promoventes inobservaron el requisito esencial de procedibilidad de ratificar su denuncia dentro de los tres días naturales siguientes a su presentación, como lo establece el articulo 14 de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos Estatales y Municipales del estado de Coahuila, por lo que es improcedente iniciar la incoación del procedimiento.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden y por las razones que en ellas se expresan, resulta pertinente emitir el siguiente:

D I C T A M E N

PRIMERO.-  Por las razones expuestas, no ha lugar a iniciar la incoación del procedimiento en contra del Presidente Municipal del Ayuntamiento de Castaños, Coahuila, el C. Mario Zúñiga Llanas, dejando a salvo los derechos del  denunciante, para que los hagan valer en la forma y términos que estimen oportunos. 

SEGUNDO.- Notifíquese a las promovente Lic. Noemí López Flores y la C. Yolanda  Arzola Carreón  en los Domicilios señalados en su escrito de denuncia, ubicados en la calle Nicolás Bravo numero 502 de la colonia Independencia y en la calle Colegio Militar numero 235 de la colonia Héroes del 47 ambos en el Municipio de Castaños, Coahuila.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Asuntos Municipales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Diputada Julieta López Fuentes, Diputado Horacio del Bosque Dávila, Diputado Francisco Javier Z´ Cruz, Diputado Miguel Ángel Riquelme Solís, Diputado Luís Alberto Mendoza Balderas, Diputado José Francisco Cortes Lozano, Diputado Alfredo Garza Castillo. Saltillo, Coahuila, a 31 de Enero de 2007.
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