24 de abril de 2007.

Diputado Presidente: Jesús Manuel Pérez Valenzuela

Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:

A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Ecología y Medio Ambiente, relativo a una proposición con Punto de Acuerdo, planteada por la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada” del Partido Acción Nacional, sobre “estudio del daño que la contaminación por ruido produce en la entidad”.

D I C T A M E N que presenta la Comisión de Ecología y Medio Ambiente de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila, relativo a la proposición con punto de acuerdo del "Estudio sobre el daño que la contaminación por ruido produce en la entidad" presentada por la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, del Grupo Parlamentario "Vicente Fox Quesada" del Partido Acción Nacional. 

RESULTANDO:

PRIMERO.- Que con fecha 15 de Enero de 2007, se recibió en la Oficialía Mayor de este Congreso del Estado, la proposición con Punto de Acuerdo acerca del Estudio sobre el daño que la contaminación por ruido produce en la entidad, solicitando que la Comisión de Ecología y Medio Ambiente del Congreso del Estado realice un estudio sobre las cuestiones vertidas en dicha proposición, para valorar el impacto de la contaminación por ruido en la entidad, en virtud de lo cual realice los exhortos que estime necesarios para que sean implementados programas de combate a este mal por parte de los ayuntamientos, especialmente los de mayor población. 

SEGUNDO.- Que la proposición con punto de acuerdo señalada, fue analizada en la sesión ordinaria de la Diputación Permanente del Congreso del Estado celebrada el 16 de Enero de 2007 y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, se dispuso que dicha proposición con punto de acuerdo fuera turnada a la Comisión de Ecología y Medio Ambiente para su estudio y dictamen. 

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que en virtud de lo antes expuesto, esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, y conocer sobre los asuntos turnados por el Congreso del Estado según lo dispuesto por el artículo 114 fracción III, y en el 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.- .Sin duda la contaminación originada por el ruido causa daños auditivos, además de causar alteraciones nerviosas que originan diversas consecuencias que afectan la salud; es una forma de contaminación muy frecuente; provocada por la exposición a ruidos. El ruido es un sonido que a determinada intensidad y tiempo de exposición produce daños, en algunos casos irreparables, en nuestra capacidad de audición, además de otras reacciones psicológicas y fisiológicas en nuestro organismo. También es considerado como la causa de algunas otras alteraciones como son: irritación, cansancio físico, dolor de cabeza, mareos, sordera temporal o permanente. 

TERCERO.- Entre las principales causas que provocan la contaminación por ruido está el provocado por el tránsito vehicular, aéreo y ferroviario; el Ruido de motores y maquinaria (al interior de las industrias); Construcciones arquitectónicas y reparaciones de carreteras (taladros, neumáticos, grúas, mezcladoras, etc.); Música estrepitosa (discotecas, fiestas, vendedores ambulantes, etc.) y por Aparatos domésticos, así como por Explosiones (minería, petróleo, construcción civil, etc.). La contaminación acústica es considerada por la mayoría de la población de las grandes ciudades como un factor medioambiental muy importante, que incide de forma principal en su calidad de vida. La contaminación ambiental por ruido es una consecuencia directa no deseada de las propias actividades que se desarrollan en las grandes ciudades. Por lo que lo que debe hacerse es observar las normas oficiales para evitar efectos dañinos. 

La ley de Equilibrio Ecológico y la Protección al Medio ambiente del Estado de Coahuila de Zaragoza en su artículo 11 fracción XV; establece que los Ayuntamientos tendrán la atribución de sancionar en el ámbito de su competencia, la realización de actividades ruidosas así como las emisiones provenientes de aparatos de sonido instalados en casa habitación, en establecimientos públicos y privados, o en unidades móviles, que rebasen los límites permitidos por las normas oficiales mexicanas. La NOM- 081- SEMARNAT-1994 es la que establece los límites máximos permisibles de emisión de ruido de las fuentes fijas y el método de medición por el cual se determina su nivel emitido hacia el ambiente; la cual debe ser observada y respetada en todos sus lineamientos. 

Por las consideraciones que anteceden y, para la atención del asunto a que se refiere este dictamen, esta Comisión somete a consideración y aprobación del Pleno del Congreso el siguiente: 

DICTAMEN

ÚNICO.- Por las razones expuestas, y en vista de la solicitud que se hace en la proposición con punto de acuerdo de realizar un estudio sobre las cuestiones vertidas en el mismo, se manifiesta que como Comisión, la que dictamina no cuenta con los laboratorios adecuados para realizar dichos estudios, por lo que en base a lo expuesto en el punto de acuerdo y considerando que el Municipio tiene la atribución legal correspondiente, solicitamos a los Ayuntamientos del Estado que a través de su Dirección de Ecología, el Órgano o Comisión correspondiente y en la medida de sus posibilidades técnicas y financieras realicen los estudios para valorar el impacto de la contaminación por ruido en la entidad y que informen a esta soberanía los resultados que arroje dicha investigación, solicitando así mismo, que se tomen las medidas necesarias para darle solución a este problema. 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Dip. José Refugio Sandoval Rodríguez (Coordinador), Dip. José Antonio Abdala Serna, Dip. Horacio de Jesús del Bosque Dávila, Dip. Juan Alejandro de Luna González, Dip. Silvia Guadalupe Garza Galván. 

Comuníquese lo anterior al Pleno del Congreso del Estado de Coahuila para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a 18 de Abril de 2007. 

POR LA COMISIÓN DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE.

DIP. JOSÉ REFUGIO SANDOVAL RODRÍGUEZ 
(Coordinador)

DIP. JORGE ANTONIO ABDALA SERNA 
(Secretario)

DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA 
DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZÁLEZ

DIP. SILVIA GUADALUPE GARZA GALVÁN





































