
Orden del Día de la Undécima Sesión de la Diputación Permanente, correspondiente al Segundo Período de Receso del Segundo Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura.

11 de septiembre  2007

Presidente: Diputado Leocadio Hernández Torres.

A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Energía y Minas, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “tarifas de energía eléctrica”, planteada por los Diputados José Luis Alcalá de la Peña, Antonio Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, José Luis Moreno Aguirre, Román Alberto Cepeda González, Jorge Antonio Abdala Serna y Raúl Xavier González Valdés, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.

B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Energía y Minas, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “constante abuso en la facturación de recibos de energía eléctrica”, planteada por los Diputados José Luis Alcalá de la Peña, Antonio Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, José Luis Moreno Aguirre, Román Alberto Cepeda González, Jorge Antonio Abdala Serna y Raúl Xavier González Valdés, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.

C.-
Dictamen presentado por las Comisiones Unidas de Ecología y Medio Ambiente y del Agua, relativo a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “conservación del medio ambiente, con relación al uso del agua rodada en la región de los cinco manantiales”, planteada por los Diputados Hermilo Sergio Pon Tapia y Francisco Saracho Navarro, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.

D.-
Dictamen presentado por la Comisión de Ecología y Medio Ambiente, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “investigación del caso de los árboles de mas de 50 años  de antigüedad que fueron talados en Monclova, Coahuila”, planteada por la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.

Dictamen de la Comisión de Energía y Minas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso de Estado de Coahuila de Zaragoza, relativo a la proposición de punto de acuerdo de fecha 28 de febrero del 2007 propuesto por los Dip. Jesús Maria Montemayor Garza, Dip. Juan Marcos Villarreal, José Luis Moreno Aguirre, Jorge Antonio Abdala Serna, y Raúl Xavier González Valdés, del Grupo Parlamentario Jesús Reyes Heroles del Partido Revolucionario Institucional, sobre “Tarifas de energía eléctrica”. 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en la sesión celebrada por el Pleno del Congreso, el día 01 de marzo del 2007, se dio cuenta de la proposición con punto de acuerdo planteada por los Dip. Jesús Maria Montemayor Garza, Dip. Juan Marcos Villarreal, José Luis Moreno Aguirre, Jorge Antonio Abdala Serna, y Raúl Xavier González Valdés, del Grupo Parlamentario Jesús Reyes Heroles del Partido Revolucionario Institucional, sobre “Tarifas de energía eléctrica”.   

SEGUNDO. Que por acuerdo del Pleno de este H. Congreso y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 258 de la Ley Orgánica del  Congreso se turno el planteamiento antes mencionado a esta Comisión, para su estudio, análisis y dictamen correspondiente, en el cual se resuelva sobre lo que se estime procedente.

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para dictaminar, sobre el punto de acuerdo turnado, en apoyo y con fundamento por lo dispuesto en los artículos 126, 132, 144, 199 y 252 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Que en la proposición con punto de acuerdo presentado ante este H. Congreso del Estado de Coahuila y turnado a esta comision, los promoventes señalan que la unanimidad de opiniones en torno al tema que es el alto costo de la energía eléctrica y la consecuente demanda de revisión de tarifas, tanto residenciales como de uso industrial, ha sido factor para hacer mediante los distintos congresos de los estados y el federal, solicitudes a través de exhortos a fin de reducir las tarifas eléctricas en beneficio de la población.

TERCERO.- La Comisión de Energía y Minas, con fundamento en los artículos 126, 132, 144, 199 y 252 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, y fundados en los considerándos que anteceden, sometemos a su consideración el siguiente:

DICTAMEN:

PRIMERO.- Que una vez realizada la reunión de fecha 3 de septiembre del 2007, la Comision de Energía y Minas, acordó que es procedente que esta H. Soberanía gire atento oficio al Ejecutivo Federal, dando cuenta y hacer de su conocimiento la Proposición de los promoventes que se dictamina, para que de acuerdo a sus facultades y atribuciones, realice acciones y programas conducentes, que busquen los mecanismos que propicien la reducción de las tarifas de energía eléctrica.

SEGUNDO.- Es procedente girar atento oficio al Ejecutivo Federal,  con la finalidad de solicitarle la implementación de programas de revisión a las condiciones de operación y administración de las empresas prestadoras de servicio publico de energía eléctrica, a fin de promover medidas correctivas tanto en el orden legal como en el financiero y operativo.  

Así lo acuerdan los integrantes de la Comision de Energía y Minas del H. Congreso del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza a los 03 días del mes de Septiembre de 2007, Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza, Coordinador, Dip. Silvia Guadalupe Garza Galvan, Dip. Javier Z`Cruz Sánchez, Dip. Hermilo Pon Tapia, Dip. Leocadio Hernández Torres.

Por la Comisión de Energía y Minas

Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

Coordinador

Dip. Francisco Javier Z` Cruz       Dip. Silvia Guadalupe Garza Galván

Dip, Leocadio Hernández Torres          Dip. Hermilo Sergio Pon Tapia
Dictamen de la Comisión de Energía y Minas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso de Estado de Coahuila de Zaragoza, relativo a la proposición de punto de acuerdo de fecha 16 de agosto del 2007 propuesto por los Dip. Jose Luis Alcala de la Peña, Dip. Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, José Luis Moreno Aguirre, Jorge Antonio Abdala Serna, Raúl Xavier González Valdés y Román Alberto Cepeda González, del Grupo Parlamentario Jesús Reyes Heroles del Partido Revolucionario Institucional, sobre “Constante abuso en la facturación de recibos de energía eléctrica”. 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en la sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso, el día 21 de agosto del 2007, se dio cuenta de la proposición con punto de acuerdo planteada por los los  Dip. José Luís Alcalá de la Peña, Dip. Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, José Luís Moreno Aguirre, Jorge Antonio Abdala Serna, Raúl Xavier González Valdés y Román Alberto Cepeda González, del Grupo Parlamentario Jesús Reyes Heroles del Partido Revolucionario Institucional, sobre “Constante abuso en la facturación de recibos de energía eléctrica”. 

SEGUNDO. Que por acuerdo de la Diputación Permanente de este H. Congreso y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 258 de la Ley Orgánica del  Congreso se turno el planteamiento antes mencionado a esta Comisión, para su estudio, análisis y dictamen correspondiente, en el cual se resuelva sobre lo que se estime procedente.

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para dictaminar, sobre el punto de acuerdo turnado, en apoyo y con fundamento por lo dispuesto en los artículos 126, 132, 144, 199 y 252 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Que en la proposición con punto de acuerdo presentado ante este H. Congreso del Estado de Coahuila y turnado a esta comision, los promoventes señalan que existe una serie de abusos en la facturación de recibos de energía eléctrica. 

TERCERO. Los promoventes refieren que el progresivo aumento en las tarifas eléctricas golpea el poder adquisitivo de los trabajadores, la cual ya ha sido manifestada en diversas iniciativas presentadas tanto en la Cámara de Diputados como en la de Senadores. De igual forma manifiestan que a partir del 2003 el precio de la electricidad en México se ha incrementado progresivamente respecto de los Estados Unidos, donde al 2005 fue superior al 20 % esto se debe a que en los Estados Unidos de Norteamérica los costos de producción son muy bajos ya que de la electricidad que generan mas del 50% es producida con carbón y un 20% con plantas nucleares.

Mencionan los promoventes del punto de acuerdo que se dictamina, que son varios los factores que inciden el alto costo de las tarifas eléctricas en México y que es el tipo de combustible que se utiliza para la generación de energía como es el gas natural que representa el 60%  de la energía producida, otro de los factores es el de adquisición de energía independiente el cual se adquiere a un financiamiento de 12% mientras que los Estados unidos la adquieren al 6% propiciando con ello aumento en los costos de operación, manifiestan.

CUARTO.- Manifiestan los ponentes del tema que se dictamina, que el sector eléctrico se ve afectado por la sobre inversión en las plantas de generación, con una reserva actual del 46 % sobre un 27 % que marcan las normas de confiabilidad y optimización.

Otro de los costos extras que absorbe la comision federal de electricidad se da por las perdidas además de las técnicas son la de los llamados “Diablitos”  que tienen un costo a la paraestal de alrededor de 12 mil millones de pesos anuales, mencionan. 

QUINTO.- La Comisión de Energía y Minas, con fundamento en los artículos 126, 132, 144, 199 y 252 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, y fundados en los considerándos que anteceden, sometemos a su consideración el siguiente:

DICTAMEN:

PRIMERO. Que una vez realizada la reunión de fecha 3 de septiembre del 2007, la Comision de Energía y Minas, acordó que es procedente que esta H. Soberanía gire atento oficio a los Gerentes de las Divisiones Golfo-Norte y Norte-Centro de la Comisión Federal de Electricidad con el fin de hacer llegar y tengan conocimiento del punto de acuerdo que aquí se dictamina.

SEGUNDO.- Se turne el punto de acuerdo que se dictamina a las Comisiones de Energía y de Hacienda y Crédito Publico de las Cámaras de Diputados y Senadores, a fin de que estudien analicen y en su oportunidad emitan el dictamen que corresponda

Así lo acuerdan los integrantes de la Comision de Energía y Minas del H. Congreso del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza a los 03 días del mes de Septiembre de 2007, Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza, Coordinador, Dip. Silvia Guadalupe Garza Galvan, Dip. Javier Z`Cruz Sánchez, Dip. Hermilo Pon Tapia, Dip. Leocadio Hernández Torres.

Por la Comisión de Energía y Minas

Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

Coordinador

Dip. Francisco Javier Z` Cruz       Dip. Silvia Guadalupe Garza Galván

Dip, Leocadio Hernández Torres               Dip. Hermilo Sergio Pon Tapia

D I C T A M E N que presentan las Comisiones Unidas de Ecología y Medio Ambiente y del Agua de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila, relativo a la proposición con punto de acuerdo sobre “Conservación del Medio Ambiente, con relación al uso del agua rodada en la Región de los Cinco Manantiales”, planteada por los Diputados Hermilo Sergio Pon Tapia y Francisco Saracho Navarro, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional y el Diputado José Refugio Sandoval Rodríguez, del Partido Verde Ecologista de México. 

RESULTANDO:

PRIMERO.- Que con fecha 30 de julio del presente año, se recibió en la Oficialía Mayor de este Congreso del Estado, la proposición con Punto de Acuerdo para que de considerarlo pertinente, se solicite a los ayuntamientos de los municipios que integran la región de cinco manantiales, que en la medida de los posible, realicen labores de limpieza en el lecho de las acequias. Por otro lado, solicitarles que se lleven a cabo programas para concienciar a la población acerca del cuidado y protección de las mismas y el agua que circula en ellas. 

SEGUNDO.- Que de considerarlo procedente, se solicite a la Comisión Nacional del Agua la revisión periódica de las acequias de la región de los cinco manantiales y su apoyo permanente para el mejor aprovechamiento del agua.  

TERCERO.- Que la proposición con punto de acuerdo señalada, fue analizada en la sesión ordinaria del H. Pleno del Congreso del Estado celebrada el 31 de julio del presente año y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, se dispuso que dicha proposición con punto de acuerdo fuera turnada a las Comisiones Unidas de  Ecología y Medio Ambiente y del Agua. 

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que en virtud de lo antes expuesto,  estas Comisiones Unidas de Ecología y Medio Ambiente y del Agua son competentes para emitir el presente dictamen, y conocer sobre los asuntos turnados por el Congreso del Estado según lo dispuesto por los artículos 113 fracción I y V, 114 fracciones  I y III,  y en el 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.- Los Municipios que forman parte de la región de los cinco manantiales se distinguen por la valiosa cantidad de agua proveniente de veneros o manantiales que emergen del subsuelo y que representan un recurso natural muy importante para la agricultura, la ganadería, el medio ambiente y los habitantes de ésta región del norte de nuestro Estado. A pesar de las condiciones de aridez que caracterizan a la entidad, numerosas corrientes cruzan el Estado, alimentadas principalmente por aguas subterráneas, mismas que, por accidentes geológicos, afloran a la superficie, como  veneros o manantiales. Los habitantes de los cinco manantiales han buscando la manera de aprovechar el agua que naturalmente brota del subsuelo mediante acequias que cruzan las cinco ciudades. 

TERCERO.- Con el paso del tiempo, se han venido presentando algunos inconvenientes en esas acequias por las que fluye el agua, ubicadas en los municipios que conforman esta región, toda vez que su capacidad ha sido colmada por el acumulamiento de residuos sólidos y desechos urbanos, no solo en el lecho sino también en la superficie de las mismas, lo que trae como consecuencia que el agua salga de sus cauces, provocando derramamientos excesivos hacia las arterias, y por consiguiente el desperdicio del vital liquido. 

CUARTO.- Consideramos de igual importancia la conservación del entorno ecológico en los mencionados municipios de la región norte, por lo que la falta de atención a este problema, también traería como consecuencia que los árboles que se encuentran en las orillas dejan de absorber el agua que naturalmente pasa por ahí, por lo que podrían  secarse afectando severamente la ecología. Se debe realizar una canalización de las aguas que por ahí corren, con obras de infraestructura apropiadas para evitar que haya desbordamientos, acondicionando los cauces mediante el reforzamiento de sus paredes para evitar que se filtre el agua; así mismo realizar acciones periódicas con el objeto de  desazolvar sus lechos. Con estas medidas se puede lograr la conservación y protección del agua, de la ecología y el entorno de los municipios. Sin dejar de lado que se deben efectuar programas para concientizar  a la población sobre el cuidado del Medio Ambiente, la importancia de conservar este recurso natural para lograr un verdadero desarrollo sustentable.

Por las consideraciones que anteceden y, para la atención del asunto a que se refiere este dictamen, estas Comisiones someten a consideración y aprobación del  Congreso del Estado el siguiente:

DICTAMEN

PRIMERO.- Que el Congreso del Estado de Coahuila, haga atento y respetuoso exhorto a los Ayuntamientos de los Municipios que integran la región de los Cinco Manantiales, Allende, Morelos, Nava, Villa Unión y Zaragoza, para que en la medida de lo posible, realicen labores de limpieza en el lecho de las acequias; y que desarrollen y pongan en marcha programas para concientizar a la población a cerca del cuidado y protección de las mismas así como el agua que por ellas circula. 

SEGUNDO. Que el Congreso del Estado de Coahuila, haga atento y respetuoso exhorto a la Comisión Nacional del Agua para que realice una revisión periódica en las acequias de la región de los cinco manantiales y que proporcione el apoyo permanente para el mejor aprovechamiento del agua en esta región. 
Así lo acuerdan los Diputados integrantes de las  Comisiones Unidas de Ecología y Medio Ambiente y del Agua de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado,  Dip. José Refugio Sandoval Rodríguez, Dip. Jorge Antonio Abdala Serna, Dip. Horacio de Jesús del Bosque Dávila, Dip. Juan Alejandro de Luna González, Dip. Silvia Guadalupe Garza Galván; Dip. Alfio Vega de la Peña; Dip. Antonio Juan-Marcos Villarreal, Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza.

Comuníquese lo anterior al Congreso del Estado de Coahuila para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a  5 de Septiembre de 2007. 

POR LAS COMISIONES UNIDAS  DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE Y DEL AGUA. 

	NOMBRE Y FIRMA
	VOTACIÓN 

	DIP. JOSÉ REFUGIO SANDOVAL RODRÍGUEZ
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. JORGE ANTONIO ABDALA SERNA
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZÁLEZ
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. SILVIA GUADALUPE GARZA GALVÁN
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. ALFIO VEGA DE LA PEÑA
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. ANTONIO JUAN-MARCOS VILLARREAL
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. JORGE ALBERTO GUAJARDO GARZA
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION




D I C T A M E N que presenta la Comisión de Ecología y Medio Ambiente de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila,  relativo a la proposición  con punto de acuerdo sobre “Investigación del Caso de los árboles de mas de 50 años de antigüedad que fueron talados en Monclova, Coahuila”. Planteada  por la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada” del Partido Acción Nacional. 

RESULTANDO:

PRIMERO.- Que con fecha 11 de Junio del presente año, se recibió en la Oficialía Mayor de este Congreso del Estado, la proposición con Punto de Acuerdo para  que se realice una Investigación sobre el caso de los árboles de más de 50 años de antigüedad talados en Monclova Coahuila, solicitando que la Comisión de Ecología y Medio Ambiente del Congreso del Estado, realice una investigación sobre los hechos señalados con el objeto de emitir las determinaciones correspondientes al caso. 
SEGUNDO.- Que la proposición con punto de acuerdo señalada, fue analizada en la sesión ordinaria del H. Pleno del Congreso del Estado celebrada el 12 de Junio del presente año y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, se dispuso que dicha proposición con punto de acuerdo fuera turnada a la Comisión de Ecología y Medio Ambiente.

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que en virtud de lo antes expuesto,  esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, y conocer sobre los asuntos turnados por el Congreso del Estado según lo dispuesto por el artículo 114 fracción I y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.-  Sin duda alguna, cuidar el patrimonio ecológico de cada región es un deber y como tal ha sido consagrado en varias leyes. Por lo tanto, el entorno ecológico se encuentra protegido y así como tenemos el derecho a disfrutar de un ambiente adecuado y sano, también estamos obligados a conservarlo. La tala inmoderada afecta sustancialmente al medio ambiente ya que esto genera consecuencias dañinas para los ecosistemas. En la proposición con punto de acuerdo se señala que en la Ciudad de Monclova, Coahuila, en el mes de junio fueron talados árboles con una antigüedad de más de 50 años, frente al Colegio Guadalupe Victoria, para construir en su lugar unos asadores.

TERCERO.-  Las autoridades deben mantener una estricta vigilancia para la conservación de los recursos naturales, anteponiendo en todo momento como su prioridad la preservación ecológica, con el fin de mantener las riquezas naturales ya que no podemos justificar con intereses personales la tala de árboles de gran valor histórico y que constituyen parte de la riqueza natural de la región. 

DICTAMEN

ÚNICO.- Que el Congreso del Estado de Coahuila haga atento y respetuoso exhorto a la Dirección de Ecología del Ayuntamiento de Monclova, para que en el ámbito de su competencia informe a esta soberanía sobre las cuestiones planteadas para saber si se otorgaron las autorizaciones necesarias para llevar a cabo la tala de los árboles frente al Colegio Guadalupe Victoria, en Monclova, Coahuila, así como las condiciones bajo las cuales fueron otorgados; y en caso de que no existan dichas autorizaciones, se apliquen las medidas legales conducentes a quien resulte responsable. Así mismo se solicite atentamente que en lo sucesivo se privilegie la preservación de los recursos naturales.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Dip. José Refugio Sandoval Rodríguez (Coordinador), Dip. Jorge Antonio Abdala Serna, Dip. Horacio de Jesús del Bosque Dávila, Dip. Juan Alejandro de Luna González, Dip. Silvia Guadalupe Garza Galván.  

Comuníquese lo anterior al Congreso del Estado de Coahuila para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a  5 de Septiembre de 2007.  

COMISIÓN DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE

	NOMBRE Y FIRMA
	VOTACIÓN 

	DIP. JOSÉ REFUGIO SANDOVAL RODRÍGUEZ


	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. JORGE ANTONIO ABDALA SERNA 


	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA 
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZÁLEZ 
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. SILVIA GUADALUPE GARZA GALVÁN


	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION








































