8 de Abril de 2008.
Diputado Presidente: Luis Gurza Jaidar.
Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.-
Dictamen que presenta la Comisión de Salud, con relación  a una proposición con punto de acuerdo sobre “Alto índice de embarazos en las jóvenes mexicanas”, planteada por los Diputados Raúl Xavier González Valdés, José Luis Moreno Aguirre, Jorge Antonio Abdala Serna, Román Alberto Cepeda González, Antonio Juan Marcos Villarreal y Juan Carlos Ayup Guerrero, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.
B.-
Dictamen que presenta la Comisión de Salud, con relación  a una proposición con punto de acuerdo sobre “Análisis de lo referente a la recomendación que emitió la CNDH, en contra del Instituto Nacional de Migración y la Secretaría de Salud del Estado de Coahuila, por el caso de los extranjeros sometidos a exámenes médicos en la Estación Migratoria de Saltillo, Coahuila”, planteada por el Diputado Luis Alberto Mendoza Balderas, conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
C.-
Dictamen que presenta la Comisión de Salud, con relación  a una proposición con punto de acuerdo sobre “Análisis de lo referente a las farmacias de la gente, creadas por el gobierno del estado, con el objeto de conocer la viabilidad y justificación del proyecto”, planteada por el Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, conjuntamente con los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, Luis Alberto Mendoza Balderas y Silvia Guadalupe Garza Galván, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
D.-
Dictamen que presenta la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “Día del adulto mayor”, planteada por el Diputado Alfio Vega de la Peña, conjuntamente con los Diputados Leocadio Hernández Torres y Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke,  del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.
Dictamen de las Comisión del Salud de la Quincuagésima Séptima Legislatura, relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo, “Con relación al alto índice de embarazos en la jóvenes mexicanas” planteada por los Diputados Raúl Xavier González Valdés, José Luis Moreno Aguirre, Jorge Antonio Abdala Serna, Román Alberto Cepeda González, Antonio Juan Marcos Villarreal y Juan Carlos Ayup Guerrero, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente, el día 22 de enero del año en curso, trato lo relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Con relación al alto índice de embarazos en la jóvenes mexicanas” planteada por los Diputados Raúl Xavier González Valdés, José Luis Moreno Aguirre, Jorge Antonio Abdala Serna, Roman Alberto Cepeda Gonzalez, Antonio Juan Marcos Villarreal y Juan Carlos Ayup Guerrero, del Grupo Parlamentario “Jesus Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior, y de conformidad con lo dispuesto por los artículos, 200, 211 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado se dispuso que dicha Proposición con Punto de Acuerdo fuera turnada a esta Comisión para estudio y dictamen, y,
CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión de Salud es competente para conocer sobre el asunto turnado por el Pleno del Congreso, conforme a lo dispuesto en los artículos 109, 130 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO. Que la Comisión de Salud considera que los jóvenes y adolescentes inician su actividad sexual en una edad muy temprana y en la mayoría de los casos sin contar con una información correcta, teniendo como consecuencia, un mayor numero de embarazos no deseados, además del contagio de enfermedades de transmisión sexual. 

TERCERO. Que el embarazo durante la adolescencia, es un embarazo de riesgo, debido a las consecuencias que tiene sobre la salud de la madre y el producto, además de las secuelas sociales, particularmente sobre el proyecto de vida de los jóvenes. 

CUARTO.- La Comisión de Salud llevó a cabo una investigación sobre los programas sociales implantados en nuestro Estado para apoyar a las madres jóvenes y jóvenes embarazadas, teniendo como resultado que dentro de la Secretaria de Educación y Cultura y en el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) llevan a cabo programas de apoyo social, moral y económico para nuestra jóvenes 
Atenta a las consideraciones que anteceden, esta Comisión de Salud emite el siguiente:
DICTAMEN

UNICO.-  Resulta procedente que este Honorable Congreso del Estado envíe un atento y respetuoso exhorto a la Secretaria de Salud en el Estado para que en coordinación con la Secretaria de Educación y Cultura se redoblen esfuerzos para seguir implementando programas precisos para prevenir los embarazos no deseados en los adolescentes, asimismo determinar los mecanismos para que las adolescentes embarazadas no interrumpan sus estudios.

Dado en  la Sala de Comisiones Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la ciudad de Saltillo, Coahuila a 1 de abril del 2008

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Salud.

COMISION DE SALUD

Diputado.  Francisco Javier Z’Cruz Sánchez


Coordinador


Dip. José Luis Alcalá de la Peña 


Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero

Dip. Jorge Arturo Rosales Saade 


Dip. Alfredo Garza Castillo

D I C T A M E N que presentan la Comisión de Salud de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila,  relativo a la proposición  con punto de acuerdo sobre “Análisis de los referente a la recomendación que emitió la CNDH, en contra del Instituto Nacional de Migración y la Secretaria de Salud del Estado de Coahuila, por el caso de los extranjeros sometidos a exámenes médicos en la estación migratoria de Saltillo, Coahuila”, presentada por el Diputado Luis Alberto Mendoza Balderas, conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario Vicente Fox Quesada, del partido Acción Nacional. 
RESULTANDO

PRIMERO.- Que con fecha 10 de Enero del presente año, se recibió en la Oficialía Mayor de este Congreso del Estado, la proposición con Punto de Acuerdo sobre “Análisis de los referente a la recomendación que emitió la CNDH, en contra del Instituto Nacional de Migración y la Secretaria de Salud del Estado de Coahuila, por el caso de los extranjeros sometidos a exámenes médicos en la estación migratoria de Saltillo, Coahuila”, solicitando que la Comisión de Salud del Congreso del Estado, analice la presente proposición para emitir los resolutivos que estime pertinente.  
SEGUNDO.- Que la proposición con punto de acuerdo señalada, fue analizada en la sesión de la Diputación Permanente del Congreso del Estado celebrada el 08 de Enero del presente año y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 200, 211 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, se dispuso que dicha proposición con punto de acuerdo fuera turnada a la Comisión de Salud. 

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que en virtud de lo antes expuesto,  esta Comisión es competentes para emitir el presente dictamen, y conocer sobre los asuntos turnados por el Congreso del Estado según lo dispuesto por los artículos 109, así como el 130 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.- La Comisión estuvo en contacto con autoridades de la Secretaría de Salud del Estado, quienes nos proporcionaron información relativa a la recomendación que emitió la CNDH, en contra del instituto Nacional de migración y la Secretaria de Salud del Estado de Coahuila.

La Secretaria de Salud a través del área medica en la cuestión técnica y del área jurídica por lo que se refiere a la legalidad de los actos considera que no se han violado los derechos humanos de los migrantes, principalmente por los siguientes considerandos:

A.- Que técnica y jurídicamente no debe ser aceptada la recomendación ya que la norma oficial mexicana NOM-016-SSA-2-1994, para la vigilancia, prevención, control, manejo y tratamiento de cólera, establece en el punto 4.2 “a todo paciente sospechoso, deberá tomarse un hisopo rectal, una muestra de material fecal para cultivo, lo que sin lugar a duda desvirtúa lo que el Presidente de la Comisión de los derechos humanos establece, en el sentido de que, no podrá realizarse el estudio sin el consentimiento de dichas personas, se hace mención que el área medica considera que toda persona que se introduce ilegalmente a este país y que vengan de zonas endémicas son sospechosos tal como lo establece la norma (fundamento  Ley General de Salud, titulo décimo quinto de sanidad internacional en su capitulo Ios artículos 351 al 362 los procedimientos para dichos eventos). 

TERCERO.- La Dirección General de Asuntos Jurídicos de la Secretaria de Salud considera que la CNDH, hace una incorrecta interpretación y aplicación de la Norma Oficial Mexicana NOM-016-SSA2-1994, dentro de la resolución que emite ya que no la relaciona con la ley General de Salud y su Reglamento en materia de Sanidad Internacional, pues efectivamente como lo señala la Norma oficial mexicana en el punto 6.1 se practicara la vigilancia epidemiológica personalizada a los pasajeros y/o tripulantes que lleguen a México, procedentes de otros países donde se presentan caso de cólera, vigilancia que no limita ni restringe el libre transito de los viajeros dentro del territorio nacional, situación que no se actualiza en el presente caso, pues a quienes se practica el examen mediante el hisopo rectal es a personas que ingresan de forma clandestina e ilegal a nuestro país provenientes de zonas endémicas, por lo que se consideran sospechosos de portadores de alguna enfermedad.

Conveniente es señalar que el examen que se realiza a este tipo de personas es una medida de vigilancia sanitaria, pues las personas que ingresan a este país de forma clandestina e ilegal constituyen un riesgo a la salud de la población en el territorio nacional, en el presente caso es competencia de esta Institución de Salud y que de ninguna forma puede ser considerado como violación a los derechos humanos y mucho menos se puede equiparar a torturas , malos tratos, penas crueles, inhumanas o degradantes. 

Por las consideraciones que anteceden y, para la atención del asunto a que se refiere este dictamen, esta Comisión somete a consideración y aprobación de la Diputación Permanete del Congreso el siguiente:

DICTAMEN

PRIMERO.- Esta Comisión de Salud de la LVII Legislatura del Congreso del Estado analizo la presente proposición con punto de Acuerdo y el informe proporcionado por la Secretaria de Salud de Coahuila, y establece que no hubo ninguna violación a los derechos de los migrantes.

SEGUNDO.- Esta comisión de Salud exhorta a la Secretaria de Salud de Coahuila a continuar apegándose a la Norma Oficial Mexicana-016-SSA-2-1994 y a la Ley General de Salud.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de las Comisión de Salud de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Dip. Francisco Javier Z’Cruz Sánchez, Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero, Dip. José Luis Alcalá de la Peña, Dip. Jorge Arturo Rosales Saade, Dip. Alfredo Garza Castillo. 

Comuníquese lo anterior al Congreso del Estado de Coahuila para los efectos legales a que haya lugar. Saltillo, Coahuila; a  1 DE ABRIL de 2008.   

	DIP. FRANCISCO JAVIER Z’CRUZ SÁNCHEZ


	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. JUAN CARLOS AYUP GURRERO


	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. JOSÉ LUIS ALCALÁ DE LA PEÑA


	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. JORGE ARTURO ROSALES SAADE


	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. ALFREDO GARZA CASTILLO


	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION




DICTAMEN DE LA COMISIÓN ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES, DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, CON MOTIVO DE UNA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE LA CELEBRACIÓN DEL “DÍA DEL ADULTO MAYOR”.  

Dictamen que emite la Comisión Atención a Grupos Vulnerables, de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación a una Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Día del Adulto Mayor”, planteada por los Diputados Alfio Vega de la Peña y Leocadio Hernández Torres, conjuntamente con la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke, todos pertenecientes al Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional; y  

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada en el mes de agosto del año 2007, el Pleno del Congreso trató lo relativo a una Proposición con Punto de Acuerdo, que, mediante oficio de la Oficialía Mayor, fue turnada a la Comisión para la Atención de Personas de Capacidades Diferentes, actualmente de Atención a Grupos Vulnerables, coordinada por la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Haardwicke, para su análisis y dictamen correspondiente.

SEGUNDO. Que la proposición con punto de acuerdo se refiere al: “Día del Adulto Mayor”, y fue planteada por los Diputados Alfio Vega de la Peña y Leocadio Hernández Torres, conjuntamente con la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

TERCERO. Que en el punto de acuerdo señalado como punto único se pide: Que la presente proposición con su punto de acuerdo sea enviada a la Comisión para la Atención de Personas de Capacidades Diferentes, Adultos Mayores y Pensionados y Jubilados, con la finalidad de que sus integrantes tengan a bien dictaminar en el sentido de que a los abuelos y abuelas se les procure un trato digno y que se abran para ellos las oportunidades de empleo, así como la promoción o, en su caso, implementación de los programas que les procuren salud, alimentación, vivienda y recreación, cuando así lo requieran.

CUARTO. Considerando que la enorme responsabilidad que implica ser padre o madre de familia se acentúa cuando se es adulto mayor y además de continuar muchos de ellos con la atención de sus hijos, suman a su esfuerzo diario el cuidado de los nietos y además su propio cuidado y supervivencia, ya que lamentablemente muchos de ellos para entonces aún no cuentan con un patrimonio que les permita satisfacer plenamente sus necesidades básicas de subsistencia, o como dicen: “no quieren ser una carga para sus familias”.

Que los adultos mayores son testimonio de vida y que las generaciones actuales requerimos -desde el ámbito de nuestras respectivas competencias- poner el mayor esfuerzo para alcanzar mejores niveles de vida y ampliar el horizonte para quienes han alcanzado esa extraordinaria etapa de madurez, etapa en la cual se tiene plena conciencia de lo que es el cariño, la paciencia, la comprensión, entre muchas otras virtudes, entre las cuales destaca: el mantener la fuerza para seguir laborando y hacer frente a las adversidades.

Los motivos de esta proposición con punto de acuerdo son múltiples, pero destaca el de apoyarlos para que consigan un empleo digno y acorde a sus circunstancias, además de respetuosamente pedir a las instancias gubernamentales que den a conocer entre las personas que pertenecen a dicho sector de la población los programas que tienen para apoyarlos y en su caso, para pedir que se implementen programas específicos para la atención de sus múltiples necesidades.

Por lo anteriormente expuesto, y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión Atención a Grupos Vulnerables, coordinada por la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Haardwicke,      es competente para conocer y resolver sobre los asuntos turnados por el Pleno del Congreso, de conformidad con lo dispuesto en los artículos relativos a la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

SEGUNDO.  Que esta Comisión ha analizado con detenimiento la proposición con punto de acuerdo sometida a su valoración, no encontrando impedimento alguno para resolver al respecto y allegándose de la información necesaria para su debida valoración.

TERCERO. Que esta Comisión reunida en la Sala Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe y estando presentes la totalidad de sus integrantes, analiza los argumentos esgrimidos con motivo de la Proposición con Punto de Acuerdo que fue turnada para dictaminarse conforme a derecho.

CUARTO. Que de conformidad con el artículo 173 de la Constitución Política del Estado de Coahuila, se establece: 

Artículo 173. …

…
Los ancianos tienen derecho al respeto y consideración de sus semejantes. En caso de desamparo, el Estado promoverá su bienestar mediante un sistema de servicios sociales que atenderán sus problemas específicos de salud, alimentación, vivienda y recreación.

…

QUINTO. Que de lo anteriormente expuesto y analizado, esta Comisión Ordinaria, con fundamento en los artículos 173 de la Constitución Política del Estado; y 99, 119, 130, 132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, 

ACUERDA

PRIMERO. Que en atención de esta proposición con punto de acuerdo se resuelve que es procedente dictaminar de conformidad a lo solicitado. 

SEGUNDO. Que una vez presentado y aprobado de conformidad por el Pleno del Congreso, se proceda a enviar un atento y respetuoso exhorto a los titulares del Instituto Estatal del Empleo y del Instituto Estatal de la Vivienda, en el cual se pida privilegiar aquellas solicitudes que cumpliendo con los requisitos correspondientes involucren un adulto mayor. 

Asimismo, atentamente solicitar a la instancia gubernamental competente, de a conocer por los medios que considere adecuados y que lleguen a un mayor sector de la población coahuilense, los programas de gobierno que actualmente están en marcha en apoyo de los adultos mayores del Estado de Coahuila.

Así lo acordaron y firman en la ciudad de Saltillo, Coahuila a los 13 días del mes de marzo del 2008, los integrantes de la Comisión Atención a Grupos Vulnerables, la Diputada y los Diputados:

JEANNE MARGARET SNYDELAAR HAARDWICKE

COORDINADORA

JOSÉ LUIS MORENO AGUIRRE

JOSÉ LUIS ALCALÁ DE LA PEÑA

LUIS ALBERTO MENDOZA BALDERAS

JOSÉ FRANCISCO CORTES LOZANO





































