18 de Julio de 2008.
Presidente: Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone.
Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a un escrito enviado por el Secretario del Ayuntamiento de Saltillo, Coahuila, mediante el cual comunica que en sesión celebrada por el cabildo, con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. Fernando Donato de las Fuentes Hernández, una solicitud de licencia por tiempo indefinido para separarse del cargo de presidente municipal.
B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación a un escrito enviado por el Secretario del Ayuntamiento de Piedras Negras, Coahuila, mediante el cual comunica, que en sesión celebrada por el cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. Jesús Mario Flores Garza, una solicitud de licencia por tiempo indefinido, para separarse del cargo de presidente municipal.
C.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación a un escrito enviado por el Secretario del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, mediante el cual comunica, que en sesión celebrada por el cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. Francisco Trujillo Reyes, una solicitud de licencia por tiempo indefinido, para separarse del cargo de presidente municipal.
D.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación a un escrito enviado por el Secretario del Ayuntamiento de Viesca, Coahuila, mediante el cual comunica, que en sesión celebrada por el cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. Mario Alcocer Gallardo, una solicitud de licencia por tiempo indefinido, para separarse del cargo de presidente municipal.
E.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación a un escrito enviado por el Secretario del Ayuntamiento de Acuña, Coahuila, mediante el cual comunica, que en sesión celebrada por el cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. José Antonio Campos Ontiveros, una solicitud de licencia por tiempo indefinido, para separarse del cargo de síndico de primera minoría.
F.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación a un escrito enviado por el Secretario del Ayuntamiento de San Buenaventura, Coahuila, mediante el cual comunica, que en sesión celebrada por el cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. David Acención Álvarez Jiménez, una solicitud de licencia por tiempo indefinido, para separarse del cargo de presidente municipal.
G.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación a un escrito enviado por el Secretario del Ayuntamiento de Parras, Coahuila, mediante el cual comunica, que en sesión celebrada por el cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. Ignacio María Segura Teniente, una solicitud de licencia por tiempo indefinido, para separarse del cargo de presidente municipal.
H.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación a un escrito enviado por el Secretario del Ayuntamiento de Matamoros, Coahuila, mediante el cual comunica, que en sesión celebrada por el cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. Raúl Onofre Contreras, una solicitud de licencia por tiempo indefinido, para separarse del cargo de presidente municipal.
I.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación a un escrito enviado por el Secretario del Ayuntamiento de Frontera, Coahuila, mediante el cual comunica, que en sesión celebrada por el cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. Rogelio Ramos Sánchez, una solicitud de licencia por tiempo indefinido, para separarse del cargo de presidente municipal.
J.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación a un escrito enviado por el Secretario del Ayuntamiento de Monclova, Coahuila, mediante el cual comunica, que en sesión celebrada por el cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. Pablo González González, una solicitud de licencia por tiempo indefinido, para separarse del cargo de presidente municipal.
K.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación a un escrito enviado por el C. Eulalio Gutiérrez García, Síndico del Ayuntamiento de Nava, Coahuila, mediante el cual solicita licencia por un período de seis meses, a partir del primero de agosto del presente año.
Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación al escrito enviado por el Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Saltillo, Coahuila, el C. Heriberto Fuentes Canales, mediante el cual  comunica, que en sesión celebrada por el Cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. Fernando Donato de las Fuentes Hernández, una solicitud de licencia por tiempo indefinido para separarse del cargo de Presidente Municipal;  anexando copia del acta de la sesión de Cabildo en que fue presentada dicha solicitud, la certificación de la misma y el acuerdo aprobado por el cabildo con relación a la mencionada solicitud de licencia.

R E S U L T A N D O

PRIMERO. Que con fecha 17 de julio de 2008 se recibió en la Oficialia Mayor de este Congreso, el oficio  No 600/2008 del Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Saltillo, Coahuila, el C Heriberto Fuentes Canales, mediante el cual comunica que el Presidente Municipal de Saltillo, Coahuila, C. Fernando Donato de las Fuentes Hernández, el día 17 de julio del año en curso presentó en sesión de Cabildo una solicitud de licencia para separarse del cargo  por tiempo Indefinido.

SEGUNDO.  Que en la misma fecha, se dispuso por el Presidente de la Mesa Directiva que el escrito y anexos fueran turnados a esta comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, para su estudio y dictamen; y

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Que esta comisión es competente para emitir el presente Dictamen, lo anterior de  acuerdo  a  lo  previsto   por  los  artículos   100 fracciones V y VI, 130,  y 142, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.  Que el día 18 de Octubre de  del 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de integración de Cabildos de los Ayuntamientos electos que estarían  en funciones durante el periodo del 2006 – 2009.

TERCERO.  Que conforme a la publicación mencionada, el C. Fernando Donato de las Fuentes Hernández, fue electo para desempeñar el cargo de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Saltillo, Coahuila.

CUARTO.  Que conforme a lo dispuesto por el artículo 67 fracciones XI, XVIII y XIX, 73 fracción VI, en relación con el 158-U fracción I numeral 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza y el articulo 100 fracción V y VI de la Ley Orgánica del Congreso del Estado,  es facultad del la H. Diputación Permanente del Congreso del Estado; Conceder Licencias a los Presidentes Municipales de los Ayuntamientos y nombrar a quienes deban suplir las faltas temporales o absolutas de los mismos. 

QUINTO.  Que en primer termino, esta Comisión una vez que analizó el expediente formado con motivo de la solicitud de licencia para  separarse del cargo de Presidente Municipal por mas de quince días y por tiempo indefinido presentada por el C. Fernando Donato de las Fuentes Hernández, mismo que fue remitido a este Congreso por el Secretario del Republicano Ayuntamiento de Saltillo, Coahuila, anexando Certificación del acta de sesión extraordinaria de  fecha 17 de julio del año en curso; Acuerda que es procedente Otorgar Licencia por tiempo indefinido para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Saltillo, Coahuila al C. Fernando Donato de las Fuentes Hernández.

SEXTO.  En consecuencia, una vez que se ha analizado la solicitud de licencia, esta Comisión acuerda proponer al C. Jorge Juan Torres López , Para que la Diputación Permanente del Congreso del Estado lo designe para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Saltillo, Coahuila, con motivo de la licencia  otorgada al C. Fernando Donato de las Fuentes Hernández.

SEPTIMO.  .En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a consideración, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente:
PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. Se otorga licencia por tiempo Indefinido al C. Fernando Donato de las Fuentes Hernández para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Saltillo, Coahuila,  por las razones que señala en su solicitud, y con efectos a partir de la aprobación del presente Decreto.

SEGUNDO. Se designa al  C. Jorge Juan Torres López, para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Saltillo, Coahuila; en sustitución del C. Fernando Donato de las Fuentes Hernández, por el periodo de tiempo que dure la licencia  otorgada al C. Fernando Donato de las Fuentes Hernández, debiendo desempeñar  todas las funciones que correspondan al  mismo conforme a lo que se dispone en los ordenamientos legales aplicables.

TERCERO.  Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Saltillo, Coahuila, la designación del C. Jorge Juan Torres López, para desempeñar el cargo de Presidente Municipal,  a efecto de que en forma inmediata se le llame a rendir protesta y se incorpore a sus funciones.  

QUINTO. Así mismo, comuníquese  lo anterior al Ejecutivo del Estado para los efectos procedentes.

T R A N S I T O R I O

UNICO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así lo acuerdan los integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (coordinador), Diputado Román Alberto Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo Coahuila, a 17 de Julio de 2008.
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZALEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. DEMETRIO ZUÑIGA SÁNCHEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JOSÉ IGNACIO MÁYNEZ VARELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA




Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación al escrito enviado por el Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Piedras Negras, Coahuila, Profr. Javier Salinas Amezcua, mediante el cual  comunica, que en sesión celebrada por el Cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. Jesús Mario Flores Garza, una solicitud de licencia por tiempo indefinido para separarse del cargo de Presidente Municipal;  anexando copia del acta de la sesión de Cabildo en que fue presentada dicha solicitud, la certificación de la misma y el acuerdo aprobado por el cabildo con relación a la mencionada solicitud de licencia.

R E S U L T A N D O

PRIMERO. Que con fecha 17 de julio de 2008 se recibió en la Oficialia Mayor de este Congreso, el oficio  No 1207/2008 del Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Piedras Negras, Coahuila, el C Javier Martínez Amezcua, mediante el cual comunica que el Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, C. Jesús Mario Flores Garza, el día 17 de julio del año en curso presentó en sesión de Cabildo una solicitud de licencia para separarse del cargo  por tiempo Indefinido.

SEGUNDO.  Que en la misma fecha, se dispuso por el Presidente de la Mesa Directiva que el escrito y anexos fueran turnados a esta comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, para su estudio y dictamen; y

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Que esta comisión es competente para emitir el presente Dictamen, lo anterior de  acuerdo  a  lo  previsto   por  los  artículos   100 fracciones V y VI, 130,  y 142, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.  Que el día 18 de Octubre de  del 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de integración de Cabildos de los Ayuntamientos electos que estarían  en funciones durante el periodo del 2006 – 2009.

TERCERO.  Que conforme a la publicación mencionada, el C. Jesús Mario Flores Garza, fue electo para desempeñar el cargo de Presidente Municipal del Ayuntamiento de  Piedras Negras, Coahuila.

CUARTO.  Que conforme a lo dispuesto por el artículo 67 fracciones XI, XVIII y XIX, 73 fracción VI, en relación con el 158-U fracción I numeral 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza y el articulo 100 fracción V y VI de la Ley Orgánica del Congreso del Estado,  es facultad del la H. Diputación Permanente del Congreso del Estado; Conceder Licencias a los Presidentes Municipales de los Ayuntamientos y nombrar a quienes deban suplir las faltas temporales o absolutas de los mismos. 

QUINTO.  Que en primer termino, esta Comisión una vez que analizó el expediente formado con motivo de la solicitud de licencia para  separarse del cargo de Presidente Municipal por mas de quince días y por tiempo indefinido presentada por el C. Jesús Mario Flores Garza, mismo que fue remitido a este Congreso por el Secretario del Republicano Ayuntamiento de Piedras Negras, Coahuila, anexando Certificación del acta de sesión extraordinaria de Cabildo de fecha 17 de julio del año en curso; Acuerda que es procedente Otorgar Licencia por tiempo indefinido para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila al C. Jesús Mario Flores Garza.

SEXTO.  En consecuencia, una vez que se ha analizado la solicitud de licencia, esta Comisión acuerda proponer al C. Raúl Alejandro Vela Erhard, Para que la Diputación Permanente del Congreso del Estado lo designe para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Piedras Negras, Coahuila, con motivo de la licencia  otorgada al C. Jesús Mario Flores Garza.

SEPTIMO.  .En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a consideración, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. Se otorga licencia por tiempo Indefinido al C. Jesús Mario Flores Garza para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila,  por las razones que señala en su solicitud, y con efectos a partir de la aprobación del presente Decreto.

SEGUNDO. Se designa al  C. Raúl Alejandro Vela Erhard, para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Piedras Negras, Coahuila; en sustitución del C. Jesús Mario Flores Garza por el periodo de tiempo que dure la licencia  otorgada al C. Jesús Mario Flores Garza, debiendo desempeñar  todas las funciones que correspondan al  mismo conforme a lo que se dispone en los ordenamientos legales aplicables.

TERCERO.  Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Piedras Negras, Coahuila, la designación del C. Raúl Alejandro Vela Erhard , para desempeñar el cargo de Presidente Municipal,  a efecto de que en forma inmediata se le llame a rendir protesta y se incorpore a sus funciones.  

QUINTO. Así mismo, comuníquese  lo anterior al Ejecutivo del Estado para los efectos procedentes.

T R A N S I T O R I O

UNICO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así lo acuerdan los integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (coordinador), Diputado Román Alberto Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo Coahuila, a 17 de Julio de 2008.
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZALEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. DEMETRIO ZUÑIGA SÁNCHEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JOSÉ IGNACIO MÁYNEZ VARELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA




Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación al escrito enviado por el Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, el C. Jesús García Márquez, mediante el  cual remite a este congreso escrito del C. Francisco Trujillo Reyes, mediante el cual  comunica, que solicita licencia por tiempo indefinido para separarse del cargo de Presidente Municipal;  anexando la mencionada solicitud de licencia.

R E S U L T A N D O

PRIMERO. Que con fecha 17 de julio de 2008 se recibió en la Oficialia Mayor de este Congreso, el oficio  del Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, el C. Jesús García Márquez, mediante el cual comunica que el Presidente Municipal de Jiménez, Coahuila, el C. Francisco Trujillo Reyes, el día 17 de Julio del año en curso presentó  una solicitud de licencia para separarse del cargo  por tiempo Indefinido.

SEGUNDO.  Que en la misma fecha, se dispuso por el Presidente de la Mesa Directiva que el escrito y anexos fueran turnados a esta comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, para su estudio y dictamen; y

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Que esta comisión es competente para emitir el presente Dictamen, lo anterior de  acuerdo  a  lo  previsto   por  los  artículos   100 fracciones V y VI, 130,  y 142, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.  Que el día 18 de Octubre de  del 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de integración de Cabildos de los Ayuntamientos electos que estarían  en funciones durante el periodo del 2006 – 2009.

TERCERO.  Que conforme a la publicación mencionada, el C. Francisco Trujillo Reyes, fue electo para desempeñar el cargo de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Jimenez, Coahuila.

CUARTO.  Que conforme a lo dispuesto por el artículo 67 fracciones XI, XVIII y XIX, 73 fracción VI, en relación con el 158-U fracción I numeral 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza y el articulo 100 fracción V y VI de la Ley Orgánica del Congreso del Estado,  es facultad del la H. Diputación Permanente del Congreso del Estado; Conceder Licencias a los Presidentes Municipales de los Ayuntamientos y nombrar a quienes deban suplir las faltas temporales o absolutas de los mismos. 

QUINTO.  Que en primer termino, esta Comisión una vez que analizó el expediente formado con motivo de la solicitud de licencia para  separarse del cargo de Presidente Municipal por mas de quince días y por tiempo indefinido presentada por el C. Francisco Trujillo Reyas, mismo que fue remitido a este Congreso por el Secretario del Republicano Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila; Acuerda que es procedente Otorgar Licencia por tiempo indefinido para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Jiménez, Coahuila al C. Francisco Trujillo Reyes.

SEXTO.   En consecuencia, una vez que se ha analizado la solicitud de licencia, esta Comisión acuerda proponer al C. Mario Robles Molina, quien actualmente se desempeña como Sindico de primera Mayoría de ese Municipio; Para que la H. Diputación Permanente del Congreso del Estado lo Designe a Desempeñar las Funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila; con motivo de la Licencia  otorgada al C. Francisco Trujillo Reyes.

SEPTIMO.  Que conforme a lo anterior, el C Mario Roble Molina quien se desempeña como Sindico de Primera Mayoría del Ayuntamiento de Jiménez, fue designado a Suplir las Funciones Presidente Municipal del Mismo, con motivo de la licencia otorgada al C. Francisco Trujillo Reyes. quedando vacante el cargo de Sindico de  Primera Mayoría.

OCTAVO.  Que la designación del sustituto del Sindico debe realizarse a favor de un candidato que figure en la lista de suplentes de Regidores  y Sindico que fue propuesta por cada partido político o coalición, de acuerdo a lo dispuesto en la fracción VI del artículo 26 de la Ley de Instituciones Políticas y Procedimientos Electorales para el Estado de Coahuila.

NOVENO. Por lo que teniendo a la vista la lista de suplentes publicada en el Periódico Oficial del Estado en la fecha antes señalada, registrada para la elección de Ayuntamientos, esta Comisión propone a la C. Gloria Monsivais Heredia,  en virtud de encontrarse dentro de dicho listado, lo anterior con el fin de que la H.  Diputación Permanente de este Congreso del Estado la designe como Sindico de Primera Mayoría, del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, durante el tiempo en que el titular desempeñe las Funciones de Presidente Municipal  de dicho Ayuntamiento.

 En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a consideración, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. Se otorga licencia por tiempo Indefinido al C. Francisco Trujillo Reyes para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Jiménez, Coahuila,  por las razones que señala en su solicitud, y con efectos a partir de la aprobación del presente Decreto.

SEGUNDO. Se designa al  C. Mario Robles Molina para desempeñar las Funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila; por el periodo de tiempo de la licencia  otorgada al C. Francisco Trujillo Reyes. Debiendo desempeñar   todas las funciones que correspondan al  mismo conforme a lo que se dispone en los ordenamientos legales aplicables.

TERCERO.  Se designa a la C. Gloria Monsivais Heredia, como Sindico de Primera Mayoría Interino, dentro del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, en sustitución del  C. Mario Robles Molina . durante el tiempo en que el titular desempeñe las Funciones de Presidente Municipal  de dicho Ayuntamiento.

CUARTO. Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, la designación del C. Mario Robles Molina como Presidente Municipal y la C Gloria Monsivais Heredia como Sindico de Primera Mayoría, a efecto de que se le llame a rendir protesta y se incorporen a sus funciones.  

QUINTO. Así mismo comuníquese  lo anterior al Ejecutivo del Estado para los efectos procedentes.

T R A N S I T O R I O

UNICO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así lo acuerdan los integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (coordinador), Diputado Román Alberto Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo Coahuila, a 17 de Julio de 2008.
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZALEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. DEMETRIO ZUÑIGA SÁNCHEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JOSÉ IGNACIO MÁYNEZ VARELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA




Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación al escrito enviado por el Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Viesca, Coahuila, C Valente Coronado Molina, mediante el cual  comunica, que en sesión celebrada por el Cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. Mario Alcocer Gallardo, una solicitud de licencia por tiempo indefinido para separarse del cargo de Presidente Municipal;  anexando copia del acta de la sesión de Cabildo en que fue presentada dicha solicitud, la certificación de la misma y el acuerdo aprobado por el cabildo con relación a la mencionada solicitud de licencia.

R E S U L T A N D O

PRIMERO. Que con fecha 17 de julio de 2008 se recibió en la Oficialia Mayor de este Congreso, el oficio  No 517/2008 del Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Viesca, Coahuila, el C Valente Coronado Molina, mediante el cual comunica que el Presidente Municipal de Viesca, Coahuila, C. Mario Alcocer Gallardo, el día 17 de julio del año en curso presentó en sesión de Cabildo una solicitud de licencia para separarse del cargo  por tiempo Indefinido.

SEGUNDO.  Que en la misma fecha, se dispuso por el Presidente de la Mesa Directiva que el escrito y anexos fueran turnados a esta comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, para su estudio y dictamen; y

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Que esta comisión es competente para emitir el presente Dictamen, lo anterior de  acuerdo  a  lo  previsto   por  los  artículos   100 fracciones V y VI, 130,  y 142, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.  Que el día 18 de Octubre de  del 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de integración de Cabildos de los Ayuntamientos electos que estarían  en funciones durante el periodo del 2006 – 2009.

TERCERO.  Que conforme a la publicación mencionada, el C. Mario Alcocer Gallardo, fue electo para desempeñar el cargo de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Viesca, Coahuila.

CUARTO.  Que conforme a lo dispuesto por el artículo 67 fracciones XI, XVIII y XIX, 73 fracción VI, en relación con el 158-U fracción I numeral 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza y el articulo 100 fracción V y VI de la Ley Orgánica del Congreso del Estado,  es facultad del la H. Diputación Permanente del Congreso del Estado; Conceder Licencias a los Presidentes Municipales de los Ayuntamientos y nombrar a quienes deban suplir las faltas temporales o absolutas de los mismos. 

QUINTO.  Que en primer termino, esta Comisión una vez que analizó el expediente formado con motivo de la solicitud de licencia para  separarse del cargo de Presidente Municipal por mas de quince días y por tiempo indefinido presentada por el C. Mario Alcocer Gallardo, mismo que fue remitido a este Congreso por el Secretario del Republicano Ayuntamiento de Viesca, Coahuila, anexando Certificación del acta de sesión extraordinaria de Cabildo de fecha 17 de julio del año en curso; Acuerda que es procedente Otorgar Licencia por tiempo indefinido para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Viesca, Coahuila al C. Mario Alcocer Gallardo.

SEXTO.  En consecuencia, una vez que se ha analizado la solicitud de licencia, esta Comisión acuerda proponer al C. Armando Sosa Fabela, quien actualmente se desempeña como segundo regidor del Republicano Ayuntamiento de Viesca, Coahuila; Para que la Diputación Permanente del Congreso del Estado lo designe para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Viesca, Coahuila, con motivo de la licencia  otorgada al C. Mario Alcocer Gallardo.

SEPTIMO.  Que conforme a lo anterior, el C Armando Sosa Fabela quien se desempeña como Segundo Regidor del Ayuntamiento de Viesca, fue designado a Suplir las Funciones Presidente Municipal del Mismo, con motivo de la licencia otorgada al C. Mario Alcocer Gallardo. quedando vacante el cargo Segundo Regidor del Ayuntamiento.

OCTAVO.  Que la designación del sustituto del Segundo Regidor debe realizarse a favor de un candidato que figure en la lista de suplentes de Regidores  y Sindico que fue propuesta por cada partido político o coalición, de acuerdo a lo dispuesto en la fracción VI del artículo 26 de la Ley de Instituciones Políticas y Procedimientos Electorales para el Estado de Coahuila.

NOVENO. Por lo que teniendo a la vista la lista de suplentes publicada en el Periódico Oficial del Estado en la fecha antes señalada, registrada para la elección de Ayuntamientos, esta Comisión propone a la C. Horacio López Montoya,  en virtud de encontrarse dentro de dicho listado, lo anterior con el fin de que la H.  Diputación Permanente de este Congreso del Estado la designe como Segundo Regidor, del Ayuntamiento de Viesca, Coahuila, durante el tiempo en que el titular desempeñe las Funciones de Presidente Municipal  de dicho Ayuntamiento.

En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a consideración, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. Se otorga licencia por tiempo Indefinido al C. Mario Alcocer Gallardo para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Viesca, Coahuila,  por las razones que señala en su solicitud, y con efectos a partir de la aprobación del presente Decreto.

SEGUNDO. Se designa al  C. Armando Sosa Fabela, para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Viesca, Coahuila; en sustitución del C. Mario Alcocer Gallardo, por el periodo de tiempo que dure la licencia  otorgada al C. Mario Alcocer Gallardo, debiendo desempeñar  todas las funciones que correspondan al  mismo conforme a lo que se dispone en los ordenamientos legales aplicables.

TERCERO.  Se designa a al C. Horacio López Montoya, como Segundo Regidor, dentro del Ayuntamiento de Viesca, Coahuila, en sustitución del  C. Armando Sosa Fabela. durante el tiempo en que el titular desempeñe las Funciones de Presidente Municipal  de dicho Ayuntamiento.

CUARTO. Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Viesca, Coahuila, la designación del C. Armando Sosa Fabela como Presidente Municipal y el C. Horacio  López Montoya como Segundo Regidor, a efecto de que se le llame a rendir protesta y se incorporen a sus funciones.  

QUINTO. Así mismo, comuníquese  lo anterior al Ejecutivo del Estado para los efectos procedentes.

T R A N S I T O R I O

UNICO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así lo acuerdan los integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (coordinador), Diputado Román Alberto Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo Coahuila, a 17 de Julio de 2008.
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZALEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. DEMETRIO ZUÑIGA SÁNCHEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JOSÉ IGNACIO MÁYNEZ VARELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA




Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésima Séptima Legislatura, con relación al escrito enviado por el Secretario del Republicano Ayuntamiento de Acuña, Coahuila; el C. Brigido Moreno Hernández  , mediante el cual comunica, que en sesión celebrada por el Cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. José Antonio Campos Ontiveros, Sindico de Primera Minoría  una solicitud de licencia por tiempo indefinido para separarse de dicho cargo del Ayuntamiento de Acuña, Coahuila; anexándose copia del acta de la sesión de Cabildo en que fue presentada, la certificación de la misma y el acuerdo aprobado por el Cabildo con relación a dicha solicitud de licencia.

RESULTANDO

PRIMERO. Que con fecha 17 de julio del 2008, la Oficialia Mayor de este H.  Congreso Turno a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, escrito recibido en la misma fecha, del C. Brigido Moreno Hernández, Secretario del Republicano Ayuntamiento; mediante el cual comunica que el Sindico de Primera Minoría de Acuña, Coahuila; el C. José Antonio Campos Ontiveros el día 17 de Julio del año en curso presentó en sesión de cabildo la solicitud de licencia para separarse del cargo por tiempo indefinido.

SEGUNDO. Que  el escrito fue turnado a esta Comisión, para estudio y dictamen, y; 

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión  es competente para emitir el presente Dictamen, lo anterior de acuerdo a lo previsto por los artículos 100, 130, y 142, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Que el día 23 de Agosto de 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de Candidatos a los Ayuntamientos  que estarían en funciones durante el período del 2006 – 2009; así mismo con fecha  18 de Octubre de 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de integración de Cabildos de los Ayuntamientos electos que estarían en funciones durante el período del 2006 - 2009. 

TERCERO. Que conforme a lo anterior el C. José Antonio Campos Ontiveros  fue nombrado Sindico de Primera Minoría por ser propuesto como tal por el Partido Revolucionario Institucional en su lista de preferencia.

CUARTO. Que el día 17  de Julio del año en curso, el C. José Antonio Campos Ontiveros presentó su solicitud de licencia por tiempo indefinido al cargo de Sindico de Primera Minoría del Ayuntamiento de Acuña, Coahuila y en el que menciona los motivos de su determinación.

QUINTO. En virtud de lo anterior y por considerarse justificado el motivo de la solicitud, esta Comisión considera es procedente que esta H. Diputación Permanente del Congreso, de conformidad a lo dispuesto en las fracciones  XVIII y XIX del artículo 67 y 73 fracción VI, en relación con el articulo 158 U fracción I numeral 8  de la Constitución  Política del Estado; otorgue licencia provisional por tiempo indefinido  para su separación al cargo de Sindico de Primera Minoría  del Ayuntamiento de Acuña, al C. José Antonio Campos Ontiveros.

SEXTO. Que en el caso de que la vacante de un miembro de ayuntamiento que se presente con posterioridad a la protesta de ley que haya rendido, el artículo 58 del Código Municipal de Coahuila con relación al 59 del mismo ordenamiento legal, faculta al Congreso del Estado, para nombrar a los sustitutos que cubran las vacantes de los munícipes de los Ayuntamientos del Estado. 

SÉPTIMO. Que la designación del sustituto del Sindico de Primera Minoría del Ayuntamiento debe realizarse a favor de un candidato que figure en la lista de Suplentes de Regidores y Sindico que fue propuesta por cada partido político o coalición, de acuerdo a lo dispuesto en la fracción VI del artículo 26 de la Ley de Instituciones Políticas y Procedimientos Electorales para el Estado de Coahuila.

OCTAVO. Por lo que teniendo a la vista la lista de Candidatos publicada en el Periódico Oficial del Estado en la fecha antes señalada, registrada por el Partido Revolucionario Institucional para la elección de Ayuntamientos, esta Comisión propone a Fernando Faz Hipólito,  en virtud de encontrarse dentro de dicho listado, lo anterior con el fin de que la Diputación Permanente de este Congreso lo designe como Sindico de Primera Minoría del Ayuntamiento de Acuña; Coahuila. 

En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a consideración, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. De conformidad a lo dispuesto en los artículos 67 fracciones  XVIII y XIX y 73 fracción VI  de la Constitución  Política del Estado; este H. Congreso otorga licencia por tiempo indefinido, para su separación al cargo de sindico de Primera Minoría del Ayuntamiento de Acuña, Coahuila;  al C. José Antonio Campos Ontiveros.

SEGUNDO. Se designa al C. Fernando Faz Hipólito, como Sindico de Primera Minoría del Ayuntamiento de Acuña, Coahuila, en sustitución del C. José Antonio Campos Ontiveros, por el periodo de tiempo que dure la licencia otorgada  a este ultimo.

TERCERO. Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Acuña, Coahuila; la designación de Fernando Faz Hipólito, a efecto de que se llame a rendir protesta y se incorpore a sus funciones como Sindico de Primera Minoría en el Ayuntamiento de Acuña, Coahuila.

CUARTO.- .Comuníquese lo anterior al Poder Ejecutivo del  Estado y al Instituto  Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila, para los efectos procedentes.

TRANSITORIO

ÚNICO. Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (Coordinador), Diputado Román Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Saltillo Coahuila, a 17 de Julio de 2008.
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA

GONZÁLEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. DEMETRIO ANTONIO

ZUÑIGA SÁNCHEZ
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BONE
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JOSÉ IGNACIO MAYNEZ VARELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. LORENZO DÁVILA

HERNÁNDEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación al escrito enviado por el Secretario del Republicano  Ayuntamiento de San Buenaventura, Coahuila, el C. Héctor Manuel Flores Méndez, mediante el cual  comunica, que en sesión celebrada por el Cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. David Acención Álvarez Jiménez, una solicitud de licencia por tiempo indefinido para separarse del cargo de Presidente Municipal;  anexando copia del acta de la sesión de Cabildo en que fue presentada dicha solicitud, la certificación de la misma y el acuerdo tomado por el Cabildo con relación a la mencionada solicitud de licencia.

R E S U L T A N D O

PRIMERO. Que con fecha 17 de julio de 2008 se recibió en la Oficialia Mayor de este Congreso, el oficio del Secretario del Republicano  Ayuntamiento de San Buenaventura, Coahuila, el C Héctor Manuel Flores Méndez, mediante el cual comunica que el Presidente Municipal de San Buenaventura, Coahuila, C. David Acención Álvarez Jiménez, el día 17 de Julio del año en curso presentó en sesión de Cabildo una solicitud de licencia para separarse del cargo  por tiempo Indefinido.

SEGUNDO.  Que en la misma fecha, se dispuso por el Presidente de la Mesa Directiva que el escrito y anexos fueran turnados a esta comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, para su estudio y dictamen; y

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Que esta comisión es competente para emitir el presente Dictamen, lo anterior de  acuerdo  a  lo  previsto   por  los  artículos   100 fracciones V y VI, 130,  y 142, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.  Que el día 18 de Octubre de  del 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de integración de Cabildos de los Ayuntamientos electos que estarían  en funciones durante el periodo del 2006 – 2009.

TERCERO.  Que conforme a la publicación mencionada, el C. David Acención Álvarez Jiménez, fue electo para desempeñar el cargo de Presidente Municipal del Ayuntamiento de San Buenaventura, Coahuila.

CUARTO.  Que conforme a lo dispuesto por el artículo 67 fracciones XI, XVIII y XIX, 73 fracción VI, en relación con el 158-U fracción I numeral 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza y el articulo 100 fracción V y VI de la Ley Orgánica del Congreso del Estado,  es facultad del la H. Diputación Permanente del Congreso del Estado; Conceder Licencias a los Presidentes Municipales de los Ayuntamientos y nombrar a quienes deban suplir las faltas temporales o absolutas de los mismos. 

QUINTO.  Que en primer termino, esta Comisión una vez que analizó el expediente formado con motivo de la solicitud de licencia para  separarse del cargo de Presidente Municipal por mas de quince días y por tiempo indefinido presentada por el C. David Acención Álvarez Jiménez, mismo que fue remitido a este Congreso por el Secretario del Republicano Ayuntamiento de San Buenaventura, Coahuila, anexando Certificación del acta de sesión extraordinaria de Cabildo aprobada de con fecha 17 de julio del año en curso; Acuerda que es procedente Otorgar Licencia por tiempo indefinido para separarse del Cargo de Presidente Municipal de San Buenaventura, Coahuila al C. David Acención Álvarez Jiménez.

SEXTO.  En consecuencia, una vez que se ha analizado la solicitud de licencia, esta Comisión acuerda proponer a la C. Norma Araceli Medrano Estrada, quien actualmente se desempeña como Primer Regidor del Republicano Ayuntamiento de San Buenaventura, Coahuila; Para que la Diputación Permanente del Congreso del Estado lo designe para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de San Buenaventura, Coahuila, con motivo de la licencia  otorgada al C. David Acención Álvarez Jiménez.

SEPTIMO.  Que conforme a lo anterior, la C Norma Araceli Medrano Estrada,  quien se desempeña como Primer Regidor del Ayuntamiento de San Buenaventura, fue designado a Suplir las Funciones Presidente Municipal del Mismo, con motivo de la licencia otorgada al C. David Acención Álvarez Jiménez, quedando vacante el cargo Segundo Regidor del Ayuntamiento.

OCTAVO.  Que la designación del sustituto del Segundo Regidor debe realizarse a favor de un candidato que figure en la lista de suplentes de Regidores  y Sindico que fue propuesta por cada partido político o coalición, de acuerdo a lo dispuesto en la fracción VI del artículo 26 de la Ley de Instituciones Políticas y Procedimientos Electorales para el Estado de Coahuila.

NOVENO. Por lo que teniendo a la vista la lista de suplentes publicada en el Periódico Oficial del Estado en la fecha antes señalada, registrada para la elección de Ayuntamientos, esta Comisión propone a la C. Dolores Idalia Velazco Valadez,  en virtud de encontrarse dentro de dicho listado, lo anterior con el fin de que la H.  Diputación Permanente de este Congreso del Estado la designe como Primer Regidor, del Ayuntamiento de San Buenaventura, Coahuila, durante el tiempo en que el titular desempeñe las Funciones de Presidente Municipal  de dicho Ayuntamiento.

En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a consideración, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. Se otorga licencia por tiempo Indefinido al C. David Acención Álvarez Jiménez, para separarse del Cargo de Presidente Municipal de San Buenaventura, Coahuila,  por las razones que señala en su solicitud, y con efectos a partir de la aprobación del presente Decreto.

SEGUNDO. Se designa a la  C. Norma Araceli Medrano Estrada, para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de San Buenaventura, Coahuila; en sustitución del C. David Acención Álvarez Jiménez, por el periodo de tiempo que dure la licencia  otorgada al C. David Acención Álvarez Jiménez, debiendo desempeñar  todas las funciones que correspondan al  mismo conforme a lo que se dispone en los ordenamientos legales aplicables.

TERCERO.  Se designa a al C. Dolores Idalia Velazco Valadez, como Primer Regidor, dentro del Ayuntamiento de San Buenaventura, en sustitución de la  C. Norma Araceli Medrano Estrada, durante el tiempo en que el titular desempeñe las Funciones de Presidente Municipal  de dicho Ayuntamiento.

CUARTO. Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de San Buenaventura, Coahuila, la designación de la C. Norma Araceli Medrano Estrada como Presidente Municipal y a la C. Dolores Idalia Velazco Valadez, como Segundo Regidor, a efecto de que se le llame a rendir protesta y se incorporen a sus funciones.  

T R A N S I T O R I O

UNICO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así lo acuerdan los integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (coordinador), Diputado Román Alberto Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo Coahuila, a 17 de Julio de 2008.
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZALEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. DEMETRIO ZUÑIGA SÁNCHEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JOSÉ IGNACIO MÁYNEZ VARELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA




Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación al escrito enviado por el Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Parras, Coahuila, el C. Humberto Miguel A. Alvarado Martínez, mediante el cual  comunica, que en sesión celebrada por el Cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. Ignacio María Segura Teniente, una solicitud de licencia por tiempo indefinido para separarse del cargo de Presidente Municipal;  anexando copia del acta de la sesión de Cabildo en que fue presentada dicha solicitud, la certificación de la misma y el acuerdo aprobado por el cabildo con relación a la mencionada solicitud de licencia.

R E S U L T A N D O

PRIMERO. Que con fecha 17 de julio de 2008 se recibió en la Oficialia Mayor de este Congreso, el oficio  No 0203 del Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Parras, Coahuila, el C. Humberto Miguel A. Alvarado Martínez, mediante el cual comunica que el Presidente Municipal de Parras, Coahuila, C. Ignacio María Segura Teniente, el día 17 de Julio del año en curso presentó en sesión de Cabildo una solicitud de licencia para separarse del cargo  por tiempo Indefinido.

SEGUNDO.  Que en la misma fecha, se dispuso por el Presidente de la Mesa Directiva que el escrito y anexos fueran turnados a esta comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, para su estudio y dictamen; y

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Que esta comisión es competente para emitir el presente Dictamen, lo anterior de  acuerdo  a  lo  previsto   por  los  artículos   100 fracciones V y VI, 130,  y 142, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.  Que el día 18 de Octubre de  del 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de integración de Cabildos de los Ayuntamientos electos que estarían  en funciones durante el periodo del 2006 – 2009.

TERCERO.  Que conforme a la publicación mencionada, el C. Ignacio María Segura Teniente, fue electo para desempeñar el cargo de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Parras, Coahuila.

CUARTO.  Que conforme a lo dispuesto por el artículo 67 fracciones XI, XVIII y XIX, 73 fracción VI, en relación con el 158-U fracción I numeral 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza y el articulo 100 fracción V y VI de la Ley Orgánica del Congreso del Estado,  es facultad del la H. Diputación Permanente del Congreso del Estado; Conceder Licencias a los Presidentes Municipales de los Ayuntamientos y nombrar a quienes deban suplir las faltas temporales o absolutas de los mismos. 

QUINTO.  Que en primer termino, esta Comisión una vez que analizó el expediente formado con motivo de la solicitud de licencia para  separarse del cargo de Presidente Municipal por mas de quince días y por tiempo indefinido presentada por el C. Ignacio María Segura Teniente, mismo que fue remitido a este Congreso por el Secretario del Republicano Ayuntamiento de Parras, Coahuila, anexando Certificación del acta de sesión extraordinaria de Cabildo de fecha 17 de julio del año en curso; Acuerda que es procedente Otorgar Licencia por tiempo indefinido para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Parras, Coahuila al C. Ignacio María Segura Teniente.

SEXTO.  En consecuencia, una vez que se ha analizado la solicitud de licencia, esta Comisión acuerda proponer al C. Francisco Martínez Padilla, Para que la Diputación Permanente del Congreso del Estado lo designe para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Parras, Coahuila, con motivo de la licencia  otorgada al C. Ignacio María Segura Teniente.

SEPTIMO. En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a consideración, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. Se otorga licencia por tiempo Indefinido al C. Ignacio María Segura Teniente para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Parras, Coahuila,  por las razones que señala en su solicitud, y con efectos a partir de la aprobación del presente Decreto.

SEGUNDO. Se designa al  C. Francisco Martínez Padilla, para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Parras, Coahuila; en sustitución del C. Ignacio María Segura Teniente, por el periodo de tiempo que dure la licencia  otorgada al C. Ignacio María Segura Teniente, debiendo desempeñar  todas las funciones que correspondan al  mismo conforme a lo que se dispone en los ordenamientos legales aplicables.

TERCERO.  Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Parras, Coahuila, la designación del C. Francisco Martínez Padilla, para desempeñar el cargo de Presidente Municipal,  a efecto de que en forma inmediata se le llame a rendir protesta y se incorpore a sus funciones.  

QUINTO. Así mismo, comuníquese  lo anterior al Ejecutivo del Estado para los efectos procedentes.

T R A N S I T O R I O

UNICO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así lo acuerdan los integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (coordinador), Diputado Román Alberto Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo Coahuila, a 17 de Julio de 2008.
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZALEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. DEMETRIO ZUÑIGA SÁNCHEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JOSÉ IGNACIO MÁYNEZ VARELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA




Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación al escrito enviado por el Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Matamoros, Coahuila, el C. Enrique Sánchez Tovar, mediante el cual  comunica, que en sesión celebrada por el Cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. Raúl Onofre Contreras, una solicitud de licencia por tiempo indefinido para separarse del cargo de Presidente Municipal;  anexando copia del acta de la sesión de Cabildo en que fue presentada dicha solicitud, la certificación de la misma y el acuerdo aprobado por el cabildo con relación a la mencionada solicitud de licencia.

R E S U L T A N D O

PRIMERO. Que con fecha 17 de julio de 2008 se recibió en la Oficialia Mayor de este Congreso, el oficio  No 880/08 del Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Matamoros, Coahuila, el C Enrique Sánchez Tovar, mediante el cual comunica que el Presidente Municipal de Matamoros, Coahuila, el C. Raúl Onofre Contreras, el día 17 de julio del año en curso presentó en sesión de Cabildo una solicitud de licencia para separarse del cargo  por tiempo Indefinido.

SEGUNDO.  Que en la misma fecha, se dispuso por el Presidente de la Mesa Directiva que el escrito y anexos fueran turnados a esta comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, para su estudio y dictamen; y

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Que esta comisión es competente para emitir el presente Dictamen, lo anterior de  acuerdo  a  lo  previsto   por  los  artículos   100 fracciones V y VI, 130,  y 142, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.  Que el día 18 de Octubre de  del 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de integración de Cabildos de los Ayuntamientos electos que estarían  en funciones durante el periodo del 2006 – 2009.

TERCERO.  Que conforme a la publicación mencionada, el C. Raúl Onofre Contreras, fue electo para desempeñar el cargo de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Matamoros, Coahuila.

CUARTO.  Que conforme a lo dispuesto por el artículo 67 fracciones XI, XVIII y XIX, 73 fracción VI, en relación con el 158-U fracción I numeral 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza y el articulo 100 fracción V y VI de la Ley Orgánica del Congreso del Estado,  es facultad del la H. Diputación Permanente del Congreso del Estado; Conceder Licencias a los Presidentes Municipales de los Ayuntamientos y nombrar a quienes deban suplir las faltas temporales o absolutas de los mismos. 

QUINTO.  Que en primer termino, esta Comisión una vez que analizó el expediente formado con motivo de la solicitud de licencia para  separarse del cargo de Presidente Municipal por mas de quince días y por tiempo indefinido presentada por el C. Raúl Onofre Contreras, mismo que fue remitido a este Congreso por el Secretario del Republicano Ayuntamiento de Matamoros, Coahuila, anexando Certificación del acta de sesión extraordinaria de Cabildo de fecha 17 de julio del año en curso; Acuerda que es procedente Otorgar Licencia por tiempo indefinido para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Matamoros, Coahuila al C. Raúl Onofre Contreras.

SEXTO.  En consecuencia, una vez que se ha analizado la solicitud de licencia, esta Comisión acuerda proponer al C. Homero Hernández Muñoz , Para que la Diputación Permanente del Congreso del Estado lo designe para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Matamoros, Coahuila, con motivo de la licencia  otorgada al C. Raúl Onofre Contreras.

SEPTIMO. En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a consideración, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. Se otorga licencia por tiempo Indefinido al C. Raúl Onofre Contreras para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Matamoros, Coahuila,  por las razones que señala en su solicitud, y con efectos a partir de la aprobación del presente Decreto.

SEGUNDO. Se designa al  C. Homero Hernández Muñoz, para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Matamoros, Coahuila; en sustitución del C. Raúl Onofre Contreras, por el periodo de tiempo que dure la licencia  otorgada al C. Raúl Onofre Contreras, debiendo desempeñar  todas las funciones que correspondan al  mismo conforme a lo que se dispone en los ordenamientos legales aplicables.

TERCERO.  Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Matamoros, Coahuila, la designación del C. Homero Hernández Muñoz, para desempeñar el cargo de Presidente Municipal,  a efecto de que en forma inmediata se le llame a rendir protesta y se incorpore a sus funciones.  

QUINTO. Así mismo, comuníquese  lo anterior al Ejecutivo del Estado para los efectos procedentes.

T R A N S I T O R I O

UNICO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así lo acuerdan los integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (coordinador), Diputado Román Alberto Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo Coahuila, a 17 de Julio de 2008.
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZALEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. DEMETRIO ZUÑIGA SÁNCHEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JOSÉ IGNACIO MÁYNEZ VARELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA




Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación al escrito enviado por el Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Frontera, Coahuila, C. Víctor Manuel de los Santos Rivera, mediante el cual  comunica, que en sesión celebrada por el Cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. Rogelio Ramos Sánchez, una solicitud de licencia por tiempo indefinido para separarse del cargo de Presidente Municipal;  anexando copia del acta de la sesión de Cabildo en que fue presentada dicha solicitud, la certificación de la misma y el acuerdo aprobado por el cabildo con relación a la mencionada solicitud de licencia.

R E S U L T A N D O

PRIMERO. Que con fecha 17 de julio de 2008 se recibió en la Oficialia Mayor de este Congreso, el oficio del Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Frontera, Coahuila, el C. Víctor Manuel de los Santos Rivera, mediante el cual comunica que el Presidente Municipal de Frontera, Coahuila, C. Rogelio Ramos Sánchez, el día 17 de julio del año en curso presentó en sesión de Cabildo una solicitud de licencia para separarse del cargo  por tiempo Indefinido.

SEGUNDO.  Que en la misma fecha, se dispuso por el Presidente de la Mesa Directiva que el escrito y anexos fueran turnados a esta comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, para su estudio y dictamen; y

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Que esta comisión es competente para emitir el presente Dictamen, lo anterior de  acuerdo  a  lo  previsto   por  los  artículos   100 fracciones V y VI, 130,  y 142, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.  Que el día 18 de Octubre de  del 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de integración de Cabildos de los Ayuntamientos electos que estarían  en funciones durante el periodo del 2006 – 2009.

TERCERO.  Que conforme a la publicación mencionada, el C. Rogelio Ramos Sanchez, fue electo para desempeñar el cargo de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Frontera, Coahuila.

CUARTO.  Que conforme a lo dispuesto por el artículo 67 fracciones XI, XVIII y XIX, 73 fracción VI, en relación con el 158-U fracción I numeral 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza y el articulo 100 fracción V y VI de la Ley Orgánica del Congreso del Estado,  es facultad del la H. Diputación Permanente del Congreso del Estado; Conceder Licencias a los Presidentes Municipales de los Ayuntamientos y nombrar a quienes deban suplir las faltas temporales o absolutas de los mismos. 

QUINTO.  Que en primer termino, esta Comisión una vez que analizó el expediente formado con motivo de la solicitud de licencia para  separarse del cargo de Presidente Municipal por mas de quince días y por tiempo indefinido presentada por el C. Rogelio Ramos Sánchez, mismo que fue remitido a este Congreso por el Secretario del Republicano Ayuntamiento de Frontera, Coahuila, anexando Certificación del acta de sesión extraordinaria de Cabildo de fecha 17 de julio del año en curso; Acuerda que es procedente Otorgar Licencia por tiempo indefinido para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Frontera, Coahuila al C. Rogelio Ramos Sánchez.

SEXTO.  En consecuencia, una vez que se ha analizado la solicitud de licencia, esta Comisión acuerda proponer a la C. Mario Alberto Martínez Valadez, quien actualmente se desempeña como segundo regidor del Republicano Ayuntamiento de Frontera, Coahuila; Para que la Diputación Permanente del Congreso del Estado lo designe para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Frontera, Coahuila, con motivo de la licencia  otorgada al C. Rogelio Ramos Sanchez.

SEPTIMO.  Que conforme a lo anterior, el C Mario Alberto Martínez Valadez,  quien se desempeña como Segundo Regidor del Ayuntamiento de Frontera, fue designado a Suplir las Funciones Presidente Municipal del Mismo, con motivo de la licencia otorgada al C. Rogelio Ramos Sanchez. quedando vacante el cargo Segundo Regidor del Ayuntamiento.

OCTAVO.  Que la designación del sustituto del Segundo Regidor debe realizarse a favor de un candidato que figure en la lista de suplentes de Regidores  y Sindico que fue propuesta por cada partido político o coalición, de acuerdo a lo dispuesto en la fracción VI del artículo 26 de la Ley de Instituciones Políticas y Procedimientos Electorales para el Estado de Coahuila.

NOVENO. Por lo que teniendo a la vista la lista de suplentes publicada en el Periódico Oficial del Estado en la fecha antes señalada, registrada para la elección de Ayuntamientos, esta Comisión propone a la C. Silvia Alicia Palos Vazquez,  en virtud de encontrarse dentro de dicho listado, lo anterior con el fin de que la H.  Diputación Permanente de este Congreso del Estado la designe como Segundo Regidor, del Ayuntamiento de Frontera, Coahuila, durante el tiempo en que el titular desempeñe las Funciones de Presidente Municipal  de dicho Ayuntamiento.

En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a consideración, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. Se otorga licencia por tiempo Indefinido al C. Rogelio Ramos Sánchez, para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Frontera, Coahuila,  por las razones que señala en su solicitud, y con efectos a partir de la aprobación del presente Decreto.

SEGUNDO. Se designa al  C. Mario Alberto Martínez Valadez, para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Frontera, Coahuila; en sustitución del C. Rogelio Ramos Sánchez, por el periodo de tiempo que dure la licencia  otorgada al C. Rogelio Ramos Sánchez, debiendo desempeñar  todas las funciones que correspondan al  mismo conforme a lo que se dispone en los ordenamientos legales aplicables.

TERCERO.  Se designa a al C. Silvia Alicia Palos Vázquez, como Segundo Regidor, dentro del Ayuntamiento de Frontera, en sustitución del  C.  Mario Alberto Martínez Valadez, durante el tiempo en que el titular desempeñe las Funciones de Presidente Municipal  de dicho Ayuntamiento.

CUARTO. Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Frontera, Coahuila, la designación del C. Mario Alberto Martínez Valadez como Presidente Municipal y a la C. Silvia Alicia Palos Vazquez como Segundo Regidor, a efecto de que se le llame a rendir protesta y se incorporen a sus funciones.  

T R A N S I T O R I O

UNICO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así lo acuerdan los integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (coordinador), Diputado Román Alberto Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo Coahuila, a 17 de Julio de 2008.
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZALEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. DEMETRIO ZUÑIGA SÁNCHEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JOSÉ IGNACIO MÁYNEZ VARELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA




Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación al escrito enviado por el Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Monclova, Coahuila, C. Josue Martínez Cortez, mediante el cual  comunica, que en sesión celebrada por el Cabildo con fecha 17 de julio del presente año, se presentó por parte del C. Pablo González González, una solicitud de licencia por tiempo indefinido para separarse del cargo de Presidente Municipal;  anexando copia del acta de la sesión de Cabildo en que fue presentada dicha solicitud, la certificación de la misma y el acuerdo aprobado por el cabildo con relación a la mencionada solicitud de licencia.

R E S U L T A N D O

PRIMERO. Que con fecha 17 de julio de 2008 se recibió en la Oficialia Mayor de este Congreso, el oficio del Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Monclova, Coahuila, el C. Josue Martínez Cortez , mediante el cual comunica que el Presidente Municipal de Monclova, Coahuila, el C. Pablo González González, el día 17 de Julio del año en curso presentó en sesión de Cabildo una solicitud de licencia para separarse del cargo  por tiempo Indefinido.

SEGUNDO.  Que en la misma fecha, se dispuso por el Presidente de la Mesa Directiva que el escrito y anexos fueran turnados a esta comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, para su estudio y dictamen; y

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Que esta comisión es competente para emitir el presente Dictamen, lo anterior de  acuerdo  a  lo  previsto   por  los  artículos   100 fracciones V y VI, 130,  y 142, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.  Que el día 18 de Octubre de  del 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de integración de Cabildos de los Ayuntamientos electos que estarían  en funciones durante el periodo del 2006 – 2009.

TERCERO.  Que conforme a la publicación mencionada, el C. Pablo González González, fue electo para desempeñar el cargo de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Monclova, Coahuila.

CUARTO.  Que conforme a lo dispuesto por el artículo 67 fracciones XI, XVIII y XIX, 73 fracción VI, en relación con el 158-U fracción I numeral 8 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza y el articulo 100 fracción V y VI de la Ley Orgánica del Congreso del Estado,  es facultad del la H. Diputación Permanente del Congreso del Estado; Conceder Licencias a los Presidentes Municipales de los Ayuntamientos y nombrar a quienes deban suplir las faltas temporales o absolutas de los mismos. 

QUINTO.  Que en primer termino, esta Comisión una vez que analizó el expediente formado con motivo de la solicitud de licencia para  separarse del cargo de Presidente Municipal por mas de quince días y por tiempo indefinido presentada por el C. Pablo González González, mismo que fue remitido a este Congreso por el Secretario del Republicano Ayuntamiento de Monclova, Coahuila, anexando Certificación del acta de sesión extraordinaria de Cabildo de fecha 17 de julio del año en curso; Acuerda que es procedente Otorgar Licencia por tiempo indefinido para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Monclova, Coahuila al C. Pablo González González.

SEXTO.  En consecuencia, una vez que se ha analizado la solicitud de licencia, esta Comisión acuerda proponer a la C. Herminia Elena Martínez Álvarez, Para que la Diputación Permanente del Congreso del Estado lo designe para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Monclova, Coahuila, con motivo de la licencia  otorgada al C. Pablo González González.

SEPTIMO.  .En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a consideración, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. Se otorga licencia por tiempo Indefinido al C. Pablo González González para separarse del Cargo de Presidente Municipal de Monclova, Coahuila,  por las razones que señala en su solicitud, y con efectos a partir de la aprobación del presente Decreto.

SEGUNDO. Se designa al  C. Herminia Elena Martínez Álvarez , para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Monclova, Coahuila; en sustitución del C. Pablo González González, por el periodo de tiempo que dure la licencia  otorgada al C. Pablo González González, debiendo desempeñar  todas las funciones que correspondan al  mismo conforme a lo que se dispone en los ordenamientos legales aplicables.

TERCERO.  Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Monclova, Coahuila, la designación del C. Herminia Elena Martínez Álvarez, para desempeñar el cargo de Presidente Municipal,  a efecto de que en forma inmediata se le llame a rendir protesta y se incorpore a sus funciones.  

QUINTO. Así mismo, comuníquese  lo anterior al Ejecutivo del Estado para los efectos procedentes.

T R A N S I T O R I O

UNICO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así lo acuerdan los integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (coordinador), Diputado Román Alberto Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo Coahuila, a 17 de Julio de 2008.
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA
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Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésima Séptima Legislatura, con relación al escrito del Eulalio Gutiérrez García; mediante el cual con fundamento en lo dispuesto en el articulo 102 fracción I inciso 14 del Código Municipal para el Estado de Coahuila, hace del conocimiento del H. Congreso, su solicitud de Licencia, por un periodo de 6 meses a partir del 01 de agosto del presente año, al cargo de sindico del Ayuntamiento de Nava, Coahuila; anexándose al mismo la certificación correspondiente por parte del C David Sergio Rodríguez Balderas en su carácter de Secretario del Republicano Ayuntamiento del Municipio de Nava Coahuila.

RESULTANDO

PRIMERO. Que con fecha 18 de junio del 2008, la Oficialia Mayor de este H.  Congreso Turno a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, escrito recibido en la misma fecha, del C. Eulalio Gutiérrez García; mediante el cual con fundamento en lo dispuesto en el articulo 102 fracción I inciso 14 del Código Municipal para el Estado de Coahuila, hace del conocimiento del H. Congreso, su solicitud de Licencia, por un periodo de 6 meses a partir del 01 de agosto del presente año, al cargo de sindico del Ayuntamiento de Nava, Coahuila.

SEGUNDO. Que  el escrito fue turnado a esta Comisión, para estudio y dictamen, y; 
CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión  es competente para emitir el presente Dictamen, lo anterior de acuerdo a lo previsto por los artículos 100, 130, y 142, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Que el día 23 de Agosto de 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de Candidatos a los Ayuntamientos  que estarían en funciones durante el período del 2006 – 2009; así mismo con fecha  18 de Octubre de 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de integración de Cabildos de los Ayuntamientos electos que estarían en funciones durante el período del 2006 - 2009. 

TERCERO. Que conforme a lo anterior el C. Eulalio Gutiérrez García  fue electo para desempeñar el cargo de Sindico por el Partido Revolucionario Institucional, del Ayuntamiento Nava, Coahuila.

CUARTO. Que el día Dieciocho  de Junio del año en curso, el C. Eulalio Gutiérrez García presento ante este H. Congreso escrito mediante el cual con fundamento en lo dispuesto en el articulo 102 fracción I inciso 14 del Código Municipal para el Estado de Coahuila, hace del conocimiento del H. Congreso, su solicitud de Licencia, por un periodo de 6 meses a partir del 01 de agosto del presente año, al cargo de sindico del Ayuntamiento de Nava, Coahuila y en el mismo aclara los motivos de su determinación.

Argumentando en su escrito lo siguiente: Por medio del presente pido me sea aceptada mi solicitud de licencia por espacio de 6 meses a partir del 01 de Agosto del presente año, para ausentarme de mi responsabilidad como sindico Municipal de Nava, Coahuila, lo anterior obedece a que mi salud y compromisos personales me obligan a tomar esta determinación para retírame provisionalmente de mi cargo.

Espero que al ser recibida mi solicitud sea turnada al Congreso del estado para que resuelva lo conducente ya que así lo marca el Código Municipal  en el Capitulo VI Articulo 102 fracción I inciso 14.

QUINTO. En virtud de lo anterior y por considerarse Justificado el motivo de la solicitud, esta Comisión considera es procedente que esta H. Diputación Permanente del Congreso, de conformidad a lo dispuesto en las fracciones  XVIII y XIX del artículo 67 y 73 fracción VI de la Constitución  Política del Estado; otorgue Licencia provisional por un periodo de 6 meses para su separación al cargo de sindico del Ayuntamiento de Nava, al C. Eulalio Gutiérrez García.

SEXTO. Que en el caso de que la vacante de un miembro de ayuntamiento que se presente con posterioridad a la protesta de ley que haya rendido, el artículo 58 del Código Municipal de Coahuila con relación al 59 del mismo ordenamiento legal, faculta al Congreso del Estado, para nombrar a los sustitutos que cubran las vacantes de los munícipes de los Ayuntamientos del Estado. 

SÉPTIMO. Que la designación del sustituto del sindico del Ayuntamiento debe realizarse a favor de un candidato que figure en la lista de Suplentes de Regidores y Sindico que fue propuesta por cada partido político o coalición, de acuerdo a lo dispuesto en la fracción VI del artículo 26 de la Ley de Instituciones Políticas y Procedimientos Electorales para el Estado de Coahuila.

OCTAVO. Por lo que teniendo a la vista la lista de suplentes publicada en el Periódico Oficial del Estado en la fecha antes señalada, registrada por el Partido Revolucionario Institucional para la elección de Ayuntamientos, esta Comisión propone a Gerardo Rincón Martínez,  en virtud de encontrarse dentro de dicho listado, lo anterior con el fin de que la Diputación Permanente de este Congreso lo designe como Sindico del Ayuntamiento de Nava; Coahuila.. 

En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a consideración, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. De conformidad a lo dispuesto en los artículos 67 fracciones  XVIII y XIX y 73 fracción VI  de la Constitución  Política del Estado; este H. Congreso otorga Licencia por un periodo de seis meses que iniciara el primero de agosto del presente año y concluirá el día 31 de enero del año 2009, para su separación al cargo de sindico del Ayuntamiento de Nava al C. Eulalio Gutiérrez García.

SEGUNDO. Se designa al C. Gerardo Rincón Martínez, como Sindico, del Ayuntamiento de Nava, Coahuila, en sustitución del C. Eulalio Gutiérrez García, por el periodo de tiempo que dure la licencia otorgada  a este ultimo.

TERCERO. Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Nava, Coahuila, la designación de Gerardo Rincón Martínez, a efecto de que se llame a rendir protesta y se incorpore a sus funciones como Sindico en el Ayuntamiento de Nava, Coahuila

CUARTO.- .Comuníquese lo anterior al Poder Ejecutivo del  Estado y al Instituto  Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila, para los efectos procedentes.

TRANSITORIO

ÚNICO. Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (Coordinador), Diputado Román Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Saltillo Coahuila, a 23 de Junio de 2008.
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