Orden del día de la Novena Sesión de la Diputación Permanente, correspondiente al Segundo Período de Receso del Tercer Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura.
2 de Septiembre de 2008.
Presidente: Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone.
1.- Lista de asistencia de los integrantes de la Diputación Permanente.
2.- Lectura, discusión y aprobación, en su caso, del orden del día propuesto para el desarrollo de esta sesión.
3.- Minuto de silencio en memoria de Gilberto Rincón Gallardo.
4.- Semblanza de Gilberto Rincón Gallardo, a cargo del Diputado Jorge Alberto Guajardo Garza.
5.- Lectura y aprobación de la minuta de la sesión anterior. 
6.- Lectura del informe de correspondencia y documentación recibida por el Congreso del Estado.
7.- Lectura del informe sobre el trámite realizado respecto a las proposiciones con puntos de acuerdo que se presentaron en la sesión anterior.  
8.- Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.- Dictamen presentado por la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, con relación a una proposición con punto de acuerdo planteada por los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional, “Con el objeto de que se realice una revisión detallada a las cuentas públicas del INEDEC”.
B.- Dictamen presentado por la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “Desvío de recursos federales”, planteada por los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.
C.- Dictamen presentado por la Comisión de Trabajo y Previsión Social, relativo a las proposiciones con puntos de acuerdo sobre “El grave problema que existe en el país, con relación a los créditos para viviendas que otorga el Instituto de Fondo Nacional para la Vivienda de los Trabajadores (INFONAVIT)”, planteada por el Diputado Leocadio Hernández Torres, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional y sobre “Creación de una Comisión Especial para coadyuvar en la solución del problema generado por el INFONAVIT, al vender a una empresa privada presuntamente norteamericana, la cartera vencida de mas de mil seiscientos trabajadores vecinos de los municipios de Acuña y Piedras Negras, Coahuila”, planteada por el Diputado Lorenzo Dávila Hernández, del Grupo Parlamentario “General Felipe Angeles”, del Partido de la Revolución Democrática.
D.- Dictamen presentado por la Comisión de Trabajo y Previsión Social, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “Seguro social obligatorio para los trabajadores de la construcción”, planteada por los Diputados José Luis Alcalá de la Peña, Román Alberto Cepeda González, Antonio Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, José Luis Moreno Aguirre, Jorge Antonio Abdala Serna y Raúl Xavier González Valdés, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.
E.- Dictamen presentado por la Comisión de Trabajo y Previsión Social, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “Remesas de dinero enviado a las familias de inmigrantes mexicanos establecidos en los Estados Unidos de América”, planteada por los Diputados José Luis Alcalá de la Peña, Román Alberto Cepeda González, Antonio Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, José Luis Moreno Aguirre, Jorge Antonio Abdala Serna y Raúl Xavier González Valdés, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.
9.- Proposiciones de Grupos Parlamentarios y Diputados:
A.- Intervención del Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, César Flores Sosa Y José Ignacio Máynez Varela, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional, sobre “Solicitud al ayuntamiento de Saltillo, Coahuila, para que revise acuciosamente las bases sobre las que AGSAL opera la planta tratadora de aguas residuales del Club Campestre de Saltillo ”.
De urgente y obvia resolución
B.- Intervención del Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, César Flores Sosa y José Ignacio Máynez Varela, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional, “Con el objeto de que la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de esta soberanía, analice el caso de las empresas de participación estatal mayoritaria que no reportan cuentas públicas conforme a derecho”.
10.- Agenda política:
A.- Lectura a un pronunciamiento que presenta la Diputada Julieta López Fuentes, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, sobre “Resolución emitida por la Suprema Corte de Justicia de la Nación, a raíz del procedimiento judicial (acciones de inconstitucionalidad) promovido por los titulares de la CNDH y PGR, en cuanto a la despenalización del aborto en el distrito federal”.
B.- Intervención del Diputado Leocadio Hernández Torres, para dar lectura a un pronunciamiento que presenta conjuntamente con el Diputado Alfio Vega de la Peña y las Diputadas Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, sobre “La lamentable pérdida de Gilberto Rincón Gallardo, pionero de la lucha contra la discriminación en México”.
11.- Clausura de la Sesión y citatorio para la próxima sesión.
D I C T A M E N  de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación a una Proposición con Punto de Acuerdo planteada por los Diputados del Partido Acción Nacional, con el objeto de que se realice una revisión detallada a las cuentas públicas del INEDEC; y,

R E S U L T A N D O:

PRIMERO.- Que el Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, conjuntamente con los Diputados del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada” del Partido Acción Nacional plantearon una Proposición con Punto de Acuerdo con el objeto de que se realice una revisión acuciosa y detallada de las cuentas públicas del INEDEC.

SEGUNDO.- Al tratarse este asunto, el Pleno del Congreso acordó que dicha Proposición con Punto de Acuerdo se turnara a esta Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, para su análisis y determinación de lo que se estime procedente.

C O N S I D E R A N D O:

PRIMERO.- Que la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública es competente para conocer sobre los asuntos turnados por el Pleno del Congreso, y conforme a las facultades que a la misma le confieren los artículos 103 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado y 57 de la Ley de Fiscalización Superior para el Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO.- Que en la Proposición con Punto de Acuerdo, los promoventes manifiestan su preocupación ante una probable existencia de irregularidades administrativas en el INEDEC, particularmente la compra de materiales inexistentes por hasta dos millones de pesos, según se enteraron a través de una denuncia a través de medios de comunicación, por lo cual solicitan que la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, conforme a sus facultades, haga una puntual y detallada revisión de las cuentas públicas del Instituto Estatal del Deporte de Coahuila, en coordinación con la Auditoría Superior del Estado.

TERCERO.- El Instituto Estatal del Deporte del Estado de Coahuila (INEDEC), es un organismo público descentralizado de la administración pública estatal sectorizado a la Secretaría de Educación y Cultura cuyo objeto es dirigir, promover, fomentar, estimular y apoyar las actividades deportivas y de cultura física que se realicen principalmente en el Estado.

Fue creado mediante Decreto publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado el 21 de octubre de 1994, estableciéndose como propósito fundamental de dicho organismo, una eficiente administración financiera de sus recursos, a efecto de que se apliquen en las actividades deportivas prioritarias.

Este organismo forma parte de las entidades sujetas a fiscalización de las cuentas públicas a cargo de la Auditoría Superior del Estado, correspondientes al presente ejercicio.

La Auditoría Superior del Estado, por naturaleza jurídica tiene la facultad intrínseca de revisar las cuentas públicas de las entidades a que se refiere la fracción VI del artículo 3º de la Ley de Fiscalización Superior del Estado de Coahuila. Esa facultad constitucional que posee, le permite conocer los resultados de la gestión financiera de una entidad y comprobar si se han ajustado a la ley de ingresos y a su presupuesto de egresos, así como al cumplimiento de los objetivos contenidos en sus programas.

Por su parte, la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, es el vínculo de comunicación entre el Congreso del Estado y la Auditoría Superior del Estado, encargada de vigilar que ésta cumpla con las funciones legales que le corresponden. 

En ese contexto, y atendiendo a la solicitud planteada por los promoventes de la Proposición con Punto de Acuerdo, resulta reiterado más no innecesario, solicitar al órgano técnico de fiscalización superior del Poder Legislativo, poner especial cuidado en la revisión que realice a las cuentas públicas del Instituto Estatal del Deporte de Coahuila (INEDEC) del ejercicio 2008, particularmente en los aspectos señalados por los promoventes.

CUARTO.- Esta Comisión Dictaminadora Ordinaria de Hacienda y Cuenta Pública, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 94; 99 fracción IV; 103; 130; 132, 134 y 142 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, someten a su consideración el siguiente:

A C U E R D O :

ÚNICO.- Solicítese a la Auditoría Superior del Estado, por conducto de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, que en base a sus facultades legales, lleve a cabo la fiscalización de las cuentas públicas del Instituto Estatal del Deporte de Coahuila (INEDEC)  correspondiente al ejercicio 2008, con especial atención a los planteamientos señalados por los promoventes de la Proposición con Punto de Acuerdo.
Así con fundamento en los artículos 94, 99 fracción IV, 103, 130, 132, 134 y 142 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, los Diputados Integrantes de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, acuerdan y aprueban el presente dictamen. Comuníquese lo anterior a la Diputación Permanente del Congreso del Estado, para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a 1º de septiembre de 2008.

POR LA COMISIÓN DE HACIENDA Y CUENTA PÚBLICA

DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA

COORDINADOR

	 DIP. ANTONIO JUAN-MARCOS VILLARREAL
	
	DIP. LUIS ALBERTO MENDOZA BALDERAS


	DIP. KARLA GABRIELA GÓMEZ MARTÍNEZ
	
	DIP. JORGE ALBERTO GUAJARDO GARZA


D I C T A M E N  de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Desvío de recursos federales” planteada por Diputados del Partido Revolucionario Institucional; y,

R E S U L T A N D O :

PRIMERO.- Que los Diputados Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke, Alfio Vega de la Peña, Román Alberto Cepeda González y Leocadio Hernández Torres, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional plantearon una Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Desvío de recursos federales”.
SEGUNDO.- En virtud de lo anterior, el Pleno del Congreso dispuso que la mencionada Proposición con Punto de Acuerdo se turnara a esta Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, para los efectos procedentes.

C O N S I D E R A N D O:

PRIMERO.- Que la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública es competente para conocer sobre los asuntos turnados por el Pleno del Congreso, y conforme a las facultades que a la misma le confieren los artículos 103 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado y 57 de la Ley de Fiscalización Superior para el Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO.- Que en la Proposición con Punto de Acuerdo, los Diputados promoventes solicitan que se realicen las gestiones necesarias para que el desvío de recursos federales sea sancionado conforme a derecho, lo anterior en base a que manifiestan que el Auditor Superior de la Federación cuestionó que la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, a través del Sistema de Administración Tributaria, devolviera a grandes contribuyentes más de 17 mil millones de pesos de IVA e ISR, lo que genera una situación de privilegio que contraviene al principio de equidad y afirman que se detectaron irregularidades en diversas dependencias por montos considerables, en perjuicio del erario público.

TERCERO.- Al igual que en el ámbito estatal, en la federación la revisión de las cuentas públicas se encuentra delegada por la Cámara de Diputados a una entidad técnica especializada denominada Auditoría Superior de la Federación, la cual goza de autonomía técnica y de gestión para decidir sobre su funcionamiento y resoluciones.

De igual forma, la Auditoría Superior de la Federación ejerce sus atribuciones de acuerdo al marco de las normas jurídicas que lo rigen, conforme a las reglas y criterios propios de auditoría que tiene establecidos, y el resultado se expresa en el Informe del Resultado de la Revisión y Fiscalización Superior de la Cuenta Pública Federal, dicho documento resume el trabajo anual y los resultados de las auditorias, visitas e inspecciones practicadas.

En dicho contexto, la Auditoría Superior de la Federación entregó a la Cámara de Diputados, a través de la Comisión de Vigilancia, el Informe del Resultado de la Revisión y Fiscalización Superior de la Cuenta Pública 2005, el cual consta de 11 Tomos y 37 Volúmenes, incluyendo 1 Separata. Adicionalmente fue entregado a los Diputados un documento denominado Resumen Ejecutivo, el cual incluye información de los resultados más relevantes que se derivaron del proceso de fiscalización efectuado a la cuenta pública 2005.

Es en este último documento en el que los promoventes basan su pretensión, ya que en el punto III. Sector Financiero, en el apartado relativo a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público en lo que se refiere al tipo de auditoría, en este caso denominada Especial, en lo  concerniente a Devoluciones de impuestos que la Secretaría de Hacienda y Crédito Público efectuó a los contribuyentes, hace referencia a los resultados más relevantes que obtuvieron derivado de las auditorias practicadas y se afirma que se analizaron las causas que dieron lugar a las devoluciones de impuestos, verificaron su apego a la normativa aplicable y se identificaron el tipo de empresas y sectores productivos en los que se generaron la mayoría de las devoluciones de impuestos.

Asimismo se señala, que de los resultados obtenidos particularmente en este rubro, se emitieron 3 observaciones que generaron 3 acciones, las cuáles corresponden a 3 recomendaciones, sin especificar cuáles, ya que esto se detalla con precisión en el Informe del Resultado de la Revisión y Fiscalización Superior de la Cuenta Pública 2005.
Es en el Informe del Resultado de la Revisión y Fiscalización Superior de la Cuenta Pública 2005, en el documento en el que se establece que derivado de la fiscalización superior efectuada a la cuenta pública 2005, se determinaron 4,505 observaciones, las que generaron 5,182 acciones promovidas, de las cuales, 4,269 fueron de carácter preventivo, mientras que las 913 acciones restantes fueron de naturaleza correctiva, de estas 913 acciones correctivas, se encuentran incluidos 272 pliegos de observaciones, 431 promociones de fincamiento de responsabilidades administrativas sancionatorias y 2 denuncias de hechos.

De lo anterior, se desprende que la Auditoría Superior de la Federación en el Informe del Resultado de la Revisión y Fiscalización Superior de la Cuenta Pública 2005 que presentó ante la Cámara de Diputados, no solo hizo referencia a los resultados de las auditorias, visitas e inspecciones practicadas, sino que además señaló con precisión las observaciones, es decir, los señalamientos puntuales de las deficiencias, debilidades o irregularidades detectadas y las acciones promovidas, ya sean correctivas o preventivas.

Entre las acciones correctivas se encuentran: la formulación de pliegos de observaciones a servidores públicos, por la presunción de daños o perjuicios al erario público; el fincamiento de responsabilidades resarsitorias a servidores públicos y particulares, por daños y perjuicios estimables en dinero causados a la hacienda pública federal o al patrimonio de los entes públicos federales; la presentación de denuncias o querellas ante las autoridades competentes por la presunta comisión de delitos, entre otras.

Por su parte las acciones preventivas, son básicamente recomendaciones que se emiten con el fin de evitar la recurrencia de errores y omisiones, fortalecer la operación de los sistemas administrativos, promover el cabal cumplimiento de la normatividad, etc.

CUARTO.-  Con relación al tema de las devoluciones de impuestos, que los promoventes hacen hincapié en su Proposición con Punto de Acuerdo, cabe señalar que una de las acciones preventivas promovidas por la Auditoría Superior de la Federación fue precisamente una recomendación a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público con la finalidad de que se evalúe la posibilidad de realizar estudios que sustenten modificaciones al Código Fiscal de la Federación, así como a la Ley del Impuesto Sobre la Renta, Ley del Impuesto al Valor Agregado, Ley del Impuesto Especial Sobre Producción y Servicios, en el sentido de eliminar regímenes especiales, omisiones o imprecisiones que propician un gran número de créditos fiscales.

Lo anterior, debido a que en la revisión efectuada advirtieron que existe un amplio número de regímenes especiales y tratamientos preferenciales que concede la actual legislación fiscal, además la interpretación que le dan por un lado los contribuyentes y por otro las autoridades fiscales, lo que genera un elevado importe de créditos fiscales controvertidos; y por otra parte, las omisiones e imprecisiones de las propias leyes que propician que la autoridad se vea obstaculizada para la recuperación de créditos fiscales, lo cual implica que el erario federal deja de percibir un considerable monto de recursos.

Por dicha razón, se recomendó hacer un estudio a fin de que se propicien reformas a leyes y ordenamientos jurídicos que otorguen certeza jurídica a los contribuyentes y faciliten la labor de fiscalización, con la finalidad de lograr una mayor eficiencia recaudatoria.

En base a lo señalado en el considerando tercero y cuarto de este Dictamen, se determina que lo solicitado en la Proposición con Punto de Acuerdo, ya se encuentra consumado toda vez que de los resultados obtenidos de la fiscalización practicada por la Auditoría Superior de la Federación, se aplicaron las acciones correctivas y preventivas que el órgano técnico superior de fiscalización de la Cámara de Diputados del H. Congreso de la Unión determinó procedentes en base a la legislación aplicable y a los resultados obtenidos.

QUINTO.- Esta Comisión Dictaminadora Ordinaria de Hacienda y Cuenta Pública, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 94; 99 fracción IV; 103; 130; 132 y 134 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, someten a su consideración el siguiente:

A C U E R D O :

ÚNICO.- Toda vez que conforme al Informe del Resultado de la Revisión y Fiscalización Superior de la Cuenta Pública 2005 presentado por la Auditoría Superior de la Federación ante la Cámara de Diputados, se advierte que además de los resultados de la fiscalización practicada, se establecieron las observaciones detectadas en cada una de los resultados de auditoría, así como las acciones preventivas o correctivas aplicadas, se determina que lo solicitado en la Proposición con Punto de Acuerdo, se encuentra realizado.

Así con fundamento en los artículos 94, 99 fracción IV, 103, 130, 132 y 134 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, lo dictaminan y aprueban los Diputados Integrantes de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado. 

Comuníquese lo anterior al Pleno del Congreso, para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a 07 de abril de 2008.

POR LA COMISIÓN DE HACIENDA Y CUENTA PÚBLICA

DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA

COORDINADOR

	 DIP. ANTONIO JUAN-MARCOS VILLARREAL
	
	DIP. LUIS ALBERTO MENDOZA BALDERAS


	DIP. JOSE LUIS MORENO AGUIRRE
	
	DIP. JORGE ALBERTO GUAJARDO GARZA


DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE COAHUILA, RELATIVO A LAS PROPOSICIONES CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE "EL GRAVE PROBLEMA QUE EXISTE EN EL PAÍS, CON RELACIÓN A LOS CREDITOS PARA VIVIENDAS QUE OTORGA EL INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL PARA LA VIVIENDA DE LOS TRABAJADORES (INFONAVIT)", PRESENTADA POR EL DIPUTADO L,EOCADIO HERNANDEZ TORRES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO "JESUS REYES HEROLES" DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y "CREACIÓN DE UNA COMISIÓN ESPECIAL PARA COADYUVAR EN LA SOLUCIÓN DEL PROBLEMA GENERADO POR EL INFONAVIT, AL VENDER A UNA EMPRESA PRIVADA PRESUNTAMENTE NORTEAMERICANA, LA CARTERA VENCIDA DE MAS DE MIL SEISCIENTOS TRABAJADORES VECINOS DE LOS MUNICIPIOS DE ACUÑA Y PIEDRAS NEGRAS, COAHUILA”, PLANTEADA POR EL DIPUTADO LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMEN,TARIO "GENERAL FELIPE ÁNGELES" DEL PARTIDO DE LA REVOLUCION DEMOCRÁTICA.
RESULTANDO
PRIMERO.- Que con fecha 14 de enero del presente año, se recibieron en la Oficialía Mayor de este Congreso del Estado, las Proposiciones con Punto de Acuerdo sobre "El grave problema que existe en el País, con relación a los créditos para viviendas que otorga el Instituto del Fondo Nacional para la Vivienda de los Trabajadores", planteada por el Diputado Leocadio Hernández Torres, del Grupo Parlamentario "Jesús Reyes Heroles", del Partido Revolucionario Institucional y "Creación de una Comisión Especial para coadyuvar en la solución del problema generado por el INFONAVIT, al vender a una empresa privada presuntamente Norteamericana, la cartera vencida de mas de mil seiscientos trabajadores vecinos del Municipio de Acuña, Coahuila", planteada por el Diputado Lorenzo Dávila Hernández, del Grupo Parlamentario "General Felipe Ángeles", del Partido de la Revolución Democrática. 

SEGUNDO.- Que las Proposiciones con Puntos de Acuerdo señaladas, fueron analizadas en la sesión de la Diputación Permanente del Congreso del Estado celebrada el 15 de enero del presente año y de conformidad con lo dispuesto en los artículos 123, 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, aplicable, se dispuso que dichas Proposiciones con Puntos de Acuerdo fueran turnadas a la Comisión de Trabajo y Previsión Social.

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que dada la íntima relación que guardan las Proposiciones antes mencionadas, esta Comisión estima que sean atendidas y analizadas de forma conjunta mediante el presente dictamen, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 130 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.- Que en virtud de lo antes expuesto, esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, y conocer sobre los asuntos turnados por el Congreso del Estado según lo dispuesto por los artículos 120, 130 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

TERCERO.- Que la Proposición con Punto de Acuerdo sobre "El grave problema que existe en el País, con relación a los créditos para viviendas que otorga el Instituto del Fondo Nacional para la Vivienda de los Trabajadores", planteada por el Diputado Leocadio Hernández Torres, del Grupo Parlamentario "Jesús Reyes Heroles", del Partido Revolucionario Institucional, se basa en las consideraciones siguientes: 

"El pasado día 12 de enero del año en curso, se realizó una protesta en el Municipio de Acuña, Coahuila, en la que participaron integrantes de distintos partidos políticos, organismos públicos autónomos, cámaras empresariales, colegios de abogados, representantes de industrias maquiladoras y asociaciones - entre otros -, con el fin de proteger y defender los derechos de los trabajadores que tienen celebrado un crédito con el Instituto del Fondo Nacional para la Vivienda de los Trabajadores (INFONAVIT). 

Los problemas existentes entre trabajadores y el INFONAVIT, que fueron denunciados en ésta protesta, radican esencialmente en dos: 

· La baja calidad de la construcción de las viviendas de interés social que les son entregadas a los trabajadores, vía créditos pactados con el INFONAVIT: y 

· Las mínimas condiciones de negociación que otorga el INFONAVIT, a aquellos trabajadores que por alguna razón atraviesan por una situación que les impide llevar acabo el pago su crédito de forma puntual y total. 

Es sin lugar a dudas, éste segundo caso, el que mayor trascendencia de orden social representa, ya que resulta increíble y preocupante el procedimiento tan agresivo que instrumenta el INFONAVIT - a través de su área jurídica - contra aquellos trabajadores que incumplen de forma parcial o total con el crédito que tienen celebrado. 

Un procedimiento en el que no se toman en cuenta las circunstancias tan adversas y vulnerables por las cuales atraviesa el trabajador, como son: el cambio de trabajo, con percepciones salariales más bajas, (distintas a las tomadas como base para el otorgamiento del crédito), o la pérdida del empleo. 

Es en estos supuestos, donde se encuentran la gran mayoría de los casos en los que el INFONAVIT inicia todo un entramado judicial en contra de los trabajadores, con el fin de recuperar las viviendas, ello, sin mirar y analizar la situación específica del trabajador, en aras de establecer mecanismos que le otorguen alternativas de solución. 

Causa extrañeza, la forma en que procede el INFONAVIT en estos casos, ya que parece olvidar los principios y misiones que lo rigen, como son: ".. .hacer realidad el sueña fundacional de que los trabajadores, sobre todo los de menores ingresos, satisfagan sus necesidades de vivienda y retiro pudiendo adquirir, en etapas sucesivas de su vida, la casa que mejor convenga a sus intereses y posibilidades ...contribuir a que los trabajadores vivan mejor al cumplir con la doble responsabilidad social que nos ha sido encomendada: 

Poner a su alcance productos de crédito para que puedan adquirir, con plena libertad y transparencia, la vivienda que más convenga a sus intereses en cuanto a precio, calidad y ubicación; y así constituir un patrimonio familiar……” 

Sin embargo, no obstante la claridad con que se mencionan los objetivos del INFONAVIT; pareciera que se ha convertido en una sociedad de carácter mercantil que persigue fines de lucro, ya que al no poder recuperar los créditos vencidos, llega al extremo de venderlos a empresas como la denominada "SCRAP II", siendo el caso acontecido en el Municipio de Acuña, Coahuila, lo cual, si bien es cierto que jurídicamente resulta procedente, por otra parte deja a todas luces de manifiesto, el bajo sentido social con el que se identifica hoy en día, sentido social que sirvió de base en la formación del INFONAVIT en el año de 1972. 

La anterior situación no es privativa del Municipio de Acuña, Coahuila, ya que esta forma de proceder por parte del INFONAVIT; se ha venido extendiendo a otros Municipios del Estado, como es el de Piedras Negras, Coahuila. 

Es inexplicable entonces, que el INFONAVIT venda los créditos vencidos a despachos jurídicos o empresas, a cantidades por debajo de lo real, por considerar a estos créditos "cartera podrida o basura", como se les ha venido mal llamando, sin antes buscar ofrecer a los trabajadores opciones que les permitan conservar su patrimonio familiar. 

Es por ello que atendiendo las consideraciones anteriores, estimo que el Congreso del Estado de Coahuila, no puede permanecer al margen de éste grave problema, por lo cual es necesario se analicen las situaciones vertidas en el cuerpo de la presente Proposición con Punto de Acuerdo, con el fin identificar las causas y de esta forma estar en aptitud de proteger los derechos de los trabajadores que tienen celebrado un crédito con el INFONAVIT...". 

CUARTO.- Por otra parte, la Proposición con Punto de Acuerdo sobre "Creación de una Comisión Especial para coadyuvar en la solución del problema generado por el INFONAVIT, al vender a una empresa privada presuntamente Norteamericana, la cartera vencida de mas de mil seiscientos trabajadores vecinos del Municipio de Acuña, Coahuila", planteada por el Diputado Lorenzo Dávila Hernández, del Grupo Parlamentario General Felipe Ángeles del Partido de la Revolución Democrática, se basa en las siguientes consideraciones: 
"Se solicita la creación de una Comisión Especial cuyo objeto sea coadyuvar en la solución del grave problema que afecta a más de mil seiscientos trabajadoras y trabajadores del municipio de Acuña, cuyos adeudos al Instituto del Fondo Nacional de la Vivienda para los Trabajadores (INFONAVIT) fueron vendidos como cartera vencida a una empresa privada, presuntamente de capital norteamericano. Esta arbitraria, irresponsable, usurera e injusta medida, tomada unilateralmente por el INFONAVIT, ha colocado en una situación vulnerable y crítica a un sector significativo de la clase trabajadora, por lo que el Congreso de Coahuila está obligado a adoptar las medidas necesarias para proteger el patrimonio de más de mil seiscientas familias coahuilenses. 

En efecto, ante esta crítica situación las autoridades de ese municipio, así como los líderes de los sectores empresariales y obreros, han manifestado su rechazo a esta política criminal emprendida por un Instituto que según las leyes y la propia Constitución, debe procurar y garantizar el derecho a la vivienda de los trabajadores mexicanos. Por ello, no basta con que el Congreso de Coahuila, como órgano de representación popular, manifieste su solidaridad y apoyo a los trabajadores sino que es indispensable que se constituya en promotor de una solución justa del problema impidiendo, por supuesto, que se consume este artero atentado contra el patrimonio de los trabajadores. 

Es por ello que propongo la integración de una Comisión Especial que, a la brevedad, intervenga en la solución del problema planteado y analice las posibles vías que pueden ser promovidas en defensa del patrimonio de los trabajadores. Posibilidades que pueden ir desde la presentación de juicios de amparo sobre la base de solicitar la suspensión del acto reclamado, esto es, la venta de la cartera vencida, atendiendo a la naturaleza social y no mercantil del INFONAVIT, hasta la convocatoria a movilizaciones en solidaridad a los trabajadores y repudio a la criminal política neoliberal implementada por el INFONAVIT. 

Por otro lado, no es admisible que el gobierno usurpador de Felipe Calderón, bajo cuyo cargo se encuentra el INFONAVIT, conduzca al país al retorno a las etapas ya superadas del capitalismo salvaje, cancelando la política social y sustituyéndola por el frío cálculo del interés monetario: Ya suficiente fue el deterioro de la economía popular con el "gasolinaza” y su secuela de incrementos desproporcionados en los artículos de primera necesidad para que ahora se pretenda despojar a los trabajadores de su patrimonio familiar utilizando trapacerías legales que atentan contra los derechos constitucionales de los mexicanos.. ..." 

QUINTO.- Que en atención a lo solicitado por los promoventes en las Proposiciones con Punto de Acuerdo que se dictaminan, esta Comisión estima que con relación a lo solicitado en primer término por el promovente, en la primera Proposición analizada, resulta estéril realizar una reunión con el titular de la Delegación del INFONAVIT en Coahuila, ya que el propio Instituto en su sede Nacional, es el encargado de operar los mecanismos descritos que se llevan a cabo en perjuicio de los trabajadores afectados. De igual forma, conforme a lo solicitado por el Diputado Lorenzo Dávila Hernández, en la segunda Proposición que se dictamina, respecto a la creación de una Comisión Especial que intervenga en defensa del patrimonio de los trabajadores, resulta conveniente en todo caso exhortar a las Comisiones de Trabajo y Previsión Social de las Cámaras de Diputados y de Senadores del Congreso de la Unión, para que sean dichas instancias las que intervengan en la problemática generada con los créditos celebrados con el INFONAVIT, ya que como órganos de vigilancia en el ámbito nacional, son competentes para analizar e intervenir en dicha área laboral, en base a los antecedentes que se han estado manifestando en otras Entidades Federativas con la misma problemática planteada y que corresponde a dichas Comisiones atender. 

SEXTO.- Por último, esta Comisión estima conveniente exhortar al Director General del INFONAVIT, para que sea directamente con dicha instancia, donde se someta a su consideración, el establecer los mecanismos necesarios y suficientes que contribuyan a que los trabajadores con los que se tiene celebrado un crédito, conserven su patrimonio familiar. 

Por las consideraciones que anteceden y, para la atención del asunto a que se refiere este dictamen, esta Comisión somete a consideración y aprobación del Pleno del Congreso del Estado el siguiente: 

DICTAMEN

PRIMERO.- Se solicite respetuosamente a las Comisiones del Trabajo y Previsión Social de las Cámaras de Diputados y de Senadores del Congreso de la Unión, que intervengan en la problemática generada con los créditos celebrados con el INFONAVIT, con la finalidad de que ya no se siga vendiendo la cartera vencida que posee la institución y de esta forma, los trabajadores conserven su patrimonio. 

SEGUNDO.- Se solicite respetuosamente al Director General del INFONAVIT, se establezcan los mecanismos necesarios y suficientes que contribuyan a que los trabajadores con los que se tiene celebrado un crédito, conserven su patrimonio familiar. 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Trabajo y Previsión Social de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Dip. Leocadio Hernández Torres, Dip. Raúl Xavier González Valdés, Dip. Julián Montoya de la Fuente, Dip. José Francisco Cortés Lozano y Dip. Virgilio Maltos Long. 

Comuníquese lo anterior al Congreso del Estado de Coahuila para los efectos legales a que haya lugar. Saltillo, Coahuila; a 2 de abril de 2008. 

COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

LEOCADIO HERNÁNDZ TORRES

(COORDINADOR)

DIP. RAÚL XAVIER GONZÁLEZ VALDÉS    DIP. JULIÁN MONTOYA DE LA FUENTE

DIP. JOSÉ FRANCISCO CORTÉS LOZANO     DIP. VIRGILIO MALTOS LONG
DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, RESPECTO A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE "SEGURO SOCIAL OBLIGATORIO PARA LOS TRABAJADORES DE LA CONSTRUCCIÓN". 

Dictamen que emite la Comisión de Trabajo y Previsión Social de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a la proposición con punto de acuerdo sobre "Seguro Social obligatorio para los trabajadores de la construcción", que presentan los Diputados José Luis Alcalá de la Peña, Román Alberto Cepeda González, Antonio Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, José Luis Moreno Aguirre, Jorge Antonio Adbala Serna y Raúl Xavier González Valdés, del grupo parlamentario "Jesús Reyes Heroles" del Partido Revolucionario Institucional; y 
RESULTANDO
PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso del Estado, se trató lo relativo a una Proposición con Punto de Acuerdo, que mediante oficio suscrito por el Oficial Mayor, fue turnada a la Comisión de Trabajo y Previsión Social, para que de conformidad con el artículo 123 de la Ley Orgánica del Congreso, conozca y emita el dictamen correspondiente. 

SEGUNDO. Que la proposición refiere un: "Seguro Social obligatorio para los trabajadores de la construcción", y es presentada por los Diputados José Luis Alcalá de la Peña, Román Alberto Cepeda González, Antonio Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, José Luis Moreno Aguirre, Jorge Antonio Adbala Serna y Raúl Xavier González Valdés, del grupo parlamentario "Jesús Reyes Heroles" del Partido Revolucionario Institucional. 

TERCERO. Que de acuerdo al único punto de acuerdo se pide: Que la presente proposición con punto de acuerdo sea turnada a esta Comisión del H. Congreso del Estado, para su estudio y posterior dictamen. 

CUARTO. Que el documento de referencia fue remitido a esta Comisión, para dictaminar lo que en derecho corresponde, y 

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión de Trabajo y Previsión Social es competente para conocer y resolver sobre los asuntos turnados por el Pleno o la Diputación Permanente del Congreso de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 102, 123, 132 Y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila 

SEGUNDO. Que una vez estudiada con detenimiento la proposición con punto de acuerdo sometida a su valoración y no existiendo impedimento legal alguno para dictaminar al respecto, se emite el presente dictamen, estando presentes la totalidad de los diputados integrantes de la Comisión de Trabajo y Previsión Social. 

TERCERO. Que estando en conocimiento de la proposición con punto de acuerdo, de la misma se deriva la petición de que sea enviado un atento y respetuoso exhorto al IMSS (sic) para que proceda de inmediato al análisis del articulo 18 del Reglamento del Seguro Social obligatorio para los trabajadores de la construcción por obra o tiempo determinado y, modifique el procedimiento establecido o, en su caso, derogue dicho precepto por violar la garantía de igualdad, por estar basado en supuestos que no toman en cuenta el avance de la tecnología, y en virtud de que el mismo no es aplicado por personas con experiencia en todas las ramas de la construcción, lo anterior de conformidad a lo motivado en el punto de acuerdo. 

CUARTO. Que de lo anteriormente expuesto y analizado, esta Comisión de Trabajo y Previsión Social, con fundamento en el artículo 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, 

ACUERDA

PRIMERO. Que esta Comisión considera atendible la proposición con punto de acuerdo, presentada por los Diputados integrantes del grupo parlamentario “Jesús Reyes Heroles" del Partido Revolucionario Institucional, en los términos que quedaron expresados. 

SEGUNDO. Que de conformidad a lo motivado y fundado, esta Comisión acuerda que es procedente se envíe un atento y respetuoso exhorto al Director General del Instituto Mexicano de Seguro Social, para que proceda conforme a derecho y a través de la instancia competente, al análisis del artículo 18 del Reglamento del Seguro Social obligatorio para los trabajadores de la construcción por obra o tiempo determinado y modifique el procedimiento establecido, o en su caso, derogue dicho precepto por violar la garantía de igualdad al estar basado en supuestos que no toman en cuenta el avance de la tecnología, en virtud de que el mismo no es aplicado por personas con experiencia en todas las ramas de la construcción. 

TERCERO. Que el presente dictamen y la correspondiente proposición con punto de acuerdo, sean enviados anexos al exhorto que se envíe. 

Así lo acordaron y firman los integrantes de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, el día 06 de febrero del 2008, los CC. Diputados: 

LEOCADIO HERNÁNDEZ TORRES

COORDINADOR

RAÚL XAVIER GONZÁLEZ VALDÉS

JULIÁN MONTOYA DE LA FUENTE

JOSÉ FRANCISCO CORTÉS LOZANO

VIRGILIO MALTOS LONG

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, DE LA QUINCUAGÉSMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, RESPECTO A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE "REMESAS DE DINERO ENVIADO A LAS FAMILIAS DE INMIGRANTES MEXICANOS ESTABLECIDOS EN LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA". 

Dictamen que emite la Comisión de Trabajo y Previsión Social de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a la proposición con punto de acuerdo sobre "Remesas de dinero enviado a las familias de inmigrantes mexicanos establecidos en Estados Unidos de América”, que presentan los Diputados José Luis Alcalá de la Peña, Román Alberto Cepeda González, Antonio Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, José Luis Moreno Aguirre, Jorge Antonio Abdala Sema y Raúl Xavier González Valdés, del grupo parlamentario. Jesús Reyes Heroles" del Partido Revolucionario Institucional; y 

RESULTANDO
PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso del Estado, se trató lo relativo a una Proposición con Punto de Acuerdo, que mediante oficio suscrito por el Oficial Mayor, fue turnada a la Comisión de Trabajo y Previsión Social, para que de conformidad con el artículo 123 de la Ley Orgánica del Congreso, conozca y emita el dictamen correspondiente. 

SEGUNDO. Que la proposición refiere: "Remesas de dinero enviado a las familias de inmigrantes mexicanos establecidos en Estados Unidos de América", que presentan los Diputados José Luis Alcalá de la Peña, Román Alberto Cepeda González, Antonio Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, José Luis Moreno Aguirre, Jorge Antonio Abdala Sema y Raúl Xavier González Valdés, del grupo parlamentario "Jesús Reyes Heroles" del Partido Revolucionario Institucional. 

TERCERO. Que en relación al punto de acuerdo señalado como único se pide: Que la presente proposición sea turnada a la Comisión de Trabajo y Previsión Social de este H. Congreso, para su estudio y posterior dictamen. 

CUARTO. Que el documento de referencia fue remitido a esta Comisión, para dictaminar lo que en derecho corresponde, y 

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión de Trabajo y Previsión Social es competente para conocer y resolver sobre los asuntos turnados por el Pleno o la Diputación Permanente del Congreso de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 102, 123, 132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila. 

SEGUNDO. Que una vez estudiada con detenimiento la proposición con puntos de acuerdo sometida a su valoración y no existiendo impedimento legal alguno para dictaminar al respecto, se emite el presente dictamen, encontrándose presentes la totalidad de los diputados integrantes. 

TERCERO. Que en los años recientes las remesas familiares han acrecentado su participación en las cuentas externas de México, particularmente de la cuenta corriente de la balanza de pagos, ya que en el año 2005 las remesas alcanzaron 20,035 millones de dólares y en 2006 ascendieron a 23,054 millones de dólares, ahora se tiene un mejor registro de estas transacciones. 

Esta reglamentación persiguió los siguientes objetivos: 
1. Estandarizar las características de la información; 

2. crear un registro de empresas que participan en el mercado de remesas familiares; y 

3. producir información de alta calidad sobre las remesas familiares a nivel nacional y estatal. 

Sin embargo, a pesar de estos importantes avances se ha detectado una problemática en los migrantes que utilizan los servicios de las empresas comerciales para el pago de remesas a México, se centra específicamente en transacciones comerciales desleales, es decir, las empresas condicionan la prestación del servicio de pago de remesas a cambio de adquirir una mercancía. 

CUARTO. Que de lo anteriormente expuesto y analizado, esta Comisión de Trabajo y Previsión Social con fundamento en el artículo 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila. 

ACUERDA

PRIMERO. Que esta Comisión considera atendible la proposición con punto de acuerdo, presentada por los Diputados integrantes del grupo parlamentario "Jesús Reyes Heroles" del Partido Revolucionario Institucional, en los términos que quedaron expresados. 

SEGUNDO. Que de conformidad a lo motivado y fundado, esta Comisión acuerda que es procedente se envíe un atento y respetuoso exhorto a la Cámara de Diputados para que a través de lo dispuesto en la Ley de Comercio Internacional, considere la elaboración de una Norma Oficial Mexicana que regule y de seguimiento a las empresas comerciales que proporcionan a nivel nacional el servicio de pago de remesas a las familias de los inmigrantes mexicanos establecidos en Estados Unidos de Norteamérica. 

Así lo acordaron y firman los integrantes de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, en la ciudad de Saltillo Coahuila el 02 de abril del 2008, los C.C. Diputados: 
LEOCADIO HERNÁNDZ TORRES

COORDINADOR

RAÚL XAVIER GONZÁLEZ VALDÉS

JULIÁN MONTOYA DE LA FUENTE

JOSÉ FRANCISCO CORTÉS LOZANO

VIRGILIO MALTOS LONG




































