
Orden del Día de la Décima Sesión de la Diputación Permanente, correspondiente al Segundo Período de Receso del Tercer Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura.
9 de Septiembre de 2008.
Presidente: Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone.
1.- Lista de asistencia de los integrantes de la Diputación Permanente.
2.- Lectura, discusión y aprobación, en su caso, del orden del día propuesto para el desarrollo de esta sesión.
3.- Lectura y aprobación de la minuta de la sesión anterior. 
4.- Lectura del informe de correspondencia y documentación recibida por el Congreso del Estado.
5.- Lectura del informe sobre el trámite realizado respecto a las proposiciones con puntos de acuerdo que se presentaron en la sesión anterior.  
6.- Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación al oficio del Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, mediante el cual solicita la validación del acuerdo aprobado por el ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un inmueble ubicado en el fraccionamiento Exhacienda La Joya de esa ciudad, a favor del gobierno del estado para ser destinado a la Secretaría de Educación y Cultura, con el objeto de construir una escuela de nivel preescolar.
B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación al oficio del Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, mediante el cual solicita la validación del acuerdo aprobado por el ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un inmueble ubicado en el fraccionamiento Mayrán de esa ciudad, a favor del gobierno del estado para ser destinado a la Secretaría de Educación y Cultura, con el objeto de construir una escuela de nivel preescolar.
C.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación al oficio del Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, mediante el cual solicita la validación del acuerdo aprobado por el ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito dos lotes de terreno ubicados en el fraccionamiento Quintas Campestre Los Laureles de esa ciudad, a favor del gobierno del estado para ser destinado a la Secretaría de Educación y Cultura, con el objeto de construir una escuela de nivel preescolar y primaria.
D.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a una iniciativa de decreto para reformar los artículos 19, 38, 85, 98, 105, 106, 107, 111 y 182 del Código Municipal para el Estado de Coahuila, sobre “Acceso de los habitantes de los municipios del Estado de Coahuila, a los bandos de policía y buen gobierno, reglamentos y demás disposiciones municipales, y contratación de personal de apoyo para los ediles”, planteada por el Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
E.-
Dictamen presentado por la Comisión de Trabajo y Previsión Social, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “Reparto de utilidades”, planteada por los Diputados Alfio Vega de la Peña, Román Alberto Cepeda González, Leocadio Hernández Torres y la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.
F.-
Dictamen presentado por la Comisión de Trabajo y Previsión Social, con relación a una proposición con punto de acuerdo  sobre “Aumento de emergencia a los salarios mínimos”, planteada por el Diputado Alfredo Garza Castillo.
7.- Informes de Comisión:
A.-
Lectura de un informe sobre un acuerdo aprobado  por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, relativo al trámite de tres iniciativas de decreto, respecto de las cuales existen circunstancias suficientes para que los expedientes que contienen dichas iniciativas, sean archivadas en forma definitiva como asuntos totalmente concluidos.
8.- Proposiciones de Grupos Parlamentarios y Diputados:
A.-
Intervención del Diputado Leocadio Hernández Torres, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con el Diputado Alfio Vega de la Peña y las Diputadas Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke y Leticia Rivera Soto, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, sobre “El incumplimiento de promesas del gobierno federal”.
De urgente y obvia resolución
B.-
Intervención del Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, César Flores Sosa y José Ignacio Máynez Varela, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional, sobre “Solicitud a la Secretaría de Medio Ambiente del Estado de Coahuila, para que informe a este H. Congreso, sobre la investigación que realiza en relación a las causas y responsabilidades de incendio del relleno sanitario municipal de Saltillo, ocurrido entre los días 11 y 12 de agosto del presente año”.
De urgente y obvia resolución
C.-
Intervención del Diputado Leocadio Hernández Torres, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con las Diputadas Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke y Leticia Rivera Soto y el Diputado Alfio Vega de la Peña, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, sobre “El caso de contagio de VIH en Monclova, Coahuila”.
D.-
Intervención del Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, César Flores Sosa y José Ignacio Máynez Varela, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional, sobre “Solicitud a la Auditoría Superior del Estado, para que revise acuciosamente las cuentas públicas del ICOJUVE correspondientes al año 2007”.
De urgente y obvia resolución
9.- Clausura de la Sesión y citatorio para la próxima sesión.
DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio del Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un inmueble identificado como Lote 1, de la manzana 08, con una superficie de 2,509.98 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Exhacienda La Joya” de esa ciudad a favor del Gobierno del Estado para ser destinado a la Secretaria de Educación y Cultura, con el objeto de la construcción de una Escuela de Nivel Preescolar, el cual fue desincorporado con Decreto número 497 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de mayo de 2008.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el 26 de agosto de 2008, se recibió un oficio del Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, para que se declare la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un inmueble identificado como Lote 1, de la manzana 08, con una superficie de 2,509.98 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Exhacienda La Joya” de esa ciudad a favor del Gobierno del Estado para ser destinado a la Secretaria de Educación y Cultura, con el objeto de la construcción de una Escuela de Nivel Preescolar, el cual fue desincorporado con Decreto número 497 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de mayo de 2008.

SEGUNDO. Que por acuerdo por la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta Comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el artículo 102, fracción II, inciso 2, del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal. 

SEGUNDO. Que, en cumplimiento con lo que señalan los artículos 273 y 278 del Código Financiero para los municipios del Estado, el ayuntamiento envía certificación de acta de la sesión de cabildo de fecha 12 de junio de 2008, en la que se contiene la autorización por unanimidad, para enajenar a título gratuito un inmueble identificado como Lote 1, de la manzana 08, con una superficie de 2,509.98 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Exhacienda La Joya” de esa ciudad a favor del Gobierno del Estado para ser destinado a la Secretaria de Educación y Cultura, con el objeto de la construcción de una Escuela de Nivel Preescolar, el cual fue desincorporado con Decreto número 497 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de mayo de 2008.

Escuela de Nivel Preescolar con una superficie de 2,509.98 m2, cuentas con las siguientes medidas  y colindancias:

Al Norte:
mide 32.00 metros y colinda con Calle Lapizazuli.

Al Sur:   
mide 32.00 metros y colinda con Calle Gema.

Al Oriente:
mide 78.47 metros y colinda con Avenida Esmeralda.

Al Poniente:
mide 78.47  metros y colinda con Avenida Diamante.

Dicho inmueble se encuentra inscrito a favor del Ayuntamiento de Torreón, Coahuila, en el Registro Público de Torreón del Estado de Coahuila de Zaragoza, bajo la Partida 35354, Libro 354, Sección I de Fecha 8 de diciembre de 2004.

TERCERO. El objeto es la construcción de una Escuela de Nivel Preescolar.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO 

ARTÍCULO PRIMERO. Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila para enajenar a título gratuito un inmueble identificado como Lote 1, de la manzana 08, con una superficie de 2,509.98 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Exhacienda La Joya” de esa ciudad a favor del Gobierno del Estado para ser destinado a la Secretaria de Educación y Cultura, con el objeto de la construcción de una Escuela de Nivel Preescolar, el cual fue desincorporado con Decreto número 497 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de mayo de 2008.

Escuela de Nivel Preescolar con una superficie de 2,509.98 m2, cuentas con las siguientes medidas  y colindancias:

Al Norte:
mide 32.00 metros y colinda con Calle Lapizazuli.

Al Sur:   
mide 32.00 metros y colinda con Calle Gema.

Al Oriente:
mide 78.47 metros y colinda con Avenida Esmeralda.

Al Poniente:
mide 78.47  metros y colinda con Avenida Diamante.

Dicho inmueble se encuentra inscrito a favor del Ayuntamiento de Torreón, Coahuila, en el Registro Público de Torreón del Estado de Coahuila de Zaragoza, bajo la Partida 35354, Libro 354, Sección I de Fecha 8 de diciembre de 2004.

ARTÍCULO SEGUNDO. El Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO TERCERO.  En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza, en el periodo de la administración municipal 2006 - 2009, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a enajenación del citado inmueble.

ARTÍCULO CUARTO. Los gastos de escrituración y registro que se originen de la operación que mediante este decreto se valida, correrán a cargo del beneficiario.

ARTÍCULO QUINTO. El presente decreto deberá insertarse en la escritura correspondiente.
TRANSITORIO

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 
SEGUNDO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luís Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 8 de septiembre  de 2008.
COMISION DE FINANZAS
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio del Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un predio con una superficie de 2,288.54 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Mayran” de esa ciudad a favor del Gobierno del Estado para ser destinado a la Secretaria de Educación y Cultura, con el objeto de la construcción de una Escuela de Nivel Preescolar, el cual fue desincorporado con Decreto número 499 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de mayo de 2008.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el 26 de agosto de 2008, se recibió un oficio del Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, para que se declare la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un predio con una superficie de 2,288.54 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Mayran” de esa ciudad a favor del Gobierno del Estado para ser destinado a la Secretaria de Educación y Cultura, con el objeto de la construcción de una Escuela de Nivel Preescolar, el cual fue desincorporado con Decreto número 499 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de mayo de 2008.

SEGUNDO. Que por acuerdo por la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta Comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el artículo 102, fracción II, inciso 2, del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal. 

SEGUNDO. Que, en cumplimiento con lo que señalan los artículos 273 y 278 del Código Financiero para los municipios del Estado, el ayuntamiento envía certificación de acta de la sesión de cabildo de fecha 12 de junio de 2008, en la que se contiene la autorización por unanimidad, para enajenar a título gratuito un predio con una superficie de 2,288.54 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Mayran” de esa ciudad a favor del Gobierno del Estado para ser destinado a la Secretaria de Educación y Cultura, con el objeto de la construcción de una Escuela de Nivel Preescolar, el cual fue desincorporado con Decreto número 499 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de mayo de 2008.

Escuela de Nivel Preescolar con una superficie de 2,288.54 m2, cuentas con las siguientes medidas  y colindancias:

Al Noreste:
      mide 54.03 metros y colinda con límite del Fraccionamiento.

Al Noroeste:
      mide 39.35 metros y colinda con Blvd. Sierra Central.


Al Suroeste:       mide 54.03 metros y colinda con calle Teatro Mayrán.

Al Sureste:
mide 45.71 metros y colinda con fracción de terreno de la misma manzana.

Dicho inmueble se encuentra inscrito a favor del Ayuntamiento de Torreón, Coahuila, en el Registro Público de Torreón del Estado de Coahuila de Zaragoza, bajo la Partida 165, Foja 43, Libro 37, Sección I de Fecha 2 de febrero de 1999.

TERCERO. El objeto es la construcción de una Escuela de Nivel Preescolar.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO 

ARTÍCULO PRIMERO. Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila, para enajenar a título gratuito un predio con una superficie de 2,288.54 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Mayran” de esa ciudad, a favor del Gobierno del Estado para ser destinado a la Secretaria de Educación y Cultura, con el objeto de la construcción de una Escuela de Nivel Preescolar, el cual fue desincorporado con Decreto número 499 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de mayo de 2008.

Escuela de Nivel Preescolar con una superficie de 2,288.54 m2, cuentas con las siguientes medidas  y colindancias:

Al Noreste:
      mide 54.03 metros y colinda con límite del Fraccionamiento.

Al Noroeste:
      mide 39.35 metros y colinda con Blvd. Sierra Central.


Al Suroeste:       mide 54.03 metros y colinda con calle Teatro Mayrán.

Al Sureste:
mide 45.71 metros y colinda con fracción de terreno de la misma manzana.

Dicho inmueble se encuentra inscrito a favor del Ayuntamiento de Torreón, Coahuila, en el Registro Público de Torreón del Estado de Coahuila de Zaragoza, bajo la Partida 165, Foja 43, Libro 37, Sección I de Fecha 2 de febrero de 1999.

ARTÍCULO SEGUNDO. El Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO TERCERO.  En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza, en el periodo de la administración municipal 2006 - 2009, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a enajenación del citado inmueble.

ARTÍCULO CUARTO. Los gastos de escrituración y registro que se originen de la operación que mediante este decreto se valida, correrán a cargo del beneficiario.

ARTÍCULO QUINTO. El presente decreto deberá insertarse en la escritura correspondiente.
TRANSITORIO

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luís Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 8 de septiembre  de 2008.

COMISION DE FINANZAS
	NOMBRE Y FIRMA
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	Dip. Raúl Xavier González Valdés
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ABSTENCIÓN

EN CONTRA
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ABSTENCIÓN

EN CONTRA
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ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Hermilo Sergio Pon Tapia
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio del Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito dos lotes de terreno, identificado como Lote 1, con una superficie de 2,133.30 m2, y el segundo identificado como Lote 2, con una superficie de 4,531.61 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Quintas Campestre Los Laureles” de esa ciudad a favor del Gobierno del Estado para ser destinado a la Secretaria de Educación y Cultura, con el objeto de la construcción de una Escuela de Nivel Preescolar y Primaria, el cual fue desincorporado con Decreto número 498 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de mayo de 2008.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el 26 de agosto de 2008, se recibió un oficio del Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, para que se declare la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito dos lotes de terreno, identificado como Lote 1, con una superficie de 2,133.30 m2, y el segundo identificado como Lote 2, con una superficie de 4,531.61 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Quintas Campestre Los Laureles” de esa ciudad a favor del Gobierno del Estado para ser destinado a la Secretaria de Educación y Cultura, con el objeto de la construcción de una Escuela de Nivel Preescolar y Primaria, el cual fue desincorporado con Decreto número 498 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de mayo de 2008.

SEGUNDO. Que por acuerdo por la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta Comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el artículo 102, fracción II, inciso 2, del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal. 

SEGUNDO. Que, en cumplimiento con lo que señalan los artículos 273 y 278 del Código Financiero para los municipios del Estado, el ayuntamiento envía certificación de acta de la sesión de cabildo de fecha 12 de junio de 2008, en la que se contiene la autorización por unanimidad, para enajenar a título gratuito dos lotes de terreno, identificado como Lote 1, con una superficie de 2,133.30 m2, y el segundo identificado como Lote 2, con una superficie de 4,531.61 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Quintas Campestre Los Laureles” de esa ciudad a favor del Gobierno del Estado para ser destinado a la Secretaria de Educación y Cultura, con el objeto de la construcción de una Escuela de Nivel Preescolar y Primaria, el cual fue desincorporado con Decreto número 498 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de mayo de 2008.

Escuela de Nivel Preescolar con una superficie de 2,133.30 m2, cuentas con las siguientes medidas  y colindancias:

Al Norte:
      mide 31.38 metros y colinda con manzana 12.

Al Sur-Oriente:   mide 31.06 metros y colinda con Calzada Instituto Politécnico Nacional.

Al Oriente:
      mide 65.50 metros y colinda con Lote 2, misma manzana.

Al Poniente:
      mide 78.27 metros y colinda con circuito de los Árboles.

Escuela de Nivel Primaria con una superficie de 4,531.61 m2, cuentas con las siguientes medidas y colindancias:

Al Norte:
      
mide 122.62 metros  y colinda con manzana 12 y 14.

Al Sur-Oriente:
mide 138.10 y colinda con Calzada Instituto Politécnico Nacional.

Al Oriente:

mide 8.28 metros y colinda con circuito de las Flores.

Al Poniente:

mide 65.50 metros y colinda con Lote 1 misma manzana.

Dichos inmuebles se encuentran inscritos a favor del Ayuntamiento de Torreón, Coahuila, en el Registro Público de Torreón del Estado de Coahuila de Zaragoza, bajo la Partida 42495, Libro 425, Sección I de Fecha 27 de mayo del 2005.

TERCERO. El objeto es la construcción de Escuela de Nivel Preescolar y Primaria.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO 

ARTÍCULO PRIMERO. Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila para enajenar a título gratuito dos lotes de terreno, identificado como Lote 1, con una superficie de 2,133.30 m2, y el segundo identificado como Lote 2, con una superficie de 4,531.61 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Quintas Campestre Los Laureles” de esa ciudad a favor del Gobierno del Estado para ser destinado a la Secretaria de Educación y Cultura, con el objeto de la construcción de una Escuela de Nivel Preescolar y Primaria, el cual fue desincorporado con Decreto número 498 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de mayo de 2008.

Escuela de Nivel Preescolar con una superficie de 2,133.30 m2, cuentas con las siguientes medidas  y colindancias:

Al Norte:
      mide 31.38 metros y colinda con manzana 12.

Al Sur-Oriente:   mide 31.06 metros y colinda con Calzada Instituto Politécnico Nacional.

Al Oriente:
      mide 65.50 metros y colinda con Lote 2, misma manzana.

Al Poniente:
      mide 78.27 metros y colinda con circuito de los Árboles.

Escuela de Nivel Primaria con una superficie de 4,531.61 m2, cuentas con las siguientes medidas y colindancias:

Al Norte:
      
mide 122.62 metros  y colinda con manzana 12 y 14.

Al Sur-Oriente:
mide 138.10 y colinda con Calzada Instituto Politécnico Nacional.

Al Oriente:

mide 8.28 metros y colinda con circuito de las Flores.

Al Poniente:

mide 65.50 metros y colinda con Lote 1 misma manzana.

Dichos inmuebles se encuentran inscritos a favor del Ayuntamiento de Torreón, Coahuila, en el Registro Público de Torreón del Estado de Coahuila de Zaragoza, bajo la Partida 42495, Libro 425, Sección I de Fecha 27 de mayo del 2005.

ARTÍCULO SEGUNDO. El Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO TERCERO.  En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza, en el periodo de la administración municipal 2006 - 2009, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a enajenación del citado inmueble.

ARTÍCULO CUARTO. Los gastos de escrituración y registro que se originen de la operación que mediante este decreto se valida, correrán a cargo del beneficiario.

ARTÍCULO QUINTO. El presente decreto deberá insertarse en la escritura correspondiente.

TRANSITORIO

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luís Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 8 de septiembre  de 2008.

COMISION DE FINANZAS
	NOMBRE Y FIRMA
	VOTO 

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Julián Montoya de la Fuente


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. César Flores Sosa


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Luís Gurza Jaidar


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Lorenzo Dávila Hernández


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Hermilo Sergio Pon Tapia


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Karla Gabriela Gómez Martínez


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA




DICTAMEN de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura  del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, relativo a la Iniciativa para reformar los artículos 19, 38, 85 ,98,1 05,106, 107, 111 y 182 del Código Municipal Para el Estado de Coahuila, propuesta por el C. Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, conjuntamente con los C. C. Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “ Vicente Fox Quesada ” del Partido Acción Nacional; y, 

R E S U L T A N D O

PRIMERO.-  Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 16  de mayo del año 2007, se acordó turnar a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, la  Iniciativa a que se ha hecho referencia, así como a los Municipios del Estado para que emitan opinión, conforme a lo dispuesto en el artículo 60 de la Constitución Política del Estado.

SEGUNDO.- Que en cumplimiento de dicho acuerdo, se turnó a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales la Iniciativa para reformar los artículos 19, 38, 85, 98, 105, 106, 107, 111 y 182 del Código Municipal Para el Estado de Coahuila, propuesta por el C. Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, conjuntamente con los C. C. Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “ Vicente Fox Quesada ” del Partido Acción Nacional; y, 

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO.- Que esta Comisión, con fundamento en los artículos 93, 96, 97, 99 fracción I, 100 fracción I y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen.

SEGUNDO.- Que la Iniciativa para reformar los artículos 19, 38, 85, 98, 105, 106, 107, 111 y 182 del Código Municipal Para el Estado de Coahuila, propuesta por el C. Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, conjuntamente con los C. C. Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “ Vicente Fox Quesada ” del Partido Acción Nacional, se basa en las consideraciones siguientes: 

 “ Los códigos municipales, también conocidos en otras entidades como     " Leyes orgánicas municipales ”  o leyes municipales, son los cuerpos normativos creados por las Legislaturas locales para regular la vida y funcionamiento de los municipios y sus gobiernos representados por los ayuntamientos. Son también los instrumentos jurídicos que el ciudadano o habitante de cada localidad usa para hacer valer sus derechos o reclamos en esta materia. 

Si bien, estas leyes cumplen con su función en su mayor parte, no puede dejarse de lado el hecho de que han presentado un escasa evolución durante los últimos años; el avance constante de la sociedad, la aparición de nuevos problemas o situaciones especificas que deben ser reguladas bajo nuevas disposiciones legales, obligan al legislador a estar innovando y adecuando los cuerpos normativos al entorno social, político, económico y jurídico actual. Esta es en sí una constante en el quehacer que tenemos como legisladores, revisar y adecuar las leyes en beneficio de la sociedad para hacerlas más eficientes y prácticas. 

Los códigos municipales tienen su base y justificación en artículo 115 de la Constitución General de la República que establece las facultades, obligaciones y derechos del municipio libre. Uno de los aspectos más importantes de su función como ley o cuerpo normativo, es el establecer las funciones y deberes de regidores y síndicos, así como los deberes del ayuntamiento para crear un mínimo de comisiones permanentes, y legislar en materia municipal por medio de la creación de bandos de policía, reglamentos, disposiciones administrativas u otros instrumentos de carácter legal. 

Haciendo una revisión de muchos de las leyes municipales en diversas entidades federativas, se puede detectar una "constante" de aspectos que se encuentran deficientemente regulados o que son poco c1aros para su aplicación e interpretación práctica; entre otros podemos destacar: 

A) La falta de regulación en cuanto a las propuestas o puntos que presentan los ediles, síndicos y regidores al Ayuntamiento, y que muchas veces se resuelven mediante procesos "discrecionales", irregulares y desordenados, esto por falta de un reglamento específico para esto. 

B) EI que muchos ayuntamientos no cumplen con la creación de las comisiones permanentes mínimas, o bien, en caso de que si existan estas, suele suceder que no funcionan ni sesionan regularmente, pues se carece de disposiciones expresas al respecto. 

C) La Falta de reglamentos mínimos, sobre todo en los municipios de menor tamaño y población. 

D) En relación con los deberes de transparencia y acceso a la información, muchos ayuntamientos no cumplen con su deber de dar a conocer a sus gobernados los bandos de policía, reglamentos y disposiciones o leyes supletorias que rigen el quehacer municipal, para que las personas puedan acceder al uso de los mismos. y, 

E) La Falta de personal de apoyo, especialmente para los ediles de oposición dentro de cada ayuntamiento; personal cuya contratación o despido, depende de la "buena voluntad" de los alcaldes o de la fracción dominante en cada caso. Y donde podemos ver que en los pocos casos que si se autoriza personal a loa ediles de oposición, sin importar de que partido se trate, luego son "despedidos" por simples rencillas o diferendos políticos entre las fracciones edilicias, o entre estas y el alcalde en turno. 

En Relación con los incisos anteriores, el artículo 5 del Código Municipal para el Estado de Coahuila, es preciso al señalar lo siguiente: 

ARTÍCULO 5°. Este código es de orden público y de interés social. Tiene por objeto normar el gobierno, la estructura orgánica y el funcionamiento de los municipios del Estado de Coahuila de Zaragoza. a partir de lo dispuesto en la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos,  en la  del mismo Estado, y en estas disposiciones generales. 

Por otro lado el artículo 32 no señala que: ( sic )

ARTÍCULO 32. Las competencias de los ayuntamientos se ejercerán a través del ayuntamiento mismo como órgano colegiado, del presidente municipal de los regidores, o de los síndicos, y de las comisiones especializadas. A quienes detenten el cargo de presidente municipal, regidores y síndicos se les podrá denominar munícipes, ediles o miembros del Ayuntamiento. AI presidente municipal también se le podrá denominar alcalde. 

Aquí apreciamos la primera referencia expresa a la necesidad de contar con comisiones especializadas para el desahogo de los asuntos competencia del municipio. Lo que se ve reafirmado en el dispositivo 36 que reza: 

"Las comisiones son órganos compuestos por miembros del Ayuntamiento y tienen por objeto el estudia, análisis y dictamen sobre asuntos que se les encomienden o sobre un ramo administrativo especializado". A su ves, ( sic ) el artículo 102, fracciones I, numerales 1 y 6 establecen la facultad del ayuntamiento para expedir reglamentos y disposiciones de carácter legal, así como para crear comisiones permanentes o temporales para atender los asuntos del ayuntamiento. 

Analizado nuestro Código Municipal, se encuentran las mismas limitantes o fallas que se hallan en otras leyes municipales de distintas entidades federativas, en especial lo que se refiere a falta de regulación en el funcionamiento de las comisiones o comités, la falta de personal de apoyo para los ediles, ya que como en todo órgano colegiado de gobierno o administración, es necesario que sus integrantes cuenten con los asesores, asistentes o secretarios técnicos mínimos para desempeñar su labor de modo más eficiente, tomando en cuenta que los ramos de la administración municipal son muchos y muy distintos unos de otros, por lo que [os ediles no pueden ser "expertos" en todas las materias. 

Es de lamentar igualmente, el que no se haya dado cabal cumplimiento a lo que señalan los artículos transitorios Cuarto, Sexto y Séptimo del multicitado Código Municipal, a pesar de que existen desde hace varios años estas disposiciones. 

Todo esto nos mueve a la necesidad de dotar y revestir de mayor certeza y objetividad a este ordenamiento municipal, en aras de su mejor desempeño en beneficio de los habitantes de cada municipio.”

TERCERO.-  Destaca el C Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, conjuntamente con los C. C. Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “ Vicente Fox Quesada ” del Partido Acción Nacional, que  suscriben la Iniciativa que ahora se estudia y dictamina, que la reforma que proponen a diversos artículos del Código Municipal, tiende a regular diferentes aspectos que son deficientes o  poco claros  para su aplicación e interpretación práctica, como son:

A) La falta de regulación en cuanto a las propuestas o puntos que presentan los ediles, síndicos y regidores al Ayuntamiento, y que muchas veces se resuelven mediante procesos "discrecionales", irregulares y desordenados, esto por falta de un reglamento específico para esto. 

B) EI que muchos ayuntamientos no cumplen con la creación de las comisiones permanentes mínimas, o bien, en caso de que si existan estas, suele suceder que no funcionan ni sesionan regularmente, pues se carece de disposiciones expresas al respecto. 

C) La Falta de reglamentos mínimos, sobre todo en los municipios de menor tamaño y población. 

D) En relación con los deberes de transparencia y acceso a la información, muchos ayuntamientos no cumplen con su deber de dar a conocer a sus gobernados los bandos de policía, reglamentos y disposiciones o leyes supletorias que rigen el quehacer municipal, para que las personas puedan acceder al uso de los mismos. y, 

E) La Falta de personal de apoyo, especialmente para los ediles de oposición dentro de cada ayuntamiento; personal cuya contratación o despido, depende de la "buena voluntad" de los alcaldes o de la fracción dominante en cada caso. Y donde podemos ver que en los pocos casos que si se autoriza personal a loa ediles de oposición, sin importar de que partido se trate, luego son "despedidos" por simples rencillas o diferendos políticos entre las fracciones edilicias, o entre estas y el alcalde en turno. 
Establecido lo anterior, esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales estima oportuno destacar que la positividad de una ley, esto es, el grado de observancia de la misma, depende en gran medida de su correspondencia con el objeto de regulación, en este caso, la realidad municipal en el Estado.

Así las cosas, conforme al artículo 4° de la Constitución Política del Estado, y particularmente del párrafo segundo de la misma,  los Poderes Públicos del Estado, en el ámbito de sus atribuciones, garantizarán la competencia exclusiva de los Municipios y la solidaridad entre todos ellos bajo los principios de fidelidad federal y fidelidad municipal; por lo que en esa tesitura,  la regulación de las propuestas que presenten los regidores o síndicos de los ayuntamientos, debe ser objeto de un reglamento municipal y no de un Código Municipal; y menos aún, de  una regulación por parte de esta Soberanía, que pugnaría abiertamente con el párrafo segundo del artículo antes mencionado, pues, la regulación municipal a través de los reglamentos respectivos, debe ser de la competencia municipal, atendiendo a las necesidades propias de cada municipio, y no rebasando su realidad  mediante normas generales establecidas en un Código Municipal, que por la generalidad de sus normas,  es aplicable a todos los municipios del Estado, máxime si desde el punto de vista de infraestructura  y desarrollo municipal, en el Estado de Coahuila podemos considerar tres tipos de municipios: Los llamados metropolitanos, que son la minoría, en los que se concentran los más elevados índices de población en una ciudad principal, generalmente denominada  “ ciudad central ”, cuya área urbana, funciones y actividades trascienden los límites territoriales del municipio  que originalmente la contenía e incorpora a otros municipios vecinos, con los que forma un ámbito altamente integrado física   y funcionalmente: en el Estado, tales características corresponden a los municipios de Saltillo, Torreón, Monclova y Piedras Negras. Además de estos municipios, existen los municipios “ intermedios ” que cuentan con una adecuada infraestructura urbana, servicios educativos, asistenciales y de salud apropiados y permiten el desarrollo profesional de diversas actividades, tales como Ramos Arizpe, Parras, San Pedro, Matamoros, Frontera, Sabinas, Allende, Acuña, etc. y finalmente, los municipios “ pequeños” cuya economía es predominantemente agropecuaria y donde la actividad comercial y sobre todo la de “ servicios ” es mínima.

Ante esa realidad, resulta inconcuso que no es posible establecer en un municipio pequeño cargas presupuestales que exceden con mucho a su capacidad económica al obligarlo a contratar personal para apoyo de los ediles y de las diversas comisiones que se constituyan; que, en última instancia, gravarían a sus habitantes para hacer frente a los gastos del mismo.

Por lo que a los deberes de transparencia y acceso a la información se refiere, sostienen los C.C. Diputados firmantes de la iniciativa, que muchos ayuntamientos no cumplen con su deber de dar a conocer a sus gobernados los bandos de policía, reglamentos y disposiciones o leyes supletorias que rigen el quehacer municipal, para que las personas puedan acceder al uso de los mismos y proponen  que tengan derecho a ello   y que los ediles en todo momento tengan derecho a que se les facilite una copia simple o certificada de las actas de las sesiones del Ayuntamiento.

Así las cosas, el artículo 8° de la Constitución Política del Estado, establece en sus párrafos cuarto y quinto que la ley establecerá las formas, términos y procedimientos de los instrumentos de participación ciudadana y comunitaria, para garantizar el derecho a participar en la vida pública del estado y de los municipios y que el acceso a la información pública garantiza el derecho a la participación de las personas; luego, no es a través de una reforma al Código Municipal que se garantice el derecho  a la participación ciudadana en la vida pública del municipio  y mucho menos para acceder a la información pública, que es objeto de una ley específica, como lo es la Ley de Acceso a la Información Pública del Estado de Coahuila de Zaragoza; por lo que, en todo caso, a través de dicha Ley, se tendrá expedito el derecho para acceder tanto a los bandos de policía y buen gobierno, como a la reglamentación municipal y a las actas de Cabildo.

Finalmente, y a mayor abundamiento, la Constitución Política del Estado establece en su artículo 158 J, fracción III, inciso 2, que para la creación de un nuevo municipio, el Congreso del Estado deberá comprobar que  cuenta con los recursos suficientes para crear la infraestructura administrativa necesaria; proveer a su sostenimiento, ejercer las funciones que le son propias y prestar los servicios públicos municipales que requiera la comunidad, por lo que la pretensión de que se apoye  a los ediles municipales con el personal necesario para las distintas comisiones, excede con mucho la exigencia constitucional  establecida para la creación de un municipio; y más aún, si conforme al artículo 158 N, el Municipio Libre tiene un ámbito de competencia exclusiva y distinta del Gobierno Estatal, por lo que imponerle obligaciones que están por encima de lo preceptuado por la Constitución Política del Estado, como proponen los autores de la iniciativa,  indudablemente trasgrede por parte de esta Soberanía, el ámbito de competencia que corresponde al Municipio y más aun, si conforme al artículo 158 U fracción I, inciso 1, es competencia del ayuntamiento formular los Bandos de Policía y los reglamentos dentro de sus respectivas circunscripciones; por lo que, introducir en un Código Municipal preceptos propios de un estatuto reglamentario e imponer a los municipios la obligación de reglamentar el funcionamiento de comisiones,   y contratar personal auxiliar para las mismas, vulnera la autonomía municipal garantizada tanto por el artículo 115 Constitucional, como por la Constitución Política del Estado. 

Consecuentes con las consideraciones que anteceden y por las razones  que en ellas se expresan, resulta pertinente emitir el siguiente:

DICTAMEN.

ÚNICO.-  Por las consideraciones expuestas, no es el caso de reformar el Código Municipal en la forma y términos que proponen los autores de la iniciativa.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zuñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Saltillo, Coahuila, 8 de septiembre de 2008.

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZÁLEZ
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



	DIP. DEMETRIO ANTONIO

ZUÑIGA SÁNCHEZ
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



	DIP. JOSÉ IGNACIO MÁYNEZ VARELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ

VALENZUELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



	DIP. LORENZO DÁVILA

HERNÁNDEZ
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA




DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, RESPECTO A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE “REPARTO DE UTILIDADES”.  

Dictamen que emite la Comisión de Trabajo y Previsión Social de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a la proposición con punto de acuerdo sobre “Reparto de utilidades”, que presentan los Diputados Alfio Vega de la Peña,  Roman Alberto Cepeda González, Leocadio Hernández Torres y la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke, del grupo parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional; y  

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso del Estado, se trató lo relativo a una Proposición con Punto de Acuerdo, que mediante oficio suscrito por el Oficial Mayor, fue turnada a la Comisión de Trabajo y Previsión Social, para que de conformidad con el artículo 123 de la Ley Orgánica del Congreso, conozca y emita el dictamen correspondiente.

SEGUNDO. Que la proposición refiere se refiere al: “Reparto de utilidades”, y es presentada por los Diputados Alfio Vega de la Peña,  Roman Alberto Cepeda González, Leocadio Hernández Torres y la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke, del grupo parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

TERCERO. Que en relación al único punto de acuerdo se pide: Que la presente proposición sea turnada a la Comisión del Trabajo y Previsión Social, para dictamine y por su conducto sea enviado un exhorto a la Secretaría del Trabajo y Previsión Social para que a través de su Delegación en Coahuila, los inspectores adscritos a ella, verifiquen en próximos días el cumplimiento que las empresas establecidas en Coahuila den a la disposición constitucional relativa al reparto de utilidades, y que también verifiquen que las utilidades efectivamente lleguen a los trabajadores en todos los casos, de conformidad a la normatividad aplicable y los acuerdos nacionales.
CUARTO. Que el documento de referencia fue remitido a esta Comisión, para dictaminar lo que en derecho corresponde, y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión de Trabajo y Previsión Social es competente para conocer y resolver sobre los asuntos turnados por el Pleno o la Diputación Permanente del Congreso de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 102, 123, 132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila.

SEGUNDO.  Que una vez estudiada con detenimiento la proposición con puntos de acuerdo sometida a su valoración y no existiendo impedimento legal alguno para dictaminar al respecto, se emite el presente dictamen, estando presentes la totalidad de los diputados integrantes. 

TERCERO. Que los derechos de los trabajadores cuentan con la protección constitucional y legal de las normas mexicanas, dentro de los derechos con los que cuentan, está el reparto de utilidades que tenga la empresa o patrón para el que laboran, pues es justo que si por su esfuerzo contribuyen al éxito de la empresa, ésta o el patrón les participe de la ganancia obtenida en la misma, visto sea además, como un incentivo para que en los próximos años su desempeño resulte aún mejor.

En ese sentido, el Artículo 123 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, establece que: 

“Toda persona tiene derecho al trabajo digno y socialmente útil; al efecto, se promoverán la creación de empleos y la organización social para el trabajo, conforme a la Ley”.

Y en la Fracción IX ordena: 

“Los trabajadores tendrán derecho a una participación en las utilidades de las empresas, regulada de conformidad con las siguientes normas:

a) Una Comisión Nacional, integrada por representantes de los trabajadores, de los patronos y del Gobierno, fijará el porcentaje de utilidades que deba repartirse entre los trabajadores;

b) La Comisión Nacional practicará las investigaciones y realizará los estudios necesarios y apropiados para conocer las condiciones generales de la economía nacional. Tomará asimismo en consideración la necesidad de fomentar el desarrollo industrial del País, el interés razonable que debe percibir el capital y la necesaria reinversión de capitales;

c) La misma Comisión podrá revisar el porcentaje fijado cuando existan nuevos estudios e investigaciones que los justifiquen.

d) La ley podrá exceptuar de la obligación de repartir utilidades a las empresas de nueva creación durante un número determinado y limitado de años, a los trabajos de exploración y a otras actividades cuando lo justifique su naturaleza y condiciones particulares;

e) Para determinar el monto de las utilidades de cada empresa se tomará como base la renta gravable de conformidad con las disposiciones de la Ley del Impuesto sobre la Renta. Los trabajadores podrán formular ante la Oficina correspondiente de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público las objeciones que juzguen convenientes, ajustándose al procedimiento que determine la ley”.

Es decir, que de conformidad a la legislación vigente y a la actual situación económica por la que atraviesan muchas familias mexicanas resulta de suma importancia el hecho y el derecho de que la empresa para la cual laboran les otorgue utilidades, sin embargo y muy lamentablemente, se tiene conocimiento de que en algunos casos los patrones niegan haber obtenido utilidades que repartir, disfrazándolas de remodelaciones o incluso de cursos de capacitación que no les deben de ser descontados a los trabajadores, ya que dichos cursos forman parte de las obligaciones del patrón y no de las deducciones del trabajador.

Por lo anterior se considera importante que la Secretaría del Trabajo y Previsión Social, a través de su delegación en Coahuila, verifique el cumplimiento de esta disposición constitucional, y que también verifique que las utilidades efectivamente lleguen a los trabajadores en todos los casos de la empresas y establecimientos comerciales establecidas en Coahuila, de conformidad a la normatividad aplicable y los índices acordados a nivel nacional.

CUARTO. Que de lo anteriormente expuesto y analizado, esta Comisión de Trabajo y Previsión Social, con fundamento en el artículo 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, 

ACUERDA

PRIMERO. Que esta Comisión considera atendible la proposición con punto de acuerdo, presentada por los Diputados integrantes del grupo parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional, en los términos que quedaron expresados.

SEGUNDO. Que de conformidad a lo motivado y fundado, esta Comisión acuerda que es procedente se envíe un atento y respetuoso exhorto al Titular de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social, para que a través de su Delegación en Coahuila, los inspectores adscritos a ella tengan a bien verificar el cumplimiento de la disposición constitucional relativa al reparto de utilidades, asimismo, constaten que las utilidades efectivamente lleguen a los trabajadores en todos los casos, de conformidad a la normatividad y los acuerdos nacionales aplicables.
Así lo acordaron y firman los integrantes de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, los CC. Diputados:

LEOCADIO HERNÁNDEZ TORRES

COORDINADOR

RAÚL XAVIER GONZÁLEZ VALDÉS

JULIÁN MONTOYA DE LA FUENTE

JOSÉ FRANCISCO CORTÉS LOZANO

VIRGILIO MALTOS LONG

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, RESPECTO A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE “AUMENTO DE EMERGENCIA A LOS SALARIOS MINIMOS”.  

Dictamen que emite la Comisión de Trabajo y Previsión Social de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a la proposición con punto de acuerdo que se pide para “Aumento de emergencia a los salarios mínimos”, que presenta el Diputado Alfredo Garza Castillo; y  

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso del Estado se trató lo relativo a una Proposición con Punto de Acuerdo, que mediante oficio suscrito por el Oficial Mayor, fue turnada a la Comisión de Trabajo y Previsión Social, para que de conformidad con el artículo 258 de la Ley Orgánica del Congreso, conozca y emita el dictamen correspondiente.

SEGUNDO. Que la proposición se refiere a: “Aumento de emergencia a los salarios mínimos”, y es presentado por el Diputado Alfredo Garza Castillo.

TERCERO. Que en el punto de acuerdo único pide: Que la presente proposición sea turnada a la Comisión del Trabajo y Previsión Social, a fin de emitir el dictamen respectivo.  

CUARTO. Que la presente proposición con punto de acuerdo fue turnada a dicha Comisión para su estudio y dictamen, y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión de Trabajo y Previsión Social es competente para conocer y resolver sobre los asuntos turnados por el Pleno o la Diputación Permanente del Congreso de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 102, 123, 132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila.

SEGUNDO.  Que una vez estudiada con detenimiento la proposición con punto de acuerdo sometida a su valoración y no existiendo impedimento legal alguno para dictaminar al respecto, se emite el presente dictamen, estando presentes la totalidad de los integrantes de la Comisión. 

TERCERO. Que estando en el conocimiento del caso se concluye que es de suma importancia para los Diputados integrantes de esta Comisión de Trabajo y Previsión Social, que sea atendida la proposición con punto de acuerdo que se propone en virtud de que efectivamente derivado de la reforma fiscal aprobada para el 2008 y el aumento de precios de los productos de la canasta básica, como en la especie lo son la tortilla, el huevo y la carne, convierte en nulo el aumento de 3.9% al salario mínimo, así como el de los salarios profesionales y contractuales de casi un 4%,  que ha provocado una caída del salario real hasta de un 75% a finales del 2006, resultando sumamente desalentador para los hombres y mujeres que diariamente salen a ganar el ingreso familiar y cada día ven mayormente mermado su poder adquisitivo.

CUARTO. Que de lo anteriormente expuesto y analizado, esta Comisión de Trabajo y Previsión Social, con fundamento en el artículo 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, 

ACUERDA

PRIMERO. Que esta Comisión considera atendible la proposición con punto de acuerdo, presentada por el Diputado Alfredo Garza Castillo, en los términos que quedaron expresados.

SEGUNDO. Que de conformidad a lo motivado y fundado, con relación al punto de acuerdo, esta Comisión acuerda que es procedente sea enviado un atento y respetuoso exhorto al Titular de la Comisión Nacional de Salarios Mínimos, para que de acuerdo a su competencia realice un aumento de emergencia a los salarios mínimos.

Así lo acordaron y firman los integrantes de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, los CC. Diputados:

LEOCADIO HERNÁNDEZ TORRES

COORDINADOR

RAÚL XAVIER GONZÁLEZ VALDÉS

JULIÁN MONTOYA DE LA FUENTE

JOSÉ FRANCISCO CORTÉS LOZANO

VIRGILIO MALTOS LONG

En  la Ciudad de Saltillo Coahuila  a los 8 días del mes de septiembre del año 2008, siendo las 11:00, encontrándose en reunión de trabajo la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales en el salón de sesiones Luis Donaldo Colosio, se procedió a informar por parte de su coordinador Dip. Francisco Saracho Navarro, que se encuentra en tramite y estudio los siguientes asunto:

Iniciativa de Decreto mediante la cual se reforman los artículos 383, 384, y 389 del Código municipal para el Estado de Coahuila, a fin de otorgar facultades a los ediles y demás servidores públicos municipales, para interponer recursos en el caso de actos que afecten sus intereses particulares como ciudadanos, planteada por el Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela del grupo parlamentario “Vicente Fox Quesada” del Partido Acción Nacional.

Con respecto a esta iniciativa se precisa que con fecha 3 de mayo del año 2007 el Pleno del Congreso aprobó la creación de la Ley del Procedimiento Administrativo para el Estado de Coahuila cuya finalidad es estandarizar todo procedimiento administrativo ante autoridad estatal o municipal a fin de otorgar mayor seguridad jurídica a quien se sienta afectado por un acto de las mismas, en dicha Ley en sus Artículos 96, 97 y demás relativos y aplicables se dispone que ante todos los actos de autoridad administrativa  que pongan fin a un procedimiento, a una instancia o resuelvan un expediente, se podrá imponer el recurso de revisión y como es de observarse en la iniciativa que se plantea se refería al recurso de inconformidad, el mismo fue derogado por la Ley en comento quedando sin materia la iniciativa de mérito, además  de que como acertadamente lo manifiestan los ponentes nuestra Carta Magna Federal  en su artículo 1° establece que las Garantías Individuales son para todos y no hace distinciones  entre particulares y servidores públicos.

Iniciativa de Decreto para reformar el artículo 509 del Código Civil para el Estado, a efecto de autorizar ante la autoridad judicial la adopción plena por parte de los padres biológicos, planteada por la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Hardicke y José Luís Moreno Aguirre del grupo parlamentario ”Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

En relación a esta iniciativa  se precisa que con fecha 23 de diciembre de 2007 se aprobó por el Pleno del Congreso, diversas reformas al Código Civil, al Código Procesal Civil y a la Ley Del Registro Civil para el Estado todas relacionadas con la materia de adopción en la que fue incluida la iniciativa en comento, mediante la iniciativa planteada por la Comisión Especial para la reforma en materia de adopción, por lo que  queda sin materia de estudio el expediente a que se hace referencia.

Iniciativa de Decreto para reformar la fracción III del articulo 88, II y IV del articulo 9, 106, 135 fracción III del articulo 154 tercer párrafo del articulo 166, 200 y 260  de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila,  para reconocer a la Auditoria Superior del Estado como órgano técnico y de fiscalización del Estado y los municipios presentada.

Esta iniciativa se incluyo en el dictamen emitido con fecha 30 de noviembre del año 2007, por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales en el que se incluyo la Ley de Fiscalización Superior del Estado de Coahuila.

Una vez que han sido analizados los anteriores expedientes, esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, de conformidad a lo dispuesto por el artículo 130 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, toma la siguiente determinación:

UNICO.-  En virtud de las consideraciones que anteceden, esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales Acuerda: Que los expedientes citados deben de ser archivados en forma definitiva como asuntos totalmente concluidos por las razones que se señalan e infórmese lo anterior a la Diputación Permanente del Congreso para su Conocimiento.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Saltillo, Coahuila, a 8 de Septiemre de 2008.

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES
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