
Orden del día para el desarrollo de la reunión  preparatoria del Segundo Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Tercer Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado.  
1 de Octubre de 2008.
1.- Lista de asistencia de las Diputadas y Diputados que integran la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado.
2.- Elección de la Mesa Directiva que estará en funciones durante el primer mes del Segundo Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Tercer Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura.
3.- Clausura de la reunión preparatoria.
Orden del día de la Primera Sesión del Segundo Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Tercer Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado.
1 de Octubre de 2008.
1.- Confirmación del quórum legal.
2.- Lectura, discusión y aprobación, en su caso, del orden del día propuesto para el desarrollo de esta sesión.
3.- Declaratoria de apertura del Segundo Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Tercer Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura y mandamiento para que se expida el acuerdo en que se dé cuenta de lo anterior.
4.- Lectura de la Minuta de la última sesión del Primer  Período Ordinario, correspondiente al Tercer Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura.
5.- Lectura del informe de correspondencia y documentación recibida por el Congreso del Estado.
6.- Intervención del Diputado Gpe. Sergio Reséndiz Boone, para dar lectura al informe sobre los trabajos desarrollados por la Diputación Permanente, que estuvo en funciones durante el Segundo Período de Receso correspondiente al Tercer Año del Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura.
7.- Iniciativas de Diputadas y Diputados:
A.-
Primera lectura de una iniciativa con proyecto de decreto para crear la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del H. Congreso del Estado de Coahuila, planteada por el Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
B.-
Segunda lectura de una iniciativa de decreto para reformar la Ley General de Títulos y Operaciones de Crédito y la Ley Federal de Protección al Consumidor, sobre “Protección de la economía familiar en las letras de cambio y pagarés firmados en blanco”, planteada por el Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, conjuntamente con la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván y los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, Luis Alberto Mendoza Balderas, César Flores Sosa, Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Luis Gurza Jaidar y José Francisco Cortés Lozano, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
C.-
Segunda lectura de una iniciativa con proyecto de decreto, por el que se crea el Organismo Público Descentralizado denominado Instituto Municipal de Planeación de Torreón, Coahuila, planteada por el Diputado Luis Gurza Jaidar, conjuntamente con los diputados integrantes de la Comisión de Fomento Económico del Congreso del Estado.
8.- Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a un oficio del Lic. Emilio Suárez Licona, secretario interino de servicios parlamentarios de la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, mediante el cual remite copia del expediente relativo a la minuta proyecto de decreto por el que se reforman los artículos 69 y 93 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, sobre “Presentación por escrito del informe del Presidente de la República”.
B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a un oficio del Senador José González Morfín, Vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadores del Congreso de la Unión, mediante el cual se envía copia del expediente que contiene la minuta proyecto de decreto por el que se reforma el artículo 88 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, sobre “Facultad del Presidente de la República para ausentarse del territorio nacional hasta por 7 días”.
C.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a una iniciativa de decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, mediante la cual se autoriza al Gobierno del Estado a enajenar a título gratuito un terreno ubicado en la manzana 27 del fraccionamiento “Nuevo Centro Metropolitano”, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, a favor del Instituto Mexicano del Seguro Social, con el objeto de la construcción y funcionamiento de un centro hospitalario.
D.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a una iniciativa de decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia, a favor de la señora Rosa María Rivera Rincón.
9.- Proposiciones de Grupos Parlamentarios y Diputados:
A.-
Intervención del Diputado Francisco Javier Z´ Cruz Sánchez, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con los Diputados Hermilo Sergio Pon Tapia y Leocadio Hernández Torres, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional y el Diputado Jorge Alberto Guajardo Garza, del Partido Unidad Democrática de Coahuila, sobre “Solicitud a la Comisión Federal de Electricidad, para que realice una propuesta a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, con el fin de que reclasifique la tarifa eléctrica que se aplica actualmente al municipio de Múzquiz, Coahuila, fijándose en su lugar la tarifa 1 E, por ser esta la que le corresponde a dicho municipio”.
De urgente y obvia resolución
B.-
Intervención del Diputado Demetrio Antonio Zúñiga Sánchez, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con los Diputados Jorge Antonio Abdala Serna, Juan Carlos Ayup Guerrero, Román Alberto Cepeda González, Antonio Juan Marcos Villarreal y la Diputada Leticia Rivera Soto, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario institucional, sobre “Comunicación al titular de la Comisión Nacional del Agua y exhorto a las Comisiones del Agua del Congreso de la Unión, en relación a las inundaciones en la Comarca Lagunera de Coahuila, generadas con motivo del desbordamiento del Río Nazas”.
De urgente y obvia resolución
C.-
Intervención del Diputado José Antonio Jacinto Pacheco, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con los diputados integrantes del Partido Acción Nacional, sobre “Exhorto a la Comisión Nacional del Agua, a la Dirección de Protección Civil de Coahuila y a sus similares en los municipios de la Región Laguna, así como al Gobierno del Estado, para que procuren una adecuada y constante coordinación en las acciones y planes para enfrentar la contingencia generada por el desbordamiento del Río Nazas”.
De urgente y obvia resolución
D.-
Intervención del Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional, sobre “exhorto a la Secretaría de la Función Pública del Estado de Coahuila, para que investigue la coacción que la Secretaría de Salud de la entidad, aplica a sus empleados para obligarlos a participar en el boteo del programa “Cero Marginación””.
De urgente y obvia resolución
E.-
Proposición con punto de acuerdo que presenta la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional, “con objeto de que la Comisión para la Atención a Grupos Vulnerables de esta soberanía, analice la posibilidad de exhortar al Gobierno del Estado, para que sean creadas estancias para los adultos mayores”.
10.- Agenda política:
A.-
Intervención del Diputado Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del Grupo Parlamentario “General Felipe Angeles”, del  Partido de la Revolución Democrática, para dar lectura a un pronunciamiento sobre “El 2 de octubre de 1968”.
11.- Clausura de la sesión y citatorio para la próxima sesión.
DICTAMEN de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura  del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, relativo al Oficio del C.  Licenciado Emilio Suárez Licona, Secretario Interino de Servicios Parlamentarios de la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, mediante el cual remite copia del expediente relativo a la Minuta Proyecto de Decreto, por el que se reforman los artículos 69 y 93  de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; y, 

R E S U L T A N D O

PRIMERO.-  Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 24 de junio del año en curso,  se acordó turnar a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, el proyecto de decreto a que se ha hecho referencia.

SEGUNDO.- Que en cumplimiento de dicho acuerdo, se turnó a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales Oficio del C. Licenciado Emilio Suárez Licona, Secretario Interino de Servicios Parlamentarios de la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, mediante el cual remite copia del expediente relativo a la Minuta Proyecto de Decreto, por el que se reforman los artículos 69 y 93  de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; y, 

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO.- Que esta Comisión, con fundamento en los artículos 96, 97, 99, 102 fracción I, 103 fracción I y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen.

SEGUNDO.- En la Minuta Proyecto de Decreto para reformar los artículos 69 y 93 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, se hace referencia a diversas iniciativas, de las cuales destacan las ideas siguientes:


“ Uno de los capítulos sustanciales de la agenda política es justamente el del equilibrio de los poderes públicos, que en un principio, sugiere el fortalecimiento del Poder Legislativo, confiriéndole rasgos parlamentarios a nuestro sistema político, ya que se trata , efectivamente, de dotar a este Poder Legislativo de mecanismos que aumenten su capacidad planificadora, fiscalizadora y ratificadora sobre acciones y decisiones del Poder Ejecutivo, para que finalmente, rinda cuentas de sus actos a las cámaras legislativas de manera más cotidiana.” . . .


“   En la conformación de una sociedad democrática se ha hecho indispensable para el buen funcionamiento de un Estado, que el poder sea limitado, controlado. En este sentido, dentro de dicha preocupación, se ha afirmado que mediante la distribución de competencias entre los órganos del Estado o la restricción del ámbito de acción de los gobernantes o detentadores del poder público, resulta ser un límite a la posibilidad  de abusar de éste.”.  .  . 


“ Es así que la función de control del poder, tiene como propósito fundamental equilibrar el ejercicio del poder para garantizar la vigencia de la Constitución Política, asegurar el respeto de los derechos humanos y hacer posible la vigencia plena de la democracia.” .  .  .  


“ Pero el perfeccionamiento de un sistema presidencial racionalizado, funcional y equilibrado en México, exige a su vez un Poder Legislativo fuerte, que genere confianza y asuma cabalmente su papel de poder no sólo para legislar, sino para ser un auténtico contrapeso del poder público y cumplir así, su papel relevante dentro de la democracia.”. . .


“ Lograr nuevas instituciones jurídicas y políticas para modernizar el sistema de pesos y contrapesos entre los Poderes de la Unión es un imperativo para  garantizar la gobernabilidad del país, ele ejercicio democrático y una mayor capacidad de respuesta institucional. ”. . .


“ Transformar este evento en un ejercicio republicano, democrático, enfocado al diálogo y el intercambio  entre  poderes,  que  genere un  examen  objetivo  y  más útil para la nación es una meta muy relevante para mejorar el funcionamiento de nuestro sistema político y de nuestra democracia.” .  .  .

TERCERO.- A través del tiempo todos los pensadores que se han ocupado de la división de poderes, han deducido sus principios de una realidad histórica concreta; pero no es sino hasta Locke, y particularmente con Montesquieu, que surge como razón superior para dividir el poder, la necesidad de limitarlo. En efecto, la división de Poderes fue y sigue siendo hasta la fecha la principal limitación interna del Poder Público, que halla su complemento en la limitación externa de las garantías individuales y el reconocimiento de los derechos humanos.  El último de los tratadistas mencionado, citado por D. Felipe Tena Ramírez en su libro de “ Derecho Constitucional Mexicano ”, nos dice: “ Para que no pueda abusarse del poder, es preciso que, por disposición misma de las cosas, el poder detenga al poder.”

Sin embargo, de lo anterior no debe pensarse que la división de poderes es absoluta, pues tanto en un sistema parlamentario, como en uno presidencial, existen relaciones entre los Poderes Legislativo y Ejecutivo. En el primero de dichos sistemas, la actuación del Ejecutivo se encuentra subordinada a la dirección de las Cámaras, que constituyen el Parlamento, y que le da su nombre; en el segundo, denominado presidencial, el jefe del Ejecutivo participa con independencia del Legislativo en la dirección política, designa libremente a sus colaboradores inmediatos, que son los Secretarios de Estado, y es por ello responsable directo de los actos de aquéllos.

No obstante ser nuestro sistema presidencial, constitucionalmente existen rasgos propios de un sistema parlamentario, que vinculan la actuación del Ejecutivo a la del Legislativo; ejemplo de ello es que para suspender garantías individuales requiere de la aprobación del Congreso, que los Secretarios de Estado deben dar cuenta al Congreso, del estado que guardan sus respectivos ramos; sin embargo, en estos casos, su comparecencia no compromete la vida del gabinete, el Secretario va simplemente a informar en nombre del Presidente e ilustrar a las Cámaras, tocante a los hechos a que se refiere el informe de éste.

Así las cosas, en opinión del ameritado constitucionalista citado inicialmente, compartida por las iniciativas de reforma al artículo  69 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, que ahora se estudia,  la presencia del Ejecutivo ante el Congreso para rendir su informe de gobierno, obedece más a una razón protocolaria y de cortesía que a una condición jurídico política, ya que la finalidad de información puede cumplirse satisfactoriamente  con la presentación del informe por escrito. 

Como ya se asentó, las diversas iniciativas que dieron origen a reforma del artículo 69 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, consideran que  la presencia del Ejecutivo ante el Congreso, es  actualmente  un acto protocolario y de cortesía; pues su finalidad es que la Soberanía que representa, tome conocimiento de la actividad del Ejecutivo a efecto de examinarla  y valorarla en sesiones posteriores, y de que el pueblo esté enterado de ello; lo que no se cumple en una sola sesión, como lo previene el formato actual, y que ha dado origen a que un acto  de raíces profundamente republicanas se haya desvirtuada para ser conocido popularmente como el “ día del Presidente”, por lo que la reforma a la Constitución en el sentido de que el Presidente presente un informe por escrito en el que manifieste el estado que guarda la administración pública del país, y la posibilidad de que se le solicite con posterioridad la ampliación del mismo a través de preguntas por escrito, así como la facultad de citar a los Secretarios de Estado, al Procurador General de la República y a los directores de las entidades paraestatales, para que informen  sobre el estado que guardan sus respectivos ramos, o de interrogarlos por escrito, evidentemente contribuye no sólo a un mayor control por parte del Legislativo sobre las actividades del Ejecutivo; sino además, a una más efectiva división de poderes, con el consiguiente fortalecimiento del Estado de Derecho.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden y por las razones que en ellas se expresan, resulta pertinente emitir el siguiente

D I C T A M E N

ÚNICO.-  Por las razones expuestas, y para los efectos del artículo 135 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, se recomienda a esta Legislatura aprobar el Proyecto de Decreto que remite la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, que reforma los artículos 69 y 93 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

La Iniciativa de referencia dice textualmente:

“ Artículo Único. Se reforma el primer párrafo, y se adiciona un párrafo segundo al artículo 69; se reforma el párrafo segundo y se adicionan los párrafos cuarto V quinto al artículo 93, ambos de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, para quedar como sigue: 

Artículo 69. En la apertura de Sesiones Ordinarias del Primer Periodo de cada año de ejercicio del Congreso, el Presidente de la República presentara un informe por escrito, en el que manifieste el estado general que guarda la administración pública del país. En la apertura de las sesiones extraordinarias del Congreso de la Unión, o de una sola de sus Cámaras, el Presidente de la Comisión Permanente informará acerca de los motivos o razones que originaron la convocatoria. 

Cada una de las Cámaras realizara el análisis del informe y podrá solicitar al Presidente de la República ampliar la información mediante pregunta por escrito y citar a los Secretarios de Estado, al Procurador General de la República y a los directores de las entidades paraestatales, quienes comparecerán y rendirán informes bajo protesta de decir verdad. La Ley del Congreso y sus reglamentos regularán el ejercicio de esta facultad. 

Artículo 93. Los Secretarios del Despacho, luego que esté abierto el periodo de sesiones ordinarias, darán cuenta al Congreso del Estado ( sic ) que guarden sus respectivos ramos. 

Cualquiera de las Cámaras podrá convocar a los Secretarios de Estado, al Procurador General de la República, a los directores y administradores de las entidades paraestatales, así como a los titulares de los órganos autónomos, para que informen bajo protesta de decir verdad, cuando se discuta una ley o se estudie un negocio concerniente a sus respectivos ramos o actividades para que respondan a interpelaciones o preguntas. 


" 

Las Cámaras podrán requerir información o documentación a los titulares de las dependencias y entidades del gobierno federal, mediante pregunta por escrito, la cual deberá ser respondida en un término no mayor a 15 días naturales a partir de su recepción. 

EI ejercicio de estas atribuciones se realizara de conformidad con la Ley del Congreso y sus reglamentos. 

Artículos Transitorios

Primero. EI presente Decreto entrara en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de fa Federación. 

Segundo. Se derogan todas aquellas disposiciones que contravengan el presente Decreto. ” 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Saltillo, Coahuila, 25 de agosto de 2008.
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DICTAMEN de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura  del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, relativo al Oficio del C.  Senador José González Morfín, Vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadores del Congreso de la Unión, mediante el cual se envía copia del expediente que contiene  la Minuta Proyecto de Decreto, por el que se reforma el artículo 88 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; y, 

R E S U L T A N D O

PRIMERO.-  Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 1 de julio del año en curso, se acordó turnar a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, el proyecto de decreto a que se ha hecho referencia.

SEGUNDO.- Que en cumplimiento de dicho acuerdo, se turnó a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales Oficio del C. Senador José González Morfín, Vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadores del Congreso de la Unión, mediante el cual se envía copia del expediente que contiene  la Minuta Proyecto de Decreto, por el que se reforma el artículo 88 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; y, 

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO.- Que esta Comisión, con fundamento en los artículos 93, 94, 99 fracción I, 100 fracción I y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen.

SEGUNDO.- En la Minuta Proyecto de Decreto para reformar el artículo 88 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos se considera que la disposición actual resulta anacrónica, dado que en un mundo globalizante como el nuestro, dentro de las funciones que incumben a un Mandatario de Estado, están las relativas a las relaciones internacionales que requieren de su presencia en ámbitos fuera del territorio nacional, por lo que condicionar su salida a la autorización del Congreso de la Unión o de la Comisión Permanente, implica un desconocimiento de esta realidad.

En efecto, la justificación histórica de la restricción obedece a las dificultades que en un tiempo presentaba un viaje al extranjero, lo que implicaba una ausencia más o menos prolongada, pues si en la Constitución de 1824  se prohibía terminantemente la salida al extranjero del Presidente, en la  constitución del 57 se autorizó con  licencia del Congreso;  pero, ahora en pleno Siglo XXI, en el que las comunicaciones y los medios de transporte permiten estar al otro lado del mundo en menos de veinticuatro horas, la limitación que establece la Constitución vigente, obedece más a un sentido de hegemonía de un Poder sobre otro, que a una necesidad de control y orden constitucional.

Por lo demás, la reforma que se propone, al flexibilizar la salida del Presidente de la República, no sólo no desconoce el principio de frenos y contra pesos que regula la división de poderes en un estado democrático; sino además, procura el interés nacional y el de la comunidad internacional en general.

Las ideas antes expuestas, sintetizan diversas iniciativas que sobre el tema se han presentado,  tanto en la presente legislatura, como en otras anteriores.

TERCERO.-  Corresponde al C. Presidente de la República, como jefe del Estado Mexicano, la conducción de la política exterior, y la celebración de tratados internacionales, además, la facultad de designar al cuerpo diplomático y consular, así como llevar las relaciones con los Estados que forman la comunidad internacional   y con los organismos internacionales, principalmente a través de la Organización de las Naciones Unidas, según se infiere de la lectura de los artículos 89, fracciones II, III y X y 133 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

Así las cosas, la iniciativa de reforma al artículo 88 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, que ahora se estudia y dictamina, al proponer que el C. Presidente de la República pueda ausentarse del territorio nacional hasta por siete días, informando previamente de los motivos de su ausencia a la Cámara de Senadores o a la Comisión Permanente, así como los resultados de las gestiones realizadas; y, que en ausencias mayores  a siete días se requiera la autorización de dicha Cámara o de la Comisión Permanente, guarda un sentido ecléctico, pues por una parte evita que la autorización al Ejecutivo Federal para ausentarse del  Territorio Nacional sea manejada como cuestión política; y, por otra, que quede a la discrecionalidad del Ejecutivo el término de  su ausencia, en demérito de los intereses nacionales, lo que guarda congruencia con una sana división de poderes y una adecuada aplicación del sistema de frenos y contrapesos, propia de un estado democrático, por lo que en ese sentido, se considera por esta Quincuagésima Séptima Legislatura, que la citada reforma debe ser aprobada, más, si el C. Presidente de la República debe informar previamente los motivos de su ausencia y posteriormente, los resultados de las gestiones realizadas. 

Consecuentes con las consideraciones que anteceden y por las razones que en ellas se expresan, resulta pertinente emitir el siguiente

D I C T A M E N

PRIMERO.-  Por las razones expuestas, y para los efectos del artículo 135 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, se recomienda a esta Legislatura aprobar el Proyecto de Decreto que remite la Cámara de Senadores del Congreso de la Unión, que reforma el artículo 88 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

La Iniciativa de referencia dice textualmente:

ARTÍCULO ÚNICO.- Se reforma el artículo 88 de la Constitución Política de 1os Estados Unidos Mexicanos, para quedar como sigue: 

Articulo 88. EI Presidente de la República podrá ausentarse del territorio nacional hasta por siete días, informando previamente de los motivos de la ausencia a la Cámara de Senadores o a la Comisión Permanente en su caso, así como de los resultados de las gestiones realizadas. En ausencias mayores a siete días, se requerirá permiso de la Cámara de Senadores o de la Comisión Permanente. 

ARTICULO TRANSITORIO 

Único.- EI presente Decreto entrara en vigor el día siguiente al de su publicación en el Diario Oficial de la Federación. 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Saltillo, Coahuila, 25 de agosto  de 2008.

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JUAN ALEJANDRO

DE LUNAGONZÁLEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



	DIP. DEMETRIO ANTONIO

ZÚÑIGA SÁNCHEZ
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JOSÉ IGNACIO MÁYNEZ VARELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. LORENZO DÁVILA

HERNÁNDEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del  Estado, con relación a la Iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado de Coahuila, mediante la cual se autoriza al Gobierno del Estado a enajenar a título gratuito, un terreno con una superficie de 31,539.298 m2, ubicado en la Manzana 27 del Fraccionamiento “Nuevo Centro Metropolitano”, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, a favor del Instituto Mexicano del Seguro Social, con el objeto de la construcción y funcionamiento de un Centro Hospitalario.

RESULTANDO

PRIMERO. Fue turnado a esta Comisión, una Iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado de Coahuila, mediante la cual se autoriza al Gobierno del Estado a enajenar a título gratuito, un terreno con una superficie de 31,539.298 m2, ubicado en la Manzana 27 del Fraccionamiento “Nuevo Centro Metropolitano”, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, a favor del Instituto Mexicano del Seguro Social, con el objeto de la construcción y funcionamiento de un Centro Hospitalario.

SEGUNDO. Que por acuerdo del Presidente de la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Uno de los objetivos primordiales de esta Administración es concertar la realización de acciones previstas en el Plan Estatal de Desarrollo 2005-2011 y sus Programas con los representantes de los grupos sociales y con los organismos públicos, entre las que se encuentra el otorgar al Sector Salud con recursos tanto humanos como materiales, lo que se traducirá en un mayor desarrollo social, cultural y económico para los coahuilenses.

SEGUNDO. En ese tenor, el Gobierno del Estado de Coahuila, confirma su convicción institucional de garantizar irrestrictamente el derecho a la salud establecido como garantía individual en el Artículo 4 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, por lo que ha decidido apoyar, con recursos materiales, al Instituto Mexicano del Seguro Social y coadyuvar así en el cumplimiento de ese mandato constitucional.

TERCERO. El Gobierno del Estado es propietario y poseedor, con pleno dominio de un terreno con una superficie de 31,539.298 m2, comprendido en la Manzana N°27, del Fraccionamiento Nuevo Centro Metropolitano, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, cuya titularidad, consta en la Escritura Pública N° 35, de fecha 30 de septiembre de 1998, otorgada ante la fe del Lic. Ramiro Valdés de la Peña, Notario Público N° 39 del Distrito Notarial de Saltillo e inscrita en la Oficina Saltillo del Registro Público del Estado, bajo la Partida 5, Libro 1, Sección IX SC, del 18 de febrero de 1999.

CUARTO. La Administración Estatal considera de vital importancia contribuir al fortalecimiento de las instituciones y organismos responsables de velar por la salud de los habitantes del Estado, por lo que se ha resuelto que el inmueble referido sea enajenado a título gratuito, a favor del Instituto Mexicano del Seguro Social a efecto de que cumpla eficazmente con la finalidad para la que fue creado, destinando la superficie de terreno que se dona para la construcción y puesta en marcha de un Centro Hospitalario, hecho que coadyuvará para incrementar la cobertura de las prestaciones de los servicios de salud en la Región Sureste del Coahuila y evitar el rezago en este renglón, lo que repercutirá en un mejoramiento evidente del nivel social de los habitantes de esta zona del Estado, principalmente en beneficio de sus derechohabientes.

QUINTO. Sin embargo, para que el inmueble descrito sea donado para los fines expuestos, se requiere de la autorización de ese H. Congreso Estatal, por lo que me permito someter a esa Legislatura para su estudio, resolución y aprobación, en su caso, el siguiente; 

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza para que enajene, a título gratuito, un terreno con una superficie de 31,539.298 m2, ubicado en la Manzana N° 27, del Fraccionamiento “Nuevo Centro Metropolitano”, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, el cual se describe a continuación:

  CUADRO DE CONSTRUCCIÓN 

SUPERFICIE DE 31,539.298 m2.

	COORDENADAS UTM

	EST.
	P.V.
	MEDIDAS
	Rumbo
	V
	X
	Y
	COLINDANCIAS

	 1
	2
	333.50 M
	S 73°05’22”W
	2
	302631.35
	2812582.46
	EJE E

	2
	3
	9.66 M
	S 06°50’24”E
	3
	302632.50
	2812572.87
	EJE 5

	3
	4
	65.89 M
	S 42°59’34”E
	4
	302677.44
	2812524.68
	EJE 5

	4
	5
	52.56 M
	S 70°20’55”E
	5
	302726.93
	2812507.00
	EJE 5

	5
	6
	265.02 M
	N 73°05’22”E
	6
	302980.50
	2812584.09
	CON CALLE PROYECTADA

	6
	1
	100.01 M
	N 17°29’44”W
	1
	302950.43
	2812679.47
	INSTITUTO “DON BOSCO”


ARTÍCULO SEGUNDO. La donación que se autoriza en este Decreto se realizará a favor del Instituto Mexicano del Seguro Social, para la construcción y funcionamiento de un Centro Hospitalario, por lo que, si lo destinare a uso diferente, la presente autorización quedará sin efectos.

ARTÍCULO TERCERO. Se faculta al Titular del Ejecutivo del Estado para que por sí mismo, o por conducto del Representante Legal que designe, otorgue a favor del Instituto Mexicano del Seguro Social, la Escritura correspondiente a la donación que con el presente Decreto se autoriza.

ARTÍCULO CUARTO. Los gastos que se generen a consecuencia del proceso de Escrituración y Registro de la operación autorizada en este Decreto, serán cubiertos totalmente por el donatario.

ARTÍCULO QUINTO. Si dentro de los doce meses siguientes a la fecha en que entre en vigor este Decreto, el Instituto Mexicano del Seguro Social, no iniciare la construcción del edificio a que hace referencia el Artículo Segundo, el inmueble se revertirá, de pleno derecho, al patrimonio del Gobierno del Estado, requiriéndose de nueva autorización legislativa.

ARTÍCULO SEXTO. El presente Decreto deberá insertarse íntegramente en el Título de Propiedad correspondiente.

T R A N S I T O R I O S
PRIMERO. Este Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. Se dejan sin efecto las disposiciones contenidas en el Decreto N° 438, publicado en el Periódico Oficial del Estado N° 94, Segunda Sección, del 23 de noviembre de 1999, en lo que se opongan al presente Decreto.

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, a 22 de septiembre de 2008.

COMISION DE FINANZAS

	NOMBRE Y FIRMA
	VOTO 

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador
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ABSTENCIÓN

EN CONTRA
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ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Julián Montoya de la Fuente


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. César Flores Sosa


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Luís Gurza Jaidar


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Lorenzo Dávila Hernández


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Hermilo Sergio Pon Tapia.


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Karla Gabriela Gómez Martínez.


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA




DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación a la iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia, por la cantidad de $12,000.00 pesos (DOCE MIL PESOS 00/100 MN.) netos mensuales,  a favor de la Señora Rosa María Rivera Rincón. 

RESULTANDO

PRIMERO. Se turno a la Comisión de Finanzas una Iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia a favor de la Señora Rosa María Rivera Rincón.

SEGUNDO. Que conforme a lo acordado por la Diputación Permanente del Congreso, dicho expediente se turnó a la Comisión de Finanzas para su estudio y dictamen; y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, tanto por acuerdo de la Presidencia de la Mesa Directiva, como por lo dispuesto en los artículos 104, 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Es propósito del Ejecutivo apoyar a los dependientes económicos de aquéllas personas que colaboraron en la Administración Pública del Estado, particularmente en el desempeño de funciones encaminadas a mantener la seguridad pública en la entidad y que, en cumplimiento de esas funciones, fallecieron.

TERCERO. Hugo Eleazar Sandoval Córdova, quien se desempeño como Subdirector Administrativo de la Policía Estatal de la Secretaría de Seguridad Pública del Estado sufrió, en el mes de Septiembre del año pasado, un atentado que le ocasionó la muerte, hecho que se considera como un riesgo de trabajo.

CUARTO.- Posteriormente, su señora esposa, Rosa María Rivera Rincón, quien tenía en su esposo el único sostén económico para ella y sus hijos, solicitó al Ejecutivo a mi cargo se le otorgara una pensión por Decreto, lo anterior en razón de que en los términos previstos por la Ley de Pensiones y Otros Beneficios Sociales para los Trabajadores al Servicio del Estado, no es posible que reciba una pensión por parte del Instituto de Pensiones.

QUINTO.- La Administración Pública considera que este tipo de acciones son de justicia no sólo para los deudos de quien entregó su vida en el cumplimiento de su deber, sino de todas las familias que tienen un integrante en los cuerpos de seguridad pública del Estado.

SEXTO.- En virtud de lo anterior, el Ejecutivo propone a esa H. Legislatura se autorice otorgar una pensión vitalicia a la referida Señora Rosa María Rivera Rincón, en mérito a los servicios que con empeño y dedicación prestó su esposo, Hugo Eleazar Sandoval Córdova al Gobierno del Estado y a la población coahuilense en general, por lo que me permito someter para su estudio, resolución  y aprobación, en su caso, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que otorgue una pensión vitalicia a la Señora Rosa María Rivera Rincón, por la cantidad de $12,000.00 (DOCE MIL PESOS 00/100 MN) netos mensuales.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que la pensión a que se alude en el artículo anterior, sea incrementada de acuerdo y en proporción al porcentaje de aumento que en el futuro se autorice para los trabajadores al servicio del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO TERCERO. La pensión a que se hace mención en el presente decreto, será pagada a la señora Rosa María Rivera Rincón, por la Secretaría de Finanzas del Estado, con cargo a la partida correspondiente del Presupuesto de Egresos del Estado.

ARTÍCULO CUARTO. La pensión a que se refiere el presente decreto será incompatible con cualquiera otra que otorgue el Gobierno del Estado, por lo que en caso contrario, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo.

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. En caso de fallecimiento de la beneficiaria de la pensión vitalicia que se autoriza mediante este decreto, automáticamente se hará extensiva a sus hijos menores de 18 años de edad por conducto de su representante legal o hasta 25 años al comprobarse que continúan en su preparación académica.

TERCERO. La pensión vitalicia que se otorga con base en este decreto quedará automáticamente cancelada al cumplirse las condiciones establecidas en el artículo anterior.

CUARTO. La Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado deberá establecer los mecanismos necesarios para verificar con la periodicidad que estime conveniente al cumplimiento de las condiciones establecidas en el artículo segundo transitorio del presente decreto.

QUINTO. La Secretaría de Finanzas deberá realizar los procedimientos administrativos, contables y financieros que correspondan para proceder a otorgar la pensión correspondiente conforme a la partida presupuestal respectiva en los términos previstos por este decreto.

SEXTO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luís Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 22 de septiembre de 2008.
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EN CONTRA
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