QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 57.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se desincorpora del dominio público del Gobierno del Estado, una superficie de 40-65-87.46 hectáreas ubicada en el Ejido “Villa Frontera” del Municipio de Frontera, Coahuila y que cuenta con las siguientes medidas y rumbos:

El polígono se inicia partiendo del vértice marcado con el número 1 con rumbo S 51°45’00” W y con una distancia de 660.00 metros; se llega al vértice número 2, colindando a la izquierda con terrenos del propio polígono y a la derecha con terrenos propiedad del C. Roberto González Verduzco; de este punto marcado con el vértice número 2 se continúa con un rumbo S 45°50’06” E y con una distancia de 665.82 metros se llega al vértice número 3, colindando a la izquierda con terrenos del propio polígono y a la derecha con terrenos pertenecientes al Ejido Frontera y vía del ferrocarril Cuatro Ciénegas-Frontera de por medio; de este punto marcado con el vértice 3 se continúa con rumbo N 51° 44’ 59” E y con una distancia de 572.09 metros se llega al vértice número 4, colindando a la izquierda con terrenos del propio polígono y a la derecha con terrenos pertenecientes al Ejido Frontera; de este punto marcado con el vértice 4 se continúa con rumbo N 38° 14’ 54” W y con una distancia de 659.99 metros se llega al vértice número 1, que es el punto de partida del polígono, colindando a la izquierda con terrenos del propio polígono y a la derecha con terrenos del Ejido Frontera.

El Gobierno del Estado adquirió la propiedad de la superficie descrita mediante Decreto Presidencial del 24 de septiembre de 2002, publicado en el Diario Oficial de la Federación el día 9 de octubre de 2002, por el que se expropió a favor del Gobierno del Estado la superficie señalada. Decreto este que fue inscrito en la Oficina del Registro Público ubicada en la Ciudad de Monclova, Coahuila, el 21 de enero de 2003, bajo la Partida Número 1, Libro 1, Sección IX, e inscrito en el Registro Agrario Nacional el 11 de octubre de 2002, bajo el número de registro 99525 a fojas 031, del volumen 981.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza al Gobierno del Estado para que enajene a título oneroso, a  favor  de  la  empresa Compañía Industrial Frontera, S. A. de C. V., la superficie de terreno a que se refiere el artículo que antecede.

ARTÍCULO TERCERO. El Objeto de la operación que se autoriza es el de que la empresa Compañía Industrial Frontera, S. A. de C. V., destine la superficie correspondiente a la instalación, construcción y operación de un confinamiento controlado de arenas residuales y con ello se realicen acciones de ordenamiento y protección ecológica.

ARTÍCULO CUARTO. En los términos de lo señalado en el artículo que antecede, la adquirente deberá destinar la superficie de terreno a que se refiere el artículo primero de este decreto, única y exclusivamente a la instalación, construcción y operación de un confinamiento controlado de arenas residuales. 

En caso de que la adquirente diere al bien objeto de este Decreto, un fin distinto al que se autoriza o no iniciare la construcción de las instalaciones del confinamiento de arenas residuales en el término de seis meses, contado a partir del inicio de vigencia del presente decreto, el inmueble con sus accesorios se revertirá al patrimonio del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO QUINTO. La operación que autoriza el presente decreto, se hará fuera de subasta y el monto de la misma será el que se establezca de acuerdo con los avalúos correspondientes y que, en ningún caso, podrá ser inferior al cubierto por el Gobierno del Estado por concepto de indemnización al núcleo ejidal correspondiente.

ARTÍCULO SEXTO. En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza mediante este decreto en un plazo de doce meses, contado a partir del inicio de vigencia del mismo, quedarán sin efectos sus disposiciones, requiriéndose, en su caso, de nueva autorización legislativa para proceder a la enajenación del inmueble.

ARTÍCULO SÉPTIMO. Se faculta al Ejecutivo del Estado para que por sí o por conducto de su representante legal acreditado, otorgue las escrituras correspondientes a la operación que se autoriza. 

ARTÍCULO OCTAVO. Los gastos que se originen con motivo de la escrituración y registro de la operación autorizada, serán por cuenta de la adquirente.

ARTÍCULO NOVENO. El presente decreto, así como el Decreto Presidencial del 24 de septiembre de 2002, publicado en el Diario Oficial de la Federación, Primera Sección, del 9 de octubre de 2002, deberán insertarse en las escrituras correspondientes. 

TRANSITORIO

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor el día de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los diez días del mes de junio del año dos mil tres.

DIPUTADA PRESIDENTA.

LATIFFE BURCIAGA NEME.

     DIPUTADO SECRETARIO.

               DIPUTADO SECRETARIO.

FRANCISCO ORTIZ DEL CAMPO.                   MIGUEL FELIPE MERY AYUP.
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