QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

D E C R E T A:

NÚMERO 73.-

ARTÍCULO PRIMERO. Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Ramos Arizpe, Coahuila, para enajenar a título gratuito, un lote de terreno  con una superficie de 19,044.00 M2, ubicado en la colonia “Año de Juárez”, a favor de las personas que tienen la posesión de los mismos, lo anterior en virtud de que el decreto número 316 del Periódico Oficial No. 82 de fecha 11 de octubre del 2002, en el que se autorizó anteriormente esta operación, quedó sin vigencia al término de la administración municipal 2003-2005. 

Esta superficie mide por cada uno de sus lados 138.00 metros y tiene las siguientes colindancias: 

Al Norte:

Con propiedad de José María Morales Gómez.

Al Sur:

Con propiedad de Gudelia Farías Vda. De Flores.

Al Oriente:

Con Camino real.

Al Poniente:

Con propiedad de Gudelia Farías Vda. De Flores.

ARTÍCULO SEGUNDO. Esta validación tendrá por objeto regularizar la posesión precaria de los particulares asentados en los lotes en que se encuentra dividida la superficie a que se refiere el presente decreto. 

ARTÍCULO TERCERO. El Ayuntamiento del Municipio de Ramos Arizpe, por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberán formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO CUARTO. En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza, en el período de la administración municipal 2006-2009, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a la enajenación de los citados inmuebles.

ARTÍCULO QUINTO. Los gastos de escrituración y registro que se originen de la operación que mediante este decreto se valida, serán por cuenta de los particulares a favor de quien se enajena.

ARTÍCULO SEXTO. El presente decreto deberá insertarse en la escritura correspondiente.

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO. Las operaciones iniciadas y formalizadas conforme a lo establecido en el Decreto 283, publicado en el periódico Oficial del Gobierno del Estado número 58 del día 19 de julio del 2002 y 316 de fecha 11 de octubre de 2002, tendrán plena validez.

SEGUNDO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO  en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintisiete días del mes de septiembre del año dos mil seis.

DIPUTADO  PRESIDENTE.

RAÚL XAVIER GONZÁLEZ VALDÉS.

             DIPUTADA SECRETARIA.


            DIPUTADO SECRETARIO.

   SILVIA GUADALUPE GARZA GALVÁN.                     JOSÉ LUIS ALCALÁ DE LA PEÑA.
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