QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

D E C R E T A:

NÚMERO 108.-

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Saltillo, Coahuila, para que desincorpore del dominio público, dos porciones de área municipal ubicadas en el fraccionamiento San Isidro y Real de Peña, la primera ubicada en el fraccionamiento San Isidro de esta ciudad con una superficie de 122.84 m2, la segunda con una superficie de 4.29 m2, con objeto de permutarlas por un inmueble situado en el fraccionamiento Real de Peña, con una superficie total de 120.00 m2, que pertenece a la C. Gloria Eugenia García de González, que fue afectado por la reforestación de una plaza y la construcción de un interior peatonal y una ciclopista.

Área de propiedad municipal de 122.84 m2, cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

Al Norte:
Mide 20.55 metros y colinda con propiedad de Gloria Eugenia García de González.

Al Sur:
Mide   3.84 metros y colinda con área municipal.

Al Oriente:
Mide 15.90 metros y colinda con propiedad Gloria Eugenia García de González.

Al Poniente:
Mide 10.08 metros y colinda con área municipal.

Área de propiedad municipal de 4.29 m2, cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

Al Norte:
Mide 6.86 metros y colinda con propiedad de Gloria Eugenia García de González.

Al Sur:
Mide  6.85 metros y colinda con área municipal.

Al Oriente:
Mide 1.62 metros y colinda con calle Valenciana.

El predio para permutar, propiedad de la C. Gloria Eugenia García de González con superficie de 120.00 m2, ubicado en el fraccionamiento Real de Peña cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

Al Norte: 
Mide 12.00 metros y colinda con área municipal.

Al Sur:
Mide 28.90 metros y colinda con área municipal.

Al Oriente:
Mide 20.00 metros y colinda con propiedad de Gloria Eugenia García de González.

El objeto de la desincorporación es con el fin de resarcir a C. Gloria Eugenia García de González por la afectación sufrida a su propiedad por la reforestación de la Plaza La Palmilla, la construcción de interior peatonal y una ciclopista.

ARTÍCULO SEGUNDO. Para que el municipio pueda disponer de este bien inmueble, para cumplir con lo que se dispone en el artículo que antecede, el ayuntamiento, conforme a lo que señalan los artículos 273 y 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, acordará las formalidades que deberán satisfacerse y establecerán un plazo cierto y determinado para su formalización.

Así mismo, dentro de los cinco días hábiles siguientes de haber dictado la resolución correspondiente, deberá enviar ésta al Congreso del Estado, para que se resuelva sobre la validez o invalidez del acuerdo, por lo que el ayuntamiento no podrá formalizar la operación hasta en tanto este Congreso declare la validez de la misma y quede firme dicha resolución.

T R A N S I T O R I O

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 
DADO  en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veinticuatro días del mes de octubre del año dos mil seis.

DIPUTADO  PRESIDENTE.

JOSÉ LUIS MORENO AGUIRRE.
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