QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

D E C R E T A:

NÚMERO 151.-

ARTÍCULO PRIMERO.- Se reforma el artículo 49 del Capítulo Segundo "Los órganos directivos del Instituto'" de la Sección Segunda "La Presidencia del Consejo General" de la Ley del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública para quedar como sigue:

SECCIÓN SEGUNDA 

LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO GENERAL

ARTÍCULO 49.- EL PRESIDENTE DEL INSTITUTO. Los consejeros nombrarán por voto secreto y por mayoría de votos al Presidente del Consejo General, que lo será también del Instituto por un período de dos años, pudiendo ser ratificado por un periodo igual o en su caso, durará el tiempo que le reste de su período como consejero, en caso de ser menor a dos años.

En caso de ausencia definitiva del Presidente, los consejeros nombrarán de nueva cuenta y de entre ellos mismos, a quien deba sustituirlo. Para la duración del encargo, se estará a lo previsto en el párrafo anterior.

La designación del Consejero Presidente se comunicará de inmediato para su conocimiento a los Poderes del Estado y a los organismos públicos autónomos.

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO.- El presente decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO.- Se derogan todas las disposiciones legales y reglamentarias que se opongan al presente Decreto.

DADO  en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los cinco días del mes de diciembre del año dos mil seis.

DIPUTADO  PRESIDENTE.

JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZÁLEZ.

           DIPUTADO SECRETARIO.


                          DIPUTADO SECRETARIO

ANTONIO JUAN MARCOS VILLARREAL.                            JORGE ARTURO ROSALES SAADE.
