QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 152.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de Ramos Arizpe, Coahuila, para enajenar los lotes de terrenos comprendidos en un predio del dominio privado municipal denominado “Cañadas del Mirador”, con los siguientes polígonos:

Polígono 1A, con una superficie total de 2,617.63 m2 y Polígono 1B con una superficie total de 25,772.26 ambos propiedad de don Horacio René Gutiérrez Padilla. Polígono 2A con una superficie total de 14,969.914 m2 y Polígono 2b con una superficie total de 13,420.08 m2 ambos propiedad de Jesús Gutiérrez Padilla, Polígono 3A con una superficie total de 24,999.569 m2 y Polígono 3B con una superficie total de 3,390.43 m2 ambos propiedad de Dora Elia Gutiérrez Padilla, Polígono 4A con una superficie total de 21,286.152 m2 y Polígono 4B con una superficie total de 7,103.84 m2 ambos propiedad de Juan Alonso, Alfredo Osvaldo, Socorro Eduviges, José Manuel Everardo, Blas, Olga, Alberto y Angelina todos de apellidos García Gutiérrez, Polígono 5A con una superficie total 16,958.919 m2 y Polígono 5b con una superficie total de 11,431.08 m2 ambos propiedad de Tomás Gutiérrez Padilla, Polígono 6A con una superficie total de 19,383.889 m2 y Polígono 6b con una superficie total de 9,006.11 m2 ambos propiedad de Alfredo Everardo Gutiérrez, Polígono 7B, propiedad de Alfredo, Arnulfo, Héctor y Angelina de Apellidos Gutiérrez Zertuche y a la señora María Teresa de Jesús Zertuche viuda de Gutiérrez con una superficie total de 953.43 m2, todos ubicados dentro del predio denominado “LA CAÑADA” del Municipio de Ramos, Arizpe, Coahuila. 

ARTÍCULO SEGUNDO. El Ayuntamiento del Municipio de Ramos Arizpe, Coahuila, por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza, por lo que los gastos que se generen a consecuencia del proceso de escrituración y registro de la misma operación, serán cubiertos por el Ayuntamiento de Ramos Arizpe, Coahuila.

ARTÍCULO TERCERO. En el supuesto de que no se formalice la operación que se autoriza en el presente decreto, en el tiempo que dure el ejercicio constitucional de la administración municipal 2003-2005, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a la enajenación del citado inmueble.

TRANSITORIO

ARTÍCULO ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los dieciséis días del mes de diciembre del año dos mil tres.

DIPUTADO PRESIDENTE.

FRANCISCO ORTÍZ DELCAMPO.
       DIPUTADO SECRETARIO.

                           DIPUTADO SECRETARIO.

     RAMIRO FLORES MORALES.                          GREGORIO CONTRERAS PACHECO.
