QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 161.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Los Municipios de Hidalgo y Ocampo, no cumplieron con la presentación de su correspondiente Iniciativa de Ley Ingresos para el Ejercicio Fiscal del Año 2004, en el plazo establecido por la Constitución Política del Estado, el Código Municipal para el Estado de Coahuila de Zaragoza y el Código Financiero para los Municipios del Estado de Coahuila de Zaragoza, por lo que no fue posible que el Congreso del Estado, a través de la Comisión de Finanzas, pudiera analizar con oportunidad y suficiencia las mencionadas iniciativas.

ARTICULO SEGUNDO.- En virtud de lo señalado en el artículo anterior, los Municipios de Hidalgo Y Ocampo, Coahuila, en el Ejercicio Fiscal del Año 2004 recaudarán los ingresos municipales conforme a los conceptos establecidos en su correspondientes Leyes de Ingresos vigentes en el año 2003, aplicando un incremento del 5% en todos los conceptos tributarios  y considerando los criterios proporcionales y equitativos que se deben establecer para fijar la base de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria. 

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO.- Lo dispuesto en el presente Decreto empezará a regir a partir del día 1º. de enero del año 2004.

SEGUNDO.- Publíquese el presente Decreto en el Periódico oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintidós días del mes de diciembre del año dos mil tres.

DIPUTADO PRESIDENTE.

FRANCISCO ORTÍZ DELCAMPO.
               DIPUTADO SECRETARIO.
                         DIPUTADO SECRETARIO.

    HUGO HÉCTOR MARTÍNEZ GONZÁLEZ.                  JESÚS DE LEÓN TELLO.
