QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

D E C R E T A:

NÚMERO 176.-
PRIMERO.- Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Saltillo, Coahuila, para enajenar a título oneroso, un excedente de vialidad con una superficie de 4.20 m2, ubicado en Blvd. Minero número 1420, esquina con Blvd. Los Álamos, del Fraccionamiento Balcones de la Aurora de esta ciudad, a favor del C. Eduardo Cerda Flores, el cual se desincorporó con Decreto número 621, publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado, de fecha 10 de enero de 2006.

La superficie en mención se identifica de la siguiente manera:

Norte:
mide 3.01 metros y colinda con Blvd. El Minero.

Sur:

mide 3.00 metros y colinda con Blvd. Los Álamos.

Oriente:
mide 4.95 metros y colinda con lote 01 y manzana 10.

SEGUNDO.- El objeto de esta operación es la ampliación de casa habitación.

TERCERO.- El Ayuntamiento del Municipio de Saltillo, Coahuila por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberán formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

CUARTO.- En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza, en el periodo de la administración municipal 2006 - 2009, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a enajenación del citado inmueble.

QUINTO.- Los gastos de escrituración y registro que se originen de la operación que mediante este decreto se valida, serán por cuenta del comprador.

SEXTO.- El presente decreto deberá insertarse en la escritura correspondiente.

TRANSITORIO

ARTÍCULO ÚNICO.- El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

