QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 212.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Municipio de Torreón, Coahuila, a desincorporar del dominio público municipal un predio ubicado en la carretera Torreón-Matamoros con una superficie de 989,056.015 M2., a fin de enajenarlo a título gratuito a favor de la Administración Pública Federal, para que por conducto de la Secretaría de la Función Pública sea destinado a la Secretaría de la Defensa Nacional y ésta destine y utilice el inmueble exclusivamente para la ubicación de un campo de concentración militar. 

La superficie en mención se identifica de la siguiente manera:

Partiendo del vértice 1 ubicado en Boulevard Torreón-Matamoros, que limita al poniente con el predio del panteón existente, se mide con rumbo SOO°30’00”E una distancia de 773.737 metros para llegar al punto 2, colindando este tramo con el panteón Jardines del Tiempo y Fraccionamiento Cerrada Las Flores I y II Etapa; del anterior punto con rumbo N89°30’00”E se mide una distancia de 1,237.38 metros, para llegar al punto 3, colindando este tramo con el Fraccionamiento Latinoamericano; del anterior punto con rumbo N06°30’00”W se miden 135.50 metros para llegar al punto 4; de este punto con rumbo NO0°30’00”W se miden 101.00 metros para llegar al punto 5; de este punto con rumbo NO5°30’00”E se mide una distancia de 176.00 metros para llegar al punto 6; de este punto con rumbo N50°30’00”E se mide una distancia de 205.25 metros para llegar al punto 7; de este punto con rumbo N29°30’00”W se mide una distancia de 268.062 metros para llegar al punto 8, todos estos tramos colindantes al Poblado El Águila; y, finalmente, del punto 8 con rumbo S89°30’00”W se mide una distancia de 1,273.39 metros para llegar al punto 1, punto de partida de la poligonal colindando este último tramo con el Boulevard Torreón-Matamoros. 

ARTÍCULO SEGUNDO. Para que el municipio pueda disponer de este bien inmueble, a fin de cumplir con lo que se dispone en el artículo que antecede, el Ayuntamiento, conforme a lo que señalan los Artículos 273 y 276 el Código Financiero para los Municipios del Estado, acordará las formalidades que deberán satisfacerse y establecerá un plazo cierto y determinado para su formalización.

Así mismo, dentro de los cinco días hábiles siguientes de haber dictado la resolución correspondiente, deberá enviar ésta al Congreso del Estado, para que se resuelva sobre la validez o invalidez del acuerdo, por lo que el Ayuntamiento no podrá formalizar la operación hasta en tanto el propio Congreso del Estado declare la validez de la misma y quede firme dicha resolución. 

TRANSITORIO

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los cuatro días del mes de mayo del año dos mil cuatro.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JOSÉ ANGEL PÉREZ HERNÁNDEZ.
          DIPUTADA SECRETARIA.                                     DIPUTADO SECRETARIO.

MARÍA EUGENIA CÁZARES MARTÍNEZ.              J. FERNANDO CASTAÑEDA LIMONES.
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