QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

D E C R E T A:

NÚMERO 223.-

PRIMERO.- Se otorga licencia hasta el día 30 de junio del 2007 para separarse del cargo de Presidente Municipal de Jiménez, Coahuila;  al C. Francisco Trujillo Reyes, por incapacidad a causa de enfermedad.
SEGUNDO.- Se designa al C. MARIO ROBLES MOLINA para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila; por el periodo de tiempo de la licencia otorgada al C. Francisco Trujillo Reyes; debiendo desempeñar con diligencia todas las funciones del mismo y bajo su responsabilidad, rendir la cuenta pública correspondiente a los dos primeros trimestres del presente año.
TERCERO.- Se designa a la C. GLORIA MONSIVAIS HEREDIA, como Síndico de Primera Mayoría Interino, dentro del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, en sustitución del  C. Mario Robles Molina, durante el tiempo en que el titular desempeñe las funciones de Presidente Municipal  de dicho Ayuntamiento.

CUARTO.- Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, la designación del C. MARIO ROBLES MOLINA como Presidente Municipal y de la C. GLORIA MONSIVAIS HEREDIA como Síndico de Primera Mayoría, a efecto de que se les llame a rendir protesta y se incorporen a sus funciones.  
QUINTO.- Así mismo comuníquese lo anterior al Ejecutivo del Estado para los efectos procedentes.
T R A N S I T O R I O

ÚNICO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los seis días del mes de febrero del año dos mil siete.

DIPUTADA  PRESIDENTA.

JEANNE MARGARET SNYDELAAR HARDWICKE.

       DIPUTADO SECRETARIO.


                    DIPUTADO SECRETARIO.

MIGUEL ANGEL RIQUELME SOLÍS.                     JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA.

