QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

D E C R E T A:

NÚMERO 224.-

PRIMERO.- Inscríbase con letras de oro en el Muro de Honor del Salón de Sesiones del Palacio Legislativo, el nombre de la “UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA”.

SEGUNDO.- La “Universidad Autónoma de Coahuila”, Máxima Casa de Estudios en nuestra Entidad, tiene como génesis al Ateneo Fuente, institución centenaria que inició sus actividades el 1º de noviembre de 1867, como expresión del proyecto educativo liberal, en la República restaurada.

TERCERO.- Al inscribir el nombre de la “Universidad Autónoma de Coahuila” en el Recinto Parlamentario, se honra a los educadores e instituciones educativas y culturales coahuilenses que han forjado el presente y con visión de futuro, construyen el porvenir de nuestra progresista Entidad Federativa.

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO.- Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO.- La inscripción del nombre de la “UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA”, en el marco de la conmemoración de los 50 años de su fundación, se hará en Sesión Solemne del H. Congreso del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los seis días del mes de febrero del año dos mil siete.

DIPUTADA  PRESIDENTA.

JEANNE MARGARET SNYDELAAR HARDWICKE.

       DIPUTADO SECRETARIO.


                DIPUTADO SECRETARIO.

MIGUEL ANGEL RIQUELME SOLÍS.                          JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA.

