QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO ​​​​​​​​​241.-
ARTÍCULO ÚNICO. Se modifica el encabezado del apartado de disposiciones transitorias para quedar como transitorios; se reforma el artículo único transitorio para pasar a ser primero y se adicionan los artículos segundo, tercero y cuarto transitorios del decreto número 16, publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado número 22 del 18 de marzo de 1997, para quedar como siguen:

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. La pensión vitalicia que se otorga quedará automáticamente cancelada al fallecimiento del titular de la misma y, en su caso, deberá atenderse a lo previsto en el artículo cuarto transitorio de este decreto.

TERCERO. Para los efectos de lo dispuesto en el artículo transitorio que antecede, la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado deberá establecer los mecanismos necesarios para verificar, con la periodicidad que estime conveniente, que el beneficiario de la pensión que se otorga en este decreto, no haya fallecido.

CUARTO. La pensión vitalicia que se otorga, al fallecimiento de su titular, deberá pagarse, previa la cancelación correspondiente y la realización de los trámites administrativos necesarios, a la viuda del Licenciado Arturo Ibarra Flores, Señora María Angélica Rodríguez Berlanga de Ibarra, en caso de que le sobreviva y hasta que ella fallezca. Para estos efectos, dicha pensión se cubrirá en la cantidad y términos a que se refiere el presente decreto.

En el caso de que la Señora María Angélica Rodríguez Berlanga reciba la pensión y posteriormente fallezca, dicha pensión será cancelada en definitiva. Por tanto, la Secretaría de Finanzas procederá en los términos que correspondan.

TRANSITORIO

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los diecinueve días del mes de julio del año dos mil cuatro.

DIPUTADO PRESIDENTE.

MIGUEL FELIPE MERY AYUP.
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     JOSÉ ANDRÉS GARCÍA VILLA.                                 FRANCISCO ORTIZ DEL CAMPO.

