QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 246.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se designa a la Licenciada Miriam Cárdenas Cantú, como Presidenta de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Coahuila, por un segundo período.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Se designa como Consejeros Titulares de la Comisión de Derechos Humanos, a los siguientes Ciudadanos:

1.- Lic. Antonio Berchelmann Arizpe.

2.- Lic. Manuel Horacio Cavazos Cadena.

3.- Lic. Heriberto Fuentes Canales.

4.- Lic. Guadalupe García Fuentes.

5.- Ing. Adrián Garza Pérez.

6.- Lic. José Moreno Reyna.

ARTÍCULO TERCERO.- Se designa como Consejeros Suplentes de la Comisión de Derechos Humanos, a los siguientes ciudadanos:
1.- Lic. Ana María Urdaibay García.

2.- Lic. Octavio Alberto Orellana Wiarco.

3.- Dr. Raúl Rodríguez Vidal.

4.- Lic. Josué Martínez Cortés.

5.- Lic. Jorge Luis Chávez Martínez.

6.- Lic. Marina Arvizu Rivas.

ARTÍCULO CUARTO.- Los Consejeros Suplentes deberán ser llamados en el orden establecido en el artículo anterior, para que conforme a lo dispuesto en la ley cubran las ausencias de los Consejeros Titulares.

ARTÍCULO QUINTO.- Los ciudadanos designados para ocupar los cargos de Presidenta y de Consejeros Titulares y Suplentes de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Coahuila, iniciarán el desempeño de sus funciones a partir del día 1° de septiembre del año 2004 y las concluirán el día 31 de agosto del año 2007, debiendo rendir previamente la protesta de ley.

TRANSITORIO

ÚNICO. Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los treinta y un días del mes de agosto del año dos mil cuatro.

DIPUTADO PRESIDENTE.

MIGUEL FELIPE MERY AYUP.
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            JOSÉ ANDRÉS GARCÍA VILLA.               FRANCISCO ORTIZ DEL CAMPO.

