QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 248.-
ARTÍCULO PRIMERO. Las disposiciones contenidas en el Decreto número 327, publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 6 de julio de 1999, se tienen por aplicadas ultraactivamente hasta el día 26 de septiembre de 2003. Por tanto, queda sin efectos el supuesto previsto en el Artículo Séptimo del citado decreto.

ARTÍCULO SEGUNDO. En virtud de esa ultraactividad, se convalida la formalización de la operación realizada, al amparo del referido decreto número 327, entre el  Ayuntamiento de Torreón y la institución educativa Carlos Pereyra, A. C. y que se contiene en la escritura pública número 674, pasada ante la fe del Notario Público número 22, Licenciado Enrique de Jesús Cota Alvarado, en ejercicio en el distrito notarial de Viesca y que aparece inscrita en la Oficina del Registro Público de la ciudad de Torreón bajo la Partida número 20236, libro 203, Sección I de fecha 12 de diciembre de 2003.

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor el día de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. Se derogan todas las disposiciones que se opongan a este decreto. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los treinta y un días del mes de agosto del año dos mil cuatro.

DIPUTADO PRESIDENTE.

MIGUEL FELIPE MERY AYUP.
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