QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

D E C R E T A:

NÚMERO 266.-

ARTÍCULO PRIMERO.- Se autoriza al Gobierno del Estado de Coahuila para que enajene a título gratuito, a favor del R. Ayuntamiento de Saltillo, Coahuila, dos extensiones de terreno: el primero, con una superficie de 19,708.63 m² e identificado como la Manzana N° 17; el segundo, con una superficie de 21,991.652 m² e identificado como la Manzana N° 21, ubicados en el Fraccionamiento Nuevo Centro Metropolitano, en Saltillo, Coahuila.

La propiedad de la Manzana N° 17 consta, en mayor extensión, en la Escritura Pública N° 35, del 30 de septiembre de 1998, inscrita en la Oficina de Saltillo, del Registro Público del Estado, bajo la Partida 5, Libro 1, Sección IX SC, del 18 de febrero de 1999; y la titularidad de la Manzana N° 21 consta, en mayor extensión, en la Escritura Pública N° 127, del 16 de mayo del 2005, inscrita en la Oficina de Saltillo del Registro Público del Estado, bajo la Partida 171901, Libro 1720, Sección I SC, del 07 de julio del 2006 .

ARTÍCULO SEGUNDO.- La enajenación que a título gratuito se autoriza en este Decreto se realizará a favor del R. Ayuntamiento de Saltillo, Coahuila, con la finalidad de que el municipio concrete la realización de proyectos dirigidos al equipamiento urbano de la capital del Estado.

ARTÍCULO TERCERO.- Los gastos que se generen por el proceso de Escrituración y Registro de la donación autorizada en este Decreto, serán cubiertos totalmente por el R. Ayuntamiento de Saltillo, Coahuila.

ARTÍCULO CUARTO.- Si dentro de los doce meses siguientes a la fecha en que entre en vigor este Decreto, el donatario no iniciare la realización de algún proyecto de equipamiento urbano, a que se hace referencia en el Artículo Segundo de este Decreto o iniciándolo no fuere concluido dentro de la vigencia de la presente Administración Municipal de Saltillo, Coahuila, los inmuebles donados se revertirán, de pleno Derecho, al patrimonio del Gobierno del Estado, requiriéndose de nueva autorización legislativa.

ARTÍCULO QUINTO.- El presente Decreto deberá insertarse íntegramente en el Título de Propiedad correspondiente.
T R A N S I T O R I O S
PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. Se derogan, en lo que se opongan al presente Decreto, las disposiciones contenidas en el Decreto N° 438, publicado en el Periódico Oficial del Estado N° 94, Segunda Sección, del 23 de noviembre de 1999.
DADO  en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los dos días del mes de abril del año dos mil siete.

DIPUTADO  PRESIDENTE.

JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA.

           DIPUTADO SECRETARIO.                            DIPUTADO SECRETARIO.

       JOSÉ LUIS MORENO AGUIRRE.          JOSÉ REFUGIO SANDOVAL RODRÍGUEZ.
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