QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 327.- 

ARTÍCULO UNICO.- Se reforma el artículo 385 del Código Municipal para el Estado de Coahuila de Zaragoza; para quedar de la siguiente manera:


ARTICULO 385.- Se exceptúa de lo establecido en los artículos anteriores, lo relativo a la materia tributaria municipal y en materia de adquisiciones, arrendamientos y contratación de servicios que realicen los municipios y las entidades paramunicipales sujetándose en esta última materia a lo previsto por la Ley de Adquisiciones, Arrendamiento y Contratación de Servicios para el Estado de Coahuila, de Zaragoza.

Sin embargo, las leyes que regulan la hacienda municipal, en lo que a esa materia se refiere, podrán otorgarle a los juzgados municipales la competencia que se estime pertinente.
                                   T R A N S I T O R I O S

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. Se derogan todas las disposiciones legales que se opongan al presente Decreto.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintisiete días del mes de junio del año dos mil siete.

                                                     DIPUTADO PRESIDENTE.

                                          ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ.

            DIPUTADO SECRETARIO.
                         DIPUTADO SECRETARIO. 

FRANCISCO JAVIER Z’ CRUZ SÁNCHEZ.      JOSÉ REFUGIO SANDOVAL RODRÍGUEZ.
