QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 337.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se autoriza al Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza para que enajene, a título gratuito, una superficie de terreno de 7,210.00 m2, ubicado en el sitio en el que confluyen la avenida Orizaba y la calle 20 de Noviembre, colonia Independencia, en la ciudad de Nueva Rosita, perteneciente al municipio de San Juan de Sabinas, Coahuila, cuyas medidas y colindancias se describen a continuación:

Al Norte:
mide 140.00 metros y colinda con el Parque Infantil de Béisbol “Santana Guadiana”

Al Sur:
mide 140.00 metros y colinda con la Avenida Orizaba.

Al Oriente:
mide 51.50 metros y colinda con la calle 20 de Noviembre.

Al Poniente:
mide 51.50 metros y colinda con terreno propiedad del Gobierno del Estado.



ARTÍCULO SEGUNDO.- La donación que se autoriza en este Decreto se realizará a favor de la Sección V del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación, para efecto que lo destine al cumplimiento de los objetivos de su creación, entre los que se encuentran el salvaguardar los intereses legítimos de sus agremiados.

ARTÍCULO TERCERO.- Se faculta al Titular del Ejecutivo del Estado para que, por sí mismo, o por conducto del Representante Legal que designe, otorgue a favor de la Sección V del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación, la escritura correspondiente a la enajenación, que con el presente se autoriza.

ARTÍCULO CUARTO.- Los gastos que se generen a consecuencia del proceso de Escrituración y Registro de la operación autorizada en este Decreto, serán cubiertos totalmente por la Sección V del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación.
ARTÍCULO 
QUINTO.- Si dentro de los seis meses siguientes a la fecha en que inicie su vigencia el presente Decreto, la Sección V del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación, no señalare Notario Público para que elabore la Escritura Pública correspondiente, la presente autorización para enajenar a título gratuito quedará sin efecto, requiriéndose de nueva anuencia legislativa y revirtiéndose la propiedad del inmueble, de pleno derecho, al patrimonio del Gobierno del Estado.
ARTÍCULO SEXTO.- El presente Decreto deberá insertarse íntegramente en el Título de Propiedad correspondiente.

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO. Este Decreto iniciará su vigencia el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.
DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veinticuatro días del mes de julio del año dos mil siete.

DIPUTADO  PRESIDENTE.

HERMILO SERGIO PON TAPIA.

           DIPUTADO SECRETARIO.
                             DIPUTADA SECRETARIA.

DEMETRIO ANTONIO ZÚÑIGA SÁNCHEZ.            SILVIA GUADALUPE GARZA GALVÁN. 
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