QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 349.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se desincorporan del servicio público a que están destinados y, por tanto, del Patrimonio de la Universidad Autónoma de Coahuila, tres fracciones de terreno ubicadas en el Kilómetro 4 de la Carretera Saltillo-Piedras Negras, sobre el Boulevard Vito Alessio Robles de la Ciudad de Saltillo, Coahuila, con una superficie total de 38,340.40 metros cuadrados, en la que están edificadas 4 bodegas con 5,520.00 metros cuadrados de construcción, y que se identifican de la manera siguiente:

I. Fracción A, con una superficie de 17,820.04 metros cuadrados, que se identifica:

Del punto B al punto A colinda con CIFUNSA, S. A., con rumbo SE 69°27’ y se mide una distancia de 132.46 metros; del punto B al punto B’ colinda con el Boulevard Vito Alessio Robles, con rumbo SW 23°26’ y se mide una distancia de 136.80 metros; del punto A’ al punto B’ colinda con A.N.D.S.A., con rumbo NW 70°46’ y se mide una distancia de 125.80 metros; del punto A al punto A’ colinda con las vías de F.F.C.C., con rumbo NE 20°38’ y se mide una distancia de 139.50 metros, cerrando así la fracción de terreno.

II. Fracción B, con una superficie de 8,984.72 metros cuadrados, que se identifica:

Del punto A’ al punto C colinda con vías de F.F.C.C., con rumbo NE 20°38’ y se mide una distancia de 72.50 metros; del punto C al punto D colinda con A.N.D.S.A., con rumbo NW 70°46’ y se mide una distancia de 122.27 metros; del punto D al punto B’ colinda con Boulevard Vito Alessio Robles, con rumbo SW 23°26’ y se mide una distancia de 72.70 metros; del punto B’ al punto A’ colinda con A.N.D.S.A., con rumbo SE 70°46’ y se mide una distancia de 125.80 metros, cerrando así la fracción de terreno.

III. Fracción C, con una superficie de 11,535.64 metros cuadrados, que se identifica:

Del punto C al punto C’ colinda con vías de F.F.C.C., con rumbo NE 20°38’ y se mide una distancia de 96.10 metros; del punto C’ al punto D’ colinda con A.N.D.S.A., con rumbo NW 70°37’ y se mide una distancia de 117.54 metros; del punto D’ al punto D colinda con el Boulevard Vito Alessio Robles, con rumbo SW 23°26’ y se mide una distancia de 96.60 metros; del punto D al punto C colinda con A.N.D.S.A., con rumbo SE 70°45’ y se mide una distancia de 122.27 metros, cerrando así la fracción de terreno.

La propiedad de estas superficies obra acreditada a favor de la Universidad Autónoma de Coahuila, mediante la Escritura Pública Número 166, inscrita en el Registro Público de la Ciudad de Saltillo, Coahuila, bajo la Partida número 93813, Libro 939, Sección I, del 21 de agosto de 2001.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza a la Universidad Autónoma de Coahuila y al Fideicomiso del Parque Industrial Saltillo Ramos Arizpe, para que celebren y formalicen un contrato de permuta, respecto, por parte de la Universidad Autónoma de Coahuila, de los bienes a que se refiere el artículo que antecede y, respecto del Fideicomiso del Parque Industrial Saltillo Ramos Arizpe, de los inmuebles que se identifican de la manera siguiente:

I. Inmueble, localizado en el Boulevard Venustiano Carranza No. 2145 de la Ciudad de Saltillo, Coahuila, con una superficie total de 3,614.52 metros cuadrados, con 2,595.12 metros cuadrados de construcción, con las siguientes medidas y colindancias:

Del punto 1, rumbo al poniente, se mide una distancia de 44.70 metros y colinda con propiedad del Señor Luis Tena Álvarez; del punto 2 al punto 3, rumbo al sur, se mide una distancia de 7.00 metros; del punto 3 al punto 4, rumbo al poniente, se mide una distancia de 50.20 metros y colinda con propiedad del Señor Jaime Flores Rodríguez; del punto 4 al punto 5, rumbo al sur, se mide una distancia de 52.80 metros y colinda con la Calle Monclava; del punto 5 al punto 6, rumbo al oriente, se mide una distancia de 34.40 metros y colinda con propiedad de José María Jiménez de la Peña; del punto 6 al punto 7, rumbo al norte, se mide una distancia de 31.80 metros y colinda con propiedad que es o fue del Señor José Ángel Rodríguez Boone; del punto 7 al punto 8, rumbo al oriente, se mide una distancia de 63.10 metros y colinda con propiedad que fue del Señor José Ángel Rodríguez Boone; y del punto 8 al punto 1, para cerrar el polígono con rumbo norte, se mide una distancia de 32.50 metros y colinda con el Boulevard Venustiano Carranza.

La propiedad de esta superficie obra acreditada a favor del Fideicomiso del Parque Industrial Saltillo Ramos Arizpe, mediante la Escritura Pública Número 73, inscrita en la Oficina del Registro Público de la Ciudad de Saltillo, Coahuila, bajo la Partida número 135349, Libro 1354, Sección I, del 13 de mayo de 2004.

II. Inmueble, localizado en el Boulevard Vito Alessio Robles (carretera Saltillo-Piedras Negras Km. 4) de la Ciudad de Saltillo, Coahuila, con una superficie total de 1,340.47 metros cuadrados, en el que están edificadas 2 bodegas; la bodega 21 con una superficie de 891.25 metros cuadrados y la bodega 22 con una superficie de 449.22 metros cuadrados, con las siguientes medidas y colindancias:

a) Bodega 21, con una superficie de 891.25 metros cuadrados que se identifica:

Del punto 1 al punto 2, se mide una distancia de 21.00 metros, con rumbo S 69°17’40” E; del punto 2 al punto 3 se mide una distancia de 42.21 metros, con rumbo N 20°46’23” E; del punto 3 al punto 4, se mide una distancia de 21.07 metros, con rumbo N 69°17’40” W; y, para cerrar el polígono, del punto 4 al punto 1, se mide una distancia de 42.49 metros, con rumbo S 20°42’20” W.

b) Bodega 22, con una superficie de 449.22 metros cuadrados que se identifica:

Del punto 1 al punto 2, se mide una distancia de 21.14 metros, con rumbo S 69°17’40” E; del punto 2 al punto 3, se mide una distancia de 21.29 metros, con rumbo S 20°42’20” W; del punto 3 al punto 4, se mide una distancia de 21.07 metros, con rumbo N 69°17’40”, y para cerrar el polígono, del punto 4 al punto 1, se mide una distancia de 21.26 metros, con rumbo N 20°34’15” E.

La propiedad de esta superficie obra acreditada a favor del Fideicomiso del Parque Industrial Saltillo Ramos Arizpe, mediante la Escritura Pública Número 202, inscrita en la Oficina del Registro Público de la Ciudad de Saltillo, Coahuila, bajo la Partida número 94588, Libro 946, Sección I, del 5 de septiembre de 2001.

ARTÍCULO TERCERO. El objeto de la permuta que se autoriza es el de que la Universidad adquiera los inmuebles respectivos, para que sean por ella destinados a instalaciones Universitarias y para que el fideicomiso correspondiente promueva la instalación de nuevas inversiones en la región sureste de la entidad.

ARTÍCULO CUARTO. La diferencia que resultare, en su caso, entre los valores de los predios a permutar por parte del Fideicomiso del Parque Industrial Saltillo Ramos Arizpe a favor de la Universidad Autónoma de Coahuila, de conformidad con el valor catastral que arroje el avalúo correspondiente, será cubierta por el Gobierno del Estado en obras en beneficio para la comunidad Universitaria, conforme al convenio que, para tal efecto, suscriban.

ARTÍCULO QUINTO. El presente Decreto deberá insertarse íntegramente en los Títulos de Propiedad correspondientes.

ARTÍCULO SEXTO. En el supuesto de que no se formalicen las operaciones que se autorizan en un plazo de dieciocho meses, contado a partir de la fecha en que inicie su vigencia el presente Decreto, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose, en su caso, de nueva autorización Legislativa para proceder a la permuta de los inmuebles a que se hace referencia en este Decreto.

ARTÍCULO SÉPTIMO. Se autoriza al Rector de la Universidad Autónoma de Coahuila, para que, por sí o a través de los representantes que designe, concurra a la suscripción de las escrituras correspondientes. 

Así mismo, se autoriza al Comité Técnico del Fideicomiso del Parque Industrial Saltillo Ramos Arizpe, para que instruya a la fiduciaria, en los términos de las disposiciones aplicables, a efecto de que lleve a cabo las operaciones que corresponden para la formalización de las operaciones que se autorizan.

ARTÍCULO OCTAVO. Los gastos que se originen con motivo de la escrituración y registro de las operaciones autorizadas, serán por cuenta de la Universidad Autónoma de Coahuila, salvo acuerdo en otro sentido.

TRANSITORIO

ÚNICO. El presente Decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veinte días del mes diciembre del año dos mil cuatro.

DIPUTADO VICEPRESIDENTE

EN FUNCIONES DE PRESIDENTE.

GABRIEL CALVILLO CENICEROS.
            DIPUTADO SECRETARIO.
                             DIPUTADA SECRETARIA.

           JOSÉ LUIS TRIANA SOSA.                                MARTHA LOERA ARÁMBULA.
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