QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 353.- 

ARTICULO PRIMERO. Se autoriza al Gobierno del Estado a enajenar a título oneroso y fuera de subasta pública, a favor del Dr. Javier Z. Cruz Sánchez, una superficie de 17,499.32 M2., localizada sobre el Libramiento Norte de Rosita, Colonia La Esperanza, (Polígono No. 8 del Fideicomiso de Rosita) en Nueva Rosita, Municipio de San Juan de Sabinas, Coahuila. El polígono de esa superficie se identifica de la siguiente manera:

Al Norte: 
Mide 190.95 metros y colinda con bodega de Almacenes Gutiérrez

Al Sur:
Mide 162.63 metros y colinda con calle proyectada

Al Oriente:
Mide 129.00 metros y colinda con libramiento norte

Al Poniente:
Mide 102.00 metros y colinda con Industria Minera México, S. A.

El inmueble fue adquirido en mayor extensión por el Gobierno del Estado mediante el Contrato de Donación consignado en la Escritura Pública No. 17, de fecha 27 de abril de 1990, otorgada ante la fe del Lic. José Juan Castañón González, Notario Público No. 5, con ejercicio en el Distrito de Sabinas, e inscrita en la Oficina del Registro Público de la Propiedad de la ciudad de Sabinas, Coahuila, el 10 de mayo de 1990, bajo la Partida 1996, Folio 139, Libro 5-C, Sección 1ª. 

ARTÍCULO SEGUNDO. El monto de la operación que con base en esta autorización se realice será de $351,000.00 (TRESCIENTOS CINCUENTA Y UN MIL PESOS 00/100 M.N.), de acuerdo al avalúo de fecha 02 de junio de 2003, elaborado por el Especialista en Valuación Ing. César S. Cantú Martínez y que se encuentra en resguardo en la Coordinación General de Patrimonio y Entidades Paraestatales de la Secretaría de Finanzas del Estado. 

La forma de pago será convenida entre el adquirente y el Gobierno del Estado, sin que sea necesario cubrir los requisitos de plazo para el pago y enganche señalados en el Artículo 40 de la Ley General de Bienes del Estado.

ARTÍCULO TERCERO. El adquirente deberá destinar el inmueble que se autoriza sea enajenado a su favor, única y exclusivamente al establecimiento de una nave industrial que contribuya a generar empleos, en sus distintas etapas, en la Región Carbonífera del Estado, para coadyuvar con el desarrollo económico de la misma.

ARTÍCULO CUARTO. En el supuesto de que el adquirente diere al inmueble un destino diferente al que se autoriza en este Decreto, o no iniciare la construcción de la nave referida, dentro de un plazo de seis meses contado a partir de la formalización de la enajenación respectiva, el inmueble con sus accesorios se revertirá al patrimonio del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO QUINTO. En el supuesto de que no se formalice la operación que se autoriza en un plazo de doce meses, contado a partir de la fecha en que entre en vigor este Decreto, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose, en su caso, de nueva autorización legislativa para su enajenación.

ARTÍCULO SEXTO. Se faculta al Ejecutivo del Estado para que, por sí o por conducto de sus representantes legalmente acreditados, otorgue las escrituras correspondientes a la operación que se autoriza.

ARTÍCULO SÉPTIMO. Los gastos que se originen con motivo de la escrituración y registro de la enajenación autorizada en este Decreto, serán por cuenta del adquirente.

ARTÍCULO OCTAVO. El presente Decreto deberá insertarse íntegro en las escrituras correspondientes. 

TRANSITORIO

ÚNICO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Coahuila.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veinticinco días del mes de enero del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JESÚS DE LEÓN TELLO.
            DIPUTADO SECRETARIO.
                             DIPUTADA SECRETARIA.

FERNANDO DE LA FUENTE VILLARREAL.         MARÍA BEATRIZ GRANILLO VÁZQUEZ.
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