QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

D E C R E T A:

NÚMERO 367.-

ARTÍCULO PRIMERO.- Se ratifica como Consejero Electoral Propietario del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana, al Licenciado Jacinto Faya Viesca.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Se designa como Consejero Electoral Propietario del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila, al Licenciado Rafael Rodríguez Pantoja.
ARTÍCULO TERCERO.- El periodo de funciones de los Consejeros Electorales Propietarios a que se refiere el presente Decreto, iniciará el día 1 de diciembre de 2007 y concluirá el día 30 de noviembre de 2014.

ARTÍCULO CUARTO.- Los ciudadanos designados como Consejeros Electorales Propietarios del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila, antes de tomar posesión de su cargo, deberán rendir la protesta de ley ante el Congreso del Estado, el día 27 de noviembre de 2007. 

T R A N S I T O R I O

UNICO.- Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO  en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintitrés días del mes de octubre del año dos mil siete.

DIPUTADO  PRESIDENTE.

FRANCISCO SARACHO NAVARRO.

            DIPUTADA SECRETARIA.


                DIPUTADO SECRETARIO.

              LETICIA RIVERA SOTO.                                 JORGE ALBERTO GUAJARDO GARZA.

