QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 374.- 

ARTÍCULO ÚNICO.- Se reforma el Artículo 13 de la Ley de Ingresos del Municipio de Matamoros, Coahuila, para el ejercicio fiscal 2007, la cual se publicó mediante Decreto 184, en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado, de fecha 29 de diciembre de 2006, para quedar como sigue:

ARTÍCULO 13.- Es objeto de este derecho la prestación del servicio de alumbrado público para los habitantes del Municipio. Se entiende por servicio de alumbrado público, el que el Municipio otorga a la comunidad en calles, plazas, jardines y otros lugares de uso común.

Son sujetos de este derecho los propietarios o poseedores de predios rústicos o urbanos ubicados en el Municipio de Matamoros, Coahuila.

La tarifa correspondiente al derecho de alumbrado público será de $ 15.00 (QUINCE PESOS 00/100 M.N.) mensuales para usuarios de tarifa doméstica, de $ 30.00 (TREINTA PESOS 00/100 M.N.) para usuarios de tarifa comercial 02; de $ 300.00 (TRESCIENTOS PESOS 00/100 M.N.) para usuarios de tarifas OM y de $ 600.00 (SEISCIENTOS PESOS 00/100 M.N.) para usuarios de la tarifa HM; el importe de este derecho se pagará por medio del recibo que la Comisión Federal de Electricidad expida.

Los propietarios o poseedores de predios rústicos o urbanos que no estén registrados en la Comisión Federal de Electricidad, pagarán la tarifa de $ 15.00 (QUINCE PESOS 00/100 M.N.) mensuales mediante el recibo que para tal efecto expida la Tesorería Municipal.
T R A N S I T O R I O S
ARTÍCULO PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado y estará vigente hasta el 31 de diciembre de 2007.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se derogan todas las disposiciones del artículo 13 de la Ley de Ingresos del Municipio de Matamoros, Coahuila, que se opongan a lo establecido en este decreto.

ARTÍCULO TERCERO. Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO  en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los treinta días del mes de octubre del año dos mil siete.

DIPUTADO  PRESIDENTE.

FRANCISCO SARACHO NAVARRO.

                    DIPUTADA SECRETARIA.

             DIPUTADO SECRETARIO.

JEANNE MARGARET SNYDELAAR HARDWICKE.        LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ.
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