QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 375.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Monclova, Coahuila, para donar un bien inmueble de propiedad municipal, con una superficie de 33,881.77 M2, ubicado en la Colonia Los Bosques de esa ciudad, a favor de la Escuela Preparatoria Federal por Cooperación Número 24 “Prof. Ezequiel Narváez Torres”. 
El inmueble anteriormente mecionado, se identifica con las siguientes medidas y colindancias:

Al Norte: 
Mide del punto uno al punto dos 72.32 metros y colinda con terrenos particulares.

Al Sur: 
Mide del punto tres al punto cuatro en línea quebrada 69.00 metros; del punto cuatro al punto cinco mide 77.34 metros; del punto cinco al punto seis mide 49.15 metros, colindando estos puntos con la Avenida Sanbuena.

Al Oriente: 
Mide del punto dos al punto tres 332.50 metros y colinda con la Calle José Ramos.

Al Poniente: Mide también, en línea quebrada, del punto seis al punto siete 86.10 metros; del punto siete al punto ocho mide 140.70 metros, estos puntos colindan con la calle Manuel Loa; del punto ocho al punto nueve mide 14.20 metros; y del punto nueve al punto uno, para cerrar el polígono, mide 369.90 metros.

ARTÍCULO SEGUNDO. El Ayuntamiento del Municipio de Monclova, por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO TERCERO. En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza en el plazo de doce meses, contados a partir del día siguiente a la publicación del presente  decreto, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a la enajenación del citado inmueble.

TRANSITORIO
ARTÍCULO ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, el día primero de marzo del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JESÚS MARIO FLORES GARZA.

         DIPUTADA SECRETARIA.
                                         DIPUTADA SECRETARIA

MARY TELMA GUAJARDO VILLARREAL.                 LATIFFE ELOÍSA BURCIAGA NEME.
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