QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 428.-

ARTICULO PRIMERO. Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Saltillo, para otorgar mediante contrato de comodato a la Empresa Ideal Saneamiento de Saltillo, dos bienes inmuebles por un período de veinte años, equivalente al tiempo durante el que permanezca vigente el contrato de prestación de servicios para el saneamiento integral de las aguas residuales del municipio de Saltillo. Los bienes inmuebles se identifican de la manera siguiente:

1. Superficie de 92,464.62 M2., ubicada en el Municipio de Ramos Arizpe, cuyas colindancias son las siguientes:

Al Norte: con terrenos en que se ubica actualmente la empresa PRAXAIR, S.A. de C.V. en parte y con terreno propiedad del Lic. F. Morales R. en parte; Al Sur con terreno propiedad del Ing. Arturo Mendel; Al Oriente con el Boulevard isidro López Zertuche; y al Poniente con el cauce del “Arroyo Madre”. La superficie anterior es propiedad del municipio, según consta en la escritura pública No. 525 de fecha 13 de enero de 2004, otorgada ante la fe del Notario Público número 50, con residencia en la ciudad de Monterrey Nuevo León, Licenciado José J. Serna Ibarra.

2. Superficie de 7,664.35 M2., la cual se encuentra dentro de una superficie de mayor extensión ubicada en la Manzana 5 del “Nuevo Centro Metropolitano de Saltillo” en el Municipio de Saltillo, correspondiente al polígono referenciado con respecto a la esquina Norte de la Manzana 5, donde colinda al Norte con el predio del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana y al Noroeste con el Periférico Luis Echeverría Álvarez

ARTÍCULO SEGUNDO. El Ayuntamiento del Municipio de Saltillo, por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante Legal acreditado, deberá formalizar el contrato que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO TERCERO. Los gastos de escrituración y registro que se originen por las operaciones que mediante este decreto se validan, se cubrirán conforme a lo acordado por las partes.

ARTÍCULO CUARTO. El presente decreto deberá insertarse en la escritura correspondiente.

TRANSITORIOS

ARTÍCULO ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintiocho días del mes de junio del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

FERNANDO DE LA FUENTE VILLARREAL.

         DIPUTADO SECRETARIO.
                          DIPUTADA SECRETARIA.

  GABRIEL CALVILLO CENICEROS.                       LATIFFE ELOISA BURCIAGA NEME.
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