
QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 488.- 

ARTICULO PRIMERO.- Se aprueba el nombramiento de los Licenciados Gabriel Aguillón Rosales, Antonio Berchelman Arizpe, Germán de Jesús Froto Madariaga, José Francisco Gómez Gómez, Alejandro Huereca Santos, Jesús Gerardo Sotomayor Garza y Armín José Valdés Torres, como Magistrados Numerarios del Tribunal Superior de Justicia del Estado de Coahuila.

ARTICULO SEGUNDO.- Se aprueban los nombramientos de los Licenciados Laura Ramos García, José Reyes Rodríguez y Martha Imelda Ruiz Guerrero, como Magistrados Supernumerarios del Tribunal Superior de Justicia del Estado de Coahuila.

ARTICULO TERCERO.- Los Magistrados Numerarios del Tribunal Superior de Justicia del Estado, cuyo nombramiento se aprueba mediante el presente Decreto, rendirán la protesta de ley de inmediato, para el efecto de que  inicien legalmente sus funciones a partir del día 16 de abril de 2008 y concluirlas el día 15 de abril de 2023.

ARTICULO CUARTO.- Los Magistrados Supernumerarios del Tribunal Superior de Justicia del Estado, cuyo nombramiento se aprueba mediante el presente Decreto, rendirán la protesta de ley de inmediato, para el efecto de que  inicien legalmente sus funciones a partir del día 16 de abril de 2008 y concluirlas el día 15 de abril de 2014. 

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. Comuníquese este Decreto al Titular del Poder Ejecutivo del Estado para su conocimiento y los efectos legales procedentes.

DADO  en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los once días del mes de marzo de dos mil ocho.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JORGE ANTONIO ABDALA SERNA.

         DIPUTADA SECRETARIA.


  DIPUTADO SECRETARIO.

        JULIETA LÓPEZ FUENTES.               JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA.

