QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 492.- 

ARTICULO PRIMERO. Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de San Pedro, para enajenar a título gratuito una superficie de 201,562.01 M2., ubicada en el Ejido Agua Nueva de ese municipio, a favor de la Secretaria de Educación Pública del Estado, para que sea destinado a la construcción del Tecnológico Regional de San Pedro No 100.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de San Pedro, para disponer de un bien inmueble municipal con superficie de 112,289.47 M2., ubicado en el Ejido Agua Nueva del mismo municipio, a efecto de destinarlo a la construcción de viviendas, para su venta a trabajadores municipales.

ARTÍCULO TERCERO. El Ayuntamiento del Municipio de San Pedro, por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante Legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza en el Artículo Primero de este Decreto y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO CUARTO. Los gastos de escrituración y registro que se originen por las operaciones que mediante este decreto se validan, se cubrirán conforme a lo acordado por las partes.

ARTÍCULO QUINTO. El presente decreto deberá insertarse en la escritura correspondiente.

TRANSITORIOS:
ARTÍCULO ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, el día primero de octubre del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

FERNANDO DE LA FUENTE VILLARREAL.
         DIPUTADO SECRETARIO.
                                  DIPUTADO SECRETARIO.
      MIGUEL FELIPE MERY AYUP.                                   FRANCISCO ORTIZ DEL CAMPO.
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