QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 495.- 

ARTÍCULO ÚNICO. Se reforma el Artículo Primero del Decreto 427, publicado en el Periódico Oficial número 60 del día 29 de julio del año 2005, para quedar de la siguiente manera:

ARTÍCULO PRIMERO.   Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Saltillo para que contrate con la institución financiera que le ofrezca las mejores condiciones crediticias, un crédito en  cuenta corriente, contingente e irrevocable hasta por la cantidad de $ 29’179,395.24 (Veintinueve millones ciento setenta y nueve mil trescientos noventa y cinco pesos 24/100 M.N.) más el impuesto al valor agregado que se genere por el pago de la contraprestación que se señala más adelante y los accesorios financieros que se generen por el ejercicio del crédito y su impuesto al valor agregado correspondiente. El monto del crédito equivale a seis meses del monto de la contraprestación de los servicios de tratamiento de aguas residuales. El destino del crédito será servir como garantía y/o fuente alterna de pago de la contraprestación pactada en el contrato de prestación de servicios celebrado con fecha 16 de noviembre de 2004 con la empresa Ideal Saneamiento de Saltillo, S. A. de C. V., para la construcción y operación de la Planta Tratadora de Aguas Residuales Principal, así como de la Planta Tratadora de Aguas Residuales Gran Bosque en la ciudad de Saltillo, Coahuila.

La cantidad por la que se autoriza contratar el crédito será actualizada mensualmente de conformidad con el Índice Nacional de Precios al Consumidor, según lo pactado en el propio contrato de prestación de servicios señalado en el párrafo que antecede, considerando que la cantidad de referencia es a precios de junio de 2004.

TRANSITORIO

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico oficial del Gobierno del Estado.
DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los dieciocho días del mes de octubre del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

FERNANDO DE LA FUENTE VILLARREAL.
         DIPUTADA SECRETARIA.
                                         DIPUTADO SECRETARIO.
      MARTHA LOERA ARÁMBULA.                             FRANCISCO ORTIZ DEL CAMPO.
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