QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 502.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Saltillo, para enajenar a título oneroso un inmueble con superficie de 1,030.16 M2.,ubicado en la Colonia Real de Peña, a favor de la C. Elisa Irma Villarreal Villarreal. La superficie en mención se identifica de la manera siguiente:

Al Norte:
En 27.00 metros, colinda con calle Real del Monte.

Al Sur:
En 25.00 metros, colinda con lote 2 Manzana O. 

Al Oriente:
En 36.00 metros, colinda con calle Valencia.

Al Poniente:
En 46.00 metros, colinda con calle Acequia.

El objeto de la enajenación dicha superficie a favor de la C. Elisa Irma Villarreal Villarreal, es el de resarcirla por la afectación de un inmueble de su propiedad.

ARTÍCULO SEGUNDO.- El Ayuntamiento del Municipio de Saltillo, por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO TERCERO.-  En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza en el plazo de doce meses, contados a partir del día siguiente a la publicación del presente  decreto, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a la enajenación del citado inmueble.

TRANSITORIO
ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veinticinco días del mes de octubre del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

FERNANDO DE LA FUENTE VILLARREAL.

         DIPUTADO SECRETARIO.
                              DIPUTADO SECRETARIO.

       MIGUEL FELIPE MERY AYUP.                           GREGORIO CONTRERAS PACHECO.
PAGE  

