QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 553.- 

ARTÍCULO ÚNICO.- Se  modifica la Fracción II y se adiciona un último párrafo del Artículo  25 de la Ley de Profesiones para el Estado de Coahuila, para quedar como sigue:
Artículo 25.- En el Estado de Coahuila de Zaragoza las agrupaciones de profesionistas funcionarán como colegios cuando cumplan los siguientes requisitos:
I.- ….
II.- Contar con un mínimo de treinta profesionistas legalmente acreditados. 

III.- …
Cuando en una determinada rama profesional no exista en el Estado o Municipio involucrado en la creación de un colegio, el número de profesionistas a que se refiere la Fracción II de este artículo, el Consejo para el Fomento y Vigilancia de las Profesiones, podrá señalar discrecionalmente el mínimo de integrantes que se requiere para la constitución de un colegio, número que en ningún  momento deberá ser menor de 5 miembros. 

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO. El presente decreto entrara en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. Se derogan todas las disposiciones legales y reglamentarias que se opongan al presente decreto

DADO  en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veinticuatro días del mes de junio de dos mil ocho.

DIPUTADO PRESIDENTE.

ANTONIO JUAN MARCOS VILLARREAL.

       DIPUTADA SECRETARIA.
                                              DIPUTADO SECRETARIO.
     JULIETA LÓPEZ FUENTES.                                          LEOCADIO HERNÁNDEZ TORRES.

