QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 570.- 

PRIMERO.- Se otorga licencia por tiempo indefinido al C. Francisco Trujillo Reyes, para separarse del cargo de Presidente Municipal de Jiménez, Coahuila, por las razones que señala en su solicitud, y con efectos a partir de la aprobación del presente Decreto.

SEGUNDO.- Se designa al C. Mario Robles Molina para desempeñar las funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, por el periodo de tiempo de la licencia otorgada al C. Francisco Trujillo Reyes, debiendo desempeñar todas las funciones que correspondan al mismo, conforme a lo que se dispone en los ordenamientos legales aplicables.

TERCERO.-  Se designa a la C. Gloria Monsivais Heredia, como Síndico de Mayoría Interino, dentro del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, en sustitución del C. Mario Robles Molina, durante el tiempo en que el titular desempeñe las funciones de Presidente Municipal  de dicho Ayuntamiento.

CUARTO.- Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, la designación del C. Mario Robles Molina como Presidente Municipal y la C. Gloria Monsivais Heredia como Síndico de Mayoría, a efecto de que se les llame a rendir protesta y se incorporen a sus funciones.  

QUINTO.- Así mismo, comuníquese lo anterior al Ejecutivo del Estado para los efectos procedentes.

T R A N S I T O R I O

ÚNICO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los dieciocho días del mes de julio del año dos mil ocho.

DIPUTADO PRESIDENTE.

GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE.

          DIPUTADO SECRETARIO.
                         DIPUTADO SECRETARIO. 

DEMETRIO ANTONIO ZUÑIGA SÁNCHEZ.                    CÉSAR FLORES SOSA.
