QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 597.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se desincorpora del dominio público del Gobierno del Estado, un inmueble cuya superficie de terreno es de 1,630.42 m2, ubicado en la esquina sur-oeste que conforman las calles Francisco I. Madero y Francisco Murguía número 1251, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, el cual tiene las medidas y colindancias que se describen a continuación:

Al Norte mide 42.05 metros y colinda con la calzada Francisco I. Madero; al Sur mide 25.00 metros y colinda con inmueble propiedad de la Universidad Autónoma de Coahuila; al Este mide 48.44 metros y colinda con la calle Francisco Murguía y al Oriente mide 46.55 metros y colinda con inmueble propiedad de la Universidad Autónoma de Coahuila.

La propiedad del inmueble se encuentra acreditada a favor del Gobierno del Estado mediante la Escritura Pública Número 11, pasada ante la fe del Notario Público Número 16, Licenciado Raúl P. García Elizondo, e inscrita en el Registro Público de la ciudad de Saltillo, Coahuila, el 18 de febrero de 2003, bajo la Partida 11, Libro I, Sección IX, en los términos de lo dispuesto por el Artículo 55, fracción I de la Ley General de Bienes del Estado de Coahuila.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza al Gobierno del Estado para que, por conducto del Ejecutivo Estatal se enajene a título gratuito el inmueble a que se refiere el artículo anterior, a favor de la “UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA”.

ARTÍCULO TERCERO. La enajenación a que se refiere este Decreto se realizará a favor de la “UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA” a fin de que sea regularizada la situación del inmueble en el que se encuentran actualmente las instalaciones del Centro Audiovisual de la citada institución educativa. 

ARTÍCULO CUARTO. Se faculta al titular del Ejecutivo del Estado para que por sí o por conducto del representante legal que designe, otorgue a favor de la “UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA”, la escritura de propiedad correspondiente a la enajenación, a título gratuito, que con el presente decreto se autoriza.

ARTÍCULO QUINTO. Los gastos que se generen a consecuencia del proceso de escrituración y registro de la operación autorizada en este Decreto, serán cubiertos totalmente por la “UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA”.

ARTÍCULO SEXTO. En el supuesto de que la “UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA”, no escriture la operación autorizada en un plazo de doce meses, contado a partir de la fecha en que inicie su vigencia el presente Decreto, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose, en su caso, de nueva autorización legislativa para proceder a la donación del inmueble a que se hace referencia en el Articulo Primero de este Decreto. 

ARTÍCULO SÉPTIMO. El presente Decreto deberá insertarse íntegramente en el título de propiedad correspondiente.

TRANSITORIO

ÚNICO. El presente Decreto entrará en vigor el día de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los seis días del mes de diciembre del año dos mil cinco.

DIPUTADA PRESIDENTA.

HILDA ESTHELA FLORES ESCALERA.

   DIPUTADA SECRETARIA.
                                             DIPUTADO SECRETARIO.

MARTHA LOERA ARÁMBULA.                                        FRANCISCO ORTÍZ DEL CAMPO.
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