QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 623.-

ARTÍCULO PRIMERO.- Se autoriza una ampliación al período de 10 años referido en el Artículo Segundo del Decreto No. 390, de fecha 28 de Noviembre de 2002 y  publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado No. 20, de fecha 11 de Marzo de 2003, para quedar con fecha de término el día 31 de Diciembre del año 2025, siempre y cuando el Centro de Rehabilitación Infantil Teletón continúe operando en la ciudad de Saltillo, Coahuila.
ARTÍCULO SEGUNDO.- Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que suscriba con la Asociación Civil denominada Fundación Teletón México, los contratos respectivos al amparo del presente decreto.
ARTÍCULO TERCERO.- Todas las demás disposiciones establecidas en el decreto mencionado en el Artículo Primero seguirán surtiendo los mismos efectos hasta su término.
T R A N S I T O R I O S

PRIMERO.  Este decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado y se dejan sin efecto las disposiciones que se opongan al mismo.
SEGUNDO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Auditorio Municipal, en la Ciudad de San Pedro, Coahuila, declarado recinto oficial del Congreso del Estado de Coahuila, a los treinta días del mes de octubre del año dos mil ocho.

DIPUTADO PRESIDENTE

LEOCADIO HERNÁNDEZ  TORRES

          DIPUTADA SECRETARIA                                  DIPUTADO SECRETARIO

KARLA GABRIELA GÓMEZ MARTÍNEZ      GENARO EDUARDO FUANTOS SÁNCHEZ
