QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 658.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se autoriza al Municipio de Acuña, Coahuila, a reestructurar la deuda pública directa adquirida con el Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos, S.N.C., con la contratación y disposición de un crédito simple hasta por la cantidad de $56’100,000.00 (Cincuenta y seis millones cien mil pesos 00/100 MN), el cual se formalizó mediante la celebración del contrato apertura de crédito de fecha 31 de agosto de 2007.

ARTÍCULO SEGUNDO.- La autorización para reestaurar incluye, entre otros aspectos, la modificación de plazos, ampliación del monto, el mejoramiento de la tasa de interés ordinaria, comisiones y condiciones financieras en general.

ARTÍCULO TERCERO.- El plazo máximo del crédito podrá ampliarse, sin exceder del 31 de diciembre de 2013.

ARTÍCULO CUARTO.- El Municipio de Acuña, Coahuila, podrá ejercer un monto adicional, el cual deberá corresponder como máximo a la cantidad que no haya sido dispuesta al amparo del Decreto número 242 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno Constitucional del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, el 24 de abril de 2007; es decir, disponer del monto que resulte de adicionar el saldo insoluto del crédito, a la fecha de firma del convenio de reestructuración, el remanente del importe no ejercido y autorizado de $89’511,756.00

ARTÍCULO QUINTO.- El monto adicional autorizado en el artículo precedente se destinará para financiar inversiones públicas productivas, que consisten en obras públicas municipales.

ARTÍCULO SEXTO.- Adicionalmente a las inversiones públicas productivas, el Municipio de Acuña, Coahuila, podrá cubrir los montes que deriven las comisiones, intereses y demás accesorios financieros que, en su caso se originen por la reestructuración del crédito.
ARTÍCULO SÉPTIMO.- Se autoriza al Municipio de Acuña, Coahuila, para ratificar la garantía otorgada a Banobras para el cumplimiento de las obligaciones que deriven de la contratación y disposición del crédito incluyendo el monto adicional, constituida mediante la afectación de las participaciones presentes y futuras que en ingresos federales le correspondan, sin perjuicio de afectaciones anteriores.

ARTÍCULO OCTAVO.- Se autoriza al Estado de Coahuila, ratificar su carácter de deudor solidario del Municipio de Acuña, Coahuila, por todas y cada una de las obligaciones que deriven de la contratación del crédito, incluyendo las del monto original, así como la afectación de las participaciones presentes y futuras que en ingresos federales les correspondan, sin perjuicio de afectaciones anteriores, para que continúen garantizando las obligaciones correspondientes.

ARTÍCULO NOVENO.- Las obligaciones que deriven de la reestructuración y ampliación del crédito que se autoriza con este decreto deberán inscribirse en el Registro Estatal de Deuda Pública que lleva  la Secretaria de Finanzas del Gobierno del Estado de Coahuila y ante el Registro de Obligaciones y Empréstitos de Entidades Federativas y Municipios que lleva la Secretaría de Hacienda y Crédito Público.

ARTÍCULO DÉCIMO.- El Municipio de Acuña y el Estado de Coahuila, deberán apegarse, en todo aquello que no se oponga a lo dispuesto o autorizado en el presente decreto, a las condiciones y términos establecidos en el Decreto Número 242, publicado en el Periódico Oficial del Gobierno Constitucional del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, el 24 de abril de 2007.

T R A N S I T O R I O S
PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno Constitucional del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO.  No obstante que la vigencia de las autorizaciones de endeudamiento público consideran un solo ejercicio fiscal, para el caso de que el Municipio de Acuña, Coahuila, no formalice durante 2008 el convenio para poder ejercer el monto adicional a que se refiere el presente decreto, podrá disponer esta cantidad durante el ejercicio fiscal 2009.

TERCERO. Se abroga el decreto número 616 publicado el 24 de octubre de 2008, en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

CUARTO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los nueve días del mes de diciembre del año dos mil ocho.
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