QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 715.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- La Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza, aprueba que se inscriba con letras doradas, en el Muro de Honor del salón de sesiones del Palacio del Congreso, el nombre de la Benemérita Escuela Normal de Coahuila, en reconocimiento a la fecunda y trascendente labor educativa, cultural y social del normalismo coahuilense, para el desarrollo integral del Estado. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- La develación del nombre de la Benemérita y centenaria institución educativa, se realizará en una Sesión Solemne del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza, a la que se convocará a los diputados integrantes de la Legislatura y se invitará a los Poderes Ejecutivo y Judicial, a los Organismos Constitucionales Autónomos del Estado, a los Ayuntamientos de los Municipios de la entidad, a las Autoridades educativas, a la Comunidad Normalista y a las Organizaciones de la Sociedad Civil. 

ARTÍCULO TERCERO.- Se instruye a la Oficialía Mayor del Congreso del Estado, para que de cumplimiento al Acuerdo de la Junta de Gobierno y formule las invitaciones correspondientes a este evento republicano. 
T R A N S I T O R I O S

PRIMERO. Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. El presente decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintinueve días del mes de diciembre del año dos mil ocho.

DIPUTADO PRESIDENTE

FRANCISCO JAVIER Z´ CRUZ SÁNCHEZ
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