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LVl

LEGISLATURA

H. CONGRESO DEL ESTADO DE COAHUILA





CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE,

LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA


ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN SOLEMNE QUE CELEBRA EL CONGRESO DEL ESTADO, INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA, PARA RECIBIR LA PROTESTA DE LEY DEL CIUDADANO LICENCIADO RUBÉN IGNACIO MOREIRA VALDEZ, COMO GOBERNADOR DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA.

1 DE DICIEMBRE DE 2011

DIPUTADO PRESIDENTE: FERNANDO D. DE LAS FUENTES HERNÁNDEZ.

1.-
Lista de asistencia de las Diputadas y Diputados de la Quincuagésima Octava Legislatura del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

2.- 
Declaratoria de apertura de la Sesión Solemne.

3.-
Designación de las Comisiones de Protocolo para recibir al Ciudadano Licenciado Rubén Ignacio Moreira Valdez, Gobernador Electo del Estado de Coahuila de Zaragoza y al Secretario de Gobernación del Gobierno Federal, así como al Magistrado Licenciado Gregorio Alberto Pérez Mata, Presidente del Tribunal Superior de Justicia del Estado, y al Ciudadano Licenciado Jorge Juan Torres López.

4.-
Protesta de Ley del Ciudadano Licenciado Rubén Ignacio Moreira Valdez, como Gobernador del Estado de Coahuila de Zaragoza.

5.- 
Mensaje del Ciudadano Licenciado Rubén Ignacio Moreira Valdez, Gobernador del Estado de Coahuila de Zaragoza.

6.-
Despedida de los Ciudadanos Gobernador del Estado, Secretario de Gobernación, Presidente del Tribunal Superior de Justicia y Licenciado Jorge Juan Torres López.

7.-
Clausura de la Sesión Solemne.





































