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“2020, Año del Centenario Luctuoso de Venustiano Carranza, el Varón de Cuatro Ciénegas”




GRUPOS PARLAMENTARIOS Y                                        FRACCIONES PARLAMENTARIAS
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- Grupo Parlamentario "Gral. Andrés S. Viesca". Se integra por 7 Diputadas y 3 Diputados del Partido Revolucionario Institucional y su Coordinador es el Diputado Jaime Bueno Zertuche;

- Grupo Parlamentario “Del Partido Acción Nacional". Se integra por 4 Diputadas y 5 Diputados del Partido Acción Nacional, y su Coordinador es el Diputado Marcelo de Jesús Torres Cofiño;

- Grupo Parlamentario “Brígido Ramiro Moreno Hernández ". Se integra por 1 Diputada y 1 Diputado del Partido Unidad Democrática de Coahuila, y su Coordinador será el Diputado Emilio Alejandro de Hoyos Montemayor; 

- Fracción Parlamentaria “Presidente Benito Juárez García", del Partido Movimiento Regeneración Nacional, formada por la Diputada Elisa Catalina Villalobos Hernández; 

- Fracción Parlamentaria “Elvia Carrillo Puerto”, del Partido de la Revolución Democrática, formada por la Diputada Claudia Isela Ramírez Pineda; y

- Fracción Parlamentaria “General Francisco L. Urquizo”, Independiente, formada por el Diputado Edgar Gerardo Sánchez Garza.

· Fracción Parlamentaria “Venustiano Carranza Garza”, Independiente, formada por el Diputado José Benito Ramírez Rosas.
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