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CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE,

LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA


ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN DEL PRIMER PERIODO DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA QUINCUAGÉSIMA NOVENA LEGISLATURA.

 29 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2012.


1.- LISTA DE ASISTENCIA DE LAS DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE.

2.- DECLARATORIA DE APERTURA DE LA SESIÓN.
3.- LECTURA, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN.

4.- LECTURA DEL INFORME DE CORRESPONDENCIA Y DOCUMENTACIÓN RECIBIDA POR EL CONGRESO DEL ESTADO.

5.- PROPUESTA DE CONVOCATORIA PARA LA CELEBRACIÓN DEL UN PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, DE LA QUINCUAGÉSIMA NOVENA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO.

6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN Y CITATORIO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN.
INFORME DE CORRESPONDENCIA Y DOCUMENTACIÓN

RECIBIDA POR EL CONGRESO DEL ESTADO

29 DE DICIEMBRE DE 2012

1.- OFICIO ENVIADO POR LA SECRETARIA DE LA MESA DIRECTIVA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS DEL CONGRESO DE LA UNIÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE UNA MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE EDUCACIÓN (ARTÍCULOS 3 Y 73).
SE TURNÓ A LAS COMISIONES UNIDAS DE GOBERNACIÓN, PUNTOS CONSTITUCIONALES Y JUSTICIA Y DE EDUCACIÓN, CULTURA Y ACTIVIDADES CÍVICAS. 

2.- OFICIO ENVIADO POR EL SECRETARIO DE LA MESA DIRECTIVA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS DEL CONGRESO DE LA UNIÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE UNA MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS PÁRRAFOS PRIMERO Y ÚLTIMO DEL ARTÍCULO 25, ASÍ COMO EL PÁRRAFO PRIMERO Y TERCERO DEL APARTADO A DEL ARTÍCULO 26, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE COMPETITIVIDAD.
TÚRNESE A LAS COMISIONES UNIDAS DE GOBERNACIÓN, PUNTOS CONSTITUCIONALES Y JUSTICIA Y DE FOMENTO ECONÓMICO Y TURISMO.

PROPUESTA DE CONVOCATORIA PARA LA CELEBRACIÓN DE UN PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES DE LA QUINCUAGÉSIMA NOVENA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO.
En sesión celebrada el 11 de diciembre de 2012, se informó al Pleno del Congreso sobre la recepción de 16 iniciativas enviadas por el Gobernador del Estado, para plantear 2 reformas a la Constitución Política Local, la expedición de 8 nuevas leyes y la reforma de 6 ordenamientos secundarios. 

De estas iniciativas, 14 fueron turnadas a Comisiones para efectos de estudio y dictamen y en los casos de las correspondientes a reformas constitucionales, fue iniciado el trámite legislativo de las mismas, en la sesión celebrada el 18 de diciembre del presente año, en tanto que otra relativa a una reforma de la Ley de Hacienda del Estado, también fue aprobada por el Pleno del Congreso en la sesión antes mencionada 
Por otra parte, en el Congreso del Estado se ha recibido el expediente de la reforma a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en materia educativa, aprobada recientemente por el Congreso de la Unión y respecto de la cual se ha solicitado que sea tramitada por las legislaturas estatales con prioridad, en virtud de su relevancia y trascendencia; en tanto que también se ha recibido el expediente de otra reforma constitucional federal sobre competitividad.

A través de la Presidencia de la Junta de Gobierno, se ha informado que en el seno de este órgano de gobierno, se comentó particularmente lo relacionado con el trámite legislativo de las iniciativas enviadas por el Ejecutivo del Estado, la reforma a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en materia educativa y a otras iniciativas planteadas por integrantes de la Legislatura, en materia de fiscalización, deuda pública y derechos humanos; así como que al respecto, se había acordado que en los primeros días del mes de enero de 2013 o antes en caso de que fuera necesario, se convocara al Pleno del Congreso a un período extraordinario de sesiones para tratar estos asuntos.
Considerando lo antes expuesto y atendiendo a lo establecido en la Constitución Política del Estado y en la Ley Orgánica del Congreso del Estado, como Presidente de la Diputación Permanente someto a consideración y aprobación de los integrantes de este órgano legislativo, una propuesta para convocar a la celebración de un Período Extraordinario de Sesiones de la Quincuagésima Novena Legislatura, en los términos siguientes: 

LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA, CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 46, 47 Y 73, FRACCIÓN III, DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO Y EN LOS ARTÍCULOS  4, 115, FRACCIÓN III, y 128 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PROPIO CONGRESO DEL ESTADO, ACUERDA EXPEDIR LA SIGUIENTE:

CONVOCATORIA

PRIMERO.- Se convoca a las Diputadas y a los Diputados de la Quincuagésima Novena Legislatura del Congreso del Estado, para que concurran a la celebración de un Período Extraordinario de Sesiones, que se iniciará a las 12:15 horas del 29 de diciembre del año 2012.

SEGUNDO.- En este Período Extraordinario de Sesiones, se tratarán los asuntos que a continuación se señalan:

I.- Trámite Legislativo de Minutas Proyecto de Decreto para la Reforma de la Constitución General de la República, enviadas por el Congreso de la Unión: 

- Minuta Proyecto de Decreto por el que se reforman y adicionan los Artículos 3° y 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia educativa.

- Minuta Proyecto de Decreto por el que se reforman los Artículos 25 y 26 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de competitividad.

II.- Trámite legislativo de las siguientes Iniciativas planteadas por el Gobernador del Estado:

- Iniciativa de Decreto que adiciona y modifica los Artículos 7°, 111, 113, 118, 154, 155, 156, 157, 174 y 174-A de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza, en materia de protección a los derechos humanos y la implementación del Sistema de Justicia Penal Acusatorio.

- Iniciativa de Decreto que adiciona el Artículo 173-Bis a la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza, para otorgar el carácter de organismo público autónomo a la Comisión Coahuilense de Conciliación y Arbitraje Médico.

- Iniciativa de Ley de la Comisión Coahuilense de Conciliación y Arbitraje  Médico.

- Iniciativa de Ley de Igualdad entre Mujeres y Hombres en el Estado de Coahuila de Zaragoza.

- Iniciativa de Ley de Extinción de Dominio del Estado de Coahuila de Zaragoza.

- Iniciativa de Ley de Mejora Regulatoria del Estado de Coahuila de Zaragoza.

- Iniciativa de Ley de Desarrollo Económico para el Estado de Coahuila de Zaragoza.

- Iniciativa de Reforma a la Ley de Entrega-Recepción para el Estado de Coahuila de Zaragoza y sus Municipios.

- Iniciativa de Ley Orgánica de la Procuraduría General de Justicia del Estado de Coahuila de Zaragoza.

- Iniciativa de Ley del Instituto Estatal de Defensoría Pública de Coahuila de Zaragoza.

- Iniciativa de Reforma a la Ley de Medios Alternos de Solución de Controversias para el Estado de Coahuila de Zaragoza.

- Iniciativa de Reforma al Código Penal para el Estado de Coahuila de Zaragoza.

- Iniciativa de Reformas a la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Coahuila de Zaragoza.

- Iniciativa de Reforma a la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Coahuila de Zaragoza, suscrita conjuntamente con el Magistrado Presidente del Tribunal Superior de Justicia del Estado, en relación al Sistema Penal Acusatorio, los Juzgados de Narcomenudeo y el Instituto Estatal de Defensoría Pública de Coahuila de Zaragoza

- Iniciativa de Ley para el Desarrollo e Inclusión de las Personas con Discapacidad del Estado de Coahuila de Zaragoza, suscrita conjuntamente con el Presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Coahuila. 

III.-  Trámite Legislativo de las siguientes iniciativas planteadas por Diputados de la Quincuagésima Novena Legislatura: 

- Iniciativa de Ley de Fiscalización Superior para el Estado de Coahuila de Zaragoza, planteada por el Diputado Víctor Manuel Zamora Rodríguez, e Iniciativa de Reformas a la Ley de Fiscalización Superior para el Estado de Coahuila de Zaragoza, planteada por el Diputado Edmundo Gómez Garza, conjuntamente con el Diputado Fernando Simón Gutiérrez Pérez.
- Iniciativa de Ley de Deuda Pública para el Estado de Coahuila de Zaragoza, planteada por el Diputado Fernando Simón Gutiérrez Pérez, conjuntamente con el Diputado Edmundo Gómez Garza.

- Iniciativa de Reforma a la Ley Orgánica de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Coahuila, al Código Electoral para el Estado de Coahuila de Zaragoza y a la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de Coahuila, relativa a la presentación de informes anuales sobre las actividades de dichos organismos, planteada por el Diputado Edmundo Gómez Garza, conjuntamente con el Diputado Fernando Simón Gutiérrez Pérez.
- Iniciativa de Decreto por la que se modifican diversos Artículos del Código Civil del Estado de Coahuila de Zaragoza y del Código Procesal Civil para el Estado de Coahuila de Zaragoza, en materia de procedimiento de ausencia de una persona, planteada por el Diputado Juan Alfredo Botello Nájera, e Iniciativa de Reforma de diversas disposiciones del Código Civil  del Estado de Coahuila de Zaragoza y del Código Procesal Civil para el Estado de Coahuila de Zaragoza, en materia de la declaración de presunción de muerte de la persona, planteada  por la Diputada Lucía Azucena Ramos Ramos.  

TERCERO.- En este período extraordinario de sesiones podrán tratarse aquellos otros asuntos que autorice el Pleno del Congreso, conforme a lo dispuesto en el Artículo 47 de la Constitución Política del Estado y en el Artículo 128 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

CUARTO.- Para la elección de la Mesa Directiva que estará en funciones durante el Período Extraordinario de Sesiones a que se convoca, se celebrará inicialmente una reunión preparatoria del Pleno de la Legislatura, que será dirigida por el Presidente, Vicepresidente y Secretarios de la Diputación Permanente, según lo dispuesto en el Artículo 50 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.
QUINTO.- Comuníquese esta convocatoria al Ejecutivo del Estado, para su conocimiento y efectos procedentes, y cítese a los integrantes de la Quincuagésima Novena Legislatura del Congreso del Estado, para que asistan al período extraordinario de sesiones a que se convoca.

ATENTAMENTE.

SALTILLO, COAHUILA, A 29 DE DICIEMBRE  DE 2012.

EL PRESIDENTE DE LA DIPUTACION PERMANENTE.

DIP. JORGE ALANÍS CANALES.






































