
A.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, CON RELACIÓN A UN OFICIO ENVIADO POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL DE CUATRO CIÉNEGAS, MEDIANTE EL CUAL NOTIFICÓ QUE EL CIUDADANO VICTOR MANUEL LEIJA VEGA, REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, NO SE PRESENTÓ A LA TOMA DE PROTESTA, NI A LA PRIMERA SESIÓN DE CABILDO, PARA TOMAR POSESIÓN DE SU CARGO EN EL ACTUAL AYUNTAMIENTO DE DICHO MUNICIPIO.

B.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, CON RELACIÓN A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO EN LA QUE SE PROPONE LA CANCELACIÓN DE LA PARTIDA PRESUPUESTAL RELATIVA AL BONO DE COMPENSACIÓN SEMESTRAL QUE RECIBEN LOS DIPUTADOS, PRESENTADA POR LOS DIPUTADOS LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ Y GENARO EDUARDO FUANTOS SÁNCHEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.

C.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, CON RELACIÓN A UN ACUERDO APROBADO POR EL CONGRESO DEL ESTADO DE SONORA, PARA PRESENTAR ANTE EL CONGRESO DE LA UNIÓN, UNA INICIATIVA DE DECRETO QUE ADICIONA UNA FRACCIÓN 18 AL ARTÍCULO 61 DE LA LEY ADUANERA, CON EL FIN DE PERMITIR LA ADMISIÓN TEMPORAL DE PERSONAS Y VEHÍCULOS EXTRANJEROS, CUYO INGRESO AL PAÍS TENGA POR OBJETO APOYAR A LAS AUTORIDADES MEXICANAS, DURANTE EL TIEMPO QUE SE PRESENTE ALGUNA CONTINGENCIA DE TIPO AMBIENTAL CAUSADA POR INCENDIOS, DERRAMES O EXPLOSIONES DE SUSTANCIAS TÓXICAS EN LOS MUNICIPIOS FRONTERIZOS.

D.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA Y CUENTA PÚBLICA, CON RELACIÓN A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE “INFORME DE CUENTAS PÚBLICAS”, PRESENTADA POR EL DIPUTADO VIRGILIO MALTOS LONG, DEL PARTIDO DEL TRABAJO, CONJUNTAMENTE CON LOS DIPUTADOS ALFREDO GARZA CASTILLO, COORDINADOR DEL GRUPO PARLAMENTARIO “IGNACIO ZARAGOZA”; LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ, COORDINADOR DEL GRUPO PARLAMENTARIO “GENERAL FELIPE ANGELES”; Y JOSÉ ANTONIO JACINTO PACHECO, COORDINADOR DEL GRUPO PARLAMENTARIO “VICENTE FOX QUESADA”. 
Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésima Séptima Legislatura, con relación al expediente que se formó con motivo del oficio del C. Gabriel Villarreal Jordan, Presidente Municipal de Cuatro Cienegas, mediante el cual notifica que el C. Victor Manuel Leija Vega, Regidor de Representación Proporcional del Partido Acción Nacional, no se presentó a la toma de protesta, ni a la Primera Sesión de Cabildo, para tomar posesión de su cargo en la actual administración. 

RESULTANDO

PRIMERO. Que  este Congreso recibió oficio del C. Gabriel Villarreal Jordan, Presidente Municipal de Cuatro Ciénegas, mediante el cual notifica que el C. Victor Manuel Leija Vega, Regidor de Representación Proporcional del Partido Acción Nacional, no se presentó a la toma de protesta, ni a la Primera Sesión de Cabildo, para tomar posesión de su cargo en la actual administración. 

SEGUNDO. Que  el escrito fue turnado a esta Comisión, para su estudio y dictamen, y; 

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión  es competente para emitir el presente Dictamen, lo anterior de acuerdo a lo previsto por los artículos 103, 132, y 144, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Que el día 18 de Octubre de 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado, la lista de  integración de cabildos de los Ayuntamientos electos que estarían en funciones durante el período comprendido del 2006 - 2009. 

TERCERO. Que conforme a lo anterior, el C. Victor Manuel Leija Vega fue electo para desempeñar el cargo de Regidor de Representación Proporcional del Ayuntamiento de Cuatro Cienegas.

CUARTO. Que el día primero del mes de enero del año en curso, el C. Victor Manuel Leija Vega no se presento a la toma de protesta, ni a la primer sesión de cabildo, para tomar posesión de su cargo en la actual administración, como hace de nuestro conocimiento el C. Gabriel Villarreal Jordan, Presidente Municipal de Cuatro Cienegas, en oficio de fecha 2 de enero de 2006.

QUINTO. En el caso de que un Regidor de Representación Proporcional no se presente a rendir protesta, el artículo 58 del Código Municipal con relación al 59 y 60 del mismo ordenamiento legal, faculta al Congreso del Estado, en su caso a la Diputación Permanente, para nombrar a los sustitutos que cubran las vacantes de los municipes de los Ayuntamientos del Estado. 

SEXTO. Que la designación del sustituto del Regidor debe realizarse a favor de un candidato que figure en la lista de preferencia de Regidores que fue propuesta por cada partido político o coalición, de acuerdo a lo dispuesto en la fracción V del artículo 26 de la Ley de Instituciones Políticas y Procedimientos Electorales para el Estado de Coahuila.

SÉPTIMO. Por lo que teniendo a la vista la lista de preferencia publicada en el Periódico Oficial del Estado en la fecha antes señalada, registrada por el Partido Acción Nacional para la elección de Ayuntamientos, esta Comisión propone a la C. Nunca Olvido Cepeda Chavez,  en virtud de ocupar el lugar sucesivo dentro de dicho listado, lo anterior con el fin de que la Diputación Permanente de este Congreso lo designe como Regidora de Representación Proporcional del Partido Acción Nacional, del Ayuntamiento de Cuatro Ciénegas. 

En virtud de lo anterior, eta Comisión somete a consideración, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente: 

PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. Se designa a la C. Nunca Olvido Cepeda Chavez, como Regidora de Representación Proporcional del Partido Acción Nacional, dentro del Ayuntamiento de Cuatro Ciénegas, Coahuila, en sustitución del C. Victor Manuel Leija Vega.

SEGUNDO.  Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Cuatrociénegas, Coahuila la designación de la C. Nunca Olvido Cepeda Chavez, a efecto de que se llame a rendir protesta y se incorpore a sus funciones como Regidora de Representación Proporcional del Partido Acción Nacional, dentro del Ayuntamiento de Cuatrociénegas, Coahuila, así mismo comuníquese lo anterior al Ejecutivo Estatal para los efectos procedentes.

TRANSITORIO

ÚNICO. Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (Coordinador), Diputado Román Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Saltillo Coahuila, a 16 de Enero de 2006.
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Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésima Séptima Legislatura, relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo mediante la que se propone la cancelación de la partida presupuestal relativa al bono de compensación semestral que reciben los Diputados; propuesta por los Diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del Partido de la Revolución Democrática.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en Sesión celebrada el día 10 de Enero de 2006, la Diputación Permanente del Congreso trató lo relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo mediante la que se propone la cancelación de la partida presupuestal relativa al bono de compensación semestral que reciben los Diputados, propuesta por los Diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del Partido de la Revolución Democrática.

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior, y de conformidad con los artículos 103, 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso, se dispuso que dicha Proposición con Punto de Acuerdo, fuera turnada a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales para  su estudio y dictamen; y,

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión  es competente para emitir el presente Dictamen, tanto por el acuerdo de la Presidencia de la Mesa Directiva, como por lo dispuesto en los artículos 103, 132, y demás relativos, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Que la Proposición con Punto de Acuerdo presentada por los Diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del Partido de la Revolución Democrática, en la cual proponen “la cancelación de partida presupuestal relativa al bono de compensación semestral que reciben los diputados”, se basa en diferentes consideraciones que en su momento fueron dadas a conocer a la Diputación Permanente en la lectura del documento en cuestión.

TERCERO. Es de advertirse que la Proposición con Punto de Acuerdo que se examina, pide que el Congreso del Estado decrete la cancelación de la partida del Presupuesto de Egresos del Poder Legislativo identificada bajo el rubro “bono de compensación semestral”, lo cual no es posible toda vez que la proposición en análisis fue presentada el 10 de Enero de 2006, ante la Diputación Permanente del Congreso del Estado, quien no tiene competencia para conocer y resolver sobre iniciativas de reforma del Presupuesto de Egresos. Lo anterior con fundamento en los artículos 154, 189, 192, 193, 201 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza.

Es importante citar el artículo 1 de la Ley Reglamentaria del Presupuesto de Egresos del Estado de Coahuila de Zaragoza que al tenor dice: 

ARTICULO 1o.- Se entiende por Presupuesto de Egresos del Estado, la ley expedida por la Legislatura Local, a iniciativa del Ejecutivo, en la que se contienen las previsiones financieras para sufragar el gasto público a cargo del Gobierno del Estado, durante el año fiscal que corresponda.

Por lo tanto el Presupuesto de Egresos es considerado como Ley, y para ser reformado debe sujetarse a los mismos requisitos y formalidades prescritas para su formación, tales como presentarse en forma de Iniciativa y  ante el Pleno del Congreso del Estado, así como seguir trámite legislativo correspondiente.

En base a lo anterior, esta Comisión considera que la Propuesta con Punto de acuerdo que se analiza, debe ser desechada de plano por improcedente toda vez que no se presento en la forma y ante instancia correspondiente.

En ese orden de ideas, resulta pertinente emitir el siguiente 

DICTAMEN

PRIMERO. Por las razones expuestas, no es procedente la Proposición con Punto de Acuerdo presentada por los Diputados del Partido de la Revolución Democrática, los que proponen “se decrete la cancelación de la partida presupuestal relativa al bono de compensación semestral que reciben los Diputados”; toda vez que no siguió el tramite legislativo correspondiente para la reforma de una ley, cabe hacer mención que esta Comisión está de Acuerdo con el fondo del Punto de Acuerdo en mención. 

SEGUNDO. Sin embargo esta Comisión considera procedente, que deberá ser incluida en el análisis de la Proposición con Punto de Acuerdo presentada por el Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, el día 10 de Enero de 2006; ya que ambas se compenetran.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (Coordinador), Diputado Román Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Saltillo Coahuila, a 16 de Enero de 2006.
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Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésima Séptima Legislatura, en relación con el oficio que envía el Congreso del Estado de Sonora, en el cual se informa la Aprobación de un  Acuerdo, en el que se determinó presentar ante el Congreso de la Unión, una Iniciativa de Decreto para Adicionar una fracción 18, al artículo 61 de la Ley Aduanera, con el fin de permitir la admisión temporal de personas y vehículos extranjeros, cuyo ingreso al país tenga por objeto apoyar a las autoridades mexicanas durante el tiempo que se presente alguna contingencia de tipo ambiental causada por incendios, derrames o explosivos de sustancias tóxicas en los municipios fronterizos.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en Sesión celebrada el día 21 de Diciembre de 2005, por el Pleno del Congreso se dio cuenta del oficio que envía el Congreso del Estado de Sonora, mediante el cual se informa la Aprobación de un  Acuerdo, en el que se determinó presentar ante el Congreso de la Unión, una Iniciativa de Decreto para Adicionar una fracción 18 al artículo 61 de la Ley Aduanera, con el fin de permitir la admisión temporal de personas y vehículos extranjeros, cuyo ingreso al país tenga por objeto apoyar a las autoridades mexicanas durante el tiempo que se presente alguna contingencia de tipo ambiental causada por incendios, derrames o explosivos de sustancias tóxicas en los Municipios fronterizos.

SEGUNDO. Que dicho documento se turnó a esta Comisión para los efectos que resulten procedentes y;  

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión  es competente para emitir el presente Dictamen, tanto por el acuerdo de la Presidencia de la Mesa Directiva, como por lo dispuesto en los artículos 103, 132, y 144, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Que se anexan al presente dictamen formando parte del mismo, el oficio que presenta el Congreso del Estado de Sonora, mismo que en obvio de innecesarias repeticiones, se tiene íntegramente reproducido.

TERCERO. Ahora bien, en análisis del documento remitido por el Congreso del Estado de Sonora, la que dictamina advierte que con vista en la propuesta que se formula, y ponderando el interés en todos los asuntos que se refieren a acontecimientos derivados de casos fortuitos, tales como contingencias de tipo ambiental causadas por incendios, derrames o explosiones de sustancias tóxicas en los municipios fronterizos y en los cuales las diferentes instituciones y órganos encargados de brindar protección y apoyo, resulten insuficientes dada la magnitud del evento, deviene procedente que en dichos casos el Instituto Nacional de Inmigración, sin la autorización de la Secretaria de Gobernación, facilite la  admisión temporal a nuestro país de personas y vehículos extranjeros que formen parte de grupos de emergencia, y cuyo ingreso a nuestro país consista en colaborar a controlar y combatir las contingencias antes mencionadas que se presenten en municipios fronterizos de la República Mexicana, con la condición de que una vez concluida la contingencia sean regresados a su país de origen. Por los que esta Comisión estima que debe aprobarse la propuesta de reforma, adhiriéndose a la misma en los términos que el Congreso de Sonora a sugerido.

Por lo anteriormente expuesto, sometemos a la consideración de este Congresos el siguiente:

PUNTO DE ACUERDO

PRIMERO. La Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza, se adhiere y apoya el acuerdo emitido por el Congreso del Estado de Sonora, mediante el cual propone al Congreso de la Unión se adicione un segundo párrafo al artículo 51 de la Ley General de Población, así como para adicionar una fracción XVIII al artículo 61 de la Ley Aduanera, en los siguientes términos:

Se adiciona un segundo párrafo al artículo 51 de la Ley General de Población, para quedar como sigue:

Artículo 51.-  ...

El Instituto Nacional de Inmigración, sin la necesidad de autorización de la Secretaría de Gobernación, facilitará la admisión temporal a nuestro país de extranjeros que formen parte de grupos de emergencia y cuyo ingreso al país consista en colaborar con autoridades mexicanas durante el tiempo que se presente alguna contingencia de tipo ambiental causada por incendios, derrames o explosiones de sustancias tóxicas en los municipios fronterizos para el efecto de disminuir o eliminar riesgos a la población y sus bienes.

Se adiciona una fracción XVIII al artículo 61 de la Ley Aduanera, para quedar como sigue:

Articulo 61.- ...

I.- a XVII.- …

XVIII.-  Los vehículos que se introduzcan al país para efectos de combatir y controlar contingencias de tipo ambiental causada por incendios, derrames o explosiones de sustancias tóxicas y que se presenten en los municipios fronterizos de la República Mexicana, debiendo regresarlos a su país de origen una vez concluida la contingencia.

SEGUNDO. Gírese atento oficio al Congreso de la Unión mediante el cual se le comunique la adhesión de este Congreso al acuerdo mencionado en el apartado primero de este Punto de Acuerdo.

TERCERO. Comuníquese el presente Punto de Acuerdo al Congreso del Estado de Sonora, para los efectos procedentes.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (Coordinador), Diputado Román Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Saltillo Coahuila, a 16 de Enero de 2006.
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DI C T A M E N de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto de la proposición con punto de acuerdo presentada por los Coordinadores de los Grupos Parlamentarios "Ignacio Zaragoza" del Partido Unidad Democrática de Coahuila; "Felipe Ángeles" del Partido de la Revolución Democrática; "Lic. Vicente Fox Quesada" del Partido Acción Nacional y del Diputado Virgilio Maltos Long del Partido del Trabajo, relativo a la solicitud de informe por parte del Contador Mayor de Hacienda, a la Diputación Permanente de la situación actual de las cuentas públicas no aprobadas por el Pleno de este Congreso del Estado en la anterior Legislatura, así como la situación de la presentación de las cuentas públicas de los organismos estatales y municipales obligados a hacerlo; y, 

CONSIDERANDO:

PRIMERO.- Que con fecha 09 de enero del presente año, se recibió en la Oficialía Mayor de este Congreso del Estado, la proposición con Punto de Acuerdo relativa a que la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública requiera al Contador Mayor de Hacienda a fin de que informe a la Diputación Permanente respecto a los avances en la solventación de las cuentas públicas no aprobadas por el Pleno de este Congreso del Estado en la Legislatura anterior. Igualmente se informe sobre la situación de la presentación de las cuentas públicas de los organismos estatales y municipales que están obligados a hacerlo y un tercer punto que no es materia del presente dictamen, en virtud de que fue turnado a otra Comisión. 

SEGUNDO.- Que la proposición con punto de acuerdo señalada en el punto que antecede, fue analizada en la sesión de la Diputación Permanente celebrada el día 10 de enero del presente año, habiéndose acordado turnarla a la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública respecto a los dos primeros puntos de la proposición en comento. 

TERCERO.- Que en virtud de lo anterior, y toda vez que esta Comisión de Hacienda y Cuenta Pública es competente para conocer sobre los asuntos turnados por la Diputación Permanente, según lo dispuesto en el artículo 106 fracción I de la Ley Orgánica del Congreso Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, esta Comisión conocerá los asuntos relacionados con las cuentas públicas de los Poderes del Estado, de los Municipios, de los Organismos y Entidades de la Administración Pública Estatal y Municipal. 

CUARTO.- Que esta Comisión ha analizado con detenimiento la proposición con punto de acuerdo y comparte decididamente lo expresado por los promoventes en el sentido de fortalecer las instituciones, porque respetando las normas es la vía por la cual recuperaremos la confianza ciudadana y de esa forma, daremos certidumbre al pueblo coahuilense que depositó su voluntad en la elección de los Diputados que integramos esta Legislatura. 

QUINTO.- Que la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, considerando lo solicitado en la proposición con punto de acuerdo de los promoventes, y toda vez que el conducto de comunicación entre el Congreso del Estado y la Contaduría Mayor de Hacienda es la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, según lo dispone el artículo 4° fracción IV de la Ley Orgánica de la Contaduría Mayor de Hacienda y atendiendo a lo solicitado en la proposición con punto de acuerdo relativa a que a la brevedad posible la Diputación Permanente esté informada respecto a la situación de las cuentas públicas no aprobadas por el Pleno de este Congreso del Estado en la inmediata anterior legislatura y de la situación en la presentación de las cuentas públicas de los órganos estatales y municipales, esta Comisión, en uso de dichas facultades y para tener elementos necesarios e informar oportunamente a la Diputación Permanente, solicitó al Contador Mayor de Hacienda un informe relativo a la solicitud en comento, mediante oficio recibido el día 10 el presente mes y año.

SEXTO.- Que la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública reitera que dada la importancia y la necesidad de que la Diputación Permanente cuente con la información de las cuentas públicas a la brevedad, de conformidad con lo establecido en los artículos 97; 102 fracción IV; 106 fracción I; 132; 134; 136; y dentro del término que para el efecto establece el artículo 144, numerales todos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, somete a su consideración el siguiente: 

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- La Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, en uso de sus facultades, acepta que la Diputación Permanente debe conocer los avances en la solventación de las cuentas públicas no aprobadas por este Congreso del Estado en la inmediata anterior legislatura; asimismo, que conozca sobre la presentación de las cuentas públicas de los órganos estatales y municipales que están obligados a presentarlas. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- La Comisión de Hacienda y Cuenta Pública es el conducto de comunicación entre el Congreso del Estado y la Contaduría Mayor de Hacienda, de conformidad con lo establecido en el artículo 4° fracción IV de la Ley Orgánica de la Contaduría Mayor de Hacienda, por lo que con base en esa facultad, y atendiendo a lo señalado en la proposición con punto de acuerdo, motivo de este dictamen, de que la información fuera dada a la brevedad posible, esta Comisión se avocó a obtener la información en esos términos, para atender lo solicitado p los promoventes.

ARTÍCULO TERCERO.- En atención a lo señalado en el artículo segundo de este Dictamen, es a la Comisión Dictaminadora Ordinaria de Hacienda y Cuenta Pública del Congreso del Estado, a quien le corresponde la función y obligación de informar a esta Diputación Permanente sobre cualquier asunto relacionado con las cuentas públicas de los organismos y entidades de la Administración Pública Estatal y Municipal, señalados en la ley de la materia. 

ARTÍCULO CUARTO.- La Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, cuenta ya con la información solicitada, por lo que está, desde este momento, en condiciones de rendir a esta Diputación Permanente, un informe sobre lo solicitado en la proposición con punto de acuerdo en comento. 

Así con fundamento en los artículos 97,102 fracción IV, 106 fracción I, 132, 134, 136, 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza y 4° fracción IV de la Ley Orgánica de la Contaduría Mayor de Hacienda vigente en el Estado, lo dictaminan y aprueban los Diputados Integrantes de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputados Horacio de Jesús del Bosque Dávila, Antonio Juan-Marcos Villarreal, José Luis Moreno Aguirre, Luis Alberto Mendoza Balderas y Alfredo Garza Castillo.

Comuníquese lo anterior a la Diputación Permanente para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a 12 de enero de 2006. 

POR LA COMISIÓN DE HACIENDA

Y CUENTA PÚBLICA

DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA

ANTONIO JUAN MARCOS VILLARREAL
JOSÉ LUIS MORENO AGUIRRE

LUIS ALBERTO MENDOZA BALDERAS
ALFREDO GARZA CASTILLO





































