
A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a un oficio enviado por el Presidente Municipal de General Cepeda, para notificar que el ciudadano Emilio José Arizpe Narro, Regidor de representación proporcional del Partido Acción Nacional en el ayuntamiento de dicho municipio, no se presentó a la toma de protesta ni a tomar posesión de su cargo.

B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a una comunicación del Congreso del Estado de Oaxaca, en la que se solicitó la adhesión de este Congreso, a un Decreto en el que se propuso al Congreso de la Unión, reformar y adicionar el artículo 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en lo referente a la expedición de leyes sobre vestigios o restos fósiles y sobre monumentos arqueológicos, artísticos e históricos de propiedad nacional.

Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésima Séptima Legislatura, con relación al oficio del C. Luis Ernesto Zamora Aleman, Presidente Municipal de General Cepeda, Coahuila; mediante el cual informa que el C. Emilio José Arizpe Narro, Sexto Regidor del Partido Acción Nacional, no se presentó a la toma de protesta, ni a la Primera Sesión de Cabildo, para tomar posesión de su cargo dentro de esta administración.

RESULTANDO

PRIMERO. Que  este Congreso recibió oficio del C. Luis Ernesto Zamora Aleman, Presidente Municipal de General Cepeda, Coahuila; mediante el cual informa que el C. Emilio José Arizpe Narro, Sexto Regidor del Partido Acción Nacional, no se presentó a la toma de protesta, ni a la Primera Sesión de Cabildo, para tomar posesión de su cargo dentro de esta administración.

SEGUNDO. Que  el escrito fue turnado a esta Comisión, para estudio y dictamen, y; 

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión  es competente para emitir el presente Dictamen, lo anterior de acuerdo a lo previsto por los artículos 103, 132, y 144, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Que el día 18 de Octubre de 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de integración de Cabildos de los Ayuntamientos electos que estarían en funciones durante el período del 2006 - 2009. 

TERCERO. Que conforme a lo anterior el C. Emilio José Arizpe Narro fue electo para desempeñar el cargo de Regidor de Representación Proporcional por el Partido Acción Nacional, del Ayuntamiento de General Cepeda.

CUARTO. Que el día primero del mes de enero del año en curso, el C. Emilio José Arizpe Narro no se presentó a la toma de protesta, ni a la primera sesión de cabildo, para tomar posesión de su cargo en la actual administración, como lo hace de nuestro conocimiento el C. Luis Ernesto Zamora Aleman, Presidente Municipal General Cepeda, en oficio de fecha 2 de enero de 2006.

QUINTO. Que en escrito de fecha 11 de enero de 2006, dirigido al Presidente de la Junta de Gobierno del Congreso del Estado, el C. Emilio José Arizpe Narro, aclara los motivos de carácter personal, por los que asume la decisión de no tomar posesión del cargo de Regidor de Representación Proporcional del Ayuntamiento de General Cepeda, Coahuila, para el periodo 2006 – 2009 por el Partido Acción Nacional.

Argumentando en dicho escrito que “A últimas fechas, las condiciones de mis compromisos de trabajo han cambiado, poniéndome en una situación en donde va a ser necesario que viaje seguido, incluso fuera del país, para atender negocios de los que dependen muchas fuentes de empleo.

Debido a esto, he decidido no tomar posesión del cargo de Regidor que me fue asignado, por lo que le suplico que de acuerdo a lo que procede en estos casos, se llame al C. Genaro Hopólito Flores, quien sigue en la lista de preferencia presentada por el partido, para que tome posesión del cargo.”  

SEXTO. que en el caso de que un Regidor de Representación Proporcional no se presente a rendir protesta, el artículo 58 del Código Municipal de Coahuila con relación al 59 y 60 del mismo ordenamiento legal, faculta al Congreso del Estado, en su caso a la Diputación Permanente, para nombrar a los sustitutos que cubran las vacantes de los municipes de los Ayuntamientos del Estado. 

SÉPTIMO. Que la designación del sustituto del Regidor debe realizarse a favor de un candidato que figure en la lista de preferencia de Regidores que fue propuesta por cada partido político o coalición, de acuerdo a lo dispuesto en la fracción V del artículo 26 de la Ley de Instituciones Políticas y Procedimientos Electorales para el Estado de Coahuila.

OCTAVO. Por lo que teniendo a la vista la lista de preferencia publicada en el Periódico Oficial del Estado en la fecha antes señalada, registrada por el Partido Acción Nacional para la elección de Ayuntamientos, esta Comisión propone al C. Genaro Hipolito Flores,  en virtud de ocupar el lugar sucesivo dentro de dicho listado, lo anterior con el fin de que la Diputación Permanente de este Congreso lo designe como Regidor de Representación Proporcional del Partido Acción Nacional, del Ayuntamiento de General Cepeda. 

En virtud de lo anterior, eta Comisión somete a consideración, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente: 

PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. Se designa al C. Genaro Hipólito Flores, como Regidor de Representación Proporcional del Partido Acción Nacional, del Ayuntamiento de General Cepeda, Coahuila, en sustitución del C. Emilio José Arizpe Narro.

SEGUNDO.  Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de General Cepeda, Coahuila, la designación de C. Genaro Hipólito Flores, a efecto de que se llame a rendir protesta y se incorpore a sus funciones como Regidor de Representación Proporcional del Partido Acción Nacional en el Ayuntamiento de General Cepeda, Coahuila, así mismo comuníquese lo anterior al Ejecutivo Estatal para los efectos procedentes.

TRANSITORIO

ÚNICO. Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (Coordinador), Diputado Román Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Saltillo Coahuila, a 30 de Enero de 2006.
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Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, relativo a la Comunicación del Estado de Oaxaca, mediante la cual solicita la adhesión de esta Legislatura a la aprobación de un Decreto en el que propone al  H Congreso de la Unión, por conducto de la H. Cámara de Diputados, reformar la fracción vigésimo quinta  y adicionar una fracción vigésimo quinta bis, al artículo 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en lo referente a la expedición de leyes sobre vestigios o restos fósiles y sobre monumentos arqueológicos, artísticos e históricos de propiedad nacional; y,

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente el día 17 de enero de 2006, se trató lo relativo a la proposición a que se alude en el proemio de este Dictamen.

SEGUNDO.  De conformidad con los artículos 103, 199 y 251 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza, se dispuso que la susodicha proposición fuera turnada a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, para efecto de emitir dictamen sobre la misma; y,

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión, con fundamento en el artículo 132 y 251 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen por el acuerdo tomado por la Diputación Permanente.

SEGUNDO. Que la proposición relativa a la Comunicación del Estado de Oaxaca, mediante la cual solicita la adhesión de esta Legislatura a la aprobación de un Decreto en el que propone al  H Congreso de la Unión, por conducto de la H. Cámara de Diputados, reformar la fracción vigésimo quinta,  y adicionar una fracción vigésimo quinta bis, al artículo 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en lo referente a la expedición de leyes sobre vestigios o restos fósiles y sobre monumentos arqueológicos, artísticos e históricos de propiedad nacional, se basa en las consideraciones siguientes:

 ““ "El actual texto de la fracción XXV del artículo 73 constitucional establece como facultad de Congreso de la Unión la de “... Legislar sobre vestigios o restos fósiles y sobre monumentos artísticos e históricos, cuya conservación sea de interés nacional..."
"De este dispositivo derivaron la Ley Orgánica del Instituto Nacional de Antropología e Historia cuya última reforma se publicó en el Diario Oficial de la Federación el 23 de enero de 1998; así como la Ley Federal sobre Monumentos y zonas ( sic ) Arqueológicas Artísticas e Históricas cuya última reforma apareció en el Diario Oficial de la Federación del 3 de enero de 1986."

Con la regla constitucional citada y las dos leyes ordinarias aludidas se integró un sistema normativo que monopoliza a favor de la Federación casi todos los temas relativos, de tal manera que aún cuando existen disposiciones que hacen referencia a una participación de los estados y municipios en las materias de ambas leyes, esa participación parece accesoria pues queda en todo supedita a la Federación. "

"Citaremos como ejemplo los siguientes preceptos:"

a) De la Ley Federal Sobre Monumentos Arqueológicos, Artísticos e Históricos.

"Artículo 7.- Las Autoridades de los Estados, Territorios y Municipios cuando decidan restaurar y conservar los momentos arqueológicos e históricos lo harán siempre previo permiso y bajo la dirección de Instituto Nacional de Antropología e Historia.”

"Artículo 8.- Las Autoridades  de los Estados, Territorios y Municipios podrán colaborar con el Instituto Nacional de  Bellas Artes y Literatura para la conservación y exhibición de los monumentos artísticos en los términos que fije dicho instituto." .

b) De la Ley Orgánica del Instituto Nacional de Antropología e Historia.

“ Artículo 2.- Son objetivos generales del Instituto Nacional de Antropología e Historia...

V.- Proponer al Secretario de Educación Pública la celebración de acuerdos de coordinación con las autoridades federales, estatales y municipales, tendientes  a la mejor protección y conservación del patrimonio Históricos, ( sic ) Arqueológico y Paleontológico de la Nación y del carácter típico y tradicional de las ciudades y poblaciones".
“ Como puede advertirse, estos dispositivos limitan y condicionan la participación de los estados de la federación y de los municipios, sometiéndolos a un régimen tutelar y de mera expectativa, ignorando su pleno derecho a administrar y a aprovechar manifestaciones culturales de máxima importancia que se originaron en sus territorios actuales. Tales normas se explican en función de que, al tiempo de haber sido expedidas, ni las entidades federativas ni los municipios tenían la capacidad administrativa, económica y técnica para asumir esas responsabilidades. Sin embargo, en la actualidad esa situación está superada: en las entidades federativas se han registrado avances notables en materia educativa y cultural, se ha creado una conciencia de identificación social con los bienes arqueológicos, artísticos e históricos, y se han desarrollado, formalizado y puesto en práctica, políticas culturales que no pueden llevarse a término cabalmente, por los impedimentos que presenta el marco normativo vigente."

"Para equilibrar las facultades de los tres niveles de gobierno en tan importante materia, es indispensable promover una reforma a la fracción XXV del artículo 73 Constitucional en la que quede establecida la concurrencia de facultades de tal manera que, sin afectar en modo alguno la propiedad de la Nación  sobre esos bienes, los Estados y Municipios desarrollen y asuman con plenitud, las funciones  de administración, investigación, conservación, restauración, recuperación, promoción y difusión que actualmente absorben de manera exclusiva los Institutos Nacionales de Antropología e Historia y de Bellas Artes.

Es necesario, además, que a continuación de la reforma constitucional aludida, se presenten las iniciativas de reformas y adiciones a las leyes sobre Monumentos y Zonas Arqueológicas, Artísticos e Históricos y Orgánica del Instituto Nacional de Antropología e Historia para adecuarlos al nuevo marco normativo constitucional, tarea a la que ya hemos dado inicio y que en su momento someteremos al procedimiento legislativo para concretar la participación activa directa de las entidades federativas y de los municipios  en la administración de los monumentos artísticos e históricos existentes en sus respectivos territorios, ya que en la actualidad, se desconocen los montos de los ingresos que estos producen así como su aplicación, siendo notorios el descuido y el desaseo prevalecientes en lugares tan afamados y visitados por el turismo, como Mitla, Montealbán y Cuilapan, por citar solo  a los más importantes."

La reforma constitucional que se propone, consistiría en extraer del texto actual de la fracción XXV del artículo 73, el párrafo intermedio que dice: “ ...; para legislar sobre vestigios o restos fósiles y sobre monumentos arqueológicos, artísticos e históricos, cuya conservación sea de interés nacional;..." de tal manera que la primera y tercera partes del texto actual se compacten y la parte intermedia, materia principal de la reforma, pase a ser la fracción XXV Bis, como quedará expuesto más adelante.

Debe enfatizarse que esta reforma no tan solo consiste en el reacomodo de sus párrafos, sino además y fundamentalmente, en hacer efectiva y directa la participación plena de los Estados y Municipios en tareas de interés público insuficientemente determinadas en el texto actual y que en el propuesto se precisan en orden a su importancia: la administración, la catalogación, la conservación, la difusión, la investigación arqueológica y antropológica relativas, la promoción, la restauración, la explotación a través de industrias culturales y la recuperación de esos bienes de inestimable valor cultural e histórico. Todo ello con la finalidad, además, de fortalecer el federalismo en una materia de interés fundamental para los estados y municipios, capaces ya de asumir plenamente responsabilidades y atribuciones  cuya centralización ya no se justifica.

Por consiguiente, en uso del derecho a iniciar leyes que nos confiere el artículo 50 fracción I de la Constitución Política Local, nos permitimos someter a vuestra soberanía la siguiente iniciativa de reformas al artículo 73 fracción XXV de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos para que, de ser aprobada, esta LIX Legislatura del Congreso del Estado de Oaxaca, ejercite la facultad contenida en los artículos 59 fracción IV de la Constitución Política local y 71 fracción III de la Ley Suprema:””

TERCERO.- Además de las características que el artículo 40 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos asigna a la forma de gobierno, establece la disposición en cita, que sea federal, particularidad ésta de suma importancia, pues por ella tienen jurisdicción distinta y por regla general excluyente, los órganos centrales por una parte y los Estados miembros por la otra. 

En este orden de ideas, no podemos soslayar el hecho, que resalta la Iniciativa de reforma a la fracción XXV del artículo 73 de nuestra Carta Magna, propuesta por la Legislatura del Estado de Oaxaca, que el federalismo es ante todo un fenómeno histórico.  

En efecto, en las consideraciones que motivan la iniciativa en comento, particularmente al analizar diversas disposiciones de  la Ley de Ley Federal Sobre Monumentos Arqueológicos, Artísticos e Históricos y de la Ley Orgánica del Instituto Nacional de Antropología e Historia, se asienta:
“ Tales normas se explican en función de que, al tiempo de haber sido expedidas, ni las entidades federativas ni los municipios tenían la capacidad administrativa, económica y técnica para asumir esas responsabilidades. Sin embargo, en la actualidad esa situación está superada: en las entidades federativas se han registrado avances notables en materia educativa y cultural, se ha creado una conciencia de identificación social con los bienes arqueológicos, artísticos e históricos, y se han desarrollado, formalizado y puesto en práctica, políticas culturales que no pueden llevarse a término cabalmente, por los impedimentos que presenta el marco normativo vigente."

Todo ello con la finalidad, además, de fortalecer el federalismo en una materia de interés fundamental para los estados y municipios, capaces ya de asumir plenamente responsabilidades y atribuciones  cuya centralización ya no se justifica.”

Esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, comparte las razones expuestas por  la H. Legislatura del Congreso del Estado de Oaxaca, para fundar una reforma a la fracción XXV del artículo 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos,  toda vez que efectivamente, las condiciones imperantes en el México del Siglo XXI no son las que prevalecían en los años de 1939 y 1972, fechas de publicación  de las leyes Orgánica del Instituto Nacional de Antropología e Historia  y Federal Sobre Monumentos y Zonas Arqueológicos, Artísticos e Históricos, que regulan la materia,  pues efectivamente desde entonces las entidades federativas han cobrado conciencia de la importancia que tienen los monumentos, sitios históricos, obras arquitectónicas, de escultura o de pintura monumental, así como las formaciones geológicas y fisiográficas y las zonas delimitadas que hayan sido o sean el hábitat de especies animales y vegetales.

En nuestro caso particular,  y en apoyo a la consideración que antecede podemos destacar entre otros ordenamientos legislativos la Ley de Turismo del Estado, cuyos artículos 21 y 23, respectivamente dicen:

“ Se consideran zonas de interés turístico, las que por sus características geográficas, naturales, históricas, culturales o típicas, constituyan un atractivo turístico real y potencial comprobado.”

“ Con el fin de preservar el carácter propio de las poblaciones de la Entidad, conforme a sus valores artísticos, folklóricos o paisajísticos, la Dirección de Turismo podrá proponer al Ejecutivo del Estado, que las mismas sean declaradas zonas de interés o de desarrollo turístico, así como su conservación, protección y delimitación.”

Además, en la exposición de motivos del Decreto que crea el Consejo Coahuilense del Patrimonio Cultural del Estado, se establece:

. . . “ se han declarado zonas de protección en ocho municipios mediante las modalidades que establece la respectiva Ley que son: Bienes Históricos, Bienes Artísticos, Bienes Científicos, Zonas Protegidas y Valores Culturales. De esta forma han sido creadas las Juntas de Protección y Conservación a las que se les encomienda la aplicación de las disposiciones contenidas en las declaratorias correspondientes.”

Finalmente,  en el artículo 39 de la Ley del Desarrollo Cultural Para el Estado de Coahuila de Zaragoza, expresamente se establece un régimen especial de protección al patrimonio cultural del Estado; el precepto en cuestión, literalmente dice:  

“ Para los efectos del artículo anterior se considerará el establecimiento de un régimen especial de protección al patrimonio cultural del estado, conforme a su naturaleza, a favor de:


I. Los monumentos, sitios históricos, obras arquitectónicas, de escultura o de pintura monumental.

II. Los bienes, elementos o estructuras de carácter arqueológico y/o paleontológico.

III. Inscripciones y grupos de elementos pictográficos que tengan valor desde el punto de vista de la historia, del arte o de la ciencia.

IV. Los centros históricos de las poblaciones del estado, así como los conjuntos, grupos de construcciones aisladas o reunidas cuya arquitectura, unidad e integración en el paisaje, también les otorgue un valor cultural excepcional desde el punto de vista de la historia, del arte o de la ciencia.

V. Los sitios y lugares creados por el hombre que tengan un valor excepcional desde el punto de vista de la historia, del arte o de la ciencia.

VI. Las zonas arqueológicas, los monumentos artísticos e históricos que cuenten con una declaratoria federal o estatal.

VII. Las formaciones geológicas y fisiográficas; las zonas delimitadas que hayan sido o sean el hábitat de especies animales y vegetales; así como los monumentos naturales constituidos por formaciones físicas o biológicas, o por grupos de esas formaciones que tengan un valor excepcional desde el punto de vista de la historia, del arte o de la ciencia.

VIII. Los idiomas, lenguas y dialectos, fiestas, celebraciones, ceremonias y ritos, las ferias, la gastronomía e indumentaria; las expresiones artísticas; la memoria histórica y las tradiciones orales; las tecnologías y los conocimientos propios; las formas tradicionales de organización, las culturas populares y cualesquiera otra manifestación intangible de la identidad cultural.

IX. Así como los demás bienes tangibles e intangibles que les estén asociados.”

Como fácilmente puede advertirse, algunos de los ordenamientos que regulan la materia, dan la razón a los legisladores  oaxaqueños cuando en la exposición de motivos de la reforma que proponen a la fracción XXV del Artículo 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, aseveran que las condiciones imperantes de las entidades federativas y de sus municipios, no son las mismas que prevalecían en el pasado siglo.

Por lo demás, no pasa desapercibido para esta Comisión, que la reforma propuesta no pretende excluir a la federación de las facultades que ahora tiene respecto a la regulación sobre vestigios o restos fósiles y sobre monumentos artísticos e históricos, cuya conservación sea de interés nacional, dado que  la misma se orienta al establecimiento de facultades concurrentes entre los distintos niveles de gobierno; pues las facultades concurrentes implican que las entidades federativas, incluso el Distrito Federal, los Municipios y la Federación, puedan actuar respecto de una misma materia, aun cuando sea el Congreso de la Unión el que determine la forma y los términos de la participación de dichos entes a través de una ley general, situación esta que en el orden jurídico mexicano se advierte en diversas materias, como la educativa, la de salubridad, asentamientos humanos, seguridad pública, ambiental, protección civil, deportiva, etc. 
Consecuentes con las consideraciones que anteceden resulta pertinente emitir el siguiente 

DICTAMEN

Primero.- Por las razones expuestas, esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales estima pertinente que esta LVII Legislatura haga suya y se adhiera a la Iniciativa de Reforma de la Fracción XXV del Artículo 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y la adición de una fracción XXV Bis al mismo precepto, propuesta por el H. Congreso del Estado de Oaxaca, haciéndolo del  conocimiento de la H. Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, como se solicita:

Segundo.- La reforma de mérito, es del tenor literal siguiente:

"ARTICULO 73.- El Congreso tiene facultad: . . . - I a XXIV.- ...​....

XXV.- Para establecer, organizar y sostener en toda la República, escuelas rurales, elementales, superiores,  secundarias y profesionales; de investigación científica, de bellas      artes y de enseñanza técnica, escuelas prácticas de agricultura y de minería, de artes y de oficios, museos, bibliotecas, observatorios y demás institutos, concernientes a la cultura general de los habitantes de la nación y legislar en todo lo que se refiere a dichas instituciones; así como para dictar las leyes encaminadas a distribuir convenientemente entre la Federación, los Estados y los Municipios el ejercicio de la función educativa y las aportaciones económicas correspondientes a ese servicio público, buscando unificar y coordinar la educación en toda la República. Los títulos que se expidan por los establecimientos de ​que se trata surtirán sus. efectos en toda la República. 

XXV Bis.- Para expedir leyes sobre vestigios o restos fósiles y sobre monumentos arqueológicos, artísticos e históricos de propiedad nacional. Dichas leyes contemplarán y reglamentarán la participación concurrente de la Federación, Estados y Municipios en las funciones de interés público consistentes en la administración, conservación, difusión, explotación a través de industrias culturales, investigación arqueológica y antropológica, promoción, recuperación y restauración de los bienes mencionados”

XXVI a XXX . . . . . .

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. Saltillo, Coahuila, a 30 de enero de 2006.
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