A.- Dictamen presentado por la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas, con relación a una iniciativa de Decreto planteada por el Gobernador del Estado, para que se inscriba con letras de oro el nombre del “General Eulalio Gutiérrez Ortiz”, en el recinto oficial del Palacio Legislativo del Estado de Coahuila.
B.- Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a una iniciativa de Decreto planteada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia a favor del señor Luis Córdova Martínez.

C.- Dictamen presentado por la Comisión de Ecología y Medio Ambiente, con relación a la proposición con Punto de Acuerdo presentada por los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, Jesús Manuel Pérez Valenzuela y Luis Alberto Mendoza Balderas, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada” del Partido Acción Nacional, sobre “Informes de la contaminación originada por las ladrilleras en el municipio de Matamoros”.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso del Estado el 8 de febrero del año en curso se dio lectura a la iniciativa de Decreto que plantea el ciudadano Gobernador del Estado,  Profr. Humberto Moreira Valdés,  para que se inscriba con letras de oro el nombre del “General Eulalio Gutiérrez Ortiz”, en el recinto oficial del Palacio Legislativo del Estado de Coahuila.

SEGUNDO: Que al haberse cumplido lo anterior,  se dispuso que dicha iniciativa fuera turnada a esta Comisión para estudio y dictamen de conformidad con lo dispuesto por los artículos 124, 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, 

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir el presente Dictamen tanto por el Acuerdo de la Mesa Directiva de la Diputación Permanente como por lo dispuesto en los artículos 124, 132 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

SEGUNDO. Que la iniciativa de Decreto presentada por el ciudadano Gobernador del Estado,  Profr. Humberto Moreira Valdés,  para que se inscriba con letras de oro el nombre del “General Eulalio Gutiérrez Ortiz”, en el recinto oficial del Palacio Legislativo del Estado de Coahuila, se basa entre otras consideraciones en los siguientes contenidos en el documento en cuestión.

El General Eulalio Gutiérrez Ortiz,  militar, político y legislador,  ha dejado en la historia de la nación y de nuestro estado un ejemplo de lucha en contra de la desigualdad social, en la democracia, participando en la Revolución Mexicana y en sus actos como gobernante y su actividad como legislador.

Los coahuilenses,  por medio de los Poderes del Estado,  debemos reconocer la grandeza del General Eulalio Gutiérrez Ortiz,  pues su labor no solo se constriñe a nuestro estado sino en todo momento,  inclusive cuando fue designado para ocupar la máxima Magistratura de nuestra Nación,  siempre veló por los más necesitados.

Nació el 2 de febrero de 1881,  hace 125 años,  en la hacienda de Santo Domingo en Ramos Arizpe,  Coahuila.  Radicó un tiempo en Concepción del Oro,  Zacatecas,  para dedicarse a las labores de minería, ahí ocupo el cargo de Presidente Municipal en 1911. 

Fue miembro del Partido Liberal Mexicano y secundado los acuerdos de la junta revolucionaria de San Luis Missouri,  en 1906,  se levantó en armas contra Porfirio Díaz y emigró a los Estados Unidos, posteriormente militó en el Magonismo y participó en los levantamientos de Viesca y de la Vacas en 1908.

Se adhirió a la causa Maderista,  reconoció el Plan de San Luis y junto con su hermano Luis nuevamente se levantó contra Díaz,  pero fueron derrotados por el Mayor Federal Filiberto Brambila a principios de 1911, cayó preso y recobró su libertad en mayo de ese mismo año.

Luego se incorporó a las tropas irregulares del Dr. Rafael Cepeda, combatió a los Orozquistas de Coahuila y Zacatecas.  Ante la usurpación de Victoriano Huerta,  se unió al constitucionalismo.  Es el mismo 19 de febrero de 1913,  que como Presidente Municipal de Concepción del Oro,  Zacatecas,  desconoce al usurpador.

En 1913 Venustiano Carranza lo ascendió a General Brigadier con orden de operar en Coahuila, San Luis Potosí y Zacatecas. Sus tropas pertenecieron a la Segunda División del Centro bajo el mando de Jesús Carranza.

De julio a noviembre de 1914 fue Gobernador de San Luis Potosí,  gestión en la que decretó el establecimiento de figuras que son medulares en el orden jurídico de nuestro país,  tales como el salario mínimo, una dependencia encargada de atender los asuntos laborales y la prohibición de las tiendas de raya, entre otras.

Fue por su perfil de soldado sensato y ajeno a las facciones,  cuando siendo Delegado a la Convención de Aguascalientes,  los gobernadores y generales lo designaron el  1 de noviembre de 1914 Presidente Provisional de la República.  Le corresponde al General Eulalio Gutiérrez Ortiz plasmar dentro de su gobierno el sentir de las diferentes corrientes revolucionarias del país con el fin de conciliarlas.

Los frutos de su lucha revolucionaria siguen latentes en las instituciones y derechos que todos disfrutamos gracias a este coahuilense distinguido,  y como lo señala José Vasconcelos,  el General Eulalio Gutiérrez Ortiz es uno de los valores mas puros que dio la revolución.

La trayectoria del General Eulalio Gutiérrez Ortiz ha sido reconocida en toda la República,  ya que distintas avenidas, teatros y recintos educativos llevan su nombre y su figura se puede observar en distintos murales del país como el Palacio Nacional.

Atenta a las consideraciones que anteceden y para la atención del asunto a que se refiere este dictamen, esta Comisión somete a consideración y aprobación de la Diputación Permanente el siguiente

DICTAMEN

ÚNICO. Inscríbase con letras de oro en el muro de honor del Palacio Legislativo el nombre del General Eulalio Gutiérrez Ortiz.

TRANSITORIOS

PRIMERO. Publíquese el presente Decreto en el periódico oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. La inscripción a que se refiere el presente Decreto se hará en un plazo no mayor de 30 días posteriores a la publicación del mismo, así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado.

Dip. Guadalupe Sergio Resendiz Boone,

Coordinador.

Dip. Julieta López Fuentes, 

Secretaria.

Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero. 

Dip. Antonio Juan Marcos Villarreal.

Dip. José Ignacio Máynez Varela.

Dip. José Antonio Jacinto Pacheco.

Dip. Genaro Eduardo Fuantos Sánchez.

Saltillo, Coah.,  13 de febrero de 2006.

Dictamen de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación a la iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia a favor del señor Luis Córdova Martínez.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día  31 de Enero del 2006, se recibió iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia a favor del señor Luis Córdova Martínez.

SEGUNDO. Que conforme a lo acordado por la Diputación Permanente del Congreso, dicho expediente se turnó a la Comisión de Finanzas para su estudio y Dictamen; y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta comisión es competente para emitir el presente Dictamen, tanto por acuerdo de la Presidencia de la Mesa Directiva, como por lo dispuesto en los artículos 104, 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. El Ejecutivo Estatal estima necesario expresar justo reconocimiento a todas aquellas personas que participaron en el bien de la Patria durante la Revolución o, en su caso,  por justicia social a sus descendientes directos.

TERCERO. El señor Doroteo Córdova Sausedo, fue veterano de la Revolución y durante dicho acontecimiento, cumplió cabalmente con su deber, según consta en su hoja de servicios.

CUARTO. El señor Luis Córdova Martínez, descendiente directo del señor Doroteo Córdova Sausedo, solicitó al Ejecutivo Estatal gestionar el otorgamiento de una pensión vitalicia a su favor en virtud del mérito revolucionario de su difunto padre y dada la precaria situación económica y de salud del solicitante, según se desprende de los estudios socioeconómicos practicados por la Secretaría de Finanzas del Estado, se justifica la necesidad de que el mismo cuente con un ingreso que le ayude a solventar diversos gastos, fundamentalmente de índole médica.

En virtud de los anterior, el Ejecutivo Estatal encuentra justificado proponer a esta Legislatura se otorgue una pensión vitalicia del señor Luis Córdova Martínez, por lo que nos permitimos someter para su estudio, resolución y aprobación, en su caso, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que otorgue una pensión vitalicia al señor Luis Córdova Martínez, por la cantidad de $2,500.00 (Dos Mil Quinientos Pesos 00/100 M.N.) mensuales.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que la pensión a que se alude en el artículo anterior, sea incrementada de acuerdo y en proporción al porcentaje de aumento que en el futuro se autorice para los trabajadores al servicio del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO TERCERO. La pensión a que se hace mención en el presente decreto, será pagada al señor Luis Córdova Martínez por la Secretaría de Finanzas del Estado, con cargo a la partida correspondiente del Presupuesto de Egresos del Estado.

ARTÍCULO CUARTO. La pensión a que se refiere el presente Decreto será incompatible con cualquiera otra que otorgue el Gobierno del Estado, por lo que en caso contrario, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo.

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. La pensión vitalicia que se otorga mediante este decreto, quedará automáticamente cancelada al fallecimiento de su titular.

TERCERO. Considerando que el monto que se otorga por concepto de pensión obedece a que, según información proporcionada por el beneficiario de la misma, no hay más descendientes del señor Doroteo Córdova Sausedo que hayan de recibir pensión, en el caso de que, posterior a la entrada en vigor de este Decreto se presentare alguna persona que acredite también ser descendiente del referido señor Doroteo Córdova Sausedo, la pensión vitalicia que se otorga en este decreto quedará suspendida hasta en tanto se resuelva sobre la procedencia de esta petición, o, sobre una forma de distribución del beneficio que se determine en este decreto o, sobre la cancelación de la pensión otorgada, según corresponda.

CUARTO. Para los efectos de los dispuesto en el artículo segundo del presente, la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado deberá establecer los mecanismos necesarios para verificar con la periodicidad que estime conveniente que el beneficiario de la pensión que se otorga en este Decreto, no haya fallecido.

Sala de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, a 8 de febrero del 2006.

COMISIÓN DE FINANZAS

Dip. Raúl Xavier González Valdés, 

Coordinador.

Dip. José Luis Moreno Aguirre.

Dip. Jesús María Montemayor Garza.

Dip. Guadalupe Sergio Resendiz Boone.

Dip. Julián Montoya de la Fuente.

Dip César Flores Sosa.

Dip. Luis Gurza Jaidar.

Dip. Lorenzo Dávila Hernández.

Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza.

RESULTANDO

PRIMERO. Que con fecha 16 de enero del presente año se recibió en la Oficialía Mayor de este Congreso del Estado,  la proposición con Punto de Acuerdo relativa a la Comisión de Ecología y Medio Ambiente para que solicite a la Secretaría de Medio Ambiente del Estado de Coahuila y al Ayuntamiento de Matamoros,  un informe sobre la situación que guardan las empresas ladrilleras en el municipio de Matamoros, Coahuila,  respecto al impacto ecológico y si existe algún estudio técnico referente al control de emisiones contaminantes de fuentes fijas, además de tomar las medidas necesarias para disminuir los altos índices de contaminación que imperan en el citado municipio y en su caso realice los procedimientos correspondientes e imponga las sanciones previstas en la Ley de Equilibrio Ecológico y Protección al Medio Ambiente del Estado de Coahuila de Zaragoza, además de que se informe a la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente, Delegación Coahuila, sobre el caso para que tomen las medidas pertinentes y en su caso apliquen las sanciones correspondientes.

SEGUNDO. Que la proposición con Punto de Acuerdo señalada en el punto que antecede, fue analizada en la sesión de la Diputación Permanente celebrada el día 17 de enero del presente año y de conformidad con lo dispuesto en los artículos 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila se dispuso que dicha proposición con Punto de Acuerdo fuera turnada a la Comisión de Ecología y Medio Ambiente para su estudio y Dictamen.

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que en virtud de lo anterior y toda vez que esta Comisión de Ecología y Medio Ambiente es competente para emitir el presente Dictamen y conocer sobre los asuntos turnados por la Diputación Permanente según los dispuesto en el artículo 114 Fracción III 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Que la que dictamina coincide con la propuesta que se estudia,  ya que resulta indiscutible que la producción ladrillera en el municipio de Matamoros,  Coahuila,  ha venido generando altos índices de contaminación, lo cual provoca que el impacto ambiental sea invaluable.

TERCERO. Que las fábricas asentadas de ladrillo están formadas por hornos de adobe que utilizan principalmente para su combustión aserrín y residuos de madera impregnados con barnices, además en ocasiones usan también cirre, hule, plástico,  mezclilla y llantas,  emitiéndose óxidos de nitrógeno, bióxido de azufre, compuestos orgánicos volátiles,  dependiendo del material utilizado como combustible, lo que convierte a dichas ladrilleras en una fuente de alta contaminación en Matamoros,  Coahuila.

CUARTO. Que para solicitar solucionar los problemas de emisión de la contaminación se pueden tomar diversas estrategias de control aplicadas en otros estados como el de Chihuahua,  en el que se llevó a cabo la sustitución de los hornos tradicionales por pares de hornos en forma de bóveda conectadas mediante un túnel subterráneo relleno con arcilla lográndose una reducción del 99.5% en las emisiones. 

Otra alternativa fue la implementada en hornos de gas natural o de gas LP,  los cuales se pueden utilizar eficientemente en los hornos tradicionales y requiere de un mínimo de inversión por parte de los dueños de las ladrilleras, el cambio al sistema de gas puede reducir las emisiones en un 99.9%.  Sin embargo,  a criterio de quienes esta proposición con Punto de Acuerdo dictamina,  además de la reconversión de los hornos de quemado,  la reubicación de las ladrilleras a zonas menos pobladas es una de las opciones mas viables para reducir la exposición en Matamoros,  Coahuila.

QUINTO. En esa tesitura,  esta Comisión estima conveniente que con la intervención de la Secretaría de Medio Ambiente del Estado de Coahuila, el ayuntamiento de Matamoros,  Coahuila,  y la Asociación de Ladrilleros de dicho ayuntamiento,  se adopte un acuerdo mediante el cual se logre la reubicación de los hornos ladrilleros,  en la reconversión de sus sistema de quemado,  para que de esta forme se logre una disminución del impacto ambiental, así mismo,  los integrantes de esta Comisión consideramos que en el lapso de tiempo comprendido entre la celebración del acuerdo antes mencionado y la fecha en que se reubique los hornos de quemado,  en la reconversión de los mismos,  se adopte como medida urgente la prohibición de quema de llantas debido a la alta contaminación que esto provoca.

Atenta a las consideraciones que anteceden y para la atención del asunto a que se refiere este Dictamen,  esta Comisión somete a consideración y aprobación de la Diputación Permanente el siguiente:

ACUERDO

ÚNICO. Por las razones expuestas resulta procedente que la Diputación Permanente de esta Soberanía envíe un atento y respetuoso exhorto a la Secretaría de Medio Ambiente en el Estado de Coahuila, al ayuntamiento de Matamoros,  Coahuila,  y a la Asociación de Ladrilleros de dicho municipio,  para que a la brevedad posible y en la forma que estime pertinente formalicen un convenio para la solución de este asunto, considerando para tal efecto la reubicación de los hornos ladrilleros a zonas menos pobladas y la reconversión de su sistema de quemado,  con lo cual se logre que disminuya los altos niveles de contaminación en el municipio, tomando como medida precautoria la prohibición de la quema de llantas.

Así lo acordaron los Diputados integrantes de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado.

Dip. José Refugio Sandoval Rodríguez,

Coordinador.

Dip. Jorge Antonio Äbdala Serna.

Dip. Horacio de Jesús del Bosque Dávila.

Dip. Juan Alejandro de Luna González.

Dip. Silvia Guadalupe Garza Galván.

