A.- Dictamen presentado por las Comisiones Unidas de Hacienda y Cuenta Pública y de Asuntos Municipales, respecto a la proposición con Punto de Acuerdo sobre “Comparecencia del Gerente de SIMAS Torreón, para informar sobre la situación financiera y administrativa del organismo” presentada por los Diputados Genaro Eduardo Fuantos Sánchez y Lorenzo Dávila Hernández, del Grupo Parlamentario “General Felipe Ángeles” del Partido de la Revolución Democrática, y por el Diputado Virgilio Maltos Long, del Partido del Trabajo.

B.- Dictamen presentado por la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, respecto a la proposición con Punto de Acuerdo sobre “Investigación de pago indebido de sueldos en la Secretaría de Seguridad Pública”, planteada por el Diputado Lorenzo Dávila Hernández, en representación del Grupo Parlamentario “General Felipe Ángeles” del Partido de la Revolución Democrática.

C.- Dictamen presentado por la Comisión de Energía y Minas, respecto a la proposición con Punto de Acuerdo presentada por los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza, del Grupo Parlamentario “Ignacio Zaragoza” del Partido Unidad Democrática de Coahuila, sobre “Expedición de una Norma Oficial Mexicana que regule el uso de explosivos en la industria del carbón”.

D.- Dictamen presentado por la Comisión de Energía y Minas, respecto a la proposición con Punto de Acuerdo presentada por los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza, del Grupo Parlamentario “Ignacio Zaragoza” del Partido Unidad Democrática de Coahuila, sobre “Reclasificación de tarifas eléctricas en el municipio de Múzquiz”.

D I C T A M E N  de las Comisiones Unidas de Hacienda y Cuenta Pública y de Asuntos Municipales de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Comparecencia del Gerente del SIMAS Torreón, para informar sobre la situación financiera y administrativa del organismo” planteada por los Diputados Genaro Eduardo Fuantos Sánchez y Lorenzo Dávila Hernández, del Grupo Parlamentario “General Felipe Ángeles” del Partido de la Revolución Democrática y por el Diputado Virgilio Maltos Long, del Partido del Trabajo; y

R E S U L T A N D O:

PRIMERO.- Que con fecha 16 de enero del presente año, se recibió en la Oficialía Mayor del Congreso del Estado, la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Comparecencia del Gerente del SIMAS Torreón, para informar sobre la situación financiera y administrativa del organismo” presentada por los Diputados Genaro Eduardo Fuantos Sánchez y Lorenzo Dávila Hernández, del Grupo Parlamentario “General Felipe Ángeles” del Partido de la Revolución Democrática y por el Diputado Virgilio Maltos Long, del Partido del Trabajo.
SEGUNDO.- Que la Proposición con Punto de Acuerdo señalada en el punto que antecede, fue dada a conocer en la sesión de la Diputación Permanente celebrada el día 24 de enero del año en curso, habiéndose acordado turnarla a las Comisiones Unidas de Hacienda y Cuenta Pública y de Asuntos Municipales, para su estudio y dictamen.

C O N S I D E R A N D O:

PRIMERO.- Que las Comisiones Unidas de Hacienda y Cuenta Pública y de Asuntos Municipales, son competentes para conocer sobre los asuntos turnados por la Diputación Permanente, y conforme a lo dispuesto por los artículos 106 y 116 respectivamente de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO.- Que la Proposición con Punto de Acuerdo hace señalamientos dirigidos al anterior Gerente del Sistema Municipal de Aguas y Saneamiento (SIMAS) de Torreón, Coahuila, involucrando a todos los que en su momento formaron parte del Consejo y cuyo Presidente fue el Alcalde del ejercicio constitucional 2003-2005 de ese Municipio; por lo que se solicita la presencia, en estas Comisiones Unidas, del nuevo Gerente del SIMAS Torreón, para que informe del estado en que encontró el organismo; asimismo, se solicita que el Contador Mayor de Hacienda informe a este Congreso, si en las verificaciones contables y técnicas que se realizan periódicamente a este Organismo, se han encontrado con algunas de las anomalías que se señalan, y además se le solicite realice las inspecciones y auditorías que sean necesarias, para corroborar lo manifestado en la Proposición con Punto de Acuerdo planteada. 

TERCERO.- Que del análisis de la Proposición con Punto de Acuerdo señalada con antelación, se advierte que los promoventes no presentan elementos suficientes para comprobar, si existen graves irregularidades financieras y administrativas, como lo afirman los promoventes y así estar en posibilidades de acordar lo que en derecho corresponda. 

CUARTO.- Que la Contaduría Mayor de Hacienda, como órgano técnico de fiscalización, tiene por función principal la revisión de las cuentas públicas de las entidades, en este caso del Sistema Municipal de Aguas y Saneamiento (SIMAS) de Torreón, para ello podrá practicar auditorías, visitas e inspecciones con el propósito de recabar los elementos de información necesarios para corroborar lo consignado en las cuentas públicas que presentan las entidades; es decir, las acciones de fiscalización que realiza, son efecto del ejercicio de la función principal y se inician como consecuencia de la revisión a las cuentas públicas de las entidades. 

Del proceso de fiscalización que realiza la Contaduría Mayor de Hacienda, se determina la situación financiera y administrativa de la entidad paramunicipal, y del dictamen que emita la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública en relación a las cuentas públicas al respecto, se derivará, en su oportunidad, si hubo o no irregularidades financieras y/o administrativas.  

QUINTO.- El marco de actuación de este Congreso, así como el de la Contaduría Mayor de Hacienda, lo rigen las facultades que les confieren la Ley Orgánica del Congreso del Estado, la Ley Orgánica de la Contaduría Mayor de Hacienda y demás aplicables; es por ello, que llevar a cabo inspecciones, auditorías, verificaciones contables y técnicas, para corroborar o no la veracidad de la denuncia que se señala en la Proposición con Punto de Acuerdo en comento, va implícita en el proceso de revisión de cuentas públicas, y que por obligación debe efectuar el órgano técnico fiscalizador del Congreso; es decir, la función natural de la Contaduría Mayor de Hacienda del Congreso del Estado, es la revisión de las cuentas públicas y para ello, en su oportunidad, y conforme a lo establecido en su Ley Orgánica, habrá de realizar visitas, inspecciones y auditorías para revisar las cuentas públicas de cualquier entidad sujeta a revisión.  

SEXTO.- Estas Comisiones Unidas de Hacienda y Cuenta Pública y de Asuntos Municipales, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 97; 102 fracciones IV y XIV; 106; 116; 132; 134; 136; y dentro del término que para el efecto establece el artículo 144, numerales todos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, somete a su consideración el siguiente:

A C U E R D O :

ÚNICO.- De la revisión que efectúe la Contaduría Mayor de Hacienda a las cuentas públicas pendientes del Sistema Municipal de Aguas y Saneamiento (SIMAS) de Torreón, Coahuila, se podrá derivar si hubo o no irregularidades financieras y/o administrativas, por lo que, en este momento, resulta innecesario solicitar la presencia del Gerente de ese Organismo ante estas Comisiones Unidas. 

Sin embargo, en atención a la solicitud presentada por el Grupo Parlamentario del PRD y el Diputado del PT, es necesario que la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública del Congreso del Estado, instruya a la Contaduría Mayor de Hacienda, para que ponga especial cuidado, durante el proceso de revisión de las cuentas públicas del Sistema Municipal de Aguas y Saneamiento (SIMAS) de Torreón, Coahuila, en los aspectos que los promoventes solicitan en su Proposición con Punto de Acuerdo.  

Así con fundamento en los artículos 97, 102 fracciones IV y XIV, 106; 116; 132, 134, 136, 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, lo dictaminan y aprueban los Diputados Integrantes de las Comisiones Unidas de Hacienda y Cuenta Pública y de Asuntos Municipales.

Comuníquese lo anterior a la Diputación Permanente para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a 17 de febrero de 2006.

POR LA COMISIÓN DE HACIENDA

Y CUENTA PÚBLICA

DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA

COORDINADOR

	 DIP. ANTONIO JUAN-MARCOS VILLARREAL
	
	DIP. JOSE LUIS MORENO AGUIRRE


	DIP. LUIS ALBERTO MENDOZA BALDERAS
	
	DIP. ALFREDO GARZA CASTILLO


POR LA COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES

DIP. LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ

COORDINADOR

	 DIP. JULIETA LÓPEZ FUENTES
	
	DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA


	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO 
	
	DIP. FRANCISCO JAVIER Z´CRUZ SÁNCHEZ


	 DIP. MIGUEL ÁNGEL RIQUELME SOLIS
	
	DIP. LUIS ALBERTO MENDOZA BALDERAS 


	DIP. JOSÉ FRANCISCO CORTÉS LOZANO
	
	DIP. ALFREDO GARZA CASTILLO 


D I C T A M E N  de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Investigación de pago indebido de sueldos en la Secretaría de Seguridad Pública” planteada por el Diputado Lorenzo Dávila Hernández, en representación del Grupo Parlamentario “General Felipe Ángeles” del Partido de la Revolución Democrática; y,

R E S U L T A N D O :

PRIMERO.- Que con fecha 09 de enero del presente año, se recibió en la Oficialía Mayor de este Congreso del Estado, la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Investigación de pago indebido de sueldos en la Secretaría de Seguridad Pública” planteada por el Diputado Lorenzo Dávila Hernández, en representación del Grupo Parlamentario “General Felipe Ángeles” del Partido de la Revolución Democrática.
SEGUNDO.- Que la Proposición con Punto de Acuerdo señalada en el punto que antecede, fue dada a conocer en la sesión de la Diputación Permanente celebrada el día 10 de enero del presente año, habiéndose acordado turnarla a la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, para su estudio y dictamen.

C O N S I D E R A N D O:

PRIMERO.- Que esta Comisión de Hacienda y Cuenta Pública es competente para conocer sobre los asuntos turnados por la Diputación Permanente, y conforme a lo dispuesto en el artículo 106 de la Ley Orgánica del Congreso Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO.- Que la Proposición con Punto de Acuerdo plantea el hecho relativo a la existencia de personas que cobraban en la Secretaría de Seguridad Pública sin trabajar, dejando entrever que el descubrimiento de ese hecho puede representar un deslinde a una práctica que se venía realizando en la administración pública estatal y de la cual, según denuncias, no estuvo exenta la propia Secretaría de Educación Pública, o puede significar simple revanchismo político o ajuste de cuentas a funcionarios que se opusieron a la candidatura del hoy gobernador. Asimismo señala que este hecho debe ser investigado de manera exhaustiva, debiéndose sancionar conforme lo establecen las leyes. Por lo que solicita se envíe petición al Gobernador del Estado, para que instruya a quienes corresponda, para que se profundice en la investigación de este hecho y se amplíe la investigación a las demás entidades públicas del Estado; asimismo se solicite al Procurador del Estado se presenten las denuncias correspondientes.

TERCERO.- Que esta Comisión en virtud de lo anterior y habiendo analizado el contenido del escrito de la Proposición con Punto de Acuerdo, advierte que el promovente hace referencia a una declaración del Gobernador del Estado y del Secretario de Seguridad Pública, sin embargo no señala el contexto de esas declaraciones, ni señala si se trata de una declaración oficial o simplemente de una publicación de algún medio de comunicación; asimismo no aporta los medios de convicción pertinentes con los cuales se llegue a la firme conclusión de la procedencia de su propuesta, ni ofrece datos precisos con los cuales se esté en aptitud de elaborar una clara y exacta solicitud al Ejecutivo del Estado para que realice una investigación exhaustiva, respecto a una situación en particular; de igual forma, no aporta los elementos mínimos para solicitar se inicie una averiguación previa. En esa tesitura, resulta indiscutible que para que el Gobierno del Estado pueda realizar una investigación a petición de esta Soberanía, necesita contar con datos específicos, y no generales como acontece en el presente caso; estos datos específicos, también se requieren para la presentación de una denuncia penal. De ahí la improcedencia de la solicitud planteada.  

CUARTO.- Que la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública coincide en la importancia de asegurar que los recursos económicos de que dispone el Estado, se administren con eficiencia y honradez, para satisfacer los objetivos a que están destinados, es decir, se apliquen estrictamente para los fines para los que fueron autorizados y no se desvíen con fines personales, políticos o de otra índole. Sin embargo, en respeto al orden constitucional de la división de poderes, esta Comisión considera prudente que para realizar peticiones al Poder Ejecutivo respecto a investigaciones, auditorias o inicio de averiguaciones de carácter penal, es menester contar con elementos e indicios convincentes y conducentes respecto de hechos que se pretendan sean objeto de investigación. 

QUINTO.- Esta Comisión Dictaminadora Ordinaria de Hacienda y Cuenta Pública, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 97; 102 fracción IV; 106; 132; 134; 136; y dentro del término que para el efecto establece el artículo 144, numerales todos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, somete a su consideración el siguiente:

A C U E R D O :

ARTÍCULO PRIMERO.- No ha lugar acordar de conformidad la proposición con punto de acuerdo planteada por el Diputado Lorenzo Dávila Hernández, en representación del Grupo Parlamentario “General Felipe Ángeles” del Partido de la Revolución Democrática, relativa a la “Investigación de pago indebido de sueldos de la Secretaría de Seguridad Pública” por los motivos y razones expuestos en los considerandos tercero y cuarto de este dictamen.
Así con fundamento en los artículos 97, 102 fracción IV, 106, 132, 134, 136, 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, lo dictaminan y aprueban los Diputados Integrantes de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado: Horacio de Jesús del Bosque Dávila, Antonio Juan-Marcos Villarreal, José Luis Moreno Aguirre, Luis Alberto Mendoza Balderas y Alfredo Garza Castillo.

Comuníquese lo anterior a la Diputación Permanente para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a 09 de febrero de 2006.

POR LA COMISIÓN DE HACIENDA

Y CUENTA PÚBLICA

DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA

ANTONIO JUAN-MARCOS VILLARREAL                     JOSÉ LUIS MORENO AGUIRRE

LUIS ALBERTO MENDOZA BALDERAS                               ALFREDO GARZA CASTILLO

Dictamen de la Comisión de Energía y Minas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza, relativo a la proposición del punto de acuerdo donde se solicita que la Comisión de Energía y Minas se entreviste con las autoridades ecológicas estatales y federales para iniciar los tramites que conduzcan a la expedición de una norma oficial mexicana que regule todo lo relacionado con el uso de explosivos en la actividad productiva de carbón, propuesta por los diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza del Grupo Parlamentario Ignacio Zaragoza de Unidad Democrática de Coahuila. 

ANTECEDENTES

PRIMERO. Que en la sesión celebrada el 31 de enero del 2006, la Diputación Permanente del Congreso trató lo relativo a la proposición con Punto de Acuerdo propuesta por los diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza. 

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior y de conformidad con los artículos 126, 132, 144, 199 y 252 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso, se dispuso que dicha proposición con Punto de Acuerdo fuera turnada a esta Comisión de Energía y Minas para su estudio y dictamen 

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir dictamen sobre el Punto de Acuerdo presentado, tanto por el acuerdo de la Presidencia de la Mesa Directiva, como por lo dispuesto en los artículos 126,132, 144, 199, 252 y demás relativos, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO. Que la proposición con Punto de Acuerdo presentada por los diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza, se basa en diferentes consideraciones que en su momento fueron dadas a conocer a la Diputación Permanente en la lectura del documento en cuestión.

TERCERO. Es de advertirse que la proposición con Punto de Acuerdo que se examina, pide que la Diputación Permanente faculte a la Comisión de Energía y Minas para que se entreviste con las autoridades ecológicas estatales y federales para iniciar los tramites que conduzcan a la expedición de una norma oficial mexicana que regule todo lo relacionado con el uso de explosivos en la actividad productiva de carbón . 

Por acuerdo de la Comisión de Energía y Minas se presenta el siguiente: 

DICTAMEN

UNICO. Por las razones expuestas y por la pertinencia del tema, es procedente la proposición con Punto de Acuerdo siguiente 

Que la Comisión de Energía y Minas se entreviste con las autoridades ecológicas estatales y federales para iniciar los tramites que conduzcan a la expedición de una norma oficial mexicana que regulé todo lo relacionado con el uso de explosivos en la actividad productiva de carbón. 

Presentada por los diputados del Grupo Parlamentario Ignacio Zaragoza de Unidad Democrática de Coahuila 

Dado en la Sala de Juntas Independencia del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la ciudad de Saltillo, Coahuila. Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Energía y Minas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza. 

Saltillo, Coah. A 17 de Febrero 2006

Por la Comisión de Energía y Minas

Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

Coordinador

Dip. Jesús María Montemayor Garza

Dip. Demetrio Zúñiga Sánchez

Dip. Leocadio Hernández Torres

Dip. Silvia Guadalupe Garza Galván

Dictamen de la Comisión de Energía y Minas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del H. Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza, relativo a la proposición con Puntos de Acuerdo donde se pide la realización de un estudio técnico elaborado por la UAC, la CFE y Conagua sobre las temperaturas y humedad que se registran en la región carbonífera, particularmente en Múzquiz para que esta población pase de la tarifa 1C que tiene actualmente a la 1E, también para que se busque una nueva reclasificación acorde con la temperatura real de la zona. Igualmente se solicita que se amplié de seis a ocho meses el período denominado temporada de verano para esta zona. 

Asimismo se pide que se asigne un descuento especial para jubilados y pensionados. También se plantea al Ejecutivo Federal la derogación del decreto publicado el 7 de febrero de 2002, relacionado con la cancelación de los subsidios a las tarifas eléctricas para uso doméstico. Puntos de Acuerdo presentados por los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza del Grupo Parlamentario Ignacio Zaragoza de Unidad Democrática de Coahuila. 

ANTECEDENTES

PRIMERO. Que en la sesión celebrada el 10 de enero del 2006, la diputación Permanente del Congreso trató lo relativo a la proposición con Puntos de Acuerdo, propuesta por los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza. 

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior, y de conformidad con los artículos 126, 132, 144, 199 y 252 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso, se dispuso que dicha proposición con Puntos de Acuerdo, fueran turnadas a esta Comisión de Energía y Minas para su estudio y dictamen 

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir dictamen sobre los puntos de acuerdo presentados, tanto por el acuerdo de la Presidencia de la Mesa Directiva, como por lo dispuesto en los artículos 126, 132, 144, 199 y 252 y demás relativos, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO. Que la proposición con Puntos de Acuerdo presentada por los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza, se basa en diferentes consideraciones que en su momento fueron dadas a conocer a la Diputación Permanente en la lectura del documento en cuestión. 

TERCERO. Es de advertirse que la proposición con puntos de acuerdo que se examina, pide que la Diputación Permanente faculte a la Comisión de Energía y Minas para que haga las gestiones pertinentes para que la Universidad Autónoma de Coahuila, la Comisión Federal de Electricidad y la Comisión Nacional del Agua, realicen un estudio técnico de las temperaturas y humedad que se registra en la región carbonífera, particularmente en Múzquiz para que pase de la tarifa 1C que tiene actualmente a la 1E, que se busque una nueva reclasificación acorde con la temperatura real de la zona. Igualmente se solicita que se amplié de seis a ocho meses el período denominado temporada de verano para esta zona. 

Asimismo se pide que se asigne un descuento especial para jubilados y pensionados. También se pide al Ejecutivo Federal la derogación del decreto publicado el 7 de febrero de 2002, relacionado con la cancelación de los subsidios a las tarifas eléctricas para uso doméstico. 

Por acuerdo de la Comisión de Energía y Minas se presenta el siguiente: 

DICTAMEN

PRIMERO. Tal como se acordó entre el Congreso de Sinaloa y la SHCP, que la Universidad Autónoma de Coahuila, la Comisión Federal de Electricidad y la Comisión Nacional del Agua, realicen un estudio técnico de las temperaturas y humedad que se registra en la región carbonífera, particularmente en Múzquiz para que pase de la tarifa 1C que tiene actualmente a la 1E, esto con la intención de buscar una nueva reclasificación acorde con la temperatura real de la zona. 

SEGUNDO. Que el estudio para el cambio de tarifas no sea exclusivamente para Múzquiz, que se incluya a los municipios de Morelos, Allende y Villa Unión, por estar en las mismas condiciones. 

TERCERO. Ampliar de seis a ocho meses el período denominado "temporada de verano" para esta zona. 

CUARTO. Se acuerda que se solicite que la ampliación del periodo de verano de seis a ocho meses se haga extensiva no sólo a la Región Carbonífera, sino que se incluya a las Regiones Norte, Centro y Cinco Manantiales. 

QUINTO. Asignar un descuento especial para jubilados y pensionados. Esta propuesta, se formula en la lógica de fijar precios y tarifas especiales para estos segmentos sociales, tal y como sucede ya en el caso del pago del predial, el agua y otros servicios públicos. 

SEXTO. Solicitar al Ejecutivo Federal la derogación del decreto publicado el 7 de febrero de 2002, relacionado con la cancelación de los subsidios a las tarifas eléctricas para uso doméstico 

Por las razones expuestas y por la pertinencia del tema, son procedentes las proposiciones con puntos de acuerdo presentados por los Diputados del Grupo Parlamentario Ignacio Zaragoza de Unidad Democrática de Coahuila.

Dado en la Sala de Juntas Independencia del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la ciudad de Saltillo, Coahuila. Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Energía y Minas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza. 

Saltillo, Coah. A 17 de Febrero 2006

Por la Comisión de Energía y Minas

Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

Coordinador

Dip. Jesús María Montemayor Garza

Dip. Demetrio Zúñiga Sánchez

Dip. Leocadio Hernández Torres

Dip. Silvia Guadalupe Garza Galván





































