Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:

A.- Dictamen presentado por la Comisión de Asuntos Municipales, con relación a la proposición con Punto de Acuerdo, sobre “Información pública relativa a los resultados de procedimientos de entrega recepción en los 38 municipios del estado”, presentada por los Diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del Grupo Parlamentario “General Felipe Angeles” del Partido de la Revolución Democrática.

D I C T A M E N que presenta la Comisión de Asuntos Municipales de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al expediente formado con motivo de la Proposición con Punto de Acuerdo sobre "Información pública relativa a los resultados del Procedimiento de Entrega-Recepción en los treinta y ocho Ayuntamientos del Estado", planteada por los Diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del Grupo Parlamentario "General Felipe Ángeles" del Partido de la Revolución Democrática; y 

R E S U L T A N D O:

PRIMERO.- Que con fecha 16 de enero del presente año, se recibió en la Oficialía Mayor del Congreso del Estado, la Proposición con Punto de Acuerdo sobre "Información pública relativa a los resultados del Procedimiento de Entrega-Recepción en los treinta y ocho Ayuntamientos del Estado", presentada por los Diputados Lorenzo Dávila Hernández y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del. Grupo Parlamentario "General Felipe Ángeles" del Partido de la Revolución Democrática.

SEGUNDO.- Que la Proposición con Punto de Acuerdo señalada en el punto que antecede fue dada a conocer en la sesión de la Diputación Permanente celebrada el día 17 de enero del presente año, en los términos dispuestos por el artículo 251 de la Ley .Orgánica del Congreso del Estado, habiéndose acordado turnarla a la Comisión de Asuntos Municipales, para su estudio y posterior dictamen. 

C O N S I DE R A N D O:

PRIMERO.- Que la Comisión de Asuntos Municipales es competente para conocer sobre los asuntos turnados por la Diputación Permanente, conforme a lo dispuesto en los artículos 102, fracción XIV, 116, 132 y 144, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.- Que de la lectura integral de la Proposición con Punto de Acuerdo se advierte que la pretensión de los promoventes es facultar a esta Comisión para los efectos de que requiera, a los órganos de control de los treinta y ocho Ayuntamientos del Estado, la rendición y entrega de un "informe final sobre los resultados de la verificación y validación física del patrimonio municipal y documentación entregada por los Ayuntamientos que concluyeron sus funciones constitucionales el día treinta y uno de diciembre del año dos mil cinco." 

En apoyo a su pretensión, los promoventes invocan diversas disposiciones normativas contenidas en la Constitución Política del Estado, el Código Municipal, la Ley de Entrega-Recepción y la Ley de Acceso a la Información Pública del Estado de Coahuila. Del análisis de dichas disposiciones, ésta Comisión estima que, en efecto, como lo señalan los promoventes: a) El procedimiento contenido en la Ley de Entrega-Recepción es de orden público, de cumplimiento obligatorio y se establece para garantizar la transparencia en la entrega-recepción del patrimonio municipal; y b ) Las Contralorías Municipales, como órganos internos de control, están obligadas a verificar y validar los documentos y bienes materia del procedimiento de entrega-recepción, en un plazo no mayor de treinta días hábiles contados a partir del acto de entrega, lo que se establece expresamente en los artículos 68 del Código Municipal y 23 de la Ley de Entrega Recepción del Estado y Municipios de Coahuila. 

No obstante lo anterior, ésta Comisión, en estricto acatamiento al principio de legalidad, señala que ninguna disposición normativa establece la obligación de los Ayuntamientos para rendir un informe final sobre los resultados de la verificación y validación a que hacen referencia los dispositivos legales citados en el párrafo precedente. 

En efecto, como lo señalan los promoventes, la verificación y validación física del contenido del Acta Administrativa de Entrega-Recepción, debe realizarse dentro del plazo de treinta días hábiles contados a partir del acto de entrega, por lo que, durante ese término, los servidores públicos que concluyeron su encargo, están obligados a comparecer o informar por escrito en relación a las aclaraciones o dudas que se susciten con motivo del proceso de verificación. En este orden de ideas, las Contralorías Municipales podrán incoar procedimiento para fincar responsabilidades a los referidos servidores públicos, tanto por las irregularidades que se detecten en la validación, como por la omisión de comparecer o informar sobre las dudas o aclaraciones que se produzcan dentro de dicho proceso. 

Así las cosas, no existe obligación legal de los Ayuntamientos para rendir un informe final sobre el procedimiento de validación y verificación, por lo que ésta Comisión estima que, en el marco legal vigente, la promoción solicitada deviene improcedente. Sin embargo, al estimar que los Ayuntamientos están obligados a realizar el procedimiento de verificación y validación del contenido de las Actas Administrativas de Entrega-Recepción y que la Contaduría Mayor de Hacienda, como órgano técnico superior de fiscalización y control gubernamental del Congreso del Estado, tiene facultades para requerir la información contable y financiera que sea necesaria para cumplir con su función de revisar las cuentas públicas de los Ayuntamientos, pues goza de las más amplias atribuciones para recabar los elementos de información que necesite para realizar dicha revisión que, en el caso del primer trimestre del presente año, deberá incluir el cumplimiento de la obligación legal de realizar el procedimiento de validación y verificación al que se ha hecho referencia, ésta Comisión de Asuntos Municipales, dentro del término dispuesto en el artículo 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza, somete a la consideración del Pleno el siguiente:

A C U E R D O:

UNICO.- Instrúyase a la Contaduría Mayor de Hacienda, por conducto de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, para que dentro de la revisión de las cuentas públicas de los Ayuntamientos, correspondientes al primer trimestre del presente año, se verifique el cumplimiento del procedimiento de validación y verificación establecido en el Código Municipal y la Ley de Entrega-Recepción del Estado y Municipios de Coahuila. 

Así con fundamento en los artículos 97, 102 fracción XIV 116 132, 134, 136 y 144, de la Ley Orgánica del Congreso de Coahuila de Zaragoza, lo dictaminan y aprueban los Diputados integrantes de la Comisión de Asuntos Municipales de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado. 

Comuníquese lo anterior al Pleno del Congreso, para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a 15 de marzo de 2006. 
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