
Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:

A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Educación, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “Convenios para evitar la deserción escolar”, planteada por los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza, del Grupo Parlamentario “Ignacio Zaragoza” del Partido Unidad Democrática de Coahuila.

B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Asuntos Fronterizos, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “Casas de apoyo y soporte para el migrante de Acuña y Piedras Negras”, planteada por el Diputado Julián Montoya de la Fuente, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

C.- 
Dictamen presentado por la Comisión de Asuntos Fronterizos, con relación a un acuerdo del Congreso del Estado de Querétaro, sobre el asesinato de 6 mexicanos en el Estado de Georgia de los Estados Unidos de América.

D.-
Dictamen presentado por la Comisión de Atención Ciudadana y Gestión Social, con relación a un escrito de la Unión Regional de Gestores ante el Estado, mediante el cual se dirigen a los Congresos de los Estados y a otras instancias gubernamentales, para solicitar que se les otorgue un permiso con objeto de efectuar un evento en beneficio de sus agremiados y se proteja su integridad física y moral.

E.-
Dictamen presentado por la Comisión de Atención Ciudadana y Gestión Social, con relación a un escrito del Secretario de Bienestar Social Estatal de la Central Campesina Cardenista, mediante el cual se solicita la intervención del Congreso del Estado, en virtud de los altos e injustificados cobros, que por consumo de agua está aplicando las empresa Aguas de Saltillo y para que se haga válido el descuento a las personas de la tercera edad y pensionados en el pago del impuesto predial.

D I C T A M E N DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, RESPECTO A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE “CONVENIOS PARA EVITAR LA DESERCIÓN ESCOLAR” LA CUAL FUE PLANTEADA POR LOS DIPUTADOS ALFREDO GARZA CASTILLO Y JORGE ALBERTO GUAJARDO GARZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO “IGNACIO ZARAGOZA” DEL PARTIDO UNIDAD DEMOCRÁTICA DE COAHUILA; Y 

R E S U L T A N D O:

PRIMERO.- Que con fecha 15 de febrero del presente año, se recibió en la Oficialía Mayor del Congreso del Estado, la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Convenios para evitar la Deserción Escolar” la cual fue planteada por los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza, del Grupo Parlamentario “Ignacio Zaragoza” del Partido Unidad Democrática de Coahuila.
SEGUNDO.- Que la Proposición con Punto de Acuerdo señalada en el punto que antecede, fue dada a conocer en la sesión de la Diputación Permanente celebrada el día 16 de febrero del año en curso y mediante la cual se solicita que: “Tomando en cuenta los artículos 2,3,4 y 18 de la Ley de Asistencia Social para el Estado de Coahuila de Zaragoza, se plantee a la Secretaría de Educación Publica de Coahuila y el DIF Estatal que se suscriban convenios para que en un esfuerzo coordinado de sociedad y gobierno se asuman medidas para evitar la deserción escolar”. 

TERCERO. Que por acuerdo de la Diputación Permanente se turnó la proposición antes mencionada a esta Comisión, para su estudio y en su caso presentar dictamen o informe en el cual se resuelva sobre lo que se estime procedente y; 

C O N S I D E R A N D O:

PRIMERO.- Que la Comisión de Educación, es competente para conocer sobre el asunto turnado por la Diputación Permanente, conforme a lo dispuesto por el artículo 109 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO.- Que de la proposición con punto de acuerdo a la que se refiere este dictamen se desprende entre otras consideraciones que: “ Los indicadores del año 2000 nos señalan que si bien es cierto que a nivel primaria la tasa de deserción en este nivel era del 0,5 por ciento, mas baja incluso que la media nacional, en secundaria este porcentaje subía a 5.7 y en profesional media técnica se elevaba a 21.4 y en bachillerato a 17.9. Aunque José Luis Solano Carrillo, jefe de Servicios Escolares de la Dirección General de Educación Tecnológica e Industrial en Coahuila, declara que en el caso de los 16 planteles existentes en la entidad, la deserción escolar rebasa ya el 43 por ciento...”

TERCERO.- En ese contexto, es conveniente mencionar que según los indicadores educativos en los niveles de educación básica en Coahuila en el ciclo 

escolar 2004 – 2005 proporcionados por la Dirección de Evaluación y Estadística de la Secretaria de Educación y Cultura del Estado de Coahuila en nivel de  preescolar el índice de deserción es de – 0.84, en primaria de 0.17 y en secundaria de 3.67.

Por lo cual observamos que en nivel preescolar no solo disminuyó el nivel de deserción de ciclos escolares anteriores, sino que además al fin del curso existieron más alumnos de los cuales se inscribieron al inicio del curso, por lo cual el indicador es de – 0.84.

Cabe aclarar que el índice de deserción corresponde a la Deserción Intracurricular y se refiere al porcentaje de alumnos que abandonan las actividades escolares antes de terminar un grado o nivel de estudio durante el ciclo escolar.

CUARTO. Es por ello, que la que esto dictamina coincide con los autores de la proposición con punto de acuerdo en estudio, ya que si bien es cierto que la deserción escolar en Coahuila se encuentra por debajo de la media nacional, no por ello debe dejar de atenderse dicho asunto con el especial cuidado que merece.

En esa tesitura, resulta indiscutible que la forma de seguir logrando la disminución del índice de deserción escolar en Coahuila, es mediante la implementación de programas que permitan avanzar en este rubro.

QUINTO.  No pasa desapercibido para quienes esto dictaminan, que la Ley de Asistencia para el Estado de Coahuila señala en su artículo 18 que: “...El Sistema a través de la Procuraduría de la Familia, vigilará que los menores concurran a las escuelas primarias y secundarias, exhortando a sus padres, tutores o custodios para que los inscriban y los hagan asistir a ellas...”, sin embargo, es indispensable adoptar más medidas que coadyuven a lograr bajos índices de deserción escolar, con lo cual se genere una mejor calidad de vida entre los Coahuilenses ya que es innegable el hecho de que solo contando con una sociedad preparada se puede combatir los principales problemas que aquejan a nuestra entidad. 

Atenta a las consideraciones que anteceden, esta comisión procede a emitir el siguiente:

D I C T A M E N:

PRIMERO. Se envíe un respetuoso comunicado a la Procuraduría de la Familia para que intensifique los programas y acciones tendientes a dar cumplimiento a lo estipulado en el articulo 18 de la Ley de Asistencia para el Estado de Coahuila de Zaragoza, a fin de vigilar que los menores concurran a las escuelas primarias y secundarias, invitando a sus padres, tutores o custodios, a que los inscriban en dichos centros educativos, procurando su permanencia en ellos.

SEGUNDO. Reconocemos la labor de la Secretaría de Educación y Cultura en el Estado, a lograr reducir los niveles de deserción escolar en Coahuila, sin embargo, consideramos que si un solo niño dejara de asistir a la escuela, debe ser suficiente para que se atienda con todo su vigor dicho caso, para, si es posible, sea reintegrado a lo que por derecho constitucional le corresponde. 

Por lo que solicitamos se exhorte a la Secretaría de Educación y Cultura de Coahuila, para que de manera conjunta y coordinada con el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado, se implementen programas que permitan continuar con los trabajos tendientes a disminuir la deserción escolar en Coahuila.

Así con fundamento en los artículos 132, 134, 136, 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, lo dictaminan y aprueban los Diputados integrantes de la Comisión de Educación.

POR LA COMISION DE EDUCACIÓN

DIP. JULIAN MONTOYA DE LA FUENTE

COORDINADOR

DIP. JOSE LUIS ALCALÁ DE LA PEÑA

DIP. JEANNE MARGARET SNYDELAAR HARDWICKE

DIP. JULIETA LÓPEZ FUENTES

DIP. CÉSAR FLORES SOSA

DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA

DIP. GENARO FUANTOS SÁNCHEZ

Dictamen de la Comisión de Asuntos Fronterizos de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso de Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, en relación a! Acuerdo aprobado en la Sesión de la Diputación Permanente del Congreso del Estado de Coahuila, realizada el día 16 de Febrero del 2006. 

ANTECEDENTES

PRIMERO. Que en la sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso, el día 16 de Marzo del 2006, se dio cuenta del punto de acuerdo propuesto por el Dip. Julián Montoya de la Fuente, en este H. Congreso del Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, en el que informa sobre:

Primero: Se solicite al titular del Poder Ejecutivo de nuestro Estado, gire las instrucciones, a quien corresponda, para impulsar las acciones de las dos casas ubicadas en la región fronteriza como son Piedras Negras y Acuña, Coahuila, que sirvan de apoyo y soporte a nuestros paisanos migrantes que buscaron cruzar la frontera sin conseguirlo o en su caso fueron deportados por las autoridades fronterizas estadounidenses, y establezca las bases para el funcionamiento de las mismas. 

SEGUNDO. Que por acuerdo de la Diputación Permanente de este H. Congreso se turno el punto de acuerdo propuesto por el Dip. Julián Montoya de la Fuente a esta Comisión, para su estudio y en su caso aprobación del dictamen, en el cual se resuelva sobre lo que se estime procedente.

CONSIDERANDO 

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir este dictamen, de conformidad con los artículos 125, 132, 144, 199 y 252 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado. 

SEGUNDO. Que se anexa al presente dictamen el Punto de Acuerdo aprobado por el Congreso del Estado de Coahuila.

TERCERO. El punto de acuerdo fue propuesto con fecha 16 de Febrero del 2006 y tunado a esta comisión el día 17 del mismo mes, para análisis y dictamen por los miembros que integran esta Comisión de Asuntos Fronterizos, quienes 

DICTAMINAN: 

Primero: Que se solicite al Ejecutivo Estatal para que se impulsen acciones para respaldar las dos casas de migrantes establecidas en Piedras Negras y Acuña. 

Segundo: Que se solicite al Gobierno Federal para que dicho programa piloto denominado Repatriados desalentados financiado por el Banco Interamericano de Desarrollo que se estableció en Piedras Negras para apoyo a los migrantes, también se aplique en el municipio de Acuña.

Dado en la Sala de Juntas Independencia del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la Ciudad de Saltillo, Coahuila, el día 16 de Marzo del 2006. 

Por la Comisión de Asuntos Fronterizos

Dip. Alfredo Garza Castillo

Coordinador

Dip. José Francisco Cortés Lozano

Dip. Francisco Saracho Navarro

Dip. Jesús María Montemayor Garza

Dip. Leocadio Hernández Torres

Dip. Francisco Javier Z’ Cruz Sánchez

Dip. José Antonio Jacinto Pacheco

Dictamen de la Comisión de Asuntos Fronterizos de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso de Estado Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, en relación al Acuerdo aprobado en la Sesión Extraordinaria del Congreso del Estado de Querétaro, realizada el día 2 de Febrero del 2006. 

ANTECEDENTES 

PRIMERO. Que en la sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso, el día 1 de Marzo del 2006, se dio cuenta del oficio enviado por el H. Congreso de Estado de Querétaro, en el que informa sobre la aprobación de un acuerdo por el que la LVI Legislatura del Estado de Querétaro se adhiere a un acuerdo del H. Congreso del Estado de Hidalgo, por medio del cual se solicita se lleven a cabo las investigaciones correspondientes con respecto al asesinato de seis mexicanos y seis heridos en los Condados de TIFTON y COLQUITT, del Estado de GEORGIA de los Estados Unidos de América, solicitándose, asimismo, la adhesión de este H. Congreso a dicho acuerdo. 

SEGUNDO. Que por acuerdo de la Diputación Permanente de este H. Congreso se turno el planteamiento antes mencionado a esta Comisión, para su estudio y en su caso aprobación del dictamen, en el cual se resuelva sobre lo que se estime procedente. 

CONSIDERANDO
PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir este dictamen, de conformidad con los artículos 125, 132, 144, 199 y 252 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado. 

SEGUNDO. Que se anexa al presente dictamen el Punto de Acuerdo aprobado por el Congreso del Estado de Querétaro. 

TERCERO. El comunicado fue recibido el día 28 de Febrero del 2006 y tunado a esta comisión el día 1 del mes de Marzo, para análisis y dictamen por los miembros que integran esta Comisión de Asuntos Fronterizos, quienes 

DICTAMINAN:

UNICO. Que se le informe al Congreso del Estado de Querétaro, así como al Estado de Hidalgo que esta Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza, se solidariza con el acuerdo sobre el asesinato de los 6 mexicanos y 6 heridos en los condados de TIFTON y CUAQUITT del Estado de Georgia. 

Dado en la Sala de Juntas Independencia del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la Ciudad de Saltillo, Coahuila, el día 16 de Marzo del 2006. 

Por la Comisión de Asuntos Fronterizos

Dip. Alfredo Garza Castillo

Coordinador

Dip. José Francisco Cortés Lozano

Dip. Francisco Saracho Navarro

Dip. Jesús María Montemayor Garza

Dip. Leocadio Hernández Torres

Dip. Francisco Javier Z’ Cruz Sánchez

Dip. José Antonio Jacinto Pacheco

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA Y GESTIÓN SOCIAL DE LA LVII LEGISLATURA, RELATIVO AL ESCRITO DE LA UNIÓN REGIONAL DE GESTORES ANTE EL ESTADO, MEDIANTE EL CUÁL SE DIRIGEN A LOS CONGRESOS DE LOS ESTADOS DE LA REPUBLICA MEXICANA Y A OTRAS INSTANCIAS GUBERNAMENTALES, PARA SOLICITAR QUE SE LES OTORGUE UN PERMISO CON OBJETO DE EFECTUAR UN EVENTO EN BENEFICIO DE SUS AGREMIADOS Y SE PROTEJA SU INTEGRIDAD FÍSICA Y MORAL 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente el día 15 de febrero de 2006, se turno a ésta comisión la correspondencia, a que se hace referencia en el proemio, y en atención a lo señalado y conforme a lo dispuesto en al artículo 251, de la Ley Orgánica del Congreso, se dispuso que dicho escrito fuera turnado a ésta Comisión de Atención Ciudadana y Gestión Social a efecto de emitir dictamen sobre el mismo. 

CONSIDERNADO

PRIMERO. Que esta Comisión, con fundamento en los artículos 117,132,144,199 y 152 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen por el acuerdo tomado por la Diputación Permanente. 

SEGUNDO. Que la proposición relativa al escrito de la Unión Regional de Gestores ante el Estado, mediante el cual se dirigen a los Congresos de los Estados de la República Mexicana y a otras instancias Gubernamentales, para solicitar que se les otorgue un permiso con objeto de efectuar un evento en beneficio de sus agremiados y se proteja su integridad física y moral, con la solicitud de que se haga un pronunciamiento al respecto, se basa en las consideraciones siguientes: 

Dicho evento consistente en un permiso para efectuar expo venta de ropa, calzado, piel, de LEÓN, GUANAJUATO, a finales del mes de enero y principios de febrero del 2006 

TERCERO.- El Congreso del Estado, ni la Comisión de Atención Ciudadana tienen facultades para otorgar permisos a fin realizar actividades con propósito de lucro, ya sea en la vía pública o espacios privados, siendo ésta facultad exclusiva del ayuntamiento, como lo señala el Código Municipal, que a la letra dice: 

Artículo 104.- El presidente Municipal será el órgano ejecutivo de las determinaciones del Ayuntamiento y tendrá las siguientes competencias, facultades y obligaciones: 

XIV.- Otorgar, previo acuerdo del ayuntamiento, autorizaciones, concesiones, licencias y permisos en los términos que establezcan las leyes y reglamentos. 

Por lo anteriormente expuesto, fundado y motivado la Comisión de Atención Ciudadana y Gestión Social, emite el siguiente: 

Dictamen

UNICO.- El Congreso local responda a la Unión Regional de Gestores ante el Estado mediante un escrito que lo solicitado no es de nuestra competencia. A la vez que envíe un exhorto al Ayuntamiento de Saltillo para que atienda a los solicitantes y le resuelva de manera conducente su petición apegado a los marcos de legalidad, dado que el escrito a que hace referencia el presente dictamen se encuentra fuera de tiempo, en razón de la fecha en que fue turnado a ésta Comisión de Atención Ciudadana y Gestión Social. 

Dado en la Sala de Juntas “Juan Antonio de la Fuente" del recinto “Miguel Ramos Arizpe" de la Ciudad de Saltillo, Coahuila. a los trece días del mes de Marzo de 2006. 

COMISIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA Y GESTIÓN SOCIAL

DIP. GENARO EDUARDO FUANTOS SÁNCHEZ

COORDINADOR

DIP. MIGUEL ANGEL RIQUELME SOLÍS
DIP. JULIETA LÓPEZ FUENTES

               SECRETARIO

DIP. LEOCADIO HERNÁNDEZ TORRES
DIP. LUIS GURZA JAIDAR

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA Y GESTIÓN SOCIAL DE LA LVII, RELATIVO AL ESCRITO DEL C. DEMETRIO GONZÁLEZ CARRANZA COMO SECRETARIO DE BIENESTAR SOCIAL ESTATAL DE LA CENTRAL CAMPESINA CARDENISTA A. C.. MEDIANTE EL CUÁL SOLICITA LA INTERVENCIÓN DEL CONGRESO DEL ESTADO, PARA FRENAR LOS ALTOS E INJUSTIFICADOS COBROS QUE POR CONSUMO DE AGUA ESTÁ APLICANDO LA EMPRESA PARAMUNICIPAL AGUAS DE SALTILLO, A LOS USUARIOS DE ÉSTA CIUDAD ASÍ COMO PARA QUE EL AYUNTAMIENTO DE SALTILLO HAGA VÁLIDO EL DESCUENTO A LAS PERSONAS DE LA TERCERA EDAD Y PENSIONADOS EN EL PAGO DEL IMPUESTO PREDIAL. 

RESULTANDO

PRIMERO. En atención a lo señalado y conforme a lo dispuesto en el artículo 251 de la Ley Orgánica del Congreso, se dispuso que dicho escrito fuera turnado a ésta Comisión 

de Atención Ciudadana y Gestión Social a efecto de emitir dictamen sobre el mismo. 

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que esta Comisión, con fundamento en el artículo 117, 132, 144, 199 y 252 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen por el acuerdo tomado por la Diputación Permanente. 

SEGUNDO.- De acuerdo a la información turnada a ésta Comisión de Atención Ciudadana y analizando cada uno de los puntos petitorios señalados en el oficio de solicitud, ésta comisión declara que no existe cobro excesivo en las tarifas de agua potable, no demuestra que existen consumos de agua irreales o dispares, ni discrepancia en las tarifas aplicadas entre un recibo de cobro y otro, ni altísimo cobro de intereses por recargo, toda vez que se le aplica la tarifa del 3 % , que es inferior a la tarifa de 4.5% mensual contenida en el artículo décimo sexto de el Decreto No.47 relativo a las tarifas para el cobro de los servicios de agua potable y alcantarillado de Coahuila. 

TERCERO.- Tomando en consideración, lo señalado por el Código Municipal para el Estado de Coahuila, en el Capitulo VII, en Relación a la Concesión de Servicios Públicos, dice, ART.- 234,235 y 236 en sus fracciones IX, XI, XII, XIII La concesión de un servicio público es el acto administrativo a cargo del municipio, solo podrán otorgarse mediante acuerdo del Ayuntamiento, por el Presidente Municipal, a personas físicas o morales de nacionalidad mexicana. El concesionario está obligado a prestar el servicio conforme a las tarifas que, en su caso, establezcan por reglamento en el contrato respectivo. Se establecerá el procedimiento para oír al concesionario y a los interesados, en los asuntos que importen reclamaciones de los derechos que genere la concesión y el servicio público. 

El cumplimiento de las obligaciones y condiciones de las concesiones otorgadas, estará sometido a la vigilancia del concedente. 

CUARTO.- El Congreso del Estado y la Comisión de Atención Ciudadana no son las instancias indicadas para intervenir en las facultades propias del Municipio contenidas en el contrato celebrado entre el Ayuntamiento de Saltillo y la empresa paramunicipal Aguas de Saltillo, toda vez que queda demostrado que, es el Ayuntamiento por conducto del Presidente municipal, quien debe, realizar la revisión del contrato respectivo atendiendo a los procedimientos señalados en el mismo contrato de concesión que establece las normas básicas y disposiciones reglamentarias para solventar dicho asunto. 

QUINTO.- En relación a la segunda petición referente al impuesto predial, donde se solicita que se haga válido el descuento a las personas de la tercera edad y pensionados, argumentando que no hay lugar a dicho descuento, ya que se aplica la tarifa mínima al solicitante. Como lo señala la ley de Ingresos del municipio de saltillo, en el ART. 2, fracción VIII, la cuál reglamenta los descuentos del 50% en el pago del impuesto predial a jubilados, adultos mayores y personas con capacidades diferentes, del año actual que les corresponda. En ningún caso el monto del impuesto predial será inferior a $16.00 por bimestre. Cabe señalar que la documentación entregada por el solicitante no corresponde al presente año. 

Por la anteriormente expuesto, fundado y motivado la Comisión de Atención Ciudadana y Gestión Social emite el siguiente: 

DICTAMEN

PRIMERO.- La Comisión de Atención Ciudadana declara que en base a la documentación aportada no existe fundamento para comprobar que los cobros que se han realizado son excesivos, ni en cuanto a las tarifas y a la disparidad de cobro de las mismas. No demostró el consumo irreal de agua que se le cobra. 

SEGUNDO.- En relación a la segunda petición del solicitante relativa al descuento del impuesto predial para personas pensionadas y de la tercera edad, en el caso que nos ocupa y de acuerdo a la documentación aportada, se está aplicando lo establecido en la ley de ingresos del municipio de Saltillo.

DADO EN LA SALA DE JUNTAS “JUAN ANTONIO DE LA FUENTE” DEL RECINTO “MIGUEL RAMOS ARIZPE” DE LA CIUDAD DE SALTILLO, COAHUILA. A LOS TRECE DÍAS DEL MES DE MARZO DE 2006.

COMISIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA Y GESTIÓN SOCIAL

DIP. GENARO EDUARDO FUANTOS SÁNCHEZ

COORDINADOR

DIP. MIGUEL ANGEL RIQUELME SOLÍS
DIP. JULIETA LÓPEZ FUENTES

               SECRETARIO

DIP. LEOCADIO HERNÁNDEZ TORRES
DIP. LUIS GURZA JAIDAR





































