27 de junio de 2006.

Presidente: Diputado José Ignacio Máynez Varela

7.- Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:

A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con vista de sentir de los ayuntamientos respecto a la reforma de los artículos 7°, 8°, 59, 60, 171 y 195 de la Constitución Política del Estado.
B.-
Dictamen presentado por las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Educación, con relación a una iniciativa de reforma al artículo 7 de la Ley de Educación, planteada por el Diputado Julián Montoya de la Fuente del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

C.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a un oficio del Presidente Municipal de Hidalgo, Coahuila, mediante el cual solicita la modificación de la ley de ingresos del ejercicio de 2006.

D.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a un oficio del Presidente Municipal de Guerrero, Coahuila, mediante el cual solicita la reforma de la ley de ingresos del ejercicio de 2006.

E.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a una iniciativa de Decreto enviada por el Presidente Municipal de Torreón, para desincorporar del dominio público municipal, un inmueble ubicado en la Colonia Felipe Angeles, a fin de permutarlo a favor de la ciudadana Enriqueta Reed Viuda de Murra, como compensación por la afectación de un terreno de su propiedad, con motivo de la construcción de una plaza pública en el Fraccionamiento Villa California.

F.-
Dictamen presentado por la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas, con relación a una iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para proponer que el año 2007, se instituya en nuestra entidad, como “2007, Año del Centenario de la Ciudad de Torreón”.

G.-
Dictamen presentado por la Comisión de Fomento Agropecuario, con relación a una preposición con Punto de Acuerdo sobre “Ionización de la atmósfera para la inducción de lluvias”, presentada por los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, José Francisco Cortés Lozano, Luis Alberto Mendoza Balderas, José Ignacio Máynez Varela y Jesús Manuel Pérez Valenzuela, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada” del Partido Acción Nacional.

H.-
Dictamen presentado por la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo planteada por el Grupo Parlamentario “Ignacio Zaragoza” del Partido Unidad Democrática de Coahuila, para solicitar un informe sobre las sanciones que se impondrán a la constructora encargada de la ampliación de la Carretera Acuña-Zaragoza, por no haber concluido dicha obra.

I.-
Dictamen presentado por la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional, para solicitar la construcción de pasos adicionales en las casetas de cobro de la Autopista Premier Nueva Rosita-Allende.

J.-
Dictamen presentado por la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo planteada por el Grupo Parlamentario “Ignacio Zaragoza” del Partido Unidad Democrática de Coahuila, para exhortar al Ayuntamiento de Saltillo, a efecto de que se reforme el Reglamento de Seguridad Pública, Tránsito y Vialidad, con el fin de mejorar la circulación en las principales vías públicas de la ciudad.

K.-
Dictamen presentado por la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas, con relación a un escrito de los ciudadanos Juan Antonio Espinoza de la Cruz y David Muñoz, en el que se solicita la reducción de las tarifas del transporte público urbano de pasajeros.

Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésima Séptima Legislatura, con relación a la Iniciativa de Reforma a los Artículos 7º, 8º, 59, 60, 171 y 195 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza planteada por las Diputadas y Diputados de la Comisión de Derechos Humanos del Congreso del Estado, pertenecientes a la anterior Legislatura; y,

RESULTANDO

PRIMERO.- Que a la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales le fue turnado expediente, conteniendo diversos oficios mediante los cuales el Oficial Mayor del Congreso del Estado de Coahuila, hizo del conocimiento de los 38 Presidentes Municipales del Estado de Coahuila, mediante telegrama remitido el día 9 de noviembre de 2005, por conducto del Servicio Postal Mexicano;  sobre el Proyecto de Decreto relativo a la Reforma a los Artículos 7º, 8º, 59, 60, 171 y 195  de la Constitución Política del Estado, a fin de cumplir con lo dispuesto por los artículos 196, fracción IV, y 197 del referido ordenamiento y en los artículos 245 y 246 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

En esa tesitura, es pertinente mencionar que no obstante que se les comunico a los 38 Ayuntamientos del Estado sobre la reforma en comento, a fin de dar cumplimiento con lo dispuesto en los artículos 196, fracción IV, y 197 de la Constitución Política del Estado y en los artículos 245 y 246 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado; únicamente los Ayuntamientos de los Municipios de Parras, Arteaga y Acuña emitieron su voto unánime a favor dentro de dicho plazo, consecuentemente atendiendo a lo dispuesto por el artículo 197 de la Constitución Local debe entenderse que los demás Ayuntamientos aceptan la reforma, operando la figura jurídica de la afirmativa ficta.     

SEGUNDO.- Que dichos oficios fueron turnados a la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, para que emitiera dictamen respecto a la declaratoria de aprobación de la citada reforma, por lo que la Comisión Dictaminadora, analizado el expediente de referencia y   

CONSIDERANDO:

PRIMERO.- Que el texto del artículo 196 de la Constitución Política local, que da el sustento al procedimiento de reforma constitucional, es del tenor literal siguiente:

“Artículo 196. La Ley Suprema Coahuilense puede ser adicionada o reformada por el Congreso del Estado. Para que las adiciones o reformas lleguen a ser parte del bloque de la constitucionalidad local, deben observarse los requisitos siguientes:

I. Iniciativa suscrita cuando menos por tres diputados o por el Gobernador, a la vez que se darán dos lecturas con un intervalo de diez días.

II. Dictamen de la Comisión respectiva al que se darán dos lecturas con un intervalo de seis días.

III. Discusión del  dictamen y aprobación del mismo, por el voto de cuando menos las dos terceras partes de los diputados presentes.

IV. Publicación del expediente por la prensa.

V. Que la adición o reforma sea aprobada por la mayoría  absoluta de los ayuntamientos del Estado.

VI. Discusión del nuevo dictamen, que se formará con vista del sentir de los ayuntamientos, la Comisión que conoció de la iniciativa, pronunciándose en sentido afirmativo o negativo, según el sentir de la mayoría absoluta de los respectivos ayuntamientos.

VII. Declaración del Congreso, con vista y discusión del dictamen de la comisión.”
SEGUNDO.- Que en la sesión celebrada el 25 de octubre de 2005, el Pleno del Congreso aprobó la reforma a los Artículos 7º, 8º, 59, 60, 171 y 195 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza, al tenor literal siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO ÚNICO: Se reforman los artículos  7°, 8°, 59, 60, 171 y 195 y la denominación del Capítulo II del Título Primero y del Capítulo Único del Título Octavo de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza, para quedar como siguen:
CAPITULO II

Derechos Humanos y Garantías Individuales

Artículo 7°. Dentro del territorio del Estado, esta Constitución reconoce a todas las personas el disfrute de sus derechos fundamentales. Por tanto, las autoridades deberán establecer los mecanismos que garanticen su pleno ejercicio. En consecuencia, todos los que habiten o residan, así sea accidentalmente en el territorio Coahuilense, gozarán de las prerrogativas que reconoce la Constitución General de la República y que confirma la presente.

Queda prohibida toda discriminación motivada por origen étnico o nacional, el género, la edad, las discapacidades, la condición social, las condiciones de salud, la religión, las opiniones, las preferencias, el estado civil o cualquier otra que atente contra la dignidad humana y tenga por objeto anular o menoscabar los derechos humanos y libertades de estas personas. La ley establecerá mecanismos a favor de dichas personas, para que el goce de sus derechos de libertad, igualdad, seguridad jurídica y justicia social, sean reales, efectivos y equitativos dentro del estado humanista, social y democrático de derecho que salvaguarda esta Constitución.

….

….

I a VII. ... 

Las Cartas de los Derechos Fundamentales y esta Constitución, determinan los principios mínimos en los que se sustenta el ejercicio de los Derechos Humanos. Serán ley suprema en el régimen interior del Estado.

Artículo 8°. En el Estado de Coahuila de Zaragoza, el ejercicio de los derechos fundamentales no tiene más límites que las disposiciones prohibitivas de la ley. De ésta emanan la autoridad de los que gobiernen y las obligaciones de los gobernados. En consecuencia, el ejercicio de la autoridad debe concretarse a las atribuciones determinadas en las leyes. 

Corresponde a los poderes públicos del estado y de los municipios y a los organismos públicos autónomos, promover e instrumentar las garantías necesarias para que sean reales, efectivas y democráticas, la libertad, la igualdad, la seguridad jurídica, la justicia social y todos los derechos humanos reconocidos en el orden jurídico mexicano, de todas las personas y de los grupos en que se integran; facilitar su participación en la vida política, económica, cultural y social del estado; así como remover los obstáculos que impidan o dificulten el pleno desarrollo de estos derechos fundamentales. 

Los derechos fundamentales que son inherentes a las personas, así como la premisa esencial para el respeto a la dignidad y al libre desarrollo del ser humano por lo que, el garantismo y la promoción, fomento y ejercicio de una cultura política basada en la pluralidad, diversidad, tolerancia y racionalidad, son fundamento de la legitimidad del orden constitucional, del ejercicio del poder público, de las políticas públicas y de la paz social.

....

....

....

Artículo 59. El derecho de iniciar leyes o decretos compete:

I a IV. …

V. A los organismos públicos autónomos, en todo lo concerniente a su competencia. En este caso, la iniciativa se presentará por conducto del Presidente del organismo previo acuerdo del Consejo General.

VI. ...

Artículo 60. Las iniciativas presentadas por el Ejecutivo, Tribunal Superior, Organismos Públicos Autónomos o Ayuntamientos pasarán desde luego, a 

Comisión. Las de los diputados, se sujetarán al trámite que disponga la Ley Orgánica del Congreso. 

....

....

....

....

....

CAPITULO UNICO

DERECHOS SOCIALES Y PREVENCIONES GENERALES

Artículo 171. Los recursos económicos de que dispongan el Estado, los Municipios, los organismos públicos autónomos y las entidades paraestatales y paramunicipales, se administrarán con eficiencia y honradez, para satisfacer los objetivos a que estén destinados.

….

….

Asimismo, el Estado, los Municipios, los organismos públicos autónomos y las entidades paraestatales y paramunicipales, no podrán realizar pago alguno que no esté comprendido en sus respectivos presupuestos o en las adiciones que se hagan a los mismos, con autorización del Congreso del Estado, los Ayuntamientos o los órganos de gobierno de las entidades antes citadas, según corresponda. 

El manejo de los recursos económicos del Estado, los Municipios, los organismos públicos autónomos y las entidades paraestatales y paramunicipales, se sujetará a las bases que impone este artículo, y los servidores públicos estatales y municipales, en sus correspondientes ámbitos de competencia, serán responsables del cumplimiento de las mismas, en los términos del Título Séptimo de esta Constitución.

….

Artículo 195. Todos los ciudadanos tienen derecho de reclamar, conforme lo previsto en esta Constitución y las leyes, al Congreso y ante las autoridades que 

las mismas determinen, sobre la inobservancia o infracción de la Constitución, a fin de que se haga efectiva la responsabilidad de los infractores. 

Esta Constitución garantiza el ejercicio libre, democrático y equitativo de los Derechos Humanos. Su estudio, protección, difusión y promoción se realizará a través de un Organismo Público Autónomo denominado Comisión de Derechos Humanos del Estado de Coahuila, dotado de personalidad jurídica y patrimonio  propio.

La Comisión de Derechos Humanos del Estado de Coahuila, se constituirá conforme a lo siguiente: 

1. Será independiente en sus funciones y decisiones y profesional en su desempeño. 

2. Gozará de autonomía presupuestal y financiera en los términos que establezca la ley. 

3. Sesionará en forma pública a través de un Consejo, que estará integrado por seis consejeros que durarán en su encargo cuatro años. 

4. El Presidente de la Comisión, así como los consejeros, propietarios y suplentes, serán designados por el voto de la mayoría de los miembros del Congreso del Estado, en los términos y conforme a los procedimientos que disponga la ley. 

5. Contará en su estructura con órganos consultivos, directivos, ejecutivos, técnicos, operativos y administrativos, en los términos que la ley establezca.

6. La base de su funcionamiento será el servicio profesional de carrera.

7. Su actuación se regirá por los principios de constitucionalidad, legalidad, independencia, imparcialidad y objetividad.

8. Conocerá de quejas en contra de actos u omisiones provenientes de cualquier autoridad o servidor público estatal o municipal; sin embargo, no será competente tratándose de asuntos electorales, laborales y jurisdiccionales. 

9. Sus procedimientos serán gratuitos, breves y sencillos, y en ocasión de su investigación, podrá formular recomendaciones públicas a las autoridades correspondientes.

10. La ley determinará los requisitos para ser Presidente, así como consejero de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Coahuila. 

11. Todo órgano, dependencia o entidad de los gobiernos estatal y municipal deberá colaborar con la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Coahuila en los términos de las disposiciones aplicables, para el mejor ejercicio de sus funciones, bajo los principios de fidelidad estatal y municipal. 

12. La Comisión de Derechos Humanos del Estado podrá presentar iniciativas de leyes o decretos al Congreso del Estado en materia de derechos fundamentales en los términos de los artículos 59 y 60 de esta Constitución. En este caso la iniciativa se presentará por conducto del presidente, previo acuerdo del Consejo.

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

TERCERO. El Poder Legislativo del Estado deberá emitir una nueva Ley Orgánica de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Coahuila, de conformidad con las disposiciones previstas en el presente decreto. 

Hasta en tanto entre en vigor la ley a que se refiere el párrafo que antecede, la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Coahuila, para su organización y funcionamiento continuará aplicando las disposiciones de la Ley Orgánica que en este momento la rige, en cuanto no contravengan lo dispuesto en el presente decreto, así como las determinaciones que sobre el particular emita la presidencia de este organismo. 

CUARTO. Se derogan todas las disposiciones que se opongan a este decreto.

DICTAMEN

PRIMERO. Se aprueba la Reforma a los artículos 7º, 8º, 59, 60, 171 y 195 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza, contenida en el dictamen aprobado por el Pleno del Congreso el 25 de Octubre de 2005, en los términos que se transcriben en el considerando segundo del presente dictamen.

SEGUNDO. Por los motivos, razones y fundamentos expuestos en los considerandos de este dictamen, ha lugar a que el Congreso haga declaratoria de que quedó aprobada la reforma constitucional, contenida en el decreto que se transcribe en el considerando segundo de este dictamen; y, una vez hecho lo anterior, ordenar que se expida el decreto correspondiente y que se envíe al Ejecutivo Estatal para su promulgación, publicación y observancia. 

 TERCERO.- Comuníquese éste dictamen al Pleno del Congreso, para su conocimiento, discusión y en su caso, aprobación.

TRANSITORIO

ÚNICO.- El presente decreto entrara en vigor el día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así, con fundamento en los artículos 103 y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila lo dictaminan y acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales pertenecientes a la Quincuagésima Séptima Legislatura Francisco Saracho Navarro, Román Alberto Cepeda González, Juan Alejandro de Luna González, Demetrio Zúñiga Sánchez, Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, José Ignacio Máynez Varela, Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Virgilio Maltos Long y Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo, Coahuila, a Junio 26 del 2006.
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZALEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. DEMETRIO ZUÑIGA SÁNCHEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JOSÉ IGNACIO MAYNEZ VARELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA




DICTAMEN de las Comisiones Unidas  de Gobernación y Puntos Constitucionales  y de Educación, de la Quincuagésima Séptima Legislatura  del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, relativo a la Iniciativa de reforma al Artículo 7 de la Ley de Educación, propuesta por el C. Diputado Julián Montoya De la Fuente, del Grupo Parlamentario  “ Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional; y,

R E S U L T A N D O

PRIMERO.-  Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 6 de junio del año en curso, se acordó turnar a las Comisiones Unidas  de Gobernación y Puntos Constitucionales, y de Educación  la Iniciativa a que se ha hecho referencia.

SEGUNDO.- Que en cumplimiento de dicho acuerdo, se turnó a las Comisiones Unidas  de Gobernación y Puntos Constitucionales  y de Educación, la Iniciativa de reforma al Artículo 7 de la Ley de Educación propuesta por el C. Diputado Julián Montoya De la Fuente, del Grupo Parlamentario  “ Jesús Reyes Heroles” , del Partido Revolucionario Institucional; y,

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO.- Que estas Comisiones Unidas, con fundamento en los artículos 97, 102 fracciones I, VII, 103 fracción I, 109 fracción I y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, son competentes para emitir el presente dictamen.

SEGUNDO.- La Iniciativa de reforma al Artículo 7 de la Ley de Educación, propuesta por el C. Diputado Julián Montoya De la Fuente, del Grupo Parlamentario  “ Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, se basa en las consideraciones siguientes:

“ El respeto que ameritan nuestros símbolos patrios, es una enseñanza que se tiene que cultivar en el mexicano desde la niñez, a través de la adolescencia y el desarrollo hasta la madurez.

La cultura cívica exalta el patriotismo y ennoblece al ser.

Los valores cívicos como el nacionalismo mexicano son inclusivos y respetuosos de la diversidad de otras culturas. Nuestro nacionalismo, formado en el curso de nuestra historia, tiene como aspiración fundamental la defensa de los valores propios, el fortalecimiento de la paz y el entendimiento con otros países. El nacionalismo es la base de la soberanía; se nutre de la diversidad y vitalidad de nuestra cultura plural y es factor esencial de nuestra unidad y cohesión social.

Nuestro nacionalismo es la confianza y la fe que tenemos en nosotros mismos, el amor por lo nuestro. Por él sabemos anteponer a cualquier otro el interés de la Nación. En nuestro nacionalismo no caben antagonismos irreconciliables ni la idea de desintegración de nuestro territorio; no se nutre de la intolerancia ni del rechazo de lo extranjero. Nuestro nacionalismo orienta nuestra conducta en el exterior y sustenta nuestro futuro.

La educación para la democracia, representa un gran desafío de todas las sociedades, trasciende las fronteras locales, nacionales e internacionales. y desdibuja asimismo las fronteras entre el aula y el mundo. Es por ello, que este valor debe ser parte fundamental en la formación educativa.

Nuestra nación tiene una identidad propia, que se sustenta en los valores que nos distinguen. Somos un pueblo que promueve la libertad, la soberanía, la democracia, la justicia social, la verdad, la equidad, la lealtad y el respeto.

Los niveles básicos del sistema educativo nacional resultan definitorios en la concepción y alcance de los valores cívicos de los educandos. En la medida en que en esta etapa de la formación de los individuos se arraigue y defina un carácter indeleble del respeto hacia lo que genéricamente constituye la representación simbólica de la patria, estaremos abonando a las condiciones de cohesión social que los futuros ciudadanos habrán de observar en su conducta.

De igual manera, si el sistema educativo estatal cuenta con los instrumentos, los espacios y las opciones para fortalecer y ampliar sus programas y actividades de difusión de los valores patrios y formación cívica, tendrá más oportunidad de ampliar continuamente los alcances de su estrategia general en este ámbito.

Para todo mexicano, nuestro escudo, nuestro himno y nuestro lábaro patrio, significan libertad, soberanía, nacionalismo, democracia, justicia social, verdad, equidad, identidad, pundonor, lealtad y respeto.

No existe sobre la faz de la tierra ente que, ante los ojos de un mexicano, merezca más respeto que nuestra enseña nacional, aquélla que salvaguardaron nuestros héroes nacionales; aquélla que simboliza nuestros principios y nuestros anhelos.

El cuidar que nuestros símbolos patrios reciban de manera correcta los debidos honores, es una tarea que nos debe ocupar a todos.

Desafortunadamente, al pasar de los años, los valores cívicos, al igual que los demás valores de nuestra sociedad, sé han visto mermados. La disciplina que se debe guardar al realizar los honores a nuestra enseña patria, se ha relajado en todos los ámbitos de la sociedad; la falta de instrucción e información en este tema, nos hace cometer errores que significan una falta de respeto y por ningún motivo deben suceder en presencia de nuestro lábaro patrio, más aún, cuando desde la educación inicial, se nos debe instruir la manera correcta de rendir los honores a nuestra bandera.

No nos podemos permitir que existan ciudadanos y funcionarios que por omisión o descuido, mantengan una postura incorrecta cuando nuestra bandera está presente o cuando se entona nuestro himno nacional, no nos podemos permitir que algunos mexicanos por desconocimiento, crucen o se coloquen entre los miembros de una escolta, las filas de una formación militar o la formación de una banda de guerra.

La disciplina y el respeto que se les puede inculcar a los niños a temprana edad, es una conducta formativa que los haría: hijos, estudiantes, trabajadores, empresarios, ciudadanos y servidores públicos, respetuosos y disciplinados.

Es importante destacar, el papel preponderante que desempeña el maestro de ceremonias en los distintos actos cívicos donde se encuentran expuestos los símbolos patrios, ya que debe conocer su marco de actuación, al encontrarse depositada en su persona la responsabilidad de velar por el respeto, orden y disciplina que debe observarse en eventos de esta naturaleza.

La Ley sobre el Escudo, la Bandera y el Himno Nacionales que tutela lo concerniente a nuestros símbolos patrios en su artículo 21°, ( sic ) obliga a todos los planteles educativos del país, oficiales o particulares a poseer una Bandera Nacional, con objeto de utilizarla en actos cívicos y afirmar entre los alumnos el culto y el respeto que a ella se le debe profesar. En esta misma ley, se expresa la necesidad de enseñar en nuestras escuelas el Himno Nacional, e impulsar el aprecio por nuestros símbolos patrios. Consecuente con ésta y otras disposiciones, el respeto a los símbolos patrios debe de promoverse en todos los ámbitos de la sociedad, ya que entraña el adecuado ejercicio de la civilidad que sustenta la convivencia en un ámbito de libertad y respeto por los derechos de los demás. Al hacerlo, aspiramos a la auténtica democracia como necesidad práctica, sin la cual el ejercicio de los valores es sólo asunto de demagogia.

Por otro lado, es importante mencionar que en el cumplimiento del respeto a nuestros símbolos patrios, la Secretaría de la Defensa Nacional, desempeña un papel preponderante y está siempre dispuesta a compartir sus recursos, cuando se trata de apoyar al mejoramiento de nuestro país y nuestra sociedad.

En ese orden de ideas, es oportuno mencionar que en la coordinación de estos esfuerzos, debe observarse lo dispuesto por el artículo 10 de la Ley Estatal de Educación, el cual establece que corresponden a la autoridad educativa estatal, de manera concurrente con la federación, las atribuciones que señala la Ley General de Educación y demás disposiciones aplicables; dispone también, que el Ejecutivo del Estado podrá celebrar con la Federación convenios para coordinar y unificar las actividades educativas a que se refiere el articulo en mención, en los términos establecidos en la Ley General de Educación.

Por su parte, la Ley General de Educación señala en su artículo 14, último párrafo, lo siguiente: "...EI Ejecutivo Federal y el gobierno de cada entidad federativa podrán celebrar convenios para coordinar o unificar las actividades educativas a que se refiere esta Ley, con excepción de aquéllas que, con carácter exclusivo, le confieren los artículos 12 y 13. "

Los legisladores compartimos con los padres de familia y los maestros el compromiso de fortalecer la enseñanza de los valores nacionales y promover que en todos los actos cívicos se guarde el debido respeto por los símbolos patrios, de tal forma que nuestras Instituciones sean un ejemplo para la sociedad; es decir, debemos. Promover conductas de civilidad para que sean ejemplos que se multipliquen y manifiesten en todos los actos de la vida cotidiana.”

TERCERO.- Esencialmente la nación es una comunidad de vida producida por la historia. La conciencia de un pasado común constituye un factor importante  de su formación, sobre todo del sentimiento nacional: los recuerdos políticos, las guerras ganadas y perdidas, el sufrimiento y dolor que ellas produjeron y los sentimientos de solidaridad frente a la calamidad común,  han contribuido poderosamente a la formación de ese sentimiento nacional; oigamos a  José Ortega y Gasset: “ Las glorias más o menos legendarias de los tiempos pretéritos, la belleza del cielo, el garbo de las mujeres, la chispa de los hombres que hallemos en torno . . .etc, componen una masa de realidades más o menos presentes que es para muchos la patria ”

“ Una nación es, pues, una gran solidaridad constituida por sentimiento de los sacrificios que se han hecho y de los que aún se está dispuesto a hacer. Supone un pasado, pero se resume sin embargo, en el presente por un hecho tangible: el consentimiento, el deseo claramente expresado de continuar la vida común. La existencia de una nación es ( perdonadme esta metáfora ) un plebiscito de todos los días, como la existencia del individuo es una afirmación perpetua de vida” ( ¿ Que es una Nación ? Ernesto Renán, Traducción de Rodrigo Fernández Carvajal. Instituto de Estudios Políticos  Madrid, 1957, pp. 106 y 107 ) Citado por  el Doctor Ignacio Burgoa Orihuela, en su libro “Derecho Constitucional Mexicano, Editorial Porrúa, 2005. 

Todos los pueblos tienen algún elemento que los identifica ante el mundo; en el caso de México, el pasado, presente y futuro de nuestra nación, está representado por los símbolos patrios, la Bandera, el Escudo y el Himno; por ello, las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Educación, que ahora examinan la iniciativa de mérito, coinciden con su autor en que fortalecer y mantener el sentido de nacionalidad y pertenencia al pueblo de México, vigorizando la enseñanza de los valores nacionales, constituye un deber cívico, toda vez que los Emblemas Nacionales simbolizan libertad, soberanía, nacionalismo, democracia, justicia social, verdad, equidad, identidad, pundonor, lealtad y respeto.

Corolario de las consideraciones que anteceden, es que debe procederse en consecuencia, toda vez que como lo sostiene el autor de la iniciativa, debe promoverse en todos los ámbitos de la sociedad, como pauta de civilidad,  el respeto a los símbolos patrios.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden y por las razones que en ellas se expresan, resulta pertinente someter a la consideración del Pleno, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO.

INICIATIVA DE REFORMA Y ADICIÓN AL ARTÍCULO 7°

 DE LA LEY ESTATAL DE EDUCACIÓN.

ARTÍCULO ÚNICO.- Se adiciona una nueva fracción del Artículo 7 de la Ley Estatal de Educación en el Título Primero, Capítulo Primero, que a la letra dice:

ARTÍCULO 7°.- La educación que impartan el estado, los municipios, los organismos descentralizados, los órganos desconcentrados y los particulares con autorización o con reconocimiento de validez oficial de estudios tendrá, además de los fines y criterios establecidos por el Artículo 3° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y la Ley General de Educación, los siguientes:

I.-.

II. -...

III.-...

IV.-...

V.-...

VI.....

VII.-...

VIII.-...

IX.-...

X.- ….

XI.- ...

XII.-...

Se reforma, para quedar como sigue:

ARTÍCULO 7°.-...

I. ......

II.-...

III. -...

IV.-...

V.-...

VI.-...

VII-...

VIII.-...

IX.-...

X.-...

XI.- ....

XII- Fortalecer en los educandos una cultura cívica que promueva el respeto y el culto a los emblemas nacionales, mediante el desarrollo de proyectos formativos e informativos coordinados por las instituciones competentes; y

XIII.- Fomentar en el individuo la cultura de la informática y de una segunda lengua; sin menoscabo de la enseñanza del español.

ARTÍCULO TRANSITORIO

PRIMERO.- El presente decreto entrará en vigor al siguiente día en que se publique en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Coahuila.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y Educación, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zuñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Diputado Julián Montoya de la Fuente ( Coordinador ), Diputado José Luís Alcalá de la Peña, Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke, Diputada Julieta López Fuentes, Diputado Cesar Flores Sosa, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Genaro Eduardo Fuantos Sánchez.  Saltillo, Coahuila, a 26 de junio de 2006. 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR
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EN
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	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ
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EN
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	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA
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	A
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EN

CONTRA


	DIP. DEMETRIO ANTONIO

ZUÑIGA SÁNCHEZ
	A
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ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BONE
	A
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ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JOSÉ IGNACIO MAYNES VARELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A
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ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. LORENZO DÁVILA

HERNÁNDEZ


	A
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COMISIÓN DE EDUCACIÓN
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	DIP. JULIÁN MONTOYA DE LA FUENTE
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	A
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	DIP. JEANNE MARGARET SNYDELLAR HARDWICKE


	A
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ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JOSÉ LUÍS ALCALÁ DE LA

PEÑA


	A
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ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JULIETA LÓPEZ FUENTES
	A
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ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. CESAR FLORES SOSA
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EN
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EN
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio del Presidente Municipal de Hidalgo, Coahuila, mediante el cual solicita la modificación de la Ley de Ingresos del ejercicio 2006 de dicho ayuntamiento, en virtud de que la anterior administración municipal omitió la inclusión de conceptos relativos al cobro de servicios catastrales.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el 09 de abril del año 2006, se recibió oficio del Presidente Municipal de Hidalgo, Coahuila, mediante el cual solicita la modificación de la Ley de Ingresos del ejercicio 2006 de dicho ayuntamiento, en virtud de que la anterior administración municipal omitió la inclusión de conceptos relativos al cobro de servicios catastrales.

SEGUNDO. Que por acuerdo del Pleno del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta Comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que el Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza, expidió la Ley de Ingresos del Ayuntamiento de Hidalgo, Coahuila; para el ejercicio fiscal 2006, en fecha 8 de Noviembre de 2005. 

SEGUNDO.-  Que mediante sesión extraordinaria de cabildo de fecha 08 de marzo de 2006, celebrada en el municipio de Hidalgo, Coahuila, se acordó entre otros asuntos, someter a consideración de este H. Congreso, la modificación a la Ley de Ingresos , en relación a los servicios catastrales,  lo cual es de suma importancia para que el Municipio obtenga mas recursos.

TERCERO.-  Que el artículo 2 de la Ley de Ingresos del Ayuntamiento de Hidalgo, Coahuila; dispone:

“ ARTÍCULO 2.- El Impuesto Predial se pagará con las tasas siguientes:

I.- Sobre los predios urbanos 3% al millar anual.

II.- Sobre los predios rústicos 3% al millar anual.

III.- En ningún caso el monto del impuesto predial será inferior a $ 8.80 por bimestre.

Cuando la cuota anual respectiva al impuesto a que se refiere este capítulo se cubra antes del 31 de enero, se bonificará al contribuyente un 15% del monto total por concepto de pago anticipado. Durante los primeros 15 días del mes de febrero se bonificará el 10%.

Los propietarios de predios urbanos que sean pensionados, jubilados, adultos mayores y personas con capacidades diferentes, cubrirán únicamente el 50% de la cuota que les correspondan, única y exclusivamente respecto de la casa habitación en que tengan señalado su domicilio.”

Por su parte el artículo 10 reza al tenor literal siguiente:

“ARTÍCULO 10.- Son objeto de este derecho, los servicios prestados por la autoridad municipal en materia de certificaciones o copias de documentos existentes en los archivos de oficinas municipales.

I.- Por los servicios prestados relativos al derecho de Acceso a la Información Pública, por los documentos físicos o que en medios magnéticos les sean solicitados causarán los derechos conforme a la siguiente:

TABLA

1.- Expedición de copia simple, $1.00 (un peso 00/100)

2.- Expedición de copia certificada, $5.00 (cinco pesos 00/100)

3.- Expedición de copia a color, $15.00 (quince pesos 00/100)

4.- Por cada disco flexible de 3.5 pulgadas, $5.00 (cinco pesos 00/100)

5.- Por cada disco compacto, $10.00 (diez pesos 00/100)

6.- Expedición de copia simple de planos, $50.00 (cincuenta pesos 00/100)

7.- Expedición de copia certificada de planos, $30.00 (treinta pesos 00/100)

     adicionales a la anterior cuota.”
CUARTO.- En ese contexto, debe señalarse que con la finalidad de lograr que la hacienda municipal del ayuntamiento de Hidalgo, Coahuila, resulte acorde a la realidad que impera en el municipio de referencia, deviene indiscutible la necesidad de ajustar la Ley en comento con el objetivo de obtener un mejor funcionamiento en lo referente a los conceptos de servicios catastrales.

Que en virtud de lo anteriormente expuesto se presenta al H. Congreso del Estado para su consideración y en su caso aprobación, la siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO UNICO.- Se reforman los artículos 2 y 10 de la Ley de Ingresos del Municipio de Hidalgo, Coahuila; para el Ejercicio Fiscal 2006, y se adiciona un Capitulo Séptimo, dentro de su Título Primero, referente a los Derechos por Expedición de Licencias, Permisos, Autorizaciones y Concesiones, adicionándose en consecuencia los artículos 10-A, 10-B y 10-C, para quedar en los siguientes términos:

ARTÍCULO 2.- El Impuesto Predial se pagará con las tasas siguientes:

I.- ----------

II.- Sobre los predios rústicos 1% al millar anual.

III.- ----------

---------------

---------------

SECCION SEGUNDA

DE LOS SERVICIOS POR CERTIFICACIONES Y LEGALIZACIONES

ARTÍCULO 10.- Son objeto de este derecho, los servicios prestados por la autoridad municipal por los conceptos siguientes y que se pagaran conforme a las tarifas siguientes:

I.- Legalización de firmas $ 100.00 cada una.

II.- Certificación o copias de documentos existentes en los archivos municipales     $ 100.00.

III.- Expedición de certificados $ 100.00.

IV.- Por los servicios prestados relativos al derecho de Acceso a la Información Pública, por los documentos físicos o que en medios magnéticos les sean solicitados causarán los derechos conforme a la siguiente:

TABLA

1.- Expedición de copia simple, $1.00 (un peso 00/100)

2.- Expedición de copia certificada, $5.00 (cinco pesos 00/100)

3.- Expedición de copia a color, $15.00 (quince pesos 00/100)

4.- Por cada disco flexible de 3.5 pulgadas, $5.00 (cinco pesos 00/100)

5.- Por cada disco compacto, $10.00 (diez pesos 00/100)

6.- Expedición de copia simple de planos, $50.00 (cincuenta pesos 00/100)

7.- Expedición de opia certificada de planos, $30.00 (treinta pesos 00/100)

     adicionales a la anterior cuota.
CAPITULO SÉPTIMO

DE LOS DERECHOS POR EXPEDICIÓN DE LICENCIAS, PERMISOS, AUTORIZACIONES Y CONCESIONES.

SECCION PRIMERA

POR LICENCIAS PARA ESTABLECIMIENTOS 

QUE EXPENDAN BEBIDAS ALCOHÓLICAS

ARTÍCULO 10-A.- Es objeto de este derecho la expedición de licencias y el refrendo anual correspondiente para el funcionamiento de establecimientos o locales cuyos giros sean la enajenación de bebidas alcohólicas o la prestación de servicios que incluyan el expendio de dichas bebidas siempre que se efectúe total o parcialmente al el público en general.

ARTÍCULO 10-B.- El derecho a que se refiere esta sección se cobrará de acuerdo a la siguiente:

TARIFA

I.- Expedición de Licencias de funcionamiento.

1.- Salones de baile.
$ 3,000.00.

2.- Cantinas.

$ 3,000.00.

3.- Depósitos.

$ 3,000.00.

4.- Supermercados.
$ 4,000.00.

5.- Zona de tolerancia.
$ 5,500.00.

II.- Refrendo Anual.

1.- Salones de baile.
$ 2,000.00.

2.- Cantinas.

$ 1,040.00.

3.- Depósitos.

$    725.00.

4.- Supermercados.
$ 1,500.00.

5.- Zona de tolerancia.
$ 6,500.00.

III.- Refrendo Anual.

1.-Restaurante bar y disco. $ 4,000.00 a $ 8,000.00.

SECCION SEGUNDA

DE LOS SERVICIOS CATASTRALES

ARTÍCULO 10-C.- Son objeto de estos derechos, los servicios que presten las autoridades municipales por concepto de :

I.- Certificaciones catastrales:

1.- Revisión, registro y certificación de planos catastrales de :


a).- predio urbano $ 50.00.


b).- predio rústico $ 200.00 a $ 500.00.

2.-Revisión, cálculo y registro sobre planos de fraccionamientos, subdivisión y relotificación $ 60.00 por lote.

3.- Certificación unitaria de plano catastral $ 60.00.

4.- Certificación Catastral $ 60.00.

5.- Certificación de no propiedad $ 60.00.

II.- Deslinde de predios urbanos y rústicos:

1.- Deslinde de predios urbanos $ 0.30 m2, hasta 20,000.00 m2, lo que exceda a razón de $ 0.15 m2.

2.- Deslinde de predios rústicos $ 300.00 por hectárea, hasta 10 hectáreas, lo que exceda a razón de $ 100.00 por hectárea.

3.- Colocación de mojoneras  $ 250.00  con 6” de diámetro por 90 cm. de alto y $ 150.00 con 4” de diámetro por 40 cm de alto, por punto o vértice.

4.- Para lo dispuesto en las numerales anteriores, cualquiera que sea la superficie de predio, el importe de los derechos no podrá ser inferior a los $ 300.00.

III.- Dibujos de planos urbanos y rústicos:


1.- Tamaño del plano hasta 30x30 cm. $ 45.00 cada uno, sobre el excedente del tamaño anterior por decímetro cuadrado o fracción           $ 12.00.


2.- Dibujos de planos topográficos, urbanos y rústicos, escala mayor 1:500:




a).- Polígono de hasta 6 vértices $ 80.00 cada uno.




b).- Por cada vértice adicional $ 8.00.


c).- Planos que excedan de 50x50 cm. Sobre los dos incisos anteriores, causarán derechos por cada decímetro cuadrado adicional o fracción de $ 12.00.




d).- Croquis de localización $ 12.00.

IV.- Servicios de copiado:


1.- Copias heliográficas de planos que obren en los archivos del departamento:




a).- Hasta 30x30 cm. $ 85.00.


b).- En tamaños mayores, por cada decímetro cuadrado adicional o fracción $ 3.00.

c).- Copias fotostáticas de planos o manifiestos que obren en los archivos hasta tamaño oficio $ 6.00 cada uno.


d).- Por otros servicios catastrales de copiado no incluidos en las otras fracciones $ 22.00.

V.- Revisión, cálculo y apertura de registros por adquisición de inmuebles:

1.- Avalúos catastrales, para la determinación del impuesto sobre adquisición de inmuebles $ 160.00,  más las siguientes cuotas:



a).- Del valor catastral, lo que resulte de aplicar el 1.8 al millar.

VI.- Servicios de información:


1.- Copia de escritura certificada $ 80.00.


2.- Información de traslado de dominio $ 60.00.


3.-Información de número de cuenta, superficie y clave catastral             $ 10.00.


4.- Copias heliográficas de las laminas catastrales $ 55.00.

5.- Otros servicios no especificados, se cobrará hasta $ 20,000.00 según el costo incurrido en proporcionar el servicio que se trate.

TRANSITORIOS

ARTÍCULO PRIMERO.- Esta decreto entrara en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

ARTÍC0ULO SEGUNDO.- Se derogan todas las disposiciones que se opongan a lo establecido en este decreto.

ARTÍCULO TERCERO.- Publique el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luis Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, Junio 26 del 2006.

COMISIÓN DE FINANZAS

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	Dip. José Luis Moreno Aguirre

	Dip. Jesús María Montemayor Garza


	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone



	Dip. Julián Montoya de la Fuente


	Dip. César Flores Sosa



	Dip. Luis Gurza Jaidar


	Dip. Lorenzo Dávila Hernández




Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza
DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio del Presidente Municipal de Guerrero, Coahuila, mediante el cual solicita la reforma de la Ley de Ingresos del ejercicio 2006 de dicho ayuntamiento, en lo relativo a las tasas del impuesto predial y a la tarifa correspondiente a la revisión y calificación de escrituras.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el 7 de Marzo del año 2006, se recibió oficio del Presidente Municipal de Guerrero, Coahuila, mediante el cual solicita la reforma de la Ley de Ingresos del ejercicio 2006 de dicho ayuntamiento, en lo relativo a las tasas del impuesto predial y a la tarifa correspondiente a la revisión y calificación de escrituras.

SEGUNDO. Que por acuerdo del Pleno del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta Comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que el Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza, expidió la Ley de Ingresos del Ayuntamiento de Guerrero, Coahuila; para el ejercicio fiscal 2006, en fecha 11 de Noviembre de 2005. 

SEGUNDO.-  Que mediante sesión extraordinaria de cabildo de fecha 17 de febrero de 2006, celebrada en el municipio de Guerrero, Coahuila, se acordó entre otros asuntos, en su punto número 5, someter a consideración de este H. Congreso, la modificación en su impuesto predial, además del cobro sobre la revisión y calificación de escrituras dentro de su Ley de ingresos.

TERCERO.-  Que el artículo 2 de la Ley de Ingresos del Ayuntamiento de Guerrero, Coahuila; dispone “ El impuesto predial se pagará con las tasas siguientes:”

Por su parte el artículo 45 reza al tenor literal siguiente “Quedan comprendidos dentro de esta clasificación los ingresos cuya percepción se decrete excepcionalmente para proveer el pago de gastos por inversiones extraordinarias o especiales del Municipio.”

CUARTO.- En ese contexto, debe señalarse que con la finalidad de lograr que la hacienda municipal del ayuntamiento de Guerrero, Coahuila, resulte acorde a la realidad que impera en el municipio de referencia, deviene indiscutible la necesidad de ajustar la Ley en comento con el objetivo de obtener un mejor funcionamiento en los rubros de impuesto predial y cobro sobre la revisión y calificación de escrituras.

Que en virtud de lo anteriormente expuesto se presenta al H. Congreso del Estado para su consideración y en su caso aprobación, la siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO UNICO.- Se reforman los artículos 2 y 45 de la Ley de Ingresos del Municipio de Guerrero, Coahuila; para el Ejercicio Fiscal 2006, para quedar en los siguientes términos:

ARTÍCULO 2.- --------

I.- Sobre los predio urbanos 3 al millar anual.

II.- Sobre los predios rústicos 1.2 al millar anual.

----------

----------

----------

----------

ARTICULO 45.- -------

I.- Sobre la revisión y calificación de escrituras, por la cantidad de $ 175.00.

TRANSITORIOS

ARTÍCULO PRIMERO.- Esta decreto entrara en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Se derogan todas las disposiciones que se opongan a lo establecido en este decreto.

ARTÍCULO TERCERO.- Publique el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luis Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, Junio 26 del 2006.

COMISIÓN DE FINANZAS

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	Dip. José Luis Moreno Aguirre

	Dip. Jesús María Montemayor Garza


	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone



	Dip. Julián Montoya de la Fuente


	Dip. César Flores Sosa



	Dip. Luis Gurza Jaidar


	Dip. Lorenzo Dávila Hernández




Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza
Dictamen de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, con relación al expediente formado con motivo de la iniciativa de decreto enviada por el Presidente Municipal de Torreón, para que se autorice a desincorporar del dominio público municipal un inmueble ubicado en la Colonia Felipe Ángeles, a fin de permutar dicho inmueble a favor de la C. Enriqueta Reed viuda de Murra, como compensación por la afectación de un terreno de su propiedad, por la construcción de una plaza pública en el Fraccionamiento Villa California. 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el 9 de abril del año 2006, se dio cuenta de la iniciativa de decreto enviada por el Presidente Municipal de Torreón, para que se autorice a desincorporar del dominio público municipal un inmueble ubicado en la Colonia Felipe Ángeles, a fin de permutar dicho inmueble a favor de la C. Enriqueta Reed viuda de Murra, como compensación por la afectación de un terreno de su propiedad, por la construcción de una plaza pública en el Fraccionamiento Villa California. 

SEGUNDO. Que por acuerdo del Pleno del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el Artículo 102, fracción II, numeral 2 del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal. 

SEGUNDO. Que, así mismo, el segundo párrafo del Artículo 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, dispone que los bienes del dominio público sólo podrán ser enajenados mediante el acuerdo de autorización de las dos terceras partes de los miembros del ayuntamiento, previo decreto de desincorporación dictado por el Congreso del Estado y conforme a las disposiciones aplicables.

TERCERO. Que, entre los casos en que procede la autorización para enajenar bienes inmueble del dominio público municipal, se señala el correspondiente a la disposición de los mismos, para destinarlos al fomento de la vivienda, regularización de la tenencia de la tierra o cualesquiera otra necesidad de interés público.

CUARTO. Que, de las constancias que obran en el expediente, se acompaña copia certificada del acuerdo, que consta en el acta y que fue aprobado el 20 de marzo del 2006, conforme al cual se decidió por unanimidad de los miembros integrantes del Cabildo, autorizar la desincorporación del dominio público municipal de un inmueble ubicado en la Colonia Felipe Ángeles, a fin de permutar dicho inmueble a favor de la C. Enriqueta Reed viuda de Murra, como compensación por la afectación de un terreno de su propiedad, por la construcción de una plaza pública en el Fraccionamiento Villa California. 

Que la superficie en mención se encuentra inscrita a favor del municipio en el Registro Público bajo la Partida 154324, Libro 1544, Sección I de fecha 22 de junio de 2005.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, esta comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Municipio de Torreón para que desincorpore del dominio público municipal, un inmueble ubicado en la Colonia Felipe Ángeles, a fin de permutar dicho inmueble a favor de la C. Enriqueta Reed viuda de Murra, como compensación por la afectación de un terreno de su propiedad, por la construcción de una plaza pública en el Fraccionamiento Villa California.  

La superficie es del lote 1 manzana 2, que mide 375.75 metros cuadrados ubicado en la esquina Norponiente del Blvd. Revolución y Avenida México, con las siguientes medidas y colindancias:

Al Norte:

Mide 32.05 metros y colinda con Avenida Presidente Carranza.

Al Suroriente:
Mide en línea curva 29.16 metros y colinda con Boulevard Revolución.

Al Poniente:
Mide 12.88 metros, 10.37 metros y colinda con terrenos de la misma manzana y 4.03 con terrenos en posesión del Municipio. 

ARTÍCULO SEGUNDO. Para que el municipio pueda disponer de este bien inmueble y cumplir con lo que se dispone en el artículo que antecede, el ayuntamiento, conforme a lo que señalan los artículos 273 y 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, acordará las formalidades que deberán satisfacerse y establecerán un plazo cierto y determinado para su formalización.

Así mismo, dentro de los cinco días hábiles siguientes de haber dictado la resolución correspondiente, deberá enviar ésta al Congreso del Estado, para que se resuelva sobre la validez o invalidez del acuerdo, por lo que el ayuntamiento no podrá formalizar la operación hasta en tanto este Congreso declare la validez de la misma y quede firme dicha resolución.

TRANSITORIO

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, a 26 de junio de 2006.

COMISIÓN DE FINANZAS

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	Dip. José Luis Moreno Aguirre

	Dip. Jesús María Montemayor Garza


	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone

	Dip. Julián Montoya de la Fuente

               Dip. Luis Gurza Jaidar                                   


	Dip. César Flores Sosa

Dip. Lorenzo Dávila Hernández




Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza
Dictamen de la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, en relación a la Iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para proponer que el año 2007 se instituya en nuestra entidad, como "2007, AÑO DEL CENTENARIO DE LA CIUDAD DE TORREÓN". 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso del Estado, el día 9 de mayo del año en curso, se recibió Iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para proponer que el año 2007 se instituya en nuestra entidad, como "2007, AÑO DEL CENTENARIO DE LA CIUDAD DE TORREÓN". 

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior, se dispuso que dicha iniciativa fuera turnada a esta Comisión para estudio y dictamen, de conformidad con lo dispuesto por los artículos 124, 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que es propósito del Ejecutivo Estatal, reconocer y estimular el esfuerzo de las comunidades de la entidad para integrarse y lograr un mejor desarrollo económico y social que contribuya al engrandecimiento del Estado de Coahuila. 

SEGUNDO. Que la integración económica, social y cultural de las comunidades coahuilenses se ha venido realizando en diferentes momentos y circunstancias históricas, y que ha sido el empeño de muchas generaciones el que ha hecho posible la integración política de todas ellas. 

TERCERO. Que la ciudad de Torreón, que en el año de 2007 cumplirá sus primeros cien años, es uno de los núcleos de desarrollo más dinámicos y actuantes en el país. 

CUARTO. Que en este primer siglo de su existencia, ha sabido crear un sólido patrimonio cultural y de infraestructura que debe engrandecerse y emplearse. 

Esta Comisión propone al Pleno de la LVII Legislatura local, se autorice la iniciativa del Ejecutivo del Estado para que se declare “Al 2007, Año del Centenario de la Ciudad de Torreón" y somete para su estudio, resolución y aprobación en su caso, con los considerandos mencionados en este dictamen, el siguiente: 

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. La Quincuagésima Séptima Legislatura Constitucional del H. Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, instituye el año 2007 en nuestra entidad federativa, como "2007, AÑO DEL CENTENARIO DE LA CIUDAD DE TORREÓN", en reconocimiento al esfuerzo creador y progresista de esta importante comunidad coahuilense. 

ARTÍCULO SEGUNDO. Durante ese año, en toda la correspondencia oficial de los Poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial del Estado, de los 38 Ayuntamientos, de las Entidades Paraestatales y Paramunicipales, de la Comisión Estatal de Derechos Humanos, del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Coahuila, del Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública y las Juntas Locales de Conciliación y Arbitraje en la entidad, deberá insertarse la leyenda contenida en el artículo anterior. 

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día primero de enero del 2007. 

SEGUNDO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, a 27 de junio del 2006. 

COMISIÓN DE CULTURA Y ACTIVIDADES CÍVICAS

Dip. Gpe. Sergio Reséndiz Boone
Dip. Julieta López Fuentes

Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero 
Dip. Antonio Juan Marcos Villarreal 

Dip. José Ignacio Máynez Varela 
Dip. José Antonio Jacinto Pacheco 

Dip. Genaro Eduardo Fuantos

Dictamen de la Comisión de Fomento Agropecuario de la Quincuagésima Séptima Legislatura, relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo, sobre “Ionización de la atmósfera para la inducción de lluvias", la cual fue presentada por los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, José Francisco Cortés Lozano, Luis Alberto Mendoza Balderas, José Ignacio Máynez Varela y Jesús Manuel Pérez Valenzuela, del Grupo Parlamentario "Vicente Fox Quesada" del Partido Acción Nacional. 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado, el día 30 de mayo del año en curso, trato lo relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Ionización de la atmósfera para la inducción de lluvias", planteada por los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario "Vicente Fox Quesada" del Partido Acción Nacional.

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior, y de conformidad con lo dispuesto por los artículos, 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado se dispuso que dicha Proposición con Punto de Acuerdo fuera turnada a esta Comisión para estudio y dictamen, y, 

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión de Fomento Agropecuario es competente para conocer sobre el asunto turnado por la Diputación Permanente, conforme a lo dispuesto en los artículos 110, 132, 142 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO. Que no pasa desapercibido para la que dictamina que existe una severa preocupación en el sector agropecuario de Coahuila ante la posibilidad de que no exista un temporal de lluvias que permita superar la crisis que se han venido generando por las constantes sequías. Igualmente reconoce el hecho de que antes estas circunstancias se hace necesario el uso de la ciencia y la tecnología para aprovechar al máximo los recursos hidráulicos y explorar al mismo tiempo, técnicas innovadoras que permitan incrementar la precipitación pluvial. 

TERCERO.- Se considera por algunos expertos que existen puntos no aclarados sobre la ionización de partículas en el ambiente de manera específica, así como porcentaje de ionización sobre el total de partículas ionizadas de manera natural. Los datos que se analizan de la precipitación no dan una evidencia en el sentido de que se haya presentado un aumento en la precipitación por efecto de las antenas, de hecho las variaciones que se han presentado se pueden deber solamente a lo aleatorio del fenómeno, así mismo la técnica estadística para hacerlo no es la mas adecuada. 

Igualmente señalan que debido a que es una fase experimental los datos aún no son estadísticamente significativos y estos deben de ser correlacionados con otros fenómenos meteorológicos globales como el niño, la niña, para descartar que tengan influencia los mismos. La información sobre la tecnología en que se basa, es aún una teoría ya que solo existen artículos científicos sobre la ionización, sin mostrar resultados de la tecnología en otras partes del mundo con respecto a la precipitación. 

CUARTO.- Que la que esto dictamina debe hacer notar que ya desde el año 2000, instancias federales como el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT) y la Comisión Nacional del Agua (CNA) habían señalado la conveniencia de instalar antenas de este tipo; inclusive en la ciudad de saltillo, Coahuila, el día 19 de febrero del año 2000, ante la presencia de funcionarios estatales y federales entre los que destacó la presencia del subsecretario de Agricultura de la SAGARPA, el jefe de Vinculación de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), propuso la instalación de dichas antenas como una alternativa a la escasez de lluvias. 

QUINTO.- Que esta Comisión dictaminadora considerando estos antecedentes así como la propia naturaleza científica del proyecto y la tecnología usada, estima que se requieren de recursos financieros adicionales y de asesoría de expertos, y por ende, es necesaria la participación del gobierno federal, a través de las instancias correspondientes, para que en forma conjunta con el Gobierno del Estado, puedan buscar fórmulas que garanticen la viabilidad del proyecto. Hay que señalar que los operadores del programa presentaron un presupuesto muy alto para su operación en este año a pesar de que las antenas ya se encuentran instaladas, de hecho es mayor al costo del año anterior. 

SEXTO.- Se considera que el proyecto de las antenas ionizantes ha generado opiniones diversas, pero no se debe descartar y explorarse, sin que ello impida que se puedan considerar otros recursos como la siembra de nubes con sales higroscópicas, además de los proyectos similares que se desarrollen en instituciones públicas o privadas de investigación. 

Atenta a las consideraciones que anteceden, esta Comisión emite el siguiente 

DICTAMEN

ÚNICO.- Resulta procedente que este Honorable Congreso del Estado envíe un atento y respetuoso exhorto a la Secretaría de Fomento Agropecuario, a efecto de que establezca contacto con las Autoridades del Sector Agropecuario del Gobierno Federal; para que tengan a bien estudiar la viabilidad de reactivar en el Estado de Coahuila, un programa relativo a la ionización de la atmósfera y que permita lograr los beneficios de la inducción de lluvias. Ello, sin demérito, de analizar la aplicación de otros mecanismos y técnicas como la siembra de nubes que pudieran ser aplicados en nuestro Estado. 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Fomento Agropecuario de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado 
Dip. Juan Alejandro de Luna González

Dip. Jorge Antonio Abdala Serna

Dip. Raúl Xavier González Valdés 

Dip. Alfio Vega de la Peña 

Dip. Jesús Manuel Pérez Valenzuela 

Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza 

Dip. Virgilio Maltos Long

Dado en la Sala de Comisiones del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la ciudad de Saltillo, Coahuila a 26 de Junio del 2006. 

DICTAMEN de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, en el que se exhorta atentamente a la Secretaría de Obras Públicas y Transporte del Estado para que en relación a los trabajos de ampliación no terminados a la fecha, de la carretera Acuña – Zaragoza, se solicite a la representación estatal de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, un informe de las sanciones que se impondrán a la constructora encargada de la obra. Así como de las proyecciones estimadas para su conclusión.

Honorable Pleno del Congreso

Presente

R E S U L T A N D O

Primero: Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado de Coahuila el 25 de abril del presente año, se presentó una Proposición con Punto de Acuerdo de la Fracción Parlamentaria “Ignacio Zaragoza” del Partido Unidad Democrática de Coahuila, señalando la necesidad de formular un atento exhorto a la Secretaría de Obras Publicas y Transporte del Estado, para solicitar a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes de la federación un informe sobre las sanciones que se impondrán a la constructora encargada de las obras de ampliación de la carretera Acuña – Zaragoza no terminadas a la fecha. 

Segundo: Que  dicha propuesta se turnó a la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas para su estudio y, en su caso, formulación de un dictamen; y, 
C O N S I D E R A N D O

Primero.- Que esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen de conformidad con los artículos 111, 132, 144, 199 y 252 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

Segundo.- Que las obras de ampliación de esa carretera se han llevado en diferentes etapas durante varios años, con suspensiones cuyos motivos no son conocidos o difundidos a la opinión pública, permaneciendo a la fecha sin concluir.

Tercero.- Que en el 5º Informe de Gobierno del Presidente de la República se menciona que la obra en cuestión esta concluida, especificando montos de inversión y número de kilómetros abarcados.

Cuarto.- Que en realidad y pese a que la obra inicio en 2003 con una inversión prevista de 400 millones de pesos para ampliar 89 kilometros, solo se ha concluido cerca de la cuarta parte y otras dos cuartas partes tienen obras inconclusas. 

Por lo antes expuesto, esta Comisión somete a la consideración del Pleno el siguiente

A C U E R D O

Primero.- Se envíe un atento comunicado a la Secretaría de Obras Publicas y Transporte del Estado exhortándola para que lleve a cabo las gestiones necesarias con la representación en el estado de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes para que se solicite un informe sobre las sanciones que se aplicarán a la constructora encargada de las obras de ampliación de la carretera Acuña - Zaragoza.
Segundo.- Así mismo, se informe a este Pleno, el estado que guardan estas obras y las proyecciones estimadas respecto a su conclusión. 

Así lo acuerdan,  los Diputados integrantes de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado. 

A t e n t a m e n t e

Saltillo, Coahuila a 26 de junio de 2006

POR LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PUBLICAS

Dip. José Luis Alcalá de la Peña

Dip. Miguel Ángel Riquelme Solís

Dip. Román Alberto Cepeda González

Dip. César Flores Sosa

Dip. José Ignacio Máynez Varela

DICTAMEN de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, en el que se exhorta atentamente a la Secretaría de Obras Publicas y Transporte del Estado para que lleve a cabo las gestiones necesarias para que en las casetas de cobro de la Autopista Premier Nueva Rosita – Allende se construyan pasos adicionales a fin de que puedan transitar libremente los vehículos que proporcionan servicios médicos, policiales, forenses y  de bomberos en casos de siniestros carreteros, así como en emergencias de traslado de pacientes que requieren servicio médico y de bomberos de una población a otra.

Honorable Pleno del Congreso

Presente

R E S U L T A N D O

Primero: Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado de Coahuila el 19 de junio del presente año, se presentó una Proposición con Punto de Acuerdo de la Fracción Parlamentaria “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional, señalando la necesidad de formular un atento exhorto a la Secretaría de Obras Publicas y Transporte del Estado, para que realice las  gestiones necesarias con  los concesionarios  de la Autopista Premier Nueva Rosita - Allende, a fin de que se construya o habilite un carril de emergencia que permita evitar en caso de algún siniestro, la pérdida de tiempo en hacer fila y pago de peajes, a vehículos que proporcionan servicios médicos, policiales, forenses y de bomberos para asegurar una mejor atención médica a los pacientes que son trasladados por esa carretera. 

Segundo: Que  dicha propuesta se turnó a la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas para su estudio y, en su caso, formulación de un dictamen; y, 
C O N S I D E R A N D O

Primero.- Que esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen de conformidad con los artículos 111, 132, 144, 199 y 252 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

Segundo.- Que la actuación urgente en casos de siniestros en donde, además de  prevenir y atender daños a la salud que pueden desembocar en la pérdida de vidas humanas, se busca evitar pérdidas materiales, no debe ser obstaculizada por ningún motivo.

Tercero.- Que en el caso de los accidentes carreteros, el oportuno desahogo de estos apoyos, así como las actuaciones del Ministerio Público, de los peritos oficiales, de las diversas corporaciones policiales y de los bomberos, constituyen en  la práctica, servicios públicos de los que también se benefician los concesionarios y las instalaciones de la autopista.

Cuarto.- Que cuando se trata de servicios médicos y de bomberos por casos de urgencia para llegar a las poblaciones en menor cantidad de tiempo, también debe prevalecer el criterio de  facilitar el paso inmediato por el carril que se habilite para ese fin.

Por lo antes expuesto, esta Comisión somete a la consideración del Pleno el siguiente

A C U E R D O

Primero.- Se exhorte atentamente a la Secretaría de Obras Publicas y Transporte del Estado para que lleve a cabo las gestiones necesarias para que en las casetas de cobro de la Autopista Premier Nueva Rosita - Allende, se construyan o habiliten pasos  adicionales, a fin de que puedan transitar libremente los vehículos que proporcionan servicios médicos, policiales, forenses y  de bomberos, en casos de siniestros carreteros, así como a vehículos de emergencias que realizan traslados de pacientes y de bomberos a otras poblaciones.
Segundo.- Se exima  del pago de cuotas de peaje, a los vehículos que transitan por la autopista por los motivos señalados en el punto anterior. 

Así lo acuerdan,  los Diputados integrantes de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado. 

A t e n t a m e n t e

Saltillo, Coahuila a 26 de junio de 2006

POR LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PUBLICAS

Dip. José Luis Alcalá de la Peña

Dip. Miguel Ángel Riquelme Solís

Dip. Román Alberto Cepeda González

Dip. César Flores Sosa

Dip. José Ignacio Máynez Varela

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PÚBLICAS EN EL QUE SE EXHORTA AL AYUNTAMIENTO DE SALTILLO, PARA QUE REALICE REFORMAS AL REGLAMENTO DE SEGURIDAD PÚBLICA, TRÁNSITO Y VIALIDAD DEL MUNICIPIO DE SALTILLO, A FIN DE MEJORAR LA CIRCULACIÓN EN LAS PRINCIPALES VÍAS PÚBLICAS DE LA CIUDAD, PARA QUE EL SERVICIO QUE PRESTAN LOS AGENTES DE  TRÁNSITO Y VIALIDAD SEA MÁS EFICIENTE.

Honorable Pleno del Congreso

Presente

RESULTANDO

Primero: Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado el 13 de junio del presente año, se presentó una Propuesta con Punto de Acuerdo de la fracción parlamentaria “Ignacio Zaragoza” del partido Unidad Democrática de Coahuila y del Diputado José Refugio Sandoval Rodríguez del Partido Verde Ecologista de México, señalando la necesidad de regular el tránsito de vehículos de carga pesada en la ciudad de Saltillo.

Segundo: Que dicha propuesta se turnó a esta Comisión para su estudio y en su caso, formulación de un dictamen; y 

C O N S I D E R A N D O 

Primero: Que el crecimiento de la ciudad ha ocasionado una gran expansión en el volumen de tránsito vehicular que circula por las vías públicas de este Municipio, generando problemas de congestionamiento que en las horas pico amenazan seriamente la vialidad y la seguridad.

Segundo: Que las calles del centro de la ciudad y colonias circunvecinas tienen, en su mayoría, un solo carril para circular, agravando así los problemas de congestionamiento. Y las escasas avenidas céntricas, solo tienen, en su mayoría, solo dos carriles destinados a la circulación.

Tercero: Que no existen regulaciones que impidan la circulación de vehículos pesados de carga por la ciudad, permitiendo que camiones materialistas, tráileres y otros vehículos de similares características, transiten en cualquier lugar a todas horas, contribuyendo así al agravamiento de los problemas de 

vialidad y seguridad del tráfico urbano, ya que, por su naturaleza, son vehículos lentos, de grandes dimensiones, de largo tramo de frenado y que requieren de difíciles maniobras para girar en las esquinas para abordar otra calle, utilizando para ello dos carriles, cerrando el paso en ocasiones, a  vehículos que circulan por el carril adyacente, con pérdidas de tiempo hasta por más de quince minutos.

Cuarto: Que constantemente circulan camiones de carga de los llamados materialistas, transportando arena de piedra, granzón, tierra o grandes piedras, sin que existan previsiones que reglamenten en detalle hasta que nivel de carga les es permitido transportar en relación a la altura de la caja receptora de dichos materiales, y que tipo de protecciones deben usar para evitar el derrame de la carga.

Como consecuencia de ello, es un hecho cotidiano que, en sus trayectos vayan  tirando material por  calles y avenidas, afectando a vehículos que circulan detrás o al lado de ellos y en ocasiones, causándoles daños y generando con los residuos dejados en el pavimento, riesgos  de accidentes. 

Quinto: Que no existen previsiones legales que sancionen adecuadamente lo mencionado en el punto anterior y que por otra parte, la vigilancia de los agentes de tránsito y vialidad del Municipio no se extiende de manera suficiente a la atención adecuada de este tipo de situaciones, pues los vehículos que circulan de esta manera, deben ser retirados de inmediato de la circulación, hasta que sean descargados a niveles racionales de seguridad, y la carga quede asegurada para evitar su derrame. 

Por lo antes expuesto y con fundamento en los Artículos 111, 132, 144, 199 y 252 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, esta Comisión somete a la consideración del Pleno, el siguiente

ACUERDO

Primero: Se exhorte al Ayuntamiento de Saltillo para que lleve a cabo la reforma al Reglamento de Seguridad Pública, Tránsito y Vialidad del Municipio de Saltillo, a fin de regular el tránsito de vehículos de carga de más de cuatro ruedas en las principales vialidades y sectores de la ciudad donde existan problemas de circulación, restringiéndola a  horarios posteriores al cierre de los negocios o anteriores a su apertura y, en el caso de las industrias establecidas en la zona céntrica, al horario equivalente al tercer turno.

Segundo: Adicionalmente, se prohíba la circulación de camiones materialistas con niveles de carga en las cajas que rebasen el límite de treinta centímetros antes de llegar al borde superior de la misma, debiendo llevar correctamente tapada dicha caja con lonas firmemente aseguradas por los cuatro costados. 

Tercero: Que el Municipio asista legalmente a los conductores cuyos vehículos hayan sido dañados por incumplimiento de este deber, en la reparación de los desperfectos causados por el material derramado en ellos, o por haber causando un accidente por ese motivo.

A t e n t a m e n t e

Saltillo, Coahuila a 26 de junio de 2006.

POR LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PUBLICAS

Dip. José Luís Alcalá de la Peña

Dip. Miguel Ángel Riquelme Solís

Dip. Román Alberto Cepeda González

Dip. César Flores Sosa

Dip. José Ignacio Máynez Varela

DICTAMEN de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, en relación con un escrito de los C. C. Juan Antonio Espinosa de la Cruz y David Muñoz, representantes de la Asociación de Ciudadanos Independientes de Saltillo y de la Juventud Revolucionaria de Izquierda respectivamente, en el que solicitan la reducción de las tarifas del transporte público urbano de pasajeros y la enmienda de la Ley de Tránsito y Transporte del Estado, a fin de que el Consejo Consultivo de Transporte se constituya en un organismo autónomo independiente del Poder Ejecutivo del Estado, Y se integre con representantes del sector social. 

Honorable Pleno del Congreso

Presente.

R E S U L T A N D O

Primero: Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado de Coahuila el día 7 de marzo del presente año, en el informe de correspondencia recibida, se notificó de un escrito de los C. C. Juan Antonio Espinosa de la Cruz y David Muñoz, representantes de la Asociación de Ciudadanos Independientes de Saltillo y de la Juventud Revolucionaria de Izquierda respectivamente, en el que solicitan la reducción de las tarifas del transporte público urbano de pasajeros y la enmienda de la Ley de Transito y Transporte del Estado, a fin de que el Consejo Consultivo de Transporte se constituya en un organismo autónomo independiente del Poder Ejecutivo del Estado, y se integre con representantes del sector social. 

Segundo: Que dicho documento se turnó a la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas para su estudio y, en su caso, formulación de un dictamen y, 

CONSIDERANDO

Primero: Que esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen de conformidad con los artículos 111, 132, 144, 199 y 252 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado. 

Segundo: Que el Consejo Consultivo de Transporte es un órgano de apoyo del Poder Ejecutivo del Estado, cuya misión es apoyar en el diagnóstico, estudio y análisis de la problemática de tránsito y transporte de la entidad, y no tiene entre sus funciones la de fijar las tarifas del transporte público de pasajeros. 

Tercero: Que el Titular del Poder Ejecutivo del Estado tiene entre sus facultades el derecho de apoyarse para el desarrollo de sus funciones, de Consejos y Comisiones Consultivas que son designadas de conformidad con lo que establece la legislación vigente . 

Cuarto: Que el Consejo Consultivo de Transporte es un órgano técnico que se integra pluralmente con representantes de la federación y el estado relacionados con el transporte; así como representantes de organizaciones sociales y privadas dedicadas a la prestación del servicio público de transporte en el Estado, y de los actores sociales que por la naturaleza de sus actividades en la materia, se considere su integración. 

Quinto: Que en cualquier lugar del mundo, las tarifas se establecen en función de los servicios y los costos que implica prestarlos. Estos fluctúan periódicamente y las autoridades respectivas, establecen las tarifas atendiendo al interés popular y a que el margen de las utilidades sea razonable, pues de otra manera se lesionaría la subsistencia de las empresas o concesionarios de este servicio y su consecuente deterioro. 

Sexto: Que un elemento fundamental en la determinación de las tarifas públicas de transporte lo constituye el aumento en el costo de los combustibles y refacciones que utilizan las unidades dedicadas al transporte público de pasajeros, y como es sabido, el aumento mensual del combustible fue decretado por la federación, por lo cual los concesionarios y permisionarios absorben mes a mes dicho incremento y evidentemente las tarifas de transporte público no aumentan con esa periodicidad. 

Séptimo: Que, a diferencia de lo que ocurre en otras partes, los concesionarios o permisionarios de las unidades de transporte público de pasajeros en los municipios del Estado, no son grandes empresas, sino pequeños propietarios que en muchas ocasiones poseen una unidad, por lo que puede considerárseles como miembros del sector social cuyos legítimos intereses también deben ser tomados en cuenta. 

Por lo antes expuesto, esta Comisión somete a la consideración del Pleno el siguiente 

ACUERDO

Primero: No procede la petición planteada por los representantes de las asociaciones ya mencionadas, en razón de que el establecimiento de tarifas del transporte urbano se realizan con base en estudios de carácter técnico en los que participan un gran número de representantes de gobierno y de la iniciativa privada, así como de la sociedad civil involucrados en esta materia. 

Segundo: Igualmente, es improcedente la modificación de la Ley de Tránsito y Transporte del Estado en lo relativo a la composición y condición del Consejo Consultivo del Transporte, pues su integración incluye a todos los grupos y sectores que tienen que ver con este asunto. 

Tercero: Se recomienda a los representantes de las asociaciones de ciudadanos solicitantes, presentar su solicitud a las autoridades municipales y/o estatales para ser parte de los organismos de consulta que existen actualmente. 

Así lo acuerdan, los diputados integrantes de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado. 

Atentamente

Saltillo, Coahuila a 26 de junio de 2006.

POR LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PÚBLICAS

Dip. José Luis Alcalá de la Peña

Dip. Miguel Ángel Riquelme Solís

Dip. Román Alberto Cepeda González

Dip. César Flores Sosa

Dip. José Ignacio Máynez Varela





































