Dictamen de la Comisión de Justicia de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, relativo a las Proposiciones con Punto de Acuerdo referente a los hechos ocurridos en la zona de tolerancia del Municipio de Castaños, Coahuila, en agravio de un grupo de sexo servidoras, de policías municipales y de particulares, perpetrados por  elementos del Ejercito Mexicano pertenecientes al 14 Regimiento destacamentado en Múzquiz, Coahuila, presentadas respectivamente por las C. C. Diputadas Julieta López Fuentes y  Silvia Guadalupe Garza Galván, de los grupos parlamentarios “ Jesús Reyes Heroles ” del Partido Revolucionario Institucional y “ Vicente Fox Quesada ” del Partido Acción Nacional; y, 

  RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente el día 28 de julio de 2006, se trató lo relativo a las proposiciones a que se alude en el proemio de este Dictamen.

SEGUNDO.  De conformidad con los artículos 199, 251 y 252 de la Ley Orgánica del Congreso, se dispuso que la susodicha proposición fuera turnada a esta Comisión de Justicia para efecto de emitir dictamen sobre la misma; y,

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión, con fundamento en los  artículos 248 y 251 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen por el acuerdo tomado por la Diputación Permanente.

SEGUNDO. Que la Proposiciones con Punto de Acuerdo a que se ha hecho referencia, emanan de los hechos siguientes:

1.- Siendo aproximadamente las 01:05 horas del día 11 de julio del año en curso, elementos de la policía preventiva del Municipio de Castaños, Coahuila, detuvieron,  por estar alterando el orden en el salón de baile denominado “ El Pérsico”, ubicado en la zona de tolerancia de dicho municipio, a quien dijo llamarse JOSÉ  JOAQUÍN ALVARADO FLORES, perteneciente al 14° Regimiento Motorizado de Caballería, persona a la que remitieron a las celdas preventivas ubicadas allí mismo. 

2.- Aproximadamente cinco minutos después, los compañeros del detenido solicitaron se le dejara en libertad a efecto de retirarse del lugar; por lo que se obsequió su petición, ya que su detención obedeció sólo a una falta administrativa, pero ese sujeto, antes de retirarse, amenazó con regresar para hacer un  “desmadre”.

3.- Alrededor de la 01:45 horas de ese mismo día, llegó al lugar de los hechos un vehículo de la Secretaría de la Defensa Nacional de los denominados Hummer, con matrículo 01914153, del que descendieron aproximadamente 10 elementos con uniforme del Ejercito Mexicano, en estado de ebriedad, portando armas largas, quienes de inmediato sometieron a los policías preventivos, insultándolos, golpeándolos y  tirándolos al piso,  haciendo lo mismo con los clientes, para luego ultrajar a 13 sexo servidoras  que se encontraban en el lugar, obligándolas a sostener relaciones sexuales  en contra de su voluntad, algunas de ellas fueron víctimas de ese abuso sexual sucesivamente por varios soldados y una de ellas lo fue en forma simultánea por un grupo; a resultas de estos hechos, una de esas mujeres, que se encontraba embarazada, perdió el producto con tres meses de gestación.

4.- Siendo las 5:00 horas del día de los hechos, se vio a dos vehículos de la Secretaría de la Defensa Nacional abandonar la zona de tolerancia del Municipio de Castaños, Coahuila; y por el dicho de algunos de los elementos de policía sometidos, en el segundo vehículo llegaron elementos del ejercito para reducir a sus compañeros.

TERCERO.- La esencia del Ejercito Mexicano debemos buscarla en el pueblo mismo de México.

Para Coahuila y los Coahuilenses, el Ejercito Mexicano tiene especial significación, pues fue Don Venustiano Carranza, quien mediante decreto de 19 de Febrero de 1913 da origen al Ejercito Constitucionalista que luego habrá de convertirse en lo que hoy en nuestro glorioso Ejercito Mexicano, guardián de las instituciones y de la seguridad del pueblo mismo de México.

Así las cosas, los lamentables hechos acaecidos el 11 de julio del año en curso en la zona de tolerancia del Municipio de Castaños, Coahuila,  en los que participaron elementos del 14° Regimiento Motorizado de Caballería, han llenado de indignación a la sociedad coahuilense, pues el honor y la disciplina que son valores fundamentales de nuestra institución armada, fueron ignorados totalmente por un grupo de soldados en estado de ebriedad, quienes haciendo gala de fuerza y prepotencia, sometieron a las autoridades civiles encargadas de guardar el orden en el lugar y vejaron y ultrajaron a 13 sexoservidoras que allí se encontraban, obligándolas a tener relaciones sexuales con ellos, a resultas de lo cual una perdió el producto con tres meses de gestación.

Eco de esa indignación que todos los coahuilenses sentimos, han sido los medios, de los cuales transcribimos para efectos de ilustración, los titulares y notas siguientes, que son las más recientes:

LA PRENSA 

DE MONCLOVA

SÁBADO 29 de julio de 2006

Primera plana, Sección A

“ Frente común contra militares violadores ”

Por Gloria Jaramillo.

LA PRENSA

DE MONCLOVA

SÁBADO 29 de julio de 2006

2 REGIONES

PRIMERA Plana

( TITULAR )

“ EXIGEN JUSTICIA A

MUJERES VIOLADAS ”

VANGUARDIA

SALTILLO

SÁBADO 29 de julio de 2006

POLITI-CON

“ESCURRIDIZOS”

“ Si todo resulta bien y no se vuelven a hacer los escurridizos, 

los militares darán la cara para atender el caso de la violación

de 13 mujeres en Castaños, el próximo martes.”. . . 

VANGUARDIA

SALTILLO

DOMINGO 30 de julio de 2006

Primera plana

“ Caen militares por violación

dos más están prófugos”

¿ COMO FUE ?

“ El 11 de julio un militar fue detenido por policías municipales en el salón “ El Pérsico ” de la zona de tolerancia de Castaños por Riña.

Tras quedar en libertad, el elemento del ejercito Mexicano regresó acompañado de otros 20 militares, golpearon a los policías y violaron a 13 sexo servidoras. Además las  obligaron a desnudarse y bailar frente a ellos.”

Como fácilmente se advierte de las trascripciones que anteceden, existe una profunda y real indignación de la sociedad coahuilense en contra de los elementos del Ejercito Nacional que con su degradante conducta han mancillado una institución que por definición debe ser garante de los derechos de los mexicanos y las mexicanas; por ende, hágase del conocimiento del C. Presidente de la República lo anterior, para que,  en su calidad constitucional de Jefe del Ejercito, de las instrucciones necesarias a quien corresponda para que se proceda de manera expedita y con toda la energía necesaria a fin de que tan bochornosos y lamentables hechos no queden en la impunidad; y, los responsables de ellos, sean castigados con todo el rigor de la ley. Con la misma finalidad,  hágase del conocimiento del C. Secretario de la Defensa Nacional para que instruya  a las autoridades del orden militar a quienes competa el conocimiento de esos hechos, a efecto de que, en pro de la transparencia, informen a la sociedad civil respecto de la situación que guardan los responsables de los mismos; y den todas las facilidades a las autoridades del orden común para que procedan a integrar las averiguaciones correspondientes; y, en su caso, pongan a  su disposición a los presuntos responsables de esos hechos.

Hágase del conocimiento de la Comisión de Justicia del H. Congreso de la Unión lo anterior para que coadyuve con esta Soberanía en la exigencia de Justicia a fin de que los responsables de hechos tan viles reciban el justo castigo por tan despreciable conducta.

Por las atribuciones que la Ley Orgánica del Congreso confiere a la Comisión de Equidad y Género, será ésta quien de seguimiento a las proposiciones adoptadas.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden, esta Comisión de Justicia estima pertinente emitir el siguiente

DICTAMEN

PRIMERO.- Hágase del conocimiento del C. Presidente de la República los bochornosos y lamentables hechos en los que participaron elementos del 14 Regimiento Motorizado de Caballería, destacamentado en Múzquiz, Coahuila, cometidos en agravio de autoridades civiles, de civiles y de trece sexo servidoras,  para que  en su calidad constitucional de Jefe del Ejercito, de las instrucciones necesarias a quien corresponda a efecto de que se proceda de manera expedita y con toda la energía necesaria a fin de que tan deshonrosa conducta  no quede en la impunidad.
SEGUNDO.- Con la misma finalidad,  hágase del conocimiento del C. Secretario de la Defensa Nacional para que instruya  a las autoridades del orden militar a quienes competa el conocimiento de esos hechos, a efecto de que, en pro de la transparencia,  informen a la sociedad civil respecto de la situación que guardan los responsables de los mismos; y den todas las facilidades a las autoridades del orden común para que procedan a integrar las averiguaciones correspondientes; y, en su caso, pongan a  su disposición a los presuntos responsables de esos hechos.

TERCERO.- Hágase del conocimiento de la Comisión de Justicia del H. Congreso de la Unión lo anterior para que coadyuve con esta Soberanía en la exigencia de Justicia a fin de que los responsables de hechos tan viles reciban el justo castigo por tan despreciable conducta.

CUARTO.- Por las atribuciones que la Ley Orgánica del Congreso confiere a la Comisión de Equidad y Género, será ésta quien de seguimiento a las proposiciones adoptadas.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Justicia Diputado José Francisco Cortés Lozano ( Coordinador ), Diputado José Antonio Jacinto Pacheco, Diputado Francisco Saracho Navarro, Diputado Román Alberto Cepeda González, diputado Demetrio Antonio Zuñiga Sánchez, Diputado José Luis Alcalá de la Peña, Diputado Juan Carlos Ayup Guerrero, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Diputado José Refugio Sandoval Rodríguez. Saltillo, Coahuila, a 31 de julio de 2006.
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