24 DE AGOSTO DEL AÑO 2006.

PRESIDENTE: DIP. RAÚL XAVIER GONZÁLEZ VALDÉS.

6.- LECTURA, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE DICTÁMENES EN CARTERA:

A.- DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE SALUD, CON RELACIÓN A UNA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO, SOBRE CONSTRUCCIÓN DE UN HOSPITAL DE TERCER NIVEL EN SALTILLO, PRESENTADA POR LOS DIPUTADOS GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE, JOSÉ LUIS ALCALÁ DE LA PEÑA, JOSÉ LUIS MORENO AGUIRRE, ALFIO VEGA DE LA PEÑA Y RAÚL XAVIER GONZÁLEZ VALDÉS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO “JESÚS REYES HEROLES” DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

Dictamen de la Comisión de Salud de la Quincuagésima Séptima Legislatura, relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo, sobre "Construcción de un Hospital de Tercer Nivel en Saltillo", la cual fue presentada por los Diputados Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, José Luis Alcalá de la Peña, José Luis Moreno Aguirre, Alfio Vega de la Peña y Raúl Xavier González Valdés del Grupo Parlamentario " Jesús Reyes Heroles " del Partido Revolucionario Institucional. 
RESULTANDO 

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso del Estado, el día 4 de julio del año en curso, trato lo relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre "Construcción de un Hospital de Tercer Nivel en Saltillo", planteada por los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario " Jesús Reyes Heroles" del Partido Revolucionario Institucional. 

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior, y de conformidad con lo dispuesto por los artículos, 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado se dispuso que dicha Proposición con Punto de Acuerdo fuera turnada a esta Comisión para estudio y dictamen, y, 
CONSIDERANDO 

PRIMERO. Que esta Comisión de Salud es competente para conocer sobre el asunto turnado por la Comisión Permanente del Congreso del Estado, conforme a lo dispuesto en los artículos 112, 132, 142 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Que no pasa desapercibido para la que esta dictamina que existe una creciente demanda de servicios médicos especializados y ello dio lugar a que se aprobara una propuesta para la construcción de una clínica que contara con departamentos necesarios, adecuados y capaces de dar un mejor y mas completo servicio a los derechohabientes, cuyas exigencias medicas van más allá de las posibilidades de atención con las que cuentan las instalaciones ya existentes. 

TERCERO.- Que la que esto dictamina considera que la construcción de la Clínica plus y la posibilidad de contar con un Hospital de Tercer Nivel logrará que el Estado obtenga avances significativos en materia de salud, beneficiando a un gran número de derechohabientes y evitando de esta manera el recurrir a centros médicos fuera de la ciudad. 
Atenta a las consideraciones que anteceden, esta Comisión emite el siguiente 
DICTAMEN 

UNICO.- Resulta procedente que este Honorable Congreso del Estado envíe un atento y respetuoso exhorto a la Dirección General del Instituto Mexicano del Seguro Social para solicitarle una solución oportuna al motivo de la suspensión de las obras de la Clínica Plus en Saltillo y así mismo se contemple la posibilidad para que próximamente podamos contar con un hospital de tercer nivel en el Estado. 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Salud de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Javier Z'Cruz Sánchez (Coordinador), Dip. José Luis Alcalá de la Peña, Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero, Dip. Jorge Arturo Rosales Saade, Dip. Alfredo Garza Castillo.
Dado en la Sala de Comisiones Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la ciudad de Saltillo, Coahuila a 16 agosto del 2006. 
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