19 de diciembre de 2006.

Presidente: Diputado Juan Alejandro de Luna González

7.- Segunda lectura, discusión y, en su caso, aprobación de un Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a la Iniciativa de Reforma a la Constitución Política del Estado, mediante el cual  se  reforma  el  Artículo  42  y  se  adicionan los Artículos 158-p y 187, planteada por los Diputados Francisco Saracho Navarro, Román Alberto Cepeda González, Juan Alejandro de Luna González, Demetrio Antonio Zúñiga Sánchez, Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, José Ignacio Máynez Varela, Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Virgilio Maltos Long y Lorenzo Dávila Hernández, como integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales.

8.- Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de Dictámenes en cartera:

A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a la iniciativa para reformar diversos Artículos de la Ley del Instituto Coahuilense de la Juventud, planteada por los Diputados Juan Carlos Ayup Guerrero, Jesús María Montemayor Garza y Alfio Vega de la Peña del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.
B.-
Dictamen presentado por las Comisiones Unidas de Salud y de Educación, relativo a la proposición con Punto de Acuerdo sobre “Exhorto al titular de la Secretaría de Salud en el Estado, para que en coordinación con la Secretaría de Salud, de Educación y de Cultura de Coahuila, redoblen esfuerzos y se implementen los programas precisos para prevenir los embarazos no deseados en los adolescentes, y de igual forma se busquen los mecanismos necesarios para que las adolescentes embarazadas puedan continuar con sus estudios”, planteada por el Diputado Julián Montoya de la Fuente, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

C.-
Dictamen presentado por la Comisión de Salud, relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo, sobre “Exhorto a la secretaría de Salud del Estado, a fin de que se realice un esfuerzo conjunto con otras dependencias y entidades de la Administración Pública, para que se establezca un Centro Estatal de Atención a las Adicciones, que permita dar tratamiento especializado a las personas afectadas por las mismas”, planteada por el Diputado José Luis Alcalá de la Peña, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

D.-
Dictamen presentado por la Comisión de Comunicaciones y obras públicas, relativo a una Proposición con Punto de acuerdo sobre “Exhorto a la Representación Estatal de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes del Gobierno Federal sobre la urgente necesidad de que se instalen dos semáforos de control vehicular, en dos cruceros viales, que convergen con el tramo urbano de la carretera federal 57, en el municipio de Sabinas, Coahuila”, planteada por el Diputado Jesús María Montemayor Garza, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.
E.-
Dictamen presentado por la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas, relativo al escrito del ciudadano José Ángel Martínez Tovar, Coordinador del Sistema Organizado de Transporte de Torreón, Coahuila, en el cual se solicita la intervención de este Congreso, ante las inconformidades derivadas de un programa de modernización del transporte aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio.

DICTAMEN de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura  del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, relativo a la Iniciativa para reformar el artículo 42, y adicionar los artículos 158 – P y 187 de la Constitución Política del Estado, propuesta por los C. C Diputados Francisco Saracho Navarro, Román A. Cepeda González, Juan Alejandro de Luna González, Demetrio A. Zúñiga Sánchez, Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, José Ignacio Máynez Varela, Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Virgilio Maltos Long y Lorenzo Dávila Hernández; y, 

R E S U L T A N D O

PRIMERO.-  Que en sesión ordinaria celebrada por el Pleno del Congreso el día 5 de Diciembre del año en curso, se acordó turnar a la Comisión  de Gobernación y Puntos Constitucionales,  la propuesta a que se ha hecho referencia.

SEGUNDO.- Que en cumplimiento de dicho acuerdo, se turnó a la Comisión  de Gobernación y Puntos Constitucionales, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura  del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, la Iniciativa para reformar el artículo 42, y adicionar los artículos 158 – P y 187 de la Constitución Política del Estado, propuesta por los C. C Diputados Francisco Saracho Navarro, Román A. Cepeda González, Juan Alejandro de Luna González, Demetrio A. Zúñiga Sánchez, Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, José Ignacio Máynez Varela, Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Virgilio Maltos Long y Lorenzo Dávila Hernández; y, 

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO.- .- Que esta Comisión, con fundamento en los artículos 97, 102 fracciones I, 103 fracción I, y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen.

SEGUNDO.-  La Iniciativa de Decreto para reformar el artículo 42, y adicionar los artículos 158 – P y 187 de la Constitución Política del Estado, propuesta por los C. C Diputados Francisco Saracho Navarro, Román A. Cepeda González, Juan Alejandro de Luna González, Demetrio A. Zúñiga Sánchez, Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, José Ignacio Máynez Varela, Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Virgilio Maltos Long y Lorenzo Dávila Hernández, se basa en las consideraciones siguientes:

“ En sesión celebrada el 10 de enero del año en curso, la Diputación Permanente del Congreso del Estado, encomendó a las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Finanzas, integrar una Comisión Interinstitucional con el propósito fundamental de realizar un 

estudio integral que permita al Poder Legislativo actualizar el marco jurídico para evitar la aplicación de percepciones extraordinarias que puedan recibir los servidores públicos del Estado y Municipios de la Entidad, derivadas de la discrecionalidad en la aplicación de las economías de partidas presupuestales de rubros distintos a los asignados a salarios y prestaciones.

Con fecha 23 de enero del presente año, la Junta de Gobierno del Congreso del Estado Independiente, Libre y soberano de Coahuila de Zaragoza, propuso que la Comisión Interinstitucional se integrara con representantes del Poder Ejecutivo, del Poder Legislativo y de los Ayuntamientos de Torreón, Saltillo, Monclova, Acuña, Múzquiz y San Pedro.

Así las cosas, la Comisión Interinstitucional se instaló el 30 de enero y se designó como coordinador de la misma al C Diputado Raúl Xavier González Valdés, y como Vocales por parte del Ejecutivo al C. Lic. Armando Luna Canales, Subsecretario de Asuntos Jurídicos del Gobierno del Estado y por parte de los Ayuntamientos, al Lic. Rodolfo Walss Aureoles, Secretario del R. Ayuntamiento de Torreón, Coahuila.

El marco jurídico de referencia para llevar a cabo los propósitos de la Comisión Interinstitucional fue el siguiente:

1. 
Constitución Política del Estado de Coahuila de


Zaragoza.

2. 
Ley Orgánica del Congreso Independiente, Libre y


Soberano de Coahuila de Zaragoza.

3. 
Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado


de Coahuila de Zaragoza.

4. 
Código Municipal Para el Estado de Coahuila de


Zaragoza.

5. 
Código Financiero Para los Municipios del Estado de


Coahuila.

6.
Ley Reglamentaria del Presupuesto de Egresos del


Estado de Coahuila.

La discrecionalidad y la arbitrariedad representan la negación de uno de los valores fundamentales del derecho, como lo es la seguridad jurídica, ya que la autoridad tiene proscrito hacer lo que la norma no autoriza u omitir lo que prescribe.

El principio general consagrado en la Constitución Política del Estado es el que la remuneración de los servidores públicos estatales, municipales y de las entidades paraestatales y paramunicipales será adecuada e irrenunciable y se determinará anual y equitativamente en los respectivos presupuestos de egresos.

La Comisión Interinstitucional, en función del propósito para la cual fue creada, y con el fin de contribuir a una administración pública más eficiente honrada y transparente de los recursos económicos del Estado y los Municipios, estimó pertinente prohibir a nivel constitucional y como pauta para la legislación ordinaria, la entrega de percepciones extraordinarias a los servidores públicos que ocupen cargos de elección popular y de representación proporcional, así como la obligación de éstos a devolver las percepciones indebidamente recibidas, amen de fincar responsabilidad para ellos y consecuentemente una sanción

Por las razones antes apuntadas, formulamos a esta Soberanía, con la solicitud de que sea aprobado, el siguiente: PROYECTO DE DECRETO”

TERCERO.-  El principio general, en lo tocante a la remuneración de los servidores públicos estatales y municipales y de las entidades paraestatales y paramunicipales, lo encontramos en el artículo 187 de la Constitución Política del Estado; disposición que establece que la remuneración será adecuada e irrenunciable y se determinará anual y equitativamente en los respectivos presupuestos de egresos.

Ahora bien,  a fin de atender un reclamo social que exige de la administración pública un manejo honesto, responsable y transparente del Presupuesto, la Diputación Permanente del Congreso del Estado, en sesión de fecha 10 de enero del año en curso, encomendó a las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Finanzas, integrar una Comisión Interinstitucional con el propósito fundamental de realizar un estudio integral que permita la actualización del marco jurídico para evitar la aplicación de percepciones extraordinarias que puedan recibir los servidores públicos del Estado y Municipios de la Entidad, derivadas de la discrecionalidad en la aplicación de las economías de partidas presupuestales de rubros distintos a los asignados a sueldos y prestaciones.

Así las cosas, como resultado de los trabajos realizados por la Comisión Interinstitucional, los integrantes de esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, formulamos la Iniciativa que ahora se dictamina, circunscribiéndola a la reforma del artículo 42  y la adición de los artículos 158 – P y 187 de la Constitución Política del Estado, toda vez que por razón de la supremacía que en el marco jurídico local guarda ese ordenamiento, servirá de pauta a las reformas que se propondrán en su oportunidad a la legislación secundaria, y que también fueron objeto de estudio por parte de la Comisión Interinstitucional.

La Iniciativa en comento, recoge todas y cada una de las aportaciones hechas por los integrantes de la Comisión Interinstitucional y desde luego patentiza la solidaridad con un llamado social que reclama mayor equidad en la remuneración de los servidores públicos, evitando la aplicación de percepciones extraordinarias derivadas de la discrecionalidad en la administración de las economías de partidas presupuestales de rubros distintos a los asignados a sueldos  y prestaciones.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden y por las razones que en ellas se expresan, resulta pertinente emitir el siguiente

DICTAMEN

ÚNICO.-  Por las razones que anteceden, resulta pertinente aprobar el siguiente PROYECTO DE DECRETO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- Se modifica el artículo 42 y se adicionan los artículos 158 - P y 187 de la Constitución Política del Estado, para quedar como siguen:

Artículo 42. Los Diputados recibirán una remuneración por el desempeño de su cargo, la cual se determinará conforme a lo dispuesto en el Título Octavo de esta misma Constitución.

Artículo 158-P. Los Municipios administrarán libremente su hacienda conforme a las bases siguientes:

I a III . . . 

IV.- Los presupuestos de egresos serán aprobados por los Ayuntamientos con base en sus ingresos disponibles y de acuerdo a la programación de sus actividades gubernamentales y administrativas, observando para tal efecto las disposiciones aplicables. El ejercicio presupuestal del Municipio deberá ajustarse a los principios de honestidad, legalidad, optimización de recursos, racionalidad e interés público y social. No se otorgarán remuneraciones, pagos o percepciones distintas a su ingreso establecido en el presupuesto de egresos al Presidente Municipal, Regidores y Síndicos, a los integrantes de los Concejos Municipales. La infracción hace responsable solidariamente, por su devolución, a la autoridad que ordene el pago de la percepción extraordinaria; al servidor público que lo ejecute y al que lo reciba, sin perjuicio de la responsabilidad establecida por la ley de la materia;
V a VII . . . 
(REFORMADO, P.O. 27 DE ENERO DE 1984)

Artículo 187. Los servidores públicos Estatales y Municipales, recibirán una remuneración adecuada e irrenunciable por el desempeño de su función, empleo, cargo o comisión, que será determinada anual y equitativamente en el Presupuesto de Egresos del Estado, los Presupuestos de Egresos de los Municipios y en los Presupuestos de las entidades paraestatales  y paramunicipales según corresponda.

Quienes ocupen un cargo de elección popular, o de representación proporcional no podrán recibir remuneraciones, pagos o percepciones distintas a su ingreso establecido en el presupuesto de egresos.

La infracción hace responsable solidariamente, por su devolución, a la autoridad que ordene el pago de la percepción extraordinaria; al servidor público que lo ejecute y al que lo reciba.

Sin perjuicio de lo dispuesto en el párrafo anterior, la ley de la materia establecerá las responsabilidades y sanciones en que incurran las autoridades que entreguen percepciones no autorizadas en el presupuesto respectivo y la de los servidores públicos que las reciban.

TRANSITORIOS

PRIMERO.- El presente decreto, entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO.- Se derogan todas las disposiciones que se opongan al presente decreto.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zuñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo, Coahuila, a 11 de Diciembre de 2006. 
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DICTAMEN de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, relativo a la Iniciativa para reformar diversos artículos de la Ley del Instituto Coahuilense de la Juventud, formulada por los C. C. Diputados Juan Carlos Ayup Guerrero, Jesús María Montemayor Garza y Alfio Vega de la Peña, integrantes del Grupo Parlamentario " Jesús Reyes Heroles " del Partido Revolucionario Institucional; y, 

RESULTANDO

PRIMERO.- Que en sesión ordinaria celebrada por el Pleno del Congreso el día 12 de Diciembre del año en curso, se acordó turnar a la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, la propuesta a que se ha hecho referencia. 

SEGUNDO.- Que en cumplimiento de dicho acuerdo, se turnó a la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, la Iniciativa para reformar diversos artículos de la Ley del Instituto Coahuilense de la Juventud, formulada por los C. C. Diputados Juan Carlos Ayup Guerrero, Jesús María Montemayor Garza y Alfio Vega de la Peña, integrantes del Grupo Parlamentario " Jesús Reyes Heroles “ del Partido Revolucionario Institucional; y, 
CONSIDERANDO

PRIMERO.- .- Que esta Comisión, con fundamento en los artículos 97, 102 fracciones I, 103 fracción I, y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen. 

SEGUNDO.- La Iniciativa de Decreto para reformar diversos artículos de la Ley del Instituto Coahuilense de la Juventud, formulada por los C.C. Diputados Juan Carlos Ayup Guerrero, Jesús María Montemayor Garza y Alfio Vega de la Peña, integrantes del Grupo Parlamentario " Jesús Reyes Heroles " del Partido Revolucionario Institucional, se basa en las consideraciones siguientes: 

La administración pública es un conjunto de acciones de los órganos estatales que desarrollan la función administrativa del estado. La teoría moderna de la administración implica una adaptación constante a los cambios sociales y deriva necesariamente en la adecuación de la estructura burocrática, para responder a los ciudadanos en una nueva lógica congruente a los tiempos. 

En ese sentido, el Gobierno de la Gente ha manifestado su intención de que los organismos fortalezcan su relación con la gente, brinden un servicio eficiente y de calidad y con una nomenclatura más eficiente y que realmente señale con precisión sus funciones. 

Esto obedece a que la ciudadanía percibe la necesidad de avanzar en la reforma del gobierno, a fin de que la función pública sea ejercida con absoluta transparencia, con trato imparcial para todos los grupos y para todos los ciudadanos, trabajando a conciencia con responsabilidad, objetivos claros y rumbo fijo, rindiendo cuentas sobre el uso eficiente de los recursos y con la observancia precisa de una normatividad más promotora de la actividad productiva y el desarrollo social. 

Por eso, se puede apreciar una línea prioritaria para el Gobierno de la Gente en la estrategia de modernización administrativa relacionada con la revisión, adecuación y congruencia permanentes entre los nombres de las dependencias, sus facultades, funciones, obligaciones y estructuras, con objeto de favorecer un mejor orden administrativo, acercando la gestión gubernamental a la gente y estimulando que la ciudadanía participe en la supervisión de su desarrollo.

El Congreso del Estado, atento a dichos cambios y a su interés permanente en actualizar el marco jurídico, realiza una revisión puntual de estos ajustes y se han aprobado iniciativas tendientes a actualizar nuestras leyes, ajustando los nombres de las dependencias que aparecen en los textos, a los nuevos nombres que se han asignado atendiendo a los principios antes mencionados. 

En el caso que nos ocupa, la Ley del Instituto Coahuilense de la Juventud, en sus diversos artículos menciona a la Secretaría de Educación Pública, Secretaría de la Contraloría y Modernización Administrativa, Secretaría de Planeación y Desarrollo, Instituto Coahuilense de Ecología, Dirección General del Servicio Estatal del Empleo e Instituto Estatal de Turismo dependencias que conforme a la normatividad vigente se sustituyeron por otras; estando en su lugar las dependencias denominadas Secretaría de Educación y Cultura, Secretaría de la Función Publica, Secretaría de Fomento Económico, Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, Instituto Estatal del Empleo y Secretaría de Turismo respectivamente, por lo que se hace necesario adecuar la ley en diversos artículos para que se ajuste a la realidad administrativa, y permita al ciudadano una mejor comprensión de lo dispuesto en la norma. 

En el mismo sentido, fueron sustituidas en los artículos 11 y 14 de la presente ley las letras "o" por las letras "y", por considerar que el espíritu de estos artículos no es de exclusión de unas u otros sino de inclusión de todos los integrantes, sean hombres o mujeres. 

Así mismo, se suprimió del articulo 26 la expresión "de la" por considerarla gramaticalmente incorrecta e incluso provocar confusión en la redacción del articulo en mención. 

Es importante señalar que esta tarea de adecuación del marco normativo estatal forma parte de un compromiso asumido por el Grupo Parlamentario "Jesús Reyes Heroles" del Partido Revolucionario Institucional del que somos integrantes." 
TERCERO.- Una de las metas propuestas por esta Legislatura ha sido la actualización y adecuación del marco jurídico del Estado a fin de que la Ley pueda ser más efectiva en su aplicación, lo que se traduce en el cumplimiento de uno de los fines del derecho, que es la seguridad jurídica.
En el caso que nos ocupa, efectivamente, en algunas disposiciones de la Ley del Instituto Coahuilense de la Juventud, se hace referencia a la Secretaría de Educación Pública, Secretaría de la Contraloría y Modernización Administrativa, Secretaría de Planeación y Desarrollo, Instituto Coahuilense de Ecología, Dirección General del Servicio Estatal del Empleo e Instituto Estatal de Turismo, cuando las dependencias antes mencionadas se denominan actualmente Secretaria de Educación y Cultura, Secretaría de la Función Publica, Secretaría de Fomento Económico, Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, Instituto Estatal del Empleo y Secretaría de Turismo. 

Así las cosas, la adecuación que la iniciativa propone, por razones de orden y actualización legislativa, resulta pertinente, toda vez que ajustar el marco jurídico del Estado a las denominaciones vigentes de las diversas dependencias de la Administración Pública, facilita a los ciudadanos la comunicación y trámite de los asuntos que competen a dichas dependencias, lo que se traduce en un gobierno más eficiente y comprometido con la gente, amen de que la actualización propuesta da una idea más clara de la función que corresponde a la dependencia. 

Consecuentes con las consideraciones que anteceden y por las razones que en ellas se expresan, resulta pertinente someter a la consideración del Pleno el siguiente: 

DICTAMEN

UNICO.- Por las razones expuestas, resulta pertinente aprobar la INICIATIVA DE REFORMA A LOS ARTÍCULOS 7 FRACCIÓN II, IV INCISO A) NUMERALES 3, 15, 16, 17 y SE CORRIGE PARA EVITAR LA REPETICION EL 8; 11 FRACCIÓN I, 14 FRACCIONES I y II, 19, 20 Y 26 DE LA LEY DEL INSTITUTO COAHUILENSE DE LA JUVENTUD, para quedar de la manera siguiente: 

Articulo único. Se reforman los siguientes artículos para quedar como sigue: 
ARTÍCULO 7°. El Consejo Directivo será el órgano superior de gobierno del Instituto y se integrará por:

I. 
Una Presidencia, que estará a cargo de la o el titular del Ejecutivo del Estado. 
II. 
Una Vicepresidencia, a cargo de la o el titular de la Secretaría de Educación y Cultura. 
III. 
Una Secretaria Técnica, que estará a cargo del Director General o de la Directora General del Instituto.

IV. 
Vocales, que serán: 
A) Por el sector público: 

1) 
La o el titular de la Secretaría de Gobierno. 

2) 
La o el titular de la Secretaría de Finanzas. 

3) 
La o el titular de la Secretaría de Fomento Económico. 

4) 
La o el titular de la Secretaría de Desarrollo Social. 

5) 
La o el titular de la Secretaría de Salud en el Estado. 

6) 
La o el titular de la Procuraduría General de Justicia del Estado. 

7) 
La o el titular de la Presidencia de la Comisión Estatal de Derechos Humanos de Coahuila.

8) 
La o el titular del Instituto Estatal del Deporte. 

9) 
La o el titular de la Dirección General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia. 

10) 
La o el titular del Patronato del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia. 

11)
La o el titular de la Procuraduría de la Familia. 

12)
La o el titular de la Secretaría Ejecutiva del Patronato de Promotores Voluntarios del Estado de Coahuila. 

13)
La o el titular de la Dirección General del Instituto Coahuilense de Cultura. 

14) 
La titular de la Dirección General del Instituto Coahuilense de las Mujeres. 

15) 
La o el titular de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales 

16)
La o el titular de la Secretaría de Turismo. 

17)
La o el titular del Instituto Estatal de Empleo. 
ARTÍCULO 11. Son facultades de la Presidencia del Consejo Directivo: 

I. 
Convocar, por conducto de la Secretaria Técnica del Consejo Directivo, a las y los integrantes del mismo, a la Comisaria o al Comisario y demás personas invitadas a las sesiones que se desarrollarán conforme al orden del día que, para tal efecto, se elabore. 

II. aV. …….

ARTÍCULO 14. Son facultades de la Secretaría Técnica del Consejo Directivo: 
I.
Proponer el calendario de sesiones a la consideración de los y las integrantes del Consejo Directivo.

II.
Elaborar el orden del día correspondiente a cada sesión y comunicar oportunamente a los y las integrantes del Consejo Directivo, a la Comisaria o al Comisario y demás personas invitadas, las convocatorias para las sesiones que llevará a cabo el Consejo Directivo. 
II. 
a IX. ……..

ARTÍCULO 19. Para el cumplimiento del objeto señalado en el artículo 17 de esta ley, el Consejo Consultivo tendrá como atribuciones: 

           I a V……..

………

Todo conflicto de competencia será resuelto por la o el Titular del Ejecutivo del Estado, a través de la Secretaría de Educación y Cultura. 
ARTÍCULO 20. El Instituto contará con una Comisaria o un Comisario que se designará por la o el titular de la Secretaría de la Función Pública. 

Los emolumentos que reciba la Comisaria o el Comisario del Instituto serán con cargo a la partida correspondiente a la Secretaría de la Función Pública prevista en el Presupuesto de Egresos del Estado, conforme a las disposiciones aplicables.

……..

ARTÍCULO 26. Las relaciones laborales entre el Instituto y sus trabajadoras y trabajadores se regirán por el Estatuto Jurídico para los Trabajadores al Servicio del Estado, así como, en lo conducente, por la Ley de Pensiones y Otros Beneficios Sociales para los Trabajadores al Servicio del Estado. 

…….

TRANSITORIOS

Artículo primero. Esta reforma entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Estado. 

Artículo segundo. Se derogan todas las disposiciones que se opongan al presente decreto. 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y Justicia, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zuñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo, Coahuila, a 18 de diciembre de 2006.
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES
	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA

GONZÁLEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. DEMETRIO ANTONIO

ZUÑIGA SÁNCHEZ
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JOSÉ IGNACIO MÁYNEZ VARELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ

VALENZUELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. LORENZO DÁVILA

HERNÁNDEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



Dictamen de las Comisiones Unidas del Salud y de Educación de la Quincuagésima Séptima Legislatura, relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo, sobre "Exhorto al titular de la Secretaria de Salud en el Estado, para que en coordinación con la Secretaria de Salud de Educación y Cultura de Coahuila, redoblen esfuerzos y se implementen los programas precisos para prevenir los embarazos no deseados en los adolescentes, y de igual forma se busquen los mecanismos necesarios para que las adolescentes embarazadas puedan continuar con sus estudios" la cual fue presentada por el Diputado Julián Montoya de la Fuente, del Partido Revolucionario Institucional. 

RESULTANDO
PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado, el día 10 de octubre del año en curso, trato lo relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre "Exhorto al titular de la Secretaria de Salud en el Estado, para que en coordinación con la Secretaria de Salud de Educación y Cultura de Coahuila, redoblen esfuerzos y se implementen los programas precisos para prevenir los embarazos no deseados en los adolescentes, y de igual forma se busquen los mecanismos necesarios para que las adolescentes embarazadas puedan continuar con sus estudios" "planteada por el Diputado Julián Montoya de la Fuente, del Partido Revolucionario Institucional. 

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior, y de conformidad con lo dispuesto por los artículos, 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado se dispuso que dicha Proposición con Punto de Acuerdo fuera turnada a esta Comisión para estudio y dictamen, y, 

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión de Salud y de Educación son competente para conocer sobre el asunto turnado por el Pleno del Congreso, conforme a lo dispuesto en los artículos 109, 112, 132, 142 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO. Que no pasa desapercibido para las que esto dictaminan que los jóvenes y adolescentes inician su actividad sexual en una edad muy temprana y en la mayoría de los casos sin contar con una información correcta, teniendo como consecuencia, un mayor numero de embarazos no deseados, además del contagio de enfermedades de transmisión sexual.
TERCERO. Que las que esto dictaminan consideran que el embarazo durante la adolescencia, es un embarazo de riesgo, debido a las consecuencias que tiene sobre la salud de la madre y el producto, además de las secuelas psicosociales, particularmente sobre el proyecto de vida de los jóvenes. 
CUARTO.- Que las que esto dictamina llevaron a cabo una investigación sobre los programas sociales implantados en nuestro Estado para apoyar a las madres jóvenes y jóvenes embarazadas, teniendo como resultado que dentro de la Secretaria de Educación y Cultura y en el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) llevan a cabo programas de apoyo social, moral y económico para nuestra jóvenes 

Atenta a las consideraciones que anteceden, estas Comisiones Unidas de Salud y Educación emiten el siguiente:

DICTAMEN

UNICO.- Resulta procedente que este Honorable Congreso del Estado envíe un atento y respetuoso exhorto a la Secretaria de Salud en el Estado para que en coordinación con la Secretaria de Educación y Cultura se redoblen esfuerzos para seguir implementando programas precisos para prevenir los embarazos no deseados en los adolescentes, asimismo determinar los mecanismos para que las adolescentes embarazadas no interrumpan sus estudios.

Dado en la Sala de Comisiones Federalismo Mexicano del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la ciudad de Saltillo, Coahuila a 4 de diciembre del 2006.
Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Salud y de Educación.
COMISIÓN DE SALUD

Diputado Francisco Javier Z’Cruz Sánchez

Coordinador

Dip. José Luis Alcalá de la Peña
Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero

Dip. Jorge Arturo Rosales Saade
Dip. Alfredo Garza Castillo

COMISIÓN DE EDUCACIÓN

Diputado Julián Montoya de la Fuente

Coordinador

Dip. José Luis Alcalá de la Peña
Dip. Jeanne M. Snydelaar Hardwicke

Dip. Julieta López Fuentes
Dip. César Flores Sosa

Dip. Jesús Manuel Pérez Valenzuela
Dip. Genaro Eduardo Fuantos Sánchez
Dictamen de la Comisión de Salud de la Quincuagésima Séptima Legislatura, relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo, sobre "Exhorto a la Secretaria de salud del Estado, a fin de que se realice un esfuerzo conjunto con otras dependencias y entidades de la Administración Publica, para que se establezca un centro estatal de atención a las adicciones, que permita dar tratamiento especializado a las personas afectadas por las mismas", la cual fue presentada por el Diputado José Luis Alcalá de la Peña, del Grupo Parlamentario" Jesús Reyes Heroles del Partido Revolucionario Institucional. 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado, el día 31 de octubre del año en curso, trato lo relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre "Exhorto a la Secretaria de salud del Estado, a fin de que se realice un esfuerzo conjunto con otras dependencias y entidades de la Administración Publica, para que se establezca un centro estatal de atención a las adicciones, que permita dar tratamiento especializado a las personas afectadas por las mismas", la cual fue presentada por el Diputado José Luis Alcalá de la Peña, del Grupo Parlamentario " Jesús Reyes Heroles del Partido Revolucionario Institucional. 

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior, y de conformidad con lo dispuesto por los artículos, 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado se dispuso que dicha Proposición con Punto de Acuerdo fuera turnada a esta Comisión  para estudio y dictamen, y, 

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión de Salud es competente para conocer sobre el asunto turnado por el Pleno del Congreso, conforme a lo dispuesto en los artículos 112, 132, 142 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO. Que no pasa desapercibido para la que esto dictamina que las adicciones se caracterizan por un conjunto de signos y síntomas en las que se involucran factores biológicos, genéticos, psicológicos y sociales; y desafortunadamente existe dentro de la sociedad mexicana una gran numero de personas con alguna adicción a alguna droga o estupefaciente, teniendo como consecuencia un grave daño a su organismo y desafortunadamente el aumento de delitos. 

TERCERO.- Que la que esto dictamina considera que es muy importante promover y proteger la salud de los coahuilenses, mediante la investigación, prevención, tratamiento, formación y desarrollo de recursos humanos para el control de las adicciones con el propósito de mejorar la calidad de vida individual, familiar y social. 

Atenta a las consideraciones que anteceden, esta Comisión emite el siguiente 

DICTAMEN

UNICO.- Resulta procedente que este Honorable Congreso del Estado envíe un atento y respetuoso exhorto a la Secretaria de Salud en el Estado, a fin de que se realice un esfuerzo conjunto con otras dependencias y entidades de la administración publica para que se establezca un Centro Estatal de Atención a las Adiciones, que permita un tratamiento profesional y de alta especialización a las personas que la padezcan. 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Salud de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Javier Z'Cruz Sánchez (Coordinador), Dip. José Luis Alcala de la Peña, Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero, Dip. Jorge Arturo Rosales Saade, Dip. Alfredo Garza Castillo. 
Dado en la Sala de Comisiones Federalismo Mexicano del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la ciudad de Saltillo, Coahuila a 6 de diciembre del 2006. 

COMISIÓN DE SALUD

Diputado Francisco Javier Z’Cruz Sánchez

Coordinador

Dip. José Luis Alcalá de la Peña
Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero

Dip. Jorge Arturo Rosales Saade
Dip. Alfredo Garza Castillo

DICTAMEN de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, en el que se propone un punto de acuerdo exhortando a la Secretaría de Comunicaciones y Transporte del gobierno Federal, para que instale dos semáforos de control vehicular en los cruceros viales que convergen con el tramo urbano de la Carretera Federal 57, en el Municipio de Sabinas, Coahuila.

Primero: Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado de Coahuila el 31 de octubre próximo pasado, se presentó una proposición con punto de acuerdo del Dip. Jesús María Montemayor Garza, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional, en el cual se establece la necesidad de enviar un exhorto a la representación estatal de la Secretaría de Comunicaciones y Transporte del gobierno Federal, para que instale dos semáforos de control vehicular en los cruceros viales que convergen con el tramo urbano de la Carretera Federal 57, en el Municipio de Sabinas, Coahuila; y

CONSIDERANDO

Primero: Que esta Comisión es competente para emitir este dictamen de conformidad con los artículos 96, 97, 102, 111 y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

Segundo: Que, desafortunadamente, los tramos carreteros constituyen un imán para el desarrollo de urbanizaciones orientadas a la vivienda, el comercio y la industria, creando con ello problemas de tráfico, que con frecuencia desembocan en la ocurrencia de accidentes, con el consiguiente saldo de pérdidas de salud, vida y bienes de las personas que por ahí transitan. Y que eso solo puede evitarse con la construcción de obras complementarias o especiales que permitan subsanar la ocurrencia de estos problemas, como lo son los pasos a desnivel y el cercado de los tramos carreteros que cruzan zonas urbanizadas. O mediante la construcción de nuevos libramientos lo suficientemente alejados de las poblaciones, a fin de que puedan rendir servicio sin generar estos problemas, durante un tiempo razonablemente largo, y que a la larga resultan más racionales en términos económicos para la federación.

Tercero: Que los cruceros correspondientes al de la calle Álvaro Obregón y la Carretera 57, y al de la calle que sale del Parque Industrial Sabinas y la misma vía carretera, constituyen puntos de alta peligrosidad para peatones y automovilistas, como se ha podido verificar.

Cuarto: Que las poblaciones de Sabinas Agujita y Nueva Rosita tienden a integrar una zona conurbada, planteando problemas especiales para el tráfico interurbano, que deben ser tomadas en cuenta para la planeación carretera que llevan a cabo la federación y el Estado de Coahuila.

Cuarto: Que, respetuosos de la jurisdicción federal en materia de regulación del tránsito vehicular en las vías de comunicación sujetas a su control, y por todo lo anterior, proponemos a este honorable Pleno, el siguiente:

A C U E R D O

Primero: Se exhorte respetuosamente a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes del Gobierno Federal, para que instale semáforos de control vehicular, en los cruceros viales anteriormente señalados, que convergen con el tramo urbano de la Carretera Federal 57, en el Municipio de Sabinas, Coahuila.

Segundo: Se envíe copia del presente acuerdo, al Centro de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes del Gobierno Federal en el Estado de Coahuila, a fin de que realicen los trámites correspondientes.

Así, con fundamento en lo dispuesto en lo señalado por de la Ley Orgánica del Congreso, lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas.

Sala de Comisiones Soberanía Nacional, Edificio Miguel Ramos Arizpe,

Saltillo, Coahuila a 10 de diciembre del año 2006.

POR LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PÚBLICAS

Dip. José Luis Alcalá de la Peña

Dip. Miguel Angel Riquelme Solís

Dip. Román Alberto Cepeda González

Dip. César Flores Sosa

Dip. José Ignacio Máynez Varela

DICTAMEN con proposición de punto de acuerdo de la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, en relación con un escrito del ciudadano José Ángel Martínez Tovar, Coordinador del Sistema Organizado de Transporte de Torreón, Coahuila, en el cual se solicita la intervención de este Congreso, ante las inconformidades derivadas de un programa de modernización del transporte aprobado por el Ayuntamiento de dicho Municipio. 

RESULTANDO

Primero: Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado de Coahuila el día 31 de octubre del presente año, en el informe de correspondencia recibida, se notificó de un escrito del ciudadano José Ángel Martínez Tovar, Coordinador del Sistema Organizado de Transporte de Torreón, Coahuila, en el cual se solicita la intervención de este Congreso, ante las inconformidades derivadas de un programa de modernización del transporte aprobado por el Ayuntamiento de dicho Municipio, ya que resulta desventajoso para los concesionarios, ya que presenta un alto riesgo patrimonial para los mismos. 

Segundo: Que dicho documento se turnó a la Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas para su estudio y, en su caso, formulación de un dictamen; y, 

CONSIDERANDO

Primero: Que esta Comisión es competente para emitir este informe de conformidad con los artículos 96, 97, 102, 111 y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado. 

Segundo: Que, de acuerdo con el contenido del escrito que presenta el Sr. José Ángel Martínez Tovar, el Ayuntamiento de Torreón exige a los concesionarios la firma individual de un Convenio en el que se les exige a los concesionarios del transporte público colectivo de Torreón, lo siguiente: 

· Aportaciones para formar dos fideicomisos: uno, para la modernización del parque vehicular, y otro para implementación y administración de la llamada tarjeta inteligente o  pre pagada.

· La entrega de las concesiones como garantía de pago de un préstamo de $50,000.00 MN que otorgaría el Municipio, o alguna institución por su conducto, a fin de pagar parte del enganche de los nuevos autobuses, y en caso de no pagarse este adeudo, el Ayuntamiento remataría o subastaría las concesiones que respalden los adeudos no pagados. 

· Aumento de tarifas solo a quienes firmen el convenio en referencia. 

Tercero: Presuponiendo que el contenido del escrito del Sr. Martínez Tovar sea exacto, se puede establecer que, aunque en el Capítulo VI, artículo 102 del Código Municipal del Estado, se establece claramente que los Municipios poseen un ámbito propio de competencia, éste deberá estar sujeto a lo que dispongan las leyes federales y estatales.

Cuarto: Que la ley de Tránsito y Transporte del Estado de Coahuila, en su Capítulo V, regula el servicio público de transporte, y en su Capítulo Sexto, las condiciones a las que deberán sujetarse las concesiones y permisos para la prestación de este servicio, y su observancia es obligatoria para las autoridades municipales.

Cuarto: Que en el Capítulo Sexto, artículo 69, se establece que los derechos obtenidos de una concesión no podrán ser cedidos, a excepción de que el concesionario muriera sin dejar herederos o legatarios, y no formara parte de una sociedad. Y en el artículo 70, se faculta a la Secretaría de Obras Públicas y Transporte y a los Ayuntamientos para que, en el ámbito de su competencia, autoricen el gravamen de las concesiones del servicio público de pasajeros y de los bienes afectos a la misma cuando se garanticen créditos destinados a la mejora del servicio. Lo cual debe interpretarse en el sentido de esta facultad deberá utilizarse a favor del concesionario cuando éste solicite un crédito para la mejora del servicio, siempre y cuando esto no afecte el buen desarrollo del mismo, pero no en el sentido de que los Ayuntamientos estén facultados para exigir esta garantía, cuando el concesionario no desee entregarla. Sobre todo si poseen otros bienes que pueden otorgarse como suficiente garantía, sin necesidad de cancelar de manera definitiva los medios que tiene para procurarse su subsistencia. Más aún, el Ayuntamiento no puede enajenar a ningún título, ya sea de subasta o de remate, dichas concesiones, ya que éstas solo pueden otorgarse de acuerdo con las normas establecidas en el Capítulo Sexto de esta Ley, ya que el uso de criterios recaudatorios puede contraponerse con los requisitos que demanda un buen servicio público de transporte. Y no debe confundirse un concurso, con una subasta o remate. 

Quinto: Que, de ser exacta la constitución de un fideicomiso con los fondos que aporten los mismos concesionarios, no corresponde al Ayuntamiento establecer que tipo de garantías éstos tengan que entregar. Y que por un préstamo de $50,000.00 pesos que otorga el Municipio, o alguna otra institución por su conducto, no se amerita este tipo de garantía, que es excesiva, y que solo permitiría pagar parte del enganche de una nueva unidad. 

Sexto: Que el aumento de tarifas no debe estar condicionado a la firma de ningún convenio, ya que éstas se establecen en función de los costos y de las legítimas ganancias a las que tiene derecho un empresario, sin ser excesivas o lesivas del interés público y, como es sabido, el Gobierno Federal decretó un aumento mensual sostenido en los precios de los combustibles, afectando así a todos los medios de transporte, motivo por el cual las tarifas correspondientes deben ser ajustadas periódicamente, a fin de mantener un servicio público económicamente saludable. 

Séptimo: Que, no incurriendo los concesionarios en alguna de las causales que señala la Ley de Tránsito y Transporte en su Capítulo Séptimo, que estipula las condiciones de extinción de las concesiones y permisos, las concesiones y todos los derechos que emanen de ellas deben mantenerse en manos de sus legítimos recipientes. 

Octavo: Que, respetuosos y de otra manera solidarios con el loable propósito del Ayuntamiento de Torreón de modernizar su sistema de transporte público de pasajeros, y en base a lo anterior, proponemos el siguiente: 

ACUERDO

PRIMERO: Se exhorta al Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila, para que lleve a cabo su programa de modernización y la revisión de tarifas en estricto apego a la normatividad vigente, sin lesionar los derechos adquiridos por los actuales concesionarios. 

Noveno: Se exhorta a la Secretaría de Obras Públicas y Transporte, para que, en uso de las facultades que le confiere el Capítulo Segundo, artículo 9, fracciones I y III de la Ley de Tránsito y Transporte, vigile que los convenios que el Ayuntamiento de Torreón promueva con los concesionarios con motivo del desarrollo del programa de modernización del transporte público de pasajeros de ese municipio, se lleve a cabo con equidad y respeto a la Ley. 

Sala de Comisiones Soberanía Nacional, Edificio Miguel Ramos Arizpe,

Saltillo, Coahuila a 11 de diciembre del año 2006.

POR LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y OBRAS PÚBLICAS

Dip. José Luis Alcalá de la Peña

Dip. Miguel Angel Riquelme Solís

Dip. Román Alberto Cepeda González

Dip. César Flores Sosa

Dip. José Ignacio Máynez Varela





































