10 de julio de 2007

Presidente: Diputado Hermilo Sergio Pon Tapia.

A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Ecología y Medio Ambiente, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “emisión de gases de efecto invernadero y otros gases contaminantes en el estado de Coahuila”, planteada por el Diputado José Luis Alcalá de la Peña, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.
D I C T A M E N que presenta la Comisión  de Ecología y Medio Ambiente  de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila,  relativo a la proposición  con punto de acuerdo sobre “Emisión de Gases de Efecto Invernadero y otros Gases Contaminantes en el Estado de Coahuila”, presentada por el Diputado prof. José Luís Alcalá de la Peña, Integrantes del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.  

RESULTANDO:

PRIMERO.- Que con fecha 28 de Mayo  del presente año, se recibió en la Oficialía Mayor de este Congreso del Estado, la proposición con Punto de Acuerdo sobre un “Estudio que permita inventariar las emisiones de gases que destruyen a la capa de ozono y que contribuyen a producir el efecto invernadero y otros gases contaminantes en el Estado de Coahuila de Zaragoza”, solicitando que la Comisión de Ecología y Medio Ambiente, promueva, ante la Secretaria de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Gobierno del Estado de Coahuila, para que con la participación de la Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales del Gobierno Federal, se lleve a cabo el estudio que permita inventariar las emisiones de gases que destruyen la capa de ozono, contribuyen  a producir el Efecto Invernadero y provocan, en  general, daños a la salud; orientándose  principalmente a las fuentes  más  importantes de los mismos para que, posteriormente, se puedan establecer proyectos de reducción de emisiones, con instrumentos, metas especificas de compromisos que vinculen jurídicamente a los emisores; para el cumplimento  en tiempo y forma de los objetivos establecidos en dichos proyectos. 

SEGUNDO.- Que la proposición con punto de acuerdo señalada, fue analizada en la sesión ordinaria del H. Pleno del Congreso del Estado celebrada el 29 de mayo del presente año y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, se dispuso que dicha proposición con punto de acuerdo fuera turnada a la Comisión de Ecología y Medio Ambiente, para su estudio y dictamen.
CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que en virtud de lo antes expuesto,  esta Comisión es  competente para emitir el presente dictamen, y conocer sobre los asuntos turnados por el Congreso del Estado según lo dispuesto por el artículo 114 fracciones I y III y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.- El  planeta está cubierto por una capa de gases llamada atmósfera, esta permite la entrada  de algunos rayos solares que calientan la Tierra,  al calentarse, esta también emite calor pero la atmósfera impide que se escape todo hacia el espacio y lo devuelve a la superficie terrestre. Este mecanismo que no es nada simple, permite que el planeta tenga una temperatura aceptable para el desarrollo de la vida tal como la conocemos. 

Es lo que se conoce como Efecto Invernadero, que es uno de los principales factores que  provoca el calentamiento global de la tierra debido a la acumulación de gases como el dióxido de carbono, metano y ácido nitroso  en la atmósfera, porque además en grandes cantidades son contaminantes que ponen en peligro el equilibrio que debe existir para conservar la temperatura adecuada del planeta.

TERCERO.- De acuerdo con el actual consenso científico, el efecto invernadero se está viendo acentuado en la Tierra por la emisión de dichos  gases, debido principalmente a la actividad económica humana, sobre todo desde la revolución industrial por la quema de combustibles fósiles y la elaboración de nuevos productos químicos. 

Esta comisión considera que el problema de la contaminación ambiental por la emisión de tales gases es muy grave, principalmente tomando en cuenta las consecuencias provocadas por este fenómeno, por lo que es muy importante que se atienda desde sus orígenes para contrarrestarlo de manera eficaz. Además es trascendental que nuestro Estado elabore el inventario de las emisiones de gases contaminantes para poder trabajar en su disminución, comprometidos siempre a impulsar proyectos de desarrollo sustentable. 

Por las consideraciones que anteceden y, para la atención del asunto a que se refiere este dictamen, esta Comisión somete a consideración y aprobación del  Congreso del Estado el siguiente:

DICTAMEN

ÚNICO.- Por las razones expuestas, resulta procedente que el Congreso del Estado, realice un atento y respetuoso exhorto a la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Estado de Coahuila para que en coordinación con la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Gobierno Federal, se lleve a cabo el estudio que permita inventariar las emisiones de gases que destruyen la capa de ozono, que contribuyen a producir el efecto invernadero y generan daños a la salud. Estableciendo las fuentes más importantes que los producen, con la finalidad de instituir proyectos de reducción de dichas emisiones que vinculen directamente a los responsables de las mismas a través de programas que contemplen los instrumentos necesarios para lograr tal objetivo. 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la  Comisión de Ecología y Medio Ambiente de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Dip. José Refugio Sandoval Rodríguez (Coordinador), Dip. Jorge Antonio Abdala Serna, Dip. Horacio de Jesús del Bosque Dávila, Dip. Juan Alejandro de Luna González, Dip. Silvia Guadalupe Garza Galván.

Comuníquese lo anterior al Congreso del Estado de Coahuila para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a  4 de Julio de 2007. 

COMISIÓN DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE

	NOMBRE Y FIRMA
	VOTACIÓN 

	DIP. JOSÉ REFUGIO SANDOVAL RODRÍGUEZ
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. JORGE ANTONIO ABDALA SERNA
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZÁLEZ
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. SILVIA GUADALUPE GARZA GALVÁN
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION
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