31 de julio de 2007

Presidente: Diputado Hermilo Sergio Pon Tapia.

Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:

A.-
Dictamen presentado por la Comisión para la Atención de Personas de Capacidades Diferentes, Adultos Mayores y Pensionados y Jubilados, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “exhorto a la delegación del IMSS, para la regularización del pago de pensiones y solicitud a la Secretaría de Finanzas, para la ampliación del plazo de la aplicación de descuento en pagos de control vehicular a favor de pensionados”,  planteada por el Diputado Genaro Eduardo Fuantos Sánchez,  conjuntamente con el Diputado Lorenzo Dávila Hernández, del Grupo Parlamentario “General Felipe Ángeles” del Partido de la Revolución Democrática; la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke y los Diputados José Luis Moreno Aguirre y José Luis Alcalá de la Peña, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional, e integrantes de la Comisión para la Atención de Personas de Capacidades Diferentes, Adultos Mayores y Pensionados y Jubilados.
B.-
Dictamen presentado por la Comisión para la Atención de Personas de Capacidades Diferentes, Adultos Mayores y Pensionados y Jubilados, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “permisos especiales para estacionarse en lugares reservados para discapacitados”, planteada por la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke, conjuntamente con los Diputados Alfio Vega de la Peña, y Leocadio Hernández Torres, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.
C.-
Dictamen presentado por las Comisiones Unidas de Comunicaciones y Obras Públicas y de Seguridad Pública, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “atención a los abusos que presuntamente llevan a cabo miembros de la Policía Preventiva del Estado en la carretera de Nueva Rosita-Múzquiz”, planteada por los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza, del Grupo Parlamentario “Ignacio Zaragoza”, del Partido Unidad Democrática de Coahuila.
D.-
Dictamen presentado por la Comisión de Asuntos Fronterizos, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “solicitud para que los municipios de la franja fronteriza de Coahuila, sean clasificados dentro del área geográfica “a” del tabulador de salarios mínimos generales y profesionales”, planteada por los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza, del Grupo Parlamentario “Ignacio Zaragoza”, del Partido Unidad Democrática de Coahuila.
E.-
Dictamen presentado por la Comisión de Asuntos Fronterizos, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “exhorto al Ejecutivo Federal a fin de que se destinen recursos económicos, del decomiso millonario, al fondo de apoyo a trabajadores exbraceros”, planteada por los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza, del Grupo Parlamentario “Ignacio Zaragoza”, del Partido Unidad Democrática de Coahuila.

DICTAMEN DE LA COMISIÓN PARA LA ATENCIÓN DE LAS PERSONAS DE CAPACIDADES DIFERENTES, ADULTOS MAYORES Y PENSIONADOS Y JUBILADOS, DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, SOBRE “EXHORTO A LA DELEGACIÓN DEL IMSS PARA LA REGULARIZACIÓN DEL PAGO DE PENSIONES Y SOLICITUD A LA SECRETARÍA DE FINANZAS, SOBRE AMPLIACIÓN DEL PLAZO PARA APLICACIÓN DE DESCUENTO EN PAGOS DE CONTROL VEHICULAR A FAVOR DE PENSIONADOS”.  

Dictamen que emite la Comisión para la Atención de las Personas de Capacidades Diferentes, Adultos Mayores y Pensionados y Jubilados, de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a una proposición con punto de acuerdo denominada: “Exhorto a la Delegación del Instituto Mexicano del Seguro Social para la regularización del pago de pensiones y solicitud a la Secretaría de Finanzas, sobre ampliación del plazo para aplicación de descuento en pagos de control vehicular a favor de pensionados”, presentada por los Diputados Genaro Eduardo Fuantos Sánchez y Lorenzo Dávila Hernández, del Grupo Parlamentario “General Felipe Ángeles” del Partido de la Revolución Democrática, conjuntamente la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke y los Diputados José Luis Moreno Aguirre y José Luis Alcalá de la Peña, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional e integrantes de esta Comisión; y  

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada el día 30 de mayo de 2006, el Pleno del Congreso trató lo relativo a una Iniciativa de Decreto, que fue turnada a la Comisión para la Atención de las Personas de Capacidades Diferentes, Adultos Mayores y Pensionados y Jubilados, coordinada por la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Haardwicke, para su dictamen correspondiente mediante oficio suscrito por el Oficial Mayor del Congreso.

SEGUNDO. Que la proposición con punto de acuerdo turnado se refiere a emitir: “Exhorto a la Delegación del Instituto Mexicano del Seguro Social para la regularización del pago de pensiones y solicitud a la Secretaría de Finanzas, sobre ampliación del plazo para aplicación de descuento en pagos de control vehicular a favor de pensionados”, y fue presentada por los Diputados Genaro Eduardo Fuantos Sánchez y Lorenzo Dávila Hernández, del Grupo Parlamentario “General Felipe Ángeles” del Partido de la Revolución Democrática, conjuntamente la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke y los Diputados José Luis Moreno Aguirre y José Luis Alcalá de la Peña, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional e integrantes de esta Comisión.

TERCERO. Que el punto de acuerdo en su proposición señala que:

En las oficinas del Congreso del Estado se presentaron dirigentes de la Unión de Pensionados y Jubilados de Parras “Fermín Nieto” A. C., a solicitar la colaboración de este órgano legislativo para que interviniera antes las autoridades correspondientes con el propósito de resolver un problema relacionado con un retraso en el pago de las pensiones de una importante cantidad de agremiados.

En el país existen millones de adultos mayores que sobreviven con las pensiones que reciben por parte del IMSS, siendo estás su único ingreso, por lo cual resulta indignante que tengan que solicitar créditos para cubrir sus necesidades básicas como lo son alimentación, vestido, salud, después de haber dedicado toda una vida de trabajo honesto y no poder recibir su pensión a tiempo.

La situación se ha agravado ya que el IMSS inicio los trámites para realizar el pago de la pensión mediante tarjeta en diferentes instituciones bancarias, a través de cajeros automáticos, obteniendo mas perjuicios que beneficios, ya que ha raíz de este cambio se retrasaron los cobros debido a que muchas de las cuentas no fueron personalizadas y además el instituto incurrió en negligencia de retrasar las firmas de supervivencia que tienen que realizar los pensionados dos veces al año.

Los dirigentes de la mencionada Unión al hacer las gestiones necesarias para ayudar a lo afectados se han encontrado con una serie de obstáculos y trámites burocráticos por parte de la delegación del IMSS, así como el mal servicio en los módulos de atención y sobre todo la falta de recursos para trasladarse a Saltillo, que es uno de los tantos requerimientos.

Aunado a lo anterior esta forma de pago ha ocasionado que los destinatarios en su generalidad no puedan acceder al nuevo procedimiento ya que desconocen el funcionamiento de los cajeros automáticos, que además no saben leer ni escribir o padecen enfermedades agudas de la vista, razón por la cual solicitan ayuda para realizar su cobro con los riesgos adicionales que esto implica.

Por lo anterior, los pensionados prefieren efectuar su cobro en ventanilla tras largas filas y los inconvenientes de permanecer de pie durante horas lo cual afecta su salud, incluso los bancos no cuentan con sanitarios los cuales para ellos son indispensables agravando aún más sus padecimientos, lo que ha dado casos de crisis nerviosas en los derechohabientes.

El retraso de los pagos para los pensionados ha generado que no estén en condiciones de aprovechar en tiempo el descuento que ofrece la Secretaría de Finanzas en relación al pago de los derechos de control vehicular por lo que es importante se extienda el plazo a los pensionados que se encuentran en esta situación.

CUARTO. Que en virtud de la proposición con punto de acuerdo se pide a esta Comisión como puntos de acuerdo:

PRIMERO. Que el Congreso del Estado de Coahuila, envié un exhorto al delegado estatal del Instituto Mexicano del Seguro Social, con el propósito de regularizar a la brevedad posible los pagos en situación de retraso a los pensionados afectados, en particular a los más de 100 del municipio de Parras.

SEGUNDO. Que el Instituto Mexicano del Seguro Social, solicite a la Institución Bancaria correspondiente, realice el pago en lugares adecuados y en el caso del municipio de Parras en el edificio de Unión de  Pensionados y Jubilados de Parras “Fermín Nieto” A. C. para facilitares el cobro de los mismos.

TERCERO. Que el Congreso del Estado de Coahuila intervenga ante la Secretaria de Finanzas para que amplíe el plazo hasta el mes de noviembre para hacer válido el 50% de descuento en los pagos de control vehicular, puesto que la fecha limite señalada por la Recaudación de Rentas del Estado es el día 30 de marzo.

Por lo anterior, y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión para la Atención de las Personas de Capacidades Diferentes, Adultos Mayores y Pensionados y Jubilados, coordinada por la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Haardwicke,      es competente para conocer y resolver sobre los asuntos turnados por el Pleno del Congreso, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 102, 122 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

SEGUNDO.  Que esta Comisión ha analizado con detenimiento la presente proposición con punto de acuerdo sometida a su valoración, no encontrando impedimento alguno para resolver al respecto y allegándose de la información necesaria para su debida dictaminación.

TERCERO. Que esta Comisión reunida en la Sala Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe y estando presentes la totalidad de sus integrantes, analiza los argumentos esgrimidos con motivo de la Iniciativa de Decreto que fue turnada para dictaminarse conforme a derecho.

CUARTO. Que de conformidad con lo expuesto es importante que se tomen las medidas que sean necesarias con la finalidad de mejorar la calidad de vida de las personas adultas mayores, ya que es inconcebible que se permita que no puedan disponer oportunamente de su pensión, es su dinero y no deben encontrar obstáculo para obtenerlo, así como la facilidad de acceso al mismo de acuerdo a sus requerimientos, necesidades y limitantes y no a la practicidad de las instituciones bancarias.

Además, es procedente hacer la petición a la Secretaría de Finanzas para que reconsidere estos casos especiales en los que no pueden obtener con el debido tiempo el recurso que requieren para hacer frente oportunamente a sus pagos de los derechos de control vehicular, ya que nadie está obligado a lo imposible y no podemos exigirles algo que sólo los enferma o contraría aún más.

QUINTO. Que de lo anteriormente expuesto y analizado, esta Comisión Ordinaria, con fundamento en los artículos 59 fracción I, 60 párrafo primero, 62, 67 fracción I y 173 de la Constitución Política del Estado; 96, 99, 102, 122, 130, 131, 132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, 

ACUERDA

PRIMERO. Que en atención de esta proposición con punto de acuerdo, se resuelve que es procedente dictaminar de conformidad a lo solicitado. 

SEGUNDO. Que este dictamen, después de su presentación y aprobación en la sesión correspondiente, sea enviado por medio de la Oficialía Mayor de este Congreso, al delegado estatal del Instituto Mexicano del Seguro Social, con el propósito de regularizar a la brevedad posible, los pagos en situación de retraso a los pensionados afectados, en particular a los más de 100 del municipio de Parras, Coahuila.

TERCERO. Que se envíe un exhorto al Delegado Estatal del Instituto Mexicano del Seguro Social, para que éste tenga a bien solicitar a la Institución Bancaria correspondiente, la realización del pago en lugares adecuados y en el caso del municipio de Parras, en el edificio de Unión de  Pensionados y Jubilados de Parras “Fermín Nieto” A. C. para facilitares el cobro de la pensión a los agremiados.

CUARTO. Que sea enviado un respetuoso exhorto al titular de la Secretaria de Finanzas, para que amplíe el plazo hasta el mes de noviembre para hacer válido el 50% de descuento en los pagos de los derechos de control vehicular, puesto que la fecha limite señalada por la Recaudación de Rentas del Estado es el día 30 de marzo y para entones no es posible que los pensionados reciban su correspondiente pensión.

Así lo acordaron y firman en la ciudad de Saltillo, Coahuila a los 23 días del mes de julio del presente año, los integrantes de la Comisión para la Atención de las Personas de Capacidades Diferentes, Adultos Mayores y Pensionados y Jubilados, la Diputada y los Diputados:

JEANNE MARGARET SNYDELAAR HAARDWICKE

COORDINADORA

JOSÉ LUIS MORENO AGUIRRE

JOSÉ LUIS ALCALÁ DE LA PEÑA

LUIS ALBERTO MENDOZA BALDERAS

JOSÉ FRANCISCO CORTES LOZANO
DICTAMEN DE LA COMISIÓN PARA LA ATENCIÓN DE LAS PERSONAS DE CAPACIDADES DIFERENTES, ADULTOS MAYORES Y PENSIONADOS Y JUBILADOS, DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, SOBRE “PERMISOS ESPECIALES PARA ESTACIONARSE EN LUGARES RESERVADOS PARA DISCAPACITADOS”.  

Dictamen que emite la Comisión para la Atención de las Personas de Capacidades Diferentes, Adultos Mayores y Pensionados y Jubilados, de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a “Permisos especiales para estacionarse en lugares reservados para discapacitados”, planteada por la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke, conjuntamente con los Diputados Alfio Vega de la Peña y Leocadio Hernández Torres, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional; y  

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada el día 16 de mayo de 2007, el Pleno del Congreso trató lo relativo a una Iniciativa de Decreto, que fue turnada a la Comisión para la Atención de las Personas de Capacidades Diferentes, Adultos Mayores y Pensionados y Jubilados, coordinada por la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Haardwicke, para su dictamen correspondiente mediante oficio suscrito por el Oficial Mayor del Congreso.

SEGUNDO. Que el punto de acuerdo turnado se refiere a otorgamiento de: “Permisos especiales para estacionarse en lugares reservados para discapacitados”, planteada por la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke, conjuntamente con los Diputados Alfio Vega de la Peña y Leocadio Hernández Torres, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

TERCERO. Que el punto de acuerdo en su proposición señala que:

“En la actualidad, se han logrado avances considerables para que las personas que tienen una discapacidad permanente, puedan realizar sus actividades diarias sin toparse con obstáculos tanto sociales como materiales, pues por vía de ejemplo, en muchos lugares de acceso público existen rampas de acceso especiales para personas que no pueden utilizar escalones, también encontramos que en los estacionamientos existen lugares debidamente señalados para que sean utilizados por estas personas a fin de que no queden alejados del lugar al que se dirigen.

Sin embargo, aun falta por avanzar en la temática de facilitar las actividades ordinarias a otras personas que por sus condiciones biológicas u orgánicas, requieren que temporalmente se les otorguen condiciones similares como las referidas anteriormente. 

Nos referimos a los casos de mujeres embarazadas, personas operadas o fracturadas de las piernas u operadas de algún órgano cuyo tratamiento postoperatorio les impida caminar tramos largos, así como aquéllas personas que reciben quimioterapia y no deben exponerse a la luz solar por la naturaleza del tratamiento que reciben.

De todos es conocido que aun y cuando no presentan condiciones de salud permanentes, lo cierto es que durante el tiempo en que se encuentren en ese estado, requieren de ciertos cuidados especiales y que se les proporcionen las facilidades apropiadas para que no sean expuestos a riesgos, por lo que, para avanzar en materia de protección a los derechos de los grupos vulnerables, es menester permitir que también estas personas tengan acceso a los lugares de estacionamiento para personas discapacitadas”.

CUARTO. Que en virtud de la proposición con punto de acuerdo se pide a esta Comisión como punto único:

ÚNICO.  Que la presente proposición con punto de acuerdo, sea enviada a la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado de Coahuila, para que a través de la Subsecretaría de Ingresos, considere la expedición de permisos temporales especiales para los casos mencionados en esta proposición, así como aquéllos que con diagnósticos emitidos por alguna Institución Pública de Salud, requieran estacionarse durante algunos días en los lugares reservados para las personas con discapacidad, sin que ello implique la obtención del laminado especial ni las exenciones respectivas.

Por lo anterior, y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión para la Atención de las Personas de Capacidades Diferentes, Adultos Mayores y Pensionados y Jubilados, coordinada por la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Haardwicke,      es competente para conocer y resolver sobre los asuntos turnados por el Pleno del Congreso, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 102, 122 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

SEGUNDO.  Que esta Comisión ha analizado con detenimiento la presente proposición con punto de acuerdo sometida a su valoración, no encontrando impedimento alguno para resolver al respecto y allegándose de la información necesaria para su debida dictaminación.

TERCERO. Que esta Comisión reunida en la Sala Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe y estando presentes la totalidad de sus integrantes, analiza los argumentos esgrimidos con motivo de la Iniciativa de Decreto que fue turnada para dictaminarse conforme a derecho.

CUARTO. Que de conformidad con el artículo 173 de la Constitución Política del Estado de Coahuila, se establece: 

Artículo 173. 

…

Toda persona tiene derecho a la protección de la salud.

…

Por lo tanto es menester el otorgamiento de medidas de salud y seguridad que permitan a las personas que se encuentren en alguna o algunas de las situaciones descritas, como por ejemplo: mujeres con embarazo de alto riesgo, poder apoyarlas mediante la facilitación de su acceso a los lugares a los que inevitablemente tienen que acudir, sin que esa circunstancia implique cometer una infracción a la reglamentación respectiva ni riesgo para quien lo padece.

QUINTO. Que de lo anteriormente expuesto y analizado, esta Comisión Ordinaria, con fundamento en los artículos 59 fracción I, 60 párrafo primero, 62, 67 fracción I y 173 de la Constitución Política del Estado; 96, 99, 102, 122, 130, 131, 132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, 

ACUERDA

PRIMERO. Que en atención de esta proposición con punto de acuerdo, se resuelve que es procedente dictaminar de conformidad a lo solicitado. 

SEGUNDO. Que este dictamen, después de su presentación y aprobación en la sesión correspondiente, sea enviado por medio de la Oficialía Mayor de este Congreso, al titular de la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado de Coahuila, para que a través de la Subsecretaría de Ingresos, considere la expedición -onerosa o gratuita- de permisos temporales especiales para los casos mencionados en la proposición u otras circunstancias extraordinarias que afecten la salud de las personas y que sean debidamente probados mediante diagnósticos emitidos por alguna Institución Pública de Salud, si éstos requieren estacionarse durante algunos días en los lugares reservados para las personas con discapacidad, sin que ello de ninguna manera implique la obtención del laminado especial ni las exenciones respectivas. 

Así lo acordaron y firman en la ciudad de Saltillo, Coahuila a los 23 días del mes de julio del presente año, los integrantes de la Comisión para la Atención de las Personas de Capacidades Diferentes, Adultos Mayores y Pensionados y Jubilados, la Diputada y los Diputados:

JEANNE MARGARET SNYDELAAR HAARDWICKE

COORDINADORA

JOSÉ LUIS MORENO AGUIRRE

JOSÉ LUIS ALCALÁ DE LA PEÑA

LUIS ALBERTO MENDOZA BALDERAS

JOSÉ FRANCISCO CORTES LOZANO
DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE COMUNICACIONES Y OBRAS PÚBLICAS Y DE SEGURIDAD PÚBLICA DE LA QUINCUAGÉSIMA SEPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, EN RELACIÓN A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE LA ATENCIÓN A LOS ABUSOS QUE PRESUNTAMENTE LLEVAN A CABO MIEMBROS DE LA POLICÍA PREVENTIVA DEL ESTADO EN LA CARRETERA DE NUEVA ROSITA - MÚZQUIZ, QUE FORMULARON LOS DIPUTADOS ALFREDO GARZA CASTILLO Y JORGE ALBERTO GUAJARDO GARZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO "IGNACIO ZARAGOZA", DEL PARTIDO UNIDAD DEMOCRÁTICA DE COAHUILA. 

RESULTANDO

Primero: Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado de Coahuila el día 24 de abril del presente año, se presentó una proposición con punto de acuerdo sobre la atención a los abusos que presuntamente llevan a cabo miembros de la Policía Preventiva del Estado en la carretera de Nueva Rosita - Múzquiz, que formularon los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza, del Grupo Parlamentario "Ignacio Zaragoza", del Partido Unidad Democrática de Coahuila. 

Segundo: Que la propuesta se turnó a esta Comisión para su análisis y, en su caso dictamen, conforme lo dispuesto en el artículo 251 de la Ley Orgánica del Congreso, y 

CONSIDERANDO

Primero: Que esta Comisión es competente para emitir este dictamen de conformidad con los artículos 96, 97, 102, 111 y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado. 

Segundo: Que, de acuerdo con la exposición de motivos que fundamenta el punto de acuerdo que constituye la materia del presente informe, existe un límite de velocidad en el tramo carretero de Nueva Rosita - Múzquiz que, independientemente de su procedencia técnica, ha sido legalmente fijado por las autoridades competentes en uso de las facultades que les han sido conferidas por la legislación aplicable. 

Tercero: Que, de acuerdo con la misma exposición de motivos, la detención de vehículos por parte de la Policía Preventiva del Estado, ha sido llevada a cabo por causa de que este límite no ha sido respetado por los conductores que circulan por esta vía. 

Cuarto: Que, debiendo ser respetadas las normas existentes en materia de tránsito vehicular, el que no sean técnicamente procedentes, no exime a nadie de su cumplimiento, y de que además existen canales legales para apelar la conveniencia de  estas normas y solicitar su reforma. De otro modo, muchos ciudadanos en el país podrían encontrar un motivo similar para no obedecer otros ordenamientos legales, y esto generaría un estado de ingobernabilidad. 

Quinto: Que, a menos que miembros de la Policía Preventiva del Estado hayan cometido un ilícito, no se les puede reprochar por cumplir con su deber. 

Sexto: Que, no habiéndose suministrado pruebas de lo anterior, así como de las condiciones específicas de este tramo carretero, en cuanto a quién es la autoridad responsable de formular las normas relativas a la velocidad límite en el mismo, y si éste es considerado como tramo conurbado o tramo carretero abierto, lo cual puede dar origen a la formulación de una recomendación a las autoridades competentes a este respecto, presentamos el siguiente 

INFORME

Primero: La Comisión de Comunicaciones y Obras Públicas declara improcedente exhortar a la Policía Preventiva del Estado con motivo de la proposición que se presenta, dado que no existe motivo para ello. Y, por otra parte, tampoco se puede formular una recomendación sobre los límites de velocidad a los responsables de fijarlos en este tramo carretero, dado que no se presenta ninguna información sobre este punto. 

Sala de Comisiones Soberanía Nacional, Edificio Miguel Ramos Arizpe, 

Saltillo, Coahuila a 20 de julio del año 2007.

POR LAS COMISIONES UNIDAS DE COMUNICACIONES Y OBRAS 

PÚBLICAS Y DE SEGURIDAD PÚBLICA

Dip. José Luis Alcalá de la Peña

Dip. Leticia Rivera Soto

Dip. Román Alberto Cepeda González

Dip. César Flores Sosa

Dip. José Ignacio Máynez Varela

Dip. Francisco Saracho Navarro

Dip. Alfio Vega de la Peña

Dip. Leocadio Hernández Torres

Dip. Hermilo Sergio Pon Tapia

Dip. José Antonio Jacinto Pacheco

Dip. Jesús Manuel Pérez Valenzuela

Dip. Virgilio Maltos Long

Dictamen de las Comisiones Unidas de Asuntos Fronterizos y del Trabajo y Previsión Social de la Quincuagésima Séptima Legislatura, relativo a Proposición con Punto de Acuerdo, de "Solicitud para que los Municipios de la Franja Fronteriza de Coahuila, sean clasificados dentro del área geográfica "A" del tabulador de salarios mínimos generales y profesionales”, la cual fue presentada por los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza, del Partido Unidad Democrática de Coahuila, del Grupo Parlamentario “Ignacio Zaragoza"

RESULTANDO

PRIMERO.- Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado, el día 2 de Abril de 2007, trato lo relativo a proposición con punto de acuerdo referente a "Solicitud para que los Municipios de la Franja Fronteriza de Coahuila, sean clasificados dentro del área geográfica "A " del tabulador de salarios mínimos generales y profesionales", planteada por los diputados que integran el grupo parlamentario "Ignacio Zaragoza" del Partido Unidad Democrática de Coahuila 

SEGUNDO.- Al haberse cumplido lo anterior y de conformidad con lo que dispone el Articulo 251 de la Ley Orgánica del Congreso de Estado libre y soberano de Coahuila, así como sus demás correlativos se dispuso turnar dicha proposición con punto de acuerdo a estas comisiones para su estudio y dictamen. 

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Estas Comisiones de Asuntos Fronterizos y del Trabajo y Previsión Social son competentes para conocer sobre el asunto turnado por la diputación permanente del Congreso del Estado conforme a lo dispuesto por los Artículos 123, 125, 132, 142, 144, de la Ley orgánica del Congreso del Estado independiente libre y Soberano de Coahuila. 

SEGUNDO.- Las que dictamina consideran que tal y como lo señalan los ponentes del punto de acuerdo que se dictamina los altos costos de la vida cara los residentes de los municipios que colindan con nuestro vecino del norte Estados Unidos, se ven sujetos a formas cambiantes y distintas en la economía respecto del resto del país . 

TERCERO.- Las dictaminadoras consideran que tal y como lo señalan los promoventes de dicho punto de acuerdo se justifica de sobremanera que se reclasifique la zona fronteriza del estado de Coahuila, en relación con el tabulador de salarios mínimos generales y profesionales, por los motivos expuestos y como demuestran en su punto de acuerdo con excepción de los municipios fronterizos del estado, el resto de los estados de la frontera norte del país con sus municipios se encuentran catalogados en la zona geográfica "A" del tabulador de salarios.

Por las consideraciones que anteceden esta comisión emite el siguiente: 

DICTAMEN

UNICO.- Es procedente que este H. Congreso del Estado envié atentos oficios a la Comisión Nacional de Salarios Mínimos solicitando la reclasificación de los municipios fronterizos de Coahuila dentro de la zona geográfica "A" del Tabulador de Salarios Mínimos Generales y Profesionales. 

A los 19 días del mes de Julio de 2007, así lo acuerdan los Diputados Integrantes de las Comisiones Unidas de Asuntos Fronterizos y del Trabajo y Previsión Social, de esta Quincuagésima Séptima Legislatura del H. Congreso del Estado, por la Comisión de Asuntos Fronterizos Diputado Alfredo Garza Castillo (Coordinador) Diputado, Diputado José Jacinto Pacheco, Diputado Javier Z'Cruz Sánchez, Diputado Leocadio Hernández Torres, Dip Francisco Saracho Navarro y Diputado Francisco Cortés Lozano. Por la Comisión del Trabajo y Previsión Social, Dip. Leocadio Hernández Torres, (Coordinador) Dip. Raúl Xavier González Valdés, Dip. Julián Montoya de la Fuente, Dip. Francisco Cortes Lozano y Dip. Virgilio Maltos Long. 

POR LA COMISION DE ASUNTOS FRONTERIZOS

Diputado Javier Z'Cruz Sánchez 
Diputado José Francisco Cortés Lozano 

Diputado Leocadio Hernández Torres
Diputado José Jacinto Pacheco

Dip. Francisco Saracho Navarro

Por la Comisión del Trabajo y Previsión Social

Dip. Leocadio Hernández Torres

Coordinador

Dip. Raúl Xavier González Valdez
Dip. Julián Montoya de la Fuente

Dip. José Francisco Cortés Lozano
Dip. Virgilio Maltos Long

Dictamen de la Comisión de Asuntos Fronterizos de la Quincuagésima Séptima Legislatura, relativo a Proposición con Punto de Acuerdo, de "Solicitud al Gobierno Federal destine apoyo del decomiso millonario al fondo de apoyo para exbraceros", la cual fue presentada por los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza, del Partido Unidad Democrática de Coahuila, del Grupo Parlamentario "IgnacIo Zaragoza" 

RESULTANDO

PRIMERO.- Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado el día 27 de marzo de 2007, trato lo relativo a proposición con punto de acuerdo referente a "Solicitud al Gobierno Federal destine apoyo del decomiso millonario al fondo de apoyo para exbraceros" planteada por los diputados que integran el grupo parlamentario "Ignacio Zaragoza" del Partido Unidad Democrática de Coahuila 

SEGUNDO.- Al haberse cumplido lo anterior y de conformidad con lo que dispone el Articulo 251 de la Ley Orgánica del Congreso de Estado libre y soberano de Coahuila, así como sus demás correlativos se dispuso turnar dicha proposición con punto de acuerdo a esta comisión para su estudio y dictamen. 

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Esta Comisión de Asuntos Fronterizos es competente para conocer sobre el asunto turnado por la diputación permanente del Congreso del Estado conforme a lo dispuesto por los Artículos 125, 132, 142, 144, de la Ley orgánica del Congreso del Estado independiente libre y Soberano de Coahuila. 

SEGUNDO.- La que dictamina considera que tal y como lo señalan los ponentes del punto de acuerdo que se dictamina se debe destinar apoyos especiales al fondo de los exbraceros. 

TERCERO.- La dictaminadora considera que no es competencia del ejecutivo Federal destinar recursos del decomiso millonario, en virtud de para ello existe la Ley General de Bienes Asegurados..

Por las consideraciones que anteceden esta comisión emite el siguiente:

DICTAMEN

UNICO.- No es procedente que este H. Congreso del Estado envié atentos oficios al Ejecutivo Federal, en virtud de que los bienes asegurados son normados por la Ley General de Bienes Asegurados. 

A los 19 días del mes de Julio de 2007, así lo acuerdan los Diputados Integrantes de la Comisión de Asuntos Fronterizos, de esta Quincuagésima Séptima Legislatura del H. Congreso del Estado, por la Comisión de Asuntos Fronterizos Diputado Alfredo Garza Castillo (Coordinador) Diputado, Diputado José Jacinto Pacheco, Diputado Javier Z'Cruz Sánchez, Diputado Leocadio Hernández Torres y Diputado Francisco Cortés Lozano, Dip. Francisco Saracho Navarro. 

POR LA COMISIÓN DE ASUNTOS FRONTERIZOS

Diputado Alfredo Garza Castillo

Coordinador

Diputado Javier Z’Cruz Sánchez
Diputado José Francisco Cortés Lozano

Diputado Leocadio Hernández Torres
Diputado José Jacinto Pacheco

Dip. Francisco Saracho Navarro





































