Orden del Día de la Décima Sesión de la Diputación Permanente, correspondiente al Segundo Período de Receso del Segundo Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura.

4 de septiembre  2007

Presidente: Diputado Hermilo Sergio Pon Tapia.

Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:

A.-
Dictamen presentado por las Comisiones Unidas de Educación y Salud, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “Fortalecimiento de la cultura de la donación y transplante de órganos”, planteada por los Diputados José Luis Moreno Aguirre, Román Alberto Cepeda,  Antonio Juan-Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, Jorge Antonio Abdala Serna, José Luis Alcalá de la Peña y Raúl Xavier González Valdés, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Educación, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “Solicitud de Programas de Apoyo para la educación de los hijos de  trabajadores de diversos campos agrícolas en el país”, planteada por los Diputados José Luis Alcalá de la Peña, José Luis Moreno Aguirre, Román Alberto Cepeda, Antonio Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup, Jorge Antonio Abdala y Raúl Xavier González Valdés, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.

C.-
Dictamen presentado por la Comisión de Salud, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “Exhorto a las autoridades educativas y sanitarias de los tres ámbitos de gobierno, a fortalecer los programas para prevenir las adicciones en los niños y jóvenes que cursan educación básica y media superior”, planteada por los Diputados José Luis Moreno Aguirre, Román Alberto Cepeda, Antonio Juan-Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup , Jorge Antonio Abdala Serna, José Luis Alcalá de la Peña y Raúl Xavier González Valdés, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.

D.-
Dictamen presentado por las Comisiones Unidas del Agua y Salud con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “La contaminación con plomo en el agua potable de la Región Laguna”, planteada por el Diputado José Refugio Sandoval Rodríguez, del Partido Verde Ecologista de México.

E.-
Dictamen presentado por las Comisiones Unidas del Agua y de Salud, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “Presencia de arsénico en los pozos de agua de los municipios del estado”, presentada por la Diputada Silvia Garza Galván, conjuntamente con el Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.

F.-
Dictamen presentado por las Comisiones Unidas de Ciencia y Tecnología y del Agua, con relación a una proposición con  Punto de Acuerdo sobre “Estudio acerca de los modos y formas en que se puede ser abatido el problema de las fugas y desperdicio del agua en la entidad, a fin de contribuir al ahorro y prevención futura de la escasez del vital líquido”, presentada  por la Diputada Silvia Garza Galván y el Diputado Luis Alberto Mendoza Balderas, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional:

G.-
Dictamen presentado por la Comisión del Agua, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “contaminación del agua potable en La Madrid, Coahuila”, planteada por el Diputado José Refugio Sandoval Rodríguez, del Partido Verde Ecologista de México.

H.-
Dictamen presentado por la Comisión de Turismo, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “El cierre de la playa Tláloc en la presa de la Amistad”, planteada por los Diputados Jorge Alberto Guajardo Garza y Alfredo Garza Castillo, del Partido Unidad Democrática de Coahuila, el Diputado José Refugio Sandoval Rodríguez del Partido Verde Ecologista de México y el Diputado Francisco Saracho Navarro, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.

Dictamen de las Comisiones Unidas de Educación y de Salud de la Quincuagésima Séptima Legislatura, relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo, sobre “Fortalecimiento de la cultura de la donación y trasplante de órganos” la cual fue presentada por los Diputados José Luis Moreno Aguirre, Román Alberto Cepeda González, Antonio Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, Jorge Antonio Abdala Serna, José Luis Alcalá de la Peña y Raúl Xavier González Valdés, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado, el día 12 de junio del año en curso, trato lo relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Fortalecimiento de la cultura de la donación y trasplante de órganos” la cual fue presentada por los Diputados José Luis Moreno Aguirre, Román Alberto Cepeda González, Antonio Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, Jorge Antonio Abdala Serna, José Luis Alcalá de la Peña y Raúl Xavier González Valdés del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior, y de conformidad con lo dispuesto por los artículos, 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado se dispuso que dicha Proposición con Punto de Acuerdo fuera turnada a estas Comisiones Unidas de Educación y Salud para su  estudio y dictamen, y,

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que estas Comisiones Unidad de Educación y de Salud son competentes para conocer sobre el asunto turnado por el Pleno del Congreso, conforme a lo dispuesto en los artículos 109, 112, 132, 142 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO. Que estas Comisiones Unidas de Educación y Salud consideran que es muy importante fomentar a las nuevas generaciones la cultura de la donación y trasplante de órganos basada en el fomento a los principios de solidaridad y responsabilidad con la sociedad y en la concientización de la problemática que genera la insuficiencia de donadores de órganos. 

TERCERO. Que estas Comisiones Unidas de Educación y Salud considera que actualmente vivimos grandes avances de la ciencia en materia de salud, principalmente en lo que se refiere a transplantes de tejidos humanos y gracias a ello hoy miles de personas tiene una alternativa viable para la atención de problemas de salud que antes se consideraban incurables. 

Atenta a las consideraciones que anteceden, estas Comisiones Unidas de  Educación y de Salud emiten el siguiente:

DICTAMEN

UNICO.-  Resulta procedente que este Honorable Congreso del Estado envíe un atento y respetuoso exhorto a la Secretaria de Educación Federal para que en la medida de su competencia actualice los contenidos de los planes y programas de estudio de educación básica, así como de los libros de texto aplicables, de tal forma que a través de nuevos temas y dinámicas, se motive el análisis y la reflexión respecto de la importancia de la donación y trasplante de órganos.

Dado en  la Sala de Comisiones Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la ciudad de Saltillo, Coahuila a 29 de agosto de 2007

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Educación y de Salud

COMISION DE EDUCACION

Diputado. Julián Montoya de la Fuente

Coordinador

Dip. José Luis Alcalá de la Peña


Dip. Jeanne M. Snydelar Hardwicke

Dip. Julieta López Fuentes


Dip. Cesar Flores Sosa

Dip. Jesús Manuel Pérez Valenzuela

Dip. Genaro Eduardo Fuantos Sánchez

COMISION DE SALUD

Diputado.  Francisco Javier Z’Cruz Sánchez

Coordinador

Dip. José Luis Alcalá de la Peña 



Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero

Dip. Jorge Arturo Rosales Saade 


Dip. Alfredo Garza Castillo

D I C T A M E N DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, RESPECTO A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE: "SOLICITUD DE PROGRAMAS DE APOYO PARA LA EDUCACIÓN DE LOS HIJOS DE TRABAJADORES DE DIVERSOS CAMPOS AGRICOLAS EN EL PAIS". PRESENTADA POR LOS DIPUTADOS JOSE LUIS ALCALÁ DE LA PEÑA, JOSE LUIS MORENO AGUIRRE, ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ, ANTONIO JUAN MARCOS VILLARREAL, JUAN CARLOS AYUP GUERRERO, JORGE ANTONIO ABDALA SERNA Y RAÚL XAVIER GONZÁLEZ VALDÉS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO “JESÚS REYES HEROLES" DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL; Y

R E S U L T A N D O:

PRIMERO. Que con fecha 2 de julio de 2007, se recibió en la Oficialía Mayor del Congreso del Estado, la Proposición con Punto de Acuerdo sobre: “Solicitud de Programas de Apoyo para la Educación de los hijos de trabajadores de diversos campos agrícolas en el país". Presentada por los Diputados José Luis Alcalá de La Peña, José Luis Moreno Aguirre, Ramón Alberto Cepeda González, Antonio Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, Jorge Antonio Abdala Serna y Raúl Xavier González Valdés, del Grupo Parlamentario " Jesús Reyes Heroles" del partido Revolucionario Institucional. 

SEGUNDO. Que la Proposición con Punto de Acuerdo señalada en el punto que antecede, fue dada a conocer en la sesión del Pleno celebrada el día 3 de julio del año en curso y mediante la cual se solicita que: "Que la Comisión de Educación, analice la posibilidad de que el Congreso del Estado de Coahuila, haga una atenta solicitud al Ejecutivo Federal para que éste, a traves de sus dependencias y entidades correspondientes, implemente para el próximo ciclo escolar programas de apoyos a la educación de los niños migrantes, hijos de trabajadores de los diversos campos agrícolas del país, así como el otorgar mejores condiciones de vida para sus maestros ". 

TERCERO. Que por acuerdo del Pleno, se turnó la proposición antes mencionada a esta Comisión, para su estudio y en su caso presentar dictamen o informe en el cual se resuelva sobre lo que se estime procedente y; 

C O N S I D E R A N DO:

PRIMERO. Que la Comisión de Educación es competente para conocer sobre el asunto turnado por el Pleno, conforme a lo dispuesto por el artículo 109 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO. Que de la Proposición con Punto de Acuerdo en estudio se desprenden entre otras consideraciones que: "Como todos sabemos, un altísimo porcentaje de jornaleros agrícolas, deciden emigrar a los distintos campos agrícolas del país, en busca del sustento diario que les permitan solventar las primeras necesidades de sus familias, situación que por su naturaleza, trae como consecuencia el traslado de sus familias completas a los campos a realizar las cosechas de los distintos productos que el campo mexicano nos ofrece. Mismos cambios de residencia que se repiten varias veces durante el año, siguiendo el ciclo agrícola y que cada vez los alejas más de sus hogares. 

Como cada año, cada familia trae consigo a sus hijos menores de edad, que si bien es cierto dejan sus hogares y escuela, lo que no dejan son las ganas de seguir estudiando, lo que consiguen gracias a las distintas escuelas para niños y niñas migrantes ubicadas a lo largo y ancho del país. Lo lamentable del caso, es que en virtud de que dichas escuelas no cuentan con el apoyo suficiente para poder seguir enseñando a los niños en mención, por otro lado, es innegable el nulo apoyo que reciben los maestros de dichas escuelas, con pocas prestaciones y sus sueldos que en realidad no estimulan al docente, ya que el mismo no les alcanza para cubrir sus necesidades básicas, provocando una gran deserción de niños de dichas escuelas, optando por apoyar a sus padres en las tareas del campo desde muy temprana edad". 

TERCERO. Que uno de los fenómenos sociales más importantes de la segunda mitad del siglo XX en México es la incorporación de una población cada vez mayor a las diferentes corrientes migratorias que se han consolidado en todo el territorio nacional, generalmente quienes se integran a estos flujos migratorios son gente que proviene de zonas indígenas. 

CUARTO. Los Jornaleros Agrícolas Migrantes, son trabajadores, hombres y mujeres, indígenas o mestizos, que se desplazan desde sus comunidades de origen a diferentes regiones del país para emplearse en la cosecha de distintos productos, y reciben un salario por su trabajo. 

QUINTO. Que las condiciones de vida de los hijos de trabajadores migrantes hacia las zonas agrícolas de exportación, ha dificultado su atención y su oportunidad para acceder a los servicios educativos. 

SEXTO. Que es necesario diseñar programas específicos para este sector de la población y adecuarlos a sus condiciones de vida y al tiempo promedio de estancia de las poblaciones jornaleras migrantes en los campamentos agrícolas. 

Atenta a las consideraciones que anteceden, esta Comisión emite el siguiente: 

DICTAMEN

ÚNICO. Que el H. Congreso del Estado realice una atenta solicitud al Ejecutivo Federal, para que éste, a través de sus dependencias y. entidades correspondientes, implemente para el próximo ciclo escolar 2007-2008 programas de apoyos a la educación de los niños migrantes, hijos de trabajadores de los diversos campos agrícolas del país, así como el otorgar mejores condiciones de vida para sus maestros. 

Así con fundamento en los artículos 132, 134, 136, 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, lo dictaminan y aprueban los Diputados integrantes de la Comisión de Educación. 

DIP. JULIÁN MONTOYA DE LA FUENTE

COORDINADOR

DIP. JOSÉ LUIS ALCALÁ DE LA PEÑA

DIP. JEANNE MARGARET SNYDELAAR HARDWICKE

DIP. JULIETA LÓPEZ FUENTES

DIP. CÉSAR FLORES SOSA

DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA

DIP. GENARO EDUARDO FUANTOS SÁNCHEZ

Dictamen de la Comisión de Salud de la Quincuagésima Séptima Legislatura, relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo, sobre “Exhorto a las Autoridades Educativas y Sanitarias de los tres ámbitos de Gobierno a fortalecer los programas para prevenir las adicciones en los niños y jóvenes que cursan Educación Básica y Media Superior”, la cual fue presentada por los Diputados José Luis Alcalá de la Peña, José Luis Moreno Aguirre, Román Alberto Cepeda González, Antonio Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, Jorge Antonio Abdala Serna y Raúl Xavier González Valdés del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles del Partido Revolucionario Institucional.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso del Estado, el día 17 de julio del año en curso, trato lo relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Exhorto a las Autoridades Educativas y Sanitarias de los tres ámbitos de Gobierno a fortalecer los programas para prevenir las adicciones en los niños y jóvenes que cursan Educación Básica y Media Superior”, la cual fue presentada por los Diputados José Luis Alcalá de la Peña, José Luis Moreno Aguirre, Román Alberto Cepeda González, Antonio Juan Marcos Villarreal, Juan Carlos Ayup Guerrero, Jorge Antonio Abdala Serna y Raúl Xavier González Valdés del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles del Partido Revolucionario Institucional.

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior, y de conformidad con lo dispuesto por los artículos, 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado se dispuso que dicha Proposición con Punto de Acuerdo fuera turnada a estas Comisiones Unidas de Salud y Educación  para su estudio y dictamen, y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que estas Comisiones Unidas de Salud y Educación son competentes para conocer sobre el asunto turnado por la Diputación Permante  del Congreso del estado, conforme a lo dispuesto en los artículos 109,112, 132, 142 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO. Que estas comisiones unidas de Salud y Educación consideran  que las adicciones se caracterizan por un conjunto de signos y síntomas en las que se involucran factores biológicos, genéticos, psicológicos y sociales; y desafortunadamente existe dentro de la sociedad mexicana una gran numero de personas con alguna adicción a alguna droga o estupefaciente,  teniendo como consecuencia un grave daño a su organismo y desafortunadamente el aumento de delitos.

TERCERO.- Que estas Comisiones Unidas de Salud y Educación considera que debido a los aspectos negativos inherentes que traen consigo las adicciones, y por las preocupantes estadísticas que reflejan que la edad promedio que una persona consuma drogas es de entre los 12 y 15 años; es necesario fortalecer los programas educativos ya existentes encaminados a la prevención para evitar el inicio del consumo de drogas entre los grupos mas indefensos, como los son los niños y adolescentes. 

Atenta a las consideraciones que anteceden, estas Comisiones Unidas de Salud y Educación emiten el siguiente:

DICTAMEN

UNICO.-  Resulta procedente que este Honorable Congreso del Estado envíe un atento y respetuoso exhorto a la Secretaria de Salud Federal y Estatal, a la Secretaria de Educación Publica y a la Secretaria de Educación y Cultura  para que en su ámbito de competencia fortalezcan los programas ya existentes para prevenir las adicciones. 

Dado en  la Sala de Comisiones Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la ciudad de Saltillo, Coahuila a 29 de agosto del 2006.

COMISION DE SALUD

Diputado.  Francisco Javier Z’Cruz Sánchez


Coordinador


Dip. José Luis Alcalá de la Peña 

Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero

Dip. Jorge Arturo Rosales Saade 


Dip. Alfredo Garza Castillo

COMISION DE EDUCACION

Diputado. Julián Montoya de la Fuente

Coordinador

Dip. José Luis Alcalá de la Peña


Dip. Jeanne M. Snydelar Hardwicke

Dip. Julieta López Fuentes


Dip. Cesar Flores Sosa

Dip. Jesús Manuel Pérez Valenzuela

Dip. Genaro Eduardo Fuantos Sánchez

Dictamen de las Comisiones Unidas del Agua y de Salud de la Quincuagésima Séptima Legislatura, relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo, relativa a  “La Contaminación con Plomo en el Agua Potable de la Región Laguna”, la cual fue presentada por el Diputado José Refugio Sandoval Rodríguez, del Partido Verde Ecologista de México.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado, el día 26 de junio del año en curso, trato lo relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “La Contaminación con Plomo en el Agua Potable de la Región Laguna” planteada por el Diputado José Refugio Sandoval Rodríguez, del Partido Verde Ecologista de México.

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior, y de conformidad con lo dispuesto por los artículos, 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado se dispuso que dicha Proposición con Punto de Acuerdo fuera turnada a estas Comisiones Unidas de Agua y Salud para su estudio y dictamen, y,

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que en virtud de lo antes expuesto estas Comisiones Unidas de Agua y de  Salud son competente para conocer sobre el asunto turnado por el Pleno del Congreso, conforme a lo dispuesto en los artículos 112, 113, 132, 142 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO. La Comisión de Salud recibió de la Comisión Nacional del Agua respuesta del dictamen aprobado sobre “ La disminución de los niveles de agua en los pozos de la laguna y la contaminación por altos niveles de arsénico en el agua potable de esta región” en donde nos informa que el Sitema Municipal de Aguas y Saneamiento es el Organismo responsable de la prestación del servicio de agua potable, en cantidad y calidad y quien de manera continua realiza la verificación del agua que suministra, mediante el muestreo y analisis de la cantidad y calidad del agua; y este organismo de Cuenca realizó en el año 2005 muestreos en 57 pozos del sistema, para verificar el cumplimiento de lo establecido en los correspondientes Titulos de asignación, respecto de las Normas y condiciones de calidad del agua suministrada por el SIMAS TORREON, nos presentan los resultados obtenidos de los paramentros analizados cuyos valores estan dentro de los limites permisibles por la NOM-127 SSA1-1994 (DOF 22/11/2000).

TERCERO.- Que estas Comisiones Unidas de Agua y Salud consideran que el plomo es uno de los cuatro metales que tienen un mayor efecto dañino sobre la salud humana. Este puede entrar en el cuerpo humano a través de la comida (65%), agua (20%) y aire (15%). 

CUARTO.  El Plomo puede entrar en el agua potable a través de la corrosión de las tuberías. Esto es más común que ocurra cuando el agua es ligeramente ácida. Este es el porqué de los sistemas de tratamiento de aguas públicas son ahora requeridos llevar a cabo un ajuste de pH en agua que sirve para el uso del agua potable. 
QUINTO.- Que las que esto dictamina considera que  la exposición al Plomo puede causar varios efectos sobre la salud, como es Perturbación de la biosíntesis de hemoglobina, anemia,  incremento de la presión sanguínea, daño a los riñones, perturbación del sistema nervioso, daño al cerebro, abortos; contribuyendo esto a representar un grave problema de salud pública. 
Atenta a las consideraciones que anteceden, estas Comisiones Unidas del Agua y Salud emiten el siguiente

DICTAMEN

UNICO.-  Resulta procedente que este Honorable Congreso del Estado de Coahuila, envié un atento y respetuoso exhorto al Sistema Municipal de Aguas y Saneamiento SIMAS-TORREON para que informe si de manera continua de realiza la verificación del agua que suministra, mediante el muestreo y análisis de la calidad del agua, a fin de garantizar su potabilidad y de la manera mas atenta solicitar los últimos resultados analizados a los pozos de su sistema. 

Dado en  la Sala de Comisiones Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la ciudad de Saltillo, Coahuila a 29 de agosto del 2007.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión del Agua y de Salud.

COMISION DEL AGUA

Dip. Silvia Guadalupe Garza Galván

(Coordinadora) 

José Refugio Sandoval Rodríguez


 Dip. Jorge Antonio Abdala Serna

Dip. Alfio Vega de la Peña



Dip. Antonio Juan Marcos Villarreal

Dip. Juan Alejandro de Luna González

Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

COMISION DE SALUD

Diputado.  Francisco Javier Z’Cruz Sánchez


Coordinador


Dip. José Luis Alcalá de la Peña 



Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero

Dip. Jorge Arturo Rosales Saade 


Dip. Alfredo Garza Castillo

Dictamen de las Comisiones Unidas del Agua y de Salud de la Quincuagésima Séptima Legislatura, relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo, sobre “Presencia de Arsénico en los Pozos de Agua de los municipios del Estado”, la cual fue presentada por la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, conjuntamente con le Dip. Jorge Arturo Rosales Saade, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada” del Partido Acción Nacional.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado, el día 24 de abril del año en curso, trato lo relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Presencia de Arsénico en los Pozos de Agua de los municipios del Estado” planteada por la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, conjuntamente con le Dip. Jorge Arturo Rosales Saade, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada” del Partido Acción Nacional.

SEGUNDO. Que al haberse cumplido lo anterior, y de conformidad con lo dispuesto por los artículos, 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado se dispuso que dicha Proposición con Punto de Acuerdo fuera turnada a estas Comisiones Unidas de Agua y Salud para su estudio y dictamen, y,

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión del Agua y de  Salud son competente para conocer sobre el asunto turnado por el Pleno del Congreso, conforme a lo dispuesto en los artículos 112, 113, 132, 142 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO. Que no pasa desapercibido para las que esto dictaminan que el Arsénico es uno de los elementos mas dañinos que pueden ser encontrados. Debido a sus efectos tóxicos, los enlaces de Arsénico inorgánico ocurren en la tierra naturalmente en pequeñas cantidades. Los humanos pueden ser expuestos al Arsénico a través de la comida, agua y aire. 

TERCERO. El agua es indispensable para la vida del hombre, pero escasea en la medida que la población aumenta. Después del aire, el agua es el elemento más indispensable para la existencia del hombre. Por ello es preocupante  su obtención y conservación
CUARTO.- La exposición al Arsénico puede causar varios efectos sobre la salud, como es irritación del estómago e intestinos, disminución en la producción de glóbulos rojos y blancos, cambios en la piel, e irritación de los pulmones. Así mismo se indica que la toma de significantes cantidades de Arsénico  puede intensificar las posibilidades de desarrollar cáncer, lo cual representa un grave problema de salud pública. 
Atenta a las consideraciones que anteceden, estas Comisiones Unidas del Agua y Salud emiten el siguiente:

DICTAMEN

UNICO.- Resulta procedente que este Honorable Congreso del Estado de Coahuila, solicite de la manera más atenta a los Sistemas Municipales de Aguas y Saneamiento de nuestro Estado; nos proporciones los resultados de los últimos análisis efectuados a los pozos de su sistema.

Dado en  la Sala de Comisiones Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe de la ciudad de Saltillo, Coahuila a 29 de agosto del 2007

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión del Agua y de Salud.

COMISION DEL AGUA

Dip. Silvia Guadalupe Garza Galván

(Coordinadora) 

José Refugio Sandoval Rodríguez


 Dip. Jorge Antonio Abdala Serna

Dip. Alfio Vega de la Peña



Dip. Antonio Juan Marcos Villarreal

Dip. Juan Alejandro de Luna González

Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

COMISION DE SALUD

Diputado.  Francisco Javier Z’Cruz Sánchez


Coordinador


Dip. José Luis Alcalá de la Peña 



Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero

Dip. Jorge Arturo Rosales Saade 


Dip. Alfredo Garza Castillo

Dictamen que presentan las Comisiones Unidas de Ciencia  y Tecnología y del Agua sobre una Proposición con Punto de Acuerdo presentada por  los Diputados Luis Alberto Mendoza Balderas, José Antonio Jacinto Pacheco y Silvia Guadalupe Garza Galván del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada” del  Partido Acción Nacional, con objeto de que estas dictaminadoras  realicen un estudio acerca  de los Modos y Formas en que puede ser Abatido el Problema de las Fugas y Desperdicio de Agua en la Entidad, a fin de Contribuir al Ahorro y Prevención Futura de la Escasez del Vital Líquido. 

Resultando

Primero.- Que en la Sesión que llevó a cabo el Pleno del Congreso el día 13 de Abril de 2007, se presentó una Proposición con Punto de Acuerdo por parte de los Diputados, Luis Alberto Mendoza Balderas, José Antonio Jacinto Pacheco y Silvia Guadalupe Garza Galván del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada” del Partido Acción Nacional, con objeto de que estas Comisiones realicen  el estudio ya señalado. 

Segundo.- Que la propuesta se turnó a estas Comisiones Unidas para su análisis y, en su caso, dictamen correspondiente; conforme  a lo dispuesto en el Artículo 251 de la Ley Orgánica de este H. Congreso del Estado de Coahuila. Y;

Considerando

Primero.-  Que estas dictaminadoras son competentes para conocer  de esta Proposición con Punto de Acuerdo y emitir dictamen, de conformidad con lo previsto en los artículos 96, 97, 113, 119, 132 y 135 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

Segundo.- Que existen rezagos legislativos en el ámbito federal y estatal en materia de uso y cuidado del agua, especialmente en lo referente a combatir las fugas y el desperdicio inmoderado  e indiscriminado de la misma. 

Tercero.- Que  como lo señalan los promoventes; “De acuerdo con la Comisión Nacional del Agua, “75 por ciento del recurso hídrico que se consume en México es para fines agrícolas, 14 por ciento para uso doméstico, y el 11 por ciento restante para el sector industrial”. 

En el primer caso se desperdicia el 55 por ciento debido a fugas y exceso de riego. Las pérdidas en el sector urbano alcanzan 43 por ciento.”...

Cuarto.-  Que en efecto, el avance tecnológico en el país y especialmente en lo que se refiere a tecnologías para reducir al desperdicio de agua ha sido escaso, lento y poco difundido. Donde se verifica además, poca participación e interés de todos los ámbitos  y niveles de gobierno para incentivar, promover y apoyar la investigación y el desarrollo de mecanismos y métodos tendientes a lograr el objetivo descrito. 

Quinto.-  Además de lo anterior, debe sumarse el hecho de que la legislación en esta materia ha presentado un pobre avance y evolución en los últimos años, tanto en el ámbito federal como en el estatal donde las leyes del agua resultan ser de las menos modificadas y adecuadas a la demanda de los tiempos. 

En estas leyes se aprecia entre otras omisiones: 

a) La Falta de Sanciones más severas y modernas para quienes desperdician el agua bajo su responsabilidad.

b) Que no se establece de modo eficiente un sistema de vigilancia de parte de las autoridades del agua con relación a las personas físicas y morales que desperdician la misma.

c) Que no se establecen obligaciones para los usuarios agrícolas e industriales que los obliguen a implementar métodos y tecnologías que reduzcan el desperdicio del vital líquido por el uso de arcaicos sistemas de riego. 

d) Que existen discrepancias entre unos ordenamientos y otros que guardan relación con esta materia; y

e) Que no hay disposiciones claras en lo referente al reaprovechamiento del agua. 

Sexto.- En el Aspecto Tecnológico, se carece en definitiva de políticas, programas, incentivos y  planes  de gobierno para apoyar la investigación tecnológica y científica en materia de uso, manejo, captación y reaprovechamiento del vital líquido. 

Séptimo.- Que como lo señalan los promoventes, existe además de los problemas señalados, una enorme sobre explotación de los Pozos y Cuencas que abastecen el agua para consumo humano y fines agrícolas e industriales. Esto en todo el territorio nacional. 

Octavo.- Que siendo un problema de dimensión nacional e internacional, ubicado en el terreno regulatorio tanto de la materia federal como de la estatal,  conforme a lo previsto en la Constitución General de la República y en la Ley de Aguas Nacionales entre otros ordenamientos, es necesaria una adecuación de las leyes de uno y otro orden de gobierno, respetando las competencias y facultades de cada uno. 

Noveno.- Que es muy importante señalar que ya en fechas anteriores la Comisión del Agua y sus Integrantes, habían acordado proponer al Gobierno del Estado y a esta Soberanía el Celebrar Consultas Ciudadanas o Foros con Objeto de Recabar Propuestas para una Reforma Integral de las Leyes del Agua. Propuesta que es concordante con el Criterio de esta Dictaminadora de Ciencia y Tecnología. 

Décimo.- Por lo anteriormente expuesto y fundado, estas Comisiones  Dictaminadoras de Ciencia y Tecnología y del Agua, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 102, 113 119, 132, 134  y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, somete a su consideración el siguiente:

Dictamen

Primero.-  Se haga una atenta solicitud al Ejecutivo del Estado, para que, por conducto de la Secretaría de Gobierno, de la Secretaria del Medio Ambiente y Recursos Naturales del Estado y la Comisión Estatal de Aguas y Saneamiento, a que Considere la Posibilidad y Viabilidad de Convocar a Foros de Consulta Ciudadana para Elaborar un Reforma Integral a la Legislación en Materia de Agua, así como a los Ordenamientos que Guardan Relación con la Misma, con Objeto de Contribuir entre otras cosas, a la Reducción en el Desperdicio del Agua, a su mejor Uso, Aprovechamiento y Preservación, y Permitir el Desarrollo de la Tecnología con el mismo fin. 

Segundo.-  Que se Envié Copia de este Acuerdo a la Comisiones de Recursos Hidráulicos y de Ciencia y Tecnología de la Cámara de Diputados y del Senado del H. Congreso de la Unión, para que tengan a bien Considerar la Posibilidad de Proponer en el Ámbito de su Competencia las Reformas y Adecuaciones Necesarias a la Legislación Federal en Materia de Agua, con el Objeto de Reducir el Desperdicio del Vital Líquido y Contribuir a su Cuidado y Preservación Bajo un Mejor y Más Moderno Marco Legal.

Sala de Juntas Federalismo Mexicano del Recinto Miguel Ramos Arizpe, Saltillo, Coahuila a 12  de Junio del año 2007.

Por la Comisión de Ciencia y Tecnología

Dip. Luis Alberto Mendoza Balderas

Coordinador

Dip. Hermilo Sergio Pon Tapia                 
           Dip. Guadalupe Resendiz Boone

Dip. Demetrio A. Zuñiga Sanchez    
           Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza

Por la Comisión del Agua

Dip. Silvia Gpe. Garza Galvan

Coordinadora

Dip. José Refugio Sandoval Rodríguez
Dip. Jorge Antonio Abdala Serna

Dip. Alfio Vega de la Peña
Dip. Antonio Juan-Marcos Villarreal

Dip. Juan Alejandro de Luna González
Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza
D I C T A M E N que presenta la Comisión del Agua de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila, relativo a la proposición con punto de acuerdo sobre "Contaminación del Agua Potable en Lamadrid, Coahuila", planteada por el Diputado José Refugio Sandoval Rodríguez del Partido Verde Ecologista de México. 

RESULTANDO:

PRIMERO.- Que con fecha 12 de Abril de 2007, se recibió en la Oficialía Mayor de este Congreso del Estado, la proposición con Punto de Acuerdo acerca de la Contaminación del Agua Potable en Lamadrid, Coahuila, planteada por el Diputado José Refugio Sandoval Rodríguez del Partido Verde Ecologista de México; solicitando a la Comisión del Agua de este H. Congreso del Estado que realice una investigación acerca del problema que se está presentando en el Municipio de Lamadrid, a fin de determinar las causas de la contaminación que se está presentando en el vital líquido, y que procure un acercamiento con las autoridades del Ayuntamiento a fin de analizar si el proyecto del parque turístico para la región se aprobó o bajo que condiciones se realizaría. Así mismo, se solicitó, que esta Comisión analice la posibilidad de que el Congreso del Estado de Coahuila, haga atento y respetuoso exhorto a la Comisión Nacional del Agua para que informe acerca de la calidad del agua que brota del manantial del Cañón del Marqués de Aguayo, desde su origen y por los cauces que sigue, ya que esta abastece a todo el Municipio de Lamadrid, y es utilizada principalmente para consumo humano. además de usarla en las demás actividades del pueblo.
SEGUNDO.- Que la proposición con punto de acuerdo señalada, fue analizada en la sesión ordinaria de la Diputación Permanente del Congreso del Estado celebrada el 13 de Abril de 2007 y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, se dispuso que dicha proposición con punto de acuerdo fuera turnada a la Comisión del Agua para su estudio y dictamen.
CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que en virtud de lo antes expuesto, esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, y conocer sobre los asuntos turnados por el Congreso del Estado según lo dispuesto por los artículos 96, 97, 113 y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.- Que esta Comisión ha analizado la proposición con punto de acuerdo del Diputado José Refugio Sandoval Rodríguez.
TERCERO.- Que esta Comisión hizo contacto con la ciudadana Presidenta Municipal de Lamadrid, Coahuila, Sonia Argelia De Los Santos Olvida, con fecha 21 de Agosto del presente, a quien le solicitamos información sobre la problemática planteada, informándonos al respecto, lo siguiente:
a) 
El Proyecto del Parque turístico se pretendió realizar hace aproximadamente un año y medio, pero éste jamás dio inicio ante la oposición de los pobladores. Por lo cual no existe actualmente, nada similar en el lugar. 

b)
Negó la existencia de problemas de contaminación en el agua de los manantiales y en el agua potable, y nos informó que reciben los monitoreos y estudios correspondientes por parte de la Secretaría de Salud, sin que se hayan verificado problemas de contaminación a la fecha.
Por las consideraciones que anteceden y, para la atención del asunto a que se refiere este dictamen, esta Comisión somete a consideración y aprobación del Pleno del Congreso el siguiente: 

DICTAMEN

ÚNICO.- Esta Comisión realizó el acercamiento con las autoridades municipales, mismo que fue solicitado en el segundo punto de la proposición con punto de acuerdo que se analiza, obteniendo la información expuesta anteriormente, por lo tanto, la que dictamina considera que no es necesario realizar el exhorto a la Comisión Nacional del Agua para que informe sobre la calidad del vital líquido, toda vez que los monitoreos están siendo realizados permanentemente y la problemática de la contaminación del agua ha sido resuelta por las autoridades correspondientes, 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión del Agua de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Dip. Silvia Guadalupe Garza Galván, Dip. José Refugio Sandoval Rodríguez, Dip, Jorge Antonio Abdala Serna, Dip. Alfio Vega de la Peña, Dip. Juan Alejandro de Luna González, Dip. Antonio Juan-Marcos Villarreal, Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza. 

Comuníquese lo anterior al Congreso del Estado de Coahuila para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a 29 de Agosto de 2007. 

POR LA COMISIÓN DEL AGUA
DIP. SILVIA GUADALUPE GARZA GALVÁN

Coordinadora

DIP. JOSÉ REFUGIO SANDOVAL RODRÍGUEZ

DIP. JORGE ANTONIO ABDALA SERNA

DIP. ALFIO VEGA DE LA PEÑA

DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZÁLEZ

DIP. ANTONIO JUAN MARCOS VILLARREAL

DIP. JORGE ALBERTO GUAJARDO GARZA

Dictamen de la Comisión de Turismo de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto de la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “El Cierre de la Playa Tláloc en la Presa de  la Amistad” planteada por los diputados Jorge Alberto Guajardo Garza, Alfredo Garza Castillo del Partido Unidad Democrática de Coahuila, el diputado José Refugio Sandoval Rodríguez, del Partido Verde Ecologista de México, el  diputado Francisco Saracho Navarro del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.

Resultando:

Primero.- Que con fecha 19 de marzo del año en 2007, se recibió en la Oficialía Mayor del Congreso del Estado, la Proposición con Punto de Acuerdo planteada por los diputados integrantes de los distintos grupos parlamentarios y partidos ya mencionados. 

Segundo.- Que la Proposición con Punto de Acuerdo señalada, fue dada a conocer en la sesión del Pleno de este H. Congreso, celebrada el día 20 de marzo del presente; habiéndose acordado turnarla a la Comisión de Turismo para su estudio y dictamen, de conformidad con los artículos 199 y 251 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

Tercero.-  Que en dicha Proposición, los  autores de la misma refieren la situación por la que atraviesa la presa de la Amistad, en particular,  el área conocida como Playa Tláloc, y el riesgo de que la misma pueda ser cerrada por los criterios y opinión de la Comisión Internacional de Límites y Aguas, encargada de supervisar el funcionamiento de esta presa. Esta Comisión bilateral utiliza como argumento principal para lo que sería un eventual cierre de este valioso destino turístico, el supuesto “riesgo” de ataques terroristas a Estados Unidos a través de esta zona. 

Consideran los diputados que promueven este punto, que la intención  descrita es violatoria de la soberanía nacional. 

Cuarto.-  Por otra parte, señalan la importancia que tiene la presa de la Amistad, tanto en su aspecto turístico, como en el deportivo y económico; en este lugar se practican deportes como el esquí acuático, la pesca, la navegación en lanchas y otras actividades acordes a este tipo de sitios. Además, existe una cooperativa pesquera al lado de la playa Tláloc, cuyos integrantes podrían verse afectados en su economía en caso de verificarse una situación como la que se planteó originalmente por  la CILA.
Quinto.- Sumado a lo anterior, una decisión de este tipo, una vez ejecutada, afectaría las inversiones federales, estatales y municipales en materia de turismo que se tienen contempladas para el lugar;  así como diversas obras que ya estaban proyectadas para un futuro cercano. Y; 

Considerando

Primero.-  Que esta Comisión de Turismo es competente para conocer del asunto turnado en la fecha señalada por la Diputación Permanente de este Congreso, de conformidad con los artículos 96, 97, y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

Segundo.- Que ha sido analizada la Proposición con Punto de Acuerdo de los diputados Alfredo Garza Castillo, Jorge Alberto Guajardo Garza, José Refugio Sandoval Rodríguez y Francisco Saracho Navarro. 

Tercero.-  Que esta dictaminadora estableció comunicación con el Ingeniero Héctor Eduardo Arocha Gómez, director de Turismo del Ayuntamiento del Municipio de Acuña, Coahuila; esto para solicitarle información al respecto, toda vez que es el encargado de este rubro en la localidad y por ende, conoce bien el asunto expuesto por los diputados promoventes; además de que mantiene una relación constante por la naturaleza de su trabajo con la Comisión Internacional de Límites y Aguas. 

Cuarto.-   De esta comunicación, él informó lo siguiente:

a)  El hecho de que La CILA, pretendía en un principio cerrar la Playa Tláloc, fue cierto, pues así se manejó en su momento, lo que confirma los argumentos exhibidos por los autores de la Proposición base del presente dictamen. 

b) Informó también, que posteriormente esta intención quedó sin definirse o ejecutarse por parte de las autoridades de la Comisión Internacional referida; y, hasta la fecha de elaboración de este dictamen, no se ha vuelto a hablar del tema, ni en un sentido ni en el otro; lo que establece, al menos de modo aparente, una incertidumbre.

c) Manifestó el director de turismo municipal que, sin embargo, se construyó un muro o barda en territorio mexicano, con medidas aproximadas de 3.5 metros de alto, y un kilómetro de largo; pero esta pared no ha cerrado el paso a los turistas o paseantes, es decir, continúa hasta la fecha la actividad normal del lugar.  Sin embargo, no se sabe si la construcción de este cercado pueda continuar ampliándose en el futuro, o bien, que en un momento dado, sea colocada una puerta para restringir o inhibir el paso a los turistas. Pues los representantes de la Comisión Internacional de Límites y Aguas no ha manifestado nada al respecto.

d) Por otra parte, comentó el Ing. Arocha, que actualmente se encuentran en pláticas y negociaciones con la multicitada Comisión con objeto de obtener los permisos necesarios para realizar diversas obras importantes tendientes a mejorar la imagen y servicio de esta zona turística, entre otras: la construcción de un muelle y una rampa, así como la rehabilitación integral del área de la playa Tláloc, en la cual se planea construir nuevas palapas, remozar los baños, el estacionamiento, así como otras mejoras benéficas para el lugar. Por lo que agradeció la ayuda que se le pudiera brindar para obtener las autorizaciones de rigor. 

Quinto.- Esta dictaminadora ordinaria de Turismo, es coincidente con las inquietudes de los diputados que promueven esta Proposición, así como con su preocupación por la defensa de la soberanía nacional. 

Sexto.-   Los integrantes de esta Comisión legislativa, consideramos que no debe existir un estado de incertidumbre o indefinición con relación a la intención original que se tenía de cerrar la Playa Tláloc en la Presa de la Amistad. 

Séptimo.-  Igualmente, consideramos necesario que las autoridades  federales y las del estado de Coahuila, realicen todos los esfuerzos a su alcance para brindar certeza a la situación descrita, así como para gestionar la obtención de los permisos necesarios para la realización de las obras proyectadas en la Playa Tláloc.

Octavo.-  Por lo anteriormente expuesto y fundado, esta Comisión Ordinaria Dictaminadora de Turismo, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 102, 132, 134  y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, somete a su consideración el siguiente:
Dictamen

Primero.-  Que esta Diputación Permanente,  dirija un atento y respetuoso exhorto al Gobierno Federal  para que, por conducto de la Secretaría de Relaciones Exteriores, realice todas las acciones necesarias tendientes a evitar que el Gobierno de Estados Unidos de Norteamérica y la Comisión Internacional de Límites y Aguas ejecuten actos u obras en el territorio del municipio de Acuña, Coahuila, que invadan o vulneren la Soberanía Nacional 

Segundo.- Que se  exhorte a la misma Secretaría para que haga las gestiones necesarias  a fin de que sean agilizadas las autorizaciones necesarias para que se realicen las obras de remozamiento en la Presa de la Amistad. 

Tercero.-  Que se  haga una atenta solicitud al Gobernador del Estado de Coahuila, para que, con las facultades que la ley le confiere, realice en el ámbito de su competencia las gestiones necesarias para el mismo fin. 

Saltillo, Coahuila a 30 de agosto de 2007

Por la Comisión de Turismo:

Los C.C.  Diputados:

Dip. César Flores Sosa

Coordinador

Dip. Jorge Arturo Rosales Saade
Dip. Antonio Juan-Marcos Villarreal


Dip. Juan Alejandro de Luna González
Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero




































“2007, AÑO DEL CENTENARIO DE LA CIUDAD DE TORREÓN”


