25 de septiembre  2007

Presidente: Diputado Hermilo Sergio Pon Tapia.

Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:

A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a un escrito enviado por el Secretario del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, Profr. Jesús García Márquez, mediante el cual comunica que el ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, recibió el día 13 de septiembre del presente año, la solicitud de renovación de licencia por incapacidad a causa de enfermedad, para continuar separado del cargo de Presidente Municipal por más de 30 días y por tiempo indefinido del Dr. Francisco Trujillo Reyes, así mismo se anexa la solicitud de renovación de licencia dirigida a este H. Congreso a través del Presidente de la Junta de Gobierno, signada por el Dr. Francisco Trujillo Reyes.

B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo, sobre “facultades del Secretario de Desarrollo Regional de la Laguna, para saber si no está invadiendo la autonomía municipal y actuando indebidamente en el ejercicio de su función, entorpeciendo el arranque de las obras que ya se habían acordado”, planteada por los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
C.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo, “para que el Congreso del Estado de Coahuila, manifieste su apoyo a la iniciativa presentada el pasado 15 de agosto, por diversos  Grupos Parlamentarios del Congreso de  la Unión, para reformar los artículos 6, 8, 35, 36, 39, 40, 41, 71, 72, 73, 99, 115, 116 y 135 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, que proponen incorporar las figuras de referéndum, el plebiscito y la iniciativa popular”, planteada por el Diputado Lorenzo Dávila Hernández, del Grupo Parlamentario “General Felipe Angeles”, del Partido de la Revolución Democrática.

D.-
Dictamen presentado por la Comisión de Ecología y Medio Ambiente, con relación a una proposición con Punto de Acuerdo sobre “investigación del basurero industrial detectado en el cerro de la Colonia Vicente Guerrero, de Torreón, Coahuila”, planteada por el Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.

Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales con relación al escrito enviado por el Secretario del Republicano  Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, Prof. Jesús García Márquez, mediante el cual  comunica que el Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, recibió el día 13 de Septiembre del presente año, la solicitud de renovación de licencia por incapacidad a causa de enfermedad, para continuar separado del cargo de presidente Municipal por mas de 30 días y por tiempo indefinido del  Dr. Francisco Trujillo Reyes, así mismo se anexa la solicitud de renovación de licencia dirigida a este H. Congreso a través del Presidente de la Junta de Gobierno, signada por el  Dr. Francisco Trujillo Reyes.

R E S U L T A N D O

PRIMERO. Que con fecha 19  de Junio del año en curso, este H. Congreso del Estado mediante  decreto numero 311 , otorgo licencia al Dr. Francisco Trujillo Reyes, para retirarse de su cargo como presidente Municipal del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, por un termino que concluye el próximo día 30 de Septiembre del año en curso; así mismo este Congreso nombró a MARIO ROBLES MOLINA para desempeñar las Funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila; con motivo de la Licencia  otorgada al C. Francisco Trujillo Reyes.

SEGUNDO.  Que con fecha 14 de Septiembre del año en curso se dispuso por instrucciones de la Presidencia de la Junta de Gobierno  que el escrito y anexos fueran turnados a esta comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, para su estudio y dictamen y;

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO. Esta comisión es competente para emitir el presente Dictamen, lo anterior de  acuerdo  a  lo  previsto   por  los  artículos   103 fraccion V y VI, 132,  y 144, de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.  Que el día 18 de Octubre de  del 2005 se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Coahuila, la lista de integración de Cabildos de los Ayuntamientos electos que estarían  en funciones durante el periodo del 2006 – 2009.

TERCERO.  Que conforme al decreto mencionado, el C. Francisco Trujillo Reyes, fue electo para desempeñar el cargo de Presidente Municipal del Ayuntamiento de  Jiménez, Coahuila.

CUARTO.  Que conforme a lo dispuesto por el artículo 67 fracciones XVII y XIX  de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza, en relación con el articulo 103 fracción V y VI de la Ley Orgánica del Congreso del Estado,  es facultad del H. Congreso del Estado; Conceder Licencias a los Presidentes Municipales de los Ayuntamientos y nombrar a quienes deban suplir las faltas temporales o absolutas de los mismos. 

QUINTO.  En primer termino, esta Comisión una vez que analizó el expediente formado con motivo del Oficio remitido por el Secretario del Republicano Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, de igual forma se analiza la solicitud  de renovación de licencia dirigida a este H. Congreso a través del Presidente de la Junta de Gobierno, signada por el  Dr. Francisco Trujillo Reyes, Presidente Municipal con Licencia del Municipio de Jiménez, al igual que las constancias en que justifica su solicitud de ampliación de Licencia, a lo que se  Acuerda es procedente Otorgar Licencia hasta el día 31 de Diciembre del año en curso para continuar separado del Cargo de Presidente Municipal de Jiménez, Coahuila, al C. Francisco Trujillo Reyes, lo anterior a efecto de que este en optimas condiciones de salud para desempeñar su cargo.

SEXTO.  En consecuencia, se designa al C. Mario Robles Molina por parte de este Congreso del Estado  a Desempeñar las Funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila; con motivo de la  ampliación de Licencia  otorgada al C. Francisco Trujillo Reyes.

SEPTIMO.   Que conforme a lo anterior, el C Mario Roble Molina quien se desempeña como Sindico de Primera Mayoría del Ayuntamiento de Jiménez, fue designado a Suplir las Funciones Presidente Municipal del Mismo, con motivo de la licencia otorgada al C. Francisco Trujillo Reyes. quedando vacante el cargo de Sindico de  Primera Mayoría,  esta Comisión propone a la C. GLORIA MONSIVAIS HEREDIA,  lo anterior con el fin de que este Congreso del Estado la designe como Sindico de Primera Mayoría, del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, durante el tiempo en que el titular desempeñe las Funciones de Presidente Municipal  de dicho Ayuntamiento.
En virtud de lo anterior, esta Comisión somete a consideración, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

PRIMERO. Se otorga Licencia hasta el día 31 de Diciembre del 2007, al C. Francisco Trujillo Reyes para continuar separado del Cargo de Presidente Municipal de Jiménez, Coahuila;  por Incapacidad a causa de enfermedad.

SEGUNDO. Se designa al  C. MARIO ROBLES MOLINA para desempeñar las Funciones de Presidente Municipal del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila; por el periodo de tiempo de la licencia  otorgada al C. Francisco Trujillo Reyes. Debiendo desempeñar con diligencias todas las funciones del mismo.

TERCERO. Se designa a la C. GLORIA MONSIVAIS HEREDIA,   como Sindico de Primera Mayoría, del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, durante el tiempo en que el titular desempeñe las Funciones de Presidente Municipal  de dicho Ayuntamiento.
CUARTO. Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, la designación del C. MARIO ROBLES MOLINA como Presidente Municipal por el periodo que se otorga licencia al C Francisco Trujillo Reyes, a efecto de que continué desempeñando sus funciones hasta el termino de la licencia otorgada.

QUINTO. Así mismo comuníquese  lo anterior al Ejecutivo del Estado para los efectos procedentes.

T R A N S I T O R I O
UNICO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

Así lo acuerdan los integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Diputado Francisco Saracho Navarro (coordinador), Diputado Román Alberto Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela, Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo Coahuila, a 24 de Septiembre  de 2007.
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES
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	DIP. DEMETRIO ZUÑIGA SÁNCHEZ
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	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE


	A FAVOR
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EN CONTRA



	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA
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ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA



	DIP. LORENZO DÁVILA HERNÁNDEZ


	A FAVOR

ABSTENCION

EN CONTRA




Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “ Facultades del Secretario de Desarrollo Regional de la Laguna, para saber si no está invadiendo la Autonomía Municipal  y Actuando indebidamente en el ejercicio de su función, entorpeciendo el arranque de las obras que ya se habían acordado”, presentado por los C.C. Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “ Vicente Fox Quesada ”, del Partido Acción Nacional; y,

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 17 de Abril del año en curso, se trató lo relativo a la proposición a que se alude en el proemio de este Dictamen.

SEGUNDO.  De conformidad con los artículos 199 y 251 de la Ley Orgánica del Congreso, se dispuso que la susodicha proposición fuera turnada a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales para efecto de emitir dictamen sobre la misma; y,

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión, con fundamento en el artículo 251 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen por el acuerdo tomado por el Pleno del Congreso.

SEGUNDO. Que la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “ Facultades del Secretario de Desarrollo Regional de la Laguna, para saber si no está invadiendo la Autonomía Municipal  y Actuando indebidamente en el ejercicio de su función, entorpeciendo el arranque de las obras que ya se habían acordado”, presentado por los C.C. Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “ Vicente Fox Quesada ”, del Partido Acción Nacional, se basa entre otras en  las siguientes consideraciones:

“ LVII Legislatura

Proposición con Punto de Acuerdo

Que presentan los diputados, integrantes del Grupo Parlamentario "Vicente Fox Quesada" del Partido Acción Nacional, con objeto de que la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de esta Soberanía investigue el proceder del Secretario de Desarrollo Regional de la Laguna en el desarrollo de las obras públicas de Torreón.
La Carta Magna Federal es muy clara al señalar que:

Artículo 115. Los Estados adoptarán, para su régimen interior, la forma de gobierno republicano, representativo, popular, teniendo como base de su división territorial y de su organización política y administrativa el Municipio Libre, conforme a las bases siguientes:

I. Cada Municipio será gobernado por un Ayuntamiento de elección popular directa, integrado por un Presidente Municipal y el número de regidores y síndicos que la ley determine. La competencia que esta Constitución otorga al gobierno municipal se ejercerá por el Ayuntamiento de manera exclusiva y no habrá autoridad intermedia alguna entre éste y el gobierno del Estado.

II a III

IV. Los municipios administrarán libremente su hacienda, la cual se formará de los rendimientos de los bienes que les pertenezcan, así como de las contribuciones y otros ingresos que las legislaturas establezcan a su favor...

Las mismas prerrogativas y derechos de autonomía del municipio, son reflejados en otros dispositivos constitucionales, y en la propia Constitución Local.

Desde la Creación de la llamada Secretaría de Desarrollo Regional de la Laguna, la "delgada línea roja" que divide las facultades del estado y las del municipio, se ha visto constantemente tensada y cuestionada. Torreón es un municipio progresista, de empuje, con gente noble y trabajadora, que acostumbra exigir a sus autoridades municipales el cumplimiento y ejecución de las obras que considera prioritarias para el desarrollo local. Y las autoridades municipales hasta hoy, han sabido responder a las expectativas de la ciudadanía, previligiando el diálogo y la pretensión ciudadana ante todo.

El Decreto que Creó los Comités Técnicos del Impuesto Sobre Nómina, estableció muy claramente en su artículo Quinto que estos tienen la función de determinar las obras y equipamientos de Interés Público y Carácter Prioritario a los Cuales habrán de Destinarse los Recursos Provenientes del Impuesto Sobre Nómina a fin de Financiarlos en los Municipios donde se Constituyan y que sean Autorizados por Dichos Comités.....

Por otra parte, la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado, establece claramente las facultades y deberes del titular de la Secretaría de Desarrollo Regional de la Laguna:
Leyendo las Facultades y Deberes de esta Secretaría, resulta evidente que su función principal es el "apoyo y la coordinación con las autoridades municipales en este caso"; lo que a la luz de diversos hechos recientes no ha sucedido así.

Resulta doblemente importante lo previsto en la Fracción XVII de esta ley, ya que no sólo está escrito su deber de coordinación con la autoridad municipal, sino que el mismo gobernador por diversos medios de comunicación, hizo saber que el recién nombrado secretario, llevaba la clara encomienda de apoya y coordinar sus recursos con el ayuntamiento de Torreón, cosa que no atendió el señor Eduardo Olmos, sino que por el contrario, usa su influencia política para tratar de modificar los proyectos prioritarios que inicialmente había establecido el ayuntamiento en base a las demandas ciudadanas; utilizando para ello medidas de presión sobre los integrantes del Comité Técnico del ISN del municipio.

Esto resulta lamentable y perjudicial para la vida interna del municipio y de sus habitantes, y a todas luces contrasta con lo que señala el artículo 7 de la multicitada Ley Orgánica de la Administración Pública 

Mientras que en Saltillo los proyectos avanzan a paso veloz, en Torreón prácticamente no ha arrancado ninguno, lo que resulta sumamente extraño. La gente demanda la remodelación del sector Alianza, el cumplimiento del proyecto del Pabellón Hidalgo, la reactivación del Centro Histórico y muchos otros, que ya se habían establecido como prioritarios y urgentes.

Por lo anteriormente expuesto y fundado, presentamos a esta soberanía la siguiente:

Proposición con Punto de Acuerdo:

Primero.- Que la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de esta Soberanía realice una investigación acerca de las facultades del Secretario de Desarrollo Regional de la Laguna para Saber si no está invadiendo la Autonomía Municipal y Actuando indebidamente en el ejercicio de su función, entorpeciendo el arranque de las obras que ya se habían acordado.

Segundo.- Que de lo anterior se rinda un informe a esta soberanía y, de estimarlo necesario esta dictaminadora, se realicen los exhortos o solicitudes que estime necesarios.

TERCERO.- Se establece en la Proposición con Punto de Acuerdo que esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales realice una investigación acerca de las facultades del Secretario de Desarrollo Regional de la Laguna, para saber si no está invadiendo la Autonomía Municipal.

Así las cosas, esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales  estima pertinente recordar que el Procedimiento Legislativo pasa por seis etapas que son:

Iniciación de la Ley

Discusión de la misma,

Aprobación

Sanción

Publicación e

Iniciación de la vigencia.

Ahora bien, en el caso que nos ocupa, es evidente que la norma jurídica que creó a la Secretaría de Desarrollo Regional de la Laguna y determinó sus atribuciones, pasó por el procedimiento antes mencionado; por lo que siendo así, las facultades del Secretario de Desarrollo Social Regional de la Laguna, se encuentran determinadas en la Ley, específicamente en el artículo 35 Bis de la Ley Orgánica de la Administración Pública, por lo que no es el caso de que esta Comisión investigue cuales son las facultades de dicho Secretario, ya que éstas no son discrecionales, sino se encuentran determinadas legalmente; y, si se estima que conculcan la  autonomía municipal, el Municipio afectado tiene expedito su derecho para hacer valer los medios de defensa que la propia ley le concede.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden resulta pertinente emitir el siguiente 

DICTAMEN

Único.- Por las razones expuestas, esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales estima improcedente realizar una investigación acerca de las facultades del Secretario de Desarrollo Regional de la Laguna para saber si no está invadiendo la Autonomía Municipal y actuando indebidamente en el ejercicio de su función; y, por ende, de rendir informe al Congreso, respecto de dicha investigación.
Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zuñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Saltillo, Coahuila, a 17 de Septiembre de 2007.
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Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, relativo a una Proposición con Punto de “ A fin de que el Congreso del Estado de Coahuila manifieste su apoyo a la iniciativa presentada el pasado 15 de agosto, por diversos Grupos Parlamentarios del congreso de la Unión, para reformar los artículos 6, 8, 35, 36, 39, 40, 41, 71, 72, 73, 99, 115, 116 y 135 de la Constitución Política de los estados Unidos Mexicanos, que proponen incorporar las figuras del Referéndum, el Plebiscito y la Iniciativa Popular”, planteada por el C. Diputado Lorenzo Dávila Hernández, del Grupo Parlamentario   “ General Felipe Ángeles”, del partido de la Revolución Democrática; y,

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso del Estado el día 17 de agosto del año en curso, se trató lo relativo a la proposición a que se alude en el proemio de este Dictamen.

SEGUNDO.  De conformidad con los artículos 199, 251 y 252 de la Ley Orgánica del Congreso, se dispuso que la susodicha proposición fuera turnada a la  Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales  para efecto de emitir dictamen sobre la misma; y,

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión, con fundamento en los  artículos 248 y 251 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen por el acuerdo tomado por el Pleno del Congreso.

SEGUNDO. Que la Proposición con Punto de Acuerdo a que se ha hecho referencia, se basa entre otras en las consideraciones siguientes:

“ En la sesión celebrada por la Comisión Permanente del H Congreso de la Unión, el pasado día 15 de agosto, fue presentada una iniciativa de reformas a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, suscrita por diversos Grupos Parlamentarios. La relevancia de dicha iniciativa estriba en que, por primera vez, se propone incorporar, al texto constitucional, no sólo las figuras clásicas de la democracia directa como son el referendo, el plebiscito y la iniciativa popular, sino el más amplio catálogo de estos instrumentos, a efecto de dotar a los ciudadanos mexicanos de herramientas eficaces que le permitan participar en la toma de decisiones que afectan la vida pública y, por ende, transitar de una democracia meramente representativa a la democracia participativa.

Ahora bien, la iniciativa presentada el pasado 15 de agosto propone establecer, con rango constitucional, los siguientes instrumentos de democracia directa o participativa: a) Referendo; b) Plebiscito; c)Afirmativa Ficta; d) Iniciativa Popular; e) Revocación de Mandato; f) Voz Ciudadana en los Ayuntamientos; y g) Presupuesto Participativo.

Por otro lado, la iniciativa propone reformar los artículos 115 y 116 de la Constitución Federal para establecer, entre otras cosas, el derecho  a voz ciudadana en los Ayuntamientos y los mandatos revocables, así como consagrar, en los regímenes interiores de las entidades federativas, el catálogo de instrumentos democracia directa o participativa.

Para los efectos de que la Comisión dictaminadora cuente con todos los elementos necesarios para el análisis y estudio de la presente Proposición, anexo copia de la iniciativa presentada.

Por lo anteriormente expuesto, fundado y motivado, respetuosamente sometemos a la consideración del Pleno de la Diputación Permanente del Congreso la siguiente Proposición con Punto de Acuerdo para que sea turnada a la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales y, una vez estudiada y dictaminada sea aprobada en los términos que a continuación se precisan:

PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO

ÚNICO.- EL CONGRESO DEL ESTADO MANIFIESTA SU APOYO A LA INICIATIVA PRESENTADA POR DIVERSOS GRUPOS PARLAMENTARIOS, EL PASADO 15 DE AGOSTO, PARA REFORMAR LOS ARTÍCULOS 6°, 8°, 35, 36, 39, 40,41, 71,72, 73, 99, 115. 116 Y 135 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.

TERCERO.- La reforma a un precepto de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos entraña cuestiones de forma y de fondo.

Formalmente, el artículo 135 de la Carta magna prevé la posibilidad de que la Constitución pueda ser adicionada o reformada y establece que para que las adiciones o reformas lleguen a ser parte de la misma, se requiere que el Congreso de la Unión, por el voto de las dos terceras partes de los individuos presentes, acuerde las reformas o adiciones, y que éstas sean aprobadas por la mayoría de las legislaturas de los Estados.

Desde el punto de vista doctrinal, se considera que el procedimiento antes descrito para adicionar o reformar la Constitución, está a cargo de un órgano que se denomina “ Constituyente Permanente ”, integrado por el Congreso de la Unión, constituido por la Cámara de Diputados y por la Cámara de Senadores y por las Legislaturas de los Estados.

Así las cosas, la proposición con punto de acuerdo  para que esta Legislatura apoye a priori la reforma a  diversos preceptos de la Constitución Política de los Estados Unidos  Mexicanos, es contraria al procedimiento establecido en el precitado artículo 135; por ende, sin prejuzgar sobre las consideraciones que animan dichas reformas; esta Comisión de Gobernación y Puntos constitucionales estima que una vez, que en su caso hayan sido aprobadas por el Congreso de la Unión, en los términos de la disposición constitucional antes citada, esta Legislatura podrá  emitir el voto que en derecho proceda.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden, esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales estima pertinente emitir el siguiente

DICTAMEN

ÚNICO.-  Por las razones expuestas, no es el caso de adherirse previamente a la iniciativa de reforma a diversos preceptos de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, propuesta por diversos grupos parlamentarios del Congreso de la Unión,  procedimiento que es contrario a lo dispuesto en el artículo 135 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zuñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo, Coahuila, a 17 de septiembre de 2007. 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JUAN ALEJANDRO DE

LUNA GONZÁLEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. DEMETRIO ANTONIO

ZUÑIGA SÁNCHEZ
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JOSÉ IGNACIO MÁYNEZ VARELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ

VALENZUELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. LORENZO DÁVILA

HERNÁNDEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



D I C T A M E N que presenta la Comisión de Ecología y Medio Ambiente de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila,  relativo a la proposición  con punto de acuerdo sobre “Investigación del Basurero Industrial detectado en el cerro de la Colonia Vicente Guerrero de Torreón, Coahuila”. Planteada  por el Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada” del Partido Acción Nacional. 

RESULTANDO:

PRIMERO.- Que con fecha 11 de Junio del presente año, se recibió en la Oficialía Mayor de este Congreso del Estado, la proposición con Punto de Acuerdo relativa a una Investigación sobre el Basurero Industrial detectado en el Cerro de la Colonia Vicente Guerrero de Torreón, Coahuila; solicitando que la Comisión de Ecología y Medio Ambiente del Congreso del Estado, realice una investigación sobre los hechos señalados con el objeto de determinar si este basurero cuenta con todos los permisos de ley y si no representa peligro para la salud de los habitantes de la región. Así mismo, que la Comisión, concluida la investigación realice las acciones que estime necesarias y que de ello rinda un informe detallado a esta Soberanía. 

SEGUNDO.- Que la proposición con punto de acuerdo señalada, fue analizada en la sesión ordinaria del H. Pleno del Congreso del Estado celebrada el 12 de Junio del presente año y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 199, 251 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, se dispuso que dicha proposición con punto de acuerdo fuera turnada a la Comisión de Ecología y Medio Ambiente.

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Que en virtud de lo antes expuesto,  esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, y conocer sobre los asuntos turnados por el Congreso del Estado según lo dispuesto por el artículo 114 fracción III y V, así como el 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

SEGUNDO.- Actualmente nuestro planeta sufre de grandes cambios climatológicos y esto se debe en su totalidad a la contaminación del agua, del aire y del suelo que nosotros,  los seres humanos, producimos día a día. No podemos decir que solo una de ellas nos afecta directamente porque las tres interaccionan entre si a través de diferentes ciclos. Por ejemplo, el agua al evaporarse por efecto del calentamiento solar forma las nubes, éstas al saturarse y enfriarse se precipitan en forma de lluvia, la lluvia cae sobre la vegetación o directamente al suelo y por filtración o escurrimiento llega a las corrientes subterráneas o superficiales para llegar a diferentes lagos, lagunas o al mar, donde nuevamente será evaporada. Aunque el agua estuviera pura, al irse evaporando y al hacer contacto con el aire contaminado, ya precipitaría contaminada y al llegar al suelo lo contaminaría también. Lo mismo sucedería si sólo el agua o sólo el suelo estuvieran contaminados, es por eso que es de vital importancia cuidar los recursos que la naturaleza nos proporciona. 

TERCERO.- La contaminación del suelo consiste en la introducción en el mismo de sustancias contaminantes. Entre las principales causas de la contaminación del suelo están los depósitos de desechos peligrosos directamente en él, siendo los principales contaminantes los hidrocarburos y sus derivados.

Otras de las causas de contaminación del suelo es el uso y abuso de los agroquímicos, entre los que pueden citarse los fertilizantes, insecticidas, herbicidas, fungicidas y nematicidas, ya que la mayoría de ellos tienen un promedio de vida residual de 30 años. 

Si consideramos que otras actividades se hacen a nivel mundial, que las aguas del planeta se mezclan en algún momento del ciclo, que estos productos tienen muy larga vida, que hay algunos productos que no sólo se filtran, sino una parte de ellos también se evapora y contamina al mismo tiempo el aire, comprenderemos un poco más la magnitud del problema.

CUARTO.- Es el caso de lo que ocurre actualmente en el cerro de la colonia Vicente Guerrero en la ciudad de Torreón, dónde se están depositando, al parecer de forma clandestina, desechos industriales en un terreno ahí ubicado. Lo que provoca un serio problema de contaminación, poniendo en grave riesgo la salud de los habitantes de la región y violentando el derecho que tenemos todos a disfrutar de un medio ambiente sano y adecuado; situación que debe ser atendida de inmediato por las autoridades competentes, para dar respuesta a las denuncias ciudadanas al respecto. 

QUINTO.- Solicitamos información al respecto a la Dirección General del Medio Ambiente del Ayuntamiento de Torreón, la que dictamina recibió un informe del Director de Salud y Medio Ambiente de esta dependencia donde menciona que efectivamente se encontró un área de aproximadamente 5 hectáreas a un costado de la colonia Vicente Guerrero, en los márgenes del cerro donde hay karosita, yeso y en un futuro escoria, pero geográficamente este terreno ya no es área delimitada a esta comunidad. Así mismo nos hacen llegar el oficio de la Compañía Met-Mex Peñoles, en donde se deslindan de cualquier responsabilidad sobre dicho depósito de residuos industriales.  Anexamos al presente dictamen copia simple de dichos oficios. 

Por las consideraciones que anteceden y, para la atención del asunto a que se refiere este dictamen, estas Comisiones someten a consideración y aprobación del Pleno del Congreso el siguiente:

DICTAMEN

PRIMERO.-  Que el Congreso del Estado haga un atento y respetuoso exhorto a la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Estado y a la Dirección General del Medio Ambiente del Ayuntamiento de Torreón para que investiguen e informen a esta Soberanía si el basurero a que se ha hecho referencia en el cuerpo del presente dictamen ubicado en los márgenes del cerro a un costado de la colonia Vicente Guerrero de Torreón Coahuila, cuenta con todos los permisos de ley para funcionar como relleno sanitario o cuál es su situación actual y a cargo de quien está. 

SEGUNDO.- Que el Congreso del Estado de Coahuila, solicite atentamente a la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente que en el ámbito de su competencia, investigue sobre la situación planteada para que aplique las sanciones que corresponda a quien resulte responsable, en caso de que no se cumplan las disposiciones legales aplicables.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Ecología y Medio Ambiente de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Dip. José Refugio Sandoval Rodríguez (Coordinador), Dip. Jorge Antonio Abdala Serna, Dip. Horacio de Jesús del Bosque Dávila, Dip. Juan Alejandro de Luna González, Dip. Silvia Guadalupe Garza Galván.  

Comuníquese lo anterior al Congreso del Estado de Coahuila para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a   18 de Septiembre de 2007. 

COMISIÓN DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE

	NOMBRE Y FIRMA
	VOTACIÓN 

	DIP. JOSÉ REFUGIO SANDOVAL RODRÍGUEZ


	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. JORGE ANTONIO ABDALA SERNA 
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA 
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA GONZÁLEZ 
	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION



	DIP. SILVIA GUADALUPE GARZA GALVÁN


	A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCION








































