
6 de Noviembre de 2007.
Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a un oficio del Presidente Municipal de Piedras Negras, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el ayuntamiento de dicho municipio, para permutar un inmueble, ubicado en el fraccionamiento “Compositores mexicanos” de ese municipio, a favor del C. Diego Portillo Valdés, en compensación por la afectación de un predio de su propiedad, por la construcción del boulevard república de esa ciudad.
B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a una iniciativa de decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para otorgar una pensión vitalicia, a favor del C. Carlos García Delgado.
C.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a un oficio enviado por el presidente municipal de Torreón, Coahuila, para que se autorice la desincorporación de un predio ubicado en la colonia “Carolinas” de esa ciudad, para enajenarlo a título oneroso a favor de la C. Francisca Román Contreras, con objeto de ampliación de casa habitación.
D.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a un oficio del presidente municipal de Torreón, Coahuila, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el ayuntamiento de dicho municipio, para permutar un predio ubicado en el fraccionamiento “Parque Industrial Oriente” de esa ciudad, a favor del C. Antonio Kuri Chibli, en compensación por la afectación de un inmueble de su propiedad, ubicado en el lote 2 de la manzana 4 del fraccionamiento sol de oriente por la construcción de una plaza pública.
E.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “Tráfico de influencias en el otorgamiento de una franquicia para la instalación de una gasolinera en el municipio de Arteaga, Coahuila, a favor del C. Alberto Villarreal Berlanga”, planteada por el Diputado Virgilio Maltos Long, del Partido del Trabajo.
F.-
Dictamen presentado por las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Asuntos Municipales, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “Viabilidad de desconcentrar y proporcionar mayores recursos a los municipios de la entidad, en aras de cumplir con las premisas constitucionales sobre la materia”, planteada por la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, conjuntamente con los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco y Luis Alberto Mendoza Balderas, del Grupo Parlamentario  “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
G.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “el caso de la oficialía primera de Matamoros, Coahuila, donde se otorgan atribuciones indebidas a la organización movimiento territorial”, planteada por los Diputados José Antonio  Jacinto Pacheco y Luis Alberto Mendoza Balderas, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
H.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a una proposición con punto de acuerdo “Con el objeto de que la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, analice las eventuales sanciones a empresarios locales que propone el gobernador del estado”, planteada por el Diputado José Antonio Jacinto Pacheco, conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
I.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a la proposición con punto de acuerdo sobre “El Estado laico”, planteada por los Diputados José Luis Alcalá de la Peña y Sergio Reséndiz Boone, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.
J.-
Dictamen presentado por la Comisión de Fomento Agropecuario, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “Atender en la medida de lo posible la problemática limítrofe en el ejido Tejocote y Macuyu de General Cepeda”, planteada por los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza, del Grupo Parlamentario “Ignacio Zaragoza”, del Partido Unidad Democrática de Coahuila.
DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio del Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para permutar un inmueble con una superficie de 1500 m2., ubicado en el Fraccionamiento “Compositores Mexicanos” de ese municipio, a favor del C. Diego Portillo Valdez, en compensación por la afectación de un predio de su propiedad, por la construcción del Blvd. República de esa ciudad, el cual fue desincorporado con Decreto número 231 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de marzo de 2007.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el 18 de septiembre del año 2007, se recibió un oficio del Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, para que se declare la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para permutar un inmueble con una superficie de 1500 m2., ubicado en el Fraccionamiento “Compositores Mexicanos” de ese municipio, a favor del C. Diego Portillo Valdez, en compensación por la afectación de un predio de su propiedad, por la construcción del Blvd. República de esa ciudad, el cual fue desincorporado con Decreto número 231 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de marzo de 2007.

SEGUNDO. Que por acuerdo por la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta Comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el artículo 102, fracción II, inciso 2, del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal. 

SEGUNDO. Que, en cumplimiento con lo que señalan los artículos 273 y 278 del Código Financiero para los municipios del Estado, el ayuntamiento envía certificación de acta de la sesión de cabildo de fecha 30 de agosto de 2007, en la que se contiene la autorización por unanimidad, para permutar un inmueble con una superficie de 1500 m2., ubicado en el Fraccionamiento “Compositores Mexicanos” de ese municipio, a favor del C. Diego Portillo Valdez, en compensación por la afectación de un predio de su propiedad, por la construcción del Blvd. República de esa ciudad, el cual fue desincorporado con Decreto número 231 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de marzo de 2007.

TERCERO. El objeto de esta operación es por la afectación de un predio de su propiedad por la construcción del Blvd. República de esa ciudad.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO 

PRIMERO. Se Valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Piedras Negras, Coahuila para permutar un inmueble con una superficie de 1500 m2., ubicado en el Fraccionamiento “Compositores Mexicanos” de ese municipio, a favor del C. Diego Portillo Valdez, en compensación por la afectación de un predio de su propiedad, por la construcción del Blvd. República de esa ciudad, el cual fue desincorporado con Decreto número 231 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 06 de marzo de 2007, el cual se describe a continuación:

Al Norte:

mide 56.60 metros y colinda con la calle Federico Méndez.

Al Sur:

mide 56.60 metros y colinda con área municipal.

Al Este:

mide 26.50 metros y colinda con calle José Alfredo Jiménez.

Al Oeste:

mide 26.50 metros y colinda con calle Pablo Valdez Hernández.

Y se encuentra inscrito en el Registro Público de la Propiedad de la ciudad de Piedras Negras bajo la Partida 21428, Folio 19 vta., Libro 58, Sección I, de Fecha 13 de marzo de 2002.

SEGUNDO. El objeto de esta operación es por la afectación de un predio de su propiedad por la construcción del Blvd. República de esa ciudad.

TERCERO. El Ayuntamiento del Municipio de Piedras Negras, Coahuila por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

CUARTO.  En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza, en el periodo de la administración municipal 2006 - 2009, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a enajenación del citado inmueble.

QUINTO. Los gastos de escrituración y registro que se originen de la operación que mediante este decreto se valida, correrán a cargo del beneficiario.

SEXTO. El presente decreto deberá insertarse en la escritura correspondiente.

TRANSITORIO

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luís Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 29 de octubre de 2007.
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación a la iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia, por la cantidad de   $ 4,000.00 pesos, a favor del C. Carlos García Delgado.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 17 de Agosto de 2007, se recibió iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia a favor del C. Carlos García Delgado.

SEGUNDO. Que conforme a lo acordado por la Diputación Permanente del Congreso, dicho expediente se turnó a la Comisión de Finanzas para su estudio y dictamen; y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, tanto por acuerdo de la Presidencia de la Mesa Directiva, como por lo dispuesto en los artículos 104, 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Es propósito del Ejecutivo a mi cargo reconocer a aquellas personas que colaboraron en la Administración Pública del Estado, con especial énfasis hacia aquellos servidores que prestaron años de servicio a una de las áreas más sentidas que en cualquier sociedad existe, la seguridad pública y cuyo desempeño se enmarcó bajo los principios de probidad, eficiencia y honradez u que en cumplimiento de esas funciones han sufrido algún accidente.

TERCERO. Tal es el caso del señor Carlos García Delgado, quien se desempeño en varios cargos dentro de la Secretaría de Seguridad Pública a lo largo de 10 años, mismos que cumplió con responsabilidad y disciplina laboral, siendo el último el 1er. Comandante de Región de la Policía Preventiva del Estado hasta que con motivo del cumplimiento de su deber, resultó herido de gravedad y como consecuencia se le dictaminó incapacidad total permanente para seguir desempeñando las labores que venía realizando hasta antes de dicha eventualidad.

En virtud de lo anterior, y considerando el desempeño probo y eficiente del señor Carlos García Delgado, el Ejecutivo a mi cargo propone a esa Legislatura se autorice el otorgamiento de una pensión vitalicia a su favor, lo anterior en mérito a los servicios prestados por él al Gobierno del Estado, por lo que me permito someter para su estudio, resolución y aprobación, en su caso, el siguiente: 

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que otorgue una pensión vitalicia al señor Carlos García Delgado, por la cantidad de $ 4,000.00  (Cuatro Mil Pesos 00/100 M.N.) mensuales.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que la pensión a que se alude en el artículo anterior, sea incrementada de acuerdo y en proporción al porcentaje de aumento que en el futuro se autorice para los trabajadores al servicio del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO TERCERO. La pensión que se autoriza mediante el presente Decreto, será entregada al señor Carlos García Delgado por la Secretaría de Finanzas del Gobierno Estatal, con cargo a la partida correspondiente del Presupuesto de Egresos del Estado.

ARTÍCULO CUARTO. La pensión a que se refiere el presente decreto será incompatible con cualquiera otra que otorgue el Gobierno del Estado, por lo que en caso contrario, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo. 

ARTÍCULO QUINTO. La pensión vitalicia que se otorga mediante este decreto, quedará automáticamente cancelada al fallecimiento de su titular.

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. Para los efectos de lo dispuesto en el artículo segundo del presente, la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado deberá establecer los mecanismos necesarios para verificar con la periodicidad que estime conveniente, que el beneficiario de la pensión que se otorga en este decreto no haya fallecido. 

TERCERO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luís Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 29 de octubre de 2007.

 COMISIÓN DE FINANZAS

	NOMBRE Y FIRMA
	VOTO 

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. José Luís Moreno Aguirre


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Julián Montoya de la Fuente


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. César Flores Sosa


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Luís Gurza Jaidar


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Lorenzo Dávila Hernández


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA




DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio enviado por el Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público, un predio con una superficie de 65.00 m2, ubicado en la colonia “Carolinas” de esta ciudad, para enajenar a título oneroso a favor de la C. Francisca Román Contreras, con el objeto de ampliación de casa habitación.
RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 17 de Agosto de 2007, se dio cuenta del oficio enviado por el Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, para que se autorice a desincorporar del dominio público, un predio con una superficie de 65.00 m2, ubicado en la colonia “Carolinas” de esta ciudad, para enajenar a título oneroso a favor de la C. Francisca Román Contreras, con el objeto de ampliación de casa habitación.

SEGUNDO. Que por acuerdo del Presidente de la Mesa Directiva de la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el Artículo 102, fracción II, numeral 2 del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal.

SEGUNDO. Que, así mismo, el segundo párrafo del Artículo 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, dispone que los bienes del dominio público sólo podrán ser enajenados mediante el acuerdo de autorización de las dos terceras partes de los miembros del ayuntamiento, previo decreto de desincorporación dictado por el Congreso del Estado y conforme a las disposiciones aplicables.

TERCERO. Que, entre los casos en que procede la autorización para enajenar bienes inmuebles del dominio público municipal, se señala el correspondiente a la disposición de los mismos, para destinarlos al fomento de la vivienda, regularización de la tenencia de la tierra o cualesquiera otra necesidad de interés público.    

CUARTO. Que, de las constancias que obran en el expediente, se acompaña copia certificada de acta de cabildo de fecha 27 de Julio de 2007, mediante la cual se aprobó por unanimidad desincorporar del dominio público, un predio con una superficie de 65.00 m2, ubicado en la colonia “Carolinas” de esta ciudad, para enajenar a título oneroso a favor de la C. Francisca Román Contreras, con el objeto de ampliación de casa habitación., la cual cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

Al Noroeste:

mide 5.00 metros y colinda con terrenos de la misma manzana.

Al Sureste:

mide 5.00 metros y colinda con calle Texcoco.

AL Noreste:     
mide 13.40 metros y colinda con terrenos de la misma manzana.

Al Suroeste:            mide 13.40 metros y colinda con calle Xochimilco.

QUINTO.  El objeto de la desincorporación es con el fin de la ampliación de casa habitación.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, y toda vez que se advierte que el municipio de Torreón, Coahuila, ha cubierto los requisitos, para la procedencia de la desincorporación de la superficie en mención, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila, para desincorporar del dominio público, un predio con una superficie de  65.00 m2, ubicado en la colonia “Carolinas” de esta ciudad, para enajenar a título oneroso a favor de la C. Francisca Román Contreras, con el objeto de ampliación de casa habitación., la cual cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

Al Noroeste:

mide 5.00 metros y colinda con terrenos de la misma manzana.

Al Sureste:

mide 5.00 metros y colinda con calle Texcoco.

AL Noreste:     
mide 13.40 metros y colinda con terrenos de la misma manzana.

Al Suroeste:            mide 13.40 metros y colinda con calle Xochimilco.

ARTÍCULO SEGUNDO.  El objeto de la desincorporación es con el fin de la ampliación de casa habitación.

ARTÍCULO TERCERO. Para que el municipio pueda disponer de este bien inmueble, y cumplir con lo que se dispone en el artículo que antecede, el ayuntamiento, conforme a lo que señalan los artículos 273 y 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, acordará las formalidades que deberán satisfacerse y establecerá un plazo cierto y determinado para su formalización.

Así mismo, dentro de los cinco días hábiles siguientes de haber dictado la resolución correspondiente, deberá enviar ésta al Congreso del Estado, para que se resuelva sobre la validez o invalidez del acuerdo, por lo que el ayuntamiento no podrá formalizar la operación hasta en tanto este Congreso declare la validez de la misma y quede firme dicha resolución. 

TRANSITORIO

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO.-  Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 29 de octubre de 2007.
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio del Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para permutar un predio con una superficie de 1,075.00 m2., ubicado en el “Fraccionamiento Parque Industrial Oriente” de esa ciudad, a favor del C. Antonio Kuri Chibli, en compensación por la afectación de un inmueble de su propiedad, ubicado en el Lote 2 de la Manzana 4 del Fraccionamiento Sol de Oriente, por la construcción de una Plaza Pública, el cual fue desincorporado con Decreto número 331 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 31 de julio de 2007.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el 09 de octubre del año 2007, se recibió un oficio del Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, para que se declare la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para permutar un predio con una superficie de 1,075.00 m2., ubicado en el “Fraccionamiento Parque Industrial Oriente” de esa ciudad, a favor del C. Antonio Kuri Chibli, en compensación por la afectación de un inmueble de su propiedad, ubicado en el Lote 2 de la Manzana 4 del Fraccionamiento Sol de Oriente, por la construcción de una Plaza Pública, el cual fue desincorporado con Decreto número 331 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 31 de julio de 2007.

SEGUNDO. Que por acuerdo por el Pleno del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta Comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el artículo 102, fracción II, inciso 2, del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal. 

SEGUNDO. Que, en cumplimiento con lo que señalan los artículos 273 y 278 del Código Financiero para los municipios del Estado, el ayuntamiento envía certificación de acta de la sesión de cabildo de fecha 22 de agosto de 2007, en la que se contiene la autorización por unanimidad, para permutar un predio con una superficie de 1,075.00 m2., ubicado en el “Fraccionamiento Parque Industrial Oriente” de esa ciudad, a favor del C. Antonio Kuri Chibli, en compensación por la afectación de un inmueble de su propiedad, ubicado en el Lote 2 de la Manzana 4 del Fraccionamiento Sol de Oriente, por la construcción de una Plaza Pública, el cual fue desincorporado con Decreto número 331 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 31 de julio de 2007,el cual se describe a continuación:

Al Norte:

mide 25.00 metros y colinda con la calle Metalmecánica.

Al Sur:

mide 25.00 metros y colinda con cerrada comercial.

Al Oeste:

mide 43.00 metros y colinda con calle Electrónica.

Al Este:

mide 43.00 metros y colinda con calle Mármol.

Y se encuentra inscrito a favor del Ayuntamiento de Torreón, Coahuila, en el Registro Público de la Propiedad de la ciudad de Torreón, bajo la Partida 918, Foja 74, Libro 39, Sección I, de Fecha 01 de octubre de 1999.

TERCERO. El objeto de esta operación es por la afectación de un predio de su propiedad por la construcción de una Plaza Pública.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO 

PRIMERO. Se Valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila para permutar un predio con una superficie de 1,075.00 m2., ubicado en el “Fraccionamiento Parque Industrial Oriente” de esa ciudad, a favor del C. Antonio Kuri Chibli, en compensación por la afectación de un inmueble de su propiedad, ubicado en el Lote 2 de la Manzana 4 del Fraccionamiento Sol de Oriente, por la construcción de una Plaza Pública, el cual fue desincorporado con Decreto número 331 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 31 de julio de 2007, el cual se describe a continuación:

Al Norte:

mide 25.00 metros y colinda con la calle Metalmecánica.

Al Sur:

mide 25.00 metros y colinda con cerrada comercial.

Al Oeste:

mide 43.00 metros y colinda con calle Electrónica.

Al Este:

mide 43.00 metros y colinda con calle Mármol.

Y se encuentra inscrito a favor del Ayuntamiento de Torreón, Coahuila, en el Registro Público de la Propiedad de la ciudad de Torreón, bajo la Partida 918, Foja 74, Libro 39, Sección I, de Fecha 01 de octubre de 1999.

SEGUNDO. El objeto de esta operación es por la afectación de un predio de su propiedad por la construcción de una Plaza Pública.

TERCERO. El Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

CUARTO.  En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza, en el periodo de la administración municipal 2006 - 2009, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a enajenación del citado inmueble.

QUINTO. Los gastos de escrituración y registro que se originen de la operación que mediante este decreto se valida, correrán a cargo del beneficiario.

SEXTO. El presente decreto deberá insertarse en la escritura correspondiente.

TRANSITORIO

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luís Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 29 de octubre de 2007.

COMISION DE FINANZAS

	NOMBRE Y FIRMA
	VOTO 

	Dip. Raúl Xavier González Valdés

Coordinador


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. José Luís Moreno Aguirre


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Julián Montoya de la Fuente


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. César Flores Sosa


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Luís Gurza Jaidar


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Lorenzo Dávila Hernández


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Jorge Alberto Guajardo Garza


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA



	Dip. Hermilo Sergio Pon Tapia


	A FAVOR

ABSTENCIÓN

EN CONTRA




Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, relativo a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “ Tráfico de Influencias en el otorgamiento de una franquicia para la instalación de una gasolinera en el Municipio de Arteaga, Coahuila, a favor del C. Alberto Villarreal Berlanga ”, presentado por el C. Diputado Virgilio Maltos Long, del Partido del Trabajo; y,

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 27  de marzo del año en curso, se trató lo relativo a la proposición a que se alude en el proemio de este Dictamen.

SEGUNDO.  De conformidad con los artículos 199 y 251 de la Ley Orgánica del Congreso, se dispuso que la susodicha proposición fuera turnada a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales para efecto de emitir dictamen sobre la misma; y,

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión, con fundamento en el artículo 251 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen por el acuerdo tomado por el Pleno del Congreso.

SEGUNDO. Que la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “ Tráfico de Influencias en el otorgamiento de una franquicia para la instalación de una gasolinera en el Municipio de Arteaga, Coahuila, a favor del C. Alberto Villarreal Berlanga ”, presentado por el C. Diputado Virgilio Maltos Long, del Partido del Trabajo, se basa  entre otras en las consideraciones siguientes:

“ En días pasados en forma insistente, se ha venido ventilando en los distintos medios de comunicación de nuestra ciudad, el hecho de que el C. Rosendo Villarreal Dávila, en su carácter de Director Corporativo de Administración de Petróleos Mexicanos, ha influido directamente en el otorgamiento de una franquicia para la instalación de una gasolinera en el municipio de Arteaga, Coahuila, precisamente en el boulevard fundadores, kilómetro 8 al oriente del cruce de ésa vialidad con el libramiento López Portillo, de ésta ciudad, a favor de su hijo Alberto Villarreal Berlanga.

Se señala que en lo que se refiere al permiso de uso de suelo, este se solicitó ante Obras Pública ( sic ) del Ayuntamiento de Arteaga, Coahuila por el referido Alberto Villarreal Berlanga, para la construcción de lo que mencionan será la mayor gasolinera de la región sureste de Coahuila, ya que además contará con una plaza comercial, tienda de conveniencia y sucursales bancarias, en una extensión de 15 mil metros cuadrados.

El estado de derecho, exige que los servidores sean responsables y busca privilegiar el derecho de los particulares a gozar de una administración pública honesta, eficiente y pulcra.

En virtud de lo anterior, solicito se abra una investigación de fondo en torno a los hechos narrados, para los cual se turne el presente punto de acuerdo a la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales a fin de que tome conocimiento de los hechos y resuelva en cuanto a que se exhorte a la Secretaría de la Función Pública Federal, inicie una investigación y proceda, en su caso, en los términos de la Ley Federal de Responsabilidades de los Servidores Públicos.”

TERCERO.- Como bien lo señala el C. Diputado Maltos Long, conforme al artículo 8° de la Ley Federal de Responsabilidades Administrativas de los Servidores Públicos, éstos tienen entre otras obligaciones la prescrita en la fracción XI del precepto antes indicado, la cual es del tenor siguiente:
“ XI.-
Excusarse de intervenir, por motivo de su encargo, en cualquier forma en la atención, tramitación o resolución de asuntos en los que tenga interés personal, familiar o de negocios, incluyendo aquéllos de los que pueda resultar algún beneficio para él, su cónyuge o parientes consanguíneos o por afinidad hasta el cuarto grado, o parientes civiles, o para terceros con los que tenga relaciones profesionales, laborales o de negocios, o para socios o sociedades de las que el servidor público o las personas antes referidas formen o hayan formado parte.


El servidor público deberá informar por escrito al jefe inmediato sobre la atención, trámite o resolución de los asuntos a que hace referencia el párrafo anterior y que sean de su conocimiento, y observar sus instrucciones por escrito sobre su atención, tramitación y resolución, cuando el servidor público no pueda abstenerse de intervenir en ellos;”

Así las cosas, si el autor de la propuesta con punto de acuerdo establece que en los distintos medios de comunicación de la localidad se ha venido informando que el C. Rosendo Villarreal Dávila, en su carácter de Director Corporativo de Administración de Petróleos Mexicanos, ha influido directamente para que se otorgue a su hijo Alberto Villarreal Berlanga  una franquicia para la instalación de una gasolinera en el Municipio de Arteaga, Coahuila; tal hecho constituye una violación a la obligación contenida en el precepto trascrito, por lo que siendo así, esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales estima procedente poner en conocimiento de la Secretaría de la Función Pública el hecho antes mencionado para que, conforme a su competencia,  abra  la averiguación correspondiente; y, en su caso, finque las responsabilidades que resulten.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden resulta pertinente emitir el siguiente 

DICTAMEN

Único.- Por las razones expuestas, esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales estima procedente poner en conocimiento de la Secretaría de la Función Pública de la Federación, el hecho expuesto por el C. Diputado Virgilio Maltos Long; para que, conforme a su competencia,  abra  la averiguación correspondiente; y, en su caso, finque las responsabilidades que resulten.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio Zuñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Saltillo, Coahuila, a 17 de Septiembre de 2007.

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP.JUAN ALEJANDRO DE  LUNAGONZÁLEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. DEMETRIO ANTONIO

ZUÑIGA SÁNCHEZ
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JOSÉ IGNACIO MAYNEZ VARELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. LORENZO DÁVILA

HERNÁNDEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



Dictamen de las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Asuntos Municipales, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, relativo a una Proposición con Punto de Acuerdo sobre “ viabilidad de desconcentrar y proporcionar mayores recursos a los Municipios de la entidad, en aras de cumplir con las premisas constitucionales sobre la materia ”, presentada por la C. Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván y los C. C. Diputados José Antonio Jacinto Pacheco y Luís Alberto Mendoza Balderas, del Grupo Parlamentario “ Vicente Fox Quesada ”, del Partido Acción Nacional; y, 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 2 de abril del año en curso, se trató lo relativo a las proposiciones a que se alude en el proemio de este Dictamen.

SEGUNDO.  De conformidad con los artículos 199, 251 y 252 de la Ley Orgánica del Congreso, se dispuso que la susodicha proposición fuera turnada a las Comisiones de Gobernación y Puntos Constitucionales  y de Asuntos Municipales para efecto de emitir dictamen sobre la misma; y,

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que estas Comisiones, con fundamento en los  artículos 248 y 251 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, son competentes para emitir el presente dictamen por el acuerdo tomado por el Pleno del Congreso.

SEGUNDO. Que la Proposición con Punto de Acuerdo a que se ha hecho referencia, y que fue leído íntegramente en la sesión del día 2 de abril del año en curso, se basa entre otras en las consideraciones siguientes:

El artículo 115 de la Carta Magna Federal, es quizá uno de los dispositivos de la Ley Suprema más conocidos, debatidos y comentados en las diversas tribunas del país. Es en contraparte, un apartado sumamente claro y preciso en sus acepciones y prevenciones. No deja lugar a dudas sobre lo que es y representa la figura del municipio; no deja dudas respectos a las facultades y deberes de éste, como tampoco es vago u oscuro al determinar las fronteras y limitantes que el estado y la federación deben guardar para con el.

Durante años se ha defendido por parte de federalistas, constitucionalistas y verdaderos demócratas, el tema de si deben o no brindarse más y mayores recursos y facultades a los municipios, fundados en el hecho de que son estos la base de la organización geográfica, política y socioeconómica de la sociedad mexicana. "el último reducto o célula de representación de poder público" - lo han citado así no pocos expertos en la materia-. Es también la figura de gobierno más cercana a la gente por su inmediatez física, fiscal y administrativa; por su cercanía con los gobernados.

Nadie puede determinar con precisión matemática cuáles son las prioridades económicas y presupuestales de un pueblo, mejor que el mismo municipio, por conducto de sus autoridades legítimamente electas mediante el sufragio.

Por otro lado, en materia de ejercicio de los derechos ciudadanos para acceder a la información pública, y conocer el manejo de sus recursos financieros, nada es mejor y más cómodo y accesible a la gente, que hacerla por medio de sus entidades municipales.

Recientemente, el señor gobernador del estado mencionó a un conocido medio local que "era. necesario adelgazar el aparato burocrático de la delegaciones federales"... esto para obtener mayores recursos -según apuntó él​-

Nadie niega el derecho de libertad de expresión que tiene el jefe del ejecutivo estatal, pero tampoco puede dejarse de lado tan contradictoria observación. Y decimos contradictoria. Por que decir que las delegaciones federales requieren de ser adelgazadas, o pretender insinuar que son innecesarias, es un error por un lado y una contradicción por otro.

Primero.- Debemos recordar la división política de nuestra gran nación, donde opera una federación, un sistema de estados y uno de municipios. Todo ello previsto en la Carta Magna Federal, y que ha sido producto de guerras y revoluciones que costaron la vida a millones de seres humanos que lucharon por tener este tipo de república y sistema de gobierno.

Segundo.- Si leemos un poco los diversos ordenamientos federales en materia de administración pública, cualquiera, que sepa leer y escribir, se da cuenta de que las delegaciones federales y unidades administrativas en los estados, nos son sino brazos necesarios de cada una de las secretarías de estado y de las diversas comisiones e instituciones, que están ahí justamente para simplificar el trabajo de las mismas secretarías federales y poder "ACERCAR LOS MEDIOS Y LOS RECUROS ( sic ) FEDERALES A LA GENTE EN LOS ESTADOS y MUNICIPIOS”.

En definitiva, es necesaria una reducción del personal de la administración pública federal, pero sólo de aquel que realmente y previos estudios y dictámenes sea considerado como innecesario.

Es igualmente necesario tomar las mismas acciones en la administración pública del estado. Pues ver la paja en el ojo ajeno, es el más simple y fácil modo de juzgar y evadir la propia responsabilidad.

Sobre todo, es hora de que todos juntos, poder ejecutivo, legislativo, judicial y la sociedad en su conjunto participemos en una revisión del marco legal que regula la vida del municipio para encontrar las formas y medios necesarios para conceder mayores recursos y facultades al mismo en bien directo de todos los coahuilenses.

Por lo anteriormente expuesto y fundado, presentamos a esta soberanía la siguiente:

Proposición con Punto de Acuerdo:

Primero.- Que las Comisiones Unidas de Asuntos Municipales y de Gobernación y Puntos Constitucionales realicen los estudios necesarios sobre la problemática aquí planteada a fin de encontrar las propuestas y mecanismos necesarios para ingresar a un verdadero programa de austeridad en la administración estatal.

Segundo.- Que se haga un estudio del marco jurídico actual, a fin de encontrar caminos para hacer llegar más recursos a los municipios de la entidad.

TERCERO.- En la proposición que ahora se estudia y dictamina, se establece que conforme al artículo 3º de la Constitución Política del Estado, la soberanía de éste se ejerce por el Gobierno Estatal a través de los Poderes Legislativo, Ejecutivo y Judicial, en el ámbito de sus respectivas competencias.

Así las cosas, la Proposición con Punto de Acuerdo para que las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Asuntos Municipales realicen los estudios necesarios para ingresar a un verdadero programa de austeridad en la administración estatal, enfocada de acuerdo con la motivación que se expone a  la reducción de secretarías, subsecretarías, direcciones y otros puestos del Poder Ejecutivo, indudablemente rebasan la competencia del Poder Legislativo y de las Comisiones antes mencionadas.

Lo anterior es así, pues conforme al párrafo tercero del artículo 85 de la Constitución Política del Estado, para asegurar la buena marcha de la Administración Pública Estatal, el Gobernador del Estado, podrá establecer nuevas dependencias y separar, unir o transformar las existentes, en atención al volumen de trabajo y trascendencia de los asuntos públicos; luego, la proposición con punto de acuerdo que ahora se analiza, al pretender establecer un programa de austeridad de la administración estatal, referida al Ejecutivo, trasgrede lo dispuesto en el precepto antes mencionado, pues nadie mejor que el Ejecutivo para conocer las necesidades de la administración que preside; y por ende, para determinar las dependencias necesarias para asegurar la buena marcha de la administración pública, por lo que no corresponde al Poder Legislativo hacer estudios para reducir el personal de la administración pública estatal, como se asienta en la motivación de la Proposición con Punto de Acuerdo.

A mayor abundamiento, dentro de las facultades que la Ley Orgánica del  Congreso confiere a las Comisiones de Gobernación y Puntos Constitucionales y a la de Asuntos Municipales, no se encuentra ninguna  que las autorice a realizar estudios para “ adelgazar ”  la administración pública estatal, por lo que por esta otra razón, la Proposición con Punto de Acuerdo que se analiza, trasgrede el ámbito de competencia de las susodichas Comisiones.

Finalmente, los autores de la Proposición manifiestan que el artículo 115 Constitucional es sumamente claro y preciso en sus acepciones y prevenciones: “ No deja lugar a dudas sobre lo que es y representa la figura del municipio; no deja dudas respectos a las facultades y deberes de éste, como tampoco es vago u oscuro al determinar las fronteras y limitantes que el estado y la federación deben guardar para con el.”

Si lo anterior es así, no corresponde a la Legislatura del Estado analizar su marco jurídico para hacer llegar más recursos a los municipios de la entidad; sino que Constitucionalmente el artículo 115 fracción IV, determina la forma en que se integra la hacienda municipal.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden, estas Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y  de Asuntos Municipales estiman pertinente emitir el siguiente
DICTAMEN

ÚNICO.-  Por las razones expuestas, no es el caso de aprobar la Proposición con Punto de Acuerdo para que  las Comisiones Unidas de Asuntos Municipales y de Gobernación y Puntos Constitucionales realicen los estudios necesarios a fin de encontrar las propuestas y mecanismos necesarios para ingresar a un verdadero programa de austeridad en la administración estatal, ni para hacer un estudio del marco jurídico actual, a fin de encontrar caminos para hacer llegar más recursos a los municipios de la entidad.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Asuntos Municipales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zuñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández.  (Coordinador), Diputada Julieta López Fuentes, Diputado Horacio de Jesús del Bosque Dávila, Diputado Francisco Saracho Navarro, Diputado Francisco Javier Z´ Cruz Sánchez , Diputada Leticia Rivera Soto, Diputado Luís Alberto Mendoza Balderas, Diputado Jose Francisco Cortes Lozano, Diputado Alfredo Garza Castillo,Saltillo, Coahuila, a 17 de Septiembre de 2007. 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO

COORDINADOR


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JUAN ALEJANDRO DE

LUNA GONZÁLEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. DEMETRIO ANTONIO

ZUÑIGA SÁNCHEZ
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JOSÉ IGNACIO MAYNEZ VARELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ

VALENZUELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. LORENZO DÁVILA

HERNÁNDEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. LORENZO DÁVILA

HERNÁNDEZ

COORDINADOR


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JULIETA LOPEZ FUENTES


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. HORACIO DE JESUS DEL BOSQUE DAVILA


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. FRANCISCO JAVIER Z´CRUZ SANCHEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. LETICIA RIVERA SOTO


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. LUÍS ALBERTO MENDOZA BALDERAS


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JOSE FRANCISCO CORTES LOZANO


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. ALFREDO GARZA CASTILLO


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA



Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, relativo a una Proposición con Punto de Acuerdo sobre “ El caso de la Oficialía Primera de Matamoros, Coahuila, donde se otorgan atribuciones indebidas a la Organización Movimiento Territorial”, presentada por los C. Diputados José Antonio    Jacinto Pacheco y Luis Alberto Mendoza  Balderas, del Grupo Parlamente “ Vicente Fox Quesada ”, del Partido Acción Nacional; y, 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso del Estado el día 6 de febrero del año en curso, se trató lo relativo a la proposición  a que se alude en el proemio de este Dictamen.

SEGUNDO.  De conformidad con los artículos 199, 251 y 252 de la Ley Orgánica del Congreso, se dispuso que la susodicha proposición fuera turnada a la Comisión  de Gobernación y Puntos Constitucionales  para efecto de emitir dictamen sobre la misma; y,

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión, con fundamento en los  artículos 248 y 251 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen por el acuerdo tomado por la Diputación Permanente del Congreso.

SEGUNDO. Que la Proposición con Punto de Acuerdo a que se ha hecho referencia, se basa entre otras en las consideraciones siguientes:

La Clave Única de Registro de Población, mejor conocida como CURP, es un instrumento que sirve para registrar en forma individual a todos los habitantes de México, nacionales y extranjeros, así como a las mexicanas y los mexicanos que radican en otros países, en los registros de personas de las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal.

 ¿Dónde la Tramitas,?

Para solicitar la CURP, se requiere presentar copia del documento probatorio de identidad (acta de nacimiento, carta de naturalización, documento migratorio). Existen tres posibilidades para solicitar y obtener la clave:

Si el ciudadano es empleado federal el trámite es a través del área de recursos humanos de las dependencias.

Si el ciudadano trabaja en la iniciativa privada el trámite es a través del IMSS al momento que el patrón lo inscriba o en su AFORE​

Si se es usuario o beneficiario de cualquier servicio que otorgan las-. dependencias federales el trámite es responsabilidad de las mismas(SEP, SEDEN, SEDESOL etc.)...​

Los interesante de todo esto, es que La Oficialía Primera del Registro Civil del Municipio de Matamoros Coahuila; coloca anuncios hecho en papel tipo cartoncillo, [según lo demuestran las fotografías que anexamos a la presente]. Y donde puede  apreciarse la siguiente leyenda:

"Por el momento no contamos con el servicio de trámite de CURP. Servicio en Movimiento Territorial, Av. Cuauhtemoc entre Calle Lerdo y .Calle Fierro (Matamoros Coahuila).......

Para los que no saben qué es Movimiento Territorial, baste el siguiente dato obtenido del sitio Web nacional del Partido Revolucionario Institucional.

Son organizaciones del Partido Revolucionario Institucional, entre otras:

MOVIMIENTO TERRITORIAL

C. CARLOS FLORES RICO SECRETARIO GENERAL

EZEQUIEL MONTES NO. 99 PISO 5, COL. TABACALERA, DEL. CUAUHTÉMOC, 06030 MÉXICO D. F.

55 92 60 48 I 55 92 60 09 I Fax: 55 46 10 57 .

Estos es lo que aparece en el citado portal Web. Lo que acredita de manera inobjetable que se trata de un organismo político y operativo de este instituto político. Eso viola lo que dice la Ley General de Población, especialmente en sus artículos 93 y 94 ya descritos.

Es tiempo de que el propio gobierno del estado, garante y representante de las instituciones, la legalidad y el orden jurídico nos brinde a todos una-muestra de​"imparcialidad" y celeridad en la impartición de justicia.

Por lo anteriormente expuesto y fundado, presentamos a esta soberanía la siguiente:

Proposición con Punto de Acuerdo:

Primero.- Que la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales investigue la situación aquí planteada, para que, de considerarlo viable, emita los exhortos o solicitudes necesarios a fin subsanar en el corto plazo esta situación y se prevenga a los partidos con registro en el estado para que no usurpen funciones propias de organismos y dependencias oficiales.

Segundo.- Que se tomen los acuerdos necesarios a fin de que se finquen las responsabilidades de rigor a quien las amerite.”

TERCERO.- En la proposición que ahora se estudia y dictamina, se solicita que esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales investigue la situación planteada; y, en su caso, emita los exhortos  correspondientes a fin de prevenir a los partidos con registro en el Estado para que no usurpen funciones propias de organismos y dependencias oficiales.

Consideran los ponentes que el aviso, que según su afirmación se encuentra en la oficialía Primera del Registro Civil de Matamoros, Coahuila, en el sentido de que por el momento no cuenta con el servicio de trámite de la CURP y que el servicio puede prestarlo Movimiento Territorial, ubicado en Avenida Cuahutémoc , entre calle lerdo y Calle Fierro, es violatoria de los artículos 93  y  94 de la Ley de Población, ya que “ Movimiento Territorial ” es una organización del Partido Revolucionario Institucional.

Establecido lo anterior, no pasa desapercibido para esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales que el hecho de que en la Oficialía de referencia se proporcione esa información, no significa que efectivamente Movimiento Territorial esté prestando ese servicio.

Aun más, si tal fuese el caso, no significa que el Partido Revolucionario Institucional se esté arrogando de manera ilegal programas  o trámites de tipo oficial, ni está demostrado que Movimiento Territorial tenga objeto político, como sin prueba alguna lo sostienen los ponentes del Punto de Acuerdo que ahora se analiza.

No pasa desapercibido para esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales que los interesados pueden acceder personalmente a los portales  “ TramitaNet ” ( www tramitanet.gob.mx ) y “ eCurp ” y solicitar personalmente el trámite de la “ Clave Única del Registro de Población”, por lo que si la oficina de Movimiento Territorial en la ciudad de Matamoros, Coahuila, cuenta con  Internet y quiere prestar ese servicio a la ciudadanía, en forma alguna está violando lo que establecen los artículos 93 y 94 ya citados, toda vez  que el sitio en el que se puede obtener la CURP es de gobierno y está abierto a todo público.

Finalmente, debe dejarse asentado que esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales es una dependencia que forma parte de la estructura interna del Congreso del Estado y que por lo mismo no esta facultada para emitir exhortos a ninguna otra dependencia, y menos aun para hacerle prevenciones, ya que la personalidad jurídica corresponde al Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden, esta Comisión  de Gobernación y Puntos Constitucionales estima pertinente emitir el siguiente

DICTAMEN

ÚNICO.-  Por las razones expuestas, no es el caso de analizar las situaciones a que aluden los ponentes de la Proposición con Punto de Acuerdo y menos aun para que esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales emita exhorto alguno a los partidos políticos con registro en el Estado, y menos aún para prevenirlos a efecto de que no usurpen funciones propias de organismos y dependencias oficiales, ya que la personalidad jurídica es del Congreso del Estado y no de sus Comisiones.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zuñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández.  Saltillo, Coahuila, a 17 de  Septiembre de 2007. 
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Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, relativo a una Proposición con Punto de Acuerdo “ Con el objeto de que la comisión de gobernación y Puntos Constitucionales analice las eventuales sanciones a empresarios locales que propone el gobernador del Estado.” presentada por el C. Diputado José Antonio Jacinto Pacheco, conjuntamente con los C. C. diputados integrantes, del Grupo Parlamentario “ Vicente Fox Quesada ”, del Partido Acción Nacional; y, 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 8 de mayo del año en curso, se trató lo relativo a la proposición  a que se alude en el proemio de este Dictamen.

SEGUNDO.  De conformidad con los artículos 199, 251 y 252 de la Ley Orgánica del Congreso, se dispuso que la susodicha proposición fuera turnada a la Comisión  de Gobernación y Puntos Constitucionales  para efecto de emitir dictamen sobre la misma; y,

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión, con fundamento en los  artículos 248 y 251 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen por el acuerdo tomado por el Pleno del Congreso.

SEGUNDO. Que en la Proposición con Punto de Acuerdo a que se ha hecho referencia se solicita:

Que la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de esta Soberanía analice la situación aquí planteada y, en su momento oportuno conforme a los plazos que señala la Ley Orgánica del Congreso para resolver y dictaminar las Proposiciones con Punto de Acuerdo, emita un Exhorto al Ejecutivo del Estado para que se ciña al cumplimiento de las leyes vigentes, especialmente en materia de obra pública y licitaciones.

TERCERO.- Esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales advierte que los autores de la Proposición con Punto de Acuerdo omiten establecer cual fue el medio utilizado por el C. Gobernador  para hacer las declaraciones que le imputan y en ese sentido carece de elementos para hacer el análisis que se solicita.

Por lo demás, esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales  observa también, y la experiencia cotidiana lo demuestra, que la relación existente entre el Gobierno del Estado y el Sector Privado es de armonía, entendimiento y mutua colaboración, por lo que se considera que el análisis que se solicita y  más aun la emisión de un exhorto al Titular del Ejecutivo del Estado para que se ciña al cumplimiento de las leyes vigentes y especialmente a las de obra pública y licitaciones, está totalmente fuera de lugar; en primer término, porque esta Comisión ninguna facultad le otorga la ley para exhortar al Ejecutivo del Estado; en segundo lugar, porque a la fecha no se han dado los supuestos a que aluden los ponentes y finalmente, porque la actuación del Ejecutivo ha sido apegada a la ley, como corresponde a un Estado de derecho.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden, esta Comisión  de Gobernación y Puntos Constitucionales estima pertinente emitir el siguiente

DICTAMEN

ÚNICO.-  Por las razones expuestas, no es el caso de analizar las situaciones a que aluden los ponentes de la Proposición con Punto de Acuerdo y menos aun para que esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales exhorte al Ejecutivo del Estado para que se ciña al cumplimiento de las leyes vigentes, especialmente en materia de obra pública y licitaciones. 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zuñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández.  Saltillo, Coahuila, a 17 de  Septiembre de 2007. 
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Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, relativo a las Proposición con Punto de Acuerdo sobre “El Estado Laico”, planteadas respectivamente por los C. C Diputados José Luis Alcalá de la Peña y Sergio Resendiz Boone, del Grupo Parlamentario “ Jesús Reyes Heroles ” del Partido Revolucionario Institucional; y, 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesiones celebradas por el Pleno del Congreso respectivamente los días 27 de abril y 10 de octubre del año en curso, se trató lo relativo a las proposiciones a que se alude en el proemio de este Dictamen.

SEGUNDO.  De conformidad con los artículos 199, 251 y 252 de la Ley Orgánica del Congreso, se dispuso que las susodichas proposiciones fueran turnadas a la Comisión  de Gobernación y Puntos Constitucionales  para efecto de emitir dictamen sobre las mismas; y,

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión, con fundamento en los  artículos 248 y 251 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen por el acuerdo tomado por el Pleno del Congreso.

SEGUNDO. Que la Proposiciones con Punto de Acuerdo a que se ha hecho referencia, en esencia sostienen que México es un País democrático y que los principios y valores de la democracia; respeto, tolerancia, solidaridad, libertad, igualdad, fraternidad, es necesario consolidarlos en el marco jurídico de nuestro país al igual que los derechos fundamentales consagrados en la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, entre los cuales destaca la libertad de creencia o de conciencia, por lo que en pro de dicha garantía se hace necesario preservar la laicidad del Estado.

TERCERO.-  El nuevo artículo 130 constitucional entró en vigor en el mes de enero de 1992, y en las relaciones entre la Iglesia y  el Estado rigen los principios siguientes:

1. el laicismo estatal

2. la apoliticidad eclesiástica, y

3. la cooperación o colaboración en el tratamiento y solución de cuestiones y problemas sdociales que no sean ni religiosos ni estrictamente políticos;  campañas de vacunación y salubridad, solidaridad ante desastres etc.

En el párrafo primero del citado artículo se establece:

“ El principio histórico de la separación del Estado y las iglesias orienta las normas contenidas en el presente artículo. Las iglesias y demás agrupaciones religiosas se sujetarán a la ley.”

El acatamiento obligatorio del Derecho del Estado se proclama en el epígrafe del precepto en cuestión al disponer que las iglesias y demás agrupaciones religiosas se sujetarán a la ley, lo que corrobora el párrafo segundo al establecer que compete exclusivamente al Congreso de la Unión legislar respecto de unas  y otras en materia de culto público.

El laicismo del Estado y de sus autoridades se declara categóricamente en cuanto las autoridades no intervendrán en la vida interna de las asociaciones religiosas, ni los ministros de culto podrán desempeñar cargos públicos, amen de que tampoco podrán asociarse con fines políticos ni realizar proselitismo a favor o en contra de candidato, partido o asociación política alguna. Tampoco podrán en reunión pública, en actos del culto o de propaganda religiosa, ni en publicaciones de carácter religioso, oponerse a las leyes del país o a sus instituciones, ni agraviar, de cualquier forma, los símbolos patrios. Además, queda estrictamente prohibida la formación de toda clase de agrupaciones políticas cuyo título tenga alguna palabra o indicación cualquiera que la relacione con alguna confesión religiosa. No podrán celebrarse en los templos reuniones de carácter político.

En relación al tema, el artículo tercero constitucional establece que la educación será laica.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden y no obstante que los mencionados preceptos establecen la laicidad del Estado, a fin de que ninguna duda quede, exhórtese al Congreso de la Unión para que a través de las Comisiones correspondientes de las Cámaras de Senadores y de Diputados, se adicione la expresión “ Estado Laico ” en el texto constitucional, además de conservar y fortalecer los principios que fundamentan el carácter laico del Estado Mexicano.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden, esta Comisión  de Gobernación y Puntos Constitucionales estima pertinente emitir el siguiente

DICTAMEN

ÚNICO.-  Por las razones expuestas, , exhórtese al Congreso de la Unión para que a través de las Comisiones correspondientes de las Cámaras de Senadores y de Diputados, se adicione la expresión “ Estado Laico ” en el texto constitucional, además de conservar y fortalecer los principios que fundamentan el carácter laico del Estado Mexicano.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zuñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández.  Saltillo, Coahuila, a 5 de  Noviembre de 2007. 
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Dictamen de la Comisión de Fomento Agropecuario de la Quincuagésima Séptima Legislatura, relativo a Proposición con Punto de Acuerdo, de "Atender en la medida de lo posible la problemática limítrofe en el ejido tejocote y macuyu de General Cepeda" que fue presentada por los Diputados Alfredo Garza Castillo y Jorge Alberto Guajardo Garza, de la Fracción Legislativa "Ignacio Zaragoza" del Partido Unidad Democrática de Coahuila. 

RESULTANDO

PRIMERO.- Que el Pleno del Congreso del Estado, trato lo relativo a proposición con punto de acuerdo referente a "Atender en la medida de lo posible la problemática limítrofe en el ejido tejocote y macuyu de General Cepeda" planteada por los diputados que integran e1 grupo parlamentario "Ignacio Zaragoza" del Partido Unidad Democrática de Coahuila 

SEGUNDO.- Al haberse cumplido lo anterior y de conformidad con lo que dispone el Articulo 251 de la Ley Orgánica del Congreso de Estado libre y soberano de Coahuila, así como sus demás correlativos se dispuso turnar dicha proposición con punto de acuerdo a esta comisión para su estudio y dictamen. 

CONSIDERANDO

PRIMERO.- Esta Comisión de Fomento Agropecuario es competente para conocer sobre el asunto turnado por el Pleno del Congreso del Estado conforme a lo dispuesto por los Artículos 110, 132, 142, 144, de la Ley orgánica del Congreso del Estado independiente libre y soberano de Coahuila. 

SEGUNDO.- Analizado que fue punto de acuerdo presentado por los promoventes y tratándose de un problema de deslinde y límite entre ejidos que pudiera desprende en un conflicto de pronósticos reservados. 

Por las consideraciones que anteceden esta comisión emite el siguiente: 
DICTAMEN

UNICO.- Resulta procedente que este H. Congreso del Estado envié atentos oficios al Delegado de la Procuraduría Agraria en el estado y se le turne el punto de acuerdo presentado a fin de intervenir conforme a sus atribuciones. 

A los 01 días del mes de Noviembre de 2007, así lo acuerdan los Diputados Integrantes de la Comisión unidas de Fomento Agropecuario de esta Quincuagésima Séptima Legislatura del H. Congreso del Estado, Diputado Juan Alejandro de Luna González (Coordinador) Diputado Jorge Alberto Guajardo Garza, Diputado Raúl Xavier González Valdez, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Jorge Antonio Abdala Serna, Diputado Alfio vega de la Peña y Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela. 
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