22 de Enero de 2008.
Presidente: Dip. José Refugio Sandoval Rodríguez.
Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.- Dictamen presentado por la Comisión de Planeación y Desarrollo, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “Los Fondos PYMES”, planteada por la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván y los Diputados Luis Gurza Jaidar, Jorge Arturo Rosales Saade y César Flores Sosa, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
B.- Dictamen presentado por la Comisión de la Defensa de los Derechos Humanos, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “Reprobación de la violencia de la que han sido objeto los medios de comunicación y los periodistas en los últimos días”, planteada por los Diputados Jorge Alberto Guajardo Garza y Alfredo Garza Castillo, del Grupo Parlamentario “Ignacio Zaragoza”, del Partido Unidad Democrática de Coahuila.
Dictamen de la Comisión de Planeación y Desarrollo de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto de la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Los Fondos PyMES ” planteada por los diputados Luis Gurza Jaidar, Jorge Arturo Rosales Saade, Silvia Guadalupe Garza Galván y César Flores Sosa, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada” del Partido Acción Nacional. 

Resultando:

Primero.- Que con fecha 20 de agosto del año en 2007, se recibió en la Oficialía Mayor del Congreso del Estado, la Proposición con Punto de Acuerdo planteada por los integrantes ya mencionados del Grupo Parlamentario “ Vicente Fox Quesada”... 

Segundo.- Que la Proposición con Punto de Acuerdo señalada con antelación, fue dada a conocer en la sesión de la Diputación Permanente de este H. Congreso, celebrada el día 21 de agosto del presente; habiéndose acordado turnarla a la Comisión de Planeación y Desarrollo para su estudio y dictamen, de conformidad con los artículos 199 y 251 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

Tercero.-  Que en dicha Proposición, los diputados que la promueven, externan su sentir por la situación de los fondos PyMES, que, traducidos en créditos, financiamientos y programas para apoyar a las micro, pequeñas y medianas empresas, resultan en la práctica de muy difícil acceso y tramitación para los interesados que desean invertir en la creación de este tipo de negocios, o bien, aspiran a mejorar su productividad y acrecentar su negocio. 

Cuarto.-  Señalan además, en su exposición de motivos que fundamenta su proposición, lo siguiente al referirse a la problemática de las microempresas: “la baja capacitación, la poca productividad y la inestabilidad financiera en materia de utilidad e inversión son otras de las variables que hacen coincidir a la mayor parte del los expertos en la definición de pequeña empresa. A muchas de ellas se les considera dentro de la llamada economía informal, pues en países subdesarrollados, este tipo de negocios, suelen evadir al fisco de modo parcial en muchos casos y total en otros.  No por ello dejan de ser consideradas fuentes de riqueza y sobre todo, de creación de empleos emergentes que formales o informales nutren y abastecen una incesante y creciente demanda laboral; esto con los riesgos naturales propios de la economía informal y también de la legal que invariablemente generan bajos sueldos (no en todos los casos) pocas o nulas prestaciones laborales y una constante: la incertidumbre que produce su inestable estado financiero, misma que puede llevar al desempleo a quienes dependen de estos negocios en cualquier momento. Esta situación produce otros dos factores de riesgo para los dueños de estas mini empresas, si son informales no pueden acceder créditos y apoyos oficiales o de la banca de desarrollo, tampoco a los que brinda la banca privada, esto ante la falta de garantías, depósitos y la irregularidad fiscal en que viven, ante lo cual, las leyes les niegan esta posibilidad de crecer. 

Por otra parte, las que pertenecen a la formalidad fiscal, las que sí pagan impuestos, se enfrentan al problema de no saber cómo acceder a estos apoyos para lograr su crecimiento, la falta de asesoría especializada es y ha sido una constante cuando un emprendedor quiere acrecentar y mejorar su empresa.”

Quinto.- Detallan los promoventes como problema principal de esta temática lo siguiente: “El deber de “orientar” o asesorar a los interesados se ha dejado históricamente en manos de los gobiernos, federales, estatales y municipales, así como en manos de las instituciones financieras y bancarias, sean estas privadas u oficiales, que si bien hacen un esfuerzo considerable por conjuntar al interesado con el crédito, el resultado final pocas veces  y para muy pocos se logra, ¿los motivos? La compleja regulación legal, la tortuosa y burocrática coordinación entre los tres niveles de gobierno (en el caso de México), la doble y hasta triple regulación entre autoridades o bien, entre instancias financieras y autoridades, entre otros factores. Basta dar una mirada a la publicidad que se encuentra en Internet sobre el tema, la información es enormemente variada, docenas de sitios ofreciendo productos financieros, programas oficiales y otras supuestas “bondades”, así como leyes, reglamentos y reglas tan abundantes que no hacen sino dejar al interesado con las mismas dudas que tenía al principio, y esto es igual con la pequeña y la mediana empresa.” Y;

Considerando

Primero.-  Que esta Comisión de Planeación y Desarrollo es competente para conocer  del asunto turnado en la fecha señalada por la Diputación Permanente de este Congreso, de conformidad con los artículos 96, 97,105, y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

Segundo.- Que ha sido analizada la Proposición con Punto de Acuerdo de los diputados del Partido Acción Nacional

Tercero.-  Que esta Dictaminadora  encuentra puntos de coincidencia con lo manifestado por los promoventes; toda vez que, en efecto, la información acerca de los programas, fondos, créditos y apoyos similares creados para apoyar a la micro, pequeña y mediana empresa en México, son muy abundantes y de regulación legal y financiera múltiple.

Cuarto.-  Como lo señalan los promoventes, no existe una proporción justa entre los programas creados para las PyMES y el impacto de estos en la realidad, es decir, siempre son pocos los beneficiados. Las razones para esto son diversas, pero entre las más notorias podemos apreciar las siguientes:

a) La compleja y abundante regulación legal, donde es evidente la enorme existencia de leyes, reglamentos, lineamientos, disposiciones administrativas, circulares y, los llamados acuerdos o convenios de coordinación, ya sea entre niveles de gobierno, entre instancias oficiales, o bien, entre unos y otros.

b) La Publicidad diversa y dispersa en los espacios que promueven este tipo de programas, especialmente Internet. Donde además, debe resaltarse que cerca del 85% de la población no tiene acceso a este medio, o carece de los conocimientos para usarlo eficazmente. 

c) La Falta de Promoción y Difusión en medios distintos al Internet, que de modo masivo permitan el acceso y la comprensión de estos productos y servicios para el grueso de la colectividad. 

d) La falta de más oficinas de asesoría para la elaboración de proyectos productivos, que le permitan al interesado traducir su sueño o plan en una realidad plasmada en el papel, tal y como lo dispone la normatividad. Pues si bien, existen este tipo de consultorías o despachos autorizados para tal fin, su cantidad dista mucho de ser proporcional a la demanda de los emprendedores. En estos casos, aquellas personas que viven en ciudades pequeñas o en zonas rurales, prácticamente se ven imposibilitados para acceder los fondos PyMES ante la falta de asesoría para realizar y tramitar sus proyectos productivos. Por otra parte, resulta muy limitante que para ser consultor o asesor para este tipo de servicios, se requiere cumplir con diversos trámites de registro y acreditación ante instancias como la Secretaría de Economía; estas mismas dependencias sujetan a este tipo de personal a sus directrices y establecen dónde y cómo pueden operar. No existe entonces un programa que permita una capacitación al público o profesionales contables o de alguna rama del derecho o la administración que deseen proporcionar por su cuenta y de manera libre estos servicios; lo que sin duda brindaría una mejora en esta cuestión. 

Esto en cuanto al acceso de los ciudadanos a estos beneficios financieros.

Quinto.-   El otro problema se refiere al acceso a programas y medios para que los empresarios que ya se encuentran instalados, puedan recibir capacitación sobre administración y manejo de las finanzas, control de calidad para ser más competitivos y acceder a mayores mercados, capacitación para la exportación de sus productos y capacitación para el personal. Sin duda este tipo de programas y apoyos financieros existen, tal y como lo dice la publicidad oficial, pero al igual que en el caso expuesto en el considerando cuarto, la historia se repite, es difícil obtener estos beneficios, detectarlos, ubicarlos y gozar de los mismos. Las razones son similares a las expuestas en el considerando en comento. 

La Banca Privada también ofrece apoyos financieros para los emprendedores, pero la problemática en este caso, no dista mucho de la que plantea el financiamiento oficial. Con la excepción de que acudir a un banco, ofrece la prerrogativa de un trato directo y asesoría gratuita en el momento. 

Sexto.-  Analizada la proposición base de este dictamen, es menester señalar que esta Dictaminadora considera importantes las siguientes consideraciones:

1.- Es muy importante que se continúe el avance en materia de simplificación administrativa en todos los órdenes y niveles de gobierno para abatir la compleja regulación legal y administrativa ya señalada.

2.-  Igualmente importante, resulta la necesidad de que los programas y fondos para este tipo de empresas sean difundidos con medios y formas que faciliten su acceso a los interesados así como su comprensión.

3.- Se requieren más oficinas de gestión y asesoría especializada para estos servicios, así como programas que permitan incluso que el solicitante aprenda como hacer él mismo su proyecto productivo. 

Séptimo.-  Por lo anteriormente expuesto y fundado, esta Comisión Ordinaria Dictaminadora de Planeación y Desarrollo, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 102, 105, 132, 134  y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, somete a su consideración el siguiente:

Dictamen

Primero.-  Que esta Diputación Permanente,  dirija un atento y respetuoso exhorto al Gobierno Federal y a la Secretaría de Economía, para que consideren la posibilidad de mejorar la simplificación administrativa en todo lo concerniente a las PyMES, procurando reducir  los reglamentos, lineamientos y demás disposiciones normativas.

Segundo.- Que en el mismo sentido anterior, se les exhorte para que implementen mecanismos de publicidad y difusión que permitan el acercamiento de la información sobre las PyMES a todos los sectores de la sociedad. 

Tercero.-  Que se dirija un respetuoso a la Secretaría de Fomento Económico de Coahuila, para que, por su conducto haga lo propio dentro de la competencia estatal. 

Cuarto.- Que se solicite respetuosamente a la misma Secretaría de Fomento Económico del Estado, tenga a bien enviar a esta dictaminadora el estudio realizado acerca de las PyMES que obra en poder de la misma. 

Saltillo, Coahuila a 14 de Enero de 2008

Por la Comisión de Planeación y Desarrollo

Los C.C.  Diputados:

Luis Gurza Jaidar

Coordinador

 Dip. Jorge Arturo Rosales Saade             Dip. José Luis Moreno Aguirre

Dip. Raúl Xavier González Valdés             Dip. Román Alberto Cepeda Glz.

Dip. Francisco Javier Z’ Cruz Sánchez     Dip. José Refugio Sandoval Rdgz.
Dictamen de la Comisión de la Defensa de los Derechos  Humanos de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto de la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Reprobación de la Violencia de la que han sido Objeto los Medios de Comunicación y los Periodistas en los Últimos Días” planteada por los diputados, Jorge Alberto Guajardo Garza y Alfredo Garza Castillo del Grupo Parlamentario “Ignacio Zaragoza” del Partido Unidad Democrática de Coahuila.

Resultando:

Primero.-  Que en sesión celebrada el día 05 de junio del año 2007, el Pleno del H. Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza, trató lo relativo a la Proposición Descrita en el proemio del presente; Acordándose turnarla a la Comisión de la Defensa de los Derechos Humanos, conforme a lo previsto en los artículos 199 y 251 de la Ley Orgánica del Congreso del –Estado de Coahuila.

Segundo.- Que en la Exposición de Motivos de la Proposición señalada  se plantean entre otras cosas: 

“Este apoyo que debemos a los comunicadores es aun más importante desde nuestro punto de vista, cuando el ejercicio periodístico implica en muchos casos el afrontar riesgos personales, el sacrificar los espacios de su vida familiar y en no pocas ocasiones, hacer frente a los abusos del poder. 

Cada quien en lo personal podemos o no estar de acuerdo con el estilo o la en forma en que algún comunicador procesa la información y la transmite a la sociedad, pero todos debemos reconocer que son los periodistas quienes garantizan el derecho que los ciudadanos tienen a estar informados sobre los temas de la vida pública y por ello, estamos convencidos de que a nosotros, quienes tenemos una responsabilidad legislativa, nos corresponde construir mejores condiciones para que cumplan su función……..

….. En este mismo sentido, consideramos indispensable la confección de los instrumentos jurídicos para que los comunicadores puedan realizar su labor sin restricciones, para que puedan presentar a la sociedad la información de los asuntos que les atañen y colocar en el espectro de lo público, toda aquella información que tienen que ver con la actuación de los Poderes del Estado. 

No podemos encontrar una acción que reconozca de mejor forma el valor del trabajo periodístico, que el compromiso del estado, traducido en Ley, de que los comunicadores gocen de las más amplias garantías para acceder a la informaron y estar así en la posibilidad de cumplir con su función en las mejores condiciones. 

No ignoramos que los esfuerzos desarrollados en este sentido, han sido interpretados en múltiples ocasiones como un intento por coartar, más que promover la libertad de prensa y este será siempre un riesgo al emprender un ejercicio de esta naturaleza. 

Estamos convencidos sin embargo, de que es importante emprender un ejercicio de este tipo en Coahuila, que nos lleve a contar con los instrumentos jurídicos que eliminen la discrecionalidad con que actualmente se maneja la información en algunos casos….”

Tercero.-   Resaltan en su exposición de motivos, lo importante y esencial es la labor periodística que realizan hombres y mujeres todos los días. Actividad en la cual arriesgan sus vidas e integridades a diario; sin contar con medidas o instrumentos institucionales o legales que les permitan desarrollar su trabajo con mayor seguridad y garantías.  Y;

Considerando

Primero.-  Que esta Comisión de la Defensa de los Derechos Humanos es competentes para conocer  del asunto turnado en la fecha señalada por el H. Pleno  de este Congreso, de conformidad con los artículos 96, 97, 121, fracciones I, IV y VI y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza. 

Segundo.- Que esta dictaminadora coincide con los manifiestos y la preocupación de los promoventes en relación a la seguridad de los periodistas, y la falta de garantías para el desarrollo de su actividad.

Tercero.- Es  innegable que la ola de violencia que ha azotado al país en los últimos años, ha cobrado una enorme cuota de vidas en el quehacer periodístico, hombres u mujeres asesinados por denunciar y revelar hechos relacionados con el crimen organizado, la corrupción policíaca, la guerra entre los cárteles, y otros eventos que, sin lugar a dudas pone en riesgo sus vidas al tratar de cumplir con su deber.  
Cuarto.- Los integrantes de esta comisión, creemos que es muy necesario el que se implementen medidas, programas y apoyos de gobierno para proteger la vida y la labor de los periodistas, en especial, aquellos que por el tipo de reportajes o temas a cubrir, arriesgan de modo evidente sus vidas.  

Quinto.- Por lo anteriormente expuesto y fundado, estas Comisiones Ordinarias de Justicia y de la Defensa de los Derechos Humanos, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 102, 121, Fracciones I, IV y VI, así como los artículos 132, 134  y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, someten a su consideración el siguiente:
Dictamen

Primero.- Que sí es atendible la Proposición con Punto de Acuerdo planteada  por los Promoventes . 

Segundo.- Que  esta Soberanía  Envíe una Atento Exhorto a la Procuraduría General de la República, así como a las Procuradurías Locales de Todos los Estados y del Distrito Federal, a fin de que Implementen Medidas, Programas y Acciones Encaminados a Proteger la Vida de los Periodistas que por su Tipo de Actividad, se Encuentran en Riesgo Evidente de Sufrir Atentados contra Sus Vidas.

Asimismo,  que se les Exhorte para que Ofrezcan Protección y Vigilancia de Tiempo Completo a los Informadores que ya han Recibido Amenazas o Agresiones. 

Tercero.-  Asimismo, se Exhorte a estas Dependencias, a que otorguen prioridad a la Investigación y Resolución de los Asesinatos Cometidos contra Periodistas en los Últimos Cinco Años.  Así como a aquellos de Mayor Antigüedad, no Han Sido Resueltos Todavía. 

Así lo Acordamos:

Saltillo, Coahuila a 14 de Enero de 2008
Por la Comisión de la Defensa de los Derechos Humanos:

Los C.C. Diputados:
Dip. José Ignacio Máynez Varela

Coordinador de la Comisión
Dip. Jeanne M. Snydelaar Hardwicke              Dip. Luis A. Mendoza Balderas
Dip. Jorge A. Abdala Serna                             Dip. Julián Montoya de la Fuente




































