22 Abril de 2008.
Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “Exhorto al Ejecutivo Federal y a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, para que obliguen a las instituciones financieras de banca y crédito, a enviar un reporte de no adeudo a las sociedades de información crediticia, respecto a las personas que han liquidado sus deudas”, planteada por los Diputados José Luis Moreno Aguirre, Jorge Antonio Abdala Serna, Juan Carlos Ayup Guerrero, Jesús María Montemayor Garza, Raúl Xavier González Valdés y Antonio Juan Marcos Villarreal, del Grupo Parlamentario Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.
B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, con relación a una proposición con punto de acuerdo  sobre “Que el poder legislativo instruya a la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, a fin de que en los subsecuentes dictámenes de cuenta pública que presente para su estudio y aprobación, en su caso, ante el pleno del Congreso del Estado, establezca lo relativo a la situación que guarda la deuda pública y el pasivo de la entidad de que se trate”, planteada por el Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, conjuntamente con los integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
D I C T A M E N  de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Exhorto al Ejecutivo Federal y a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público para que obliguen a las instituciones financieras de banca y crédito, públicas y privadas, casas comerciales y entidades afiliadas al buró de crédito, a enviar un reporte de no adeudo a las sociedades de información crediticia, respecto a las personas que han liquidado sus deudas” planteada por Diputados del Partido Revolucionario Institucional; y,

R E S U L T A N D O :

PRIMERO.- Que los Diputados José Luis Moreno Aguirre, Jorge Antonio Abdala Serna, Juan Carlos Ayup Guerrero, Raúl Xavier González Valdés y Antonio Juan Marcos Villarreal, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional plantearon una Proposición con Punto de Acuerdo y en la cual solicitan se envíe exhorto al Ejecutivo Federal y a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público para que obliguen a las instituciones financieras de banca y crédito públicas y privadas, casas comerciales y entidades afiliadas al buró de crédito, a enviar un reporte de no adeudo a las sociedades de información crediticia, respecto a las personas que han liquidado sus deudas, en un término no mayor de 30 días naturales, de lo contrario se pudieran hacer acreedores a una sanción económica por no entregar dicho reporte.
SEGUNDO.- En virtud de lo anterior, el Pleno del Congreso dispuso que la mencionada Proposición con Punto de Acuerdo se turnara a esta Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, para los efectos procedentes.

C O N S I D E R A N D O:

PRIMERO.- Que la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública es competente para conocer sobre los asuntos turnados por el Pleno del Congreso, y conforme a las facultades que a la misma le confieren los artículos 103 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado y 57 de la Ley de Fiscalización Superior para el Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO.- Que en la Proposición con Punto de Acuerdo, los Diputados promoventes plantean su preocupación de que el reporte que genera el Buró de Crédito, el cual es un importante marco de referencia para el otorgamiento de crédito en México, sea actualizado, ya que diversas circunstancias hacen que un sujeto de crédito, aparezca en la base de datos del Buró de Crédito con un historial crediticio negativo, aún cuando hayan cesado las razones que dieron origen a dicho reporte, por lo que solicitan que se envíe un exhorto al Ejecutivo Federal y a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público para que obliguen a las instituciones financieras de banca y crédito públicas y privadas, casas comerciales y entidades afiliadas al buró de crédito, a enviar un reporte de no adeudo a las sociedades de información crediticia, respecto a las personas que han liquidado sus deudas, en un término no mayor de 30 días naturales. 

TERCERO.- Buró de Crédito es el nombre que lleva una empresa privada que fue constituida como una Sociedad de Información Crediticia, la cual integra y proporciona información relativa al historial crediticio tanto de personas físicas como morales y que sirve de base de muchas empresas para el otorgamiento de créditos o financiamientos.

El marco de actuación de esta Sociedad de Información Crediticia, se rige por la Ley para Regular a las Sociedades de Información Crediticia y por las Reglas Generales que dicta Banco de México, concernientes a la protección de los derechos de las personas respecto a su información crediticia, y es vigilado por la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, el Banco de México y la Comisión Nacional Bancaria y de Valores.

Conforme a la Ley para Regular a las Sociedades de Información Crediticia, es necesario contar con la autorización del Gobierno Federal a través de la Secretaría de Hacienda y Cuenta Pública, para operar como una Sociedad de Información Crediticia y una vez constituida conforme a las reglas establecidas en dicho ordenamiento legal, podrá llevar a cabo la prestación de servicios tales como: recopilación, manejo y entrega o envío de información relativa al historial crediticio de personas físicas y morales, así como a operaciones crediticias y otras de naturaleza análoga que estas sociedades mantengan con las Entidades Financieras (aquellas que la ley las reconoce como tales, así como la banca de desarrollo, las uniones de crédito, las sociedades de ahorro y préstamo y las entidades de ahorro y crédito popular) con las Empresas Comerciales (personas morales que realizan operaciones de crédito relacionadas con la venta de sus productos o servicios) y con las Sofom E.N.R. (sociedad financiera de objeto múltiple no regulada).

La base de datos con los historiales de crédito de las personas que administran las Sociedades de Información Crediticia, se integra con la información sobre operaciones crediticias y otras de naturaleza análoga que le sea proporcionada por los Usuarios, entendiéndose por tales a las Entidades Financieras, Empresas Comerciales y las Sofomes E.N.R. que proporcionen información o realicen consultas a estas sociedades.

Sin embargo, en muchas ocasiones el Reporte de Crédito o Reporte de Crédito Especial que se genera de la base de datos de las Sociedades de Información Crediticia, en este caso de Buró de Crédito, según lo han expresado los promoventes del Punto de Acuerdo, arroja un resultado negativo aún cuando las personas hayan liquidado en su totalidad sus deudas o hayan convenido el pago con la institución crediticia logrando una reducción del adeudo total para su finiquito, y esto debido a que los Usuarios, no informan oportunamente de esta situación, generando la negativa para el otorgamiento de un crédito o financiamiento.

Aún cuando la Ley para Regular a las Sociedades de Información Crediticia contempla en su artículo 42, el recurso de reclamación a efecto de que los Clientes (cualquier persona física o moral que solicite o sobre la cual se solicite información a una Sociedad de Información Crediticia) manifiesten, ante estas sociedades, que no están conformes con la información contenida en el Reporte de Crédito o Reporte de Crédito Especial, el procedimiento está supeditado a plazos establecidos por dicho ordenamiento legal (artículos 43, 44, 46) lo cual puede obstaculizar el trámite de un crédito, préstamo o financiamiento por causas no imputables a él, ya que estos reportes son un factor relevante para la aprobación o rechazo de las solicitudes de crédito de las personas. 

De igual manera sucede si opta por presentar su reclamación ante la Procuraduría Federal del Consumidor si se trata de Usuarios Empresas Comerciales, conforme a la Ley Federal de Protección al Consumidor o ante la Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros cuando se trate de Usuarios Entidades Financieras, conforme al procedimiento establecido en la Ley de Protección y Defensa al Usuario de Servicios Financieros (artículo 48).

Esto sucede, debido a que la Ley era omisa en señalar un plazo para que las Entidades Financieras o a las Empresas Comerciales entreguen en forma oportuna la información correspondiente a las Sociedades de Información Crediticia, particularmente aquélla en la que se refleje un cambio de estatus en las operaciones crediticias de las personas y por ende no se contemplaba sanciones por una entrega tardía de la información.

Sin embargo, si bien es cierto que conforme a las nuevas reformas aprobadas por la Cámara de Diputados el 12 de diciembre de 2007, se obliga a los Usuarios a enviar la información respecto al pago total de los adeudos de los Clientes, así como la eliminación de la clave de prevención u observación correspondiente, en cuyo caso, las Sociedades deberán actualizar dicha información en su base de datos (artículo 20 de la Ley para Regular a las Sociedades de Información Crediticia), lo cierto es que dicho evento está supeditado a que el Cliente lo solicite directamente a los Usuarios  y será a partir de la solicitud, cuando inicien a correr los plazos de cinco días hábiles para que el Usuario envíe a la sociedad la información correspondiente a el pago total del adeudo a la Sociedad y ésta actualice su base de datos en 3 días hábiles, contados a partir de que reciba la información.

Por otra parte, el artículo 21 de la Ley para Regular a las Sociedades de Información Crediticia da la facultad a las Sociedades de Información Crediticia de establecer manuales operativos estandarizados que deberán ser observados por los diferentes tipos de Usuarios (Entidades Financieras, Empresas Comerciales o las Sofomes E.N.R.) para llevar a cabo el registro de información de su base de datos, así como para la emisión, rectificación e interpretación de los Reportes de Crédito y Reportes de Crédito Especiales que la Sociedad emita.

En base a lo anterior y teniendo como referencia, que es el Gobierno Federal quien autoriza la operación de las Sociedades de Información Crediticia a través de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (artículo 6º) y que es la Comisión Nacional Bancaria y de Valores la competente para sancionar a las Sociedades de Información Crediticia, en caso de que no cuente con los manuales operativos previstos en el artículo 21 de la Ley para Regular a las Sociedades de Información Crediticia; sancionar a las Entidades Financieras que se abstengan de observar los manuales operativos; proporcione información errónea a las Sociedades de Información Crediticia por dolo o mala fe que le resulte imputable (artículo 60 fracciones V, VI y XXII), resulta procedente enviar un exhorto a dichas autoridades a efecto de que en el ámbito de sus respectivas competencias, vigilen que la información que los Usuarios ya sean Entidades Financieras, Empresas Comerciales o Sofomes E.N.R., sea entregada oportunamente, particularmente las de las personas que han finiquitado sus deudas o cuya circunstancia que la hacía aparecer como una persona morosa, haya desaparecido; lo anterior, a efecto de que su historial crediticio denote una buena referencia. De ser necesario, que se establezca en los manuales operativos a que se refiere el artículo 21 de la Ley para Regular a las Sociedades de Información Crediticia, un plazo para que los Usuarios ya sean Entidades Financieras o Empresas Comerciales, entreguen a las Sociedades de Información Crediticia la información sobre las operaciones crediticias que requiera para mantener actualizada su base de datos.

CUARTO.- Esta Comisión Dictaminadora Ordinaria de Hacienda y Cuenta Pública, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 94, 99 fracción IV; 103; 130; 132 y 134 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, someten a su consideración el siguiente:

A C U E R D O :

PRIMERO.- Envíese exhorto al Gobierno Federal, a través de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, para que ordene a las Sociedades de Información Crediticia, particularmente al Buró de Crédito, que vigile y exija a los Usuarios ya sean Entidades Financieras o Empresas Comerciales, la entrega oportuna de la información sobre las operaciones crediticias y otra de naturaleza análoga, para mantener actualizada su base de datos, particularmente la información de las personas que han finiquitado sus deudas o cuya circunstancia que la hacía aparecer como una persona morosa, haya desaparecido. De ser necesario, que se establezca en los manuales operativos a que se refiere el artículo 21 de la Ley para Regular a las Sociedades de Información Crediticia, un plazo para que los Usuarios (Entidades Financieras, Empresas Comerciales o Sofomes E.N.R.), entreguen a las Sociedades de Información Crediticia la información que se requiera para mantener actualizada su base de datos.

SEGUNDO.- Envíese exhorto a la Comisión Nacional Bancaria y de Valores a efecto de que vigile y en su caso, aplique las sanciones correspondientes a las Sociedades de Información Crediticia, que no cuenten con los manuales operativos previstos en el artículo 21 de la Ley para Regular a las Sociedades de Información Crediticia; así como a las Entidades Financieras que se abstengan de observar dichos manuales y a aquellas proporcionen información errónea a las Sociedades de Información Crediticia por dolo o mala fe que le resulte imputable, lo anterior de conformidad con las fracciones V, VI y XXII, respectivamente del artículo 60 de la Ley para Regular a las Sociedades de Información Crediticia.

Así con fundamento en los artículos 97, 102 fracción IV, 106, 132, 134, 136 y 144 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, lo dictaminan y aprueban los Diputados Integrantes de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado. 

Comuníquese lo anterior al Pleno del Congreso, para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a 07 de abril de 2008.

POR LA COMISIÓN DE HACIENDA Y CUENTA PÚBLICA

DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA

COORDINADOR

	 DIP. ANTONIO JUAN-MARCOS VILLARREAL
	
	DIP. LUIS ALBERTO MENDOZA BALDERAS


	DIP. JOSE LUIS MORENO AGUIRRE
	
	DIP. JORGE ALBERTO GUAJARDO GARZA


D I C T A M E N  de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Que el Poder Legislativo instruya a la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, a fin de que en los subsecuentes dictámenes de cuenta pública que presente para su estudio y aprobación, en su caso, ante el Pleno del Congreso del Estado, establezca lo relativo a la situación que guarda la deuda pública y el pasivo de la entidad de que se trate”, planteada por los Diputados del Partido Acción Nacional; y,

R E S U L T A N D O :

PRIMERO.- Que el Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, conjuntamente con los Diputados del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada” del Partido Acción Nacional plantearon una Proposición con Punto de Acuerdo con el objeto de que esta Comisión de Hacienda y Cuenta Pública establezca en los dictámenes de cuenta pública lo relativo a la situación que guarda la deuda pública y el pasivo de la entidad de que se trate.
SEGUNDO.- En virtud de lo anterior, el Pleno del Congreso dispuso que la mencionada Proposición con Punto de Acuerdo se turnara a esta Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, para los efectos procedentes.

C O N S I D E R A N D O:

PRIMERO.- Que la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública es competente para conocer sobre los asuntos turnados por el Pleno del Congreso, y conforme a las facultades que a la misma le confieren los artículos 103 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado y 57 de la Ley de Fiscalización Superior para el Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO.- Que en la Proposición con Punto de Acuerdo, los Diputados promoventes señalan que los Dictámenes de cuentas públicas que esta Comisión de Hacienda y Cuenta Pública ha presentado al Pleno del Congreso para su aprobación, ha omitido dar cumplimiento al artículo 21 de la Ley Orgánica de la Contaduría Mayor de Hacienda, toda vez que afirman que en el capítulo respectivo no se ha establecido lo referente a la situación que guarda la deuda pública de las entidades obligadas, por lo que solicitan se incluya dicha información en los dictámenes subsecuentes. 

TERCERO.- El artículo 21 de la Ley Orgánica de la Contaduría Mayor de Hacienda a que hacen referencia los promoventes, señala textualmente lo siguiente:

ARTICULO 21.- Para los efectos de esta ley, la Cuenta Pública del Gobierno del Estado y los municipios de la entidad, está constituida por los estados contables y financieros y de más información, que muestre el registro de las operaciones de la recaudación de los ingresos y del ejercicio de los presupuestos de egresos, la incidencia de las mismas operaciones y de otras cuentas en el activo y pasivo totales de la hacienda pública estatal y municipal, y en su patrimonio neto, incluyendo el origen y aplicación de los recursos así como el resultado de las operaciones que verificaron los estados detallados de la deuda pública estatal y municipal.

Del análisis del artículo antes señalado, se advierte con claridad que el objeto de dicho precepto, es dar a conocer el contenido que debe tener una cuenta pública. Además, cuando se señala de manera genérica a de más información que debe incluirse en la cuenta pública, lo hace con la finalidad de no limitar su contenido, por lo que señala que, dicha información deberá reflejar no solo las actuaciones de lo recaudado y lo ejercido del presupuesto de egresos, sino la congruencia con las cuentas en el activo o pasivo de la hacienda pública, sin embargo, en ningún momento habla acerca del contenido que deben tener los dictámenes correspondientes a las cuentas públicas, por lo que en ningún momento esta Comisión de Hacienda y Cuenta Pública ha infringido el mencionado artículo.

Cabe señalar que la ley, al referirse a los dictámenes de cuentas públicas, señala lo siguiente:

“… Es el documento que contiene el resultado de auditoría, que la Comisión presenta al Pleno del Congreso del Estado para su revisión, discusión y, en su caso, aprobación de las cuentas públicas trimestrales.”

En ese sentido, esta Comisión de Hacienda y Cuenta Pública en los dictámenes que presenta al Pleno del Congreso, establece precisamente los resultados que nuestro Órgano Técnico Superior de Fiscalización da a conocer, derivado de la auditoría practicada; resultados que son analizados de una manera minuciosa, particularmente las observaciones detectadas en la fiscalización son revisadas detalladamente por los integrantes pluripartidistas de esta Comisión, ya que dichos resultados son lo que constituyen el sustento técnico y jurídico del dictamen correspondiente. 

Es importante destacar, que las disposiciones contenidas en la Ley Orgánica de la Contaduría Mayor de Hacienda, en la cual basan su pretensión los promoventes del Punto de Acuerdo, serán aplicables sólo respecto a los dictámenes de cuentas públicas que están pendientes del ejercicio 2006 hacia atrás, esto debido a la entrada en vigor de la Ley de Fiscalización Superior para el Estado de Coahuila de Zaragoza, la cual se aplicará a partir del ejercicio 2007.

CUARTO.- Esta Comisión Dictaminadora Ordinaria de Hacienda y Cuenta Pública, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 94, 99 fracción IV; 103; 130; 132 y 134 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, someten a su consideración el siguiente:

A C U E R D O :

ÚNICO.- La Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, al emitir los dictámenes de cuentas públicas observará en todo momento las disposiciones que para tal efecto establezca la ley de la materia.

Así con fundamento en los artículos 94, 99 fracción IV, 103, 130, 132, y 134 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, lo dictaminan y aprueban los Diputados Integrantes de la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado. 

Comuníquese lo anterior al Pleno del Congreso, para los efectos legales a que haya lugar; Saltillo, Coahuila, a 07 de abril de 2008.

POR LA COMISIÓN DE HACIENDA Y CUENTA PÚBLICA

DIP. HORACIO DE JESÚS DEL BOSQUE DÁVILA

COORDINADOR

	 DIP. ANTONIO JUAN-MARCOS VILLARREAL
	
	DIP. LUIS ALBERTO MENDOZA BALDERAS


	DIP. JOSE LUIS MORENO AGUIRRE
	
	DIP. JORGE ALBERTO GUAJARDO GARZA 






































