27 de Mayo de 2008.
Lectura, discusión y en su caso aprobación de dictámenes relativos a reformas constitucionales:
A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a un oficio del secretario interino de servicios parlamentarios de la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, mediante el cual se envía la copia del expediente relativo a la minuta proyecto de decreto por el que se reforma el artículo 116, fracción I, Párrafo Quinto, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, sobre “Edad mínima para ser gobernador de una entidad federativa”.
B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con el sentir de los ayuntamientos, relativo a una iniciativa de reforma a los artículos 27 fracción III, numeral 9, 59 fracción VI y 60 segundo párrafo de la Constitución Política del Estado de Coahuila, sobre “Iniciativa Popular” planteada por el Profesor Humberto Moreira Valdés, Gobernador Constitucional del Estado.  
Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, relativo a una iniciativa para reformar diversos ordenamientos jurídicos del estado, a fin de actualizarlos en lo que se refiere a la denominación que hoy corresponde a la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Estado, planteada por el Profesor Humberto Moreira Valdés, Gobernador Constitucional del Estado.  
B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Justicia, con relación a una iniciativa de decreto para adicionar una fracción VI al artículo 732, del Código Procesal Civil del Estado de Coahuila, “Con el fin de que los convenios celebrados ante el ministerio público, sean considerados como títulos ejecutivos”, planteada por los Diputados integrantes de las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Justicia.
C.-
Dictamen presentado por la Comisión de Justicia, con relación  a una iniciativa para reformar el artículo 414 del Código Penal del Estado de Coahuila, planteada por el Diputado Jorge Alberto Guajardo Garza, del Partido Unidad Democrática de Coahuila; así como, una iniciativa para reformar los artículos 414, 415, 442 y 443 del Código Penal del Estado de Coahuila y el artículo 223 del Código de Procedimientos Penales del Estado de Coahuila de Zaragoza, planteada por el Diputado José Luis Alcalá de la Peña, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, “Con el objeto de prevenir y sancionar el robo de materiales metálicos y su posterior comercialización”.
DICTAMEN de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura  del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, relativo al Oficio del C. Secretario Interino de Servicios Parlamentarios de la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, mediante el cual se envía la copia del expediente relativo a la Minuta Proyecto de Decreto por el que se reforma el artículo 116 fracción I, Párrafo Quinto de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; y, 

R E S U L T A N D O

PRIMERO.-  Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 13 del mes de mayo del año en curso, se acordó turnar a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, el proyecto de decreto a que se ha hecho referencia.

SEGUNDO.- Que en cumplimiento de dicho acuerdo, se turnó a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales Oficio del C. Secretario Interino de Servicios Parlamentarios de la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, mediante el cual se envía la copia del expediente relativo a la Minuta Proyecto de Decreto por el que se reforma el artículo 116 fracción I, Párrafo Quinto de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; y, 

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO.- Que esta Comisión, con fundamento en los artículos 93, 96, 97, 99 fracción I, 100 fracción I, y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen.

SEGUNDO.- En la Minuta Proyecto de Decreto para reformar el artículo 116 fracción I, Párrafo Quinto de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, se considera que siendo México un país de jóvenes, la tendencia de las  reformas constitucionales ha tenido como constante la disminución de la edad como requisito para ser elegible a los diversos cargos de elección popular; y, que siguiendo esa directriz, a nivel local, la  edad mínima para ser gobernador de una entidad federativa debe ser de treinta años, de modo tal que se evite la posibilidad de cambios constitucionales locales producto de decisiones arbitrarias u oportunistas, o aun caprichosas, que permitan acceder a la titularidad del poder ejecutivo a personas demasiado jóvenes y sin el grado de madurez suficiente para hacer frente a tan elevada responsabilidad; lo anterior, respetando todos aquellos casos en los que una entidad federativa haya establecido en su constitución una edad inferior a treinta años.

TERCERO.- Conforme a la fracción II del artículo 76 de la Constitución Política del Estado de Coahuila, para ser Gobernador de la entidad, se requiere una edad mínima de treinta años al día de la elección, que es lo que se propone en la reforma al artículo 116, fracción I, párrafo quinto, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, que ahora se estudia y dictamina; por lo que siendo así, se considera que la edad de treinta años cumplidos al día de la elección para acceder al cargo de Gobernador Constitucional de un Estado, es una edad adecuada, toda vez que esa edad mínima permite presumir suficiente experiencia y madurez en quien pretenda acceder al cargo, para desempeñarlo con atingencia.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden y por las razones que en ellas se expresan, resulta pertinente emitir el siguiente:

D I C T A M E N

PRIMERO .-  Por las razones expuestas, y para los efectos del artículo 135 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, se recomienda a esta Legislatura aprobar el Proyecto de Decreto por el que se reforma el artículo 116 fracción I, Párrafo Quinto de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, que es del tenor siguiente: 

ARTÍCULO ÚNICO. Se reforma el artículo 116, fracción I, párrafo quinto de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, para quedar como sigue: 

Artículo 116.  . . .

. . .

I. . . . 

. . . 

. . .

. . .

a). . .

b) EI gobernador interino, el provisional o el ciudadano que, bajo cualquier denominación, supla las faltas temporales del gobernador, siempre que desempeñe el cargo los dos últimos años del periodo. 

Sólo podrá ser gobernador constitucional de un Estado un ciudadano mexicano por nacimiento y nativo de él, o con residencia efectiva no menor de cinco años inmediatamente anteriores al día de los comicios, y tener 30 años cumplidos el día de la elección, o menos, si así lo establece la Constitución Política de la Entidad Federativa. 

II a VII. . . .
TRANSITORIOS

Primero. EI presente Decreto entrará en vigor al día siguiente al de su publicación en el Diario Oficial de la Federación. 

Segundo. Las Legislaturas de los Estados deberán realizar las adecuaciones que correspondan a sus Constituciones Locales, así como a su legislación secundaria en un plazo máximo de treinta días naturales contados a partir del inicio de la vigencia de este Decreto. 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zuñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Saltillo, Coahuila, 26 de mayo de 2008.

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

	NOMBRE
	VOTO Y FIRMA

	DIP. FRANCISCO SARACHO NAVARRO
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	A
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EN
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	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ
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EN
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	DIP. JUAN ALEJANDRO
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	A
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	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE
	A
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EN
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	DIP. JOSÉ IGNACIO MÁYNEZ VARELA
	A
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EN
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	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA
	A

FAVOR
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EN
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	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A
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	DIP. LORENZO DÁVILA

HERNÁNDEZ


	A
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EN
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Dictamen de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura, relativo a la Iniciativa de Reforma a los artículos 27 fracción III numeral 9, 59 fracción VI y 60 segundo párrafo de la Constitución Política del Estado de Coahuila, propuesta por el C. Profesor Humberto Moreira Valdés, Gobernador Constitucional del Estado; y, 

RESULTANDO

Que a la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales le fue turnado expediente, conteniendo diversos oficios mediante los cuales el Oficial Mayor del Congreso del Estado de Coahuila, hizo del conocimiento de los 38 Presidentes Municipales del Estado de Coahuila, mediante oficio de fecha 15 de Abril del año en curso, enviando el Proyecto de Decreto relativo a la Iniciativa de Reforma a los artículos 27 fracción III numeral 9, 59 fracción VI y 60 segundo párrafo de la Constitución Política del Estado de Coahuila, a fin de cumplir con lo dispuesto por los artículos 196, fracción IV, y 197 del referido ordenamiento y en los artículos 187 y 188 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

En esa tesitura, es pertinente mencionar que no obstante que se les comunico a los 38 Ayuntamientos del Estado sobre la reforma en comento, a fin de dar cumplimiento con lo dispuesto en los artículos 196, fracción IV, y 197 de la Constitución Política del Estado y en los artículos 187 y 188 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado; únicamente los Ayuntamientos de los Municipios de Castaños, Morelos y Acuña, emitieron su voto a favor dentro de dicho plazo, consecuentemente atendiendo a lo dispuesto por el artículo 197 de la Constitución Local debe entenderse que los demás Ayuntamientos aceptan la reforma, operando la figura jurídica de la afirmativa ficta.     

SEGUNDO.- Que dichos oficios fueron turnados a la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, para que emitiera dictamen respecto a la declaratoria de aprobación de la citada reforma, por lo que la Comisión Dictaminadora, analizado el expediente de referencia y   

CONSIDERANDO:

PRIMERO.- Que el texto del artículo 196 de la Constitución Política local, que da el sustento al procedimiento de reforma constitucional, es del tenor literal siguiente:

“Artículo 196. La Ley Suprema Coahuilense puede ser adicionada o reformada por el Congreso del Estado. Para que las adiciones o reformas lleguen a ser parte del bloque de la constitucionalidad local, deben observarse los requisitos siguientes:

I. Iniciativa suscrita cuando menos por tres diputados o por el Gobernador, a la vez que se darán dos lecturas con un intervalo de diez días.

II. Dictamen de la Comisión respectiva al que se darán dos lecturas con un intervalo de seis días.

III. Discusión del  dictamen y aprobación del mismo, por el voto de cuando menos las dos terceras partes de los diputados presentes.

IV. Publicación del expediente por la prensa.

V. Que la adición o reforma sea aprobada por la mayoría  absoluta de los ayuntamientos del Estado.

VI. Discusión del nuevo dictamen, que se formará con vista del sentir de los ayuntamientos, la Comisión que conoció de la iniciativa, pronunciándose en sentido afirmativo o negativo, según el sentir de la mayoría absoluta de los respectivos ayuntamientos.

VII. Declaración del Congreso, con vista y discusión del dictamen de la comisión.”
SEGUNDO.- Que en la sesión celebrada el día 15 de abril del 2008 , el Pleno del Congreso aprobó la reforma a los artículos 27 fracción III numeral 9, 59 fracción VI y 60 segundo párrafo de la Constitución Política del Estado de Coahuila al tenor literal siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

UNICO.- Resulta pertinente la aprobación de la Iniciativa de Reforma a los artículos 27 fracción III numeral 9, 59 fracción VI y 60 segundo parrafo de la Constitución Política del Estado de Coahuila, propuesta por el C. Profesor Humberto Moreira Valdés, Gobernador Constitucional del Estado, para quedar en la forma siguiente:

ARTÍCULO UNICO. Se modifica el numeral 9 de la fracción III del artículo 27, la fracción VI del artículo 59 y el segundo párrafo del artículo 60 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza para quedar como sigue: 

Artículo 27. ... 

l. y II. ... 

III..... 

1. a 8. ... 

9. Tendrá a su cargo, además de las atribuciones que le confiera la ley, la preparación, organización, desarrollo, vigilancia y validez del proceso electoral, de los procedimientos del plebiscito y referendo y la salvaguarda del sistema de partidos políticos, en los términos de las disposiciones aplicables. 

……

……

10 y11 …..

IV. y V. ... 

Artículo 59. El derecho de iniciar leyes o decretos compete: 

l. a V. ... 

VI. A los ciudadanos coahuilenses y a los que sin serlo acrediten que han residido en el Estado por más de tres años. Este derecho se ejercerá en los términos que establezca la ley. 

VII..., 

Artículo 60. ... 

Las iniciativas presentadas por los sujetos a que se refiere la fracción VI del artículo anterior, se sujetarán al trámite que establezcan las disposiciones legales aplicables. 

…

…

…

…

TRANSITORIOS

PRIMERO.- El presente decreto entrará en vigor al día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO.- Se derogan todas las disposiciones legales y reglamentarias que se opongan al presente Decreto. 

DICTAMEN

PRIMERO. Se aprueba la  reforma a los incisos 2 y 8 de la fracción V del artículo 158-U de la Constitución Política del Estado contenida en el dictamen aprobado por el Pleno del Congreso el 20 de Marzo de 2007, en los términos que se transcriben en el considerando segundo del presente dictamen.

SEGUNDO. Por los motivos, razones y fundamentos expuestos en los considerandos de este dictamen, ha lugar a que el Congreso haga declaratoria de que quedó aprobada la reforma constitucional, contenida en el decreto que se transcribe en el considerando segundo de este dictamen; y, una vez hecho lo anterior, ordenar que se expida el decreto correspondiente y que se envíe al Ejecutivo Estatal para su promulgación, publicación y observancia. 

TERCERO.- Comuníquese éste dictamen al Pleno del Congreso, para su conocimiento, discusión y en su caso, aprobación.

Así, con fundamento en los artículos 100 y 130 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila lo dictaminan y acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales pertenecientes a la Quincuagésima Séptima Legislatura Francisco Saracho Navarro, Román Alberto Cepeda González, Juan Alejandro de Luna González, Demetrio Zúñiga Sánchez, Guadalupe Sergio Resendíz Boone, José Ignacio Máynez Varela, Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Virgilio Maltos Long y Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo, Coahuila, a 26  de Mayo de 2008.
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DICTAMEN de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura  del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, relativo a la Iniciativa para reformar diversos ordenamientos jurídicos del Estado a fin de actualizarlos en cuanto se refiere a la denominación que hoy corresponde a la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Estado, propuesta por el C. Gobernador Constitucional del Estado, Profesor Humberto Moreira Valdés; y, 

R E S U L T A N D O

PRIMERO.-  Que en sesión ordinaria celebrada por el Pleno del Congreso el día 6 del mes en curso,  se acordó turnar a la Comisión  de Gobernación y Puntos Constitucionales,  la propuesta a que se ha hecho referencia.

SEGUNDO.- Que en cumplimiento de dicho acuerdo, se turnó a la Comisión  de Gobernación y Puntos Constitucionales, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura  del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, la Iniciativa para reformar diversos ordenamientos jurídicos del Estado a fin de actualizarlos en cuanto se refiere a la denominación que hoy corresponde a la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Estado, propuesta por el C. Gobernador Constitucional del Estado, Profesor Humberto Moreira Valdés; y, 

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO.- .- Que esta Comisión, con fundamento en los artículos 93, 96, 97, 99 fracción I, 100 fracción I, y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen.

SEGUNDO.-  La Iniciativa de Decreto para reformar diversos ordenamientos jurídicos del Estado a fin de actualizarlos en cuanto se refiere a la denominación que hoy corresponde a la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Estado, propuesta por el C. Gobernador Constitucional del Estado, Profesor Humberto Moreira Valdés, se basa en las consideraciones siguientes:

“ Uno de los grandes retos del Gobierno de la Gente consiste en garantizar a los coahuilenses las condiciones óptimas que les permitan vivir de una manera digna. Trabajamos día con día para eliminar los rezagos sociales y económicos que originan la marginación, sin dejar de lado el cuidado por mantener el equilibrio ecológico y el desarrollo sustentable de nuestra entidad.

Esto se lleva a cabo en función de los objetivos trazados en el Plan Estatal de Desarrollo 2006-2011, de las atribuciones conferidas al Estado por mandato constitucional, así como por lo establecido en las leyes de la materia. La Secretaría de Medio Ambiente ,y Recursos Naturales es la entidad rectora en el Estado en el ejercicio de la protección, conservación y preservación de nuestro medio ambiente. 

La denominación actual de esta dependencia, entro en vigor junto con la publicación de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Coahuila de Zaragoza
. Sin embargo, buscamos abarcar todas las acciones que se llevan a cabo dentro del ámbito de la competencia de la Secretaria, y permitir una eficaz y certera concatenación de sus elementos, comprendiendo todos y cada uno de los aspectos, rubros y demás asuntos que integran el concepto medio ambiente, sin dar pie a la limitación de sus funciones por razones de su nomenclatura, sino contemplando el desarrollo urbano, los recursos naturales y forestales, el agua, la educación ambiental y la contaminación ambiental, todos como parte de una función integral de protección al medio ambiente. 

Estas ideas nos brindan la oportunidad de seguir en pro del fortalecimiento y ejecución de las acciones en materia de protección ambiental y, tomando como base el ejemplo de desarrollo y modernidad que ha demostrado Coahuila en diversas materias, me permito someter ante esta H. Legislatura, la presente iniciativa que propone la modificación de la denominaci6n actual de la Secretaria de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Estado de Coahuila, a ser Secretaría de Medio Ambiente de Coahuila. 

Dentro de las facultades del Titular del Ejecutivo previstas en el artículo 16 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Coahuila, se encuentra prevista la posibilidad de transformar dependencias existentes. El caso concreto que presentamos, refiere la modificación en cuanto a la denominación actual, permitiendo así lograr la cobertura de las funciones que actualmente desempeña esta Secretaría y, evitar la confusión con la dependencia del orden federal, respecto de la cual, presentamos también la adecuación en diversos artículos de la Ley del Equilibrio Ecológico y la Protección al Ambiente del Estado de Coahuila de Zaragoza, por lo que se refiere a su denominación actual.

Aunado a lo anterior, buscamos fortalecer la exigencia democrática de la ciudadanía coahuilense, al promover la identificación plena de sus autoridades, el acercamiento a ellas y por ende, su participación en los asuntos relacionados con las acciones que tengan por objeto la protección, a los ecosistemas y recursos del Estado. 

Por lo expuesto anteriormente y en ejercicio de las facultades que me confieren los artículos 59 fracci6n II y 82, fracci6n I, de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza; 16, Apartado A, fracciones I y III de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Coahuila de Zaragoza y 181, fracción II de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano del Coahuila de Zaragoza, me permito someter a esta Honorable Legislatura para su estudio, análisis y, en su caso, aprobación, la siguiente iniciativa de: DECRETO:”

TERCERO.- Los cambios en la denominación de las Instituciones responden a la necesidad de armonizar  y clarificar sus funciones.

Bajo esa óptica, la actual  Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, como se establece en la exposición de motivos, es la entidad rectora en el Estado en lo que a protección, conservación y preservación de nuestro medio ambiente se refiere.

Así las cosas, conforme a sus funciones, son tres la acciones  que  competen a dicha Secretaría: proteger, conservar y preservar el medio ambiente; sin embargo, el concepto no se agota en esos tres verbos, por lo que reducir la gestión de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales a sólo esas actividades implica dejar de lado otras muchas tareas que forman parte de la cultura ambiental, tales como el desarrollo urbano, recursos naturales  y forestales, educación ambiental,  contaminación ambiental, etc.

Sentado lo anterior, conforme al artículo 16 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Coahuila, el titular del Ejecutivo del Estado, tiene facultad para transformar las dependencias existentes; y, atento lo establecido en el artículo 181 fracción II de la Ley Orgánica de esta Soberanía, el Gobernador del Estado tiene el derecho de iniciar leyes y decretos; por lo que siendo así, la iniciativa que ahora se estudia y dictamina al modificar la denominación actual de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, por sólo Secretaría de Medio Ambiente, no sólo armoniza con la realidad la actividad que dicha Secretaría desempeña, sino además evita confusiones con la dependencia del orden federal, lo que para los gobernados se traduce en seguridad jurídica.

Por lo demás, la adecuación correspondiente a la Ley del Equilibrio Ecológico y la Protección al Ambiente del Estado de Coahuila de Zaragoza, cohonesta este ordenamiento con el cambio operado en la Ley Orgánica de la Administración Pública y esa conciliación en el marco jurídico del Estado facilita a los ciudadanos la comunicación y trámite de los asuntos que competen a dicha dependencia, lo que se traduce en un gobierno más eficiente y comprometido con la gente, amén de que la actualización propuesta da una idea más clara de la función que corresponde a la entidad.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden y por las razones que en ellas se expresan, resulta pertinente someter a la consideración del Pleno el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ÚNICO.- .- Resulta pertinente la aprobación de la Iniciativa de Reforma a diversos ordenamientos jurídicos del Estado a fin de actualizarlos en cuanto se refiere a la denominación que hoy corresponde a la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales del Estado, para quedar como sigue:

PRIMERO. Se modifican la fracción IX del artículo 17 y el primer párrafo del artículo 32 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Coahuila de Zaragoza, para quedar como sigue:

ARTÍCULO 17. …

I. a VIII. …

IX. Secretaría de Medio Ambiente;

X. a XIV. …

…

ARTÍCULO 32. A la Secretaría de Medio Ambiente le corresponde el despacho de los siguientes asuntos:  

I. a XXIX. …

SEGUNDO. Se modifican las fracciones LV y LVII del artículo 3 y la fracción II del artículo 7 de la Ley del Equilibrio Ecológico y la Protección al Ambiente del Estado de Coahuila de Zaragoza, para quedar como sigue:

ARTÍCULO 3. … 

I. a LIV. …

LV. Residuo sólido no peligroso: Todo aquel que no resulte peligroso de acuerdo con los listados que para tal efecto expida la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales.

LVII. Secretaría: La Secretaría de Medio Ambiente;

LVIII. … 

ARTÍCULO 7. …

I. …

II.  La Secretaría de Medio Ambiente; 

III. y IV. …

ARTÍCULO 27. …

I. a IV. …

V. Cuando un Ordenamiento Ecológico municipal incluya un área natural protegida, competencia de la Federación o parte de ella, el ordenamiento será elaborado y aprobado en forma conjunta por la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, Gobierno del Estado, y de los municipios, según corresponda;

VI. y VII. …

ARTÍCULO 103. …

I. a IV. …

V. Establecer y operar con el apoyo técnico, en su caso, de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, sistemas de monitoreo de la calidad del aire. El Gobierno del Estado y los municipios, según corresponda, remitirán a dicha Secretaría, los reportes de monitoreo atmosférico, a fin de que aquélla los integre al Sistema Nacional de Información Ambiental;

VI. a VII. …

VIII. Elaborar los informes sobre el estado del medio ambiente en la entidad o en el  municipio correspondiente, que convenga con la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, a través de los acuerdos de coordinación que, para tal efecto, se celebren;

IX. a XI. …

TERCERO. Se modifican la fracción XXVIII del artículo 3, fracción II del artículo 15, fracción II del artículo 22, fracción II del artículo 77 y fracción II del artículo 141 de la Ley de Asentamientos Humanos y Desarrollo Urbano del Estado de Coahuila, para quedar como sigue:

ARTÍCULO 3. …

I. a XXVII. …

XXVIII. Secretaría: La Secretaría de Medio Ambiente; 

XXIX. a XXXIV. …

ARTÍCULO 15. …

I. …

II. La Secretaría;

III. …

ARTÍCULO 22. …

I. …

II. Un Secretario Técnico, que será el Titular de la Secretaría;

III. …

…

…

ARTÍCULO 77. La modificación o abrogación, podrá ser solicitada ante la Autoridad correspondiente por:..

I. …

II. La Secretaría;

III. a VIII. …

…

ARTÍCULO 141. …

I. …

II. Un Secretario Técnico, que será el Titular de la Secretaría;

III. a V. …

…

…

…

CUARTO. Se deroga la fracción VIII, del artículo 2, se modifica la fracción XIV y se recorre la ulterior, adicionándose en la numeración una fracción XV en el artículo 2; se modifican la fracción II del artículo 4, los artículos 6 y 7, las fracciones I y XII del artículo 8, los artículos 11, 12, 18 incluyendo su fracción VII, 19, 23, tercer párrafo del artículo 24, 28, la fracción X del 29, 31, las fracciones I, II, III y VI del 34, la fracción I del 35, primer párrafo del 38, fracción II del 39, fracción I del 41, 56, segundo párrafo del 58, 65, 67, 68, primer párrafo del 69, 71, 72 y 75 de la Ley para la Prevención y Gestión Integral de Residuos para el Estado de Coahuila, para quedar como sigue: 

ARTÍCULO 2. …

I. a VI. …

VIII. Se deroga;

IX. a XIII. …

XIV. Secretaría: La Secretaría de Medio Ambiente, y

XV. Sistema de manejo ambiental: Conjunto de medidas adoptadas a través de las cuales se incorporan criterios ambientales en las actividades cotidianas de los entes públicos, con el objetivo de minimizar su impacto negativo al ambiente, mediante el ahorro y consumo eficiente de agua, energía y materiales, y que alienta con sus políticas de adquisiciones la prevención de la generación de residuos, su aprovechamiento y su manejo integral.
ARTÍCULO 4. …

I. …

II. La Secretaría de Medio Ambiente, y

III. …

ARTÍCULO 6. La Secretaría tendrá las siguientes atribuciones: 

I. a VII. …

ARTÍCULO 7. La Secretaría tendrá las siguientes atribuciones:

I. a IV. …

ARTÍCULO 8. …

I. Formular por sí o con el apoyo de la Secretaría y con la participación de representantes de los distintos sectores sociales, los programas municipales para la prevención y gestión integral de los residuos sólidos urbanos, los cuales deberán observar lo dispuesto en el programa estatal para la prevención y gestión integral de los residuos;

II. a XI. …

XII. 
Determinar con la asistencia técnica de la Secretaría, los costos de las distintas etapas de la operación de los servicios de manejo integral de residuos sólidos urbanos;

XIII. a XVIII. …

ARTÍCULO 11. El Ejecutivo del Estado a través de la Secretaría establecerá el programa estatal para la prevención y gestión integral de los residuos, de conformidad con esta ley, con el diagnóstico básico para la gestión integral de residuos sólidos urbanos y de manejo especial y demás disposiciones aplicables.

…

I. a XI. …

ARTÍCULO 12. La Secretaría formulará, instrumentará y revisará el programa para la prevención y gestión integral de los residuos de manejo especial.

De igual forma, los ayuntamientos formularán, instrumentarán y evaluarán sus programas municipales para la prevención y gestión integral de los residuos sólidos urbanos, quienes para tal fin podrán solicitar el apoyo técnico de la Secretaría.

ARTÍCULO 18. Los grandes generadores de residuos sólidos urbanos y de manejo especial, deberán integrar una propuesta para sustentar el desarrollo de cada uno de los planes de manejo, que se entregará a la Secretaría para su validación y en la cual se asentará, entre otros, lo siguiente:

I. a VI. …

VII. La indicación de que parte de la información proporcionada a la Secretaría deberá manejarse de manera confidencial por tratarse de información privilegiada de valor comercial, y

           VIII. …

ARTÍCULO 19. La Secretaría podrá convocar conjuntamente con los ayuntamientos de manera gradual, a los productores, importadores, distribuidores y comercializadores de productos de consumo que al desecharse se conviertan en residuos sólidos urbanos y de manejo especial, susceptibles de ser objeto de planes de manejo de conformidad con las disposiciones de la ley general, las normas oficiales mexicanas y esta ley a fin de:

I. a VII. …

ARTÍCULO 23. La Secretaría promoverá la aplicación de incentivos para alentar la inversión del sector privado en el desarrollo tecnológico, adquisición de equipos y en la construcción de infraestructura para facilitar la prevención de la generación, la reutilización, el reciclaje, el tratamiento y la disposición final ambientalmente adecuados de los residuos sólidos urbanos y de manejo especial, así como de los residuos peligrosos domiciliarios y los generados por los microgeneradores.

ARTÍCULO 24. …

…

La Secretaría prestará su apoyo a dichas instituciones a efecto de impulsar la educación y cultura ambiental en la entidad.

ARTÍCULO 28. La Secretaría prestará su apoyo a los poderes del Estado, a los ayuntamientos, así como a los organismos autónomos en la formulación de los sistemas de manejo ambiental.

ARTÍCULO 29. …

I. a IX. …

X. Otros que sean determinados como tales por la Secretaría.

ARTÍCULO 31. La clasificación de residuos sólidos urbanos y de manejo especial sujetos a planes de manejo, se llevará a cabo de conformidad con los criterios que se establezcan en las normas oficiales mexicanas que al efecto se expidan y que contendrán los listados de los  mismos y cuya emisión estará a cargo de la Secretaría.

ARTÍCULO 34. …

I. Registrarse ante la Secretaría y obtener autorización para su manejo;

II. Establecer los planes de manejo y registrarlos ante la Secretaría, en caso de que requieran ser modificados o actualizados, notificarlo oportunamente al mismo;

III. Utilizar el sistema de manifiestos que establezca la Secretaría, para hacer el seguimiento de la generación y formas de manejo de sus residuos a lo largo de su ciclo de vida integral;

IV. y V. …

VI. Presentar a la Secretaría un informe anual de los volúmenes de generación y formas de manejo de los residuos de manejo especial generados en grandes volúmenes.

ARTÍCULO 35. …

I. Registrarse ante la Secretaría;

II. y III. …

ARTÍCULO 38. Se requiere autorización de la Secretaría para llevar a cabo las etapas del manejo integral de residuos de manejo especial establecidas en las fracciones II, III y de la V a la XII del artículo anterior.

…

…

…

ARTÍCULO 39. …

I. …

II. Instrumentar un plan de manejo registrado ante la Secretaría para la operación segura y ambientalmente adecuada de los residuos que maneje;

III. a V. …

…

ARTÍCULO 41. …

I. Que exista falsedad en la información proporcionada a la Secretaría;

II. a V. …

ARTÍCULO 56. La Secretaría en coordinación con los ayuntamientos de conformidad con el programa estatal para la prevención y gestión integral de los residuos, instrumentarán programas para la utilización de materiales o subproductos provenientes de los residuos a fin de promover mercados para su aprovechamiento, vinculando al sector privado, organizaciones sociales y otros agentes económicos.

ARTÍCULO 58. …

Para tal efecto, podrán solicitar el apoyo técnico de la Secretaría.

ARTÍCULO 65. La Secretaría establecerá los lineamientos generales para la remediación de los sitios contaminados. 

ARTÍCULO 67. La Secretaría realizará en el ámbito de su competencia, los actos de inspección y vigilancia del cumplimiento de las disposiciones contenidas en el presente ordenamiento, así como las que del mismo se deriven.

ARTÍCULO 68. Las visitas de inspección que realice la Secretaría, se realizarán conforme a las disposiciones y formalidades que para la inspección y vigilancia prevé la Ley del Equilibrio Ecológico y Protección al Ambiente del Estado. 

ARTÍCULO 69. La Secretaría y los ayuntamientos podrán según corresponda ordenar fundada y motivadamente, cuando las operaciones y procesos empleados durante el acopio, recolección, almacenamiento, transporte, co-procesamiento, reciclaje, tratamiento o disposición final de residuos representen riesgos inminentes o significativos de desequilibrio ecológico, o de daño o deterioro grave a los recursos naturales, casos de contaminación con repercusiones peligrosas para los ecosistemas, sus componentes o para la salud pública las siguientes medidas de seguridad:

I. a IV. …

…

ARTÍCULO 71. Las violaciones a los preceptos de esta ley, sus reglamentos y las disposiciones que de ella emanen, serán sancionadas administrativamente por la Secretaría en los términos de la Ley del Equilibrio Ecológico y Protección al Ambiente del Estado y por las autoridades municipales en el ámbito de su competencia, considerándose además para su imposición que sean acordes con el daño ambiental ocasionado y con el beneficio económico obtenido por la violación a la legislación ambiental vigente.

ARTÍCULO 72. Toda persona podrá denunciar ante la Secretaría o ante otras autoridades que resulten competentes todo hecho, acto u omisión que produzca o pueda producir desequilibrio ecológico o daños al ambiente o a los recursos naturales derivados del manejo inadecuado de los residuos, o contravenga las disposiciones de la presente ley y de los demás ordenamientos que regulen materias relacionadas con la misma. 

ARTÍCULO 75. Todo servidor público está obligado a denunciar ante la Secretaría o la Procuraduría cualquier alteración al ambiente de que tenga conocimiento en razón de su cargo. Los funcionarios públicos que deban velar por el cumplimiento de lo establecido en la normatividad ambiental incurrirán en responsabilidad solidaria en caso de omisión o incumplimiento de deberes, sin perjuicio de las responsabilidades que correspondan. Además serán proporcionalmente responsables por los daños causados al ambiente en el tanto que les sean imputables.

QUINTO. Se reforma la fracción XIII del artículo 8 de la Ley Forestal del Estado de Coahuila de Zaragoza, para quedar como sigue: 

ARTÍCULO 8. …

I. a XII. …

XIII. Secretaría: Secretaría de Medio Ambiente;

XIV. a XVI. …

SEXTO. Se reforma la fracción VIII del artículo 2 de la Ley de Fomento al Uso Racional de la Energía para el Estado de Coahuila de Zaragoza, para quedar como sigue: 

ARTÍCULO 2. …

I. a VII. …

VIII. 
Secretaría: La Secretaría de Medio Ambiente;

IX. a XI. …

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. Se derogan todas las disposiciones legales y reglamentarias que se opongan al presente Decreto.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zuñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Saltillo, Coahuila, a 26 de mayo de  2008. 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES
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	DIP. ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ


	A

FAVOR

ABSTENCIÓN
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CONTRA


	DIP. JUAN ALEJANDRO DE LUNA

GONZÁLEZ
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FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. DEMETRIO ANTONIO

ZUÑIGA SÁNCHEZ
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FAVOR
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EN

CONTRA


	DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JOSÉ IGNACIO MAYNES VARELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. JESÚS MANUEL PÉREZ

VALENZUELA
	A

FAVOR

ABSTENCIÓN

EN

CONTRA


	DIP. VIRGILIO MALTOS LONG


	A
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EN
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	DIP. LORENZO DÁVILA

HERNÁNDEZ


	A

FAVOR
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EN
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DICTAMEN de la Comisión de Justicia de la Quincuagésimo Séptima Legislatura  del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, relativo a una iniciativa de decreto para adicionar una fracción VI al articulo  732 del Código Procesal Civil para el Estado de Coahuila, planteada por los integrantes de las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Justicia.

R E S U L T A N D O

PRIMERO.-  Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 20 de Mayo del  año en curso, se acordó turnar a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, la  Iniciativa a que se ha hecho referencia.

SEGUNDO.- Que en cumplimiento de dicho acuerdo, se turnó a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales la Iniciativa para  adicionar una fracción VI al articulo  732 del Código Procesal Civil para el Estado de Coahuila planteada por los integrantes de las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Justicia.; y, 

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO.- Que esta Comisión, con fundamento en los artículos 99 fracción V, 104 fracción I, y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen.

SEGUNDO.- Que la iniciativa para  adicionar una fracción VI al articulo  732 del Código Procesal Civil para el Estado de Coahuila planteada por los integrantes de las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Justicia, se basa en las consideraciones siguientes:

Los Juicios Ejecutivos son procedimientos basados en un título que trae aparejada ejecución; esto es, el título requerido para su procedencia, será ejecutivo en cuanto legítima un acto jurídico en él contenido.

Formalmente, sólo son títulos ejecutivos aquellos que la ley reconoce en forma expresa y su enumeración se encuentra contenida en el artículo 732 del Código Procesal Civil; substancialmente, deben contener un acto jurídico del que derive un derecho  y, consecuentemente, una obligación cierta, líquida y exigible.

La adición que se propone a la fracción VI del artículo 732 del Código Procesal Civil, para considerar como título ejecutivo no sólo los convenios celebrados en el curso de un proceso ante el juzgador, sino también ante el Ministerio Público  durante la integración de una averiguación previa, toma en cuenta que éste, conforme al artículo 5° del Código de Procedimientos Penales, durante esa fase, reunirá los datos que acrediten el cuerpo del delito y hagan probable la responsabilidad del inculpado; así como los relativos al daño y su monto, y que podrá promover la conciliación entre el ofendido, víctima e inculpado, lo que presupone la celebración de convenios, sobre todo en lo que a la reparación del daño se refiere.

No pasa desapercibido para quienes suscribimos esta iniciativa, que conforme a los artículos 415 y 416 del Código de Procedimientos Penales de Coahuila, los convenios celebrados ante el Ministerio Público, tienen la categoría de      “ documentos públicos ”; ya que éste, en la fase de averiguación previa, actúa como autoridad;  y, conforme a la segunda de las disposiciones invocadas, los documentos generados por funcionario público en ejercicio de su cargo, o con su intervención debida, tienen ese carácter. 

Así las cosas, una interpretación sistemática   de los artículos 415 y 416 del Código de Procedimientos Penales de Coahuila en relación con el artículo 732  fracción I del Código Procesal Civil Para el Estado de Coahuila de Zaragoza, nos lleva a concluir que los convenios celebrados ante el Ministerio Público, en la fase de “ averiguación previa ”, tiene el carácter de título ejecutivo, por tratarse de un documento público; sin embargo, tal inferencia es resultado de  un proceso interpretativo, con el que pueden estar o no de acuerdo las autoridades judiciales en materia civil, por lo que en  orden a la simplificación administrativa y en pro de una mejor administración de justicia, se propone establecer expresamente que los convenios celebrados ante el Ministerio Público, en la fase de averiguación previa, tengan el carácter de título ejecutivo, con lo que se favorece a víctimas y ofendidos por el delito al proporcionarles un documento que trae aparejada ejecución, ya que les facilita actuar en contra de quien ha convenido, para la obtención y cumplimiento de lo pactado.

TERCERO.-  Los juicios ejecutivos, en nuestro derecho, son procedimientos basados en un título que trae aparejada ejecución contra el obligado, de modo que se puede proceder al embargo y venta de los bienes  del deudor moroso para satisfacción de los intereses del acreedor.

Como fácilmente se advierte, la vía ejecutiva fue introducida a favor del actor ejecutante. El proceso de ejecución presupone no únicamente una declaración jurisdiccional contenida en una sentencia; sino también admite una declaración proveniente del mismo deudor contenida en un documento, cuando éste reviste determinada forma; se evita así un procedimiento que puede ser largo y costoso para obtener un título ejecutivo  basado en una sentencia.

Sentado lo anterior, la adición que ahora se propone a la fracción VI del Artículo 732 del Código Procesal Civil, para considerar como título ejecutivo los convenios celebrados ante el Ministerio Público durante la integración de una averiguación previa, indudablemente beneficia de manera extraordinaria a la víctima u ofendido en un delito, al expeditarle una vía en contra de un deudor moroso que para evitar un trámite penal, no vaciló en comprometerse ante el afectado por su conducta ilícita.

Como bien se observa en la exposición de motivos, los convenios celebrados ante el Ministerio Público, tienen la categoría de   “ documentos públicos ”; ya que éste, en la fase de averiguación previa, actúa como autoridad, por lo que conforme a la fracción I del Artículo 732 del Código Procesal Civil, los convenios celebrados ante el Ministerio Público en la fase de Averiguación Previa, tienen el carácter de títulos ejecutivos; sin embargo, tal conclusión, no es sino el producto de una interpretación sistemática de la ley, con la que pueden o no estar de acuerdo las autoridades judiciales, por lo que siendo así, la adición que se propone a efecto de que específicamente se considere como título ejecutivo los susodichos convenios, positivamente se traduce en un beneficio para quien ha sufrido las consecuencias nocivas de un delito, al dotarlo expresamente de un documento que trae aparejada ejecución y con el que puede obtener una forma más expedita de resarcimiento del daño que se le ocasionó.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden y por las razones que en ellas se expresan, es el caso de emitir el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ÚNICO.-  Se  adiciona una fracción VI al articulo  732 del Código Procesal Civil para el Estado de Coahuila; para quedar como sigue:

ARTÍCULO 732 .-     TITULOS EJECUTIVOS.

……

…….

I a V .- ……

VI.- Los convenios celebrados en el curso de un proceso ante el juzgador o ante el Ministerio Publico en ejercicio de sus funciones, ya sea de las partes entre si o de terceros que se hubieren obligado como fiadores, depositarios o en cualquier otra forma.

VII a IX .- ……

………..

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO.- El presente decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. Se derogan todas las disposiciones legales y reglamentarias que se opongan al presente Decreto.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Justicia de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, , Diputado José Francisco Cortés Lozano ( Coordinador ), Diputado José Antonio Jacinto Pacheco, Diputado Francisco Saracho Navarro, Diputado Román Alberto Cepeda González, Diputado Demetrio Antonio Zúñiga Sánchez, Diputado José Luís Alcalá de la Peña, Diputado Juan Carlos Ayup Guerrero, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Diputado José Refugio Sandoval Rodríguez. Saltillo, Coahuila, a 26 de mayo de 2008.
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DICTAMEN de la Comisión de Justicia, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura  del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, relativo a las Iniciativas para reformar diversos artículos del Código Penal del Estado, la primera de ellas propone reformar el artículo 414 del Código Penal del Estado, propuesta por el C. Diputado Jorge Alberto Guajardo Garza, del Partido Unidad Democrática y la segunda iniciativa propone reformar  los artículos 414, 415, 442 y 443 del código penal, y al artículo 223 del código de procedimientos penales del estado de Coahuila de Zaragoza, que presenta el diputado profr. José Luís Alcalá de la peña, integrante de la fracción parlamentaria "Jesús Reyes Heroles", del Partido Revolucionario Institucional, con objeto de prevenir y sancionar el robo de materiales metálicos, y su posterior comercialización; y,
R E S U L T A N D O

PRIMERO.-  Que en sesiones celebradas por el Pleno del Congreso los días 10 y 30 de Octubre del año en 2007, se acordó turnar a esta comisión de Justicia, las Iniciativas a que se ha hecho referencia.

SEGUNDO.- Que en cumplimiento de dicho acuerdo, se turnó a la Comisión de Justicia las Iniciativas para reformar diversos artículos del Código Penal del Estado, la primera de ellas propone reformar el artículo 414 del Código Penal del Estado, propuesta por el C. Diputado Jorge Alberto Guajardo Garza, del Partido Unidad Democrática y la segunda iniciativa propone reformar  los artículos 414, 415, 442 y 443 del código penal, y al artículo 223 del código de procedimientos penales del estado de Coahuila de Zaragoza, que presenta el diputado profr. José Luís Alcalá de la peña, integrante de la fracción parlamentaria "Jesús Reyes Heroles", del Partido Revolucionario Institucional, con objeto de prevenir y sancionar el robo de materiales metálicos, y su posterior comercialización,; y,

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO.- Que esta Comisión, con fundamento en los artículos 99 fracción V, 104 fracción I,  y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen.

SEGUNDO.- Las Iniciativas para reformar diversos artículos del Código Penal para el Estado, con objeto de prevenir y sancionar el robo de materiales metálicos, y su posterior comercialización ,  fueron analizadas en base a sus consideraciones, la primera que propone reformar el artículo 414 del Código Penal del Estado, propuesta por el C. Diputado Jorge Alberto Guajardo Garza, del Partido Unidad Democrática; se basa entre otras en las consideraciones siguientes:

En un cada vez más amplio mercado de compradores de cobre y otros metales, estaría la explicación de los numerosos robos de cables desde el tendido eléctrico de alumbrado público, pasando por instalaciones domésticas e industriales hasta sistemas de riego en el campo. Esto se da a pesar de los altos riesgos que son muchos, pero que por falta de mecanismos legales eficaces optan por allegarse de ingresos económicos de manera fácil, perjudicando sin duda a cientos de personas, empresas y a los municipios. .

El robo de cables del tendido público se da en gran medida al buen precio con el que se transa en el mercado negro, “ ya que el cobre de los cables es de una resistencia muy alta" por lo tanto con mayor peso. los principales perjudicados por este ilícito son los ciudadanos, ya que producto de este acto ilegal se perjudica tanto a los habitantes de zonas habitacionales como a la industria y agro por la falta de servicios de electricidad, telefonía, suministro de gas y agua.

Aunado a ello por el arcaico o rudimentario método con el que comenten su fechoría los ladrones, dejan inservible las instalaciones con un doble gasto para los perjudicados por este acto ilegal el Robo de Metales".

la impunidad con la que actualmente se manejan los compradores y vendedores de metales, está causando ya serios daños tanto al patrimonio familiar, industria y en mayor medida a la infraestructura urbana, dejando sin alumbrado público a cientos o quizás miles de ciudadanos, con el consabido riesgo e inseguridad.

El aumento en la venta de cobre y otros metales se está generando en nuestro estado, no por que se hayan encontrado yacimientos de ese metal, sino por el creciente número de robos que se ha estado dando en los municipios de nuestra entidad.

ladrones de metal están cortando los cables que abastecen de energía y comunicación a los Coahuilenses, así como también están causando deterioros en la economía familiar al robar tuberías de suministro de agua o gas, y tuberías de riego en el campo, ello a fin de vender el valioso metal

Un drástico incremento en los precios de este metal (Cobre), impulsado en parte por la demanda de China, ha hecho que bandidos a través de distintos métodos roben cables de líneas de comunicación, luces de tránsito y otros alambres, dejando sin luz a urbanizaciones enteras y dañando las economías de los municipios.

"La globalización ha creado un clima en el cual ese tipo de actividades delictivas tienden acrecer".

El alza de los precios del cobre, que alcanzó un récord de 4,16 dólares la libra en mayo de 2005 y se ha mantenido por encima. de los tres dólares, ha significado una bonanza para los chatarreros.

Esto ha generado una mayor demanda en dicho metal haciendo más vulnerables todas las instalaciones que contienen este y otros metales, generadores pues de dinero fácil ante la falta de una regulación adecuada en la compra-venta y posesión de dicho material, en la gran mayoría producto de conductas ilícitas.

Por todo lo anterior compañeros diputados someto a. su consideración la reforma y adición de la fracción X al artículo 414 del Código Penal del Estado de Coahuila de Zaragoza.

La segunda iniciativa que propone reformar  los artículos 414, 415, 442 y 443 del código penal, y al artículo 223 del código de procedimientos penales del estado de Coahuila de Zaragoza, que presenta el diputado profr. José Luís Alcalá de la peña, integrante de la fracción parlamentaria "Jesús Reyes Heroles", del Partido Revolucionario Institucional, se basa en las consideraciones siguientes:

Los precios de los metales básicos para la fabricación de diversos materiales y equipos, han alcanzado los niveles más altos que registra nuestra historia más reciente, estimulados por la alta demanda de estos insumos por parte de la industria de los países con economías emergentes en el llamado Tercer Mundo, especialmente por parte de China y la India, cuyos requerimientos de aluminio, cobre y acero, han encarecido de manera inusitada el valor comercial de estos metales en forma especial. 

No hay duda de que los fenómenos delictivos evolucionan de acuerdo con las épocas y las circunstancias, estimulados por la perspectiva de las ganancias fáciles, el desarrollo de nuevas tecnologías, y los resquicios existentes en la ley para prevenir las modalidades emergentes del delito. En este sentido, recientemente hemos visto con alarma creciente, la difusión del robo de metales en casas habitación, propiedades agrícolas y locales comerciales e industriales en escalas nunca antes vistas, empleando para ello, equipos de personas que proceden a desmontar o acarrear materiales y equipo metálico, para trasladarlo a vehículos automotores y de tracción humana, como lo son los triciclos, para posteriormente acudir a venderlos sin ningún contratiempo a los negocios que concentran y/o procesan la chatarra para su venta al mayoreo a granel, pacas o lingotes, o para la producción de bienes de consumo. 

Este fenómeno delictivo ha afectado profundamente la economía de todos los sectores sociales, desde quienes con esfuerzo llevan a cabo una pequeña construcción para ser destinada a convertirse en una humilde morada, hasta a los pequeños y grandes agricultores, comerciantes e industriales, ya que este tipo de robo, afecta por igual las instalaciones eléctricas, hasta las tuberías de distribución de agua y riego, implementos agrícolas, insumos para la producción y equipos ubicados en el exterior de las casas habitación y demás instalaciones. 

Ante este fenómeno, es imperioso adoptar medidas preventivas y punitivas que permitan poner un freno sustancial a las operaciones de compraventa de los materiales que de esta fuente provienen. Es importante señalar, a este respecto, que la venta de chatarra de fuentes no legítimas, no es difícil de controlar. A diferencia de otros bienes producto del hurto, la chatarra solo es un negocio redituable para quienes cometen este delito, si logran colocarla en los relativamente escasos negocios que se dedican a su compra, ya que no se trata de bienes consumibles de forma inmediata, y su aprovechamiento requiere generalmente de instalaciones donde se lleva a cabo la fundición de metales. 

TERCERO.-  Los autores de las Iniciativas propone la reforma a diversos artículos del Código Penal, a efecto de que se considere como modalidad agravante del robo la compra y venta, sin acreditar la legal procedencia o propiedad, de cable de cobre, algún otro metal, partes de medidores de agua, luz, gas y/o partes de equipamiento  urbano, industrial y agrícola.

Es un hecho socialmente reconocido que como partes integrantes de una sociedad, ninguna decisión importante podemos tomar si no contamos con un mínimo de seguridad sobre la conducta de los demás; de ahí que, la tutela jurídica de la persona se extiende desde su concepción hasta su muerte, e incluso después de ella a través del derecho sucesorio y de las normas que regulan la disposición del cadáver y del trato que se debe dar a éste.

Así pues, la organización social impone un sistema de limitaciones que solamente puede ser actuada por el derecho, cuyos fines son la justicia, la seguridad jurídica y el bien común.

En torno a la seguridad jurídica, entendida esta como certeza o posibilidad de predicción con que cuenta el gobernado para saber que conductas son jurídicamente debidas y cuáles  no, permite a los integrantes de  una comunidad el ejercicio de su libertad.

En ese sentido, el Derecho Penal, como rama del Derecho Público Interno que tiene por objeto salvaguardar el orden público reprimiendo los delitos por medio de las penas, garantiza el orden social y plasma el valor seguridad.

Establecido lo anterior, la adición que se propone al artículo 414 del Código Penal  para considerar como modalidad agravante del robo, la compra y venta sin acreditar la legal procedencia o propiedad, de cable de cobre, algún otro metal, partes de medidores de agua, luz, gas y/o partes de equipamiento  urbano, industrial y agrícola, obedece a una innegable necesidad, ya que el robo de cobre y otros materiales se ha incrementado en la entidad afectando tanto a  la economía familiar, como a la prestación de servicios públicos, especialmente en lo que a alumbrado y a la conducción de agua potable se refiere, por lo que la adición que se formula resulta pertinente para frenar la incidencia de ese tipo de conductas delictivas, que en la actualidad, las más de las veces quedan impunes ante  una deficiente regulación penal.

Esta comisión dictaminadora, como resultado del análisis de las iniciativas de merito y las propuestas contenidas en las mismas, estimó conveniente realizar algunas modificaciones y se propone a efecto de dar mayor claridad a la sanción en la conducta de comercialización de los materiales referidos en la fracción X del articulo 414, adicionar una fracción IV y modificar el primero y el ultimo párrafo del articulo 419 del Código Penal para el Estado.

Así pues, consecuentes con las consideraciones que anteceden y por las razones que en ellas se expresan, resulta pertinente emitir el siguiente:
PROYECTO DE DECRETO

ÚNICO.- Por las razones expuestas, resulta pertinente adicionar la fracción X al articulo 414 y adicionar una fracción IV y reforman el primero y ultimo párrafo del articulo 419 del Código Penal para el Estado, para quedar como sigue:

ARTÍCULO 414. MODALIDADES AGRAVANTES DEL ROBO. Se aplicará de dos a siete años de prisión y multa, con independencia del valor de lo robado, cuando concurra cualquiera de las circunstancias siguientes: 

I.- ……

II.- …..

III.- ….

IV.- ….

V.- ….

VI.- …..

VII.- …..

VIII.- …..

IX.- ……

 X. ROBO DE COBRE Y OTROS METALES. Comete el delito, quien se apodere o sustraiga ilegalmente,  cobre o algún otro metal utilizado en instalaciones eléctricas o hidráulicas, partes de medidores de agua, luz, gas, y/o partes de equipamiento urbano, industrial y agrícola. 

ARTÍCULO 419. SANCIONES Y FIGURAS TÍPICAS DE POSESIÓN, TRANSPORTACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE COSAS ROBADAS O GANADO OBJETO DE ABIGEATO. Se aplicará de uno a cinco años de prisión y multa a quien incurra en cualquiera de los supuestos siguientes: 

I a III.- …….

IV.- COMERCIALIZACION DE COSA O GANADO ROBADO. Se venda, enajene de cualquier manera, adquiera o reciba los instrumentos, objetos o productos del robo con modalidad agravante o especialmente agravante o una o más cabezas de ganado objeto de abigeato o de sus vestigios identificables, a sabiendas de la procedencia ilícita de éstos. 

Si quién posee en esos lugares, transporta o comercializa es autor o partícipe en el robo calificado con modalidad agravante o especialmente agravante; o en el abigeato; sólo se le aplicarán las sanciones que le correspondan por esos delitos, pero la de prisión se podrá aumentar hasta un año más. 

TRANSITORIOS

Primero.- La presente reforma entrara en vigor el día siguiente a su publicación en el Periódico Oficial del Estado. 

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Justicia, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado José Francisco Cortés Lozano ( Coordinador ), Diputado José Antonio Jacinto Pacheco, Diputado Francisco Saracho Navarro, Diputado Román Alberto Cepeda González, Diputado Demetrio Antonio Zúñiga Sánchez, Diputado José Luis Alcalá de la Peña, Diputado Juan Carlos Ayup Guerrero, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Diputado José Refugio Sandoval Rodríguez. Saltillo, Coahuila, a  26 de mayo  de 2008 
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