
1 de Julio de 2008.
Presidente: Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone.
A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “Realización de una Sesión Solemne el día 30 de octubre de 2008, en el Auditorio Municipal de San Pedro de las Colonias, Coahuila, con motivo de la conmemoración del natalicio de Francisco I. Madero, y el Centenario de la publicación del libro, la Sucesión Presidencial en 1910”, planteada por el Diputado Jorge Antonio Abdala Serna, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.
B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Salud, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “La elevada incidencia de cáncer en la colonia Francisco I. Madero, de Saltillo, Coahuila”, planteada por el Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE CULTURA Y ACTIVIDADES CÍVICAS, DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA, RELATIVO A LA PROPOSICIÓN CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE “REALIZACIÓN DE UNA SESIÓN SOLEMNE EL DÍA 30 DE OCTUBRE DE 2008, EN EL AUDITORIO MUNICIPAL DE SAN PEDRO DE LAS COLONIAS, COAHUILA, CON MOTIVO DE LA CONMEMORACIÓN DEL NATALICIO DE FRANCISCO I. MADERO Y EL CENTENARIO DE LA PUBLICACIÓN DEL LIBRO, LA SUCESIÓN PRESIDENCIAL EN 1910”, PLANTEADA POR EL DIPUTADO JORGE ANTONIO ABDALA SERNA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO “JESÚS REYES HEROLES”, DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 

R E S U L T A N D O

PRIMERO.-  Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 1º de abril del año en curso, se acordó turnar a la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas, la Proposición con Punto de Acuerdo, sobre “Realización de una Sesión Solemne el día 30 de octubre de 2008, en el Auditorio Municipal del Municipio de San Pedro de las Colonias, Coahuila, con motivo de la Conmemoración del Natalicio de Francisco I. Madero y el centenario de la publicación del libro La Sucesión Presidencial, en 1910”, planteada por el Diputado Jorge Antonio Abdala Serna, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.

SEGUNDO.- Que conforme a la Proposición con Punto de Acuerdo que se señala, fue turnada a la Comisión  de Cultura y Actividades Cívicas; y, 

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO.- Que esta Comisión  con fundamento en los artículos 93, 94, 121 fracción   VI, y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen.

SEGUNDO.- Que la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “Realización de una Sesión Solemne el día 30 de octubre de 2008, en el Auditorio Municipal del Municipio de San Pedro de las Colonias, Coahuila, con motivo de la Conmemoración del Natalicio de Francisco I. Madero y el Centenario de la Publicación del libro La Sucesión Presidencial, en 1910” planteada por el Diputado Jorge Antonio Abdala Serna, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, respaldada posteriormente mediante un comunicado enviado por el Municipio de San Pedro, Coahuila, se basa en las consideraciones siguientes:

“….Como cada año, con la llegada de octubre y en especial del día 30 de octubre, son muchos los recuerdos históricos que llegan hasta nuestros corazones, al vivir de nuevo en las entrañables tierras coahuilenses, acontecimientos que impactaron nuestro país, eventos base del movimiento social más importante del siglo pasado: la Revolución Mexicana, etapa de la historia tan emotiva y de tan profundo y simbólico significado para los coahuilenses.


Como coahuilense,  es grato recordar en esa fecha de su natalicio, al Prócer, Apóstol de la Democracia, Francisco I. Madero como un modelo a seguir, rindiendo tributo a su memoria, de reconocimiento pleno a una vida llena de  afanes que en sus comienzos parecían irrealizables y que hoy son nuestros mejores cimientos para continuar la apasionante tarea de construir un México mejor.


No faltamos a la verdad, al afirmar que todos los mexicanos estamos en deuda  con Francisco I. Madero, los frutos de su sangre derramada no han sido vanos. Los coahuilenses debemos sentirnos orgullos, hoy más que nunca, de pertenecer a esa estirpe desvalida y gloriosa que llamamos la clase revolucionaria.

Francisco I. Madero  no es solamente un héroe en la historia de la Revolución Mexicana, sino también, la más firme representación de los ideales democráticos y de congruencia política.

No es para menos, la Revolución Mexicana, como uno de los más grandes movimientos sociales del mundo, debía tener como punto de inicio, no un levantamiento armado, sino un levantamiento de ideas y pensamientos. Requería de un hombre que tuviera empeño y corazón para lanzarse a la aventura que implicaba arriesgar todo, al enfrentarse al régimen de Porfirio Díaz, pero al mismo tiempo, de un hombre con prudencia y pensamiento, que diera rumbo a un movimiento como el revolucionario.

Este mexicano fue Francisco I. Madero, coahuilense originario de Parras de la Fuente, personaje ilustrado y a quien la historia primero reconoce como miembro de una acaudalada familia de empresarios, que dejando atrás la comodidad que le implicaba su posición  familiar, por cierto, muy cercana con  José Ives Limantour, el influyente ministro de economía del dictador Porfirio Díaz y líder destacado del grupo de "los científicos” lo que derivo en una oposición familiar inicial para los ideales democráticos de Madero.

En 1908, Porfirio Díaz dijo al periodista James Creelman que como México estaba "listo para la democracia", él no volvería a buscar  la Presidencia. Estas declaraciones provocaron mucha agitación política y el deseo de  porfiristas  y opositores por participar en la contienda electoral que se hacía inminente. 

Sin embargo, retractándose de sus propias palabras, Porfirio Díaz decidió volver a presentarse como candidato presidencial, provocando la irritación en los principales círculos de libre pensadores que anhelaban cambios esenciales en el mando del país. 

Francisco I. Madero, conocedor profundo del sistema político y de lo que era capaz de hacer – él mismo ya había participado en procesos electorales -  decidió enfrentarlo de una forma diferente, plasmando en un libro, sus posturas y pensamientos sobre lo que pasaba en el país.

Este libro escrito en tierras coahuilenses, representó hace un siglo la oportunidad de cambio y renovación, aliento que movió las voluntades de miles de mexicanos, que deseosos de libertad democrática iniciaron la Revolución Mexicana. 

Es verdad que existen diversos criterios sobre la calidad literaria o ideológica de su contenido, pero todos los historiadores coinciden en que el libro, consiguió unificar un movimiento disperso e incipiente para enfocarlo y conducirlo hacia una verdadera sucesión presidencial, democrática y libre.


En este  siglo  que ha pasado, hemos tenido la oportunidad de admirar y subrayar la fuerza de la inteligencia, del sacrificio y de la excelencia de Francisco I. Madero, haciendo llegar a los jóvenes de ahora  un mensaje claro, para que se engrandezcan con esos valores, se alejen de toda posible desesperanza y se sumen con ilusión a la gran aventura de la vida en democracia y responsabilidad ciudadana.

Diputadas  y Diputados:

Dentro de unos meses, conmemoraremos el 30 de de octubre, el natalicio de Francisco I. Madero y en este año también, recordamos el centenario de la publicación del libro “La Sucesión Presidencial en 1910” mismo que fue editado y presentado en Coahuila, y en donde la tierra de San Pedro de las  Colonias  fue escenario y testigo de su redacción.

Madero era un hombre de ideales, que concibió una nación democrática, iniciando en las letras, el largo camino que lo habría de llevar, con enorme ilusión y sin más  equipaje que su libro,  a tratar de hacer posibles los más nobles ideales democráticos para todo el país, y que tuvieron su inicio en  el año de 1904 cuando fundó el Club Democrático Benito Juárez, desde donde promovió la publicación “El Demócrata”, precisamente en San Pedro de las Colonias. 


Por tanto, y haciendo eco de peticiones que me han llegado de organismos de la sociedad civil, patronatos de museos, historiadores,  regidores y ciudadanos en lo personal, consideramos oportuno que la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas, estudie la posibilidad de celebrar una sesión solemne del Honorable Congreso del Estado, el día 30 de octubre para conmemorar el natalicio de Francisco I. Madero, así como recordar el centenario de la publicación del libro “La Sucesión Presidencial de 1910”.

TERCERO.- Al considerar el asunto que se trata en el presente dictamen, la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas de ésta Legislatura, estima oportuno remarcar la trascendencia de todos aquellos acontecimientos importantes que han delimitado la historia nacional, y el natalicio de Francisco I. Madero, quien siendo uno de los principales precursores de la democracia en México, no debe pasar desapercibido, mucho menos la conmemoración de la publicación de su célebre libro “La Sucesión Presidencial”, publicado en 1910, que sin ser un libro escrito por una pluma literaria, ni por historiador o politólogo, expresa con sencillez el pensamiento de nuestro personaje, logrando influir en muchos de los hombres de la época en que se publicó, originando cambios en las instituciones y en el desarrollo sociopolítico del país, pugnando por unas elecciones libres, por terminar con la corrupción, por la creación de un sistema de rotación para los puestos públicos, por la elección democrática, por lo menos del vicepresidente (de aquella época), de los Gobernadores y de los Presidentes Municipales, sistema del que surgió el que nos rige actualmente, sin mencionar otros muchos factores políticos impulsados por la redacción de éste texto.
En este contexto, la comisión dictaminadora, destaca favorablemente la conmemoración de la redacción de “La Sucesión presidencial”, escrita en el Municipio de San pedro, Coahuila, en 1908 y cuya primera edición, fue impresa en ese Municipio, marcando desde la cuna San Petrina coahuilense, el inicio de la vida democrática de todo el País, ya que a partir de ahí, Francisco I. Madero, emprende una gira por varios Estados de la República, para impulsar la creación de clubes antirreeleccionsitas, con lo cual se desencadenaron diversos acontecimientos históricos de gran relevancia para el destino de un México democrático, y de participación política libre, del que actualmente gozamos hoy en día.

Al emitir el presente dictamen, la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Estado, hace énfasis en reconocer la importancia histórica y cronológica bajo las cuales se han desarrollado los episodios históricos trascendentes para la vida nacional, ubicados en el Estado, como lo es en este caso, el Municipio de San Pedro, Coahuila, siendo la cuna de la revolución mexicana, al albergar durante la redacción de su libro “La Sucesión Presidencial”, al Apóstol de la Democracia en México; 
Consecuentes con las consideraciones que anteceden y por las razones que en ellas se expresan, es el caso de emitir el siguiente:

D I C T A M E N 

ÚNICO.- Que el Congreso Independiente Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, celebre una Sesión Solemne con motivo de la conmemoración del Natalicio de Francisco I. Madero y el Centenario de la publicación del libro “La Sucesión Presidencial en 1910”, el día 30 de octubre de 2008, en el Auditorio Municipal del Municipio de San Pedro de las Colonias, Coahuila.

Así lo acuerdan los integrantes de la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, el Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, la Diputada Julieta López Fuentes y los Diputados Juan Carlos Ayup Guerrero, Antonio Juan Marcos Villarreal, José Ignacio Máynez Varela, José Antonio Jacinto Pacheco y Genaro Eduardo Fuantos Sánchez. En la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los 23 días del mes de junio de 2008.

DIP. GUADALUPE SERGIO RESÉNDIZ BOONE.

(COORDINADOR)

DIP. JULIETA LÓPEZ FUENTES 

DIP. JUAN CARLOS AYUP GUERRERO.

DIP. ANTONIO JUAN MARCOS VILLARREAL.            

DIP. JOSÉ IGNACIO MÁYNEZ VARELA.

DIP. JOSÉ ANTONIO JACINTO PACHECO.    

DIP. GENARO EDUARDO FUANTOS SÁNCHEZ.

Dictamen de la Comisión de Salud de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto de la Proposición con Punto de Acuerdo sobre “La elevada Incidencia de casos de Cáncer en la Colonia Francisco I. Madero de Saltillo, Coahuila” planteada por  el Diputado Jorge Arturo Rosales Saade conjuntamente con los integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”  del Partido Acción Nacional

Considerando:

Primero.- Que con fecha 16 de Junio del 2008, se recibió en la Oficialía Mayor del Congreso del Estado, la Proposición con Punto de Acuerdo planteada por los promoventes, en representación del Partido Acción Nacional, referente a la “posibilidad de solicitar a las autoridades sanitarias correspondientes, el realizar un estudio sobre la alta incidencia de Cáncer en la Colonia Francisco I. Madero de Saltillo, Coahuila”.

Segundo.- Que la Proposición con Punto de Acuerdo señalada con antelación, fue dada a conocer en la sesión del Pleno, celebrada el día 17 de Junio del año que corre; habiéndose acordado turnarla a la Comisión de Salud para su estudio y dictamen, de conformidad con los artículos 200 y 254 Fracción X de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

Tercero.-  Que en dicha Proposición  se detallan los graves problemas  de salud que enfrentan habitantes de la Colonia Francisco I. Madero de esta Ciudad de Saltillo, especialmente relacionados con el cáncer. 

Cuarto.-  Señalan además los promoventes, la necesidad de pedir  a las autoridades sanitarias correspondientes la realización de estudios epidemiológicos a fin de determinar los motivos o factores que han propiciado la incidencia de cáncer en la localidad descrita, fundamentando sus consideraciones en lo siguiente:

“…De acuerdo a la Organización Mundial de la Salud, el Cáncer es un término genérico para un grupo de más de 100 enfermedades que pueden afectar a cualquier parte del organismo. Otros términos utilizados son neoplasias y tumores malignos. Una de las características que define el cáncer es la generación rápida de células anormales que crecen más allá de sus límites normales y pueden invadir zonas adyacentes del organismo o diseminarse a otros órganos en un proceso que da lugar a la formación de las llamadas metástasis.

Según datos del Instituto Nacional de Estadística, Geografía e Informática, en el año 2006, se registraron en México 494,471 defunciones. Los tumores malignos ocupan el tercer lugar en la lista de principales causas de defunción en el país; por dicha causa fallecieron 63,888 personas, el volumen representa 12.9% del total de defunciones registradas en el año.

El cáncer se produce debido a alteraciones de los genes responsables del crecimiento y la reparación celulares. Esas alteraciones son el resultado de interacciones entre factores genéticos y agentes externos que se pueden agrupar en las siguientes categorías:

Carcinógenos físicos, como la luz ultravioleta y la radiación ionizante; 

Carcinógenos químicos, como el asbesto y el humo del tabaco, y 

Carcinógenos biológicos, como; Las infecciones por virus (virus de la hepatitis B y cáncer de hígado, papilomavirus humanos y cáncer de cuello uterino), bacterias (Helicobacter pylori y cáncer de estómago) o parásitos (esquistosomas y cáncer de vejiga), o.

La contaminación de los alimentos por micotoxinas, como las aflatoxinas producidas por los hongos del género Aspergillus, que causan cáncer de hígado. 

El consumo de tabaco es el principal factor de riesgo y causa una gran variedad de cánceres (pulmón, laringe, esófago, estómago, vejiga, cavidad oral, y otros). Aunque quedan algunos aspectos por dilucidar, hay pruebas suficientes de que los factores dietéticos también tienen un papel importante como causa del cáncer. Esto se aplica tanto a la obesidad, que es un factor de riesgo complejo en sí misma, como a la composición de la dieta (frutas y verduras escasas y sal abundante). La inactividad física también tiene un papel definido como factor de riesgo del cáncer. Hay pruebas convincentes de que el alcohol causa ciertos tipos de cáncer (esófago, faringe, laringe, hígado, mama, y otros)….”

Quinto.-  Relatan además en la proposición en cita lo siguiente:

“…Atendiendo a la inquietud de vecinos de la Colonia Francisco I. Madero, ubicada en la ciudad de Saltillo, quienes nos informan de 18 casos de diferentes tipos de enfermedades neoplásicas, que tienen detectados en 8 de las 65 manzanas que conforman su colonia y de los cuales 12 enfermos ya han fallecido y 6 han recibido tratamiento y se encuentran con vida.

Si tomamos en cuenta, que de los 18 casos de cáncer 9 son de la Glándula Mamaria y que según la tasa de morbilidad para este tipo de tumores malignos, reportada por la Secretaria de Salud, a través del Sistema Nacional de Vigilancia Epidemiológica para el año 2005, reporta de 7.08 por cada 100,000 habitantes mayores de 14 años. Considerando que en la sección electoral en la que se ubica la Col. Fco. I. Madero, en 1994 había un total de 733 electores, podemos deducir de manera informal que la incidencia de Cáncer de Mama es muy superior al promedio nacional….”  Y; 

Resultado

Primero.-  Que esta Comisión de Salud es competente para conocer  del asunto turnado en la fecha señalada por el Pleno de este Congreso, de conformidad con los artículos 93, 94, 96, 109, 130 y 132 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza.

Segundo.- Que ha sido analizada la Proposición con Punto de Acuerdo de  los Diputados del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”. 

Tercero.- Que esta dictaminadora  ha hecho una revisión de los hechos y circunstancias descritas en la proposición, poniendo especial énfasis en el marco legal que atañe a la problemática descrita en el multicitado documento, base del presente dictamen; y , encontramos oportuno las disposiciones  legales, que, desde el nivel más alto, como lo es la Constitución General de la República, tutelan y protegen el derecho a la salud de los mexicanos, y, el deber de las instituciones médicas sanitarias  oficiales para combatir los factores ambientales y de cualquier naturaleza que pongan en riesgo la salud de las personas; para ello se analizó el siguiente marco jurídico:

El Artículo 4º de la Carta Magna Federal, dispone que:

…Toda persona tiene derecho a un medio ambiente adecuado para su desarrollo y bienestar…

Por su parte, nuestra Ley Estatal de Salud, establece con precisión y claridad incuestionable que:

Artículo 2o. El derecho a la protección de la salud, tiene las siguientes finalidades:

I. El bienestar físico y mental del hombre, para contribuir al ejercicio pleno de sus capacidades;

II. La prolongación y el mejoramiento de la calidad de la vida humana;

Artículo 3o. Son autoridades sanitarias estatales:

I. El Gobernador del Estado;

II. La Secretaría de Salud del Estado, y

III. Los Ayuntamientos en el ámbito de su respectiva competencia.

Artículo 4o. En los términos de la Ley General de Salud y de la presente Ley, corresponde al Estado de Coahuila.

A. En materia de Salubridad General:

VII. La coordinación de la investigación para la salud y el control de ésta en los seres humanos;

XI. La prevención y el control de los efectos nocivos de los factores ambientales en la salud del hombre;

XIV. La prevención y el control de las enfermedades no transmisibles y accidentes;

Artículo 29. Para los efectos del derecho a la protección de la salud, se consideran servicios básicos de salud los referentes a:

I. La educación para la salud, la promoción del saneamiento básico y el mejoramiento de las condiciones sanitarias del ambiente;

II. La prevención y el control de las enfermedades transmisibles de atención prioritaria, de las no transmisibles más frecuentes y de los accidentes;

Artículo 55. Se concede acción popular para denunciar ante las autoridades sanitarias del Estado todo hecho, acto u omisión que represente un riesgo o provoque un daño a la salud de la población.

La acción popular podrá ejercitarse por cualquier persona, bastando para darle curso el señalamiento de los datos que permitan localizar la causa del riesgo.

Artículo 98. Las autoridades sanitarias del Estado establecerán las normas, tomarán las medidas y realizarán las actividades a que se refiere esta Ley tendientes a la protección de la salud humana ante los riesgos y daños derivados de las condiciones del ambiente.

Cuarto.-  Las disposiciones legales en cita son concordantes plenamente con  las pretensiones de los autores de la proposición y su preocupación por el caso relatado. 

Quinto.-  En este orden de ideas, esta Comisión estima preocupante que, como lo detallan los promoventes; existan dieciocho casos comprobados de enfermedades cancerigenas de distinto tipo en la colonia Francisco I. Madero; detectados todos ellos en ocho de las 65 manzanas que conforman la colonia. Y, por lo que reportan en sus datos,  12 enfermos ya han fallecido y 6 continúan en tratamiento.

De estos 18 casos, nueve corresponden a cáncer de glándula mamaria, que conforme a los estándares y la tasa de morbilidad para este tipo de enfermedad en relación a la población afectada numéricamente hablando, permiten suponer al menos que existe una incidencia muy elevada de la enfermedad descrita en la zona ya determinada. 

Todo esto basado en las cifras y valores que establece el Sistema Nacional de Vigilancia Epidemiológica, dependiente de la Secretaría de Salud Federal. 

Sexto.-  De las consideraciones y cifras ya expuesta, así como de los fundamentos legales analizados, esta dictaminadora encuentra coincidencias con las pretensiones de los legisladores del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”; y comparte la preocupación e interés por dilucidar el problema que se narra.

Séptimo.- Por lo anteriormente expuesto y fundado, esta Comisión Ordinaria Dictaminadora de Salud, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 96, 97, 102, 109, 132, 134  y demás de la Ley Orgánica del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, somete a su consideración el siguiente:

Dictamen

Primero.- Que sí es atendible la proposición con punto de acuerdo presentada por los promoventes, diputados del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada” del Partido Acción Nacional.

Segundo.- Que se considera necesario enviar una atenta solicitud a la Secretaría de Salud del Estado de Coahuila, para que, con carácter de urgente, realice los estudios epidemiológicos que estime necesarios en la Colonia Francisco I. Madero de Saltillo, Coahuila, a fin de determinar las causas que han generado la elevada incidencia de cáncer en el sector ya señalado. 

Tercero.- Por la trascendencia de los hechos, que una vez concluidos los estudios y valoraciones realizados por las instancias competentes, se rinda un informe detallado a esta Comisión de Salud, para que a su vez, ésta dictaminadora lo haga del conocimiento del Pleno o de la Diputación Permanente para los efectos que se consideren pertinentes. 
Saltillo, Coahuila a 24 de junio de 2008

Por la Comisión de Salud
Los C.C  Diputados:

Dip. Francisco Javier Z’ Cruz Sánchez
Coordinador

Dip. Juan Carlos Ayup Guerrero                    Dip. José Luis Alcalá  de la Peña    

Dip. Jorge Arturo Rosales Saade                   Dip. Alfredo Garza Castillo





































