Orden del día de la Octava Sesión de la Diputación Permanente, correspondiente al Segundo Período de Receso del Tercer Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura.
26 de Agosto de 2008.
Presidente: Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone.
1.- Lista de asistencia de los integrantes de la Diputación Permanente.
2.- lectura, discusión y aprobación, en su caso, del orden del día propuesto para el desarrollo de esta sesión.
3.- Lectura y aprobación de la minuta de la sesión anterior. 
4.- lectura del informe de correspondencia y documentación recibida por el congreso del estado.
5.- Lectura del informe sobre el trámite realizado respecto a las proposiciones con puntos de acuerdo que se presentaron en la sesión anterior.  
6- Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a un oficio enviado por el Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público dos bienes inmuebles ubicados en el fraccionamiento “Rincón de los Nogales” de esa ciudad, con el fin de enajenarlos a título gratuito a favor del Gobierno del Estado, para ser destinados a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado, para la construcción de una escuela de nivel preescolar y otra de nivel primaria.
B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a una iniciativa de decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia por la cantidad de $3,800.00 pesos (tres mil ochocientos pesos 00/100 mn) netos mensuales, a favor del señor Higinio Gómez Garza.
C.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a una iniciativa de decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia por la cantidad de $5,300.00 pesos (cinco mil trescientos pesos 00/100 mn) netos mensuales, a favor de la señora Altagracia Gutiérrez Olivares viuda de Martínez.
7.- Informes de Comisión:
A.-
Lectura de un informe sobre un acuerdo aprobado  por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, relativo al trámite de tres proposiciones con punto de acuerdo, respecto de las cuales existen circunstancias suficientes para que los expedientes que contienen dichas proposiciones, sean archivados en forma definitiva como asuntos totalmente concluidos.
8.- Proposiciones de Grupos Parlamentarios y Diputados:
A.-
Intervención del Diputado Francisco Javier Z´ Cruz Sánchez, del  Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, para plantear  una proposición con punto de acuerdo, que presenta conjuntamente con los Diputados Leocadio Hernández Torres, Guadalupe Sergio Reséndiz Boone y la Diputada Julieta López Fuentes, sobre “Exhorto al Congreso de la Unión y a diferentes Secretarías de Gobierno Federal, a intervenir ante la C. F. E., para que se mejoren las condiciones de compra de carbón a los productores coahuilenses”.
De urgente y obvia resolución
B.-
Intervención del Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, César Flores Sosa y José Ignacio Máynez Varela, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional, sobre “Solicitud al Instituto Estatal de la Vivienda Popular, con la finalidad de que informe en breve a este Congreso, sobre los motivos o causas que han impedido que se introduzcan los servicios básicos en la colonia Omega de Saltillo, Coahuila”.
De urgente y obvia resolución
C.-
Lectura de una proposición con punto de acuerdo que presenta el Diputado Julián Montoya de la Fuente, del Grupo Parlamentario Jesús Reyes Heroles, del Partido Revolucionario Institucional, sobre “Exhorto a los titulares de la Secretaría de Educación y Cultura  y de la Secretaría de Educación Pública, a fin de que se generen los acuerdos necesarios que permitan crear centros de entrenamiento de las distintas disciplinas de deporte olímpico en las escuelas públicas del estado, enfocando la materia de educación física a impulsar el gusto por el deporte olímpico en los niños y jóvenes que cursan la educación básica en nuestra entidad”.
De urgente y obvia resolución
D.-
Intervención  del Diputado Demetrio Antonio Zúñiga Sánchez, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con los Diputados Julián Montoya de la Fuente y Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, del Grupo Parlamentario Jesús Reyes Heroles, del Partido Revolucionario Institucional, sobre “Exhorto a las autoridades que regulan la actividad bancaria para que establezcan un control preciso sobre las tasas de interés que se cobran por los servicios de las tarjetas de crédito”.
De urgente y obvia resolución
E.-
Proposición con punto de acuerdo que presentan los diputados Jorge Arturo Rosales Saade, José Antonio Jacinto Pacheco, César Flores Sosa y José Ignacio Máynez Varela, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional, sobre “Puente del Ejido Santo Domingo, de Ramos Arizpe, que fue dañado por las lluvias a solo dos meses de su construcción”.
9.- Agenda política:
A.-
Intervención del Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, para dar lectura a un pronunciamiento que presenta conjuntamente con los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, César Flores Sosa y José Ignacio Máynez Varela, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional, sobre “Los maestros que boicotearon el examen de oposición en Coahuila”.
10.- Clausura de la sesión y citatorio para la próxima sesión.
DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio enviado por el Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público dos bienes inmuebles, la primera con una superficie de 2,631.38 m2, y la segunda con una superficie de 5,266.22 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Rincón de los Nogales” de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito a favor del Gobierno del Estado para ser destinados a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado para la construcción de una Escuela de nivel preescolar y otra de nivel primaria.
RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 5 de agosto de 2008, se dio cuenta del oficio enviado por el Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público dos bienes inmuebles, la primera con una superficie de 2,631.38 m2, y la segunda con una superficie de 5,266.22 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Rincón de los Nogales” de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito a favor del Gobierno del Estado para ser destinados a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado para la construcción de una Escuela de nivel preescolar y otra de nivel primaria.
SEGUNDO. Que por acuerdo del Presidente de la Mesa Directiva de la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el Artículo 102, fracción II, numeral 2 del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal.

SEGUNDO. Que, así mismo, el segundo párrafo del Artículo 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, dispone que los bienes del dominio público sólo podrán ser enajenados mediante el acuerdo de autorización de las dos terceras partes de los miembros del ayuntamiento, previo decreto de desincorporación dictado por el Congreso del Estado y conforme a las disposiciones aplicables.

TERCERO. Que, entre los casos en que procede la autorización para enajenar bienes inmuebles del dominio público municipal, se señala el correspondiente a la disposición de los mismos, para destinarlos al fomento de la vivienda, regularización de la tenencia de la tierra o cualesquiera otra necesidad de interés público.    

CUARTO. Que, de las constancias que obran en el expediente, se acompaña copia certificada de acta de cabildo de fecha 13 de mayo de 2008, mediante la cual se aprobó por unanimidad desincorporar del dominio público dos bienes inmuebles, la primera con una superficie de 2,631.38 m2, y la segunda con una superficie de 5,266.22 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Rincón de los Nogales” de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito a favor del Gobierno del Estado para ser destinados a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado para la construcción de una Escuela de nivel preescolar y otra de nivel primaria, las cuales se describen a continuación;

Área municipal con una superficie de 2,631.38 m2, para la construcción de una Escuela de nivel preescolar, cuenta con las siguientes medidas y colindancias;

Al Norte:

En línea curva en 91.21 metros y colinda con calle Nogal Negro.

Al Suroriente:
mide 80.20 metros y colinda con Lote 2 de la misma manzana.

Al Surponiente:
mide 47.31 metros y colinda con calle Nogueral.

Al Poniente:

En línea curva en 9.56 metros y colinda con calle Nogueral.

Área municipal con una superficie de 5,266.22 m2, para la construcción de una Escuela de nivel primaria, cuenta con las siguientes medidas y colindancias;

Al Nororiente:
En línea curva en 55.03 metros y colinda con calle Nogal Negro.

Al Suroriente:
mide 102.45 metros y colinda con calle Nuez de Castilla.

Al Surponiente:
mide  54.39 metros y colinda con calle Nogueral.

Al Norponiente:
mide 80.20 metros y colinda con Lote 1 de la misma manzana.

Dichos bienes inmuebles se encuentran inscritos ante el Registro Público de la Propiedad bajo la Partida 10860, Libro 109, Sección I, de fecha 4 de Marzo de 2003.

QUINTO.  El objeto es la construcción de una Escuela de nivel preescolar y otra de nivel primaria.
Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, y toda vez que se advierte que el municipio de Torreón, Coahuila, ha cubierto los requisitos, para la procedencia de la desincorporación de la superficie en mención, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila, para desincorporar del dominio público dos bienes inmuebles, la primera con una superficie de 2,631.38 m2, y la segunda con una superficie de 5,266.22 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Rincón de los Nogales” de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito a favor del Gobierno del Estado para ser destinados a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado para la construcción de una Escuela de nivel preescolar y otra de nivel primaria, las cuales se describen a continuación;

Área municipal con una superficie de 2,631.38 m2, para la construcción de una Escuela de nivel preescolar, cuenta con las siguientes medidas y colindancias;

Al Norte:

En línea curva en 91.21 metros y colinda con calle Nogal Negro.

Al Suroriente:
mide 80.20 metros y colinda con Lote 2 de la misma manzana.

Al Surponiente:
mide 47.31 metros y colinda con calle Nogueral.

Al Poniente:

En línea curva en 9.56 metros y colinda con calle Nogueral.

Área municipal con una superficie de 5,266.22 m2, para la construcción de una Escuela de nivel primaria, cuenta con las siguientes medidas y colindancias;

Al Nororiente:
En línea curva en 55.03 metros y colinda con calle Nogal Negro.

Al Suroriente:
mide 102.45 metros y colinda con calle Nuez de Castilla.

Al Surponiente:
mide  54.39 metros y colinda con calle Nogueral.

Al Norponiente:
mide 80.20 metros y colinda con Lote 1 de la misma manzana.

Dichos bienes inmuebles se encuentran inscritos ante el Registro Público de la Propiedad bajo la Partida 10860, Libro 109, Sección I, de fecha 4 de Marzo de 2003.

ARTÍCULO SEGUNDO. La condición a que expresamente se sujeta la donación, consiste en efectivamente se construya en tales predios una escuela de nivel preescolar y una escuela de nivel primaria respectivamente, que para el caso de que no cumpla con el fin solicitado los mencionados bienes inmuebles se revertirán al Patrimonio del Municipio, dejando sin efecto la donación solicitada, en caso de darles un uso distinto a lo estipulado por ese solo hecho automáticamente se revertirán al patrimonio Municipal junto con todos sus accesorios y sin ninguna responsabilidad para el R. Ayuntamiento.

ARTÍCULO TERCERO. Para que el municipio pueda disponer de este bien inmueble, y cumplir con lo que se dispone en el artículo que antecede, el ayuntamiento, conforme a lo que señalan los artículos 273 y 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, acordará las formalidades que deberán satisfacerse y establecerá un plazo cierto y determinado para su formalización.

Así mismo, dentro de los cinco días hábiles siguientes de haber dictado la resolución correspondiente, deberá enviar ésta al Congreso del Estado, para que se resuelva sobre la validez o invalidez del acuerdo, por lo que el ayuntamiento no podrá formalizar la operación hasta en tanto este Congreso declare la validez de la misma y quede firme dicha resolución. 

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO.-  Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 25 de agosto de 2008.
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación a la iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia, por la cantidad de $3,800.00 pesos (TRES MIL OCHOCIENTOS PESOS 00/100 MN.) mensuales, a favor del Señor Higinio Gómez Garza.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 18 de julio de 2008, se recibió iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia a favor del Señor Higinio Gómez Garza.

SEGUNDO. Que conforme a lo acordado por la Diputación Permanente del Congreso, dicho expediente se turnó a la Comisión de Finanzas para su estudio y dictamen; y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, tanto por acuerdo de la Presidencia de la Mesa Directiva, como por lo dispuesto en los artículos 104, 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Es propósito del Ejecutivo reconocer aquellas personas que colaboraron en la Administración Pública del Estado y cuyo desempeño se enmarcó bajo los principios de probidad, eficiencia, eficacia y honradez pero que, por diversas circunstancias, no les fue posible disfrutar de una pensión digna y decorosa que les permita pasar sus días de su vida con tranquilidad.
TERCERO. Tal es el caso del Señor Higinio Gómez Garza, quien se desempeño como Comandante de Seguridad de la Procuraduría General de Justicia en el Estado y comisionado en las ciudades de Acuña, Piedras Negras y Torreón, Coahuila, mismos que cumplió con responsabilidad y disciplina laboral.

CUARTO.- En virtud de lo anterior, y considerando el desempeño probo y eficiencia del Señor Higinio Gómez Garza, el Ejecutivo a mi cargo propone a esa Legislatura se autorice el otorgamiento de una pensión vitalicia a favor del mismo, en mérito a los servicios por él prestados al Gobierno del Estado, por lo que me permito someter para su estudio, resolución y aprobación, en su caso, el siguiente;

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que otorgue una pensión vitalicia al Señor Higinio Gómez Garza, por la cantidad de $3,800.00 (TRES MIL OCHOCIENTOS PESOS 00/100 MN) mensuales.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que la pensión a que se alude en el artículo anterior, sea incrementada de acuerdo y en proporción al porcentaje de aumento que en el futuro se autorice para los trabajadores al servicio del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO TERCERO. La pensión a que se hace mención en el presente decreto, será pagada al Señor Higinio Gómez Garza, por la Secretaría de Finanzas de la Administración Pública Estatal, con cargo a la partida correspondiente del Presupuesto de Egresos del Estado.

ARTÍCULO CUARTO. La pensión a que se refiere el presente decreto será incompatible con cualquiera otra que otorgue el Gobierno del Estado, por lo que en caso contrario, quedarán si efecto las disposiciones del mismo.

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. En caso del fallecimiento del Señor Higinio Gómez Garza, la pensión vitalicia que se otorga mediante este decreto, automáticamente se continuará otorgando en caso de que le sobreviva, a su cónyuge la Señora María de Jesús Limón Peña, hasta su fallecimiento. Por lo tanto, la Secretaría de Finanzas deberá realizar los procedimientos administrativos, contables y financieros que correspondan para proceder a otorgar la pensión correspondiente conforme a la partida presupuestal respectiva en los términos previstos por este decreto.

TERCERO. Para los efectos de lo dispuesto en este decreto, la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado deberá establecer los mecanismos necesarios para verificar con la periodicidad que estime conveniente, que el beneficiario de la pensión que se otorga en este decreto, no haya fallecido y, en caso de ser así, proceder conforme lo dispuesto en el artículo anterior.

CUARTO. En caso de fallecimiento del Señor Higinio Gómez Garza, así como de su cónyuge la Señora María de Jesús Limón Peña, se procederá a la cancelación definitiva de la pensión prevista en este decreto.

QUINTO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luís Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 25 de agosto de 2008.
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación a la iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia, por la cantidad de $5,300.00 pesos (CINCO MIL TRESCIENTOS PESOS 00/100 MN.) netos mensuales, a favor de la Señora Altagracia Gutiérrez Olivares viuda de Martínez.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 18 de julio de 2008, se recibió iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia a favor de la Señora Altagracia Gutiérrez Olivares viuda de Martínez.

SEGUNDO. Que conforme a lo acordado por la Diputación Permanente del Congreso, dicho expediente se turnó a la Comisión de Finanzas para su estudio y dictamen; y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, tanto por acuerdo de la Presidencia de la Mesa Directiva, como por lo dispuesto en los artículos 104, 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. El Ejecutivo plantea ante esa Honorable Legislatura una sentida situación: mujeres viudas de quienes prestaron por largo tiempo sus servicios en apoyo de las funciones del Gobierno del Estado y, al paso del tiempo su situación se agravo; se trata de la falta de un apoyo personal de sus difuntos cónyuges.

TERCERO. En caso de la Señora Altagracia Gutiérrez Olivares viuda de Martínez, quien no cuenta con un ingreso que le ayude a solventar diversos gastos, fundamentalmente de índole alimenticio y en su caso médico en virtud del fallecimiento de su esposo el Sr. Rubén Oseas Martínez Martínez, quien falleció el 20 de marzo de 2008 y se desempeñaba como Director de Capillas de Velación de DIF Estatal. Por ello solicitó al Ejecutivo a mi cargo, se le otorgue el beneficio de una pensión vitalicia a su favor ya que dependía económicamente de él, según se desprende de los estudios socioeconómicos practicados por la Secretaría de Finanzas del Estado, así como del acta de matrimonio expedida por el Oficial Primero del Registro Civil de Ramos Arizpe y acta de defunción expedida por el Oficial 29 del Registro Civil de esta ciudad de Saltillo, Coahuila.

CUARTO.- Por lo anterior, el Ejecutivo a mi cargo propone a esa Legislatura se autorice el otorgamiento de una pensión vitalicia a la referida señora Altagracia Gutiérrez Olivares viuda de Martínez, en mérito a los servicios prestados por su difunto esposo Rubén Oseas Martínez Martínez al Gobierno del Estado, por lo que me permito someter para su estudio, resolución y aprobación, el siguiente;

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que otorgue una pensión vitalicia a la Señora Altagracia Gutiérrez Olivares viuda de Martínez, por la cantidad de $5,300.00 (CINCO MIL TRESCIENTOS PESOS 00/100 MN) mensuales.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que la pensión a que se alude en el artículo anterior, sea incrementada de acuerdo y en proporción al porcentaje de aumento que en el futuro se autorice para los trabajadores al servicio del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO TERCERO. La pensión a que se hace mención en el presente decreto, será pagada a la señora Altagracia Gutiérrez Olivares viuda de Martínez, por la Secretaría de Finanzas de la Administración Pública Estatal, con cargo a la partida correspondiente del Presupuesto de Egresos del Estado.

ARTÍCULO CUARTO. La pensión a que se refiere el presente decreto será incompatible con cualquier otra que otorgue el Gobierno del Estado, por lo que en caso contrario, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo.

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. La pensión vitalicia que se otorga mediante este decreto, quedará automáticamente cancelada al fallecimiento de su titular. Por lo tanto, la Secretaría de Finanzas deberá realizar los procedimientos administrativos, contables y financieros que correspondan para proceder a cancelar en la partida respectiva del presupuesto de egresos y demás documentación en que sea necesario esta pensión.

TERCERO. Para los efectos de lo dispuesto en este decreto la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado deberá establecer los mecanismos necesarios para verificar con la periodicidad que estime conveniente, que la beneficiaria de la pensión que se otorga en este decreto no haya fallecido.

CUARTO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luís Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 25 de Agosto de 2008.
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