Orden del Día de la Undécima Sesión de la Diputación Permanente, correspondiente al Segundo Período de Receso del Tercer Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura.
15 de Septiembre de 2008.
Presidente: Dip. Guadalupe Sergio Reséndiz Boone.
1.- Lista de asistencia de los integrantes de la Diputación Permanente.
2.- Lectura, discusión y aprobación, en su caso, del orden del día propuesto para el desarrollo de esta sesión.
3.- Lectura y aprobación de la minuta de la sesión anterior. 
4.- Lectura del informe de correspondencia y documentación recibida por el Congreso del Estado.
5.- Lectura del informe sobre el trámite realizado respecto a las proposiciones con puntos de acuerdo que se presentaron en la sesión anterior.  
6.- Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.- Dictamen presentado por las Comisiones Unidas de Atención Ciudadana y Gestión Social y de Educación, con relación a un punto de acuerdo planteado por el Diputado José Refugio Sandoval Rodríguez, del Partido Verde Ecologista de México, “Para que en un cuartel militar ubicado en Monclova, Coahuila, se construya en su lugar una escuela preparatoria”.
7.- Proposiciones de Grupos Parlamentarios y Diputados:
A.- Intervención de la Diputada Karla Gabriela Gómez Martínez, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con los Diputados Julián Montoya De la Fuente y Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, sobre “Exhorto a la Comisión Nacional del Agua, para ceder al municipio de Saltillo facultades y recursos para controlar las áreas de los cauces y márgenes de los arroyos que cruzan la capital de Coahuila”.
De urgente y obvia resolución
B.- Intervención del Diputado Lorenzo Dávila Hernández, del Grupo Parlamentario “General Felipe Angeles”, del Partido de la Revolución Democrática, para plantear una proposición con punto de acuerdo sobre “Exhorto al ayuntamiento del municipio de Torreón, para que de inmediato establezca una adecuada y eficiente coordinación con las autoridades federales y estatales en materia de seguridad pública y combate al crimen organizado, para los efectos de evitar hechos lamentables y vergonzosos como los ocurridos recientemente”.
De urgente y obvia resolución
C.- Intervención del Diputado Jorge Alberto Guajardo Garza, del Partido Unidad Democrática de Coahuila, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con el Diputado José Luis Alcalá de la Peña, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, sobre “Difusión de reforma al Código Penal en materia de robo de cable de cobre y otros metales”.
De urgente y obvia resolución
8.- Agenda política:
A.- Intervención de la Diputada Julieta López Fuentes, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, para dar lectura a un pronunciamiento sobre “Cxcviii aniversario del inicio de la guerra de independencia de nuestro país”.
B.- Intervención del Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, para dar lectura a un pronunciamiento que presenta conjuntamente con las Diputadas Karla Gabriela Gómez Martínez y Julieta López Fuentes y los Diputados Demetrio Antonio Zúñiga Sánchez, Leocadio Hernández Torres y Francisco Javier Z´ Cruz Sanchez, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, sobre “Instalación del Congreso de Chilpancingo y la promulgación de la Constitución de Apatzingan”.
9.- Clausura de la Sesión y citatorio para la próxima sesión.
DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE ATENCIÓN CIUDADANA Y GESTIÓN SOCIAL Y EDUCACIÓN, RELATIVO AL  PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTÓ EL DIP. JOSÉ REFUGIO SANDOVAL RODRIGUEZ DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, EN RELACIÓN A UN CUARTEL MILITAR UBICADO EN MONCLOVA COAHUILA, PARA QUE EN SU LUGAR SE CONSTRUYA UNA ESCUELA PREPARATORIA.

RESULTANDO

PRIMERO.   Que en sesión celebrada por EL Honorable pleno del Congreso del Estado de Coahuila, el día 06 de marzo de 2007,  se turno a éstas  comisiones  la proposición con punto de acuerdo, a que se hace referencia en el proemio, y en atención a lo señalado y conforme a lo dispuesto en al artículo 237,  de la  Ley Orgánica del Congreso, se dispuso que dicha proposición con punto de acuerdo sea turnada a éstas Comisiones Unidas de Atención Ciudadana y Gestión Social y Educación,  a efecto de emitir dictamen  sobre el mismo.

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que estas Comisiones, con fundamento en  los artículos 96,99,106,114,130,131,132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, son competentes para emitir el presente dictamen por el acuerdo tomado por el Pleno del Congreso.

SEGUNDO. Que la proposición con punto de acuerdo, mediante la cuál se presenta al Pleno del congreso del Estado relativo a un cuartel militar ubicado en Monclova Coahuila, para que en su lugar se construya una escuela preparatoria se basa en las consideraciones siguientes:

En la colonia San José de la ciudad de Monclova  Coahuila, se encuentra ubicado un cuartel militar en el que las tropas van a descansar y permanecen allí por periodos de quince a veinte días después de sus actividades.

El problema que se ocasiona es que en el tiempo que permanecen acuartelados los soldados, realizan una serie de disturbios, alterando visiblemente el orden público, ya que constantemente se ven escándalos lo cual constituye un verdadero peligro, dado que este sitio esta ubicado justo al lado de un jardín de niños y rodeado de colonias densamente pobladas, lo que ha causado la incomodidad de los vecinos por la inseguridad que esto provoca.

Con el fin de buscar una solución a éste problema el C. Rafael Sergio Lerma Guardiola, de la ciudad de Monclova, proyectó el acondicionamiento de éste lugar para convertirlo en una escuela preparatoria pública, aprovechando que dentro de sus instalaciones, cuenta con aulas para talleres  como los que se impartían anteriormente por el DIF Municipal en dicho lugar, además de que en la parte de atrás de éstas instalaciones se encuentra un parque de béisbol y canchas de fútbol, lo cuál complementaría las actividades de los estudiantes.

La construcción de una escuela preparatoria, traería beneficios a éste sector de Monclova, porque además es una zona donde vive gente de escasos recursos y no cuentan con una preparatoria  cercana, beneficiando también la economía de éstas familias porque sus hijos podrían tener acceso a la educación sin necesidad de gastar mucho en transportación, como sucede actualmente, además de mejorar las condiciones de seguridad del lugar.

Con motivo de lo anterior  el C. Rafael Sergio Lerma Guardiola, hizo la solicitud al Ejecutivo Estatal en enero de 2006, a fin de recibir los apoyos necesarios para la realización del proyecto, sin embargo, no se ha obtenido respuesta a la petición, ya que el oficio enviado fue recibido en el expediente  6775/18/39/05  con fecha del 31 de marzo de 2006 GESTAL/ 6775 – 1/18/18/06  en el área de Procuración Social y de Atención Ciudadana y fue turnado a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado.

Por lo anteriormente expuesto y  fundado  las Comisiones Unidas  de Atención Ciudadana y Gestión Social  y Educación,  emite el siguiente:

DICTAMEN

ÚNICO.- En virtud de la solicitud  realizada por el  C. Rafael Sergio Lerma Guardiola, dirigida al Gobernador del Estado, pidiendo se analice la posibilidad de acondicionar las instalaciones que actualmente son utilizadas por el ejército mexicano como cuartel militar en el municipio de Monclova, para instalar en el mismo lugar una escuela preparatoria en beneficio de los habitantes de las colonias cercanas, las Comisiones Unidas de Atención Ciudadana y Gestión Social y  Educación, acuerdan que éste Congreso del Estado solicite de manera respetuosa al Ejecutivo Estatal, su valiosa intervención para que a través de la Secretaría de Educación y Cultura se analice la posibilidad de cumplir con lo solicitado en el punto de acuerdo presentado por el Dip. José Refugio Sandoval Rodríguez, así mismo se informe a ésta Soberanía  sobre los resultados de la petición realizada.

Dado en la Sala de Juntas “Juan Antonio de la Fuente” del recinto “Miguel Ramos Arizpe” de la Ciudad de Saltillo, Coahuila. a  los 10 días  del mes de Septiembre  de 2008.
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