Orden del día de la Segunda Sesión del Segundo Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Tercer Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado.
7 de Octubre de 2008.
1.- Lista de asistencia de los integrantes del pleno del Congreso.
2.- Lectura, discusión y aprobación, en su caso, del orden del día propuesto para el desarrollo de esta sesión.
3.- Lectura y aprobación de la minuta de la sesión anterior. 
4.- Lectura del informe de correspondencia y documentación recibida por el Congreso del Estado.
5.- Lectura del informe sobre el trámite realizado respecto a las proposiciones con puntos de acuerdo que se presentaron en la sesión anterior.  
6.- Iniciativas de Diputadas y Diputados:
A.-
Primera lectura de una iniciativa de decreto para crear la Ley del Instituto de Investigación del Agua para el Estado de Coahuila, planteada por la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, conjuntamente con los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, Jorge Arturo Rosales Saade, Luis Alberto Mendoza Balderas, Luis Gurza Jaidar, José Francisco Cortés Lozano y José Ignacio Máynez Varela, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
B.-
Segunda lectura de una iniciativa con proyecto de decreto para crear la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del H. Congreso del Estado de Coahuila, planteada por el Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
7.- Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a la iniciativa de decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia, a favor del C. Mario Alberto Almaguer Arredondo.
B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a la iniciativa de decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia, a favor del C. Ernesto Gómez Padilla.
C.-
Dictamen presentado por la Comisión para la Atención a Grupos Vulnerables, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “Las Pesiones del IMSS”, planteada por los Diputados Leocadio Hernández Torres, Alfio Vega de la Peña y las Diputadas Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke y Leticia Rivera Soto, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.
8.- Informes de Comisión:
A.-
Lectura de un informe de las Comisiones Unidas de Desarrollo Social y de Asuntos Municipales, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “investigación de la entrega de los pies de casa por parte del Instituto Estatal de la Vivienda Popular, en el municipio de Acuña, Coahuila.
9.- Propuesta de la Junta de Gobierno relativa a la integración de una Comisión Plural del Congreso del Estado, que se encargará de cumplir con lo dispuesto en el artículo 34 de la Ley del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado, para la designación de un Consejero Electoral Propietario y de los Consejeros suplentes de dicho organismo.
10.- Proposiciones de Grupos Parlamentarios y Diputados:
A.-
Intervención del Diputado Lorenzo Dávila Hernández, del Grupo Parlamentario “General Felipe Angeles”, del Partido de la Revolución Democrática, para plantear una proposición con punto de acuerdo sobre “Exhorto al Instituto Federal Electoral a corregir los errores en la difusión de la propaganda de los partidos y candidatos”.
De urgente y obvia resolución
11.- Agenda política:
A.-
Intervención del Diputado José Antonio Jacinto Pacheco, para dar lectura a un pronunciamiento que presenta conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional, sobre “El desempeño de Jacinto Faya Viesca como Consejero Presidente del IEPC”.
12.- Clausura de la Sesión y citatorio para la próxima sesión.
DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación a la iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia, por la cantidad de $7,214.00 pesos (SIETE MIL DOSCIENTOS CATORCE PESOS 00/100 MN.) netos mensuales, a favor del C. Mario Alberto Almaguer Arredondo.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 19 de agosto de 2008, se recibió iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia a favor del C. Mario Alberto Almaguer Arredondo.

SEGUNDO. Que conforme a lo acordado por la Diputación Permanente del Congreso, dicho expediente se turnó a la Comisión de Finanzas para su estudio y dictamen; y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, tanto por acuerdo de la Presidencia de la Mesa Directiva, como por lo dispuesto en los artículos 104, 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Es propósito del Ejecutivo apoyar a aquellas personas que colaboraron en la Administración Pública del Estado, particularmente en el buen desempeño de funciones.

TERCERO. El señor Mario Alberto Almaguer Arredondo se desempeño en diversos cargos dentro de la Administración Pública Estatal, durante más de 30 años, tiempo en el que cumplió con responsabilidad y disciplina laboral los cargos que le fueron encomendados y por lo cual recibió diversos reconocimientos de distintos ejecutivos estatales.

CUARTO.  Al día de hoy, por diversas circunstancias, no le fue posible disfrutar de una pensión digna y decorosa que le permita pasar sus días de su vida con tranquilidad, el Señor Mario Alberto Almaguer Arredondo enfrenta serios problemas económicos que le impiden solventar no solo la manutención de su hijo quien aún se encuentra en su preparación académica, sino para la satisfacción de insumos básicos como lo son alimentos y, en su caso médicos.

QUINTO. Por lo anterior, el Señor Mario Alberto Almaguer Arredondo solicitó a este Ejecutivo a mi cargo, gestionar, ante esta Honorable Legislatura, el otorgamiento de una pensión vitalicia en virtud a sus servicios prestados al Gobierno del Estado durante la mayor parte de su vida y a la situación por la que él y su familia atraviesan.

SEXTO. Siendo compromiso prioritario de la Administración Pública, ofrecer condiciones que tiendan a elevar la calidad de vida de quienes laboraron en el Gobierno del Estado, el Ejecutivo considera un acto de justicia social, proponer a esa Honorable Legislatura se otorgue una pensión vitalicia al Señor Mario Alberto Almaguer Arredondo, por lo que me permito someter para su estudio, discusión y, en su caso aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que otorgue una pensión vitalicia al Señor Mario Alberto Almaguer Arredondo, por la cantidad de $7,214.00 (SIETE MIL DOSCIENTOS CATORCE PESOS 00/100 MN) netos mensuales.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza al Ejecutivo Estatal  para que la pensión a que se alude en el artículo anterior, sea incrementada de acuerdo y en proporción al porcentaje de aumento que en el futuro se autorice para los trabajadores al servicio del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO TERCERO. La pensión a que se hace mención en el presente decreto, será pagada al Señor Mario Alberto Almaguer Arredondo, por la Secretaría de Finanzas de la Administración Pública Estatal, con cargo a la partida correspondiente del Presupuesto de Egresos del Estado.

ARTÍCULO CUARTO. La pensión a que se refiere el presente decreto será incompatible con cualquiera otra que otorgue el Gobierno del Estado, por lo que en caso contrario, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo.

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. En caso de fallecimiento del Señor Mario Alberto Almaguer Arredondo, la pensión vitalicia que se otorga mediante este decreto, automáticamente se continuará otorgando en su caso de que le sobreviva, a su cónyuge la señora María Guadalupe Siller Alcocer, hasta su fallecimiento. Por lo tanto, la Secretaría de Finanzas deberá realizar los procedimientos administrativos, contables y financieros que correspondan para proceder a otorgar la pensión correspondiente conforme a la partida presupuestal respectiva en los términos previstos por este decreto.

TERCERO. Para los efectos de lo dispuesto en este decreto, la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado deberá establecer los mecanismos necesarios para verificar con la periodicidad que estime conveniente que el beneficiario de la pensión que se otorga en este decreto no haya fallecido y, en su caso de ser así, proceder conforme lo dispuesto en el artículo anterior.

CUARTO. En caso de fallecimiento del Señor Mario Alberto Almaguer Arredondo, así como de su cónyuge la Señora María Guadalupe Siller Alcocer, se procederá a la cancelación definitiva de la pensión prevista de este decreto.
QUINTO.  Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luís Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 22 de septiembre de 2008.
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación a la iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia, por la cantidad de $5,000.00 pesos (CINCO MIL PESOS 00/100 MN.) netos mensuales, a favor del C. Ernesto Gómez Padilla.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 9 de septiembre de 2008, se recibió iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia a favor del C. Ernesto Gómez Padilla.

SEGUNDO. Que conforme a lo acordado por la Diputación Permanente del Congreso, dicho expediente se turnó a la Comisión de Finanzas para su estudio y dictamen; y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, tanto por acuerdo de la Presidencia de la Mesa Directiva, como por lo dispuesto en los artículos 104, 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Es propósito del Ejecutivo brindar atención a la población de adultos mayores; particularmente a aquellas que colaboraron en al Administración Pública del Estado y cuyo desempeño se enmarcó bajo los principios de probidad, eficiencia y honradez.

TERCERO. El señor Ernesto Gómez Padilla quien se desempeño en diversos cargos dentro de la Administración Pública Estatal, durante 36 años, tiempo en el que cumplió con responsabilidad y disciplina laboral los cargos que le fueron encomendados y por los cuales recibió diversos reconocimientos.

CUARTO.  Al día de hoy, no le ha sido posible disfrutar de una pensión digna y decorosa que le permita pasar los días de su vida con tranquilidad, el cual enfrenta serios problemas económicos que le impiden solventar no solo la manutención de su esposa, sino para la satisfacción de insumos básicos como lo son alimentos y, en su caso médicos. Por lo que solicitó al Ejecutivo, gestionar, ante esta H. Honorable Legislatura, el otorgamiento de una pensión vitalicia en virtud a sus servicios prestados al Gobierno del Estado durante la mayor parte de su vida y a la situación por la que él y su familia atraviesan.

QUINTO. Siendo compromiso prioritario de la Administración Pública, ofrecer condiciones que tiendan a elevar la calidad de vida de quienes laboraron en el Gobierno del Estado, el Ejecutivo considera un acto de justicia social, proponer a esa Honorable Legislatura se otorgue una pensión vitalicia al Señor Ernesto Gómez Padilla, por lo que me permito someter para su estudio, discusión y, en su caso, aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que otorgue una pensión vitalicia al Señor Ernesto Gómez Padilla, por la cantidad de $5,000.00 (CINCO MIL PESOS 00/100 MN) netos mensuales.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza al Ejecutivo Estatal  para que la pensión a que se alude en el artículo anterior, sea incrementada de acuerdo y en proporción al porcentaje de aumento que en el futuro se autorice para los trabajadores al servicio del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO TERCERO. La pensión a que se hace mención en el presente decreto, será pagada al Señor Ernesto Gómez Padilla, por la Secretaría de Finanzas de la Administración Pública Estatal, con cargo a la partida correspondiente del Presupuesto de Egresos del Estado.

ARTÍCULO CUARTO. La pensión a que se refiere el presente decreto será incompatible con cualquiera otra que otorgue el Gobierno del Estado, por lo que en caso contrario, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo.

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. En caso de fallecimiento del Señor Ernesto Gómez Padilla, la pensión vitalicia que se otorga mediante este decreto, automáticamente se continuará otorgando en su caso de que le sobreviva, a su cónyuge la señora Hilda Elia González Berrueto, hasta su fallecimiento. Por lo tanto, la Secretaría de Finanzas deberá realizar los procedimientos administrativos, contables y financieros que correspondan para proceder a otorgar la pensión correspondiente conforme a la partida presupuestal respectiva en los términos previstos por este decreto.

TERCERO. Para los efectos de lo dispuesto en este decreto, la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado deberá establecer los mecanismos necesarios para verificar con la periodicidad que estime conveniente que el beneficiario de la pensión que se otorga en este decreto no haya fallecido y, en su caso de ser así, proceder conforme lo dispuesto en el artículo anterior.

CUARTO. En caso de fallecimiento del Señor Ernesto Gómez Padilla, así como de su cónyuge la Señora Hilda Elia González Berrueto, se procederá a la cancelación definitiva de la pensión prevista de este decreto.
QUINTO.  Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luís Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 22 de septiembre de 2008.
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DICTAMEN DE LA COMISIÓN PARA LA ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES, DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, RESPECTO A “LAS PENSIONES DEL IMSS”.  

Dictamen que emite la Comisión para la Atención a Grupos Vulnerables, de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, respecto a “las pensiones del IMSS”, planteada por los Diputados Leocadio Hernández Torres, Alfio Vega de la Peña y las Diputadas Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke y Leticia Rivera Soto del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional; y  

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso del Estado, se trató lo relativo a una proposición con punto de acuerdo, que fue turnada a la Comisión para la Atención a Grupos Vulnerables, coordinada por la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke, para su dictamen correspondiente.

SEGUNDO. Que la iniciativa refiere: “las pensiones del IMSS” y fue planteada por Diputados Leocadio Hernández Torres, Alfio Vega de la Peña y las Diputadas Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke y Leticia Rivera Soto del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles” del Partido Revolucionario Institucional.

TERCERO. Que la proposición con punto de acuerdo en su motivación establece que la justicia social debe llegar a todos los estratos sociales, sin que esa justicia sea retardatoria de derechos y sin que las disposiciones legales hagan nula dicha justicia.

Que en el caso concreto se hace referencia al pago de las pensiones a que tienen derecho los pensionados y jubilados del Instituto Mexicano del Seguro Social, quienes por no acudir a tramitar su supervivencia, a partir de este mes de julio tendrán suspendidos en forma provisional su pago, la cancelación del pago de la pensión a más de cinco mil derechohabientes que presuntamente no acudieron en tiempo y forma a realizar su trámite.

El jefe de prestaciones económicas y sociales en la Delegación del Instituto Mexicano del Seguro Social en Coahuila, declaró que dichas pensiones serán reactivadas en la medida en que el beneficiario acuda a los módulos de prestaciones económicas del Seguro Social a efectuar su trámite.

Cabe señalar que aunque se han efectuado prórrogas para dar tiempo a que los beneficiarios acudan a tramitar su supervivencia, no es suficiente, ya que no están tomando en cuenta que muchas de las personas que tienen derecho a esta pensión, están imposibilitados para trasladarse, son adultos mayores y en la mayor parte de los casos padecen problemas físicos por accidente o por virtud de la edad avanzada que les impide poder realizar cualquier trámite.

De lo anterior, se tiene que de los ciento veinte mil derechohabientes con derecho a la pensión, cinco mil se quedaron sin la pensión de julio y podrán, sólo si realizan el trámite en tiempo, cobrar el acumulado.

Entonces, un derecho de recibir el pago de la pensión que es raquítica y con bajo poder adquisitivo, se ha convertido en una carga para las personas adultas mayores y discapacitados que no han podido acudir, por motivos que se ignoran, a realizar su trámite de supervivencia y plasmar su firma en las oficinas del Seguro Social.

CUARTO. Que en virtud de la proposición, en el punto de acuerdo se pide:

ÚNICO. Que la presente proposición con punto de acuerdo sea turnada a la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables, para que dictamine de conformidad a los argumentos expresados.  

Por lo anteriormente expuesto, y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión para la Atención a Grupos Vulnerables, coordinada por la Diputada Jeanne Margaret Snydelaar Hardwicke, es competente para conocer y resolver sobre los asuntos turnados por la Diputación Permanente o por el Pleno del Congreso, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 99, 119, 129, 130 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

SEGUNDO.  Que esta Comisión ha analizado con detenimiento la proposición con punto de acuerdo sometida a su consideración, no encontrando impedimento alguno para resolver.

TERCERO. Que esta Comisión reunida en la Sala Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe y estando presentes la totalidad de sus integrantes, analiza los argumentos esgrimidos con motivo de la proposición que fue turnada para dictaminarse conforme a derecho.

QUINTO. Que de lo anteriormente expuesto y analizado, esta Comisión Ordinaria, con fundamento en los artículos 59 fracción I, 60 párrafo primero, 62, 67 fracción I y 173 de la Constitución Política del Estado; 96, 99, 119, 129, 130, 131, 132 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, 

ACUERDA

ÚNICO. Esta Comisión considera procedente realizar un respetuoso exhorto al Delegado del Instituto Mexicano del Seguro Social en Coahuila para que en concordancia y total respeto a los derechos de que gozan los pensionados y jubilados de la institución que encabeza, realice acciones tendientes a regularizar la situación de quienes se quedaron sin derecho a pensión por no haber realizado su trámite de supervivencia, teniendo a bien, informar a esta Soberanía respecto a cuántos beneficiarios aún continúan sin el derecho a cobrar su pensión. 

Así lo acordaron y firman en la ciudad de Saltillo, Coahuila, los integrantes de la Comisión para la Atención a Grupos Vulnerables, la Diputada y los Diputados:

JEANNE MARGARET SNYDELAAR HARDWICKE

COORDINADORA

KARLA GABRIELA GÓMEZ MARTÍNEZ  

JOSÉ LUIS ALCALÁ DE LA PEÑA

LUIS ALBERTO MENDOZA BALDERAS

JOSÉ FRANCISCO CORTES LOZANO





































