
Orden del día de la Tercera Sesión del Segundo Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Tercer Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura de Congreso del Estado.
14 de Octubre de 2008.
1.- Lista de asistencia de los integrantes del pleno del congreso.
2.- Lectura, discusión y aprobación, en su caso, del orden del día propuesto para el desarrollo de esta sesión.
3.- Lectura y aprobación de la minuta de la sesión anterior. 
4.- Lectura del informe de correspondencia y documentación recibida por el Congreso del Estado.
5.- Lectura del informe sobre el trámite realizado respecto a las proposiciones con puntos de acuerdo que se presentaron en la sesión anterior.  
6.- Lectura de iniciativas de reforma a la Constitución Política del Estado:
A.-
Primera lectura de una iniciativa de decreto para adicionar un párrafo a las fracciones XII y XX del artículo 67 de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza, sobre “Facultar al poder legislativo a legislar en todo lo referente a zonas conurbadas o metropolitanas”, planteada por el Diputado Luis Alberto Mendoza Balderas, conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
7.- Iniciativas de Diputadas y Diputados:
A.-
Primera lectura de una iniciativa de decreto para crear la Ley de Zonas Metropolitanas para el Estado de Coahuila, planteada por el Diputado Luis Alberto Mendoza Balderas, conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
B.-
Segunda lectura de una iniciativa de decreto para crear la Ley del Instituto de Investigación del Agua para el Estado de Coahuila, planteada por la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, conjuntamente con los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, Jorge Arturo Rosales Saade, Luis Alberto Mendoza Balderas, Luis Gurza Jaidar, José Francisco Cortés Lozano y José Ignacio Máynez Varela, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
8.- Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a una iniciativa de decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia, a favor de la señora María Lourdes Saucedo Prado.
B.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a una iniciativa de decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia, a favor de la C. María Guadalupe Siller Alcocer.
C.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a un oficio enviado por el Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público dos bienes inmuebles ubicados en el fraccionamiento “Monte Real” de esa ciudad, con el fin de enajenarlos a título gratuito al gobierno del estado para ser destinados a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado, para la construcción de una escuela de nivel primaria y nivel preescolar.
D.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a un oficio enviado por el Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público tres bienes inmuebles ubicados en el fraccionamiento “Anna” de esa ciudad, con el fin de enajenarlos a título gratuito al gobierno del estado, para ser destinados a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado, para la construcción de escuelas de nivel preescolar, primaria y secundaria.
E.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a un oficio enviado por el Presidente Municipal de Saltillo, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público una superficie ubicada en la colonia Gustavo Espinoza Mireles de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito a favor del  Sindicato de Trabajadores de la Secretaría de Agricultura y Recursos Hidráulicos, Delegación Saltillo, Sección 56, con el objeto de que se construya su edificio social para los trabajadores del sindicato de la secretaría.
F.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a un oficio del Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un lote de terreno ubicado en el fraccionamiento “Año 2000” de esa ciudad a favor de la parroquia “Cristo Rey”, con el objeto de continuar con el trámite legal para escriturar.
G.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a un oficio del Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un lote de terreno ubicado en la colonia “Presidentes 1” de esa ciudad a favor del Instituto Nacional de Migración, con el objeto de construir una estación migratoria.
H.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas con relación a un oficio del Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un lote de terreno ubicado en la colonia “El Cenizo” de esa ciudad a favor del “Centro Cultural Restauración A.C.”, con el objeto de construir un centro comunitario.
I.- 
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a un oficio del Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un lote de terreno ubicado en la colonia “Los Alamillos” de esa ciudad a favor de la asociación religiosa “Centro de Fe, Esperanza y Amor, A.R.” con el objeto de continuar con el trámite legal para su escrituración.
J.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a un oficio enviado por el Presidente Municipal de Matamoros, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público una inmueble ubicado en el fraccionamiento “Valle Hermoso” de esa ciudad, con el fin de enajenarlo a título gratuito a favor del gobierno federal, para ser destinado a la Secretaría de Gobernación, para uso de su órgano desconcentrado, el Instituto Nacional de Migración. 
K.-
Dictamen presentado por la Comisión de Desarrollo Social, con relación a una proposición con punto de acuerdo sobre “Entrega de las viviendas construidas y terminadas a los derechosos a fin de evitar invasiones de las mismas”. 
9.- Propuesta de la Junta de Gobierno para que se declare recinto oficial del Congreso del Estado, el Auditorio Municipal de San Pedro de las Colonias, Coahuila, a efecto de celebrar una Sesión Solemne con motivo de la conmemoración del CXXXV Aniversario del Natalicio de Don Francisco I. Madero y del Centenario de la publicación del libro “La Sucesión Presidencial en 1910”.
10.- Proposiciones de Grupos Parlamentarios y Diputados:
A.-
Intervención del Diputado Lorenzo Dávila Hernández, del Grupo Parlamentario “General Felipe Angeles”, del Partido de la Revolución Democrática, para plantear una proposición con punto de acuerdo sobre “La elección del próximo día 19 de octubre de 2008”.
De urgente y obvia resolución
B.-
Intervención del Diputado José Francisco Cortés Lozano, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional, sobre “Instrucción a la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, para que de conformidad en lo que dispone la Ley de Fiscalización Superior del Estado de Coahuila, solicite a la Auditoría Superior del Estado, el realizar una auditoría al SIMAS de Piedras Negras, Coahuila, así como una acuciosa revisión de los avances financieros de sus cuentas públicas y desde luego de las que están pendientes del dictamen correspondiente”.
De urgente y obvia resolución
11.- Agenda política:
A.-
Intervención del Diputado Horacio de Jesús del Bosque Dávila, para dar lectura a un pronunciamiento que presenta a nombre de los integrantes del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, sobre “El proceso electoral para renovar el Congreso del Estado de Coahuila, el próximo 19 de octubre”.
B.-
Intervención de la Diputada Julieta López Fuentes, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, para dar lectura a un pronunciamiento sobre “Día mundial de la mujer rural”.
12.- Clausura de la Sesión y citatorio para la próxima sesión.
DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación a la iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia, por la cantidad de $12,000.00 pesos (DOCE MIL PESOS 00/100 MN.) netos mensuales, a favor de la Señora María Lourdes Saucedo Prado.

RESULTANDO

PRIMERO. Se turno a la Comisión de Finanzas una Iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia a favor de la Señora María Lourdes Saucedo Prado.

SEGUNDO. Que conforme a lo acordado por el Pleno del Congreso, dicho expediente se turnó a la Comisión de Finanzas para su estudio y dictamen; y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Es propósito del Ejecutivo apoyar a los dependientes económicos de aquéllas personas que colaboraron en la Administración Pública del Estado, particularmente en el desempeño de funciones encaminadas a mantener la seguridad pública en la entidad y que, en cumplimiento de esas funciones, fallecieron.

SEGUNDO. Víctor Adán Uresti Maldonado, quien se desempeño como Policía Estatal de la Secretaría de Seguridad Publica del Estado sufrió, en el mes de Septiembre del año pasado, un atentado que le ocasiono la muerte, hecho que se considera como un riesgo de trabajo.

TERCERO. Posteriormente, su señora esposa, María Lourdes Saucedo Prado, quien tenia en su esposo el único sostén económico para ella y sus hijos, solicitó al Ejecutivo se le otorgara una pensión por Decreto, lo anterior en razón de que la cantidad otorgada por parte del Instituto de Pensiones no alcanza a cubrir sus necesidades básicas.

CUARTO. Lo anterior se constata con el estudio socioeconómico realizado por la Secretaría de Finanzas del Estado y en el cual se determina la factibilidad económica de autorizar dicha pensión en razón de que la peticionaria demostró un considerable cambio en su situación económica, a raíz de la muerte de su esposo.
QUINTO. La Administración Pública, considera que este tipo de acciones son de justicia no solo para los deudos de quien entregó su vida en el cumplimiento de su deber, sino de todas las familias que tienen un integrante en los cuerpos de Seguridad Pública del Estado.

SEXTO. En virtud de lo anterior, el Ejecutivo propone a esa Legislatura se autorice el otorgar una pensión vitalicia a la referida señora María Lourdes Saucedo Prado, en mérito a los servicios que con empeño y dedicación prestó su esposo, Víctor Adán Uresti Maldonado al Gobierno del Estado y a la población coahuilense en general, por lo que me permito someter para su estudio, resolución y aprobación, en su caso, el siguiente: 

PROYECTO DE DECRETO 

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que otorgue una  pensión  vitalicia a favor de la señora María Lourdes Saucedo Prado,  por  la  cantidad de $12,000.00 (DOCE MIL PESOS 00/100 M. N.) mensuales.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza al Ejecutivo Estatal para que la pensión a que se alude en el artículo anterior, sea incrementada de acuerdo y en proporción al porcentaje de aumento que en el futuro se autorice para los trabajadores al servicio del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO TERCERO. La pensión a que se hace mención en el presente decreto será pagada a la señora María Lourdes Saucedo Prado por la Secretaría de Finanzas de la Administración Pública Estatal, con cargo a la partida correspondiente del Presupuesto de Egresos del Estado.

ARTÍCULO CUARTO. La pensión a que se refiere el presente decreto será incompatible con cualquiera otra que otorgue el Gobierno del Estado, por lo que en caso contrario, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo.

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. En caso de fallecimiento de la beneficiaria de la pensión vitalicia que se autoriza mediante este decreto, automáticamente se hará extensiva a sus  hijos menores de 18 años de edad por conducto de su representante legal o hasta 25 años al comprobarse que continúan en su preparación académica
TERCERO. La pensión vitalicia que se otorga con base en este decreto quedará automáticamente cancelada al cumplirse las condiciones establecidas en el artículo anterior

CUARTO. La Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado deberá establecer los mecanismos necesarios para verificar con la periodicidad que estime conveniente que las condiciones establecidas en el artículo segundo transitorio del presente decreto no se hayan cumplido.

QUINTO.- La Secretaría de Finanzas deberá realizar los procedimientos administrativos, contables y financieros que correspondan para proceder a otorgar la pensión correspondiente conforme a la partida presupuestal respectiva en los términos previstos por este decreto.

SEXTO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones “Luís Donaldo Colosio” del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 8 de octubre de 2008.
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación a la iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia, por la cantidad de $6,683.00 pesos (SEIS MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y TRES PESOS 00/100 MN.) netos mensuales, a favor la C. María Guadalupe Siller Alcocer.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 19 de agosto de 2008, se recibió iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado, para que se le autorice a otorgar una pensión vitalicia a favor la C. María Guadalupe Siller Alcocer.

SEGUNDO. Que conforme a lo acordado por la Diputación Permanente del Congreso, dicho expediente se turnó a la Comisión de Finanzas para su estudio y dictamen; y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión es competente para emitir el presente dictamen, tanto por acuerdo de la Presidencia de la Mesa Directiva, como por lo dispuesto en los artículos 104, 144 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. El Ejecutivo plantea ante esa Honorable Legislatura una sentida situación: mujeres quienes prestaron por largo tiempo sus servicios en apoyo de las funciones del Gobierno del Estado y que hoy por sus propias circunstancias, se encuentran en situación de vulnerabilidad.

TERCERO. La señora María Guadalupe Siller Alcocer se desempeño en diversos cargos dentro de la Administración Pública Estatal, durante más de 30 años, tiempo en el que cumplió con responsabilidad y disciplina laboral los cargos que le fueron encomendados y por lo cual recibió diversos reconocimientos de distintos ejecutivos estatales.

CUARTO.  Al día de hoy, por diversas circunstancias, no le fue posible disfrutar de una pensión digna y decorosa que le permita pasar sus días de su vida con tranquilidad, aunado a eso, enfrenta serios problemas económicos que le impiden solventar no solo la manutención de su hijo quien aún se encuentra en su preparación académica, sino también para la satisfacción de necesidades básicas como son los alimentos y, en su caso médicos. Por lo que solicitó a este Ejecutivo a mi cargo, gestionar, ante esa Honorable Legislatura, el otorgamiento de una pensión vitalicia en virtud a sus servicios prestados al Gobierno del Estado durante la mayor parte de su vida y a la situación por la que ella y su familia atraviesan.

QUINTO.  Siendo compromiso prioritario de la Administración Pública, ofrecer condiciones que tiendan a elevar la calidad de vida de quienes laboraron en el Gobierno del Estado, el Ejecutivo considera un acto de justicia social, proponer a esa Honorable Legislatura se otorgue una pensión vitalicia a la Señora  María Guadalupe Siller Alcocer, por lo que me permito someter para su estudio, discusión y, en su caso aprobación, el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que otorgue una pensión vitalicia a la Señora María Guadalupe Siller Alcocer, por la cantidad de $6,683.00 (SEIS MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y TRES PESOS 00/100 MN) netos mensuales.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza al Ejecutivo Estatal para que la pensión a que se alude en el artículo anterior, sea incrementada de acuerdo y en proporción al porcentaje de aumento que en el futuro se autorice para los trabajadores al servicio del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO TERCERO. La pensión a que se hace mención en el presente decreto, será pagada a la Señora María Guadalupe Siller Alcocer, por la Secretaría de Finanzas de la Administración Pública Estatal, con cargo a la partida correspondiente del Presupuesto de Egresos del Estado.

ARTÍCULO CUARTO. La pensión a que se refiere el presente decreto será incompatible con cualquiera otra que otorgue el Gobierno del Estado, por lo que en caso contrario, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo.

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. En caso de fallecimiento de la Señora María Guadalupe Siller Alcocer, la pensión vitalicia que se otorga mediante este decreto, automáticamente se continuará otorgando en su caso de que le sobreviva, a su al Señor Mario Alberto Almaguer Arredondo, hasta su fallecimiento. Por lo tanto, la Secretaría de Finanzas deberá realizar los procedimientos administrativos, contables y financieros que correspondan para proceder a otorgar la pensión correspondiente conforme a la partida presupuestal respectiva en los términos previstos por este decreto.

TERCERO. Para los efectos de lo dispuesto en este decreto, la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado deberá establecer los mecanismos necesarios para verificar con la periodicidad que estime conveniente que el beneficiario de la pensión que se otorga en este decreto no haya fallecido y, en su caso de ser así, proceder conforme lo dispuesto en el artículo anterior.

CUARTO. En caso de fallecimiento de la Señora María Guadalupe Siller Alcocer, así como de su cónyuge el Señor Mario Alberto Almaguer Arredondo, se procederá a la cancelación definitiva de la pensión prevista de este decreto.
QUINTO.  Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio enviado por el Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público dos bienes inmuebles, la primera con una superficie de 4,761.00 m2, y la segunda con una superficie de 2,482.00 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Monte Real” de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito al Gobierno del Estado para ser destinados a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado para la construcción de una Escuela de nivel primaria y nivel preescolar.
RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 5 de agosto de 2008, se dio cuenta del oficio enviado por el Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público dos bienes inmuebles, la primera con una superficie de 4,761.00 m2, y la segunda con una superficie de 2,482.00 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Monte Real” de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito al Gobierno del Estado para ser destinados a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado para la construcción de una Escuela de nivel primaria y nivel preescolar.
SEGUNDO. Que por acuerdo del Presidente de la Mesa Directiva de la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el Artículo 102, fracción II, numeral 2 del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal.

SEGUNDO. Que, así mismo, el segundo párrafo del Artículo 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, dispone que los bienes del dominio público sólo podrán ser enajenados mediante el acuerdo de autorización de las dos terceras partes de los miembros del ayuntamiento, previo decreto de desincorporación dictado por el Congreso del Estado y conforme a las disposiciones aplicables.

TERCERO. Que, entre los casos en que procede la autorización para enajenar bienes inmuebles del dominio público municipal, se señala el correspondiente a la disposición de los mismos, para destinarlos al fomento de la vivienda, regularización de la tenencia de la tierra o cualesquiera otra necesidad de interés público.    

CUARTO. Que, de las constancias que obran en el expediente, se acompaña copia certificada de acta de cabildo de fecha 13 de mayo de 2008, mediante la cual se aprobó por unanimidad desincorporar del dominio público dos bienes inmuebles, la primera con una superficie de 4,761.00 m2, y la segunda con una superficie de 2,482.00 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Monte Real” de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito al Gobierno del Estado para ser destinados a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado para la construcción de una Escuela de nivel primaria y nivel preescolar, las cuales se describen a continuación;

Área municipal con una superficie de 4,761.00 m2, para la construcción de una Escuela de nivel primaria, cuenta con las siguientes medidas y colindancias;

Al Nororiente:
mide  73.00 metros y colinda con Lote 2 de la misma manzana.

Al Surponiente:
mide en línea quebrada en 38.00 metros, 35 metros y 35 metros y colinda con Avenida del Pedregal y con Lote 3 de la misma manzana (Plazoleta).

Al Norponiente:
mide 47.00 metros y colinda con calle de la Cantera.

Al Suroriente:
mide  82.00 metros y colinda con Avenida Barranco.

Área municipal con una superficie de 2,482.00 m2, para la construcción de una Escuela de nivel preescolar, cuenta con las siguientes medidas y colindancias;

Al Nororiente:
mide  73.00 metros y colinda con Avenida del Peñon.

Al Surponiente:
mide 73.00 metros y colinda con Lote 1 de la misma manzana.

Al Norponiente:
mide 34.00 metros y colinda con calle de la Cantera.

Al Surponiente:
mide  34.00 metros y colinda con Avenida Barranco.

Dichos bienes inmuebles se encuentran inscritos ante el Registro Público de la Propiedad bajo la Partida 4, Libro 1, Sección I, de fecha 13 de octubre del 2006.

QUINTO.  El objeto es la construcción de Escuela de nivel Preescolar y nivel Primaria.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, y toda vez que se advierte que el municipio de Torreón, Coahuila, ha cubierto los requisitos, para la procedencia de la desincorporación de la superficie en mención, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila, para desincorporar del dominio público dos bienes inmuebles, la primera con una superficie de 4,761.00 m2, y la segunda con una superficie de 2,482.00 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Monte Real” de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito al Gobierno del Estado para ser destinados a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado para la construcción de una Escuela de nivel primaria y nivel preescolar, las cuales se describen a continuación;

Área municipal con una superficie de 4,761.00 m2, para la construcción de una Escuela Educativo de nivel primaria, cuenta con las siguientes medidas y colindancias;

Al Nororiente:
mide  73.00 metros y colinda con Lote 2 de la misma manzana.

Al Surponiente:
mide en línea quebrada en 38.00 metros, 35 metros y 35 metros y colinda con Avenida del Pedregal y con Lote 3 de la misma manzana (Plazoleta).

Al Norponiente:
mide 47.00 metros y colinda con calle de la Cantera.

Al Suroriente:
mide  82.00 metros y colinda con Avenida Barranco.

Área municipal con una superficie de 2,482.00 m2, para la construcción de una Escuela de nivel preescolar, cuenta con las siguientes medidas y colindancias;

Al Nororiente:
mide  73.00 metros y colinda con Avenida del Peñon.

Al Surponiente:
mide 73.00 metros y colinda con Lote 1 de la misma manzana.

Al Norponiente:
mide 34.00 metros y colinda con calle de la Cantera.

Al Surponiente:
mide  34.00 metros y colinda con Avenida Barranco.

Dichos bienes inmuebles se encuentran inscritos ante el Registro Público de la Propiedad bajo la Partida 4, Libro 1, Sección I, de fecha 13 de octubre del 2006.

ARTÍCULO SEGUNDO. La condición a que expresamente se sujeta la donación, consiste en efectivamente se construyan una Escuela de nivel preescolar y primaria respectivamente, que para el caso de darles un uso distinto a lo estipulado por ese solo hecho automáticamente se revertirá al patrimonio Municipal junto con todos sus accesorios y sin ninguna responsabilidad para el R. Ayuntamiento.

ARTÍCULO TERCERO. Para que el municipio pueda disponer de este bien inmueble, y cumplir con lo que se dispone en el artículo que antecede, el ayuntamiento, conforme a lo que señalan los artículos 273 y 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, acordará las formalidades que deberán satisfacerse y establecerá un plazo cierto y determinado para su formalización.

Así mismo, dentro de los cinco días hábiles siguientes de haber dictado la resolución correspondiente, deberá enviar ésta al Congreso del Estado, para que se resuelva sobre la validez o invalidez del acuerdo, por lo que el ayuntamiento no podrá formalizar la operación hasta en tanto este Congreso declare la validez de la misma y quede firme dicha resolución. 

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO.-  Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio enviado por el Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público tres bienes inmuebles, la primera con una superficie de 2,165.10 m2, la segunda con una superficie de 5,008.58 m2, y la tercera con una superficie de 6,411.90 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Anna” de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito al Gobierno del Estado para ser destinados a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado para la construcción de Escuelas de nivel preescolar, primaria y secundaria.
RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 5 de agosto de 2008, se dio cuenta del oficio enviado por el Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público tres bienes inmuebles, la primera con una superficie de 2,165.10 m2, la segunda con una superficie de 5,008.58 m2, y la tercera con una superficie de 6,411.90 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Anna” de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito al Gobierno del Estado para ser destinados a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado para la construcción de Escuelas de nivel preescolar, primaria y secundaria.
SEGUNDO. Que por acuerdo del Presidente de la Mesa Directiva de la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;
CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el Artículo 102, fracción II, numeral 2 del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal.

SEGUNDO. Que, así mismo, el segundo párrafo del Artículo 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, dispone que los bienes del dominio público sólo podrán ser enajenados mediante el acuerdo de autorización de las dos terceras partes de los miembros del ayuntamiento, previo decreto de desincorporación dictado por el Congreso del Estado y conforme a las disposiciones aplicables.

TERCERO. Que, entre los casos en que procede la autorización para enajenar bienes inmuebles del dominio público municipal, se señala el correspondiente a la disposición de los mismos, para destinarlos al fomento de la vivienda, regularización de la tenencia de la tierra o cualesquiera otra necesidad de interés público.    

CUARTO. Que, de las constancias que obran en el expediente, se acompaña copia certificada de acta de cabildo de fecha 13 de mayo de 2008, mediante la cual se aprobó por unanimidad desincorporar del dominio público tres bienes inmuebles, la primera con una superficie de 2,165.10 m2, la segunda con una superficie de 5,008.58 m2, y la tercera con una superficie de 6,411.90 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Anna” de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito al Gobierno del Estado para ser destinados a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado para la construcción de Escuelas de nivel preescolar, primaria y secundaria, las cuales se describen a continuación;

Área municipal identificada como la manzana 43, con una superficie de 2,165.10 m2, para la construcción de una Escuela de nivel preescolar, cuenta con las siguientes medidas y colindancias;

Al Noreste:

mide  85.48 metros y colinda con calle Gisela.

Al Noroeste:
mide 8.80 metros y colinda con lote 13 de la manzana 44, 6.47 metros mas una línea curva de 29.82 metros con un radio de 19.00 metros mas 5.90 metros con calle Fernanda, 24.00 metros con lotes 13 y 26 de la manzana 42.

Al Sureste:

mide 4.90 metros y colinda con circuito Anna.

Al Sur:
mide 80.06 metros y colinda con Circuito Anna.

Área municipal identificada como la manzana 35-A, con una superficie de 5,008.58 m2, para la construcción de una Escuela de nivel primaria, cuenta con las siguientes medidas y colindancias;

Al Nororiente:
mide  37.01 y 79.92 metros y colinda con Blvd. Anna.

Al Sur:
en línea mixta mide 12.99 metros; 20.28 metros; 42.74 metros; 25.76 metros y 22.46 metros y colinda con Cerrada Isabel y fracción sur de la misma manzana.

Al Norponiente:
mide 73.00 metros y colinda con Calzada Lilia.

Área municipal identificada como la manzana 26, con una superficie de 6,411.90 m2, para la construcción de una Escuela de nivel secundaria, cuenta con las siguientes medidas y colindancias;

Al Norte:

mide  5.00 metros y colinda con Circuito Anna.

Al Noreste:

mide 149.00 metros y colinda con Circuito Anna.

Al Suroeste:
mide 123.75 metros y colinda con Avenida Regina.

Al Noroeste:
mide 94.99 metros y colinda con Calzada Luisa.

Al Sureste:

mide  5.00 metros y colinda con Circuito Anna.

Dichos bienes inmuebles se encuentran inscritos ante el Registro Público de la Propiedad bajo la Partida 41450, Libro 415, Sección I, de Fecha 29 de Abril de 2005.

QUINTO.  El objeto es la construcción de Escuelas de nivel Preescolar, Primaria y Secundaria.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, y toda vez que se advierte que el municipio de Torreón, Coahuila, ha cubierto los requisitos, para la procedencia de la desincorporación de la superficie en mención, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila, para desincorporar del dominio público tres bienes inmuebles, la primera con una superficie de 2,165.10 m2, la segunda con una superficie de 5,008.58 m2, y la tercera con una superficie de 6,411.90 m2, ubicados en el Fraccionamiento “Anna” de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito al Gobierno del Estado para ser destinados a la Secretaría de Educación y Cultura del Estado para la construcción de Escuelas de nivel preescolar, primaria y secundaria, las cuales se describen a continuación;

Área municipal identificada como la manzana 43, con una superficie de 2,165.10 m2, para la construcción de una Escuela de nivel preescolar, cuenta con las siguientes medidas y colindancias;

Al Noreste:

mide  85.48 metros y colinda con calle Gisela.

Al Noroeste:

mide 8.80 metros y colinda con lote 13 de la manzana 44, 6.47 metros mas una línea curva de 29.82 metros con un radio de 19.00 metros mas 5.90 metros con calle Fernanda, 24.00 metros con lotes 13 y 26 de la manzana 42.

Al Sureste:

mide 4.90 metros y colinda con circuito Anna.

Al Sur:
mide 80.06 metros y colinda con Circuito Anna.

Área municipal identificada como la manzana 35-A, con una superficie de 5,008.58 m2, para la construcción de una Escuela de nivel primaria, cuenta con las siguientes medidas y colindancias;

Al Nororiente:
mide  37.01 y 79.92 metros y colinda con Blvd. Anna.

Al Sur:
en línea mixta mide 12.99 metros; 20.28 metros; 42.74 metros; 25.76 metros y 22.46 metros y colinda con Cerrada Isabel y fracción sur de la misma manzana.

Al Norponiente:
mide 73.00 metros y colinda con Calzada Lilia.

Área municipal identificada como la manzana 26, con una superficie de 6,411.90 m2, para la construcción de una Escuela de nivel secundaria, cuenta con las siguientes medidas y colindancias;

Al Norte:

mide  5.00 metros y colinda con Circuito Anna.

Al Noreste:

mide 149.00 metros y colinda con Circuito Anna.

Al Suroeste:
mide 123.75 metros y colinda con Avenida Regina.

Al Noroeste:
mide 94.99 metros y colinda con Calzada Luisa.

Al Sureste:

mide  5.00 metros y colinda con Circuito Anna.

Dichos bienes inmuebles se encuentran inscritos ante el Registro Público de la Propiedad bajo la Partida 41450, Libro 415, Sección I, de Fecha 29 de Abril de 2005.

ARTÍCULO SEGUNDO. La condición a que expresamente se sujeta la donación, consiste en efectivamente se construyan Escuelas de nivel preescolar, primaria y secundaria respectivamente, que para el caso de darles un uso distinto a lo estipulado por ese solo hecho automáticamente se revertirá al patrimonio Municipal junto con todos sus accesorios y sin ninguna responsabilidad para el R. Ayuntamiento.

ARTÍCULO TERCERO. Para que el municipio pueda disponer de este bien inmueble, y cumplir con lo que se dispone en el artículo que antecede, el ayuntamiento, conforme a lo que señalan los artículos 273 y 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, acordará las formalidades que deberán satisfacerse y establecerá un plazo cierto y determinado para su formalización.

Así mismo, dentro de los cinco días hábiles siguientes de haber dictado la resolución correspondiente, deberá enviar ésta al Congreso del Estado, para que se resuelva sobre la validez o invalidez del acuerdo, por lo que el ayuntamiento no podrá formalizar la operación hasta en tanto este Congreso declare la validez de la misma y quede firme dicha resolución. 

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO.-  Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 8 de octubre de 2008.
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio enviado por el Presidente Municipal de Saltillo, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público una superficie total de 8,882.39 m2., ubicada en la colonia Gustavo Espinoza Mireles de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito a favor del  Sindicato de Trabajadores de la Secretaría de Agricultura y Recursos Hidráulicos, Delegación Saltillo, Sección 56, con el objeto de que se construya su edificio social para los trabajadores del Sindicato de la Secretaría.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 8 de julio de 2008, se dio cuenta del oficio enviado por el Presidente Municipal de Saltillo, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público una superficie total de 8,882.39 m2., ubicada en la colonia Gustavo Espinoza Mireles de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito a favor del  Sindicato de Trabajadores de la Secretaría de Agricultura y Recursos Hidráulicos, Delegación Saltillo, Sección 56, con el objeto de que se construya su edificio social para los trabajadores del Sindicato de la Secretaría.

SEGUNDO. Que por acuerdo del Presidente de la Mesa Directiva de la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;
CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el Artículo 102, fracción II, numeral 2 del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal.

SEGUNDO. Que, así mismo, el segundo párrafo del Artículo 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, dispone que los bienes del dominio público sólo podrán ser enajenados mediante el acuerdo de autorización de las dos terceras partes de los miembros del ayuntamiento, previo decreto de desincorporación dictado por el Congreso del Estado y conforme a las disposiciones aplicables.

TERCERO. Que, entre los casos en que procede la autorización para enajenar bienes inmuebles del dominio público municipal, se señala el correspondiente a la disposición de los mismos, para destinarlos al fomento de la vivienda, regularización de la tenencia de la tierra o cualesquiera otra necesidad de interés público.    

CUARTO. Que, de las constancias que obran en el expediente, se acompaña copia certificada de acta de cabildo de fecha 28 de octubre de 1980, mediante la cual se aprobó desincorporar del dominio público una superficie total de 8,882.39 m2., ubicada en la colonia Gustavo Espinoza Mireles de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito a favor del Sindicato de Trabajadores de la Secretaría de Agricultura y Recursos Hidráulicos, Delegación Saltillo, Sección 56, con el objeto de que se construya su edificio social para los trabajadores del Sindicato de la Secretaría.

Superficie de 8,882.39 m2., con las siguiente medidas y colindancias;

Al Norte:
mide   57.70 metros y colinda con la prolongación Pablo L. Sidar.

Al Sur:
mide   66.20 metros y colinda con calle Mario López Portillo.

Al Oriente:
mide  146.75 metros y colinda con propiedad municipal.

Al Poniente:
mide  140.00 metros y colinda con calle Rancho de Peña.

QUINTO.  El objeto es la construcción de un edificio social para los trabajadores del Sindicato de la Secretaría.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, y toda vez que se advierte que el municipio de Saltillo, Coahuila, ha cubierto los requisitos, para la procedencia de la desincorporación de la superficie en mención, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Saltillo, Coahuila, para desincorporar del dominio público una superficie total de 8,882.39 m2., ubicada en la colonia “Gustavo Espinoza Mireles” de esa ciudad, con el fin de enajenarla a título gratuito a favor del Sindicato de Trabajadores de la Secretaría de Agricultura y Recursos Hidráulicos, Delegación Saltillo, Sección 56, con el objeto de que se construya su edificio social para los trabajadores del Sindicato de la Secretaría.

Superficie de 8,882.39 m2., con las siguiente medidas y colindancias;

Al Norte:
mide   57.70 metros y colinda con la prolongación Pablo L. Sidar.

Al Sur:
mide   66.20 metros y colinda con calle Mario López Portillo.

Al Oriente:
mide  146.75 metros y colinda con propiedad municipal.

Al Poniente:
mide  140.00 metros y colinda con calle Rancho de Peña.

ARTÍCULO SEGUNDO. El destino de este inmueble deberá ser única y exclusivamente el señalado en el acuerdo anterior.

ARTÍCULO TERCERO. Para que el municipio pueda disponer de este bien inmueble, y cumplir con lo que se dispone en el artículo que antecede, el ayuntamiento, conforme a lo que señalan los artículos 273 y 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, acordará las formalidades que deberán satisfacerse y establecerá un plazo cierto y determinado para su formalización.

Así mismo, dentro de los cinco días hábiles siguientes de haber dictado la resolución correspondiente, deberá enviar ésta al Congreso del Estado, para que se resuelva sobre la validez o invalidez del acuerdo, por lo que el ayuntamiento no podrá formalizar la operación hasta en tanto este Congreso declare la validez de la misma y quede firme dicha resolución. 

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO.-  Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 8 de octubre de 2008.
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio del Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 3,590.00 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Año 2000” de esa ciudad a favor de la Parroquia “Cristo Rey”, con el objeto continuar con el trámite legal para escriturar, el cual fue desincorporado con Decreto número 556 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el 1 de octubre de 2008, se recibió un oficio del Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, para que se declare la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 3,590.00 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Año 2000” de esa ciudad a favor de la Parroquia “Cristo Rey”, con el objeto continuar con el trámite legal para escriturar, el cual fue desincorporado con Decreto número 556 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

SEGUNDO. Que por acuerdo por el Pleno del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta Comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el artículo 102, fracción II, inciso 2, del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal. 

SEGUNDO. Que, en cumplimiento con lo que señalan los artículos 273 y 278 del Código Financiero para los municipios del Estado, el ayuntamiento envía certificación de acta de la sesión de cabildo de fecha 18 de septiembre de 2008, en la que se contiene la autorización por unanimidad, para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 3,590.00 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Año 2000” de esa ciudad a favor de la Parroquia “Cristo Rey”, con el objeto continuar con el trámite legal para escriturar, el cual fue desincorporado con Decreto número 556 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

Superficie de 3,590.00 m2, cuentas con las siguientes medidas  y colindancias:

Al Norte:
mide 71.80 metros y colinda con propiedad municipal.

Al Sur:
mide 71.80 metros y colinda con Calle Olmo.

Al Oriente:
mide 50.00 metros y colinda con Calle Ahuehuete.

Al Poniente:
mide 50.00 metros y colinda con Calle Framboyan.

Dicho inmueble se encuentra inscrito en el Registro Público de Piedras Negras, Coahuila, bajo la Partida 11559, Tomo B, Foja 52, Libro 25, Sección I de Fecha 26 de marzo de 2002, a favor del Ayuntamiento de Piedras Negras, con una superficie de 8,723.70 m2, la cual ampara la superficie a donar.

TERCERO. El objeto es continuar con el trámite legal para escriturar.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO 

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza a validar el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Piedras Negras, Coahuila para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 3,590.00 m2, ubicado en el Fraccionamiento “Año 2000” de esa ciudad a favor de la Parroquia “Cristo Rey”, con el objeto continuar con el trámite legal para escriturar, el cual fue desincorporado con Decreto número 556 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

Superficie de 3,590.00 m2, cuentas con las siguientes medidas  y colindancias:

Al Norte:
mide 71.80 metros y colinda con propiedad municipal.

Al Sur:
mide 71.80 metros y colinda con Calle Olmo.

Al Oriente:
mide 50.00 metros y colinda con Calle Ahuehuete.

Al Poniente:
mide 50.00 metros y colinda con Calle Framboyan.

Dicho inmueble se encuentra inscrito en el Registro Público de Piedras Negras, Coahuila, bajo la Partida 11559, Tomo B, Foja 52, Libro 25, Sección I de Fecha 26 de marzo de 2002, a favor del Ayuntamiento de Piedras Negras, con una superficie de 8,723.70 m2, la cual ampara la superficie a donar.

ARTÍCULO SEGUNDO. El Ayuntamiento del Municipio de Piedras Negras, Coahuila por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO TERCERO.  En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza, en el periodo de la administración municipal 2006 - 2009, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a enajenación del citado inmueble.

ARTÍCULO CUARTO. Los gastos de escrituración y registro que se originen de la operación que mediante este decreto se valida, correrán a cargo del beneficiario.

ARTÍCULO QUINTO. El presente decreto deberá insertarse en la escritura correspondiente.
TRANSITORIO

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio del Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 1,199.88 m2, ubicado en la colonia “Presidentes1” de esa ciudad a favor del Instituto Nacional de Migración, con el objeto de construir una Estación Migratoria, el cual fue desincorporado mediante Decreto número 557 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el 1 de octubre de 2008, se recibió un oficio del Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, para que se declare la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 1,199.88 m2, ubicado en la colonia “Presidentes1” de esa ciudad a favor del Instituto Nacional de Migración, con el objeto de construir una Estación Migratoria, el cual fue desincorporado mediante Decreto número 557 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

SEGUNDO. Que por acuerdo por el Pleno del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta Comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el artículo 102, fracción II, inciso 2, del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal. 

SEGUNDO. Que, en cumplimiento con lo que señalan los artículos 273 y 278 del Código Financiero para los municipios del Estado, el ayuntamiento envía certificación de acta de la sesión de cabildo de fecha 18 de septiembre de 2008, en la que se contiene la autorización por unanimidad, para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 1,199.88 m2, ubicado en la colonia “Presidentes1” de esa ciudad a favor del Instituto Nacional de Migración, con el objeto de construir una Estación Migratoria, el cual fue desincorporado mediante Decreto número 557 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

Superficie de 1,199.88 m2, cuentas con las siguientes medidas  y colindancias:

Al Norte:
mide 30.30 metros y colinda con propiedad municipal.

Al Sur:
mide 30.30 metros y colinda con propiedad privada.

Al Oriente:
mide 39.60 metros y colinda con Calle Juan Álvarez.

Al Poniente:
mide 39.60 metros y colinda con propiedad municipal.

Dicho inmueble se encuentra inscrito en el Registro Público de Piedras Negras, Coahuila, bajo la Partida 34816, Foja 148, Vta. Libro 1, Tomo 99, de Fecha 21 de mayo de 1963, a favor del Ayuntamiento de Piedras Negras, con una superficie de 8-25-00 has, la cual ampara la superficie a donar de 1,199.88 m2.

TERCERO. El objeto es la construcción de una Estación Migratoria.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO 

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza a validar el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Piedras Negras, Coahuila para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 1,199.88 m2, ubicado en la colonia “Presidentes1” de esa ciudad a favor del Instituto Nacional de Migración, con el objeto de construir una Estación Migratoria, el cual fue desincorporado mediante Decreto número 557 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

Superficie de 1,199.88 m2, cuentas con las siguientes medidas  y colindancias:

Al Norte:
mide 30.30 metros y colinda con propiedad municipal.

Al Sur:
mide 30.30 metros y colinda con propiedad privada.

Al Oriente:
mide 39.60 metros y colinda con Calle Juan Álvarez.

Al Poniente:
mide 39.60 metros y colinda con propiedad municipal.

Dicho inmueble se encuentra inscrito en el Registro Público de Piedras Negras, Coahuila, bajo la Partida 34816, Foja 148, Vta. Libro 1, Tomo 99, de Fecha 21 de mayo de 1963, a favor del Ayuntamiento de Piedras Negras, con una superficie de 8-25-00 has, la cual ampara la superficie a donar de 1,199.88 m2.

ARTÍCULO SEGUNDO. El Ayuntamiento del Municipio de Piedras Negras, Coahuila por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO TERCERO.  En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza, en el periodo de la administración municipal 2006 - 2009, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a enajenación del citado inmueble.

ARTÍCULO CUARTO. Los gastos de escrituración y registro que se originen de la operación que mediante este decreto se valida, correrán a cargo del beneficiario.

ARTÍCULO QUINTO. El presente decreto deberá insertarse en la escritura correspondiente.
TRANSITORIO

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio del Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 1,200.00 m2, ubicado en la colonia “El Cenizo” de esa ciudad a favor del “Centro Cultural Restauración A.C.”, con el objeto de construir un Centro Comunitario, el cual fue desincorporado mediante Decreto número 558 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el 1 de octubre de 2008, se recibió un oficio del Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, para que se declare la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 1,200.00 m2, ubicado en la colonia “El Cenizo” de esa ciudad a favor del “Centro Cultural Restauración A.C.”, con el objeto de construir un Centro Comunitario, el cual fue desincorporado mediante Decreto número 558 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

SEGUNDO. Que por acuerdo por el Pleno del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta Comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el artículo 102, fracción II, inciso 2, del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal. 

SEGUNDO. Que, en cumplimiento con lo que señalan los artículos 273 y 278 del Código Financiero para los municipios del Estado, el ayuntamiento envía certificación de acta de la sesión de cabildo de fecha 18 de septiembre de 2008, en la que se contiene la autorización por unanimidad, para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 1,200.00 m2, ubicado en la colonia “El Cenizo” de esa ciudad a favor del “Centro Cultural Restauración A.C.”, con el objeto de construir un Centro Comunitario, el cual fue desincorporado mediante Decreto número 558 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

Superficie de 1,200.00 m2, cuentas con las siguientes medidas  y colindancias:

Al Norte:
mide 30.00 metros y colinda con Calle General Víctor Bravo.

Al Sur:
mide 30.00 metros y colinda con Calle Patriotismo.

Al Oriente:
mide 40.00 metros y colinda con propiedad privada.

Al Poniente:
mide 40.00 metros y colinda con Calle Héroes de Chapultepec.

Dicho inmueble se encuentra inscrito bajo Escritura Pública Número 03, pasada ante la fé del Notario Público número catorce, en la ciudad de Piedras Negras, el Lic. Mario Héctor Jáuregui Padilla. 

TERCERO. El objeto es la construcción de un Centro Comunitario.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO 

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza a validar el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Piedras Negras, Coahuila para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 1,200.00 m2, ubicado en la colonia “El Cenizo” de esa ciudad a favor del “Centro Cultural Restauración A.C.”, con el objeto de construir un Centro Comunitario, el cual fue desincorporado mediante Decreto número 558 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

Superficie de 1,200.00 m2, cuentas con las siguientes medidas  y colindancias:

Al Norte:
mide 30.00 metros y colinda con Calle General Víctor Bravo.

Al Sur:
mide 30.00 metros y colinda con Calle Patriotismo.

Al Oriente:
mide 40.00 metros y colinda con propiedad privada.

Al Poniente:
mide 40.00 metros y colinda con Calle Héroes de Chapultepec.

Dicho inmueble se encuentra inscrito bajo Escritura Pública Número 03, pasada ante la fé del Notario Público número catorce, en la ciudad de Piedras Negras, el Lic. Mario Héctor Jáuregui Padilla. 

ARTÍCULO SEGUNDO. El Ayuntamiento del Municipio de Piedras Negras, Coahuila por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO TERCERO.  En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza, en el periodo de la administración municipal 2006 - 2009, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a enajenación del citado inmueble.

ARTÍCULO CUARTO. Los gastos de escrituración y registro que se originen de la operación que mediante este decreto se valida, correrán a cargo del beneficiario.

ARTÍCULO QUINTO. El presente decreto deberá insertarse en la escritura correspondiente.
TRANSITORIO

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio del Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, mediante el cual solicita la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 579.36 m2, ubicado en la colonia “Los Alamillos” de esa ciudad a favor de la Asociación Religiosa “Centro de Fe, Esperanza y Amor, A.R.” con el objeto de continuar con el trámite legal para su escrituración, el cual fue desincorporado mediante Decreto número 560 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el 1 de octubre de 2008, se recibió un oficio del Presidente Municipal de Piedras Negras, Coahuila, para que se declare la validación de un acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de dicho municipio, para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 579.36 m2, ubicado en la colonia “Los Alamillos” de esa ciudad a favor de la Asociación Religiosa “Centro de Fe, Esperanza y Amor, A.R.” con el objeto de continuar con el trámite legal para su escrituración, el cual fue desincorporado mediante Decreto número 560 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

SEGUNDO. Que por acuerdo por el Pleno del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta Comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el artículo 102, fracción II, inciso 2, del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal. 

SEGUNDO. Que, en cumplimiento con lo que señalan los artículos 273 y 278 del Código Financiero para los municipios del Estado, el ayuntamiento envía certificación de acta de la sesión de cabildo de fecha 18 de septiembre de 2008, en la que se contiene la autorización por unanimidad, para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 579.36 m2, ubicado en la colonia “Los Alamillos” de esa ciudad a favor de la Asociación Religiosa “Centro de Fe, Esperanza y Amor, A.R.” con el objeto de continuar con el trámite legal para su escrituración, el cual fue desincorporado mediante Decreto número 560 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

Superficie de 579.36 m2, cuentas con las siguientes medidas  y colindancias:

Al Norte:
mide 24.14 metros y colinda con propiedad municipal.

Al Sur:
mide 24.14 metros y colinda con Calle Juan de la Barrera.

Al Oriente:
mide 24.00 metros y colinda con Calle Oyamel.

Al Poniente:
mide 24.00 metros y colinda con propiedad privada.

Dicho inmueble se encuentra inscrito en el Registro Público de la ciudad de Piedras Negras, Coahuila, bajo la Partida 8110, Tomo B, Foja 236, Libro 17, Sección I, de Fecha 14 de Noviembre del 2000, a favor del Ayuntamiento de Piedras Negras, Coahuila, con una superficie total de 1,380.80 m2., de la cual ampara la superficie a donar.

TERCERO. El objeto es continuar con el trámite legal para escrituración.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO 

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza a validar el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Piedras Negras, Coahuila para enajenar a título gratuito un lote de terreno con una superficie de 579.36 m2, ubicado en la colonia “Los Alamillos” de esa ciudad a favor de la Asociación Religiosa “Centro de Fe, Esperanza y Amor, A.R.” con el objeto de continuar con el trámite legal para su escrituración, el cual fue desincorporado mediante Decreto número 560 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 22 de julio de 2008.

Superficie de 579.36 m2, cuentas con las siguientes medidas  y colindancias:

Al Norte:
mide 24.14 metros y colinda con propiedad municipal.

Al Sur:
mide 24.14 metros y colinda con Calle Juan de la Barrera.

Al Oriente:
mide 24.00 metros y colinda con Calle Oyamel.

Al Poniente:
mide 24.00 metros y colinda con propiedad privada.

Dicho inmueble se encuentra inscrito en el Registro Público de la ciudad de Piedras Negras, Coahuila, bajo la Partida 8110, Tomo B, Foja 236, Libro 17, Sección I, de Fecha 14 de Noviembre del 2000, a favor del Ayuntamiento de Piedras Negras, Coahuila, con una superficie total de 1,380.80 m2., de la cual ampara la superficie a donar.

ARTÍCULO SEGUNDO. El Ayuntamiento del Municipio de Piedras Negras, Coahuila por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO TERCERO.  En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza, en el periodo de la administración municipal 2006 - 2009, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a enajenación del citado inmueble.

ARTÍCULO CUARTO. Los gastos de escrituración y registro que se originen de la operación que mediante este decreto se valida, correrán a cargo del beneficiario.

ARTÍCULO QUINTO. El presente decreto deberá insertarse en la escritura correspondiente.

TRANSITORIO

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.
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DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, con relación al oficio enviado por el Presidente Municipal de Matamoros, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público una inmueble con una superficie de 4,071.59 m2., ubicado en el Fraccionamiento “Valle Hermoso” de esa ciudad, con el fin de enajenarlo a título gratuito a favor del Gobierno Federal, para ser destinado a la Secretaría de Gobernación, para uso de su Órgano desconcentrado, el Instituto Nacional de Migración. 

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso el día 2 de septiembre de 2008, se dio cuenta del oficio enviado por el Presidente Municipal de Matamoros, Coahuila, para que autorice a desincorporar del dominio público una inmueble con una superficie de 4,071.59 m2., ubicado en el Fraccionamiento “Valle Hermoso” de esa ciudad, con el fin de enajenarlo a título gratuito a favor del Gobierno Federal, para ser destinado a la Secretaría de Gobernación, para uso de su Órgano desconcentrado, el Instituto Nacional de Migración. 

SEGUNDO. Que por acuerdo del Presidente de la Mesa Directiva de la Diputación Permanente del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto por el Artículo 102, fracción II, numeral 2 del Código Municipal, los Ayuntamientos están facultados para acordar el destino o uso de los bienes muebles o inmuebles y de toda propiedad municipal.

SEGUNDO. Que, así mismo, el segundo párrafo del Artículo 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, dispone que los bienes del dominio público sólo podrán ser enajenados mediante el acuerdo de autorización de las dos terceras partes de los miembros del ayuntamiento, previo decreto de desincorporación dictado por el Congreso del Estado y conforme a las disposiciones aplicables.

TERCERO. Que, entre los casos en que procede la autorización para enajenar bienes inmuebles del dominio público municipal, se señala el correspondiente a la disposición de los mismos, para destinarlos al fomento de la vivienda, regularización de la tenencia de la tierra o cualesquiera otra necesidad de interés público.    

CUARTO. Que, de las constancias que obran en el expediente, se acompaña copia certificada de acta de cabildo de fecha 14 de junio de 2008, mediante la cual se aprobó por unanimidad, desincorporar un inmueble con una superficie de 4,071.59 m2., ubicado en el Fraccionamiento “Valle Hermoso” de esa ciudad, con el fin de enajenarlo a título gratuito a favor del Gobierno Federal, para ser destinado a la Secretaría de Gobernación, para uso de su Órgano desconcentrado, el Instituto Nacional de Migración. 

Superficie de 4,071.59  m2., con las siguiente medidas y colindancias;

Al Norte:
mide 52.30 metros y colinda con Lote # 005.

Al Sur:
mide 53.80 metros y colinda con Lote # 010.

Al Este:
mide 77.00 metros y colinda con Calzada Coahuila.

Al Oeste:
mide 76.50 metros y colinda con Blvd. del lago.

QUINTO.  El objeto de la desincorporación es para la construcción de una Estación Migratoria para uso del Instituto Nacional de Migración.

Por los motivos que se exponen en los considerandos que anteceden, y toda vez que se advierte que el municipio de Matamoros, Coahuila, ha cubierto los requisitos, para la procedencia de la desincorporación de la superficie en mención, esta Comisión somete a su consideración, para su discusión y en su caso aprobación el siguiente:

PROYECTO DE DECRETO

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Matamoros, Coahuila, para desincorporar del dominio público un inmueble con una superficie de 4,071.59 m2., ubicado en el Fraccionamiento “Valle Hermoso” de esa ciudad, con el fin de enajenarlo a título gratuito a favor del Gobierno Federal, para ser destinado a la Secretaría de Gobernación, para uso de su Órgano desconcentrado, el Instituto Nacional de Migración. 

Superficie de 4,071.59  m2., con las siguiente medidas y colindancias;

Al Norte:
mide 52.30 metros y colinda con Lote # 005.

Al Sur:
mide 53.80 metros y colinda con Lote # 010.

Al Este:
mide 77.00 metros y colinda con Calzada Coahuila.

Al Oeste:
mide 76.50 metros y colinda con Blvd. del lago.

Dicha superficie se encuentra inscrita en el Registro Público de la ciudad de Torreón, Coahuila, a favor del Ayuntamiento de Matamoros, Coahuila, bajo la Partida 441, Foja 29, Libro 38, Sección I, de Fecha 7 de Julio de 1999.

ARTÍCULO SEGUNDO.  El objeto de la desincorporación es para la construcción de una Estación Migratoria para uso del Instituto Nacional de Migración.

ARTÍCULO TERCERO. Para que el municipio pueda disponer de este bien inmueble, y cumplir con lo que se dispone en el artículo que antecede, el ayuntamiento, conforme a lo que señalan los artículos 273 y 276 del Código Financiero para los municipios del Estado, acordará las formalidades que deberán satisfacerse y establecerá un plazo cierto y determinado para su formalización.

Así mismo, dentro de los cinco días hábiles siguientes de haber dictado la resolución correspondiente, deberá enviar ésta al Congreso del Estado, para que se resuelva sobre la validez o invalidez del acuerdo, por lo que el ayuntamiento no podrá formalizar la operación hasta en tanto este Congreso declare la validez de la misma y quede firme dicha resolución. 

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO.-  Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, 8 de octubre de 2008.
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DICTAMEN DE LA COMISION DE DESARROLLO SOCIAL DE LA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, RESPECTO A LA PROPOSICION CON PUNTO DE ACUERDO SOBRE  “ENTREGA DE LAS VIVIENDAS CONSTRUIDAS Y TERMINADAS A LOS DERECHOSOS A FIN DE EVITAR INVASIONES DE LAS MISMAS”.  

Dictamen que emite la Comisión de Desarrollo Social de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila, respecto a la proposición con punto de acuerdo que sobre “entrega de las viviendas construidas y terminadas a los derechosos a fin de evitar invasiones de las mismas”, es presentada por el Diputado Alfredo Garza Castillo; y  

RESULTANDO

PRIMERO. Que en sesión celebrada por la Diputación Permanente del Congreso del Estado se trató lo relativo a una Proposición con Punto de Acuerdo, que fue turnada a la Comisión de Desarrollo Social para su dictamen correspondiente.

SEGUNDO. Que la proposición con punto de acuerdo se refiere a: “entrega de las viviendas construidas y terminadas a los derechosos a fin de evitar invasiones de las mismas”, y es presentada por el Diputado Alfredo Garza Castillo.

TERCERO. Que el punto de acuerdo pide: Que la presente proposición sea turnada a la Comisión de Desarrollo Social de esta H. Soberanía, a fin de que se emita el dictamen respectivo, previo análisis y estudio del punto de acuerdo presentado.

CUARTO. Que de la proposición con punto de acuerdo se desprende que Acuña es una ciudad cuya industria maquiladora atrae trabajadores de todas las entidades del país, mayoritariamente jóvenes que están en edad reproductiva y que es indispensable que aunado al reciente crecimiento de la población, logren satisfacer sus necesidades básicas de subsistencia y que obtengan los servicios urbanos básicos, en particular el de vivienda, ya que en Acuña no ha habido una política de vivienda que responda a la gran demanda de la población atraída por las fuentes de empleo que genera la industria maquiladora del lugar.

Que a pesar del alto movimiento de capital en la zona, debido a la actividad manufacturera, se está lejos de resolver las necesidades mínimas de vivienda para toda la población, lo que ha generado que se multipliquen los asentamientos irregulares de las familias de escasos recursos que encuentran en dicha invasión de predios y de viviendas la única forma de resolver su problema de casa habitación para sus hijos, y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que esta Comisión de Desarrollo Social es competente para conocer y resolver sobre los asuntos turnados por la Diputación Permanente, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 129, 133 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado.

SEGUNDO.  Que esta Comisión ha analizado con detenimiento la proposición con punto de acuerdo sometida a su consideración, allegándose de la información necesaria para su valoración y no encontrando impedimento alguno para dictaminar al respecto.

TERCERO. Que estando reunida en la Sala Plan de Guadalupe del Recinto Miguel Ramos Arizpe y encontrándose presentes la totalidad de sus integrantes, analiza los argumentos esgrimidos con motivo de la proposición con punto de acuerdo que fue turnada para dictaminarse conforme a derecho.

CUARTO. Que de lo analizado, la Comisión de Desarrollo Social, con fundamento en los artículos 133, 134, 135 y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila, 

ACUERDA

PRIMERO. Que el presente dictamen sea enviado al Presidente Municipal de Acuña, con la finalidad de que conforme a derecho, no permita asentamientos irregulares, cuyo beneficio será el crecimiento ordenado de dicha ciudad.

SEGUNDO. Que asimismo, este dictamen sea enviado a la Delegada del INFONAVIT en Coahuila, con el objeto de que dentro del ámbito de su competencia, vigile que la entrega de las casas sea hecha a sus legítimos propietarios, contribuyendo con ello a evitar invasiones que perjudican a quienes son beneficiarios.

Así lo acordaron y firman en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, los integrantes de la Comisión de Desarrollo Social, CC. Diputados:

ALFIO VEGA DE LA PEÑA

COORDINADOR 

JEANNE MARGARET SNYDELAAR HAARDWICKE

LETICIA RIVERA SOTO

KARLA GABRIELA GÓMEZ  MARTÍNEZ

ROMÁN ALBERTO CEPEDA GONZÁLEZ

SILVIA GUADALUPE GARZA GALVÁN

JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA

LORENZO DAVILA HERNANDEZ

VIRGILIO MALTOS LONG





































