Orden del día de la Sexta Sesión del Segundo Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Tercer Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado.
30 de Octubre de 2008.
1.- Lista de asistencia de los integrantes del Pleno del Congreso.
2.- Lectura, discusión y aprobación, en su caso, del orden del día propuesto para el desarrollo de esta sesión.
3.- Lectura del informe de correspondencia y documentación recibida por el Congreso del Estado.
4.- Lectura del informe sobre el trámite realizado respecto a las proposiciones con puntos de acuerdo que se presentaron en la sesión anterior.  
5.- Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.-
Dictamen presentado por la Comisión de Finanzas, con relación a una iniciativa de decreto, enviada por el Ejecutivo del Estado, mediante la cual se autoriza una ampliación al período de 10 años establecido en el Decreto 390, de fecha 22 de noviembre de 2002 y publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado No. 20, de fecha 11 de marzo de 2003, para quedar con fecha de término el día 31 de diciembre de 2025. 
6.- Elección del Presidente y Vicepresidentes de la Mesa Directiva, que estarán en funciones durante el segundo  mes del Segundo Período Ordinario de Sesiones, del Tercer Año de Ejercicio Constitucional, de la Quincuagésima Séptima Legislatura.  
7.- Clausura de la Sesión y citatorio para la próxima sesión.
DICTAMEN de la Comisión de Finanzas de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del  Estado, con relación a la Iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado de Coahuila, mediante la cual se autoriza al Gobierno del Estado una ampliación al período de 10 años referido en el Artículo Segundo del Decreto No. 390, de fecha 28 de Noviembre de 2002 y  publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado No. 20, de fecha 11 de Marzo de 2003, para quedar con fecha de término el día 31 de Diciembre del año 2025, siempre y cuando el Centro de Rehabilitación Infantil Teletón continúe operando en la ciudad de Saltillo, Coahuila.

RESULTANDO

PRIMERO. Fue turnado a esta Comisión, una Iniciativa de Decreto enviada por el Ejecutivo del Estado de Coahuila, mediante la cual se autoriza al Gobierno del Estado una ampliación al período de 10 años referido en el Artículo Segundo del Decreto No. 390, de fecha 28 de Noviembre de 2002 y  publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado No. 20, de fecha 11 de Marzo de 2003, para quedar con fecha de término el día 31 de Diciembre del año 2025, siempre y cuando el Centro de Rehabilitación Infantil Teletón continúe operando en la ciudad de Saltillo, Coahuila.

SEGUNDO. Que por acuerdo del Presidente del Pleno del Congreso se turnó dicha iniciativa a esta comisión, para su estudio y en su caso dictamen y;

C O N S I D E R A N D O 

PRIMERO.- Queda fuera de toda duda que las personas, sobre todo los niños, con alguna discapacidad física, merecen una atención y trato especial y prioritario, razón por la cual las acciones emprendidas por la sociedad civil en ese sentido, son esfuerzos que deben siempre ser reconocidos y reforzados con acciones gubernamentales.

SEGUNDO.- El Plan Estatal de Desarrollo 2006-2011, tiene como una de sus vertientes estratégicas, la Justicia Social para todos, dentro de la cual se considera como punto fundamental el constituirse como un Estado responsable de la población vulnerable y en riesgo, en particular de los niños con capacidades diferentes. 

Así, el mencionado Plan Estatal de Desarrollo determina como líneas de acción en este rubro, entre otras, las siguientes: 

• Trabajar para que los niños, las niñas, la juventud, personas adultas mayores y discapacitados tengan una mejor calidad de vida por medio de acciones coordinadas en prevención, educación, empleo y salud.

• Proporcionar apoyo a la familia de las personas con discapacidad y facilitarle información sobre la atención que requieran.

• Capacitar a la familia y al personal paramédico que tiene contacto temprano con los niños y niñas en la detección oportuna de la discapacidad y la rehabilitación adecuada.

• Fortalecer la integración familiar y social de los niños, las niñas y la juventud con discapacidad.

• Fomentar la participación de la familia en el cuidado de la persona con discapacidad severa.

• Fomentar la capacitación profesional.

• Promover ante el Congreso Local la expedición, reforma y adición de leyes y reglamentos sobre los derechos de las personas con discapacidad.

TERCERO. Es por ello que esta administración pública ha dirigido importantes esfuerzos con el objeto de mantener las condiciones propicias para que las instituciones y los centros de rehabilitación de apoyo a personas y sobre todo, niños con capacidades diferentes, operen de manera eficiente.

Entre los años de 2002 y 2003, la Fundación Teletón México A.C., gracias al apoyo del pueblo mexicano, construyó y equipó en esta ciudad capital, y opera desde entonces, un centro de atención, rehabilitación y diagnóstico para niños con capacidades diferentes (CRIT Coahuila), dirigida especialmente hacia familias de escasos recursos.

El esfuerzo llevado a cabo por el CRIT Coahuila ha sido de tal magnitud, que personas de otras entidades acuden a este centro de rehabilitación con el objeto atender a sus familiares que cuentan con alguna discapacidad.

Pero ese esfuerzo requiere de no sólo del apoyo de talentosos médicos, psicólogos, terapeutas, enfermeras y demás personal que labora en ese centro de rehabilitación, sino de recursos económicos para que todo eso se lleve a cabo, ya que los beneficios ahí recibidos incluyen servicios especializados de terapia física, ocupacional, de lenguaje, estimulación múltiple temprana, neuroterapia, psicología, integración social y escuela para padres, además del empleo de costosos y modernos aparatos de rehabilitación física y apoyos económicos para aquellos pequeños que necesitan de alguna cirugía.

Por esa razón, con fecha 11 de Marzo del 2003, fue publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado No. 20, el Decreto 390, expedido por ese H. Congreso Estatal, mediante el cual se autorizó al Ejecutivo del Estado a afectar anualmente, la cantidad de $20,000,000.00 (Veinte Millones de Pesos 00/100 M.N.) más las cantidades que resulten de la actualización que corresponda conforme al criterio del índice de precios al consumidor, en cumplimiento a las obligaciones que se deriven a su cargo de la celebración de los contratos que convenga con la Asociación Civil denominada Fundación Teletón México, por un plazo de 10 años contados a partir del día de su publicación.

A cinco años de distancia, el Gobierno de Coahuila ha cumplido a cabalidad con el compromiso contraído con esa noble institución, ya que cabe mencionar que este recurso aportado año con año, constituye el 80% del presupuesto del CRIT Coahuila, siendo el restante obtenido con base en eventos a beneficio y aportaciones económicas que generosamente aportan muchos coahuilenses a iniciativa de los directivos del propio centro.

Por esa razón, la Administración Pública, considera que este beneficio debe ser extendido en tiempo, de tal manera que asegure la buena marcha y continuidad del CRIT Coahuila no sólo hasta el año 2013, como lo marca el Decreto mencionado, sino hasta el año 2025, dando así oportunidad a sus directivos de buscar formas de allegarse más recursos sin el inconveniente del tiempo por el cual el Gobierno de Coahuila seguirá aportando lo que considera ya un derecho adquirido por los niños con capacidades diferentes que hacen uso de ese Centro de Rehabilitación. 

Para tal efecto, la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado, a través de la Comisión Técnica de Financiamiento, emitió el Dictamen de Viabilidad Financiera respectivo manifestando la factibilidad de seguir afectando futuros ejercicios fiscales, lo anterior en cumplimiento a lo dispuesto por el Artículo 36 de la Ley Reglamentaria del Presupuesto de Egresos del Estado de Coahuila.

Sin embargo, para que el Gobierno del Estado pueda extender el beneficio otorgado a través del Decreto mencionado hacia el CRIT Coahuila hasta el año 2025, es necesaria la autorización de esa H. Legislatura Estatal, por lo que, me permito someter para su estudio, resolución y, en su caso, aprobación de ese Honorable Congreso, el siguiente :

PROYECTO DE DECRETO 

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza una ampliación al período de 10 años referido en el Artículo Segundo del Decreto No. 390, de fecha 28 de Noviembre de 2002 y  publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado No. 20, de fecha 11 de Marzo de 2003, para quedar con fecha de término el día 31 de Diciembre del año 2025, siempre y cuando el Centro de Rehabilitación Infantil Teletón continúe operando en la ciudad de Saltillo, Coahuila.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que suscriba con la Asociación Civil denominada Fundación Teletón México, los contratos respectivos al amparo del presente Decreto.

ARTÍCULO TERCERO. Todas las demás disposiciones establecidas en el Decreto mencionado en el Artículo Primero seguirán surtiendo los mismos efectos hasta su término.

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO.  Este Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado y se dejan sin efecto las disposiciones que se opongan al mismo.

SEGUNDO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SALA de Comisiones del Congreso del Estado, en la ciudad de Saltillo, Coahuila, a 29 de octubre de 2008.
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