Orden del día de la Octava Sesión del Segundo Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Tercer Año de Ejercicio Constitucional de la Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado.
11 de Noviembre de 2008.
1.- Lista de asistencia de los integrantes del pleno del congreso.
2.- Lectura, discusión y aprobación, en su caso, del orden del día propuesto para el desarrollo de esta sesión.
3.- Toma de protesta de ley de la ciudadana María Albertina Villarreal Palma y del ciudadano Oscar Leobardo Villarreal Cantú, para que entren en funciones como Diputados de la Quincuagésima Séptima Legislatura, conforme a lo dispuesto en el artículo 45 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Coahuila.
4.- Lectura y aprobación de la minuta de la sesión anterior. 
5.- Lectura del informe de correspondencia y documentación recibida por el Congreso del Estado.
6.- Lectura del informe sobre el trámite realizado respecto a las proposiciones con puntos de acuerdo que se presentaron en la sesión anterior.  
7.- Iniciativas de Diputadas y Diputados:
A.- Primera lectura de una iniciativa de decreto, que reforma el artículo 7, fracción X, de la Ley Estatal de Educación, que tiene por objeto establecer condiciones que permitan el cuidado de la alimentación en los planteles educativos de nuestro Estado y fomentar la cultura del deporte en los educandos, planteada por el Diputado Julián Montoya de la Fuente, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional.
B.- Segunda lectura de una iniciativa con proyecto de decreto para crear la Ley que fija el Arancel para el cobro de honorarios de los abogados en el Estado de Coahuila, planteada por la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, conjuntamente con los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, Jorge Arturo Rosales Saade, Luis Gurza Jaidar, Luis Alberto Mendoza Balderas, José Ignacio Máynez Varela y José Francisco Cortés Lozano, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
8.- Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes en cartera:
A.- Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, con relación a una iniciativa de decreto, para crear la Ley del Instituto de investigación del agua para el Estado de Coahuila, planteada por la Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, conjuntamente con los Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, Jorge Arturo Rosales Saade, Luis Alberto Mendoza Balderas, Luis Gurza Jaidar, José Francisco Cortés Lozano y José Ignacio Máynez Varela, del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
B.- Dictamen presentado por las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Justicia, con relación a una iniciativa de reformas a la Ley General de Títulos y Operaciones de Crédito y a la Ley Federal de Protección al Consumidor, sobre “Protección de la economía familiar en las letras de cambio y pagarés firmados en blanco”,  planteada por el Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional.
9.-  Acuerdos de Comisiones:
A.- Acuerdo presentado por la Comisión de Hacienda y Cuenta Pública, que tiene por objeto dar a conocer al pleno del Congreso, la primera entrega del informe del resultado, efectuada por la Auditoría Superior del Estado, relativo a la revisión y fiscalización superior de la cuenta pública 2007.
10.- Propuesta de la Junta de Gobierno para el desarrollo de las comparecencias de los Secretarios del Gabinete Estatal y del Procurador General de Justicia del Estado, para el análisis del Tercer Informe de Gobierno del C. Gobernador del Estado
11.- Proposiciones de Grupos Parlamentarios y Diputados:
A.- Intervención del Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, para plantear una proposición con punto de acuerdo “A fin de incorporar la biblioteca del Congreso de Coahuila, a la Red Nacional de Bibliotecas Legislativas”.
De urgente y obvia resolución
B.- Intervención del Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, para plantear una proposición con punto de acuerdo que presenta conjuntamente con los Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Vicente Fox Quesada”, del Partido Acción Nacional,  “Con objeto de que esta soberanía, por conducto de la Comisión de Seguridad Pública, solicite al C. Segismundo Doguín Martínez, Subsecretario de Protección Civil de la entidad, información referente a las razones por las que no se ha procedido de inmediato a aplicar la Ley Estatal de Protección Civil de Coahuila, en el caso del arroyo “Las Víboras” de la colonia Lomas Verdes, mismo que fue tapado en uno de sus segmentos de modo ilegal por supuestos transportistas”.
De urgente y obvia resolución
C.- Intervención del Diputado Genaro Eduardo Fuantos Sánchez, del Grupo Parlamentario “General Felipe Angeles”, del Partido de la Revolución Democrática, para plantear una proposición con punto de acuerdo “En relación a que este Congreso del Estado de Coahuila, realice un atento exhorto a la Cámara de Diputados, a fin de manifestar nuestro total acuerdo con la investigación que se está realizando al fondo de aportaciones para la educación básica (FAEB)”.
De urgente y obvia resolución
12.- Agenda Política:
A.- Intervención Del Diputado Horacio de Jesús del Bosque Dávila, para dar lectura a un pronunciamiento que presenta conjuntamente con las Diputadas y Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “Jesús Reyes Heroles”, del Partido Revolucionario Institucional, sobre “El informe presentado por el Gobernador del Estado ante el Congreso, en relación al estado general que guarda la administración pública estatal, con relación a su tercer año de ejercicio constitucional”.
13.- Clausura de la Sesión y citatorio para la próxima sesión.
DICTAMEN de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura  del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, relativo a la Iniciativa de decreto, para crear la Ley del Instituto de Investigación del Agua para el Estado de Coahuila,  propuesta por la  C. Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, conjuntamente con los C. C. Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, Jorge Arturo  Rosales Saade, Luis Alberto Mendoza Balderas, Luis Gurza Jaidar, José Francisco Cortés Lozano y José Ignacio Máynez Varela, integrantes del Grupo Parlamentario “ Vicente Fox Quesada ”, del  Partido Acción Nacional, y,  

R E S U L T A N D O

PRIMERO.-  Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso  el día 14  de octubre de dos mil ocho, se acordó turnar a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, la  Iniciativa a que se ha hecho referencia.

SEGUNDO.- Que en cumplimiento de dicho acuerdo, se turnó a esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales la Iniciativa de decreto, para crear la Ley del Instituto de Investigación del Agua para el Estado de Coahuila,  propuesta por la  C. Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, conjuntamente con los C. C. Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, Jorge Arturo  Rosales Saade, Luis Alberto Mendoza Balderas, Luis Gurza Jaidar, José Francisco Cortés Lozano y José Ignacio Máynez Varela, integrantes del Grupo Parlamentario “ Vicente Fox Quesada ”, del  Partido Acción Nacional, y,  

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO.- Que esta Comisión, con fundamento en los artículos 93, 96, 97, 99 fracción I, 100 fracción I y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, es competente para emitir el presente dictamen.

SEGUNDO.- Que la Iniciativa de decreto, para crear la Ley del Instituto de Investigación del Agua para el Estado de Coahuila,  propuesta por la  C. Diputada Silvia Guadalupe Garza Galván, conjuntamente con los C. C. Diputados José Antonio Jacinto Pacheco, Jorge Arturo  Rosales Saade, Luis Alberto Mendoza Balderas, Luis Gurza Jaidar, José Francisco Cortés Lozano y José Ignacio Máynez Varela, integrantes del Grupo Parlamentario “ Vicente Fox Quesada ”, del  Partido Acción Nacional se basa en las consideraciones siguientes: 

“ Todos conocemos la importancia que tiene el agua en nuestro mundo; sabemos que cada día está más escasa, que voces por todo el mundo alertan sobre el impacto que la depredación del medio ambiente: la tala inmoderada, la desertificación, los sistemas de riego agrícola arcaicos y la falta de cuidado del vital líquido, tendrá sobre la civilización humana en el corto y mediano plazo. 

A todo lo anterior, debemos sumar el daño que genera el cambio climático mundial. Los problemas relacionados con el agua, se han tratado en esta tribuna en diversas ocasiones, tema que ha movido aprobar por unanimidad de todos los miembros de esta legislatura, las proposiciones con puntos de acuerdo y los dictámenes derivados de las mismas. Ello sirve para demostrar que, al menos en el tema ambiental, las coincidencias son amplias. En esta Legislatura, así como en otros Congresos estatales, y, en el H. Congreso de la Unión, el tema ambiental, y en especial el referente al agua, ha ocupado durante los últimos años una importante parte de su agenda legislativa. Es innegable que la preocupación es mucha, y las soluciones son complejas. Los problemas a enfrentar son entre otros: 

      A) La escasez del agua en todas sus formas: natural, entubada y de riego,

      B) La sobreexplotación de los mantos freáticos; 
C) La pérdida de líquido por fugas, sistemas de riego antiguos y evaporación; 

D) La falta de tecnología industrial, comercial y para casas-habitación que permita ahorrar agua en todos los procesos relacionados con las actividades de cada uno de estos espacios; 

E) La deforestación de bosques y selvas; 

F) La falta de tecnologías para el mejor y más eficiente de reaprovechamiento del agua residual o "aguas negras"; 

G) La falta de sistemas que permitan un amplio aprovechamiento del agua de lluvia; 

H) La falta de una cultura de cuidado, uso racional y preservación del agua, que realmente impacte positivamente en la población general; Y, 

1) La falta de recursos humanos y financieros encausados a la investigación científica y tecnológica relacionada con el agua, su cuidado, preservación y aprovechamiento sustentable. 

El calentamiento global Y los más recientes anuncios de científicos que afirman que el norte de México y suroeste de Estados Unidos tendrán dentro de 15 años una sequía permanente, son una señal de alerta para Coahuila, porque en una década y media habrá más calor y menos agua. 

Científicos publicaron en la Revista Science que en 15 años habrá sequía en el norte mexicano, incluido Coahuila, y el informe del Grupo Intergubernamental sobre el Cambio Climático de la ONU lo confirma. 

En Coahuila se utilizan mil 210 millones de metros cúbicos de agua superficial y mil 2872 millones de metros cúbicos subterránea. 

Hoy, más que nunca, se requiere invertir en la investigación científica y tecnológica del agua. El crear leyes que versen sobre su cuidado de forma impositiva, o que establezcan limitantes para quienes hacen uso irracional del vital líquido es necesario, pero no suficiente. Por otra parte, la investigación privada e independiente, suele ser poca, y se enfrenta a la apatía oficial, o a la falta de recursos financieros gubernamentales que la apoyen y promuevan. 

La Constitución General de la República establece lo siguiente:

Artículo 3°._ Todo individuo tiene derecho a recibir educación. El Estado -federación, estados, Distrito Federal y municipios-, impartirá educación preescolar, primaria y secundaria. La educación preescolar, primaria y la secundaria conforman la educación básica obligatoria. 

La educación que imparta el Estado tenderá a desarrollar armónicamente todas las facultades del ser humano y fomentará en él, a la vez, el amor a la Patria y la conciencia de la solidaridad internacional, en la independencia y en la justicia ....

I a IV. . .

V. Además de impartir la educación preescolar, primaria y secundaria señaladas en el primer párrafo, el Estado promoverá y atenderá todos los tipos y modalidades educativos -incluyendo la educación inicial y a la educación superior- necesarios para el desarrollo de la nación, apoyará la investigación científica y tecnológica, y alentará el fortalecimiento y difusión de nuestra cultura,. 

Por su parte, la Ley de Aguas Nacionales, dispone lo siguiente:

VI. La eficientización y modernización de los servicios de agua domésticos y públicos urbanos, para contribuir al mejoramiento de la salud y bienestar social, para mejorar la calidad y oportunidad en el servicio prestado, así como para contribuir a alcanzar la gestión integrada de los recursos hídricos; 

VII. El mejoramiento de la calidad de las aguas residuales, la prevención y control de su contaminación, la re circulación y el reúso de dichas aguas, así como la construcción y operación de obras de prevención, control y mitigación de la contaminación del agua, incluyendo plantas de tratamiento de aguas residuales; 

VIII. El establecimiento, en los términos de esta Ley, de distritos de riego, unidades de riego, distritos de temporal tecnificado y unidades de drenaje, así como la adquisición de las tierras y demás bienes inmuebles necesarios para integrar las zonas de riego o drenaje; 

Artículo 14 BIS 3. El Instituto Mexicano de Tecnología del Agua es un organismo público descentralizado sectorizado a "Ia Secretaría': que tiene por objeto, de acuerdo con su instrumento de creación y estatuto orgánico, realizar investigación, desarrollar, adaptar y transferir tecnología, prestar servicios tecnológicos y preparar recursos humanos calificados para el manejo, conservación y rehabilitación del agua y su entorno, a fin de contribuir al desarrollo sustentable. 

Las atribuciones del Instituto, para los fines de la presente Ley y sus reglamentos, son las siguientes:

Fracción XIV... Párrafo Último:

En materia de investigación científica, desarrollo tecnológico, fortalecimiento de las capacidades institucionales y formación de recursos humanos para el sector agua, podrán participar las instituciones académicas y de investigación vinculadas con el tema de agua y su gestión. 

El Instituto se apegará a lo dispuesto en la presente Ley y en sus reglamentos en materia de descentralización del sector agua, y favorecerá la participación de instituciones  académicas y de investigación del país en el cumplimiento de las atribuciones contenidas en este Artículo. 

En este orden de ideas, es necesario que en el Estado de Coahuila, podamos contar con un organismo o instituto que se encargue de promover, desarrollar y apoyar la investigación científica y tecnológica en materia hídrica estatal, organismo que contaría entre otras facultades, con las siguientes: 

I.- Desarrollar proyectos de investigación científica y tecnológica así como de educación y capacitación especializadas de interés para otras instituciones. 

II.- Brindar servicios especializados de laboratorio, de asesoría técnica y de elaboración de proyectos relacionados con el cuidado, uso y manejo sustentable del agua. 

III.- Promover la educación y la cultura en torno al agua que fomente en la sociedad la conciencia de que el líquido es un bien escaso que requiere del cuidado de su cantidad y calidad, así como de su aprovechamiento sustentable. 

IV.- Documentar, clasificar, archivar, sistematizar y proteger toda información relativa a la situación de los recursos hídricos en el Estado de Coahuila y sus municipios; esto independientemente de lo. que corresponda para tal caso a las dependencias federales. 

V.- Contribuir al desarrollo, difusión e implantación de aquellas tecnologías del agua que mejor se adapten a las condiciones del Estado de Coahuila.

VI.- Realizar los desarrollos tecnológicos que el sector productivo demande o que la Administración Pública Estatal considere necesarios. 

VII.- Hacer propuestas que contribuyan a la elaboración del Plan Estatal Hídrico.

VIII.- Impartir cursos de capacitación, diplomados, talleres y los que se acuerden en coordinación con la Secretaría de Educación y Cultura del Estado, con el objetivo de formar personas capacitadas para las distintas áreas del quehacer público estatal y municipal relacionado con el manejo, administración y cuidado del agua. Y; 

IX.- En forma unilateral y también coordinada, apoyar e incentivar toda investigación científica y tecnológica relacionada con los recursos hídricos. 

Analizando los dispositivos legales ya mencionados de la Carta Magna Federal, y de la Ley de Aguas Nacionales, podemos constatar que la facultad de realizar investigación científica y tecnológica no es exclusiva del gobierno federal; sino que los estados también pueden desempeñar estas actividades de forma autónoma y con recursos propios. 

Finalmente, podemos confirmar el deber que tiene el Estado de Coahuila, para: apoyar, invertir y estimular la investigación científica y tecnológica, en la Ley Ley (sic ) que Crea el Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología y el Fomento a la Investigación Científica y el Desarrollo Tecnológico del Estado de Coahuila; estos en sus artículos 1°, 26, 27, 28, 38 Y 42 del citado ordenamiento. 

Y, tomando en cuenta que la investigación, el desarrollo tecnológico y la formación de recursos humanos son fundamentales para aspirar a un desarrollo hidráulico sustentable de la Nación y del Estado de Coahuila; es que consideramos necesaria la presente propuesta de ley. 

TERCERO.- Conforme  a la iniciativa que ahora se estudia y dictamina, el Instituto de Investigación del Agua para el Estado de Coahuila, cuya creación se propone, tiene por objeto:

A. Coadyuvar  en el desarrollo del Plan Estatal Hídrico.

B. Fomentar, apoyar y estimular la investigación científica y tecnológica relacionada con el agua, su cuidado, uso y manejo sustentable.

C. Contribuir a crear profesionales y personas capacitadas en la materia hídrica.

D. Coordinarse con instituciones de gobierno, escuelas y universidades, así como con instancias locales, nacionales  y extranjeras de carácter público o privado con la finalidad de intercambiar conocimientos, estudios, descubrimientos, invenciones o proyectos de interés conforme a los objetivos y planes del Instituto.

Así las cosas, sobre la materia inciden diversos ordenamientos jurídicos, siendo de mencionar los siguientes:

Ley del Equilibrio Ecológico y Protección al Ambiente del Estado de Coahuila de Zaragoza, de la cual podemos destacar en relación al tema que nos ocupa, las disposiciones siguientes:

“ ARTICULO 3º.- Para los efectos de esta ley se entiende por: 

I.- Aguas residuales: Las aguas provenientes de actividades domésticas, industriales, comerciales, agrícolas, pecuarias o de cualquier otra actividad humana y a las que, por el uso recibido, se les hayan incorporado contaminantes, en detrimento de su calidad original. 

II.- Aguas de uso doméstico: Los volúmenes de agua utilizados para satisfacer las necesidades de los residentes de las viviendas, destinada al uso particular, riego de jardines y árboles de ornato, incluyendo el abrevadero de sus animales domésticos que no constituyan una actividad lucrativa. 

III.- Aguas de uso industrial: La utilización de agua nacional en fábricas o empresas que realicen la extracción, conservación o transformación de materias primas o minerales, el acabado de productos o la elaboración de satisfactores, así como la que se utiliza en parques industriales, calderas, dispositivos para enfriamiento, lavado, baños y otros servicios dentro de la empresa; salmueras que se utilizan para la extracción de cualquier tipo de sustancias y el agua aún en estado de vapor, que sea usada para la generación de energía eléctrica o para cualquier otro uso o aprovechamiento de transformación. 

IV.- Agua potable: La apta para alimentación, lavado y uso industrial. La apreciación de potabilización se efectuará mediante un examen organoléptico seguido de un análisis químico - bacteriológico. Dicho liquido deberá satisfacer las condiciones siguientes: sabor: insípido o, en su caso, agradable; aireación: aireada; limpidez: limpia; dureza: no debe cortar el jabón. 

XXIII.- Distrito de conservación: Unidad natural para el uso racional de la naturaleza, delimitada por parte aguas y sus salidas naturales, que permite la ordenación ecológica integral y congruente de las actividades económicas, de investigación y de uso y conservación de los ecosistemas, mediante la regulación adecuada de las actividades productivas, a fin de garantizar un rendimiento óptimo y sostenido de los recursos naturales; armónico con la protección del ambiente y la evolución y continuidad de los ciclos naturales que le dieron origen.

ARTICULO 11.- Para los efectos de lo dispuesto en esta ley, los ayuntamientos tendrán las siguientes atribuciones:

X.- Promover el aprovechamiento sustentable, la conservación, el ahorro, reciclaje y reuso de las aguas que destinen para la prestación de los servicios públicos a su cargo, así como promover la captación y uso eficiente del agua de lluvia, conforme a lo dispuesto en la Ley de Aguas Nacionales;

ARTICULO 25.- El Programa de Ordenamiento Ecológico municipal deberá contener: 

V.- Un balance de los recursos naturales que incluya: 

b) Un reporte especializado que describa en términos precisos la calidad y cantidad de todas las fuentes de agua, superficiales y subterráneas, las que están en explotación y las potenciales; 

TITULO TERCERO 
DEL APROVECHAMIENTO SUSTENTABLE DE 
LOS ELEMENTOS NATURALES 
CAPITULO I 
DEL APROVECHAMIENTO SUSTENTABLE DE LAS AGUAS DE COMPETENCIA DEL ESTADO Y DE LOS MUNICIPIOS 
ARTICULO 86.- Para el aprovechamiento sustentable de las aguas de competencia estatal o municipal, así como el uso adecuado del agua potable que se utiliza en los centros de población, se considerarán los siguientes criterios: 

I.- Que la creciente escasez del recurso hidráulico, aunada al crecimiento de la población estatal, regional y nacional, demanda una optimización urgente del uso del mismo en todos los niveles y por parte de todos los sectores de la sociedad, incluido el uso generalizado de dispositivos y sistemas de ahorro; 

II.- Que no es recomendable el uso de agua potable suministrada por los organismos estatales o municipales que administren el agua para fines o procesos industriales. Las empresas procurarán abastecerse, en todo caso, de aguas distintas a las destinadas al consumo humano en los centros de población, la necesidad de recircular y utilizar aguas residuales previamente tratadas cuando el tipo de industria lo permita; 

III.- Que el uso del agua proveniente de los sistemas de agua potable en actividades de tipo doméstico, implica la responsabilidad de hacer un uso racional del recurso y conlleva la obligación de cubrir los costos inherentes a su descontaminación; 

IV.- Que antes de utilizar nuevas fuentes de abastecimiento para la dotación de agua potable a los centros de población, deberán agotarse las posibilidades de rehabilitación o reconstrucción de las redes de distribución correspondientes, a fin de prevenir o remediar las fugas del recurso; así como el estudio y aplicación de tarifas diferenciales y la implantación general de medidores; 

V.- Que es imprescindible la utilización de sistemas orientados a la captación y almacenamiento del agua de lluvia, el uso múltiple de esta última, su descontaminación local y reuso; así como la sensibilización de la población para evitar su despilfarro; y 

VI.- Que el aprovechamiento del recurso en cuerpos de agua de competencia local, que sean el hábitat y especies de flora y fauna acuáticas, deberá hacerse de manera que no se alteren las condiciones necesarias para la subsistencia, desarrollo y evolución de dichas especies.”

ARTICULO 87.- Los criterios anteriores serán considerados en:

I.- El otorgamiento de permisos o autorizaciones para el aprovechamiento de minerales no reservados a la Federación, que afecte o pueda llegar a afectar el ciclo hidrológico; 

II.- El otorgamiento de autorizaciones para la desviación o derivación de agua de jurisdicción estatal; 

III.- El otorgamiento de permisos o autorizaciones de asentamientos industriales, comerciales, mercantiles y otros; 

IV.- La planeación y ubicación de asentamientos humanos, programas de desarrollo urbano, campañas o programas de ahorro del agua y de reforestación o conservación ecológica de las áreas verdes de competencia local; y 

V.- La promoción del aprovechamiento sustentable con ahorro y reciclaje de las aguas federales asignadas al estado o a los municipios para la prestación de servicios públicos. 

ARTICULO 88.- La conservación ecológica de las aguas de competencia local corresponde al estado o a los municipios, en coordinación con las dependencias o entidades estatales o municipales competentes en materia de agua potable, drenaje y alcantarillado y, en su caso, deberá de considerarse: 

I.- Que el aprovechamiento de dichas aguas debe realizarse de manera que no se afecten los ecosistemas de los que forman parte, ni se perjudique el ambiente en la localidad; 

II.- Que el riego de parques urbanos y demás áreas verdes de la localidad, deberá hacerse preferentemente con aguas residuales tratadas; y 

III.- Que los fraccionamientos o ampliaciones de los mismos que se proyecten en los municipios del estado, así como los nuevos centros de población, deberán contemplar el establecimiento de sistemas duales de alcantarillado para canalizar separadamente las aguas residuales y las aguas pluviales, ya que el objetivo final es el reuso de todas las aguas residuales. 

ARTICULO 89.- El Ejecutivo del Estado y los municipios, en coordinación con las dependencias y entidades mencionadas en el artículo anterior, serán responsables del tratamiento de las aguas residuales urbanas y su reuso, cuando dichas aguas tengan su origen en fuentes de abastecimiento de jurisdicción estatal o municipal. 

ARTICULO 90.- El Ejecutivo del Estado podrá establecer zonas prioritarias de conservación ecológica, protectoras de las aguas de competencia estatal, así como reservas de dichas aguas para fines de consumo humano en los centros de población; y realizar las acciones necesarias para evitar o, en su caso controlar, procesos de eutroficación, salinización o cualquier otro proceso de degradación de las aguas de competencia estatal. Los municipios podrán hacer lo mismo dentro del área de sus respectivas jurisdicciones.”
La Ley Orgánica de la Administración Pública establece en su artículo 32 las facultades que corresponden a la Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales, dicho precepto establece en lo conducente:

“ ARTÍCULO 32. A la Secretaria de Medio Ambiente y Recursos Naturales, le corresponde el despacho de los siguientes asuntos: 

I. Formular, ejecutar y evaluar los programas y políticas estatales en las materias de ecología, recursos naturales, saneamiento ambiental, agua, desarrollo urbano, minería, vida silvestre y recursos forestales con la participación que corresponda a otras dependencias y entidades, siempre que no estén encomendados expresamente a la federación o a los municipios; “

A su vez, la ley que crea el Organismo Público Descentralizado Denominado "Comision Estatal de Aguas y Saneamiento de Coahuila”, dispone en su artículo tercero lo siguiente:

“ ARTICULO TERCERO.- Para el cumplimiento de su objeto, el organismo tendrá las siguientes atribuciones:
 VIII.- Celebrar toda clase de convenios y contratos con autoridades federales, estatales y municipales, así como con Organismos Públicos, Privados y Sociales, y con particulares, que sean necesarios para el cumplimiento de su objeto; 

IX.- Validar y coordinar los proyectos de inversión en materia de agua potable, drenaje, alcantarillado y saneamiento que se realicen con recursos estatales y con los que la Federación convenga con el Estado para ese fin; y 

X.- En general, realizar toda clase de actos y acciones necesarios para lograr el cumplimiento eficaz de su objeto, así como aquellos que le encomienden las Leyes y demás disposiciones aplicables”

Como fácilmente se advierte por lo expuesto, la creación del Instituto de Investigación del Agua para el Estado de Coahuila no se hace necesaria, toda vez que la Ley de Equilibrio Ecológico y Protección al Ambiente del Estado de Coahuila, La Ley Orgánica de la Administración Pública que regula las funciones de la  Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales y la Ley que crea  el Organismo Público Descentralizado  denominado “ Comisión Estatal de Aguas y Saneamiento de Coahuila”, colman los objetivos de la institución que se propone crear, y que de esta manera, sin una justificación válida, lo único que haría sería engrosar el aparato burocrático, contrariando la política de ahorro y optimización del gasto publico implementado por el Ejecutivo del Estado.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden, resulta pertinente emitir el siguiente:
DICTAMEN.

ÚNICO.-  Por las consideraciones expuestas, no resulta pertinente la creación de un organismo denominado “ Instituto de Investigación del Agua Para el Estado de Coahuila”, cuyas funciones se encuentran ya previstas en distintos ordenamientos vigentes en el Estado, como lo son la Ley de Equilibrio Ecológico y Protección al Ambiente del Estado de Coahuila, La Ley Orgánica de la Administración Pública que regula las facultades de la Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales y la Ley que crea el Organismo Público Descentralizado denominado “ Comisión Estatal de Aguas y Saneamiento de Coahuila .”

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zuñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Reséndiz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández, Saltillo, Coahuila, a 3 de noviembre de 2008.
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DICTAMEN de las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Justicia de la Quincuagésimo Séptima Legislatura  del Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, relativo a la Iniciativa de reformas a la Ley General de Títulos y Operaciones de Crédito y a la Ley Federal de Protección al Consumidor, que propone el C. Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, conjuntamente con Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “ Vicente Fox Quesada ”, del Partido Acción Nacional; y,

R E S U L T A N D O

PRIMERO.-  Que en sesión celebrada por el Pleno del Congreso el día 1  de Octubre del  2008, se acordó turnar a estas Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Justicia, la  Iniciativa a que se ha hecho referencia.

SEGUNDO.- Que en cumplimiento de dicho acuerdo, se turnó a estas de Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Justicia la Iniciativa de reformas a la Ley General de Títulos y Operaciones de Crédito y a la Ley Federal de Protección al Consumidor, que propone el C. Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, conjuntamente con Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “ Vicente Fox Quesada ”, del Partido Acción Nacional; y,

C O N S I D E R A N D O

PRIMERO.- Que estas Comisiones, con fundamento en los artículos 93, 96, 97, 99 fracción I, 100 fracción I, 104 fracción I y demás relativos de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, son competentes para emitir el presente dictamen.

SEGUNDO.- Que la Iniciativa de reformas a la Ley General de Títulos y Operaciones de Crédito y a la Ley Federal de Protección al Consumidor, que propone el C. Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, conjuntamente con Diputados integrantes del Grupo Parlamentario    “ Vicente Fox Quesada ”, del Partido Acción Nacional, se basa en las consideraciones siguientes: 
“ Esta legislatura, por disposición legal, tiene competencia para presentar iniciativas de reformas a las legislaciones federales que tengan algún impacto favorable a nivel estatal. Es parte del federalismo legislativo: cada representación política de cada entidad federativa pueda proponer al Congreso de la Unión una serie de reformas legislativas que, a partir de su realidad local, se haga necesaria para proteger los derechos de las personas, el bienestar social y el orden público. 


En efecto, la fracción II del artículo 67 de la Constitución de Coahuila dice que el Congreso del Estado tiene facultad para "iniciar ante el Congreso General las leyes y decretos que sean de la competencia del Poder Legislativo de la Federación, así como la reforma o derogación de unas y otros; y secundar, cuando lo estime conveniente, las iniciativas hechas por las Legislaturas de los otros Estados". Con base en esta norma, planteo esta iniciativa que tiene por objeto la protección familiar a la hora de suscribir títulos de crédito para obtener préstamos en efectivo para hacer frente a los gastos de una familia. 

En Coahuila existe un problema grave. Muchas economías familiares han resultado perjudicadas por el abuso de los prestamistas que, al tener una Letra de Cambio o Pagaré suscrita en blanco, prácticamente arrasan en forma injusta con lo que las personas tienen en su patrimonio, excediéndose claro de la cantidad originalmente prestada o pactada. Son casos que como diputado local he tenido la oportunidad de conocer de cerca: familias enteras se han destruido a causa de un préstamo en efectivo que luego se reclama en cantidades exorbitantes por personas que sin escrúpulos reclaman por la vía judicial los pocos bienes familiares hasta dejar en la calle a las personas. Es decir, ciudadanos que pidieron una cantidad de dinero y que terminan pagando mucho más, incluso hasta con su propia casa por la alteración ilegal del documento que causa una ventaja indebida al prestamista que le permite embargar el poco patrimonio con el que cuenta la familia. 

Esta situación ha generado problemas que destruyen a una familia. Pues de entrada aquel girado o tenedor que tiene un documento en blanco es porque en principio tiene la mala fe de poner una cantidad diferente a la real para sacar un provecho indebido. Incluso, es un problema difícil de erradicar, porque si el documento no se firma en blanco, pues sencillamente no se hace el préstamo correspondiente. 

En consecuencia, creemos que debemos legislar algunas garantías de defensa para los giradores de una Letra de Cambio o el suscriptor de un Pagaré en blanco, a fin de que si firma un documento de tal naturaleza tenga la oportunidad de hacer constar la cantidad que realmente corresponde a través de un procedimiento sencillo. Por ello, se propone que esa persona pueda acudir ante las autoridades del lugar para dar fe de los documentos suscritos, requisito sin el cual no tendrá efecto dicho documento.

Lo anterior para evitar juicios verdaderamente injustos en donde lo único que importa es la firma autógrafa, porque al ser títulos ejecutivos prácticamente se inicia el juicio mercantil embargando absolutamente los bienes de los deudores por cantidades exorbitantes que ponen en peligro el patrimonio familiar.”

TERCERO.-  Destaca el C. Diputado Jorge Arturo Rosales Saade, conjuntamente con los C. C. Diputados integrantes del Grupo Parlamentario “ Vicente Fox Quesada ” del Partido Acción Nacional, que  suscriben la Iniciativa que ahora se estudia y dictamina, que merced a la dinámica de los Títulos de Crédito, los giradores y suscriptores de letras de cambio y pagarés, se encuentran a merced de prestamistas inescrupulosos que los alteran incrementando las cantidades pactadas, con el consiguiente  perjuicio para los deudores y sus familias que se ven afectados en su situación patrimonial, por lo que en caso de préstamos en  dinero, dichos documentos cambiarios deberán ser llenados en presencia de una autoridad, por lo que en ese sentido proponen se envíe la iniciativa por parte de esta Legislatura al Congreso de la Unión, para que dictamine lo conducente.

Establecido lo anterior, esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales estima oportuno destacar que si bien es cierto conforme a lo dispuesto en la fracción III del artículo 71 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, las Legislaturas de los Estados están facultadas para iniciar leyes y que la Constitución Política del Estado, reitera esa prerrogativa en su artículo 67, fracción II; también lo es, que la iniciativa de referencia desvirtúa la esencia de los títulos de crédito y demerita con ello gravemente la circulación cambiaria, como en seguida se pasa a demostrar:

La Ley General de Títulos y Operaciones de Crédito  en su artículo 5 define los títulos de crédito, como los documentos necesarios para ejercitar el derecho literal que en ellos se consigna; sin embargo, dicho concepto sólo establece como notas  distintivas de los títulos de crédito,  la literalidad y la incorporación; esto es,  los títulos de crédito valen por lo que está escrito en ellos, pues conforme a la ley mexicana, el derecho está incorporado al título, por lo que el ejercicio del derecho está condicionado a la tenencia del documento, lo que nos lleva al concepto de autonomía en cuanto que el adquirente de un título ejercita un derecho propio que no puede limitarse o decidirse por relaciones que hayan mediado entre el tenedor y los poseedores precedentes, como lo pretende la iniciativa que ahora se estudia y dictamina.

Así las cosas, la iniciativa que ahora se propone, no toma en cuenta que por la naturaleza propia de los títulos de crédito, particularmente de la letra de cambio y el pagaré, los mismos están destinados a la circulación cambiaria y que se encuentra legitimado para ejercitar los derechos consignados en el documento, quien lo presente para su pago, sin que puedan hacerse valer en su contra las excepciones derivadas del negocio que dio origen a la emisión del documento, si no es causal, característica esta que ha servido para que los títulos de crédito, que por lo general son abstractos en cuanto no se contiene  en ellos datos del negocio que los originó, sean documentos eficaces en el tráfico mercantil, ya que quien los acepta de buena fe a través de la circulación cambiaria mediante la institución del  “endoso, ” tiene la seguridad de que no le serán oponibles las excepciones derivadas del negocio causal, lo cual se pierde con las reformas que los autores de la iniciativa pretenden haga suyas esta Legislatura a fin de presentar iniciativa ante el Congreso de la Unión.

Lo anterior es así, pues al proponer como requisito que en tratándose de un préstamo de dinero, documentado  con una letra de cambio o un pagaré, el mismo deberá ser llenado ante una autoridad, pudiendo ser esta, entre otras,  un Oficial del Registro Civil,  se desconoce totalmente los principios de literalidad del documento, incorporación del derecho y autonomía, así como las funciones propias de un Oficial del Registro Civil, que es la de hacer constar los actos y hechos relacionados con el estado civil de las personas y no la de participar como fedatario en transacciones de carácter mercantil.

Finalmente, no  pasa desapercibido para esta Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Justicia que los autores de la iniciativa consideran que como parte del   “ federalismo legislativo ”,  una entidad, tomando en cuenta su realidad local, puede proponer adiciones y reformas a leyes de naturaleza federal, que son aplicables en todo el territorio nacional y no sólo en la entidad federativa que las propone, por lo que el federalismo legislativo entendido en esa forma, desnaturaliza las leyes de naturaleza federal, cuyo contenido legislativo trasciende, por su propia naturaleza, el ámbito particular de una entidad federativa, pues su propósito no es resolver problemas particulares de la misma.

Consecuentes con las consideraciones que anteceden y por las razones  que en ellas se expresan, resulta pertinente emitir el siguiente:

DICTAMEN.

ÚNICO.-  Por las consideraciones expuestas, no es el caso de que esta Legislatura formule una iniciativa de Ley para que el Congreso de la Unión adicione el artículo 13 de la Ley General de Títulos y Operaciones y la fracción XII del artículo 24 de la Ley Federal de Protección al Consumidor, en los términos propuestos por los autores de la iniciativa.

Así lo acuerdan los Diputados integrantes de las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales y Justicia, de la Quincuagésimo Séptima Legislatura del Congreso del Estado, Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, Diputado Francisco Saracho Navarro ( Coordinador ), Diputado Román A. Cepeda González, Diputado Juan Alejandro de Luna González, Diputado Demetrio A. Zúñiga Sánchez, Diputado Guadalupe Sergio Resendíz Boone, Diputado José Ignacio Máynez Varela,  Diputado Jesús Manuel Pérez Valenzuela, Diputado Virgilio Maltos Long, Diputado Lorenzo Dávila Hernández. Diputado José Francisco Cortes Lozano ( Coordinador ), Diputado José Antonio Jacinto Pacheco, Diputado Francisco Saracho Navarro, Diputado Román Alberto Cepeda González, Diputado Demetrio Antonio Zúñiga Sánchez, Diputado José Luís Alcalá de la Peña, Diputado Juan Carlos Ayup Guerrero, Diputado Lorenzo Dávila Hernández y Diputado José Refugio Sandoval Rodríguez . Saltillo, Coahuila, a 3 de noviembre  de 2008 
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