QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 28.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se valida el acuerdo propuesto y aprobado por la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas del Congreso del Estado, para realizar un reconocimiento a su actividad deportiva al ciudadano Raúl Campa Torres, por su entrega y dedicación a favor de la disciplina deportiva que fortalece el espíritu y la dedicación de las futuras generaciones deportivas.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Que el reconocimiento que se propone, sea organizado por la Comisión de Cultura y Actividades Cívicas del Congreso del Estado, en coordinación para su realización, con el Instituto Estatal del Deporte, dependiente del Ejecutivo del Estado y que en un esquema de colaboración entre Poderes, se realice dicho evento en la fecha, día y hora, que ambas instancias determinen.

TRANSITORIO

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los ocho días del mes de abril del año dos mil tres.

DIPUTADO PRESIDENTE.

FERNANDO DE LA FUENTE VILLARREAL.

         DIPUTADA SECRETARIA.

                      DIPUTADO SECRETARIO.

     MARTHA LOERA ARÁMBULA.                             JOSÉ LUIS TRIANA SOSA.
