QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 47.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza, a enajenar, a título gratuito y a favor de la Universidad Autónoma de Coahuila, un lote de terreno de su propiedad, con una superficie total de 10,000.00 M2., marcado con el número 12 de la Manzana 252-A, Zona 8, ubicado al Norponiente de la Ciudad de Acuña, Coahuila, con la medidas y colindancias siguientes:

Al Norte, mide 200.00 metros y colinda con límite de expropiación de la Comisión para la Regularización de la Tenencia de la Tierra; al Sur, mide 200.00 metros y colinda con el lote número 2; al Oriente, mide 50.00 metros y colinda con el lote número 2; y al Poniente, para cerrar el perímetro, mide 50.00 metros y colinda con el lote número 2.

El inmueble de referencia se encuentra inscrito a favor del Gobierno del Estado en la oficina del Registro Público, en la ciudad de Acuña, Coahuila, bajo la Partida 24, Libro 1, Sección IX, de fecha 16 de julio de 1996.

ARTICULO SEGUNDO. La enajenación que se autoriza en el presente Decreto se realizará a favor de la Universidad Autónoma de Coahuila, con objeto de regularizar la situación del inmueble que ocupa la Escuela de Sistemas “Profesor Marcial Ruíz Vargas” de la Ciudad de Acuña, Coahuila, y que fue construida en la superficie a que se refiere este Decreto.

ARTÍCULO TERCERO. Se faculta al Ejecutivo del Estado para que por sí o por conducto del Representante Legal que designe, otorgue a la Universidad Autónoma de Coahuila, la escritura correspondiente a la enajenación que a título gratuito se autoriza en el presente Decreto.

ARTÍCULO CUARTO. Los gastos que se generen por la escrituración y registro de la operación autorizada en este Decreto, serán cubiertos por la Universidad Autónoma de Coahuila.

ARTÍCULO QUINTO. El presente Decreto deberá insertarse íntegramente en la escritura correspondiente.  

ARTÍCULO SÉPTIMO. En caso de que la donataria diera al inmueble un destino diferente al objeto por el que se autoriza la presente operación, el inmueble con sus accesorios se revertirán al patrimonio del Gobierno del Estado.

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. Se abroga el Decreto número 122 de fecha 15 de febrero de 1995, publicado en el periódico Oficial de Gobierno del Estado número 26, del 31 de marzo de 1995.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los trece días del mes de mayo del año dos mil tres.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JOSÉ ANDRÉS GARCÍA VILLA.

          DIPUTADO SECRETARIO.

                 DIPUTADO SECRETARIO.

    FRANCISCO ORTÍZ DEL CAMPO.                            MIGUEL FELIPE MERY AYUP.
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