QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA: 

NÚMERO 59.-

ARTÍCULO ÚNICO.- Se aprueba la Minuta Proyecto de Decreto que  adiciona una fracción XXIX-M al Artículo 73 y reforma la fracción VI del Artículo 89 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, con el tenor literal siguiente:

“ARTÍCULO ÚNICO.- Se adiciona una fracción XXIX-M al artículo 73 y se reforma la fracción VI del artículo 89 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, para quedar como sigue:

ARTÍCULO 73. ...

I al XXIX-L.  ...

XXIX-M.- Para expedir leyes en materia de seguridad nacional, estableciendo los requisitos y límites a las investigaciones correspondientes.

XXX. …

ARTÍCULO 89. ... 

I al V ... 

VI.- Preservar la seguridad nacional, en los términos de la ley respectiva, y disponer de la totalidad de la Fuerza Armada permanente o sea del Ejército, de la Armada y de la Fuerza Aérea para la seguridad interior y defensa exterior de la Federación.

VII a XX. ...

TRANSITORIO

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor al día siguiente al de su publicación en el Diario Oficial de la Federación.”
TRANSITORIOS

PRIMERO.- Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO.- Comuníquese la expedición de este Decreto al H. Congreso de la Unión, para los efectos del Artículo 135 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los diecisiete días del mes de junio del año dos mil tres.

DIPUTADA PRESIDENTA.

  LATIFFE ELOÍSA BURCIAGA NEME.

        DIPUTADA SECRETARIA.                                                DIPUTADO SECRETARIO

   MARTHA LOERA ARÁMBULA.                                             JOSÉ LUIS TRIANA SOSA.

