QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

D E C R E T A:

NÚMERO 82.-

ARTÍCULO PRIMERO. De conformidad a lo dispuesto en las fracciones  XVIII y XIX del artículo 67, en relación con la fracción VI del artículo 73 ambos de la Constitución  Política del Estado; este H. Congreso otorga Licencia por tiempo indefinido para su separación al cargo de Síndico de Primera Minoría del Ayuntamiento de Jiménez, al C. Raúl  Ramírez Jiménez.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se designa a la C. Elsa de la Cruz Balderas, como Síndico de Primera Minoría por del Partido Revolucionario Institucional, del Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, en sustitución del C. Raúl Ramírez Jiménez, por el periodo de tiempo que dure la licencia otorgada  a este ultimo.
ARTÍCULO TERCERO. Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila, la designación de la  C. Elsa de la Cruz Balderas, a efecto de que se llame a rendir protesta y se incorpore a sus funciones como Síndico de Primera Minoría por el Partido Revolucionario Institucional en el Ayuntamiento de Jiménez, Coahuila.
ARTÍCULO CUARTO. Comuníquese lo anterior al Poder Ejecutivo del  Estado y al Instituto  Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila, para los efectos procedentes.

T R A N S I T O R I O

ÚNICO. Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO  en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintisiete días del mes de septiembre del año dos mil seis.

DIPUTADO  PRESIDENTE.

RAÚL XAVIER GONZÁLEZ VALDÉS.

             DIPUTADA SECRETARIA.


            DIPUTADO SECRETARIO.

   SILVIA GUADALUPE GARZA GALVÁN.                     JOSÉ LUIS ALCALÁ DE LA PEÑA.
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