QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 99.- 

ARTÍCULO PRIMERO. El Congreso del Estado Independiente, Libre y Soberano de Coahuila de Zaragoza, instituye las Preseas “Guadalupe González Ortiz” y “Dorotea de la Fuente Flores”, en reconocimiento a su trayectoria y mérito ejemplar como mujeres destacadas en el ámbito político y social coahuilense.

ARTÍCULO SEGUNDO. La Presea “Guadalupe González Ortiz”, se otorgará en vida a aquellas mujeres que tengan una trayectoria destacada por sus acciones y logros políticos y sociales.

ARTÍCULO TERCERO. La Presea “Dorotea de la Fuente Flores”, se otorgará post-mortem a aquellas mujeres que durante su vida se hubieran destacado dentro del ámbito político y social coahuilense.

ARTÍCULO CUARTO. Las preseas serán entregadas anualmente por el Congreso del Estado de Coahuila en el mes de octubre, en Sesión Solemne que se celebrará una vez iniciado el Segundo Período Ordinario de Sesiones del Año de Ejercicio Constitucional que corresponda. 

Asimismo, estas preseas serán otorgadas solamente a quienes cumplan con los requisitos que establezca el reglamento que se expida para este efecto. 
TRANSITORIOS

ARTÍCULO PRIMERO. Por esta primera ocasión dichas preseas serán entregadas a las mujeres que designe la Comisión de Asuntos de Equidad y Género de este Congreso, a propuesta de los distintos grupos parlamentarios que lo conforman.

ARTÍCULO SEGUNDO. Las preseas serán entregadas en la Sesión Solemne que se celebrará el 29 de octubre de 2003.

ARTÍCULO TERCERO. El Congreso del Estado a través de la Comisión de Asuntos de Equidad y Género elaborará el Reglamento que regirá las posteriores entregas de las Preseas “Guadalupe González Ortiz” y “Dorotea de la Fuente Flores”.

ARTÍCULO CUARTO. El presente Decreto entrará en vigor a partir del día de su aprobación por el Pleno del Congreso del Estado.

ARTÍCULO QUINTO. El presente Decreto deberá ser publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintiocho días del mes de octubre del año dos mil tres.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JESÚS MARIO FLORES GARZA.
         DIPUTADO SECRETARIO.

                   
   DIPUTADO SECRETARIO.

GREGORIO CONTRERAS PACHECO.                                  RAMIRO FLORES MORALES.
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