QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 167.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Municipio de Torreón, Coahuila, para que celebre un contrato de compraventa a plazos, con reserva de dominio, con el Banco de México, para adquirir en propiedad el edificio ubicado en la Avenida Morelos número 1217 Poniente de la ciudad de Torreón y cuyo valor es de $18'408,000.00 (Dieciocho millones cuatrocientos ocho mil pesos 00/100 M.N.). 

Por lo tanto, se autoriza al Municipio de Torreón, Coahuila, para que realice un pago inicial al Banco de México por la cantidad equivalente al 10% del valor del inmueble y realice los pagos mensuales iguales que resulten de prorratear el saldo restante que sea equivalente en UDI'S a $16'567,200.00, entre los meses que, a partir de la entrega del pago inicial, resten de la administración municipal 2003-2005, a afecto de que el precio del inmueble quede totalmente cubierto al Banco de México, al finalizar el periodo constitucional del ayuntamiento en funciones durante la mencionada administración municipal.
ARTÍCULO SEGUNDO. En el contrato que se celebre con base en esta autorización, deberá precisarse que el monto del precio del inmueble será cubierto en su totalidad mediante el pago inicial de la cantidad equivalente al 10% de su valor y el resto, equivalente en UDI'S, en parcialidades mensuales que resulten de prorratear el saldo insoluto entre los meses que hayan de transcurrir desde la entrega de la cantidad inicial hasta aquél en que haya de concluir en sus funciones la administración municipal 2003-2005. 

ARTÍCULO TERCERO. Se autoriza al Municipio de Torreón, Coahuila, para que en garantía del cumplimiento de todas y cada una de las obligaciones a su cargo, derivadas del contrato de compraventa a plazos que celebre conforme a este decreto, afecte a favor del Banco de México, las participaciones presentes o futuras que le correspondan de acuerdo a lo establecido por la fracción IV, inciso b), del artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, sin perjuicio de afectaciones anteriores. Esta garantía deberá inscribirse, para los efectos que correspondan, en el Registro de Obligaciones y Empréstitos que, conforme al Reglamento del Artículo Noveno de la Ley de Coordinación Fiscal, lleva la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, así como en el Registro Único de Deuda Pública a cargo de la Secretaría de Finanzas del Estado. 

ARTÍCULO CUARTO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que por su conducto el Gobierno del Estado se constituya en aval del Municipio de Torreón, Coahuila, en la compraventa a plazos que celebre dicho ayuntamiento con el Banco de México, para la adquisición del edificio ubicado en la Avenida Morelos número 1217 Poniente de la ciudad de Torreón. 

ARTÍCULO QUINTO. Se autoriza, así mismo, al Ejecutivo del Estado para que, en garantía del cumplimiento de todas y cada una de las obligaciones que contraiga el Municipio de Torreón, Coahuila, derivadas del contrato de compraventa a que se refiere el Artículo Primero de este decreto, afecte a favor del Banco de México, las participaciones presentes o futuras que en impuestos federales le correspondan al estado. Esta garantía deberá inscribirse, para los efectos que correspondan, en el Registro de Obligaciones y Empréstitos que, conforme al Reglamento del Artículo Noveno de la Ley de Coordinación Fiscal, lleva la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, así como en el Registro Único de Deuda Pública a cargo de la Secretaría de Finanzas del Estado. 

ARTÍCULO SEXTO. De conformidad con lo establecido por el Artículo 20 de la Ley de Deuda Pública del Estado de Coahuila de Zaragoza, el Municipio de Torreón, Coahuila, deberá asegurarse de que la adquisición a plazos que se autoriza conforme a este decreto, sea factible técnicamente, a efecto de que recaude los ingresos municipales suficientes para amortizar el precio total del inmueble que adquiera y de esa manera finiquitar la operación autorizada en el periodo que resta de la administración municipal 2003-2005, de modo que no se pongan en riesgo las participaciones federales que correspondan al estado, ni la operación normal del municipio. 

ARTÍCULO SÉPTIMO. Se autoriza al Presidente Municipal de Torreón, Coahuila, así como al Síndico, al Secretario y al Tesorero de ese ayuntamiento para que concurran a la suscripción del contrato de compraventa a plazos con reserva de dominio que se celebre con base en el presente decreto y pacten las condiciones que estimen más convenientes para el Municipio de Torreón, Coahuila. 

ARTÍCULO OCTAVO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que concurra, por conducto del titular de la Secretaría de Finanzas, a la suscripción del contrato de compraventa a plazos que se celebre con base en el presente decreto y pacte las condiciones que estime más convenientes para el estado, en su carácter de aval del Municipio de Torreón, Coahuila. 

ARTÍCULO NOVENO. El Ayuntamiento de Torreón, Coahuila, deberá garantizar suficientemente al Gobierno del Estado el cumplimiento de las obligaciones contraídas a fin de cubrir el riesgo avalado, así como las condiciones a que se refiere el artículo 27 de la Ley de Deuda Pública del Estado de Coahuila.
TRANSITORIO
ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintinueve días del mes de diciembre del año dos mil tres.

DIPUTADO PRESIDENTE.

FRANCISCO ORTÍZ DELCAMPO.
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         RAMIRO FLORES MORALES.                         GREGORIO CONTRERAS PACHECO.
