QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 168.- 
ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Gobierno del Estado de Coahuila, para que enajene a título gratuito a favor de la Universidad Tecnológica de la Región Centro de Coahuila, un lote de terreno con superficie de 21-00-00 hectáreas, ubicado en el Ejido “Santa Ana” del Municipio de Monclova, Coahuila, el cual tiene las medidas y colindancias que se describen a continuación:

Al Norte mide 300.00 metros y colinda con lote propiedad del vendedor; al Sur en 300.00 metros, colinda con Carretera Federal No. 57; al Oriente mide 700.00 metros y colinda con propiedad que se reserva el vendedor; y al Poniente en 700.00 metros, colinda con propiedad que se reserva el vendedor. 

El inmueble de referencia se encuentra inscrito a favor del Gobierno del Estado en la Oficina del Registro Público de la Ciudad de Monclova, Coahuila, bajo la partida 17261, Libro 70, Sección I, de fecha 27 de noviembre de 2001.

ARTÍCULO SEGUNDO. La donación que se autoriza se realizará a favor de la Universidad Tecnológica de la Región Centro de Coahuila, con objeto de dar cumplimiento a la cláusula segunda del Convenio de Coordinación para la Creación, Operación y Apoyo Financiero de la Universidad Tecnológica de la Región Centro de Coahuila, suscrito el día 24 de abril de 2001, el cual dispone que el gobierno del Estado deberá conceder a la universidad un terreno de al menos 20-00-00 hectáreas, como requisito indispensable para que la Secretaría de Educación Pública aporte el 50% del presupuesto anual de operación de esa institución educativa.

ARTÍCULO TERCERO. La enajenación que se autoriza en este decreto tiene por objeto que la Universidad Tecnológica de la Región Centro de Coahuila, destine el inmueble para la construcción de las instalaciones que alberguen dicha institución educativa, ello, a fin de cumplir con los objetivos a que se hace referencia el artículo 2 de su decreto de creación, publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado, de fecha 2 de agosto del año 2002.

ARTÍCULO CUARTO. Se faculta al Ejecutivo del Estado para que por sí o por medio del Representante Legal que designe, otorgue a la Universidad Tecnológica de la Región Centro de Coahuila, la escritura correspondiente a la enajenación a título gratuito, que el presente decreto autoriza.

ARTÍCULO QUINTO. Los gastos que se generen como consecuencia del proceso de escrituración y registro de la operación autorizada en este decreto, serán por cuenta de la Universidad Tecnológica de la Región Centro de Coahuila.

ARTÍCULO SEXTO. El presente decreto deberá insertarse íntegramente en las escrituras correspondientes, las cuales una vez inscritas en el Registro Público, deberán notificarse a la Secretaría de Educación Pública Federal, por conducto de la Secretaría de Educación Pública Estatal, para los efectos a que haya lugar. 

ARTÍCULO SÉPTIMO. En el supuesto de que no se formalice la operación que este Decreto autoriza en un plazo de doce meses, contado a partir de la fecha en que entre en vigor el mismo, quedarán sin efecto sus disposiciones. Por tanto, el predio correspondiente se revertirá a los bienes que integran el patrimonio del Gobierno del Estado. 

TRANSITORIO

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintisiete días del mes de enero del año dos mil cuatro.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JESÚS ALFONSO ARREOLA PÉREZ
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