QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 183.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de Torreón, para enajenar a título gratuito y a favor de la Secretaría de Educación Pública del Estado, un bien inmueble de propiedad municipal cuya superficie es de 2,048.68 M2. y que está ubicado en el Fraccionamiento Zaragoza Sur de la ciudad de Torreón, con las siguientes medidas y colindancias:

Al Norte: 

En 43.88 metros, colinda con Área Municipal.

Al Noroeste: 
En 15.28 metros, colinda con Área Municipal.

Al Sureste: 

En 55.00 metros, colinda con Calle Lago Erie.

Al Suroeste: 
En 46.00 metros, colinda con la Calle Lago Superior. 

Al Noroeste:
En 23.66 metros, colinda con el Área Municipal.
ARTÍCULO SEGUNDO. El objeto de la operación que este Decreto autoriza, es que la Secretaría de Educación Pública del Estado, a través del Instituto de Servicios Educativos del Estado, destine el inmueble para la construcción de un Jardín de Niños.
ARTÍCULO TERCERO. El Ayuntamiento del Municipio de Torreón, por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO CUARTO. En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza en el plazo de doce meses, contados a partir del día siguiente a la publicación del presente  decreto, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a la enajenación del citado inmueble.

ARTÍCULO QUINTO. En el supuesto que la donataria le diera un destino diferente al que se autoriza, el inmueble con todos sus accesorios, se revertirá a favor del municipio de Torreón, Coahuila.

TRANSITORIO
ARTÍCULO ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veinticuatro días del mes de febrero del año dos mil cuatro.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JESÚS ALFONSO ARREOLA PÉREZ.

           DIPUTADO SECRETARIO.                                    DIPUTADO SECRETARIO.

      JOSÉ ANGEL PÉREZ HERNÁNDEZ.                       MIGUEL FELIPE MERY AYUP.
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