QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 200.- 

ARTICULO PRIMERO. Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Saltillo, Coahuila, para enajenar a título oneroso y a favor de los CC. Concepción Ponce Moreno, Margarita Vázquez Maldonado, Abelina Lara de García, María de Jesús Lomas Moral, Carmen García Faz, Jovita Faz de García, Rosenda Arriaga de Camacho, Juana Torres Sánchez, Agustina Candia de Tovar, Socorro Arellano Martínez, Roberto Rentería Hernández, Norma Cabrera de Zamora, María Magdalena Mendieta de Gallegos, María Consuelo Navarro de Campia, Guadalupe Contreras Román,  una superficie de 1,280.80 M2., ubicada en la Colonia Bellavista de la ciudad de Saltillo y que se encuentra dividida en quince lotes, cuyos datos de número de lote, manzana, medidas y colindancias se encuentran en el censo que obra en poder de la Dirección de Desarrollo Social del Municipio de Saltillo.

ARTICULO SEGUNDO. El Ayuntamiento del Municipio de Saltillo, por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTICULO TERCERO. En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza, en el plazo de doce meses, contados a partir del día siguiente a la publicación del presente decreto, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a la enajenación del citado inmueble.

TRANSITORIO
ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los dieciséis días del mes de marzo del año dos mil cuatro.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JESÚS ALFONSO ARREOLA PÉREZ.
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JOSÉ ANGEL PÉREZ HERNÁNDEZ.                                 MIGUEL FELIPE MERY AYUP.
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