QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 207.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de Monclova, Coahuila, para enajenar, a título gratuito y a favor del Colegio Médico de Monclova, A. C., un inmueble ubicado en calle II Sector del Fraccionamiento Licenciada Elsa Hernández de De las Fuentes, cuya superficie es de 5,204.42 M2. y que se identifica de la siguiente manera:
Del Punto 1 al Punto 2 con rumbo NW mide 81.25 metros y colinda con la Av. Roble; del Punto 2 al 3 con rumbo NE mide 77.30 metros y colinda con Escuela de Educación Especial; Del Punto 3 al 4 con rumbo SE mide 41.99 metros y colinda con Universidad Autónoma de Coahuila; Del Punto 4 al 5 con rumbo Sur mide 107.20 metros y colinda con Lote del Fraccionamiento Brisas y bocacalle Río Pánuco; Del Punto 5 al 6 con rumbo Poniente mide 06.25 metros y colinda con lote de Brisas del Valle; Del Punto 6 al 7 con rumbo Sur mide 09.24 metros y colinda con lote de terreno del Fraccionamiento Brisas del Valle; y, para cerrar el polígono, del Punto 7 al 1 con rumbo SW mide 17.10 metros y colinda con Lote de Brisas del Valle.

ARTÍCULO SEGUNDO. El objeto de la operación que se valida mediante el presente decreto, es el de regularizar la tenencia. 

ARTÍCULO TERCERO. El Ayuntamiento del Municipio de Monclova, por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO CUARTO. En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza en el plazo de doce meses, contados a partir del día siguiente a la publicación del presente decreto, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a la enajenación del citado inmueble.

TRANSITORIO

ARTÍCULO ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 
DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintisiete días del mes de abril del año dos mil cuatro.

DIPUTADO PRESIDENTE.

RUBÉN FRANCISCO RENTERÍA RODRÍGUEZ.

             DIPUTADA SECRETARIA.                                     DIPUTADO SECRETARIO.

   MARÍA BEATRIZ GRANILLO VÁZQUEZ.                       ESTEBAN MARTÍNEZ DÍAZ.
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