QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

D E C R E T A:

NÚMERO 220.-

PRIMERO.- Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Ramos Arizpe, Coahuila para enajenar a título gratuito dos predios de propiedad municipal, de los cuales uno esta ubicado en el fraccionamiento “Nuevo Ramos Arizpe” con una superficie total de 28,868.87 m2, de las cuales el Municipio donará a su vez una superficie de 26,484.68 m2 y el otro en el fraccionamiento “Torremolinos”, con una superficie total de 11,703.35 m2, con objeto de donar una parte de la superficie del primero y la totalidad de la superficie del segundo, a favor de la Universidad Tecnológica de Coahuila, con el fin de legalizar la construcción de dicha Universidad, cuya obra ya ha concluido, la cual se desincorporó con Decreto número 75, publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de fecha 17 de octubre de 2006.

La primera tiene una superficie total de 28,868.87 m2; al NW, con rumbo 33° 09’ se traza una línea que va desde el punto 19 hasta el punto A con una distancia de 150.00. al SW, con rumbo 32° 45’ se traza con una línea que va desde el punto A hasta el punto B con una distancia de 226.00. al SE, con rumbo 32° 00’ se traza una línea del punto B hasta el punto 16 con una distancia de 84.00. al NE, con rumbo 75° 25’ se traza una línea que va desde el punto 16 hasta el punto 17 con una distancia de 39.31. al SE, con rumbo 89° 00’ se traza una línea desde el punto 17 hasta el punto 18 con una distancia de 25.92. al NE, con rumbo  42° 00’ se traza una línea que va desde el punto 18 hasta el punto 19 con una distancia de 156.00.

Dicho inmueble se donó al Ayuntamiento de Ramos Arizpe, Coahuila y se legalizó mediante escritura pública número 424 de fecha 25 de abril del año 2005, pasada ante la fé del Notario Público número 66 del distrito notarial de Ramos Arizpe, Coahuila, Lic. Rosa María Cedillo Elizondo. Y se encuentra inscrito en el Registro Público de la Propiedad en la Partida 159589, libro 1596, sección I, de fecha 14 de octubre de 2005.

El segundo tiene una superficie total de 11,703.35 m2 con las siguientes medidas y colindancias:

A) Lote de terreno con un área de 9,523.90 m2, al norte del fraccionamiento cuyas medidas y colindancias son las siguientes: Desde el punto E en dirección N 48° 05’ E en 133.00 metros hasta alcanzar el punto F, de ahí en dirección N 25° 05’ W en 56.00 metros hasta alcanzar el punto G, de éste punto 93.50 metros en dirección S 80° 25’ W hasta alcanzar el punto H, de ahí 18 metros en direcciones norte 25° 40’ W hasta alcanzar el punto I, finalmente de éste punto 137.00 metros en dirección S 11° 55’ E hasta alcanzar el punto E, cerrando así el perímetro descrito, siendo las colindancias al Norte y Este límite del Fraccionamiento, la vía libre federal de transmisión de energía eléctrica al Sur y terrenos propiedad de Inmobiliaria San Gabriel de Ramos Arizpe, S.A. al Oeste.

B) Lote de terreno al Norte del fraccionamiento cuya área es de 2,179.45 m2, y cuyas medidas y colindancias son las siguientes: Desde el punto a en el plano, una distancia de 86.50 metros en dirección N 82° 10’ E hasta alcanzar el punto B, de ahí 40.50 metros en dirección N 190° 55’ W hasta alcanzar el punto C desde éste punto 9.50 metros en dirección N 25° 05’ W hasta alcanzar el punto D y finalmente 90.00 metros en dirección S 48° 05’ W hasta alcanzar el punto A cerrando así el perímetro. Colindando éste terreno descrito al Norte con vía libre federal de transmisión de energía eléctrica, limite del fraccionamiento al Este y Noreste y terreno propiedad del Lic. Enrique Mouret Benavides y co-propietarios, remanente de éste fideicomiso al Sur.

Dicho inmueble se donó al Ayuntamiento de Ramos Arizpe, Coahuila mediante escritura mediante escritura pública número 226 de fecha 10 de julio de 1984, pasada ante la fé del Notario Público número 21 de distrito notarial de Saltillo, Coahuila., Lic. Luis Manuel Aguirre Castro y se encuentra inscrito en el Registro Público de la Propiedad bajo la partida número 6119, foja 165, libro 21-A, sección I, de fecha 31 de agosto de 1984.

SEGUNDO.- Que el objeto de la operación es legalizar la construcción de dicha Universidad cuya obra ya ha concluido.

TERCERO.- El Ayuntamiento del Municipio de Ramos Arizpe, Coahuila, por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

CUARTO.-  En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza, en el periodo de la administración municipal 2006 - 2009, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a enajenación del citado inmueble.

QUINTO.- Los gastos de escrituración y registro que se originen de la operación que mediante este decreto se valida, serán por cuenta de la Universidad Tecnológica de Coahuila.
SEXTO.-  El presente decreto deberá insertarse en la escritura correspondiente.

T R A N S I T O R I O

ARTÍCULO ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO  en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los treinta días del mes de enero del año dos mil siete.

DIPUTADA  PRESIDENTA.

JEANNE MARGARET SNYDELAAR HARDWICKE.

       DIPUTADO SECRETARIO.


                  DIPUTADO SECRETARIO.

MIGUEL ANGEL RIQUELME SOLÍS.                      JOSÉ ANTONIO JACINTO PACHECO.
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