QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 279.- 

ARTÍCULO ÚNICO.- Se adicionan las fracciones IV y V al artículo 82 de la Sección Sexta "Régimen Especial en Libertad Vigilada", Capítulo Cuarto "Condena Condicional”, Título Quinto "Consecuencias Jurídicas del Hecho Delictivo", del Libro Primero "Parte General del Código Penal para el Estado de Coahuila de Zaragoza, para quedar como sigue:

SECCIÓN SEXTA
RÉGIMEN ESPECIAL EN LIBERTAD VIGILADA

ARTÍCULO 82.- SUPUESTOS PARA QUE PROCEDA EL RÉGIMEN ESPECIAL EN LIBERTAD VIGILADA. El régimen especial en libertad vigilada al conceder condena condicional, procederá cuando concurra cualquiera de los supuestos siguientes:

I. . . . . . . 

II. . . . . . . 

III. . . . . . .    

IV.  EDAD. Cuando el sentenciado cumpla o haya cumplido setenta años de edad al momento de dictarse la sentencia o durante la ejecución de la pena, y 

V. CONDICIÓN FÍSICA Y/O ENFERMEDAD. Cuando el sentenciado sufra alguna discapacidad de tipo físico en los términos de la ley de la materia o se encuentre afectado de una enfermedad crónica cuyo tratamiento, atención y cuidados no puedan prestarse de una manera apropiada en los Centros de Readaptación Social.

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. Se derogan todas las disposiciones legales y reglamentarias que se opongan al presente Decreto.
DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los trece días del mes de abril del año dos mil siete.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA.

                  DIPUTADO SECRETARIO.
                     DIPUTADO SECRETARIO.

      FRANCISCO JAVIER Z´ CRUZ SÁNCHEZ.          ALFREDO GARZA CASTILLO.
