QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 297.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se desincorpora como bien del dominio público y se autoriza al Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza para que enajene, a título gratuito, una finca urbana con una superficie de 561.79 m², ubicada en la calle de Acuña No. 204, en parte de la manzana No. 76 del nuevo catastro, correspondiente a la mitad sur del antiguo solar No. 45, de la ciudad de San Pedro, Coahuila, cuyas medidas y colindancias se describen a continuación: 

AL NORTE MIDE: 33.52 METROS Y COLINDA CON PROPIEDAD QUE ES O FUE DE LOS SEÑORES JOSÉ IGNACIO GONZÁLEZ Y WILEBALDO GONZÁLEZ Y HEREDEROS DE VICTORIA GONZÁLEZ DE GUTIÉRREZ; AL ORIENTE MIDE: 16.76 METROS Y COLINDA CON PROPIEDAD DE LA SEÑORA CLARA BENAVIDES GONZÁLEZ Y AL PONIENTE MIDE: 16.76 METROS Y COLINDA CON LA CALLE ACUÑA.

ARTÍCULO SEGUNDO.- La donación que se autoriza en este Decreto se realizará a favor de la Sección 38 del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación,  para efecto que lo destine a la construcción y funcionamiento de la Casa Club del Jubilado.
ARTÍCULO TERCERO.- Se faculta al Titular del Ejecutivo del Estado para que, por sí mismo, o por conducto del Representante Legal que designe, otorgue a favor de la Sección 38 del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación, la Escritura correspondiente a la enajenación, que con el presente  Decreto se autoriza.

ARTÍCULO CUARTO.- Los gastos que se generen a consecuencia del proceso de Escrituración y Registro de la operación autorizada en este Decreto, serán cubiertos totalmente por la Sección 38 del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación.
ARTÍCULO QUINTO.- Si dentro de los seis meses siguientes a la fecha en que inicie su vigencia el presente Decreto, la Sección 38 del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación, no señalare Notario Público para que elabore la Escritura Pública correspondiente, la presente autorización para enajenar a título gratuito quedará sin efectos, requiriéndose de nueva anuencia legislativa y  revirtiéndose la propiedad del inmueble, de pleno Derecho, al patrimonio del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO SEXTO.- El presente Decreto deberá insertarse íntegramente en el Título de Propiedad correspondiente.

T R A N S I T O R I O S
PRIMERO. Este Decreto iniciará su vigencia el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintidós días del mes de mayo del año dos mil siete.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JUAN CARLOS AYUP GUERRERO.
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                              DIPUTADO SECRETARIO.

        JOSÉ LUIS MORENO AGUIRRE.                            ALFREDO GARZA CASTILLO.            
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