QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 310.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Gobierno del Estado de Coahuila, a donar a favor del Municipio de San Juan de Sabinas una superficie de 1,995.00 metros cuadrados, ubicada en la Colonia Independencia de la ciudad de Nueva Rosita y que forma parte de una de mayor extensión. Esta superficie cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Al Norte mide 28.50 metros y colinda con calle 20 de Noviembre; al Sur mide 28.50 metros y colinda con Canchas Deportivas; al Oriente mide 70.00 metros y colinda con el Gimnasio Municipal y al Poniente mide 70.00 metros y colinda con Escuela I.E.C.A.M.

La propiedad del inmueble de referencia se encuentra inscrita a favor del Gobierno del Estado, en mayor extensión, en la Oficina del Registro Público de la ciudad de Sabinas, Coahuila, bajo la Partida 8051, Folio 157, Libro 25, Sección I, de fecha 25 de enero de 1988.

ARTÍCULO SEGUNDO. El objeto de la donación que se autoriza, es el de regularizar la posesión del Centro de Rehabilitación Física del Municipio de San Juan de Sabinas, Coahuila, mediante su enajenación a título gratuito a favor de dicho municipio.

ARTÍCULO TERCERO. Se faculta al Ejecutivo del Estado, para que por sí o por conducto del Representante Legal que designe, otorgue mediante instrumento público, el título de propiedad correspondiente a la donación que se autoriza en este decreto.

ARTÍCULO CUARTO. Los gastos que se generen a consecuencia del proceso de Escrituración y Registro de la operación autorizada en este Decreto, serán cubiertos por el Municipio de San Juan de Sabinas, Coahuila.

ARTÍCULO QUINTO. El presente Decreto deberá insertarse íntegramente en el Título de Propiedad correspondiente.

ARTÍCULO SEXTO. En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza en un plazo de dieciocho meses, contado a partir de la fecha en que inicie su vigencia el presente Decreto, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose, en su caso, de nueva autorización Legislativa para proceder a la donación del inmueble a que se hace referencia en este decreto. 

TRANSITORIO

ARTÍCULO ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los treinta días del mes de noviembre del año dos mil cuatro.

DIPUTADO PRESIDENTE.

LUIS FERNANDO SALAZAR FERNÁNDEZ.

          DIPUTADO SECRETARIO.
                              DIPUTADA SECRETARIA.

GREGORIO CONTRERAS PACHECO.                   HILDA ESTHELA FLORES ESCALERA.
