QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 348.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que afecte anualmente en los ejercicios fiscales comprendidos del 2005 al 2018, inclusive, de la partida del Presupuesto de Egresos del Estado correspondiente, la cantidad que sea equivalente a 8.125 puntos porcentuales del valor de cada ejercicio fiscal de la nómina corriente del personal activo estatal agremiado a la Sección 38 del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación, dichos recursos serán destinados al Fondo de Pensiones de los Trabajadores agremiados a la Sección 38 del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación.  
ARTÍCULO SEGUNDO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que afecte anualmente en los ejercicios fiscales comprendidos del 2005 al 2018, inclusive, de la partida del Presupuesto de Egresos del Estado correspondiente, la cantidad que sea equivalente a 2.5 puntos porcentuales acumulables del valor de cada ejercicio fiscal de la nómina corriente del personal activo estatal agremiado a la Sección 38 del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación, dichos recursos serán destinados al Fondo de Pensiones de los Trabajadores agremiados a la Sección 38 del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación.  

ARTÍCULO TERCERO. Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que, a través de la Secretaría de Finanzas, celebre un contrato de fideicomiso con la institución bancaria que estime conveniente, para la inversión y administración de los recursos a que se refiere este decreto, así como de los demás que se generen de los convenios que celebre con la Sección 38 del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación. En el Fideicomiso que se constituya, deberán participar como fideicomitentes, en los términos de las disposiciones aplicables, el Gobierno del Estado y la Sección 38 del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación. En el Comité Técnico del Fideicomiso deberán participar representantes de los pensionados de la Sección 38 del Sindicato Nacional de los Trabajadores de la Educación.  
ARTÍCULO CUARTO. Se autoriza a la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado para que en los términos de las disposiciones aplicables, lleve a cabo las previsiones financieras y presupuestales necesarias para dar cumplimiento a lo previsto en este decreto, así como para que dicte las disposiciones de orden técnico y administrativo que se estimen convenientes para el registro, previsión y control de las cantidades que deban determinarse en el presupuesto de egresos conforme a esta autorización. 
T R A N S I T O R I O S

PRIMERO.- El presente Decreto entrará en vigor el día de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO.- La vigencia de este Decreto será hasta el 31 de diciembre del 2018.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veinte días del mes diciembre del año dos mil cuatro.

DIPUTADO VICEPRESIDENTE

EN FUNCIONES DE PRESIDENTE.

GABRIEL CALVILLO CENICEROS.

            DIPUTADO SECRETARIO.
                             DIPUTADA SECRETARIA.

           JOSÉ LUIS TRIANA SOSA.                                MARTHA LOERA ARÁMBULA.
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