QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 351.- 

PRIMERO.- La Quincuagésima Séptima Legislatura del Congreso del Estado, celebrará una Sesión Solemne con motivo de la conmemoración del “Centenario de la Ciudad de Torreón”.

SEGUNDO.- Para la celebración de esta Sesión Solemne, se declara Recinto Oficial del Congreso del Estado, el Teatro “Nazas” de la Ciudad de Torreón, Coahuila.

TERCERO.- Esta Sesión Solemne se celebrará a las 11:00 horas del día 15 de septiembre de 2007, en el lugar que se designa como recinto oficial del Congreso del Estado para este efecto; será presidida por quien se determine y se desarrollará conforme al orden del día que se apruebe al respecto.

CUARTO.- Invítese a los Titulares de los Poderes Ejecutivo y Judicial del Estado; así como al Presidente y a los demás miembros del Ayuntamiento del Municipio de Torreón, para que asistan como invitados especiales a esta sesión solemne.

T R A N S I T O R I O

PRIMERO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO  en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los treinta y un días del mes de agosto del año dos mil siete.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JORGE ALBERTO GUAJARDO GARZA.

          DIPUTADO SECRETARIO.


          DIPUTADO SECRETARIO.

    JUAN CARLOS AYUP GUERRERO.                       JORGE ARTURO ROSALES SAADE.
