QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 355.- 

ARTICULO PRIMERO. Se autoriza al Gobierno del Estado de Coahuila para que enajene, a título oneroso, los lotes de terreno en que se encuentra dividida una superficie de 11-01-51.27 hectáreas, que forma parte de una extensión mayor, ubicada en la ciudad de Nueva Rosita del Municipio de San Juan de Sabinas, Coahuila.

En la superficie de 11-01-51.27 hectáreas, se ubica la denominada Colonia “La Esperanza”. Esta superficie tiene los puntos, rumbos, medidas y colindancias que a continuación se describen:

Partiendo del punto 1 al punto 2, con rumbo N39°41’29” W, se miden 67.51 metros y colinda con la Calle Laurel de la misma Colonia; del punto 2 al punto 3, con rumbo N44°17’40” W, se miden 39.37 metros y colinda con la Calle Laurel; del punto 3 al punto 4, con rumbo S83°07’28” W, se miden 220.95 metros y colinda con el Libramiento Norte; del punto 4 al punto 5, con rumbo S07°25’46” E, se miden 171.71 metros y colinda con SAROGUE; del punto 5 al punto 6, con rumbo S82°20’36” W, se miden 324.48 metros y colinda con SAROGUE; del punto 6 al punto 7, con rumbo S48°18’57” E, se miden 348.89 metros y colinda con el Club de Tiro y la Gasera San Carlos; del punto 7 al punto 1, para cerrar el perímetro, con rumbo N40°00’00” W, se miden 511.52 metros y colinda con las Colonias San Luisito y Nueva Imagen.

El inmueble de referencia se encuentra inscrito a favor del Gobierno del Estado en la Oficina del Registro Público de la ciudad de Sabinas, Coahuila, bajo la Partida 1996, Folio 139, Libro 5-C, Sección I, de fecha 10 de mayo de 1990.

ARTÍCULO SEGUNDO. La enajenación que se autoriza en este Decreto se realizará a favor de las personas que poseen los lotes en que se haya dividida la superficie de 11-01-51.27 hectáreas, descrita en el Artículo que antecede, y cuyos datos se encuentran señalados en el censo que obra en poder de la Comisión Estatal para la Regularización de la Tenencia de la Tierra Urbana y Rústica en Coahuila.

Para los efectos de lo dispuesto en este Artículo, la Comisión Estatal para la Regularización de la Tenencia de la Tierra Urbana y Rústica en Coahuila, deberá verificar la posesión legal de aquellas personas que obren registradas en el censo que para tal efecto se haya levantado.

ARTÍCULO TERCERO. El objeto de la operación que se autoriza es el de regularizar la posesión precaria de los particulares que actualmente poseen los lotes de terreno que conforman el asentamiento humano irregular conocido como Colonia “La Esperanza” en la ciudad de Nueva Rosita, del municipio de San Juan de Sabinas, Coahuila.

ARTÍCULO CUARTO. Se faculta al Ejecutivo del Estado para que, por sí o por medio del Representante Legal que designe, otorgue, por conducto de la Comisión Estatal para la Regularización de la Tenencia de la Tierra Urbana y Rústica en Coahuila, los Títulos de Propiedad correspondientes a la enajenación a título oneroso, que con el presente decreto se autoriza. 

ARTÍCULO QUINTO. Los gastos que se generen a consecuencia del proceso de escrituración y registro de las operaciones autorizadas en este Decreto, serán cubiertos por los adquirentes de los lotes.

ARTÍCULO SEXTO. El presente Decreto deberá insertarse íntegramente en los Títulos de Propiedad correspondientes.

ARTÍCULO SÉPTIMO. En el supuesto de que no se formalicen las operaciones que se autorizan en un plazo de veinticuatro meses, contados a partir de la fecha en que inicie su vigencia el presente Decreto, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose, en su caso, de nueva autorización Legislativa para proceder a la enajenación del inmueble a que se hace referencia en el Artículo Primero de este Decreto. 

ARTÍCULO OCTAVO. El monto de las operaciones será el que se determine conforme al avalúo correspondiente. La forma de pago será convenida entre los particulares y la Comisión Estatal para la Regularización de la Tenencia de la Tierra Urbana y Rústica en Coahuila, sin que sea necesario cubrir los requisitos de plazo para el pago, enganche y garantía señalados en el Artículo 40 de la Ley General de Bienes del Estado de Coahuila.

TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Coahuila.

SEGUNDO. Se abroga el Decreto No. 417 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado No. 93 del 19 de noviembre de 1999, y se derogan todas las disposiciones que se opongan al presente Decreto. 

TERCERO. En virtud de la abrogación a que se refiere el artículo que antecede, se convalidan todas aquellas operaciones que hubieren sido formalizadas al amparo de las autorizaciones contenidas en dicho decreto, siempre que para las mismas se hayan cumplido los requisitos, condiciones y plazos previstos por las disposiciones legales aplicables y en su oportunidad por las del decreto que se abroga.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veinticinco días del mes de enero del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JESÚS DE LEÓN TELLO.
            DIPUTADO SECRETARIO.
                             DIPUTADA SECRETARIA.

FERNANDO DE LA FUENTE VILLARREAL.         MARÍA BEATRIZ GRANILLO VÁZQUEZ.
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