QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 371.- 

ARTÍCULO ÚNICO. Se aprueba la Minuta Proyecto de Decreto que adiciona un Párrafo Quinto al Artículo 21 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, con el tenor literal siguiente:

“Artículo Único. Se adiciona un párrafo quinto al artículo 21 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, recorriéndose en su orden los actuales quinto y sexto, que pasan a ser sexto y séptimo para quedar como sigue:

Artículo 21. ...

…

…

…

El Ejecutivo Federal podrá, con la aprobación del Senado en cada caso, reconocer la jurisdicción de la Corte Penal Internacional.

…

…

TRANSITORIO

ÚNICO.- El presente decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de la Federación”
TRANSITORIOS

PRIMERO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. Comuníquese la expedición de este Decreto a la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión,  para los efectos del Artículo 135 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, el día primero de marzo del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JESÚS MARIO FLORES GARZA.

         DIPUTADA SECRETARIA.
                                         DIPUTADA SECRETARIA

MARY TELMA GUAJARDO VILLARREAL.                 LATIFFE ELOÍSA BURCIAGA NEME.
C. DIP. MANLIO FABIO BELTRONES RIVERA.

PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA

DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS DEL

CONGRESO DE LA UNIÓN.

AV. CONGRESO DE LA UNIÓN No. 66.

COL. DEL PARQUE.

MÉXICO, D. F.

Por medio del presente, informamos a usted que en sesión celebrada el día 1° de marzo de 2005, el Pleno de la Quincuagésimo Sexta Legislatura del Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza, aprobó la Minuta Proyecto de Decreto que Adiciona un Párrafo Quinto al Artículo 21 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la cual fue enviada por la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, para los efectos del Artículo 135 de la propia Constitución General de la República.

En virtud de lo señalado, este Congreso expidió el Decreto No. 371, cuya copia se acompaña al presente oficio para el debido conocimiento de sus términos.

Asimismo, del expediente formado con motivo del trámite legislativo realizado en este caso, se anexan copias de los siguientes documentos:

- Orden del Día de la Sesión en que se trató este asunto, y

- Dictamen presentado por la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, respecto a dicha reforma de la Constitución General de la República.

Al informar sobre la aprobación de la mencionada Minuta Proyecto de Decreto, atentamente solicitamos tenga a bien disponer que se dé el trámite legal correspondiente a la documentación que se envía. 

Sin otro particular, protestamos a usted las seguridades de nuestra atenta y distinguida consideración.

“SUFRAGIO EFECTIVO.NO REELECCION”

SALTILLO, COAHUILA, A 2 DE MARZO DEL AÑO 2005.

EL OFICIAL MAYOR DEL CONGRESO DEL ESTADO.

LIC. PROFR. ALFONSO MARTINEZ PIMENTEL.

c.c.p. Presidencia de la Mesa Directiva del Congreso Estado.
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