QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 382.- 

ARTÍCULO ÚNICO. Se reforman los Artículos 192 y 239 de la Ley de Instituciones Políticas y Procedimientos Electorales para el Estado de Coahuila, publicada en el Periódico Oficial de Gobierno del Estado el día 16 de noviembre de 2001, para quedar como sigue:

Artículo 192. No podrán difundirse resultados de las encuestas públicas realizadas, tres días antes de la jornada electoral, ni el día de la jornada antes de las veinte horas.

El Consejo General para otorgar la autorización de levantar encuestas, deberá estudiar la metodología que proponga el solicitante y emitir en su caso la aprobación correspondiente. 

En caso de incumplimiento, se estará a lo dispuesto en las sanciones previstas en el presente ordenamiento. Las sanciones pecuniarias aplicables se harán efectivas a favor del patrimonio del Instituto, independientemente de las demás que correspondan a los infractores.

Artículo 239.  Se aplicará multa de trescientos mil a un millón quinientos mil pesos a quienes practiquen encuestas públicas, por no ajustarse a la metodología aprobada por el Instituto o por difundir sus resultados dentro de los plazos prohibidos por la ley. Esta multa será impuesta por el Instituto atendiendo a la gravedad de la infracción y circunstancias de ejecución.

TRANSITORIO

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor al día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, el día primero de abril del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

LUIS FERNANDO SALAZAR FERNÁNDEZ.
         DIPUTADA SECRETARIA.
                                      DIPUTADA SECRETARIA.

LATIFFE ELOÍSA BURCIAGA NEME.                   MARÍA EUGENIA CÁZARES MARTÍNEZ.                      
