QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 382.- 

ÚNICO.-  Se reforma el Capítulo Segundo, adicionándose la Sección Quinta integrada por los artículos 41 bis y 41 bis 1 de la Ley de Seguridad Pública del Estado de Coahuila de Zaragoza, para quedar como sigue:

SECCIÓN QUINTA

DE LA SEPARACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LAS FUERZAS 

DE SEGURIDAD PÚBLICA ESTATAL Y MUNICIPAL

ARTÍCULO 41 bis.- Serán causas de separación del servicio de los miembros de las fuerzas de seguridad pública estatal y municipal, sin responsabilidad para el Estado o los Municipios independientemente del supuesto a que se refiere el artículo 123, apartado B, fracción XIII, segundo párrafo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, según corresponda, las siguientes:

I.- Abandonar o suspender el servicio o la comisión que desempeñen, poniendo en peligro a los particulares a causa de su imprudencia, descuido o negligencia;

II.- Tomar parte activa en su carácter de policía en manifestaciones, mítines, concentraciones, protestas, paros laborales y/o cualquiera otra reunión de carácter político;

III.- No guardar discreción en los actos del servicio;

IV.- Acumular más de tres faltas continuas o más de cuatro discontinuas en un periodo de treinta días naturales;

V.- Acumular más de ciento cincuenta horas de arresto en un mes o más de doscientas horas en un año;

VI.- Acumular más de dos suspensiones en un año;

VII.- Recibir donativos, regalos o dádivas de cualquier especie, así como aceptar ofrecimientos o promesas para el cumplimiento u omisión en el servicio;

VIII.- Valerse de su investidura para cometer cualquier acto contrario a derecho;

IX.- Apropiarse de los instrumentos u objetos producto de la comisión de delitos o faltas administrativas que sean propiedad o se encuentren en posesión de las personas que detengan, así como de aquéllas a las que presten auxilio;

X.- Vender o dar en garantía armamento o equipo asignado propiedad del Estado o Municipio, que se les otorgue para el desempeño de sus servicios, lo pierda o deteriore reiteradamente por su negligencia;

XI.- Presentarse al desempeño del servicio o comisión en estado de ebriedad, con aliento alcohólico o bajo influjo de sustancias tóxicas, enervantes o psicotrópicos, así como ingerirlos durante el desempeño de su labor;

XII.- Ingerir bebidas alcohólicas estando uniformado y en lugares públicos;

XIII.- No guardar debido comportamiento fuera del servicio;

XIV.- Por incurrir en faltas de probidad y honradez durante el servicio; 

XV.-  Propiciar y/o intervenir en cualquier tipo de suspensión o deficiencia en la prestación del servicio; y

XVI.- Las demás que señalen otras disposiciones aplicables. 

Las causas de separación del servicio serán independientes de las responsabilidades civiles o penales en que puedan incurrir los elementos.

ARTÍCULO 41 bis 1.- La separación de los elementos que integran el personal de las fuerzas de seguridad pública estatal y municipal, que quiera realizarse de manera voluntaria, se hará conforme a lo siguiente:

1.- Los miembros de los cuerpos de seguridad pública estatal y municipal para separarse voluntariamente de sus cargos, deberán dar aviso a la dependencia a que corresponden con tres días de anticipación a la fecha  probable de su separación.

2.- Los elementos que se separen del servicio sin haber cumplido con lo dispuesto por la fracción anterior, no podrán reingresar a ninguna corporación de seguridad pública del Estado, para lo cual se dará vista al Registro Estatal Policial.

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. Se derogan todas las disposiciones legales y reglamentarias que se opongan al presente Decreto. 

DADO  en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veinte días del mes de noviembre del año dos mil siete.

DIPUTADO  PRESIDENTE.

LUIS ALBERTO MENDOZA BALDERAS.

          DIPUTADA SECRETARIA.

                DIPUTADO SECRETARIO.

            LETICIA RIVERA SOTO.                           JORGE ALBERTO GUAJARDO GARZA.
