QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 438.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se concede licencia a los Ciudadanos José Angel Pérez Hernández y Manuel Cutberto Solís Oyervides, para separarse temporalmente de su cargo de Diputados de la Quincuagésimo Sexta Legislatura del Congreso del Estado, a partir del día 13 de julio de 2005 y por tiempo indefinido. 
ARTÍCULO SEGUNDO.- Se concede licencia a los Ciudadanos Jesús de León Tello y Evaristo Lenin Pérez Rivera, para separarse temporalmente de su cargo de Diputados de la Quincuagésimo Sexta Legislatura del Congreso del Estado, a partir del día 15 de julio de 2005 y por tiempo indefinido.
ARTÍCULO TERCERO.- Se concede licencia a la Ciudadana Mary Telma Guajardo Villarreal y a los Ciudadanos Jesús Mario Flores Garza, Rubén Francisco Rentería Rodríguez, Carlos Tamez Cuéllar, Samuel González Pérez, Miguel Felipe Mery Ayup, Ramiro Flores Morales, Gabriel Ramos Rivera y Hugo Héctor Martinez González, para separarse temporalmente de su cargo de Diputados de la Quincuagésimo Sexta Legislatura del Congreso del Estado, a partir del día 16 de julio de 2005 y por tiempo indefinido.
ARTÍCULO CUARTO.- Para el efecto de reasumir el cargo de diputados, los ciudadanos a quienes se les concede licencia, darán aviso al Congreso del Estado a fin de que se determine lo conducente a su reincorporación.
T R A N S I T O R I O

ÚNICO.- Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los doce días del mes de julio del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

GABRIEL CALVILLO CENICEROS.

    DIPUTADA SECRETARIA.
                                    DIPUTADA SECRETARIA.

 MARTHA LOERA ARÁMBULA.                           MARÍA BEATRIZ GRANILLO VÁZQUEZ.
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