QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 441.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se concede licencia por más de treinta días y por tiempo indefinido a los CC. Guadalupe Sergio Resendiz Boone, Antonio Neira Villajuana, Rodolfo Agustín Ramos Arizpe y Jorge Arturo Rosales Saade, para separarse respectivamente de los cargos de Tercero, Quinto, Octavo y Décimo Sexto Regidores del Ayuntamiento de Saltillo, Coahuila, a partir del día 13 de julio del año 2005.

Se concede licencia por más de treinta días y por tiempo indefinido al C. Carlos Galván Tello, para separarse del cargo de Séptimo Regidor del Ayuntamiento de Saltillo, Coahuila, a partir del día 15 de julio del año 2005.
Se concede licencia por más de treinta días y por tiempo indefinido a los CC. Julio Alejandro Martínez Martínez, Adriana Consuelo Pérez Salinas y Jesús Humberto González de León, para separarse respectivamente de los cargos de Décimo Segundo, Décimo Tercero Regidores, y Síndico del Ayuntamiento de Saltillo, Coahuila, a partir del día 16 de julio del año 2005.

Se concede licencia por más de treinta días y por tiempo indefinido a los CC. Irma Guadalupe Martínez Nandín, Jesús María Figueroa Rodríguez, para separarse respectivamente de los cargos de Sexto y Noveno Regidores del Ayuntamiento de Saltillo, Coahuila, a partir del día 18 de julio del año 2005.
ARTÍCULO SEGUNDO. Se concede licencia por más de treinta días y por tiempo indefinido a los CC. Layla Yamile Mtanous Castaño y Santiago Balderas Herrera, para separarse respectivamente de los cargos de Segunda Regidora y Décimo Segundo Regidor respectivamente del ayuntamiento de Acuña a partir del día 16 de julio del año 2005.

ARTÍCULO TERCERO. Se concede licencia por más de treinta días y por tiempo indefinido al C. Francisco Javier Sifuentes Martínez, para separarse del cargo de Síndico de Primera Mínoría del Ayuntamiento de Sabinas,  a partir del día 16 de julio del año 2005.
ARTÍCULO CUARTO. Se concede licencia por más de treinta días y por tiempo indefinido al C. Leocadio Hernández, para separarse del cargo de primer Regidor del Ayuntamiento de Piedras Negras, a partir del día 16 de julio del año 2005.

ARTÍCULO QUINTO.  Se designa a  Lydia María González Rodríguez como Tercera Regidora en sustitución y por el tiempo que dure la licencia del C. Guadalupe Sergio Resendiz Boone; Se designa a Yadira Elonia Gómez Moreno como Quinta Regidora, en sustitución y por el tiempo que dure la licencia del C. Antonio Neira Villajuana; Se designa a  Noemí Pérez Alvizo como Sexta Regidora, en sustitución y por el tiempo que dure la licencia del C. Irma Guadalupe Martínez Nandín; Se designa a                                                    Ignacio Galindo Ramírez como Séptimo Regidor; en sustitución y por el tiempo que dure la licencia del C. Carlos Galván Tello; Se designa a Pedro Lara Torres como Octavo Regidor en sustitución y por el tiempo que dure la licencia del C. Rodolfo Agustín Ramos Arizpe; Se designa a Erika Gisela Carreón Quiñónez como Noveno Regidor en sustitución y por el tiempo que dure la licencia del C. Jesús María Figueroa Rodríguez; Se designa a Luis Ernesto Ramos Gutiérrez como Décimo Segundo Regidor en sustitución y por el tiempo que dure la licencia del C. Julio Alejandro Martínez Martínez, Se designa a  Placido Ismael duarte Carmona como Décimo Tercer Regidor en sustitución y por el tiempo que dure la licencia de la  C. Adriana Consuelo Pérez Salinas; Se designa a Pablo Jesús Rodríguez Ramos como Décimo Sexto Regidor en sustitución y por el tiempo que dure la licencia del C. Jorge Arturo Rosales Saade, Se designa a Verónica Vargas Ramos como Síndico de Vigilancia de primera minoría en sustitución y por el tiempo que dure la licencia del C. Jesús Humberto González de León  todos del Ayuntamiento de Saltillo.

ARTÍCULO SEXTO. Se designa a  Héctor Everardo Vega Rodríguez, como Síndico de primera Mínoría del Ayuntamiento de Sabinas y en sustitución y por el tiempo que dure la licencia de Francisco Javier Sifuentes Martínez. 

ARTÍCULO SÉPTIMO.- Se designa a Angélica Morales Palomo, como Segunda Regidora del Ayuntamiento de Acuña, en sustitución y por el tiempo que dure la licencia de Layla Yamile Mtanous Castaño.
ARTÍCULO OCTAVO. Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Saltillo, la designación de los CC. Lydia María González Rodríguez, Yadira Eloina Gómez Moreno, Noemí Pérez Alvizo, Ignacio Galindo Ramírez, Pedro Lara Torres, Erika Gisela Carreón Quiñónez, Luis Ernesto Ramos Gutiérrez, Placido Ismael Duarte Cardona, Pablo Jesús Rodríguez Ramos y Verónica Vargas Ramos respectivamente como Tercero, Quinto, Sexto, Séptimo Octavo, Noveno, Décimo Segundo, Décimo Tercero, Décimo Sexto Regidores y Síndico de Primera Mínoría del Ayuntamiento de Saltillo, a efecto de que al momento de que empiece a surtir vigencia las licencias que se conceden en el presente decreto se les llame a rendir protesta y se incorporen a sus funciones, Así mismo comuníquese lo anterior al Ejecutivo Estatal para los efectos procedentes.

ARTÍCULO NOVENO. Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Sabinas, la designación del C. Héctor Everardo Vega Rodríguez, como Sindico de la primera minora del ayuntamiento de Sabinas, a efecto de que al momento de que empiece a surtir vigencia la licencia que se concede al C. Francisco Javier Sifuentes Martínez, se le llame a rendir protesta y se incorpore a sus funciones. Así mismo comuníquese lo anterior al Ejecutivo Estatal para los efectos procedentes.

ARTÍCULO DÉCIMO. Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Acuña, la designación de la C. Angélica Morales Palomo como Segunda Regidora del propio Ayuntamiento, a efecto de que al momento de que empiece a surtir vigencia la licencia que se concede a Layla Yamile Mtanous Castaño, se le llame a rendir protesta y se incorpore a sus funciones. Así mismo comuníquese lo anterior al Ejecutivo Estatal para los efectos procedentes.

Para el efecto de reasumir el cargo de Regidores y Síndicos respectivamente, los ciudadanos a quienes se les ha concedido licencia, darán aviso a sus respectivos Ayuntamientos, a fin de que se determine lo conducente a su reincorporación.

T R A N S I T O R I O

ÚNICO. Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los doce días del mes de julio del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

GABRIEL CALVILLO CENICEROS.

    DIPUTADA SECRETARIA.
                                    DIPUTADA SECRETARIA.

 MARTHA LOERA ARÁMBULA.                           MARÍA BEATRIZ GRANILLO VÁZQUEZ.
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