QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 452.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se concede licencia por más de treinta días y por tiempo indefinido a la C. Bertha Alicia González Guerrero, para separarse de su cargo de síndico de primera minoría del Ayuntamiento de Frontera, Coahuila, a partir del día 16 de julio del 2005. 

ARTÍCULO SEGUNDO. Se concede licencia por más de treinta días y por tiempo indefinido a los CC. Juan Antonio Hernández Sillas, y Rodolfo Escalera Armendáriz, para separarse de sus cargos de décimo segundo regidor y síndico de primera minoría, respectivamente, del Ayuntamiento de Monclova, Coahuila, a partir del día 16 de julio del 2005. 

ARTÍCULO TERCERO. Se concede licencia por más de treinta días y por tiempo indefinido al C. Armando Ignacio García Villarreal, para separarse del cargo de décimo segundo regidor del Ayuntamiento de Piedras Negras, Coahuila, a partir del día 16 de julio del 2005. 

ARTÍCULO CUARTO. Se concede licencia por más de treinta días y por tiempo indefinido a los CC. René Nahle Aguilera, María Mayela Ramírez Sordo, Roberto Sánchez Viesca López, Covadonga Lorena del Moral Rossete, Juan Antonio Navarro del Río, María del Consuelo Rivas Gleasson, Maria Raquel Aguilar Aguilar, para separarse respectivamente de sus cargos de primero, quinta, séptima, novena, décimo primero, décimo segunda y décimo tercera regidores del Municipio de Torreón, a  partir del día 16 de julio del 2005.
ARTÍCULO QUINTO. Se concede licencia por más de treinta días y por tiempo indefinido a los CC. José Antonio Jacinto Pacheco, Rogelio Saldaña Wolf, José Ignacio Máynez Varela, Héctor Manuel Ramírez Berumén, para separarse respectivamente de sus cargos de segundo, tercero, sexto y décimo regidores del Ayuntamiento del Municipio de Torreón, a partir del día 18 de julio del 2005. 

ARTÍCULO SEXTO. Se concede licencia por más de treinta días y por tiempo indefinido a los CC. Miguel Angel Ramírez López, Rogelio Román Martínez del Bosque, Gonzalo Escobedo Salazar, Elizabeth Rodríguez Vega y Carlos Alberto Martínez Rivera, como octavo, noveno, décimo, décimo segundo y décimo tercer regidores del Ayuntamiento del Municipio de Matamoros.

ARTÍCULO SÉPTIMO. Se concede licencia por mas de treinta días y por tiempo indefinido al C. Carlos Rubén Castillo Cordero, para separarse del cargo de Síndico del Ayuntamiento del Municipio de San Pedro, a partir del día 16 de julio de 2005.
ARTÍCULO OCTAVO. Se designa a la C. Blanca Estela Reveles de la Cerda como novena regidora y al C. Octaviano Saucedo Ramírez como décimo regidor, ambos del Ayuntamiento de Matamoros y, respectivamente, en sustitución y por el tiempo que dure la licencia de los CC. Rogelio Román Martínez del Bosque y Gonzalo Escobedo Salazar. Comuníquese al Ayuntamiento de Matamoros la designación de los CC. Blanca Estela Reveles de la Cerda y Octaviano Saucedo Ramírez, a efecto de que se les llame a rendir protesta y se incorporen a sus funciones; así mismo comuníquese lo anterior al Ejecutivo Estatal para los efectos conducentes.

ARTÍCULO NOVENO. Se designa a la C. Lidia Magdalena López Sánchez como primera regidora del Ayuntamiento de Piedras Negras, en sustitución y por el tiempo que dure la licencia del C. Leocadio Hernández Torres. Comuníquese al Ayuntamiento de Piedras Negras, Coahuila, la designación de la C. Lidia Magdalena López Sánchez  como primera regidora, a fin de que se le llame a rendir protesta y se incorpore a sus funciones; así mismo comuníquese al Ejecutivo Estatal para los efectos procedentes.

ARTÍCULO DÉCIMO. Se designa a la C. Hilda Rosario Castro Durán como Síndico del Ayuntamiento de San Pedro, en sustitución y por el tiempo que dure la licencia del C. Carlos Rubén Castillo Cordero. Comuníquese al Ayuntamiento de San Pedro, Coahuila, la designación de la C. Hilda Rosario Castro Duran,  como síndico del propio Ayuntamiento  de San Pedro, a fin de que se le llame a rendir protesta y se incorpore a sus funciones; así mismo comuníquese al Ejecutivo Estatal para los efectos procedentes.

T R A N S I T O R I O

ÚNICO. Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los dieciocho días del mes de julio del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

GABRIEL CALVILLO CENICEROS.

    DIPUTADA SECRETARIA.
                                    DIPUTADA SECRETARIA.

 MARTHA LOERA ARÁMBULA.                           MARÍA BEATRIZ GRANILLO VÁZQUEZ.
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