QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 456.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se autoriza al R. Ayuntamiento del Municipio de Saltillo, Coahuila, para que permute un área municipal ubicada en el Fraccionamiento Jardines Coloniales de esta ciudad, con una superficie total de 6,380.50 metros cuadrados, por otro ubicado en el mismo Fraccionamiento, propiedad de JISA Bienes y Raíces y que tiene una superficie total de 3,733.11 metros cuadrados, divididos de la siguiente forma: 

Manzana 11 lotes 7, 8, 10 y 11

Manzana 12 lotes 18, 19, 22 y 23

Manzana 13 lotes 18, 19, 20 y 21

Manzana 14 lotes 26, 27, 30 y 31

Manzana 15 lotes 26, 27, 30 y 31

Lo anterior se autoriza de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 102, apartado I, fracción 10, y apartado II, fracción 2, del Código Municipal vigente en el Estado, el cual especifica que el Ayuntamiento tiene la facultad para dictar con el acuerdo de las dos terceras partes de sus miembros, las resoluciones que afecten el patrimonio inmobiliario municipal, así como acordar el destino de los bienes muebles y de toda propiedad municipal.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Se autoriza al R. Ayuntamiento de Saltillo, a celebrar contrato de permuta respecto del área municipal ubicada en el Fraccionamiento Jardines Coloniales, con una superficie de 6,380.50 M2., por otro inmueble ubicado en el mismo Fraccionamiento, con una superficie de 3,733.11 M2., propiedad de JISA Bienes Raíces, S. A. de C. V. 

ARTÍCULO TERCERO.- El objeto de la celebración del mencionado contrato de permuta con JISA Bienes Raíces, es el de dotar de beneficios a los vecinos de ambos sectores en donde se encuentran las superficies que se permutarán, con obras de urbanización y áreas de esparcimiento, lo anterior de conformidad con el Artículo 276, fracción I, del Código Financiero para los Municipios del Estado de Coahuila.

ARTÍCULO CUARTO. Se autoriza y se faculta al C. Presidente Municipal y al Secretario y Síndico del R. Ayuntamiento de Saltillo, para que en compañía del Representante Legal de JISA Bienes y Raíces, S. A. de C. V., suscriban el referido Contrato de Permuta, bajo las condiciones que se establecieron previamente en el Acuerdo de Cabildo 88/15/2005.

ARTÍCULO QUINTO.- La presente autorización deberá formalizarse en un plazo de seis meses, a partir de la publicación de este decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

ARTÍCULO SEXTO.- El presente decreto deberá insertarse en el título de propiedad que al efecto se expida, el cual será cubierto por JISA Bienes Raíces, S. A. de C. V.

TRANSITORIOS

ÚNICO.- El presente decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, el día dos de agosto del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

GABRIEL CALVILLO CENICEROS.

            DIPUTADA SECRETARIA.
                             DIPUTADO SECRETARIO.

        MARTHA LOERA ARÁMBULA.                                ESTEBAN MARTÍNEZ DÍAZ.

