QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 476.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento de Allende, Coahuila, para enajenar a título oneroso y a favor de la Sociedad de Producción Rural de Nueces del Bravo, S. de R. L., y la Asociación de Nogaleros del Norte del Estado de Coahuila, tres hectáreas de terreno rústico que se ubican al costado de la Colonia Nueva Frontera y Carretera 57, y sea construida una planta de acopio y beneficio de la nuez pecanera. La superficie en mención se identifica de la manera siguiente:

Siguientes Rumbos, Distancias y Colindancias: Del Punto de Partida 0 al Punto 1, con Rumbo 19°58’34” y con una Distancia de 200.00 metros y colinda con Carretera 57; Del Punto 1 al Punto 2 con Rumbo 289°58’34” con una distancia de 100.00 metros y colinda con Terrenos Municipales; Del Punto 2 al Punto 3, con Rumbo 199°58’34”, con una distancia de 100.00 metros y colinda con Terrenos Municipales; Del Punto 3 al Punto 4, con Rumbo 289°58’34”, con una distancia de 86.74 metros y colinda con Terrenos Municipales; Del Punto 4 al Punto 5, con Rumbo 217°16’50”, con una distancia de 104.74 metros y colinda con Clemente Martínez; Del Punto 5 al Punto de Partida 0, con Rumbo de 109°58’34” con una distancia de 217.90 metros y colinda con Terrenos Municipales. 

ARTÍCULO SEGUNDO. El Ayuntamiento del Municipio de Allende, por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO TERCERO.  En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza en el plazo de doce meses, contados a partir del día siguiente a la publicación del presente  decreto, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a enajenación del citado inmueble.

TRANSITORIO
ARTÍCULO ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintitrés días del mes de agosto del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

GABRIEL CALVILLO CENICEROS.

           DIPUTADO SECRETARIO.
                            DIPUTADA SECRETARIA.

J. FERNANDO CASTAÑEDA LIMONES.               MARÍA BEATRÍZ GRANILLO VÁZQUEZ.

