QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 477.- 

ARTÍCULO ÚNICO. Se Reforma el Artículo Primero del Decreto 405, publicado en el Periódico Oficial de Gobierno del Estado el día 17 de junio del año 2005, para quedar como sigue:

ARTÍCULO PRIMERO. Se autoriza al Municipio de Piedras Negras, Coahuila, para que desincorpore del dominio público, un predio de propiedad municipal, ubicado en el Fraccionamiento Privada Blanca, con una superficie de 73.89 M2. y con las siguientes medidas y colindancias:

Al Noreste:    Mide  10.15 metros y colinda con prolongación Julio Santoscoy.

Al Sureste.     Mide  16.70 metros y colinda con propiedad privada.

El objeto de la desincorporación del inmueble antes descrito,  es el de permutarlo por otro bien inmueble propiedad de la C. Leonor Treviño de Soto, ubicado a un costado del Arroyo “El Tornillo” y el cual se requiere para concluir la obra de ampliación del mismo Arroyo El Tornillo.

TRANSITORIO

ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintitrés días del mes de agosto del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

GABRIEL CALVILLO CENICEROS.

           DIPUTADO SECRETARIO.
                            DIPUTADA SECRETARIA.

J. FERNANDO CASTAÑEDA LIMONES.               MARÍA BEATRÍZ GRANILLO VÁZQUEZ.
