QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 483.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que afecte anualmente en los subsecuentes ejercicios fiscales, la partida presupuestal del Presupuesto de Egresos, hasta por la cantidad de $1’750’000.00 (Un millon setecientos cincuenta mil pesos 00/100 M.N.) en el ejercicio fiscal 2008, a favor del Centro de Neurorehabilitación BETESDA, A.C.
Dicha cantidad se actualizará a partir del ejercicio fiscal 2009, conforme al critério del índice nacional de precios al consumidor, salvo que en el Presupuesto de Egresos correspondiente al Congreso del Estado autorice un incremento superior.
Las cantidades a que se refiere el presente artículo, serán entregadas por la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado, al Centro de Neurorehabilitación BETESDA, A.C., mediante ministraciones mensuales iguales, dentro de los diez primeros días de cada mes.
ARTÍCULO SEGUNDO.- La cantidad a que se refiere el artículo que antecede, así como su actualización deberá ser destinada por el Centro de Neurorehabilitación BETESDA, A.C., a prestar el servicio de atención a personas mayores que presenten alguna discapacidad psicomotora, obligándose a presentar a la Secretaría de Finanzas un informe trimestral respecto de la aplicación de los recursos.
ARTÍCULO TERCERO.- La cantidad a que se refiere el presente Decreto, así como su actualización, deberán considerarse dentro del Presupuesto de Egresos del Estado respectivo, por el plazo de veinte años, siempre y cuando opere y funcione dentro de dicho plazo el Centro de Neurorehabilitación BETESDA, A.C..
En caso de que el Centro de Neurorehabilitación BETESDA, A.C., deje de operar y funcionar en el Estado, se suspenderá el apoyo financiero a que se refiere el presente Decreto, informando de tal situación al Congreso del Estado.

ARTÍCULO CUARTO.- Se autoriza a la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado, para que, en los términos de las disposiciones aplicables, lleve a cabo las previsiones financieras y presupuestales para dar cumplimiento a lo previsto en este decreto, así como para que dicte las disposiciones de orden técnico y administrativo que se estimen necesarias para el registro, previsión y control de las cantidades que deban determinarse en el presupuesto de egresos conforme a esta autorización.
T R A N S I T O R I O S
PRIMERO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.
SEGUNDO. La afectación presupuestal que se autoriza mediante el presente Decreto, tendrá efectos a partir del mes de enero de 2008.
DADO  en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los cuatro días del mes de marzo de dos mil ocho.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JORGE ANTONIO ABDALA SERNA.
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