QUE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 491.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se declara Recinto Oficial Alterno del Congreso del Estado, el Auditorio al Aire Libre de las instalaciones del “Parque Las Maravillas” de la ciudad de Saltillo, Coahuila, para que el día 10 de octubre de 2005, a partir de las 18:45 horas, se lleve a cabo la Sesión Solemne en la que el C. Gobernador del Estado de Coahuila de Zaragoza, Lic. Enrique Martínez y Martínez, deberá de rendir su sexto informe anual sobre la situación que guarda la Administración Pública Estatal.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Se declara Recinto Oficial Emergente del Congreso del Estado, el  Museo del Desierto ubicado en el mismo “Parque Las Maravillas”  de la ciudad de Saltillo, para que se lleve a cabo la Sesión Solemne a que se refiere el artículo anterior, en caso de que las condiciones meteorológicas no permitan su celebración en las instalaciones señaladas en primer término para este efecto.

ARTÍCULO TERCERO.- El desarrollo de esta Sesión Solemne, se realizará conforme al Orden del Día que se apruebe atendiendo a lo previsto en el Artículo 6 de la Ley Orgánica del Congreso.

ARTÍCULO CUARTO.- Solicítese al Titular del Ejecutivo del Estado, su instrucción para que los Titulares de las Dependencias y de los Organismos Descentralizados de la Administración Pública Estatal, asistan al posicionamiento de los Partidos Políticos representados en el Congreso. 

ARTÍCULO QUINTO.- La transmisión del evento por radio y televisión, se hará a nivel estatal desde el inicio de la sesión. 

ARTÍCULO SEXTO.- Comuníquese este Decreto al Lic. Enrique Martínez y Martínez, Gobernador del Estado de Coahuila de Zaragoza, para su conocimiento y los efectos procedentes.

ARTÍCULO SÉPTIMO.-  Invítese a la sesión solemne a que se refiere el presente Decreto, al Presidente y Magistrados del Tribunal Superior de Justicia del Estado y a los Titulares de las Dependencias y Organismos de la Administración Pública Estatal, así como a los Presidentes Municipales y demás miembros de los Ayuntamientos de los Municipios del Estado. 

ARTÍCULO OCTAVO.- Comuníquese lo aprobado en este Decreto, a las Diputadas y Diputados de la Quincuagésimo Sexta Legislatura, para su conocimiento y efectos procedentes. 

TRANSITORIO

ÚNICO.- Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veinte días del mes de septiembre del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

GABRIEL CALVILLO CENICEROS.

        DIPUTADA SECRETARIA.
                                       DIPUTADA SECRETARIA.

    MARTHA LOERA ARÁMBULA.                         MARÍA BEATRÍZ GRANILLO VÁZQUEZ.

