QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 501.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se valida el acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Saltillo, para enajenar a título de permuta un área municipal con  superficie de 6,380.50 M2., ubicada en el Fraccionamiento Jardines Coloniales de esta ciudad, por otro inmueble ubicado en el mismo Fraccionamiento, que tiene una superficie de 3,733.11 M2., propiedad de JISA Bienes Raíces, S. A. de C. V.,  toda vez que el inmueble que reciba el Municipio será urbanizado por la constructora antes mencionada, con una inversión de $1’107,707.00 M. N. La superficie en mención se identifica de la manera siguiente:

POLÍGONO
NORTE:
55.00 M. CON ÁREA VERDE

ORIENTE:
102.00 M. CON ÁREAVERDE Y CALZADA DE LOS DEPORTES.

SUR:
69.00 M. CON ÁREA VERDE

SUR:
14.89 M. CON ÁREA VERDE

PONIENTE:
18.74 M. CON ÁREA VERDE

NORTE:
20.53 M. CON ÁREA VERDE Y CALZADA DE LOS TEJADOS.

NORTE:
15.06 M. CON ÁREA VERDE Y CALZADA DE LOS TEJADOS.

PONIENTE:
15.03 M. CON ÁREA VERDE Y CALZADA DE LOS TEJADOS.

NORTE:
10.50 M. CON ÁREA VERDE Y CALZADA DE LOS TEJADOS.

PONIENTE:
19.50 M. CON ÁREA VERDE Y CALZADA DE LOS TEJADOS.

NORTE:
20.12 M. CON ÁREA VERDE Y CALZADA DE LOS TEJADOS.

PONIENTE:
17.00 M. CON ÁREA VERDE Y CALZADA DE LOS TEJADOS.
El objeto de esta permuta es el de beneficiar a los vecinos de ambos sectores en donde se encuentran las superficies que se van a permutar, con obras de urbanización y áreas de esparcimiento.

ARTÍCULO SEGUNDO.- El Ayuntamiento del Municipio de Saltillo, por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO TERCERO.-  En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza en el plazo de doce meses, contados a partir del día siguiente a la publicación del presente  decreto, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a la enajenación del citado inmueble.

TRANSITORIO
ÚNICO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veinticinco días del mes de octubre del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

FERNANDO DE LA FUENTE VILLARREAL.

         DIPUTADO SECRETARIO.
                              DIPUTADO SECRETARIO.

       MIGUEL FELIPE MERY AYUP.                           GREGORIO CONTRERAS PACHECO.
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