
QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 511.- 

ARTICULO PRIMERO.- Se autoriza al Organismo Publico Descentralizado denominado “AUTOPISTAS DE COAHUILA”, para que reestructure los créditos que tiene contratados con las Instituciones de crédito BANAMEX y BANOBRAS, los cuales al 25 de octubre de 2005, ascienden a un monto de $134’662,844.88 (CIENTO TREINTA Y CUATRO MILLONES SEISCIENTOS SESENTA Y DOS MIL OCHOCIENTOS CUARTENTA Y CUATRO PESOS 88/100 M. N.), más los accesorios financieros que se puedan generar por motivo de la reestructuración.

ARTICULO SEGUNDO.- La reestructuración a que se refiere el artículo anterior, podrá efectuarse con alguna de las instituciones acreedoras o mediante la obtención de un nuevo crédito con cualquier institución financiera que ofrezca las mejores condiciones crediticias para el Organismo.

En caso de que la reestructuración a que se refiere el presente Decreto, se realice a través de la obtención de un nuevo crédito, este no deberá ser mayor de la cantidad de $134’662,844.88 (CIENTO TREINTA Y CUATRO MILLONES SEISCIENTOS SESENTA Y DOS MIL OCHOCIENTOS CUARTENTA Y CUATRO PESOS 88/100 M.N.) más los accesorios financieros correspondientes, y deberá destinarse íntegramente al pago de los créditos que tiene con las instituciones señaladas en el artículo anterior.

ARTICULO TERCERO.- Se autoriza al Gobierno del Estado, para que se constituya en aval y/o deudor solidario del organismo público descentralizado AUTOPISTAS DE COAHUILA, ante la institución de crédito con la que se lleve a cabo la reestructuración o la contratación de un nuevo crédito a que se refiere el artículo anterior.

ARTICULO CUARTO.- Se autoriza al Gobierno del Estado para que afecte en garantía del crédito que resulte de la reestructuración o del nuevo crédito a que se refiere el presente Decreto, las participaciones presente y futuras que en ingresos federales le correspondan, en términos de lo dispuesto en el artículo Noveno de la Ley de Ingresos para el Estado de Coahuila.

Esta garantía deberá inscribirse, para los efectos que correspondan, en el Registro de Obligaciones y Empréstitos que, lleva la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, así como en el Registro Único de Deuda Pública a cargo de la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado.

ARTICULO QUINTO.- Se autoriza al Organismo Público Descentralizado AUTOPISTAS DE COAHUILA, para que, a través de su representante legal, concurra a la suscripción del contrato de crédito que se celebre con base en el presente Decreto y pacte las condiciones que estime más convenientes para dicho organismo.

ARTICULO SEXTO.- Se autoriza al Ejecutivo del Estado para que concurra, por conducto del titular de la Secretaría de Finanzas, a la suscripción del contrato de crédito que se celebre con base en el presente Decreto y pacte las condiciones que estime más convenientes para el Estado, en su carácter de aval del Organismo Público Descentralizado AUTOPISTAS DE COAHUILA.

ARTICULO SÉPTIMO.- EL Organismo Público Descentralizado AUTOPISTAS DE COAHUILA, deberá garantizar suficientemente al Gobierno del Estado el cumplimiento de las obligaciones crediticias contraídas a fin de cubrir el riesgo avalado, así como las condiciones a que se refiere el artículo 27 de la Ley de Deuda Pública del Estado de Coahuila.

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO.- El presente Decreto iniciará su vigencia a partir del día siguiente a aquél en que se publique en el Periódico Oficial del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, el día primero de noviembre del año dos mil cinco.

DIPUTADA PRESIDENTA.

MARÍA EUGENIA CÁZARES MARTÍNEZ.
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