QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 519.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se declara Recinto Oficial del Congreso del Estado, el Auditorio del “Parque Las Maravillas” de la ciudad de Saltillo, Coahuila, para que el día 1° de diciembre de 2005, a partir de las 12:00 horas, se lleve a cabo la Sesión Solemne en la que el Ciudadano Profesor Humberto Moreira Valdés, deberá de rendir su protesta de ley como Gobernador del Estado de Coahuila de Zaragoza.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Se declara Recinto Oficial Alterno del Congreso del Estado, el  Museo del Desierto de esta ciudad, para que se lleve la Sesión Solemne a que se refiere el artículo anterior, en caso de que exista mal tiempo en la fecha señalada para su celebración.

ARTÍCULO TERCERO.- Comuníquese lo anterior al Profesor Humberto Moreira Valdés, Gobernador Electo del Estado de Coahuila de Zaragoza, para su conocimiento y los efectos procedentes. 

ARTÍCULO CUARTO.- Invítese a esta Sesión Solemne al Gobernador del Estado y al Presidente del Tribunal Superior de Justicia del Estado.   

TRANSITORIO

ÚNICO.- Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, el día primero de noviembre del año dos mil cinco.

DIPUTADA PRESIDENTA.

MARÍA EUGENIA CÁZARES MARTÍNEZ.

        DIPUTADA SECRETARIA.
                                         DIPUTADO SECRETARIO.

     MARTHA LOERA ARÁMBULA.                                 FRANCISCO ORTÍZ DEL CAMPO.

