QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 523.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se concede Fíat para ejercer el notariado a: 

Licenciada Georgina Cano Torralva, quien deberá desarrollar dicha función en el Distrito de Acuña, con residencia en la misma ciudad. 

Licenciada Martha Salazar Garza, quien deberá desarrollar dicha función en el Distrito de Acuña, con residencia en la misma ciudad. 

Licenciado Enrique Garza Dávila, quien deberá desarrollar dicha función en el Distrito de Saltillo, con residencia en la misma ciudad. 

Licenciado José Antonio Juaristi Alemán, quien deberá desarrollar dicha función en el Distrito de Saltillo, con residencia en la misma ciudad. 

Licenciado Raúl López Gutiérrez, quien deberá desarrollar dicha función en el Distrito de Saltillo, con residencia en la misma ciudad. 

Licenciado Juan Fernando Aguirre Valdés, quien deberá desarrollar dicha función en el Distrito de Saltillo, con residencia en la misma ciudad. 

Licenciado Ramón Pope Rodríguez, quien deberá desarrollar dicha función en el Distrito de Río Grande, con residencia en la ciudad de Piedras Negras. 

Licenciado Jesús Mario Flores Farías, quien deberá desarrollar dicha función en el Distrito de Río Grande, con residencia en la ciudad de Piedras Negras. 

Licenciado Guillermo Canales López, quien deberá desarrollar dicha función en el Distrito de Viesca, con residencia en la ciudad de Torreón 

Licenciado Ernesto Ramos Cobo, quien deberá desarrollar dicha función en el Distrito de Viesca, con residencia en la ciudad de Torreón. 

Licenciado Héctor Augusto Goray Valdéz, quien deberá desarrollar dicha función en el Distrito de Viesca, con residencia en la ciudad de Torreón. 

Licenciada Virginia García Vara, quien deberá desarrollar dicha función en el Distrito de Viesca, con residencia en la ciudad de Torreón. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- Comuníquese el presente decreto al Ejecutivo del Estado para los efectos de los capítulos quinto y sexto del título segundo de la Ley del Notariado. 

T R A N S I T O R I O S
PRIMERO.- El presente decreto entrará en vigor el día de su aprobación. 
SEGUNDO.- Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los ocho días del mes de noviembre del año dos mil cinco.

DIPUTADA PRESIDENTA.

MARÍA EUGENIA CÁZARES MARTÍNEZ.

         DIPUTADO SECRETARIO.
                              DIPUTADO SECRETARIO.

     MIGUEL FELIPE MERY AYUP.                           GREGORIO CONTRERAS PACHECO.

