QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 599.- 

ÚNICO.- Se aprueba la Minuta con Proyecto de Decreto por el que se reforma el artículo 88 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, para quedar como sigue: 

ARTÍCULO ÚNICO.- Se reforma el artículo 88 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, para quedar como sigue: 

Articulo 88.- EI Presidente de la República podrá ausentarse del territorio nacional hasta por siete días, informando previamente de los motivos de la ausencia a la Cámara de Senadores o a la Comisión Permanente en su caso, así como de los resultados de las gestiones realizadas. En ausencias mayores a siete días, se requerirá permiso de la Cámara de Senadores o de la Comisión Permanente. 
ARTÍCULO TRANSITORIO
Único. EI presente Decreto entrara en vigor el día siguiente al de su publicación en el Diario Oficial de la Federación. 

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.
SEGUNDO. Comuníquese la expedición del presente Decreto a la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, para los efectos del Artículo 135 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.
DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a primero de octubre del año dos mil ocho.

DIPUTADO PRESIDENTE.

LEOCADIO HERNÁNDEZ  TORRES.

          DIPUTADO SECRETARIO.
                       DIPUTADO SECRETARIO. 

JOSÉ REFUGIO SANDOVAL RODRÍGUEZ.     JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA.
