QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 616.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se aprueban los nombramientos de los Licenciados Miriam Cárdenas Cantú, Natalio Ricardo Dávila Moreira, Juan Antonio Martínez Gómez, Luis Alfonso Martínez Montalvo, Oscar Aarón Nájera Davis, Fernando Orozco Cortés y Gregorio Alberto Pérez Mata, como Magistrados Numerarios del Tribunal Superior de Justicia del Estado, para el periodo comprendido del día 30 de diciembre de 2005 al día 29 de diciembre del año 2011.

ARTÍCULO SEGUNDO. Se aprueban los nombramientos de los Licenciados Carlos Javier García Mata, José Amador García Ojeda, Luis Martín Granados Salinas, Edmundo Rodríguez Barrera, Elena Treviño Ramírez y Martha Elena Aguilar Durón,  como Magistrados Supernumerarios del Tribunal Superior de Justicia del Estado, para el periodo comprendido del día 30 de diciembre  de 2005 al 29 de diciembre del año 2011.
ARTÍCULO TERCERO. Los Magistrados Numerarios y Supernumerarios cuyo nombramiento se aprueba mediante el presente Decreto, rendirán la protesta de ley de inmediato, para el efecto de que estén en condiciones de iniciar legalmente sus funciones a partir del día 30 de diciembre de 2005. 

ARTÍCULO CUARTO. Los Magistrados Numerarios a que se refiere este Decreto, deberán celebrar sesión el día 30 de diciembre de 2005, para dar cumplimiento a lo dispuesto en los Artículos 11, Fracciones X y XV, y 16 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Coahuila de Zaragoza, así como para proceder a la preparación de la ceremonia a que se refiere el Artículo 103 del mismo ordenamiento.

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO. Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. Comuníquese este Decreto al Titular del Poder Ejecutivo del Estado, para su conocimiento y los efectos legales procedentes.
DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintiún días del mes de diciembre del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.
JESÚS ALFONSO ARREOLA PÉREZ.

         DIPUTADA SECRETARIA.
                                        DIPUTADO SECRETARIO.

      MARTHA LOERA ARÁMBULA.                               FRANCISCO ORTÍZ DEL CAMPO.

