QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 626.- 

ARTÍCULO PRIMERO. Se amplía por un término de 120 días más, el plazo establecido en el Artículo Tercero del Decreto número 255, publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado número 82 de fecha 12 de octubre del año 2004, relativo a la validación del Acuerdo aprobado por el Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila, para enajenar a título gratuito y a favor de la Administración Pública Federal, un predio ubicado en el Boulevard "Torreón- Matamoros" de ese municipio, con objeto de destinarlo a la Secretaría de la Defensa Nacional y de que el inmueble sea utilizado exclusivamente para la ubicación del campo militar. 

ARTÍCULO SEGUNDO. En el supuesto de que no se formalice la operación aludida, en el plazo a que se refiere el artículo que antecede, quedarán sin efecto las disposiciones contenidas en el decreto 255 publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado número 82 de fecha 12 de Octubre del año 2004, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a la enajenación que en el mismo se autoriza. 

T R A N S I T O R I O

ÚNICO. El presente Decreto entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veintisiete días del mes de diciembre del año dos mil cinco.

DIPUTADO PRESIDENTE.

JESÚS ALFONSO ARREOLA PÉREZ.  

         DIPUTADO SECRETARIO.
                                        DIPUTADO SECRETARIO.

       MIGUEL FELIPE MERY AYUP.                           GREGORIO CONTRERAS PACHECO.
