QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 630.- 
PRIMERO.- Se nombra como Consejero Electoral Propietario del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila, en atención a lo que establecen la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza y la Ley del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila, al Licenciado Marco Antonio Kalionchiz Rodríguez.

SEGUNDO.- Se ratifica como Consejero Electoral Suplente del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila, al Licenciado Avelino Hernández Corichi y, se nombra como Consejeros Electorales Suplentes del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila, a los Ciudadanos:

Licenciado Alberto Campos Olivo.

Licenciada Lilia Esthela Martínez Asís.

Licenciado Juan Alberto Velazquez Esquivel.

Licenciado Leonardo David Alvarado García.

TERCERO.-  Para los efectos de lo dispuesto por el artículo 48 de la Ley del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila, la designación de los Consejeros Electorales Suplentes será en el orden de prelación siguiente:

Primero.-   Licenciado Alberto Campos Olivo.

Segundo.- Licenciada Lilia Esthela Martínez Asís.

Tercero.-   Licenciado  Avelino Hernández Corichi.

Cuarto.-     Licenciado  Juan Alberto Velazquez Esquivel.

Quinto.-     Licenciado Leonardo David Alvarado García.

CUARTO.- Los ciudadanos designados como Consejeros Electorales Propietario y Suplentes del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila, iniciaran su período de funciones el día 1 de diciembre de 2008 y culminará el 30 de noviembre de 2015, y deberán rendir la protesta de ley ante el Congreso del Estado, el día 25 de noviembre de 2008.  

T R A N S I T O R I O 
ÚNICO.- Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veinticinco días del mes de noviembre del año dos mil ocho.

DIPUTADO PRESIDENTE

CÉSAR FLORES SOSA
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