QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 639.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Ramos Arizpe, Coahuila, enajenar a título oneroso,  un área identificada como Área Municipal AM (8) Ocho, con una superficie de 5-07-70.64 Hectáreas, ubicada en el Parque Industrial Santa María, a fin de dar continuidad a las obras de Asistencia Social y Desarrollo Urbano, lo anterior en virtud de que el decreto número 610, de fecha 30 de diciembre de 2005, en el que se autorizó anteriormente esta operación, quedó sin vigencia al término de la pasada administración municipal.

La superficie en mención se identifica de la manera siguiente:
Área Municipal AM (8), ocho, ubicada en el Fraccionamiento Industrial denominado “PARQUE INDUSTRIAL SANTA MARÍA” del Municipio de Ramos Arizpe, Coahuila, el cual tiene una superficie de (5-07-70.64 HAS) cinco hectáreas, siete áreas, setenta punto sesenta y cuatro centiáreas, comprendida dentro del siguiente cuadro de construcción: Del punto (1) uno al punto (2) dos, con rumbo N 35°08’38”E, se miden (301.051) trescientos un metros cincuenta y un milímetros; colindando por este punto con el lote (3) tres de la manzana (1) uno; del punto (2) dos al punto (3) tres, con rumbo S 52°28’49”E, se miden (207.747) doscientos siete metros setecientos cuarenta y siete milímetros; colindando por este punto con otros propietarios; del punto (3) tres al punto (4) cuatro, con rumbo S 49°21’11”W, se miden (297.572) doscientos noventa y siete metros quinientos setenta y dos milímetros; del punto (4) cuatro al punto (6) seis, con rumbo S 58°43’35”W, Centro de Curva, Long. Curva=4.417, Radio=13.500, se miden (4.397) cuatro metros trescientos noventa y siete milímetros, colindando por estos dos puntos con Avenida Titanium; del punto (6) seis al punto (1) uno, para cerrar el perímetro, con rumbo N 54°49’50”W, se miden (132.767) ciento treinta y dos metros setecientos sesenta y siete milímetros, colindando por este punto con el boulevard Magna.

Dicha superficie se encuentra inscrita en el Registro Público de la ciudad de Saltillo, Coahuila, a favor del Ayuntamiento de Ramos Arizpe, Coahuila, bajo la Partida 154324, Libro 1544, Sección I, de Fecha 22 de junio del 2005.

ARTÍCULO SEGUNDO.-  El objeto de la presente operación, es con la finalidad de apoyar al grupo de empresas Magna, a quienes les es estratégicamente importante el poder adquirir el lote que se pretende enajenar, ya que se encuentra al frente de sus instalaciones y constituye una ubicación ideal en la cual construirán una ampliación a sus operaciones con una inversión aproximada de 50 millones de dólares y una generación de 200 empleos.

ARTÍCULO TERCERO.- El Ayuntamiento del Municipio de Ramos, Coahuila, por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante legal acreditado, deberá formalizar la operación que se autoriza y proceder a la escrituración correspondiente.

ARTÍCULO CUARTO.-  En el supuesto de que no se formalice la enajenación que se autoriza mediante el presente decreto, en el periodo de la administración municipal 2006 - 2009, quedarán sin efecto las disposiciones del mismo, requiriéndose en su caso de nueva autorización legislativa para proceder a enajenación del citado inmueble.

ARTÍCULO QUINTO.- Los gastos de escrituración y registro que se originen de la operación que mediante este decreto se valida, correrán a cargo del Municipio.

ARTÍCULO SEXTO.- El presente decreto deberá insertarse en la escritura correspondiente.

T R A N S I T O R I O S
PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado. 

SEGUNDO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los veinticinco días del mes de noviembre del año dos mil ocho.

DIPUTADO PRESIDENTE

CÉSAR FLORES SOSA
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