QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 645.- 

PRIMERO.- Se revoca el Mandato al C. Miguel Ángel Puente Puente, como Séptimo Regidor del Ayuntamiento de Castaños, Coahuila, de conformidad a lo dispuesto por el articulo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, el articulo 67, fracción XI, de la Constitución Política del Estado y el articulo 75, fracción I, inciso d,  y fracción IV, del Código Municipal para el Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO.- Se designa a la C. Juanita Martínez Villalobos, como Séptima Regidora del Ayuntamiento de Castaños; Coahuila, en sustitución del C. Miguel Ángel Puente Puente.

TERCERO.-  Comuníquese en forma oficial al Ayuntamiento de Castaños, Coahuila, la designación de la C. Juanita Martínez Villalobos, a efecto de que se  le llame a rendir protesta y se incorpore a sus funciones como Séptimo Regidor, dentro del Ayuntamiento de Castaños, Coahuila.

CUARTO.- Notifíquese  al C. Miguel Ángel Puente Puente, mediante la tabla de avisos de este H. Congreso, lo anterior por no haber señalado domicilio para el efecto.

QUINTO.- Así mismo comuníquese lo anterior al Ejecutivo del Estado para su conocimiento y los efectos procedentes.

T R A N S I T O R I O

UNICO. Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los dos días del mes de diciembre del año dos mil ocho.

DIPUTADO PRESIDENTE

FRANCISCO JAVIER Z´ CRUZ SÁNCHEZ
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