QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 646.- 

ÚNICO.-  Se reformar el artículo 7, fracción X de la Ley Estatal de Educación, para quedar como sigue:
ARTICULO 7°.- La educación que impartan el Estado, los Municipios, los organismos descentralizados, los órganos desconcentrados y los particulares con autorización o con reconocimiento de validez oficial de estudios tendrá, además de los fines y criterios establecidos por el artículo 3° de la constitución política de los estados unidos mexicanos y la ley general de educación, los siguientes: 

I a IX. . . . . . . . . . . .

X.- Desarrollar la conciencia para la preservación de la salud, fomentando el deporte, la activación física y el cuidado de la alimentación de los educandos, vigilando la calidad nutricional de los alimentos que se expenden en las cafeterías, estanquillos o cooperativas escolares y en los alrededores de los planteles educativos. Además de crear conciencia en los alumnos acerca de la paternidad responsable, sin menoscabo de la libertad y del respeto a la dignidad humana; 

XI  a XIII.  . . . . . . . . .

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el periódico oficial del gobierno del estado. 

SEGUNDO. Se derogan todas las disposiciones legales, administrativas y reglamentarias que se opongan al presente decreto. 

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los dos días del mes de diciembre del año dos mil ocho.

DIPUTADO PRESIDENTE

FRANCISCO JAVIER Z´ CRUZ SÁNCHEZ

         DIPUTADO SECRETARIO
                                               DIPUTADO SECRETARIO
JOSÉ REFUGIO SANDOVAL RODRÍGUEZ       GENARO EDUARDO FUANTOS SÁNCHEZ
