QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 689.- 

ARTÍCULO ÚNICO.- Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Río Grande con residencia en Piedras Negras, Coahuila,  al Licenciado Jesús Francisco Chávez García.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Río Grande con residencia en Piedras Negras, Coahuila,  al Licenciado Francisco Javier Cedillo Martínez.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Acuña, Coahuila, con residencia en  Ciudad Acuña,  al Licenciado Luís Pedro Maltos Villarreal.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Monclova, Coahuila, con residencia en Monclova,  al Licenciado Arnoldo Maldonado Maldonado.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Acuña, Coahuila, con residencia en  Ciudad Acuña, al Licenciado Francisco Saracho Navarro.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Monclova, Coahuila, con residencia en Monclova, al Licenciado Jorge Carlos Mata López.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Viesca, Coahuila, con residencia en la Ciudad de Torreón,  al Licenciado José Eduardo Villalobos Velasco.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Viesca, Coahuila, con residencia en la Ciudad de Torreón,  al Licenciado Fernando Iván Todd Rodríguez.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Parras, Coahuila, con residencia en Parras,  al Licenciado Homero Ramos Gloria.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Monclova, Coahuila, con residencia en  Castaños,  a la Licenciada Lotty Alexandra Carmona Saracho.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Saltillo, Coahuila, con residencia en General Cepeda,  al Licenciado Rodrigo Fernando Orozco Aguirre.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Saltillo, Coahuila, con residencia en la misma Ciudad,  al Licenciado Armando Luna Canales.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Saltillo, Coahuila, con residencia en la misma Ciudad,  al Licenciado Eliodoro García Gómez.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Saltillo, Coahuila, con residencia en Arteaga,  al Licenciado Carlos Eduardo Elizondo Ramos.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Río Grande, con residencia en la Ciudad de Piedras Negras, Coahuila,  al Licenciado Humberto Salinas Ainley.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Río Grande, con residencia en la Ciudad de Piedras Negras, Coahuila, al Licenciado Gustavo Adolfo González Ramos.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Saltillo, Coahuila, con residencia en Arteaga,  al Licenciado Luís Fernando Valdés Cabello.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Saltillo, Coahuila, con residencia en la misma Ciudad,  al Licenciado Luís Ramos Escalante.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Saltillo, Coahuila, con residencia en Ramos Arizpe,  al Licenciado Saúl Escalante Oyervides.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Monclova, Coahuila, con residencia en  Castaños,  al Licenciado Oscar Bernardo Valdés Martín del Campo.

Se concede el Fíat para ejercer el Notariado en el Distrito de Viesca, con residencia en la ciudad de Torreón Coahuila,  al Licenciado Jacinto Faya Rodríguez.
T R A N S I T O R I O S
PRIMERO. Comuníquese el presente decreto al Ejecutivo del Estado para los efectos de los Capítulos Quinto y Sexto, del Título Segundo de la Ley del Notariado del Estado de Coahuila de Zaragoza.

SEGUNDO. Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los dieciséis días del mes de diciembre del año dos mil ocho.

DIPUTADO PRESIDENTE

FRANCISCO JAVIER Z´ CRUZ SÁNCHEZ
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