QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 710.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Torreón, Coahuila, para celebrar un contrato de autoabastecimiento de energía eléctrica para el servicio de alumbrado público con una duración de 7 años, con las empresas HIDROATLIXCO, S. DE R.L. DE.C.V y  PROVEEDORA DE ELECTRICIDAD DE OCCIDENTE S. DE R.L. DE C.V., con objeto de otorgar el servicio de Alumbrado Público a un menor costo que las tarifas de la CFE.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Que el R. Ayuntamiento estudio detenidamente la propuesta para la celebración de un contrato de autoabastecimiento de energía eléctrica para alumbrado público por un término de siete años, entre el R. Ayuntamiento de Torreón y las empresas denominadas HIDROATLIXCO,S. DE R.L. DE C.V. Y PROVEEDORA DE ELECTRICIDAD DE OCCIDENTE S. DE R.L. DE C.V.

ARTÍCULO TERCERO.- Que las empresas otorgarían al Municipio un descuento del 13% con respecto a las tarifas vigentes de CFE en Baja Tensión y 8% con respecto a las tarifas vigentes de la CFE en media tensión, durante la vigencia del contrato, lo cual se encuentra estipulado en la cláusula séptima del proyecto del Contrato.

ARTÍCULO CUARTO.- El Ayuntamiento del Municipio de Torreón, por conducto de su Presidente Municipal o de su Representante Legal acreditado, deberá formalizar el contrato que se autoriza.
ARTÍCULO QUINTO.- El presente decreto deberá insertarse en el contrato correspondiente.

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO.  El presente decreto entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. Publíquese en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los dieciséis días del mes de diciembre del año dos mil ocho.

DIPUTADO PRESIDENTE

FRANCISCO JAVIER Z´ CRUZ SÁNCHEZ
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JOSÉ REFUGIO SANDOVAL RODRÍGUEZ           JESÚS MANUEL PÉREZ VALENZUELA
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