QUE EL CONGRESO DEL ESTADO INDEPENDIENTE, LIBRE Y SOBERANO DE COAHUILA DE ZARAGOZA;

DECRETA:

NÚMERO 711.- 

ARTÍCULO PRIMERO.- Se declara al año 2009 como "2009 AÑO DEL SESQUICENTENARIO DE LAS LEYES DE REFORMA". 

ARTÍCULO SEGUNDO.- Los Poderes Legislativo, Ejecutivo y Judicial, así como los Organismos Constitucionales Autónomos del Estado, organizaran un programa de eventos, acciones y demás proyectos que permitan dar amplia difusión a esta conmemoración histórica, cívica y jurídica, a partir del primero de enero y hasta el 31 de diciembre del 2009. 

ARTÍCULO TERCERO.- Con observancia al artículo 115 constitucional, se invita a los Ayuntamientos de los 38 Municipios de la entidad a participar en el programa de festejos y promover actividades que motiven la participación ciudadana.

ARTÍCULO CUARTO.- Con respeto a la autonomía universitaria que establece el artículo tercero constitucional, se invita a las instituciones de educación superior e investigación científica, a promover actividades con la participación de estudiantes, maestros, investigadores, colegios y asociaciones de profesionistas.

ARTÍCULO QUINTO.- El objetivo fundamental de esta conmemoración, será fomentar la cultura cívica y jurídica entre los coahuilenses, a fin de que conozcan más y ejerzan mejor los derechos consagrados en nuestros textos constitucionales, resultado de la evolución del constitucionalismo mexicano y coahuilense.     

T R A N S I T O R I O S

PRIMERO. Publíquese el presente decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

SEGUNDO. El presente decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado.

DADO en el Salón de Sesiones del Congreso del Estado, en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, a los dieciséis días del mes de diciembre del año dos mil ocho.

DIPUTADO PRESIDENTE

FRANCISCO JAVIER Z´ CRUZ SÁNCHEZ
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